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Audio Video
BEST SELLERS

ALL AT RECESSION BUSTING PRICES!

code AV1850910

32" HD Ready LCD
TV With Freeview

see page 3

£10.98
code AP0186510

32 Element
TV Aerial Kit

see page 4

see page 3

8.5” Portable
DVD Player

£47.50
code AV1844310

code AV1477910

From only
£2.40

HDMI
Lead

see page 13

£18.50
code ST0138510

Large Tilting
LCD/Plasma TV Wall 
Bracket

see page 34
£35
code DP3050510

LED PAR56 
Lanterns - DMX

see page 28
All Prices Exclude VAT

ONLY
£310



All Prices Exclude VAT

FOR ORDERS AND ENQUIRIES CALL 08701 20 25 30 3

• Multi-system:
PAL, NTSC

• Telescopic
antenna and
antenna in/out

• Built-in Digital
& Analogue TV-
tuner with 255
presets

• Meets DVB-T & MPEG2
standard

• EPG program guide function and support PIG
(picture in graphics) display

• Built-in speakers and headphone connection
• On screen display for options
• Remote control
• 1 Mono AV input, AV/DVB-T output
• 16:9 or 4:3 Aspect ratio
• 5 Brightness presets
• Automatic on/off timer
• Manual/Auto fine tuning
• Headphone socket
• Horizontal and Vertical image

reverse
• Block building game included
Contents: 7" TV, remote control, instruction manual,
external mag-mount DVB-T antenna, stereo
earphones, UK AC adaptor, 12V power cord and
stand/mount supplied with self-adhesive pad.

• Multi-system:
PAL, NTSC

• Telescopic
antenna and
antenna
connector

• Built-in
automatic TV-tuner
with 255 presets

• Built-in speaker
• On screen display for options
• Remote control
• 1 Mono AV input via phono
• 16:9 or 4:3 Aspect ratio
• 5 Brightness presets
• Automatic on/off timer
• Manual/auto fine tuning
• Headphone socket
• Horizontal and vertical image reverse
• Block building game included
Contents: 7" TV, instruction manual, external antenna
adaptor, UK AC adaptor, 12V power cord and
stand/mount supplied with self adhesive pad.

Model: LC37D44E
• 37" TFT LCD widescreen TV with gloss black

surround
• 1366x768 resolution
• Integrated Freeview tuner for digital TV reception
• Common Interface slot accepts CAM modules for

subscription TV services such as Setanta Sports
• HD Ready, supports up to 1080i
• 2x HDMI ports for full digital High Definition

connection
• 450cd/m2 brightness
• 1500:1 contrast ratio
• 6ms Response time
• 2x 10W speakers
• Wall mount compatible
• Connections: 2x HDMI, 2x SCART, component video

(YPbPr), composite AV, S-Video, VGA input,
headphone, composite audio out

• Dimensions (HxWxD): 637x904x270mm (including
stand)

• Weight: 17kg
Contents: LCD TV, remote, batteries, UK mains lead
and user guide
12 months manufacturer's warranty

Model: LC32D44E
• 32" TFT LCD

widescreen TV
• 1366x768 Resolution
• Integrated Freeview

tuner for digital TV
reception

• Common Interface slot accepts CAM modules for
subscription TV services such as Setanta Sports

• HD Ready, supports up to 1080i
• 2x HDMI ports for full digital High Definition

connection
• 450cd/m2 brightness
• 1500:1 Contrast ratio
• 6ms Response time
• 2x 10W speakers
• Wall mount compatible
• Connections: 2x HDMI, 2x SCART, component video

(YPbPr), composite AV, S-Video, VGA input,
headphone, composite audio out

• Dimensions (HxWxD): 575x776x230mm (including
stand)

• Weight: 13kg
Contents: LCD TV, remote, batteries, UK mains lead
and user guide
12 Months manufacturer's warranty

Model: NU193LD
• 19" TFT LCD

widescreen TV
• 1440x900

Resolution
• Integrated DVB-T

tuner for digital TV
reception

• HD Ready
• HDMI for full digital High Definition connection
• 300cd/m2 Brightness
• 5000:1 Contrast ratio
• 5ms Response time
• 2x 3W Speakers
• Connections: HDMI, SCART, component video

(YPbPr), S-Video with audio, VGA input with audio,
headphone

• Dimensions (HxWxD): 425x490x175mm (including
stand)

• Weight: 6kg
Contents: LCD TV, remote, batteries, UK mains lead
and user guide
12 months manufacturer's warranty

Model: DSL15T1TCD
• 15” (4:3) LCD TV with DVD player and Freeview
• Digital and analogue tuners
• DVD player plays DVD±R/RW, CD, CD-R, MP3, DivX
• SD card reader & USB 2.0 input
• 1024 x 768 resolution
• HD ready
• 250cd/m3 brightness
• 450:1 contrast ratio
• 2x 3W speakers
• Connections: 1x HDMI, SCART, VGA input,

component video, composite video, RCA audio,
headphone

£149.95
order code AV1796010

15" LCD TV with
DVD Player

525942

£142.50
order code SB0386310

NORDMENDE 19"
HD Ready LCD TV
With Digital Tuner

531105

£310
order code AV1850910

32" HD Ready
LCD TV With
Freeview

528130

£415
order code AV1852010

37" HD Ready
LCD TV With
Freeview

529823

£44.95
order code AV1487110

7" Widescreen LCD
TV/Monitor

447498

£67.50
order code AV1564810

7" Widescreen LCD
TV/Monitor with
Digital & Analogue TV-
Tuners

460547

£47.50
order code AV1844310

8.5" Portable
DVD Player
Model: HP851VD
• Plays DVD, CD, CD-R/RW,

MP3, Kodak Picture CD &
JPEG

• 8.5" TFT wide-screen
display

• Anti-shock
protection,
ideal for
use when
travelling

• Built-in stereo speakers and twin headphone
sockets

• Credit card size remote control
• Connections: AV in, AV out - both 3.5mm
• Powered by a Ni-MH battery, 12V car adaptor or

100-240V mains adaptor
• Dimensions (HxWxD): 24x236x175mm (without

battery)
Contents: DVD player, remote control, battery, ac
adaptor, car adaptor, AV lead and user guide.

525353

£285
order code AV1852710

DLP Projector -
SVGA

531239

Model: X1160PZ Eco
• Resolution: SVGA 800x600 (4:3)
• Compressed WXGA (1440x900)
• Digital video output up to 1080i
• Ultra-compact, fully portable with infrared remote

control and carry case
• Brightness: 2400 ANSI Lumens
• Contrast: 2700:1
• Inputs: 1x D-Sub 15 input (VGA), Composite video,

S-Video, 3.5mm audio
• Colour system: PAL/SECAM/NTSC
• Lamp: 160W P-VIP
• Supply voltage: 120/230V AC 50-60Hz
• Dimensions (HxWxD): 80x267x187mm
• Weight: 2.3kg
Contents: Projector, Wireless IR remote control, lens
cap, carry case, UK AC power supply lead, Composite
video cable, VGA cable and user guide
2 Year manufacturer's warranty

£82.50
order code AV1852810

5.1 DVD Home
Cinema System

531254

• Dolby digital 5.1 DVD home cinema system
• 5 Satellite speakers and an active subwoofer giving

a total output of 300W
• DVD player plays DVD, DVD±R/RW, CD, CD-R/RW,

MP3/WMA, MPEG-4 and JPEG formats
• USB socket for direct input of media
• Built-in FM/AM tuner
• Remote control
• Microphone input
Contents: DVD player, subwoofer, 5x satellite
speakers, connection cables and user guide

£24.95
order code AV1851110

DVD Player with
5.1 sound and HDMI
Output

529576

Model: DVD-PHDMI100
• DVD player with component video and HDMI

outputs and 5.1 sound output
• Supports DVD/DVD±R/RW/VCD/SVCD/CD/CD-

R/RW/MPEG4/JPEG formats
• HDMI output supports up to 720p/1080i on HD

ready TVs
• Remote Control
• Connections: HDMI, Scart, Component video,

composite video, S-video, 5.1 audio, RCA stereo,
digital coaxial audio out, digital optical audio out

£145
order code AV1907810

Blu Ray Player

536066

Model: BD-P1600
• Blu Ray disc player with full 1080p HD resolution
• 1080p upscaling on non-HD discs
• Plays BD, DVD, CD, VC-1, MPEG2, H.264, DivX, MP3,

HD JPEG
• 2x USB 2.0 ports for playback of music, images or

video directly from external devices
• Compatible with wireless networks via USB dongle

(not supplied) enabling BD Live features on some
Blu-ray discs

• Dimensions (HxWxD): 54x430x199mm
Connections: HDMI, optical digital audio out,
component video, s-video, composite video, RCA audio
out

£165
order code AV1907910

DVD & HDD
Recorder with
Digital Tuner

Model: DVD-SH895M
• Built-in Freeview TV tuner
• Records to DVD±R/RW, DVD-RAM and 250GB hard

drive
• Plays back DVD-Video, DivX, DVD±R/RW/RAM, MP3
• HDMI upscaling to 1080P
• Full freeview function including 7 day EPG, red

button functions and digital text
• Pause and time-shift live TV
• Digital optical audio out
• Connections: HDMI, SCART, Component video,

composite video, RCA stereo audio, digital optical
audio out

• Dimensions (HxWxD): 55x430x300mm
Contents: DVD recorder, remote control with
batteries, RF lead, composite AV lead and user guide

536149



The 'Infinito' is the new 38
element, wideband
Yagi type antenna
from Televes for the UHF bands.
Features include:

• 52 Element high
gain digital TV
aerial gold +
installation kit

• 8 Reflector
Elements

• Snap to fit parts
for quick installation

• Pre wired water tight balun assembly guarantees
premium signal reception in all weather conditions

• Long lasting zinc coated alloy extends aerial life
Kit Contains: Front boom, rear boom, joining clamp
assembly, reflector arms, reflector bracket assembly,
reflector elements, director elements, pre wired balun,
wall mounting assembly, masonry screws, raw plugs,
wood screws, adjustable boom clamp, 10m coax cable,
coax connector, cable clips.

4 FAX YOUR ORDER TO US ON 08701 20 25 31

All Prices Exclude VAT

Audio Video

• DVB-T signal meter helps
you align your aerial for
the best digital reception

• LEDs indicate signal
strength

• Connects directly to your
aerial, cable or wall plate

• Frequency range of 40-862MHz
• Input level 50-90dBμV
• Power 5VDC, 40mA
• External power source  5-12V DC
• Requires 9V PP3 battery (not supplied)

• Slimline digital design
• Receives VHF/UHF

signals
• Compatible with digital

and analogue signal
• Variable gain control up to

23 dB (UHF)
• Male coaxial plug

connection

• The latest
TomTom
satnav
featuring
new LIVE
services

• LIVE
service
uses SIM
card and mobile phone technology to deliver real
time traffic information for chosen routes to warn
of delays and suggest alternative routes

• LIVE also offers up to the minute safety camera
alerts, local fuel prices, weather reports and local
search  powered by Google

• 3 months FREE subscription to TomTom LIVE sevice
is included, £7.99 per month thereafter (no
minimum contract)

• IQ Routes™ calculates routes based on traffic data
to give the best route whatever the time of day

• Advanced lane guidance system helps navigate
complex junctions

• 4.3 inch colour LCD touchscreen
• QuickGPSfix™ system for fast start up
• Voice input of destination
• Bluetooth connection for hands-free calls with a

compatible mobile phone
• Internal flash memory: 2GB, MicroSD card slot for

memory expansion
• Internal Lithium-Polymer battery (up to 3h

operation) 
• Dimensions (HxWxD): 85x127x23mm
Contents: TomTom, windscreen holder, car charger,
desk dock and documentation
Note: LIVE Service is currently only available in UK,
not in ROI or Europe

• DAB and FM radio 
• Auto and manual

tuning
• 20 Preset stations

(10FM/10DAB)
• Accurate time &

date display direct
from DAB
broadcasts

• Alarm function
• Clear 2 line backlit LCD display
• Telescopic antenna
• 3.5mm Headphone socket
• Powered by AC adaptor (included) or 5x AA

batteries (not supplied)
• Dimensions (HxWxD): 110x180x60mm

£32.50
order code SB0358110 519601

Model: Blik Wi-Fi
• Wi-Fi enabled clock radio that picks up internet

radio stations from your wireless network
• Over 7000 internet radio stations can be accessed

and selected by genre or country
• Receives traditional FM stations as well
• Clock radio alarm feature lets you wake to buzzer,

FM or internet radio
• Slim, full function remote control
• White back-lit display
• 3.5mm Line in option to play mp3 players through

the speaker (cable supplied)
• Powered by 240V mains adaptor (UK and Euro

supplied)
• Dimensions (HxWxD): 70x255x120mm 
Contents: radio, mains power adaptor, remote control,
3.5mm line in lead and user guide

Portable DAB
Radio with Clock &
Alarm

530715

£24.50
order code AV1852610

Model: FTA-T2624
• User friendly on screen display

(OSD)
• 8 Day electronic programme guide (EPG)
• MHEG 5 digital text and subtitles
• Receives all UK Freeview TV and radio stations
• Favourite channel selection
• Channel locking - Parental control
• RCA audio out socket
• RF in and RF out sockets
• Dimensions (HxWxD): 65x210x155mm
Contents: Freeview receiver, remote control &
batteries, UK AC adaptor, Scart lead and user guide

Twin Scart
Freeview Box

530594

£14.75
order code AV1852310

£67.50
order code AV1853110

160GB HDD/
DVD Recorder
with Freeview

532095

Model: DVDR24HD160F
• Great value refurbished DVD recorder with hard disc

and Freeview tuner
• Digital TV tuner to receive all Freeview channels

and digital teletext
• 160GB Hard disc drive can record up to 211 hours
• Pause live TV and One Touch Record facilities
• DVD recorder records to DVD+/-R and RW discs   
• Plays DVD, SVCD, VCD, MPEG 1/2, MP3 and CD 
• HDD to DVD dubbing facility
• HDMI connection with upscaling chip for

720p/1080i output
• 7 day electronic programme guide
• Connections: HDMI, 2x Scart, Composite AV in/out,

Firewire in, SPDIF coaxial audio out, aerial in/out
• Dimensions (HxWxD): 50x430x325mm
Contents: Recorder, remote and batteries, user guide
and aerial lead
Refurbished unit with 12 months warranty

£99.50
order code AV1852510

160GB HDD/
DVD Recorder with
Freeview and HDMI

530608

Model: DRHT630FP
• Digital TV tuner to receive Freeview channels
• 160GB hard disc drive can record up to 190 hours
• DVD recorder records to DVD+/-R and RW discs   
• Plays DVD, SVCD, VCD, MPEG 1/2, DivX, MP3 and

CD 
• DVD/HDD & HDD/DVD dubbing
• Front USB socket for playback of MP3, JPEG and

DivX files  
• Pause live TV and One Touch Record facilities
• 7+1 Day electronic programme guide
• Set recordings simply by selecting the program

from the electronic program guide
• Connections: HDMI (576i/p), 2x Scart, S-Video,

Component video, Firewire, RCA audio L/R, SPDIF
optical audio out, aerial in/out

• Dimensions (HxWxD): 55x435x353mm
Contents: Recorder, remote and batteries, user guide
and aerial lead

Wi-Fi Internet &
FM Clock Radio

£269
order code SB0374410

TomTom GO
740 LIVE - UK, ROI &
Western Europe

533511

£74.50
order code AV1837610

S50 GPS
Navigation System

524959

• Sleek, elegant navigation system with UK and
Ireland maps pre-loaded

• 4.3" Widescreen TFT LCD touch screen
• SiRFstar III GPS module
• Includes latest Teleatlas™ UK and Ireland mapping
• Full 8-digit UK postcode search
• Pre-installed safety camera database with free 12

month trial
• Bluetooth connectivity for hands free phone calls
• Choice of 2D birds-eye view or 3D drivers view of

route maps
• Powered by Li-Ion battery giving up to 5hrs battery

life, or 12V power supply
Contents: Sat Nav unit with pre-loaded maps, 12V
in-car charger, windscreen mounting cradle, USB lead,
carry pouch, software and user manual
12 months manufacturer's warranty

£9.84
order code AP0208010

Indoor DVB-T
Aerial

533921

£9.12
order code AP0208310

DVBT Signal
Meter

534195

£10.98
order code AP0186510

TV Aerial 32
Element Kit

476293

• 32 Element high gain digital
TV aerial + installation kit

• Snap to fit parts for
quick installation

• Pre wired water tight
balun assembly
guarantees
premium signal
reception in all
weather conditions

Kit Contains: Boom, reflector
arms, reflector bracket assembly,
reflector elements, director
elements, pre wired balun, wall
mounting assembly, masonry screws,
raw plugs, wood screws, adjustable boom clamp, 10m
coax cable, coax connector, cable clips.

£14.83
order code AP0186710

TV Aerial 52
Element Gold
Kit

479789

£20.56
order code AP0109010 462411

'Infinito' UHF
Wideband
Antenna

• High gain (ideal for DTT)
• Reduced size
• Circular elements, double array configuration on

the horizontal plane
• Good front-to-back ratio
• Easy mounting and installation
• Separate junction box for easy cable connections,

easily secured to the antenna
• Robust construction

SB0391510 UK & Ireland £130.43
SB0391610 Western Europe £147.82

TomTom ONE 
IQ Routes

The latest version of the famous TomTom ONE.
• Door-to-Door navigation anywhere in UK & Ireland

or Western Europe
• New version now features IQ Routes to offer the

best route at any time of day, taking account of
congestion at peak hours

• Also now features Advanced Lane Guidance to give
clearer directions at complex junctions such as
motorway interchanges

• QuickGPSfix™ reduces the time taken to acquire
GPS location for faster start up

• EasyPort™ windscreen mount folds away with
TomTom unit for compact storage

• Pre-installed safety camera database
• 3.5 inch full TFT colour LCD touchscreen
• TeleAtlas mapping data and TomTom Map Share™

updates
• Integrates with TomTom HOME software (free

download from TomTom website) to manage
content and updates

• Internal Lithium-Ion battery (up to 3h operation) 
• Size: 92 x 78 x 25 mm
• Weight: 148 g
Contents: TomTom, windscreen holder, car charger,
USB cable and documentation

536071



GET ONLINE WITH CPC AT CPC.CO.UK 5
All Prices Exclude VAT

AP0171410 2m White £0.74

• Suitable for Freeview and analogue television
signals

• Suitable for outdoor or loft installations
• Equivalent performance to 100 element aerial
• Log periodic design gives consistant performance

across full UHF TV band
• Suitable for weak, moderate and strong signal areas
• Built-in low noise amplifier boosts signal by 16dB
• Supplied with mains power supply and all cables

and fixings

Technical Data
DAT 45 DAT 75

Elements 45 75
Channels 21-69 21-69
Frequency Range 470-862MHz 470-862MHz
Gain 16.5dB 19dB
Front/Back Ratio 28dB 28dB
Offset Angle 30° 27°
Elevation Angle 35° 32°
Length 1200mm 1825mm

AP0083310 DAT 45 Antenna - Orange £39.25

AP0107510 DAT 45 Antenna - Black £39.25

AP0109610 DAT 45 Antenna - DIY Kit £41.98

AP0118310 DAT 75 Antenna - Black £54.90

AP0119010 DAT 75 Vertical Mount £8.25

AP0083410
Margin Rising Device
(MRD) £11.14

AP0128510 MRD Power Supply £10.75

DAT 45 & 75
Digital
Terrestrial Antennas

502334

• Designed to meet the highest standards of DTT
reception

• Dipole designed to achieve the best efficiency in
UHF and ease of installation

• Robust fixing bracketry for vertical or horizontal
polarisation

• Antenna reflectors supplied with captive screws for
ease of installation

• F connectors
• Fully shielded
• Extra high gain
• High directivity
• DAT 45 antenna also available as a DIY kit in black

AP0142610 5 W (21-68) £17.36

AP0122710 8 A (21-37) £22.60

AP0099110 9 BK (21-53) £22.60

AP0099210 10 CD (48-68) £22.60

AP0071210 10 EW (21-68) £22.60

Technical Data
AP0142610 AP0122710 AP0099110 AP0099210 AP0071210

Elements 5 8 9 10 10
Forward Gain (dBi)12.5 14.5 15.0 16.4 14.9
Front/Back Ratio
(dB) 24 27 27 25 26
Length (mm) 764 1347 1429 1445 1485

Extra Gain
Range

Extra Gain Aerials offer a unique Quad-X configuration
which brings in vastly more signal than an equivalent
aerial with ordinary elements. 
The impressive eight-element reflector beats ghosting

problems by giving an extra high front/back ratio.

• New 4 bar reflector giving improved directivity
• High to front back ratio - Anti ghosting
• New tilt clamp and square section U-Arm
• XG10EW CAI Benchmarked standard 2
• XG5, XG8, XG9 aerials rear mounted with new tilt

clamp

456079

£24.50
order code AP0136310

Megaboost Digital TV
Aerial Kit

456082

Length (ft) Dia. (") Gauge

AP0181210 5 1 18g - 1.2mm £2.91

AP0181310 6 1 18g - 1.2mm £3.52

AP0181410 6 1.25 18g - 1.2mm £4.46

AP0181510 6 1.25 16g - 1.6mm £5.55

AP0181610 8 1.5 16g - 1.6mm £8.99

AP0181710 10 1.5 16g - 1.6mm £11.13

Aluminium Aerial
Masts

471828

A range of straight aluminium masts suitable for
supporting TV and other types of aerials.

Coaxial Fly Leads

High quality television and 
video coaxial fly leads with
moulded end connections (75W).

518330

AP0170610 1m White £0.36

AP0170710 1m Black £0.36

AP0170810 2m White £0.39

AP0170910 2m Black £0.39

AP0171010 4m White £0.91

AP0171110 4m Black £0.91

AP0171210 10m White £1.39

AP0171310 10m Black £1.39

AP0168310 1m White £0.39

AP0168410 1m Black £0.39

AP0168510 2m White £0.45

AP0168610 2m Black £0.45

AP0168710 4m White £0.89

Right Angled Coaxial Plug to Right Angled
Coaxial Plug

Right Angled Coaxial Plug to Right Angled
Coaxial Socket

AP0200510 0.5m White £0.28

AP0169010 2m White £0.55

AP0169110 2m Black £0.55

Right Angled Coaxial Plug to Coaxial Plug

AP0171810 2m White £0.49

AP0171910 2m Black £0.49

AP0187310 15m £3.99

AP0187410 25m £4.43

TV/FM
Extension Kits

476305

• TV/FM cable extension kit
• Provides everything required to extend coaxial

cables around the home and office
• Available as a 15 or 25m kit
15m kit includes: 15m coaxial cable, TV 2-way Y
splitter, 2 coaxial plugs, back to back coax connector,
15x 6mm cable clips
25m kit includes: 25m coaxial cable, TV 2-Way Y
Splitter, 25x 6mm cable clips, 2 coaxial plugs,  Back
to back coax connector.

AP0196010 2 Way £4.99

AP0196110 4 Way £6.95

By Pass Signal
Amplifiers

• Designed to improve picture and
sound quality for your TV,
satellite, or FM signals

• Integrated by-pass design
allows you to control digital
receivers from any connected TV's using an infrared
link device

• Built in short circuit protection
• Easy installation

511180

Coaxial Plug to Coaxial Plug

Coaxial Plug to Coaxial Socket

AP0136410 SLx 1-Way £6.26

AP0065810 SLx 2-Way £6.80

AP0065910 SLx 4-Way £9.38

AP0066010 SLx 6-Way £12.85

AP0066110 SLx 8-Way £14.36

TV & FM Aerial
Amplifiers

• For TV, satellite and FM receivers
• Boosts signals even in poor reception areas
• Can be connected to video and satellite receivers
• Separate UHF and FM input
• Double insulated LED indicator
• SLx 2-way aerial amplifier with gain control
• Indoor use only EMC approved 447800

AP0139310 1 Way £5.56

AP0139410 2 Way £5.78

AP0139510 3 Way £6.78

AP0139610 4 Way £8.37

AP0139710 5 Way £8.91

AP0139810 6 Way £9.60

High Gain TV
Signal
Boosters
A quality range of
high gain signal
boosters designed to
operate across the full
range of UHF/VHF frequencies. Small in size but big
on performance, these boosters have been designed
for continuous use in the home environment.

• Simple plug-in installation 
• Compact modern design
• Ideal for use in poor signal

areas
• Enhances signal quality
• Digital compatible
• Available with up to 6 outputs
• Separate plug in power supply with 1.5m cable to

booster allows for greater flexibility in location
• LED power on indicator
• Exceptionally low Noise figure

505253

Technical Data
SLx2 SLx4 SLx6 SLx8

Inputs 2 2 2 2
Outputs 2 4 6 8
Frequency 
Range 
(UHF MHz) 470-862 470-862 470-862 470-862
Frequency 
Range 
(VHF MHz) 47-300 47-300 47-300 47-300
Gain 12dB 8dB 8dB 8dB
Noise Figure <4dB <4dB <4dB <4dB
Isolation Loss 22dB 22dB 22dB 22dB
Weight 440g 517g 740g 750g
Dimensions 
(WxDxH)mm 172x75x46 207x75x46 285x85x50 285x85x50

AP0143410 SLx2 £11.93

AP0143510 SLx4 £13.96

AP0143610 SLx6 £17.69

AP0143710 SLx8 £18.15

AP0150310 SLx4 F Type £14.20

AP0150410 SLx6 F Type £18.29

AP0150510 SLx8 F Type £19.75

SLx Gold Signal
Amplifiers

• Unlike standard boosters SLx Gold's flat gain
response across full frequency spectrum ensures
optimum digital reception

• Dedicated inputs for UHF and FM/DAB
• Side mounted terminals provide easy cable

management
• Surge protection
• Full VHF compatability for TV and FM/DAB

including Ireland
• Integrated by-pass to control digital satellite

receivers from a second TV

451138

£32.45
order code AP0205010

Satellite Motor
• Designed for DiSEqc 1.2

satellite receivers
• Compatible with any dish up

to 120cm
• LED indicators 
• Go to X

function -
USALS

• Ultra low noise

516190

Order online at
cpc.co.uk
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Audio Video

Technical Data
HDU641 HDU681

Inputs 4 6
Outputs 4 8
FM 87.5-108MHz -4dB -4dB
T-DAB 217.5-230MHz -5dB -5dB
UHF (Downlink) 470-854MHz 2.5dB 2.5dB
CCTV 470-854MHz -6.5dB -6.5dB
Satellite 87.5-2300MHz -1.5dB -1.5dB
Sat Input 2 950-2300MHz -1.5dB -1.5dB
LNB Rejection In UHF >40dB >40dB
Uplink Gain 470-854MHz 8dB 8dB
Return Path 3-10MHz 3-10MHz
Gain 0dB 0dB
All Port IR Enabled 9V 15mA short circuit protected
LNB Line Power 20V 400mA
UHF Line Power 12V 40mA
F-Connectors IEC 60169-24
Power Requirements 230V 50Hz 250mA typical

SE0064910 HDU641 4 Way Home £44.98

SE0065010 HDU681 8 Way Home £47.88

Home 
Distribution Units

502345

• Compact design
• Cost effective distribution solution
• Combines FM, DAB, UHF, CCTV and Satellite on to a

single cable
• 2nd LNB input for Sky+ applications
• 12V line powering for masthead
• Feed back up to the uplink to distribute to 4 or 8

outputs
• Supplies remote eye power (RF2 power needs to be

selected)
• Earth bonding connection point

£31.10
order code AP0203910

FTA Satellite 
Receiver 

Model: FS4200
• Full 7-day EPG with time reservation
• 5000 channel memory (TV and radio)
• Powerscan feature to simplify new and automatic

channel searches
• MPEG2/DVB compliant 
• Fully compliant with MPEG-2 digital and DVB

broadcasting 
• Auto DiSEqC search: 128 satellites
• USALS compatible 
• Built-in games: sudoku, othello, tetris 
• PIG (Picture in Graphic)

512727

£43.94
order code AP0205410

FS4400 
Satellite Receiver

• Provides digital free-to-air satellite reception 
• Use your redundant Sky dish and plug in this

receiver to get free satellite digital TV 
• USB PVR function
• 5000 channel memory
• 7-day EPG (Electronic Programme Guide) 
• PIG (Picture in Graphic) 
• Twin SCART video ouput
• Multi-language display 
• Fully compliant with MPEG-2 digital and DVB

broadcasting  
• Auto DiSEqC search: 128 satellites 
• USALS compatible 
• Built-in games: sudoku, othello, tetris

526099

£38.28
order code AP0205510

FS4300 
Satellite Receiver

• Provides digital free-to-air satellite reception
• No contract or subscriptions required 
• Use your redundant Sky dish and plug in
• 5000 channel memory
• 7-day EPG (Electronic Programme Guide) 
• Twin SCART video ouput with RF modulator
• PIG (Picture in Graphic) 
• Auto DiSEqC search: 128 satellites 
• USALS compatible 
• Built-in games: sudoku, othello, tetris

526097

AP0205110 HD200 £124.95

AP0205210 HD200 Combo £154.98

HD Satellite 
Receivers

These High Definition (HD) satellite receivers can
receive all Free-to-Air channels available through a
satellite dish, which includes BBC & ITV HD channels,
also giving improved picture quality of standard
definition (SD) FTA channels by upscaling through
HDMI connection.
Model: HD200
• Supports MPEG-2, MPEG-4, H.264 and fully DVB

compliant
• 1 Slots common interface for Viaccess, Irdeto,

cryptoworks, nagravision, conax, and others.
• DiSEqC 1.0, 1.1, 1.2 and USALS(DiSEqC 1.3)
• Multi-Language audio and digital closed caption
• User friendly OSD and operation
• 5,000 Programmable channels
• Multi-language menu text support
• EPG(Provider Electronic Program Guide) for On

Screen Channel Information
• Dolby Digital Bitstream out through S/PDIF
• Selectable output: 1080i, 720p, 576p & 576i 
• Multiple Video Outputs: HDMI, Component(YPbPr),

SCART(RGB, CVBS), Composite(CVBS)
• USB 2.0 Host (Access to HDD, USB memory)
Model: HD200 Combo
• As above with additional Terrestrial receiver built in

515745

£144
order code AP0205610

USB HD 
Satellite Kit
• HD digital free satellite kit 
• USB recording function

(PVR)
• Plug your external hard

drive to record digital
satellite TV in Standard or
High Definition 

• No contract or monthly
subscription

• HD upscaling for standard
definition

• HDMI or component connections 
• Pick up thousands of free digital TV stations from

multiple satellites including HD broadcasts 
• Preloaded with 250 channels for UK television from

the Astra 28.2E satellite 
• Receiver with powerscan to simplify channel

searching
• Powersearch to keep the channels up to date on

standby 
• 4,9,16 multi-screen
• Zoom function
• On-screen programming

526101

This receiver requires a working satellite dish installed, if
installation required contact local CAI approved installer.

£122.65
order code AP0205810

Freesat HD 
Satellite Receiver

Model: Sat HD 100
High Definition (HD) satellite receiver which can
receive a wide range of digital channels available
throughout the UK which includes BBC & ITV HD
channels and all digital radio channels.
• No contract or subscription
• Compact size
• Remote control and front panel control
• 8 Day electronic programming
• Parental lock
• Supports SD MPEG-2 MPML
• 2x Scart sockets
• 1x Ethernet port
• 1x USB upgrade
• 1x HDMI out
• 1x SPDIF (digital audio)
• Teletext and DVD subtitles
• Dimensions: (WxDxH) 260x160x39mm
• Supplied with manual and 1x HDMI lead
• To watch HD You will need a HDMI cable (supplied)

and a HD ready TV

527004

£123.40
order code AP0211410

This receiver requires a working satellite dish installed, if
installation required contact local CAI approved installer.

Foxsat-HD Freesat
Digital Receiver

• HDMI for perfect transmission of picture and sound
• Receive all freesat channels including BBC & ITV

HD channals
• Simultaneous playing of transmissions over HDMI,

YPbPr or Scart
• Resolution format: 1080i, 720p, 576p, 576i
• DVB-S2 and DVB-S compatible
• Ethernet support
• 7 Day electronic program guide
• Dolby digital audio output (S/PDIF)
• Automatic software upgrade via satellite
• Improving SDTV on a HD LCD TV's
• Audio description / One touch subtitle
• Dimensions: (WxHxD) 280 x 45 x 200mm

535134

Foxsat HDR
Satellite PVR
Receiver

£259.90
order code AP0211510

This receiver requires a working satellite dish installed, if
installation required contact local CAI approved installer.

• Freesat HD and SD channel recording
• View one channel and recording another channel
• Record 2 channels at the same time
• Receive all freesat channals including BBC & ITV

HD channals
• Simultaneous playing of transmissions over HDMI,

Composite or Scart
• 7 Day electronic program guide
• Pause live TV
• Massive 320GB hard disk space
• DVB-S2 and DVB-S compatible
• Ethernet Support (for future use)
• Dolby digital audio output (S/PDIF)
• Automatic software upgrade via satellite
• Audio description / One touch subtitle
• Dimensions (WxHxD) 380 x 55 x 252 mm

535137

AP0203710 90cm Dish Kit £64.50

AP0203810 60cm Dish Kit £56.45

Satellite Dish
Kit

531461

Options of 60cm or 90cm dish with FS-4200 digital
satellite receiver and all the items needed to pick up
hundreds of free-to-air digital TV channels from the
UK and across Europe.
• Full 7-day EPG with time reservation
• Fully compliant with MPEG-2 digital and DVB

broadcasting
• Receive over 250 channels from the Astra 28.2E

satellite and more from differing satellites 
• Includes satellite receiver with 5000 channel

memory 
• Powerscan feature to easily find recently added

channels 
• 60 or 90cm black mesh dish complete with LNB 
• Wall mount and fixing bolts included plus 10

metres of coax cable and 2 screw-on F-connectors 
• Instructional DIY guide

£81.53
order code AP0203610

Motorised FTA
Satellite Kit

This motorised kit incorporating Free-to-Air digital
receiver, dish (with motor) and LNB, to allow you to
tune in to many foreign and English language
broadcasts from satellites like Astra 28.2, Astra 19.2,
Hotbird 13, and many more.
• FS4200 digital satellite receiver 
• 90cm ku band offset solid satellite dish 
• Single high gain, low noise LNB 
• Motor capable of moving dishes up to 120cm 
• Pick up thousands of free digital TV stations from

multiple satellites 
• Preloaded with 250 channels for UK television from

the Astra 28.2E satellite 
• Receiver with Powerscan to simplify channel

searching 
• Auto DiSEqC search: 128 satellites
• Contents: Receiver, 90cm dish, stand, fixing bolts,

10m of coax cable and 2 screw-on F-connectors &
DIY installation guide.

513020

Get it fast!
Same Day Despatch
on all orders placed

before 7pm
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£125
order code AP0204710

HD Satellite
Receiver Kit

A High Definition (HD) satellite receiver and 60cm
dish kit with all the items needed to pick up hundreds
of free-to-air digital TV channels from the UK and
across Europe. The receiver also features 2 CI slots to
make it compatible with pay-satellite TV and is
compatible with USALS and DisEqC for motorised
positioning systems.
• Passion model, digital satellite receiver
• Free-to-air HD satellite and standard definition

receiver
• No contract or monthly subscriptions required 
• Receive over 250 free-to-air digital channels and

HD broadcasts 
• Set-top box is preloaded with channels to simplify

installation process 
• See all the latest channels including BBC HD and

ITV HD from: - www.fortecstar.com
• Powerscan and Powersearch feature to simplify new

and automatic channel searches 
• Multiple output resolutions: 1080i, 720p, 576p 
• 10,000 channel memory 
• Contents: Receiver, 60cm dish, stand, fixing bolts,

10m of coax cable & DIY installation guide.

515217

£173.89
order code AP0205710

Motorised HD
Satellite Kit

With this kit you will be able to tune in to many
foreign and English language broadcasts from
satellites like Astra 28.2, Astra 19.2, Hotbird 13, and
many more.
• HD digital free satellite kit incorporating receiver,

dish (with motor) and LNB 
• No contract required to receive Free satellite digital

TV in high definition 
• USB PVR function
• Plug in an external hard drive to record digital

satellite
• HD upscaling for standard definition
• HDMI or component connections 
• 85cm satellite dish for use throughout the UK and

Eire
• Single high gain low noise LNB 
• Motor capable of moving dishes up to 120cm 
• Pick up thousands of free digital TV stations from

multiple satellites including HD broadcasts 
• Preloaded with 250 channels for UK television from

the Astra 28.2E satellite 
• Powerscan function to simplify channel searching
• Powersearch to keep the channels updated even on

standby 
• 4,9,16 multi-screen
• Zoom function
• On-screen programming
• Fixings and instructions included

527005
£3.98
order code SE0062010

tvLINK PRO 
Remote Eye

A version of the tvLINK with the added benefits of an
F type input for a better connection and a short coax
lead fitted onto the output.

448164

£4.98
order code AP0188110

Flat Screen 
Infra-Red Remote Eye
Sensor
• Designed for

LCD/Plasma TVs
• Compatible with

Antiference remote
link amplifiers
and Sky
Digital satellite
receivers

• Built in fly lead on inserter for conventional
installation

• Modern black design
• Easy to install

471827

£2.98AP0196210 Silver

AP0199810 Black

Remote 
Electric TV Eye
• Compatible with

all by pass
amplifiers and
digital satellite
receivers

• Built-in fly lead on inserter
for convenient installation

• Easy to install
511181

Sky Remote 
Control + Free Sky TV
Link
• Buy a Sky or

Sky+ remote and
receive a FREE
Sky Digital TV
Link

• The TV link picks
up the Sky
remote control
signal and sends
it back to the
Sky Digibox

• Allows full
operation of the
Sky Digital system
or terrestrial
television from a second location

• Simple installation
• Sky approved
• Contents: Sky or Sky+ remote (batteries included)

and Sky digital TV Link
Limited Offer - While Stocks Last!

474475

AP0194110
Sky Remote 
+ Free Link £9.98

AP0194210
Sky+ Remote 
+ Free Link £12.40

Original Sky+ 
Remote Control
This remote control can be used with the
sky+ satellite system and is an identical,
original replica of the original remote
with all the functions.
• Original sky+ remote control
• All functions available

448072

Technical Data
Model Frequency Range Gain Beam Width
ZONE 1 10.5-12.75GHz 32.3dBi 3.7°
ZONE 2 10.5-12.75GHz 35.2dBi 2.7°

SE0025510 ZONE 1 Digital Dish £14.15

SE0025610 ZONE 2 Digital Dish £19.78

SE0050710 Skyware Single LNB £6.96

SE0048210 Skyware Quad LNB £22.43

ZONE 1 & 2 Sky 
Digital Dishes

• Wall & pole mount
• Tested to 80mph

functional, 100mph
survival

• For use with
universal LNB

• Contains special
matched feed

• Zone 1 dish for use in England
and Wales, Zone 2 dish for use in Ireland and
Scotland only

• Wall bracket supplied

451164

AP0203310 60cm Dish £16.85

AP0203410 90cm Dish £19.95

Satellite Dish

521120

• 60 or 90cm KU band
offset dish antenna

• Offset angle 24.62°
• Ground, pole and wall

mounting 
• Finish: Polyester powder coating 
• Pole diameter acceptable: 32 - 48 mm/60 mm
NB: LNB not supplied

£29.87
order code AP0208610

60cm Dish 
+ Fixing Kit

• Everything you need to install and obtain perfect
reception from your freesat™ box

• Receiver not included
• Easy to install for anyone with basic DIY skills
Contents: 60cm Dish, LNB, fixing brackets, 10m
connecting cable, plugs and sockets, satellite finder
and compass

535139

£23.65
order code AP0208710

Quad LND 
Freesat Add On Kit
• Everything you need

to receive freesat™
signals as well as
sky using your
orignal sky dish

• Ideal to use with
freesat™, sky, sky+ and
sky HD

• Quad LNB replaces existing LNB
• Supplied with cable and connectors
• Easy to install for anyone with basic DIY skills

535140

£12.40
order code HS0098510

£14.98
order code HS0138710

Sky HD Remote
Control

510516

• Original Sky HD remote control
• Ideal for replacement of a lost remote

or an additional unit
• Requires 2x AA batteries (not

supplied)
• Remote Dimensions (LxWxD):

204x65x28mm

£9.98
order code GR47203610

Sky Remote 
Control
This original  remote control can be
used with sky satellite system and is
an exact replica of the original remote
with all the functions required.

• Exact replica of original remote
control

• All functions available

532428

Technical Data
RF Input 10.7-12.75GHz
Noise Figure 0.1dB
Gain 60dB 
Gain Flatness ±0.5dB

L.O. Frequency
9.75GHz (low band)
10.6GHz (high band)

Output Frequency
950-1950MHz (low band)
1100-2150MHz (high band)

AP0206110 Single, Straight £4.33
AP0206210 Twin £13.50

Universal 
LNBs

• Excellent picture and sound quality
• Full Ku- band coverage for both digital and

analogue signals
• Long term reliability
• Ultra compact lightweight design
• Easy installation
• 100% Waterproof with integral F-connector rain

cover
• High local oscillator stability
• High cross polarization isolation
• Super low noise figure 0.2dB
• Low phase noise
• Low power consumption
• Positive gain slope

530879



HDMI Splitters
which simultaneously
distribute one HDMI signal
to 2 or 4 display devices.
• HDMI 1.3b, HDCP 1.2 and DVI compliant
• Immediate picture pop-up upon connection
• Built in EDID simulator and HDCP key-set allows

each output to work independently when
connecting to a HDMI display

• Supports VGA to UXGA PC & 480i to 1080p HDTV
resolutions

• Each buffered output can run upto 15m without
signal loss

• Powered by UK mains adaptor (Supplied)
• Dimensions (WxHxD): 2 way - 117x25x64mm & 4

way - 260x22x115mm

8 DON’T FORGET - THERE’S NO MINIMUM ORDER AT CPC!

All Prices Exclude VAT

Audio Video

A remote control signal extender that allows the
user to control equipment in another room.
Ideal for use with satellite and
digital terrestrial receivers.
• 30m Operating range

(dependant upon
conditions)

• Connect multiple
HDMI sources to
one HDMI input
on your HDTV

• Automatic detection and switching to the input
source that is turned on even if more than source is
turned on

• Signal enhancement to stop signal degradation over
cable distances up to 15m

• 3 & 5 Input versions available
• HDMI v1.3 & HDCP v1.2 compliant
• Supports 480p, 720p 1080i 7 1080p HDTV

resolutions
• Compatible with early HDMI devices & Sky HD

boxes
• 5A, AC power supply (supplied)
• Dimensions (WxHxD): 110x25x55mm

A highly specified, 1:2
VGA/HD RGBHV splitter
for allowing 2x outputs to
be fed from a single input
whilst maintaining signal
integrity and strength .Supplied with
external power supply and fixings. 

A mains
powered pre-
amplifier unit
which enables
turntables and
low current
equipment to be
connected to amplifiers with LINE level inputs.
Suitable for RIAA cartridges. 

Broadcast one VGA source to
multiple monitors
• Input: 1x

VGA on
HD15M

• Outputs: 2, 4
or 8x VGA on HD15F

• Split one VGA source
into 2, 4 or 8 channels

• Works as a VGA extender with a range of 65m
• Compatible with VGA, SVGA, XGA, Multi-Sync and

TFT-LCD monitors
• Supports DDC, DDC2 and DDC2B functionality for

optimum setup
• Can easily be cascaded to get even more VGA

outputs
• VGA Bandwidth: 350MHz (supports resolutions to

2048x1536)
• Power and Active LEDs
• Supplied with AC power adaptor
• Dimensions (WxHxD): 100x20x56mm (AV16370);

221x36x77mm (AV16371/2)

All metal satellite F type plug
with gold plated contacts and
gold plated solder
terminals. For cable
diameters up to
Ø8mm.

Self-
Amalgamating
Tape

• Measure signal strength
for easy adjustment

• Operating voltage 13-
18 volts

• Frequency 950- 2.400
MHz

• Ideal to replace a single
LNB for a satellite
installation with 2 - 3 or 4
receivers 

• Compatible with all the
receivers and dishes (an
adaptor clip may be needed for an
original Sky dish) 

• Four F-coax outputs
• 40mm Fixing with feedhorn 
• Low noise figure 0.3dB
• Input freq. range: 10.70 - 12.75 GHz 
• Output frequency: 950 – 2150 MHZ
• 13/17V Switchable outputs

£23.90
order code AP0203110

Universal
Quad LNB

516192

Painted Bracket Stand Off

AP0095710 6"x6" 4.5" £1.98

AP0095810 6"x9" 6.5" £2.97

AP0095910 9"x9" 6.5" £3.62

AP0096010 12"x12" 9.5" £5.74

AP0096110 12"x18" 15.5" £7.97
Galvanised

AP0096210 6"x6" 4.5" £3.33

AP0096310 6"x9" 6.5" £3.67

AP0096410 9"x9" 6.5" £4.98

AP0096510 12"x12" 9.5" £6.93

AP0096610 12"x18" 15.5" £9.98

Stand-Off Wall
Brackets
A range of stand-off brackets for
wall or gable end mounting. The
brackets are used with V bolts to
firmly secure a mast to the wall.
Manufactured from steel and
available in silver painted or
galvanised finish.

494673

£6.22
order code AP0204910

Satellite
Finder

516189

£2.14
order code SEAMTAPE10

Technical Data
Width 19mm
Roll Length 10m

Conformable, self-
amalgamating tape based on
polyisobutylene (PIB).

465255

95p
order code AV1731610

HQ F-Type Plug

515735

Stereo Pre-Amplifier

Technical Data
Input Impedance 50kΩ
Output Impedance 50kΩ
Gain 34dB
Max. Input 1.8V rms
S to N ratio 50dB
Power 240V ac
Dimensions (WxHxD) 140x45x90mm

475878

£6.95
order code AV1274610

Audio/Video
Distribution Amplifiers

Audio/Video distribution amplifiers that provide stereo
audio plus composite video to either four or six
outputs, suitable for extra television screens/VCRs
from a single source.
• Ideal for large homes and installations
• Available in 4-way or 6-way versions
• Phono connections
• Powered by 15V, 300mA AC/DC adaptor (supplied)
• Dimension (WxHxD): 180x45x167mm

Technical Data
Frequency 20Hz to 10MHz
Gain -1dB+2dB
Isolation 20dB Min.
Return Loss 12dB Min.
Weight 680g

456137
AV1277510 4-Way Amplifier £22.95

AV1277610 6-Way Amplifier £24.95

AV1637010 2 £25.95

AV1637110 4 £42.50

AV1637210 8 £58.95

VGA Distribution
Amplifiers

488516

£19.35
order code AV1816310

VGA Distribution
Amplifier 1 to 2

516931

• HD Signal compatible, 1920x1440 maximum
resolution

• 15-Pin HD D Type socket connections
• LED Power ON indicator
• Metal case with mounting ears for easy attachment

under cupboards and lecterns

AV1845010 3 Inputs 1 output £24.95

AV1845110 5 Inputs 1 output £27.95

Auto HDMI
Switchers

526944

AV1733910 1:2 HDMI Splitter £39.50

AV1734010 1:4 HDMI Splitter £69.95

HDMI Splitters

516902

• Inputs: 1x HDMI
19-pin female
input

• Outputs: 2/4 x
HDMI 19-pin female outputs

• Create 2/4 identical HDMI outputs from one source
• LED output indicators on front
• Simple Plug and Play
• Supports: VGA, SVGA, XGA, SXGA,

UXGA(1600x1200) PC resolutions and 480i, 576i,
480p, 576p, 720p 1080i and 1080p HDTV formats

• HDMI 1.1, HDMI 1.2a, HDCP  1.1 and DVI 1.0
compliant

• HDMI input/output cable: 20M max
1:2 HDMI Splitter
• Dimensions (WxHxD): 136x28x84mm
• Weight: 0.65kg
1:4 HDMI Splitter
• Dimensions (WxHxD): 220x38x135mm
• Weight: 0.65kg
Supplied with HDMI splitter, UK power supply and
user manual. 

£13.95
order code AV0855410

IR Control Extender

494870

AV1798910 SMART-BLASTER £18.50

AV1327010 SMART-EYE £4.10

Intelligent
Infrared Remote
Control Relay

516926

Model: Smart-Blaster and Smart-Eye
Allows the remote control of AV equipment from
anywhere in the house, when used with the Smart-
Eye remote control extender which fits in line with
the aerial coax cable from the receiver/media player.
The unit converts the signal from the coax aerial
cable into a strong infrared signal from its faceplate
that is powerful enough to bounce–back in all but the
toughest locations to control various equipment,
allowing all the equipment to be kept in one
place/cabinet.

• Put all your AV kit out of sight and control it all
from a remote location, not just limited for use
with a Sky Digibox

• Removes the necessity for lots of little strap-on IR
emitters.

• Sky only or Universal connection options, works
with Sky Satellite (including Sky+ and Sky HD),
Virgin, Freeview, IPTV, PVRs, DVDs, Media PCs, web
browsers etc

• High power IR output
• Low power consumption (12mA idle, 50mA active),

can be powered from a Digibox if necessary

Plug-in Wireless AV
Sender

£19.95
order code AV1253910 451693

A 2.4GHz wireless transmitter and receiver system
that allows video and hi-fi stereo signals to be
transmitted to a remote location without the need for
connecting wires. The system also includes an infrared
link that allows a user at the remote location to
control the equipment at the transmitter side with the
existing remote control.
• Range of up to 80m
• SCART-LOCK system ensures secure connection

2/4 Way HDMI
Splitters

536389
AV1875610 1 Input 2 Outputs £41.95
AV1875710 1 Input 4 Outputs £85.00

• Standard 1G UK
fitting

• Fixing screws supplied
Spring Terminal
Wallplate
• Red & black spring terminals
• Solder terminal connections
• Dimensions (WxHxD): 86x86x10mm

Steel Loudspeaker
Wallplates

532295

A loudspeaker wallplate
with spring terminal or
4mm binding post
connections.

£32.50
order code AV1855010
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A simple
Component
video(YPbPr)/VGA
to HDMI converter
for AV equipment
which do not
have HDMI
outputs.

Model: CPT-385
A video scan converter
designed to convert a
variety of computer
images to interlaced
NTSC or PAL video
formats via Composite
or S-Video. Idea for
video conferencing, business presentation, lecture
theatres or for viewing PC images on TVs. Supplied
with external power supply. 

A simple HDMI to
Component
video(YPbPr)/VGA
converter for TV's or
displays without HDMI
inputs.

Allows connection of upto 4 monitors to a single
composite video source.

Use the Interface to
record, or to playback
audio from your
computer through your
mixing console or HiFi.
Power and data
through USB,
plug and play
no software
needed.

Digital signal converters
allowing Phono (RCA)
coaxial connections to
be converted to TOS type
connections and vice versa.
Supplied with power supply.

Model: AC-1USB
• Allows high quality

digital audio recordings
to PC from any audio
sources

• Accepts analogue or
digital sources

• Ideal for converting old vinyl
and tape recordings to MP3

• Includes Audacity conversion
software

• USB interface (no
external power
supply required)

• Plug and play -
no drivers needed

• Connections: RCA
switchable
phono/line in, RCA output, USB, ground connection
for turntables

• PC and Mac compatible
• Dimensions (HxWxD): 30x75x107mm

• Simplifies complicated
cabling between AV and
TV/Display equipment

• TV/Monitor Scart can be used as signal input and
output

• Additional phono outputs for connecting to
additional TV, display or Hi-Fi system

• RGB input and output (AV1254410 only)
• Ideal for use with TV, DVD, VCR, camcorder, satellite

receiver, home cinema or Hi-Fi system
• AV link switch allows viewing of programmes whilst

recording from satellite or camcorder
• Indicator LEDs show recording mode

A totally automatic signal
controller that connects
and switches between
up to 4 Scart-
equipped devices -
sensing the play
or operating
mode of a
particular device.

A three way, rotary
selector switch that
expands
inputs/outputs
for optical audio
equipment. The
unit has a positive
locking mechanism to
ensure high integrity connections and optimum light
signal transfer.

AV1799010 SUPER-BLASTER £27.95
AV1327010 SMART-EYE £4.10

All-in-one IR
Solution

516927

Model: Super-Blaster
Allows all AV equipment to be kept out of sight, in a
cupboard or cabinet for instance, and operates them
as if they were right in front of you. The Super-Blaster
removes the need for lots of little strap-on emitters to
be stuck on each piece of equipment by having one
high power emitter (supplied) that provides a strong
IR signal that reflects inside the cabinet to control the
equipment inside it.
• Allows both local and remote control (when used

with a Bluedelta Smart-Eye IR Extender or other
version via a coax/TV aerial connection)

• Compatible with most other IR repeater systems
• Suitable for use with Sky Satellite (including Sky+

and Sky HD), Virgin, Freeview, IPTV, PVRs, DVDs,
Media PCs, web browsers etc

• Very small pickup and emitter plug into the unit  
• High power IR output
• Low power consumption (12mA idle, 50mA active),

can be powered from a Digibox if necessary

£2.45
order code AV1463710

Optical Selector Switch

• Expands input/output options

495909

• Parallel phono interface for second monitor or
sound output to hi-fi

• Easy to operate, user friendly
• Three push-buttons to select input to view
• Record either inputs B or C on Input A while

simultaneously viewing another source

£3.25
order code AV1618710

Scart Control

A device which interconnects and electronically
switches any three devices (+TV), camcorder, VCR,
satellite, etc. This allows the user to record from
satellite, camcorder, etc. whilst watching terrestrial
TV.

480898

AV1110410 Scart Switch £7.50
AV1254410 Scart Switch with RGB £7.75

Auto Scart Switches

447898

£28.50
order code AV1273810

Audio/Video Selector
Switch - Remote
Control

An audio/video source selector switch allowing 6
inputs to be connected to 1 output. The unit is
supplied with a remote control handset so the user
does not 
have to leave their armchair when switching between
VCR, DVD players, game consoles, SAT receivers etc.
Supplied with Phono to Phono and Phono to Scart
leads.
• Remote control source selection with a range of 25'

(handset requires 2x AA batteries - not supplied)
• Connects up to 6 pieces of equipment to one

output and negates the need for constant
connection and reconnection

• 4x 3 Phono + S-Video (4-pin MiniDIN) inputs
• 2x Auxiliary Scart inputs
• 3x Phono + S-Video (4-pin MiniDIN) output
• Manual input selection
• Learn function
• Allows recording from DVD players or camcorders

even if the TV has only one Scart socket
• Accepts composite video and audio line inputs
• Mains connected
• Dimensions (WxHxD): 290x53x185mm

478053

£44.95
order code AV1772110

USB Digital
Recording Interface

523918

Optical/Coaxial
Converters

482454

AV1273610 Coax to Optical 
AV1273710 Optical to Coax £4.50

£25.95
order code AV1749210

USB Audio Interface

• Inputs: 2x Balanced stereo audio via XLR sockets
• Outputs: 2x Balanced stereo audio via XLR plugs
• Accepts analogue sources
• Ideal for mixing, converting and recording
• Supports Win 98/ME/2000/XP or Mac OS 9.0.4, 10.x

or later
• Overall length of lead 3m

516887

£8.95
order code AV1181210

Technical Data
Video input 2.0V (p-p)
Output level 0.5 - 1.5V (p-p)
Impedance 75Ω
Power supply 12Vdc
Dimensions 20x104x74mm

Video Amplifier/
Splitter

462438

• Suitable for in-car use
• 4 Individual adjustable outputs
• Built-in video amplifier

£32.50
order code AV1605210

Video to VGA
Converter

• Inputs: Composite Video (1x BNC)
• Outputs: VGA (1x 15-pin Dsub)
• Supports and auto-detects NTSC, PAL and SECAM

video systems 
• Deinterlaced output modes: 800x600, 1024x768 or

1280x1024 @60Hz 
• Frequency output: 60Hz, 70Hz, 75Hz or 85Hz. 
• On screen display function: Contrast, brightness,

colour, tint, features, resolution. 
• Display standard video on computer monitors
Note: Will only work with PAL CRT monitors or NTSC
LCD monitors.

494873

£53.50
order code AV1744410
PW0191110 Power Supply £4.83

HDMI to Component
Video (YPbPr)/VGA
Converter

• Input: HDMI socket
• Outputs: Component video(YPbPr - 3 x RCA)/VGA

sockets
• Plug and play no software required
• Vertical/horizontal and zoom/pan adjustable options  
Component Video(YPbPr) Resolutions
• 480i/480p (640x480/60Hz)
• 576i/576p (50HZ)
• 720p (1280x720/60Hz)
• 1080i/1080p (1920x1080/60Hz)
VGA Resolutions
• 640x480 (60/72/75/85Hz)
• 800x600 (56/60/72/75/85Hz)
• 1024x768 (60/70/75/80/85Hz)
• 1280x1024 (60/75Hz)
HDMI Resolution
• 480i/108p

527975

£65
order code AV1825010

PC to Video
Converter

• Input: 1x PC Video (15P HD D type VGA socket)
• Output: 1x Composite Video (Phono socket) and 1x

S-Video (4P MiniDIN socket) 
• Auto detects and down converts PC images to NTSC

or PAL
• Scales down PC video to Composite or S-Video
• Supports PC input resolutions up to UXGA

(1600x1200) 
• Over scan and under scan selection
• Dimensions (WxHxD): 100x64x18.5mm

517439

£39.95
order code AV1744510

Note: Not suitable for use with laptops or HDMI 1.1 devices

Component Video
(YPbPr)/VGA to HDMI
Converter

526228

• Input: Component video(YPbPr) via 3x phono/VGA
sockets + stereo audio (2x phono sockets)

• Outputs: HDMI socket
• Plug and play no software required
• Vertical/horizontal and zoom/pan adjustable options  
Component Video(YPbPr) Resolutions
• 480i/480p (640x480/60Hz)
• 576i/576p (50HZ)
• 720p (1280x720/60Hz)
• 1080i/1080p (1920x1080/60Hz)
VGA Resolutions
• 640x480 (60/72/75/85Hz)
• 800x600 (56/60/72/75/85Hz)
• 1024x768 (60/70/75/80/85Hz)
• 1280x1024 (60/75Hz)
HDMI Resolution
• 480i/108p



10 GET IT FAST - SAME DAY DESPATCH ON ALL ORDERS PLACED BEFORE 7PM

All Prices Exclude VAT

Audio Video

A range of TOSLink plug
to plug optical leads
available with
either Ø4mm or
Ø5mm cable.

Convert AV signals into
RF signals which
can be displayed
on a standard TV
without AV inputs.

Very compact AV
Extender able to
transmit VGA & audio by
CAT5/5e/6 cable up to 180m.

Send HDMI signals along CAT5/5E/6 network cable to
a remote display up to 28m away.

• VGA connector to
shielded RJ45
female

• Supplied in pairs
to extend VGA
signals over CAT 5 STP cable

• Resolutions up to 1280x1024
pixels selectable via DIP switch

• Transmission range: Up to 135m (at 640x480
resolution)

• Passive, no power required 
• Works with desktop PCs, laptops, LCD projectors,

plasma displays etc. Perfect for classrooms, lecture
halls, tradeshows, video information displays

• Dimensions (WxHxD): 110x77x24mm

A wireless 5.8GHz AV
signal extender
system which does
not interfere with
other 2.4GHz
wireless equipment
such as wireless
broadband. The system delivers high quality video and
audio reproduction and also has a built-in infrared
relay to allow the remote control of AV equipment. 

• Enjoy, watch and
control A/V
equipment anywhere
in your house, even
through walls and
ceilings, thanks to wireless technology

• Supplied with free universal remote control
• Suitable for wireless transmission of sound and

pictures, and control of A/V sources such as DVD
player, VCR or satellite receiver

• IR Feedback channel for existing remote control
• The transmitter is connected to the A/V equipment

anywhere in your house. The receiver is connected
to a second TV, wherever desired around the home.
The transmitter sends audio and video wirelessly to
the receiver.

• Compact system that attaches directly to the scart
sockets on the equipment to be connected

• Swivelling connectors ideal in restricted space
• Kit contains: Transmitter, receiver, 2x mains

adaptors, IR remote transmitter and receiver,
universal remote control

Enjoy, watch and control
AV equipment
wirelessly anywhere
in your house, even
through walls and
ceilings. The transmitter unit is
connected to an AV source such as a
satellite receiver, DVD player or a VCR, and the
receiver unit is connected to a TV anywhere in your
house. The transmitter sends audio and video
wirelessly to the receiver.

• Send audio and video signals to different locations
around the home via 2.4GHz wireless technology

• 4 Channel system
• Wide band FM modulation
• Directional antenna, minimum interference
• Super quality video, stereo audio
• Operating range up to 100m (line of sight)
• Inputs/outputs on 3x phono connectors
• Kit contains: transmitter, receiver and 2x mains

adaptors

£1.85
order code AV1254110

Hinged Scart Adaptor
A hinged scart
adaptor designed for
use in locations
where space is
limited. 

476027

£29.95
order code AV1589710

Video Sender

478478

AV0907410 AV Sender System £54.78

AV0907710 AV Sender + 14dB Antenna £107.98

AV0907810 AV Sender + 25dB Antenna £131.62

AV0325210 15dB Antenna £49.00

AV0440910 26dB Antenna £82.02

AV0778110 RF Modulator £21.95

Digisender DG-300
Signal Extender

462431

An RF transmitter and receiver system that allows
video and HiFi stereo signals to be transmitted to a
remote location without the need for connecting
wires. Ideally suited for CCTV systems.
• Easy set-up and no messy wiring 
• Sends crystal clear video and Hi-Fi stereo audio
• Connects to equipment via phono connectors and

the transmitter has a through adaptor so that
existing connections are not interrupted

• Sends infrared remote control signals back to your
Digibox, VCR, DVD, Hi-Fi system

• Additional receivers are available for other TVs and
there is no limit on how many of these can be used 

• 2.4GHz modulated signals easily pass through walls
and ceilings

• Up to 100m operating range (dependent on
conditions)

• 4 Channel operation prevents interference from
neighbours

• Phase locked loop frequency control means that
there is no frequency drift and ensures constant
picture integrity

• Optional antennas can extend the range of the
system to ¹⁄₂ mile (15dB antenna) or up to 5 miles
(26dB antenna) 

• AV09075 Dimensions (WxHxD): 170x50x140mm
• AV09076 Dimensions (WxHxD): 170x40x140mm
Accessories supplied: 2x AC adaptors.

Note: TVs with only an aerial connection will need the
additional RF modulator.

£21.85
order code AV1734210

Wireless AV Sender

520488

• Compact system that plugs directly to the scart
sockets on the equipment to be connected

• Swivelling connectors ideal in restricted space
• 4 Channel selection switch
• 2.4GHz Wireless A/V link
• Kit contains: Transmitter, receiver, 2x mains

adaptors, IR remote transmitter and receiver

£25.95
order code AV1630810

Wireless AV Sender
System

524931

£42.95
order code AV1744910

5.8GHz A/V Signal
Transmitter/Receiver

517287

• Suitable for audio/video equipment, CCTV and baby
monitoring systems

• Ideal as a neater alternative to wired through
systems

• Excellent picture and sound reproduction
maintained by a PLL system

• Separate UHF system converts infrared signals to RF
and back again to remotely control up to three
pieces of AV equipment

• 5.8GHz RF signals penetrate walls, floors and
ceilings

• 4 Transmitting channels reduces interference
• Up to 100m range (depending on operating

conditions)
• Adjustable and fold-down antennas to maximise

signal reception
• Supplied with discrete IR extender cable with

transmitter to place directly in front of AV
equipment 

• Connections are via Scart sockets (if an older TV is
being used with only a TV coaxial socket then an
RF modulator will also be required)

• On/Off switch
• Easy to use
• Receiver/transmitter Dimensions (WxHxD):

140x42x113mm
• Supplied with 2x AC mains adaptors, 2x Scart to 3x

Phono leads and discrete infrared eye plus cable.

£54.95
order code AV1605010

VGA Extender, CAT5

475874

£85.95
order code AV1787910

VGA & Audio
Over CAT5
Extender

• Sends VGA and Audio signals from transmitter by
CAT5/5e/6 cable to be decoded by the receiver

• Can be used with CAT5 Enhanced UTP cable
(350MHz bandwidth) for better quality 

• Software free pure hardware design - Plug & Play 
• Supports VGA, SVGA, XGA, TFT LCD, LCD TV, PDP,

Projector with DDC2B function 
• LED indicators show system status 
• Transmitter requires 5V DC power from USB port 
• Receiver has built in EQ to adjust image quality

520311

£33.50
order code AV1792810

HDMI over CAT5
Extender

• 28m Maximum range while maintaining 1080p
signal

• Supports resolutions up to 1080p
• Auto adjustment of signal feedback, equalisation

and amplification
• Easy installation  
• HDCP compliant
• Powered by 5V/ 2A power supply (included)
Contents: 2x Extender units, UK AC adaptor

521115

RF Modulator with
Scart

• Converts
audio/video
signals from a DVD
player, video game, or most
sources into RF suitable for
televisions without AV inputs

• Scart socket
• RF In/out
• Output channel 36. PAL B,G/I (switchable)
• Power supply 230V AC 50Hz
• Dimensions (WxHxD): 163x115x45mm
• Weight 210g

462444

£11.35
order code AV1278010

£28.95
order code AV1332810

UHF Modulator

• Digital channel display
• Scart A/V input
• Screw on F-connectors for secure RF connections
• RF output ranges from 470 to 860 MHz (UHF band)
• Supports PAL-G, PAL-I, PAL-K
• Output level is adjustable between 65 and 85 dBuV
• Front panel up/down channel selection buttons
• Supplied with user manual, scart lead and power

supply
• Dimensions (WxHxD): 132x33x103mm

495932

Ø4mm Cable

AV1434410 1m £0.80

AV1434510 1.5m £1.13

AV1434610 2m £1.24

AV1434710 3m £1.67

AV1434810 5m £2.78

AV1434910 10m £4.84

Ø5mm Cable

AV1435010 1m £0.96

AV1435110 1.5m £1.16

AV1435210 2m £1.40

AV1435310 3m £1.91

AV1435410 5m £2.96

TOSLink Optical
Leads

464961

AV1414510 0.5m £0.28

AV1414610 1.2m £0.36

AV1414710 2m £0.62

AV1414810 3m £0.64

AV1414910 5m £1.18

AV1415010 7.5m £1.85

AV1415110 10m £2.27

AV1371410 15m £3.00

AV1415210 20m £4.02

AV1371510 25m £4.88

AV1415310 30m £5.89

Phono Plug to
Plug Leads - Coaxial

A composite video or digital audio connection lead
manufactured from RG59 cable, 75Ω coaxial cable.
Pure copper conductors.

476076

• Pure copper conductors

AV1411310 0.5m £0.28

AV1383810 1m £0.32

AV1383910 1.5m £0.40

AV1384010 2m £0.38

AV1384110 3m £0.56

AV1384210 5m £0.65

AV1384310 10m £1.14

AV1384410 15m £1.86

AV1384510 20m £2.76

AV1384610 25m £2.95

Two Phono Plugs
to Two Phono Plugs

464956
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3-pin XLR leads for balanced audio and microphone
connections. Features flexible, two core screened
cable with pure copper conductors.

Highly flexible, 3-pin XLR socket to plug leads with 2
core, screened cables. 

• 3-Pin XLR Plug to Socket microphone leads 
• Tough, two core screened cable
• Cable diameter: 6mm
• Pins connections: 1:1, 2:2 and 3:3
• Black or nickel XLR connectors
• Pure copper conductors

A high quality Hi-Fi lead for
audio/video inter-connections. Features
soft OFC cable, gold plated connectors with colour
coded over-mouldings and strain reliefs. Suitable for
L+R stereo audio and coaxial composite video
connections between equipment. 

Hi-fi leads
featuring pure
copper conductors
and gold plated
connectors with colour
coded over-mouldings and
strain reliefs. Suitable for L+R stereo audio
connections between equipment. 

AV1383110 1m £0.43
AV1383210 2m £0.50
AV1383310 3m £0.70
AV1383410 5m £0.88
AV1383510 7m £1.22
AV1383710 10m £1.60
AV1383610 15m £2.22

2x Phono Plugs
to Plugs

502145

AV1386210 0.5m £0.40
AV1388010 1m £0.52
AV1386310 2m £0.67
AV1388110 5m £1.72
AV1386110 7m £1.22
AV1386510 10m £1.74
AV1386610 15m £2.95
AV1386710 20m £3.95
AV1386810 25m £4.46

3x Phono Plugs
to 3x Phono Plugs

For stereo audio + video connections. Pure copper
conductors.

464952

AV1388210 1m £0.76
AV1460810 2m £1.60
AV1388310 3m £1.75
AV1388410 5m £1.86
AV1388510 10m £2.88
AV1388610 15m £4.75

3x Phono Plugs
to Plugs 

467715

• Pure copper conductors

AV1364510 0.5m £0.24
AV1364710 2m £0.33
AV1580210 3m £0.47
AV1364810 5m £0.67
AV1365010 10m £1.42
AV1365110 15m £1.54
AV1365210 20m £2.51
AV1365310 25m £2.84

Stereo 3.5mm
Jack Plug to Stereo
3.5mm Jack Plug

495563

AV1365510 1m £0.38
AV1365610 2m £0.45
AV1365710 3m £0.58
AV1365810 5m £0.87
AV1365910 10m £1.45
AV1366010 15m £2.05

Manufactured from twin core cable with pure copper
conductors and gold plated connectors. 

3.5mm Stereo
Jack Plug to Plug - 2m

502141

AV1456810 3m £2.30
AV1456910 6m £3.50
AV1457010 10m £3.95

Guitar Leads

481389

• 6.35mm mono jack plug to
6.35mm mono jack plug

AV1378210 1m £0.32
AV1378410 1.2m £0.42
AV1378510 2m £0.48
AV1378610 3m £0.60
AV1378710 5m £0.80
AV1378810 7m £0.98
AV1378910 10m £1.52
AV1379010 15m £1.68
AV1379110 20m £2.76
AV1379210 25m £3.18

Stereo 3.5mm
Jack Plug to 2x Phono
Plugs

For stereo audio connections. 3.5mm stereo jack plugs
are commonly found on PC sound cards and portable
audio equipment. Pure copper conductors.

464949

AV1379310 1.2m £0.45
AV1379410 2m £0.56
AV1379510 3m £0.68
AV1379610 5m £0.84
AV1379710 10m £1.60
AV1379810 15m £2.24

Gold plated
connectors and pure
copper conductors.

3.5mm Stereo
Jack Plug to 2x Phono

Plugs

502142

Black Connectors
AV1762810 0.3m £1.49
AV1762910 0.5m £1.55
AV1763010 0.75m £1.65
AV1763110 1m £1.85
AV1436210 1.5m £1.95
AV1436310 3m £2.75
AV1436410 6m £3.50
AV1436510 10m £4.95
AV1436610 15m £6.04
AV1436710 20m £7.50
AV1436810 30m £10.50
AV1436910 40m £12.95
AV1437010 50m £15.50
Nickel Connectors
AV1763210 0.3m £1.48
AV1763310 0.5m £1.65
AV1763410 0.75m £1.75
AV1763510 1m £1.96
AV1437110 1.5m £2.25
AV1437210 3m £2.75
AV1437310 6m £3.50
AV1437410 10m £5.50
AV1437510 15m £6.04
AV1437610 20m £7.50
AV1437910 50m £13.50

XLR Microphone Leads

524646

AV1802910 0.5m £1.22
AV1803010 3ft £1.95
AV1803110 10ft £2.85
AV1803210 20ft £4.16
AV1803310 30ft £5.40

XLR Socket to
Plug Leads

520498

AV1422510 1m £1.54
AV1422610 2m £1.80
AV1422710 3m £2.05
AV1422810 5m £2.34
AV1422910 6m £2.80
AV1423010 10m £3.91
AR7089210 20m £4.42

XLR Socket to
Plug Leads

471286

3-Pin Cables
AV1454710 1m £1.60
AV1454810 2m £2.10
AV1454910 3m £2.95
AV1455010 5m £3.50
AV1455110 10m £5.95
AV1455210 20m £10.50
AV1455310 30m £14.25
AV1455410 50m £26.95
5-Pin Cables
AV1455510 1m £2.34
AV1455610 2m £2.50
AV1455710 3m £3.75
AV1455810 5m £4.95
AV1455910 10m £6.49
AV1456010 20m £11.25
AV1456110 30m £17.33
AV1456210 50m £26.95

XLR DMX Cables

461262

• With spiral shield, braid shield and drain wire
• PVC insulated DMX cables
• 2 Core screened cable

AV1439810 1.8m £12.85
AV1439910 3m £15.95
AV1440110 6m £19.95
AV1440210 10m £21.95
AV1440310 15m £27.95
AV1440410 20m £31.95

8-Way XLR Plug To
Socket Looms

High quality, robust 8-way XLR plug to socket leads
suitable for balanced line or microphone level signal
transmission. Featuring black XLR connectors with
integral strain reliefs with clear numbering for easier
cable identification. Suitable for audio connections on
stage, in the studio or as an extension to larger
multiway XLR looms.

• Numbered connectors for easier identification
• High quality black XLR connectors
• OFC balanced cable

461694

from
only
38P from

only
£1.48

from
only

£1.50

AV1456610 0.5m £1.50
AV1456710 1m £1.60

from
only

£12.85

from
only
24P

from
only
45P

AV1307210 2m £3.95
AV1307310 5m £6.95
AV1307410 10m £11.95

3x Phono to 15-pin
HDD Leads

To connect devices with 3 RCA OUT (YUV) to devices
with 15pins HDD IN, which work out YUV signals. e.g.
DVD player to projector. 

505279
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Audio Video

2x XLR Socket - 2x Phono Plug

AV1454310 1.5m £2.20

AV1454410 6m £3.95

2x XLR Plug - 2x Phono Plug

AV1454510 1.5m £2.16

AV1454610 6m £3.38

XLR to Phono 
Leads

461760

• Colour coded phono plugs
• PVC insulated, shielded audio cables

Free Plugs

CN0049610 3 Pole NC3MX £1.76

CN0715410
3 Pole (Bulk
100 Pack) NC3MX £145.00

CN0049710 4 Pole NC4MX £2.31

CN0049810 5 Pole NC5MX £3.85

CN0715510 6 Pole NC6MX £4.68

CN0715610 7 Pole NC7MX £5.67

Free Sockets

CN0049910 3 Pole NC3FX £2.09

CN0715710
3 Pole (Bulk 
100 Pack) NC3FX £169.00

CN0050010 4 Pole NC4FX £3.35

CN0050110 5 Pole NC5FX £5.06

CN0715810 6 Pole NC6FX £5.89

Panel Plugs

CN0030610 3 Pole NC3MP £1.87

CN0030710 4 Pole NC4MP £2.42

CN0030810 5 Pole NC5MP £3.85

Panel Sockets

CN0030910 3 Pole NC3FP1 £2.59

CN0031010 4 Pole NC4FP1 £3.74

CN0031110 5 Pole NC5FP1 £5.83

AV0916510 6 Pole NC6FP1 £7.04

AV0916610 7 Pole NC7FP1 £8.25

A worldwide standard range of audio connectors
offering high reliability and performance for
professional applications. The connectors
feature compact, rugged die cast
shells and adjustable strain
reliefs to prevent damage to
the cable sleeve and withstand
stresses of up to 50kg.
Termination is via solder bucket,
and the connectors meet the requirements of all
broadcasting authorities.

456230

Sockets - Nickel

CN0950910 3 £2.08

AV1284810 4 £3.28

AV1285110 5 £4.75

AV1285610 7 £6.65

Sockets - Black

CN0951010 3 £2.18

Sockets - Black with Gold Contacts

CN0951110 3 £2.70

AV1285210 5 £3.77

Plugs - Nickel

CN0951210 3 £1.85

AV1285810 4 £2.48

AV1286110 5 £4.06

AV1286510 7 £5.84

Plugs - Black

CN0951310 3 £1.97

Plugs - Black with Gold Contacts

CN0951410 3 £2.17

AV1286210 5 £4.72

AV1286410 6 £5.46

AV1286610 7 £6.58

XX Series
• Unique cage type female contact increases

conductivity
• Female contact with solder stop for ease of soldering
• Male connector without locking window
• Improved chuck type strain relief
• New ground contact creates excellent contact

integrity between chassis and cable connector
• Steel ergonomic design
• Supplied with black bushes - Colour coded bushes

and coding rings are available

461674

Housing ZnAl4Cu1(Zinc), black over nickel
Insulation PA 6.6 30% GR
Contacts Nickel/Gold
Cable Entry 4-7mm
Operating Temperature -20°C to +65°C

X Series
• Slim, sleek, streamlined design
• Only 15.88mm overall diameter
• Traditional, Neutrik quality
• One piece engineered tip, no rivets
• Neutrik chuck principal strain relief
• New design rear cable gland
• Gold plated insert (-B)

504915

4mm Gold Banana
Plugs

These 4mm Plugs
enable a high
quality connection in
Hi-Fi speaker systems where large diameter cables are
used. They can be stacked end-on with other 4mm
plugs or cable/plugs up to 7mm can be inserted through
the side of the plug and clamp by the screw
mechanism.

481599

AV1522910 Black
AV1523010 Red

Technical Data
Current Rating 30A rms per contact 
Voltage Rating 250V ac
Contact Resistance <3mΩ
Housing Polyamide PA6 
Contacts Zinc alloy, silver plated
Panel Cut-out Ø24mm 

Loudspeaker power connectors with a shrouded mate
and lock design.

• High current contacts - no arcing
• Positive keying and latching
• Touch proof to IEC65/348
• Solderless terminations
• PCB mounted combo versions (AV1576710/810)

include an integrated 6.35mm jack socket
Note: The plug will also mate with 4-pole sockets.

463395

3 Pole Plugs
AV1447710 Black £0.75
AV1447810 Red £0.75
AV1447910 Blue £0.75
AV1448010 Yellow £0.75
AV1448110 Green £0.75
4 Pole Plugs
AV1448210 Black £0.80
AV1448310 Red £0.80
5 Pole Plugs
AV1448710 Black £0.85
AV1448810 Red £0.85
AV1448910 Blue £0.85
AV1449110 Green £0.85
3 Pole Sockets
AV1449210 Black £0.75
AV1449310 Red £0.75
AV1449410 Blue £0.75
AV1449510 Yellow £0.75
AV1449610 Green £0.75
4 Pole Sockets
AV1449710 Black £0.80
AV1449810 Red £0.80
5 Pole Sockets
AV1450210 Black £0.85
AV1450410 Blue £0.85

XLR Connectors

• Solder connections
• Screw up collet
• 3 Element cable clamp
• Colour coded moisture glands

A range of professional quality XLR connectors
available with coloured strain reliefs and the option of
3, 4 or 5-pole inserts.

461680

AV0913910 Red

AV0914010 Black

AV1114010 Yellow

AV1114110 Green

AV1114210 Blue

AV1114310 White

High quality phono plugs featuring gold plated
contacts. Maximum 6mm cable diameter.

502339

2-Pole
Speakon Loudspeaker
Leads

AV0892810 3m £7.50
AV0892910 6m £8.75
AV0893010 10m £10.75
AV0893110 15m £12.95
AV0893210 20m £14.95

A range of excellent value
loudspeaker leads fitted
with Neutrik 2-Pole,
Speakon™ plugs and featuring
high quality, black, highly
flexible cable (2x 1.5mm2

conductors). Suitable for
connecting most modern amplifier and powered
mixers to speaker cabinets often used in disco, music
and the PA industry. 
Connections: +1 to +1 and -1 to -1.

461773

TOS to TOS Plug
AV1462210 1m £1.85
AV1462310 2m £2.26
AV1462410 3m £2.66
AV1462510 5m £3.50

High quality
TOSLink and
3.5mm digital
optical leads with
high quality
Ø6mm, black cable
and heavy duty
plugs featuring gold plated, metal shells. Connections
are commonly found on most modern audio equipment
including CD, MiniDisc, DVD, Gaming systems and
amplifier systems.

502140

Optical Leads 

from
only

£1.72

Connectors
CN0452310 Plug NL2FC £1.93
CN0452410 Solder Tabs NL2MP £1.24
AV1576710 Vertical PCB NLJ2MD-V £1.20

AV1576810
Horizontal
PCB NLJ2MD-H £1.90

Coupler
AV0913410 In-Line NL4MM £2.98

83P

HousingContactPart No.
Mono

AV1122210 Nickel Nickel NP2X £1.72

AV1122310 Black Nickel NP2X-BAG £1.94

AV1122410 Black Gold NP2X-B £2.32

Stereo

AV1122510 Nickel Nickel NP3X £2.50

AV1122610 Black Nickel NP3X-BAG £2.52

AV1122710 Black Gold NP3X-B £3.19

from
only
75P

75P



S-VGA Leads 
- Black

Cat 5 Audio 
Video Networking
Leads

THE BEST BARGAINS FROM CPC 13
All Prices Exclude VAT

AV1411410 1m £0.69
AV1411510 1.5m £0.90
AV1411610 2m £0.95
AV1411710 3m £1.12
AV1411810 5m £1.54
AV1411910 10m £2.50
AV1412010 20m £4.75
AV1412110 30m £6.89
AV1412210 40m £7.95
AV1412310 50m £10.25

BNC Plug to
BNC Plug -
RG59 Cable

A range of BNC plug to plug leads for video
interconnections. Manufactured from RG59, 75Ω
cable with pure copper conductors.

479192

AV1413010 1m £0.88
AV1413110 2m £1.06
AV1413210 3m £1.25
AV1413310 5m £1.70
AV1413410 10m £3.12

BNC Plug 
to Plug

With gold plated BNC plugs for high quality inter-
connections. Aluminium foil shielded, RG59/U (75Ω)
cable with pure copper conductors.

511115

• Pure copper conductors

AV1413510 1.2m £1.00
AV1413610 3m £1.11

Video: 
BNC Plug to Phono
Plug

531451

Black
AV1612710 1m £0.36
AV1612810 2m £0.66
AV1612910 3m £0.76
AV1613010 5m £0.93
AV1613110 10m £1.95
AV1613210 20m £4.22
AV1613310 30m £6.10
White
AV1714110 1m £0.36
AV1714210 2m £0.64
AV1714310 3m £0.74
AV1714410 5m £1.03

• RJ45 Plug to RJ45 Plug Cat5 networking leads
• Ideal for AV other Cat5 systems

478486
Plug to Socket
AV1416810 0.5m £0.50
AV1416910 1m £0.65
AV1417010 1.5m £0.75
AV1417110 2m £0.80
AV1417210 3m £1.28
AV1417310 5m £1.95
AV1417410 10m £2.95
Plug to Plug
AV1417510 0.5m £0.50
AV1417610 1m £0.65
AV1417710 1.5m £0.75
AV1417810 2m £0.80
AV1417910 3m £1.28
AV1418010 5m £1.95
AV1418110 10m £2.67

High quality TV aerial leads with gold plated
connectors, pure copper conductors and shielded
RG59/U 75Ω cable.

481374

Plug to Plug
AV1613610 1.8m £2.18
AV1613710 3m £2.95
AV1613810 5m £3.95

AV1613910 10m £8.25
Plug to Socket
AV1614010 1.8m £2.18
AV1614110 3m £2.95
AV1614210 5m £3.95
AV1614310 10m £8.25

S-VGA Video Leads

Available in male-to-male 
and male-to-female 
configurations.
• Aluminium shielding

481378

Male to Male
AV1635410 1m £3.25

AV1635510 3m £5.95

AV1635610 5m £9.95

AV1635710 10m £18.50

AV1635810 15m £23.00

Male to Female
AV1635910 1m £3.25

AV1636010 3m £5.95

AV1636110 5m £9.95

AV1636210 10m £18.50

AV1636310 15m £23.00

Low Profile VGA Leads

479200

• VGA plug to plug and plug to
socket leads

• Moulded low profile
connectors

• Metal thumbscrews
for secure
connection

Plug to Plug
AV1716310 2m £1.96
AV1716410 5m £3.58
AV1716510 10m £8.50
AV1716610 15m £9.50
Plug to Socket
AV1716710 2m £1.96
AV1716810 5m £3.58
AV1716910 10m £8.50
AV1717010 15m £9.50

516870

SVGA plug to plug and plug to socket leads suitable
for PC to SVGA monitor connections.

AV1719910 1m £1.72
AV1720010 1.5m £1.96
AV1720110 3m £2.70
AV1720210 5m £4.65
AV1720310 7m £4.76

HDMI Leads

Basic, economy HDMI Male (19pin) to HDMI Male
(19pin) leads.

516883

AV1715610 1m £2.50
AV1715710 1.5m £2.92
AV1715810 2m £3.36
AV1715910 3m £4.50
AV1716010 5m £5.75
AV1716110 7m £6.35
AV1716210 10m £9.95

HDMI Plug to 
Plug Leads

516872

• HDMI Specification compliant
• Moulded HDMI 19-pin plug to plug
• Gold plated connectors and contacts
• Suitable for DVD players, Digital TVs, LCDs etc.

AV1477910 0.5m £2.40

AV1478010 1m £2.75

AV1478110 1.5m £3.25

AV1478210 2m £3.50

AV1478310 3m £3.95

AV1478410 5m £5.75

AV1478510 7m £8.50

AV1478610 10m £10.50

AV1478710 15m £16.35

AV1587310 20m £24.50

HDMI Plug to 
Plug Leads

467725

• HDMI specification compliant
• Moulded HDMI 19-pin

plug to plug
• Gold plated

contacts
• Suitable for

digital TV
interconnects

Without Ferrites
AV1590110 1m £3.59
AV1590210 2m £4.64
AV1590310 3m £5.50
AV1590410 5m £6.50
AV1590510 10m £9.25
AV1590610 15m £18.50
With Ferrites
AV1590710 1m £3.50
AV1590810 2m £4.95
AV1590910 3m £5.75
AV1591010 5m £6.89

HDMI Plug to 
Plug Leads

492441

• HDMI 19-pin plug to plug
• Gold plated contacts
• Versions fitted with ferrite

suppressors are available
• Metal shell

TV Coax 
Leads

from
only
88P

from
only

£2.18 from
only

£2.50

from
only

£1.72

from
only
36P

from
only
50P

VGA Plug to 5x BNC Plugs
AV1430510 1m £2.88
AV1430610 2m £3.88
AV1430810 5m £8.16
AV1430410 10m £12.50
VGA Socket to 5x BNC Plugs
AV1430910 1m £2.67

VGA to 5x BNC Leads

Suitable for RGB, HSync, VSync connections commonly
found on presentation systems and professional video
equipment. Pure copper conductors.

475899
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Audio Video

High quality leads with 3x phono (RCA) type plugs for
RGB video connections. Pure copper conductors.

High quality leads with Phono(RCA) plug type
connections for mono audio or composite video
connections. Feature gold plated contacts and OFC
cables.

A range of DVI-D
Dual Link leads
that support the
DDWG specification. The
DVI-D Dual Link design supports both analogue and
digital transmissions. Ideal for connections between
video equipment and digital LCD monitors. 24+1 pins
connector. Pure copper conductors.

• HDMI
Specification
Version 1.1
compliant

• Moulded HDMI 19-pin plug to DVI-D plug
• Pure copper conductors
• Suitable for Digital TV interconnects

• For digital Audio/Video transmission of up to 5
GB/sec

• HDMI supports standard, enhanced, or high-definition
video, plus multi-channel digital audio on a single
cable

• 100% Double shielded non-migratory Oxygen-Free
Copper cable for minimum signal loss 

• Gold plated metal connectors in a chrome plated
metal plug 

• Al-Mylar aluminium foil shielding and FPE foam
polyethylene dielectric insulator 

• HDMI Male (19pin) to HDMI
Male (19pin) cables. 

• Low profile, flat
cable for tight
installations

• Gold plated
connections

• Pure copper conductors.
• Shielded, moulded conductors

• Professional grade
HDMI cable

• 99.99% Pure OFC
copper cable 

• All metal body
connectors

• Gold plated contacts
• Internal strain relief collar
• Compatible with 720p, 1080i and 1080p HD

resolutions
• Suitable for DVD players, Digital TV's, LCD's etc.

HQ HDMI Plug
to Plug Leads

516876

AV1717110 1m £2.49

AV1614410 2m £3.65

AV1717210 3m £4.25

AV1614510 5m £6.46

AV1717310 7m £7.25

AV1614610 10m £12.50

HDMI Leads

516869

AV1314310 1m £14.44

AV1314410 2m £20.16

AV1664310 3m £22.50

AV1314510 5m £28.23

AV1314610 10m £49.00

AV1314710 15m £68.00

HDMI Plug to
Plug Leads

505275

AV1473110 2m £3.25
AV1587710 3m £4.25
AV1587810 5m £5.15
AV1587910 10m £7.95
Gold-Plated 
AV1588010 2m £3.95
AV1588110 3m £4.25
AV1588210 5m £5.95
AV1588310 10m £9.25

HDMI Plug to
DVI-D Plug Leads

484675

AV1466210 2m £3.95

AV1466310 3m £4.25

AV1466410 5m £5.75

AV1466510 10m £9.95

DVI-D Leads - Dual
Link

481386

AV1427410 1m £0.88

AV1427510 2m £0.96

AV1427710 5m £1.80

AV1427810 10m £2.25

High quality audio leads with 3.5mm Jack type
connections. Feature gold plated contacts and OFC
cables.

HQ 3.5mm
Jack Plug to Plug
Leads

505133

AV1427910 1m £0.76
AV1428010 2m £1.04
AV1428110 3m £1.22
AV1428210 5m £1.56
AV1428310 10m £2.50

HQ Phono
Plug to Plug Lead

492418

AV1425610 1m £1.29

AV1425710 2m £1.56

AV1425810 3m £1.96

AV1425910 5m £2.56

AV1426010 10m £2.95

High quality leads with 2x phono (RCA) type plugs for
stereo audio interconnections. Feature colour coding,
gold plated contacts and OFC cables.

HQ 2x Phono
Plug to Plug Leads

481234

AV1426110 1m £2.08

AV1426210 2m £2.75

AV1426310 3m £3.25

AV1426410 5m £3.95

AV1426510 10m £5.95

High quality leads with 3x phono (RCA) type plugs for
composite video + stereo audio interconnections.
Feature colour coding, gold plated contacts and OFC
cables.

HQ 3x Phono
Plug to Plug Leads

481236

AV1434010 1m £1.31

AV1434110 2m £1.93

AV1434210 4m £2.95

AV1434310 6m £3.95

High quality optical leads for digital audio
interconnections. The TOS type plugs have an
attractive silver finish and gold plated inner pins.

TOS link
Optical Leads

481223

AV1428410 1.5m £0.92

AV1428510 3m £1.16

AV1428610 5m £1.70

AV1428710 10m £2.58

Phono Plug to
Plug Leads – RG59

481231

High quality phono plug to plug leads suitable for
composite video and digital audio connections.
Features RG59 cable and gold plated contacts.

AV1386910 1.5m £0.85

AV1387010 3m £1.25

AV1387110 5m £1.95

AV1387210 10m £2.95

RGB Component Video
Lead

• 75W coaxial cable
• Gold plated phono plugs
• Pure copper conductors
• Colour coded phono plugs

489140

AV1772310 1m £2.25

AV1426610 2m £2.38

AV1425010 5m £3.95

AV1426710 10m £5.95

AV1426810 15m £7.95

HQ RGB Phono
Plugs to Plugs

492421

AV1426910 1m £1.11
AV1427010 2m £1.44
AV1427110 3m £1.69
AV1427210 5m £2.27
AV1427310 10m £3.80

3.5mm Stereo
Jack to 2x Phono Plugs

481229

High quality 3.5mm stereo jack to 2x phono plugs
suitable for stereo audio connections. Feature gold
plated contacts with OFC cables.

AV1425110 1m £0.88
AV1425210 2m £1.28
AV1425310 3m £1.36
AV1425410 5m £1.95
AV1425510 10m £3.25

A high quality, video lead with metal S-VHS video
plugs and gold plated contacts. Manufactured from
fully shielded, high definition cable with pure copper
conductors.

4-Pin Mini
DIN Plug to Plug

492419

AV1695910 0.5m £3.25
AV1401510 1m £3.95
AV1462710 1.5m £4.95
AV1462810 2m £5.95
AV1462910 3m £6.59
AV1463010 5m £6.95
AV1696010 10m £12.98

HQ Scart Plug
to Plug Leads

High quality leads with ergnomic, all-metal Scart plug
type connections with all 21-pins interconnected.
Features gold plated contacts and flat OFC cables.

522177

AV1718610 1.5m £5.91
AV1718710 3m £7.50
AV1718810 5m £9.47
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High quality DVI to VGA
adaptors. Available in
DVI24+5 plug and
socket configurations. 

Scart plug to 3x Phono socket adaptors with integral IN
or OUT switches. AV15425 has an additional 4-pin Mini
DIN (S-VHS) socket.

• Bi-directional. Signal direction
controlled by switch

• Input/Output: 1x Scart Plug
• Outputs/Inputs: 3x Phono

(composite video & stereo
audio), 1x MiniDIN (S-Video)

• Gold plated connectors

• 21 Pin scart plug
to plug

• High quality
gold plated
connectors

• Ferrite EMI suppressors
• Screened, low noise cable
• Tough, durable strain reliefs

High quality scart plug to plug leads constructed from
fully screened U Type cable with metal scart plugs. 21
pins connected. Pure copper conductors.

AV1486110 0.75m £0.57
AV1486210 1m £0.67
AV1486310 1.5m £0.74
AV1486410 2m £0.85
AV1486510 3m £1.22
AV1486610 5m £1.58
AV1391010 7m £2.35
AV1391110 10m £3.43
AV1391210 15m £5.95

Scart Plug to
Scart Plug

21 Pins connected. Standard cable. Pure copper
conductors.

Video & Stereo Audio

467704

AV1400910 1m £3.04
AV1401010 1.5m £3.69
AV1401110 2m £3.95
AV1401210 3m £4.50
AV1401310 5m £5.95
AV1401410 10m £9.50

Scart to Scart
Leads – Gold Plated

467717

Scart to Scart Leads -
HQ Flat Cable

Extra low profile Scart
plug to plug leads with all
21 pins connected.
Manufactured from high
quality screened, OFC
cable. Longer lengths are
ideal for running under
carpets. 

AV1361010 0.75m £1.12
AV1463210 1.5m £2.60
AV1463310 3m £3.95
AV1463410 5m £5.25
AV1463510 10m £8.95

AV1466710 1m £5.05
AV1466810 1.5m £5.50
AV1466910 2m £5.75
AV1467010 3m £6.50
AV1467110 5m £8.25

Premium Scart
Leads

475904

2-Way Optical Splitter

An optical adaptor, allowing two TOS leads to be
connected to one source.

507370

£1.25
order code AV1463610

Scart Adaptors -
Switched

475892

AV1542410 3x Phono Sockets £0.95

AV1542510 3x Phono + 4-pin Mini
DIN Socket £0.95

85p
order code AV1612110

Switchable Scart
Adaptor

502154

AV1611610 VGA Female to DVI Male £0.95

AV1611710 DVI Female to VGA Male £1.25

DVI/VGA Adaptors

481534

£5.75
order code AV1763810

HDMI Swivel Adaptor

516885

• HDMI plug to socket adaptor
• 180° Swivel for flexible installation
• Gold plated contacts
• Prevents HDMI cables being bent out of shape

481325

AV1475910 1.5m £4.75

A time and cost saving cable assembly and faceplate,
predominantly for installing interactive whiteboards,
but also suitable for large screens and other PC based
multimedia systems. 
• Faceplate and sockets with cables terminating in

plugs (see table below)
• Connects interactive whiteboard, projector, PC and

speakers
• PC or laptop connects directly to the faceplate
• Faceplate connections clearly marked  
• Supplied pre-assembled on a standard 2 gang

electrical back box 

Cable Assemblies:
End A (Trailing) End B (Faceplate) Lengths
3x Phono Plugs 3x Phono Sockets 10m/15m
SVGA Plug 2x SVGA Sockets 10m/15m
S-Video Plug S-Video Socket 10m/15m
3.5mm Stereo Plug 3.5mm Stereo Socket 10m/15m
USB A Type Plug USB B Type Socket 5m
Serial 9-pin D Plug Serial 9-pin Socket 5m

KEY to diagram:
Green Box: Faceplate. All the leads from the projector,
speakers and the interactive Whiteboard are
terminated here for easy connection to a PC. See
faceplate schematic for connection details.
Blue Dotted Line: The speakers are terminated at the
faceplate. The cable is typically run behind the board
and then through the trunking to the faceplate. 
Orange Dotted Line: The whiteboard is connected to
the faceplate either by USB or serial interface. This is
routed through the trunking to the faceplate.
Pink Dotted Line: The desktop PC or Laptop can be
connected directly to the faceplate.
Green Dotted Line: All connections from the projector
are extended to the faceplate. All cables are protected
by mini trunking. 

AV1225410 10m £34.95
AV1239010 15m £37.50

Cable and Faceplate
Assembly

476004

AV Cable Assembly -
HDMI

522198

AV1662010: Digital AV cable assembly supplied
attached to a white single gang face plate. Two
additional metal faceplates are supplied. The full list
of components is as follows:
• 1x White plastic faceplate (supplied attached)
• 1x Black anodised metal faceplate
• 1x Brushed stainless steel faceplate
• 1x HDMI/DVI adaptor
• 1x 10m HDMI Male to HDMI Female lead
• 1x 10m 3.5mm Stereo Jack Plug to 3.5mm Stereo

Jack Socket lead
• 1x 10m VGA HD15F to VGA HD15M lead
• 1x 10m 3x Phono Plugs to 3x Phono Sockets lead
• 1x 5m USB B Type Female to USB A Type Male lead
AV1793710: Specification as above, but supplied with
brushed stainless steel faceplate attached, and
without the black and white faceplates

AV1662010 £75.00
AV1793710 £73.00

AV1767110 Single Faceplate £1.37
AV1767210 Double Faceplate £1.85

Accessories
AV1767310 RJ45 Keystone Jack £5.81

CAT 5e RJ45
Faceplates with
Keystone Jack

516144

Shuttered RJ45 (8p8c) faceplate with single or twin
outlets.
• Fits standard 1 gang back box 
• Supplied with CAT 5e keystone jack modules which

clip in to the faceplate for ease of wiring
• 568A/B UTP wiring layouts
• IDC Termination  
• Keystone jack also available separately

AV0673010 2x Push Terminals £0.79
AV0673110 4x Push Terminals £1.15

Loudspeaker
Connection Plates

Wall plates loaded with push type terminals for
loudspeaker connections. The connection plates allow
the connection and installation of cabinet speakers
without unsightly, trailing wires, especially surround
systems. The connectors are colour coded, and the
plates fit standard 1 gang mains back boxes.
Termination is via solder tags.

467459

£15.95
order code AV1793610

Multimedia Connection
Wall Plate

Designed to fit standard 1
gang mains back boxes.
Supplied with fixing screws.
• SCART - A SCART socket,

with trailing SCART
socket behind

• HDMI - An HDMI type A socket with trailing HDMI
socket behind

• VGA - A 15 way Hi-D VGA female connection with
15 way Hi-D VGA male behind

521117

Multi-Video Connection
Plate
The wall plate allows
through-wall wiring
instead of unsightly long
connection leads and is
designed to fit standard 1
gang mains back boxes.
Supplied with fixing
screws.
• Composite Video - A Phono(RCA) socket, colour coded

yellow
• S-Video - A 4-pin miniDIN type socket for high

quality Y/C connections commonly found on DVD
players

• RGB - 3x Phono(RCA) sockets, colour coded for
component video connections commonly found on
LCD projectors, DVD players and other high quality
video systems

• TV Aerial - A PAL type TV coaxial socket for standard
TV aerial connections

476052

£1.95
order code AV0672810
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Audio Video

AV1322610 10m £43.00
AV1322510 15m £55.00

Cable Kits
with Wall Box

477018

• Cable supplied with kits are in 10m or 15m lengths
• 1x VGA cable, male to male
• 1x 3.5mm mini jack, male to male
• 1x 3 Phono

£3.50
order code AV1836110

VGA To Screw Terminal
Module

527044

• Ideal for fitting into wallplates to wall or floor
mount

• Numbered screw terminals
• Minimum back box size: 25mm
• Dimensions (WxHxD): 44x25x33mm

AV1325510
Scart, White
Plastic £11.25

AV1325610 Scart, Metal £15.50

AV1325710
VGA, White 
Plastic £11.25

AV1325810 VGA, Metal £15.50

AV Wall Outlets

476051

Available connections:
• 21-Pin Scart socket
• 15-Pin HD (VGA) socket

A series of wall outlet plates which fit a single
pattress and provide video/audio connections. The
plates have handy screw terminals making installation
much easier than with conventional solder type
connections. The terminal blocks are rising clamp style
6A rated and will accept cables up to 1mm2. The wall
plates are available in white plastic or brushed steel
finish. 

AV1647610 Wall Plate £17.95
AV1647710 Wall Plate/USB £21.25

AV Wallplates

495742

White plastic multimedia wallplates
• Screw terminals at rear of VGA connector
• Solder buckets on phono connectors
• VGA, 2 channels of stereo audio (one on 3.5mm

Stereo jack), composite video. AV16477 also has
USB

£164.42
order code AV1811710

AV Projector Controller
With 30W Amplifier

522258

Model: IFP-501-A
The IFP-501-A is a UK double gang box AV interface
panel designed for any multimedia classroom or
boardroom application. It can be easily integrated on
walls, lecterns, podiums and desktops. This
standardisation of interface panel in classrooms makes
operation, setup and maintenance simple.
• Inputs: 2x VGA sockets, 1x 3.5mm stereo jack socket

(PC Audio), 1x Composite Video via phono socket, 2x
Stereo audio via phono sockets and 1x USB B socket

• Built-In 30 watts Power Amplifier
• Screw terminals on rear for easy connection
• Supplied with 10m cable pack and mains cable

£17.95
order code AV1593510
AV1593610 Extra Receiver £8.75

RF Wireless Personal
Audio System

• Suitable for all headphones with 3.5mm connectors
• Lightweight receiver with beltclip
• Personal volume control
• Wireless technology allows you to move around the

house at will
• Auto-tuning

488506

Supplied with: receiver, transmitter, psu, 2x AAA
rechargeable batteries and operating instructions.

Bass-Ported 
In-Ear Phones

476945

• Inner Ear Plug type
earphones

• Bass-ported for
superior low end
response

• Neckstrap/Lanyard
for MP3 player

• Comfortable rubber
earpiece

Technical Data
Frequency Response 10Hz - 20kHz
Impedance 16 Ω
Sensitivity (@ 1mW) 103 dB
Driver Diameter 10mm
Driver Type Magnetic
Lead Length 1m
Connector Type 3.5mm Stereo Jack Plug, 90°, Gold
Weight 15g

AV1711810 White
AV1711910 Black
AV1712010 Pink

Retractable In-Ear
Phones

515672

• Inner ear plug type earphones
• Comfortable silicon ear buds
• Available in 3 different colours
• 2 Different size ear buds
• Carrying bag

80p
order code AV1265510

Technical Data
Frequency Response 20Hz - 18kHz
Impedance 32 Ω
Sensitivity 95 dB
Driver Diameter 27mm
Lead Length 1.2m
Connector Type 3.5mm Stereo Plug
Weight 36g

Lightweight Stereo
Headphones

447967

99P
order code AV1265610

Technical Data
Frequency Response 20Hz - 18kHz
Impedance 32 Ω
Sensitivity 101 dB
Driver Diameter 27mm
Lead Length 1.2m
Connector Type 3.5mm Stereo
Weight 52g

Stereo Headphones

456124

Lightweight stereo headphones
with a full headband.

£2.25
order code AV1762610

Technical Data
Frequency Response 20Hz - 18kHz
Impedance  32 Ω
Sensitivity 101 dB at 1kHz
Driver Diameter 30mm
Drive Unit Type Mylar
Power (Max) 100mW
Colour Silver / Black
Cable Length 1.8m
Plug Type 3.5mm Stereo Jack Plug

Lightweight Digital
Stereo Headphones

516146

• Super bass sound
• Ideal for use with MP3 players
• Lightweight comfortable design

- only 64g
• In-line volume control

£1.75
order code AV1762510

Technical Data
Frequency Response 20Hz-18kHz
Impedance  32 Ω
Sensitivity 101 dB at 1kHz
Driver Diameter 30mm
Drive Unit Type Mylar
Power (Max) 100mW
Colour Silver / Black
Cable Length 1.8m
Plug Type 3.5mm Stereo Jack Plug

Lightweight Digital
Stereo Headphones

520329

• Super bass sound
• Ideal for use with MP3

players
• Ratchet adjustable

headband
• Lightweight

comfortable design -
only 62g

£3.75
order code AV1269110

Technical Data
Frequency Response 20Hz - 20kHz
Impedance  32 Ω
Sensitivity 105 dB
Cable Length 2.7m Coiled
Plug Type 3.5mm Stereo Jack Plug

Mono/Stereo
Headphones
Dynamic over-ear headphones
with mono/stereo switch.

482900

• Ratchet adjustable plastic
headband

• Padded leatherette
earpads

£4.50
order code AV1581510

Technical Data
Frequency Response 20Hz - 20kHz
Impedance 32 Ω
SPL (@ 1mW) 100dB
Driver Diameter 40mm
Driver Type Diaphragm
Lead Length 2m
Connector Type 3.5mm Stereo Jack Plug, Gold Plated
Weight 125g

Stereo 
Headphones

476946

• High performance driver to
enhance bass output

• Padded ear cushion and
comfortable headband

• Supplied with gold-plated
6.35mm jack adaptor

Digital Stereo
Headphones 

Technical Data
Frequency Response 20Hz - 18kHz
Impedance  32 Ω
Sensitivity 105 dB
Driver Diameter 40mm
Drive Unit Type Mylar Speaker, Isotropic Ferrite
Cable Length 2.7m
Plug Type 3.5mm Stereo Jack Plug (6.35mm (1/4")

Adaptor Supplied)

493818

£3.50
order code AV1270110

£3.45
order code AV1581410

Technical Data
Frequency Response 40Hz - 12kHz
Transmission Freq. 863 MHz
Transmission Range 100m
Signal-to-Noise Ratio 50dB
Distortion Factor 1.5%
Connector Type 3.5mm Stereo Jack Connector
Weight 77g (receiver only)

£2.50
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Hi-Fi Headphones
These dynamic, hi-fi
headphones give a full
dimension sound for home
hi-fi and TV listening. 

• Closed back
• Adjustable headband

and pivoting earcups

Technical Data
Frequency Response 20Hz - 20kHz
Impedance  32Ω
Sensitivity 96 dB
Driver Diameter 40mm
Power 100mW
Cable Length 3m
Plug Type 3.5mm Stereo Jack Plug (6.35mm (1/4")

Adaptor Supplied)

475942

£3.95
order code AV1270810

£14.59
order code AV1205710

Technical Data
Frequency Response 12Hz - 22kHz
Impedance  70Ω
Sensitivity 100 dB/mW
Driver Diameter 40mm
Cable Length 3.5m
Weight 175g

Headphones
Model: MDR-XD100 
• Hi-fi headphones
• Powerful sound
• Soft comfortable ear pads

464219

£19.95
order code AV1193010

Technical Data
Frequency Response 18Hz - 18kHz
Impedance  32Ω
SPL 115dB
Cable Length 3m

Hi-Fi 
Headphones
Model: EH150
Closed, dynamic hi-fi stereo
headphones providing good
insulation against ambient
noise and a vivid, crisp bass.
Incorporating a powerful
neodymium magnet and
lightweight diaphragms. The
headphones have a secure fit
and can be used for both
mobile sources and home hi-fi
systems.

482296

£14.95
order code AV1593310

Technical Data
Frequency Response 20Hz - 15kHz
Transmission Freq. 863 MHz
Channels 3
Transmission Range 100m
Signal-to-Noise Ratio >50dB
Distortion Factor 1.5%
Connector Type 3.5mm Stereo Jack Plug
Weight 185g

RF Wireless 
Stereo Headphones
Model: PSG02593
• Autoscanning headphones
• Phase Locked Loop (PLL) technology
• Battery charger in base station
• Wireless technology allows you to

move around the house at will
• Automatic Level Control (ALC) and

auto power on/off

478509

Supplied with: Headphones, transmitter,
PSU, audio lead, 2x AAA rechargeable
batteries, adaptor set and operating
instructions.

£38.30
order code AV1674410

Technical Data
Frequency Response 10Hz - 22kHz
Driver Diameter 40mm
Driver Type Neodymium Magnet
Sensitivity 100 dB
Transmission Freq. 863-865 MHz
Channels 3
Transmission Range Upto 100m
Signal-to-Noise Ratio -70dB
Connector Type 3.5mm Stereo Jack Plug

RF Wireless 
Stereo Headphones
Model: SHC8525
Freedom to enjoy music around
your home. With hi-fi sound
reproduction, this stereo
headphone is the ultimate
in personal convenience.
• 3 Way adjustment for a

better fit and bass
performance

• Pre formed ear cushions
ensure a comfortable fit

• The whole ear is covered
to optimise sound quality

• 40mm Speaker driver delivers sound without
distortion

• FM Wireless transmission for freedom of movement
• Choose from 3 channels to minimise interference
• Energising docking station stores and recharges

receiver

482298

Supplied with: Headphones, transmitter, psu,
rechargeable batteries and operating instructions.

£25.50
order code AV1593410

Technical Data
Frequency Response 30Hz - 12kHz
Transmission Freq. 863 MHz
Transmission Range 100m
Signal-to-Noise Ratio 50dB
Distortion Factor 1.5%
Connector Type 3.5mm Stereo Jack Plug
Weight 196g

RF Wireless Stereo
Headphones
• Superior Surround Sound

(SRS)
• Phase Locked Loop (PLL)

technology
• Battery charger in base

station
• Wireless technology allows

you to move around the
house at will

• Automatic Level Control (ALC)
and Auto Power On/Off

• Auto-tuning headphones

483067

Supplied with: Headphones,
transmitter, psu, 2x AAA
rechargeable batteries, adaptor set
and operating instructions.

£14.95
order code AV1193110

Technical Data
Frequency Response 21Hz - 18kHz
Impedance  24Ω
SPL 108dB

Model: HD201
• Powerful stereo sound
• Rich, crisp bass
• Good attenuation of ambient

noise

475794

£2.25
order code CS1614610

Technical Data
Headphones
Frequency Response 20Hz - 20kHz
Impedance  32 Ω
Sensitivity 101 dB at 1kHz
Driver Diameter 30mm
Drive Unit Type Mylar
Power (Max) 100mW
Microphone
Directivity Omni-directional
Frequency Response 30Hz - 16kHz
Impedance 2.2kΩ
Sensitivity -60 dB  ± 2 dB
Physical
Colour Silver / Black
Cable Length 1.8mm
Plug Type 2x 3.5mm Jack Plugs

Multimedia Headset
With Microphone
A multimedia headset
incorporating stereo
headphones and condenser
mono microphone. 

520475

• Ratchet adjustable headband
• In-line volume control
• Flexible microphone boom

Stereo Headphones
with Boom Microphone
A pair of heavy duty headphones
with an adjustable padded
headband, flexible boom
microphone and large padded
earcups. Ideal for multimedia,
communication, public address,
education or other applications
where a hands-free design is
required. Supplied with 2.5m
cable terminating in 2x 3.5mm
Jack connectors.

Technical Data
Headphones
Drive Unit 40mm Speaker
Impedance 32Ω
Frequency Response 20Hz to 20kHz
Microphone
Type Condenser
Impedance Low
Frequency Response 200Hz to 4kHz 
Sensitivity -62dB

483110

£3.95
order code AV1275210

£9.95
order code AV1714010

Technical Data
Headphone
Frequency Response 20Hz - 20kHz
Impedance 32 Ω
SPL (@ 1mW) 105dB
Driver Diameter 38mm
Microphone
Type Electret Condenser
Physical
Lead Length 3m
Connector Type USB 2.0 Plug, Gold
Weight 210g

USB Headphones with
Boom Microphone
• Comfortable headband

and soft ear pads
• Goose neck

microphone boom
• Light weight
• USB 2.0 plug and play

515679

AV1242510 Standard Kit £2.25
AV1242610 Large Kit £2.75

LCD Screen Cleaning
Kits

Two cleaning sets specially formulated for LCD screens
such as those on TFT monitors and TVs, laptops, PDAs,
MP3 players and digital cameras.

475855

Kit includes:
• Professional cleaning fluid
• Microfibre cleaning cloth
• Antistatic dust brush

£1.30
order code AV1245510

LCD Monitor Cleaner
Specially formulated for LCD screens
such as those on TFT monitors and
TVs, laptops, PDAs, MP3 players and
digital cameras. The non-toxic,
environmentally friendly cleaning
solution can be sprayed directly
onto the screen or applied with
the cloth provided.

489160

Kit includes:
• 100ml cleaning fluid
• Cleaning cloth

AV1816810 7 Pack £0.79
AV1817110 10 Pack £1.30
AV1240210 25 Pack £2.85
AV1240310 50 Pack £5.50

Grade A, fully licensed CD-R media for music,
multimedia and data applications. 52x speed. Supplied
in spindle packs. 

516557

Mr. CDR CD-R Media

Formatted For Audio - 80 min

AV0950210 CD-R Single £0.34

AV0950410 CD-RW Single £0.48

AV0950310
CD-R, 5pk
Colour £2.49

AV1339910
CD-R, 25pk
Spindle £3.40

Spindle Packs (Not Formatted)

AV1212310 CD-R, 50pk £5.95

AV1212410 CD-R, 100pk £11.75

AV1212510
CD-R, 25pk
Printable £3.50

CD-R/RW 
for Music

Recordable CDs for music available in various pack
sizes, all designed for use on home audio recorders. 
• Uses new pigments to improve playback signals

allowing better compatibility with CD players
• Maxell's reflective and protective film strengthens

the disc's surface
• The 5 pack coloured discs consist of one of each of:

Blue, yellow, red, green and purple
• The re-writeable disc is capable of over a 1,000

write cycles
475836

DJ
Headphones



£7.84

AV1638110 25 Black £2.75

AV1349910 100 Black

Double DVD Cases

AV1638210 25 Black £2.98

Triple DVD Cases

AV1350910 1 Black £0.35

Quad DVD Cases

AV1351110 1 Black £0.35
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Audio Video

Replacement for original CD box cases. The cases have
a 3 piece design with either a black or clear plastic
tray.
(2 pack is shrinkwrapped with display hanger).

A high performance, digital video cassette to give
image reproduction almost completely free of video
and colour noise. The tape gives life-like colour and
detailed edges to images, and achieves a spectacular
500 line horizontal resolution. Suitable for use with
equipment bearing the MiniDV mark.

• Write once with
flawless write and
read compatibility

• Advanced Information Storage Technology (AVIST)
• Uniform recording and playback characteristics
• Optimum groove geometry

A range of high quality,
general purpose
recordable DVDs for
video, multimedia
recording and data
storage. 

Grade A, fully
licensed DVD media
for multimedia and
data applications.
16x speed.
Supplied in spindle
packs.

+DVD-R

AV1817210 10 Pack £1.75

AV1817310 25 Pack £3.85

DVD+R

AV1240510 10 Pack £1.75

AV1240710 25 Pack £3.85

516558

DVD-R/+R
Media

AV1084110 Spindle 25 £5.75

AV1337810 Spindle 50 £9.95

AV1337910 Spindle 100 £19.95

DVD+R Recordable Media

AV0777510 Jewel Case 1 £0.44

AV1084210 Spindle 25 £5.75

AV1338010 Spindle 50 £9.95

AV1338110 Spindle 100 £19.95

DVD-RW Rewritable Media

AV1338410 Spindle 10 £4.75

DVD+RW Rewritable Media

AV1338510 Spindle 10 £4.75

DVD-R/RW and
DVD+R/RW 

451632

AV1243110 Standard Tip £1.75

AV1243210 Dual: Thick/Thin Tip £1.90

451637

• Supplied in packs of four pens: black, blue, red and
green

• Available as single ended thin nib pens and double
ended thick and thin versions

• Permanent ink suitable for CDs and DVDs

AV1834610 SkipDR™ Classic £12.95

AV1834710 SkipDR™ Deluxe £18.95

AV1834810 SkipDR™ Premier £24.95

AV1834910 Accessory Kit £6.80

AV1835010 Mains Adaptor £5.43

CD & DVD
Repair Systems

Using a patented FlexiWheel™ and specialy formulated
rejuvenating fluid, you can resurface and restore
scratched and skipping audio CDs, movie DVDs, game,
photo and data discs while leaving the media
information unaffected. 
• Restores any type of scratched disc to perfect

working order 
• Works in under a minute 
• 3 Easy Steps: Spray, Spin & Shine
• Supplied with resurfacing fluid, drying cloth,

buffing square and operating instructions 

525181

Classic Deluxe

Premier

SkipDR™ Deluxe
A motorised version of the SkipDoctor™ Classic.
• Uses 6x AAA batteries or 9V, 1A DC adaptor 

(both not supplied)
SkipDR™ Premier
Features a completely automatic design - the device
turns on, repairs the disc and ejects when complete
using a smooth motorised action, it restores your discs
to perfect working order in under a minute. Requires
6x AA batteries (not included). 

AV1084410 3 Pack £4.50

AV1084510 5 Pack £6.99

DVM Digital
Video Cassettes

• Precision, metal-evaporated magnetic layer
• Extremely low error rate
• Top performance indoors and out
• Excellent durability and longevity
• 60 Minutes 451639

AV0791510 1 to 1 £137.00

AV1673010 1 to 3 £235.00

DVD Duplicators

Low cost, performance orientated DVD/CD recordable
duplication systems. With user friendly button
operation, sleek desktop footprint, the duplicators are
ideal for any user requiring easy copying and backup
of data onto DVD-R media.
• No computer required
• Simple push button operation and LED indication
• 16x DVD and 40x CD write speeds
• Copy, Test, Scan and Safe operating modes
• Supports DVD-ROM, DVD Video, CD-ROM Mode 1 &

2 CDA, CD-ROM/XA Video CD, Game CD Mix Mode,
Multisession, HFS CD Bridge, Photo CD, CD Extra

• Auto detect (DAO, TAO)

475840

AV0695010 Clear/Black 10 £1.25

AV1350210 Clear/Black Box 200 £19.95

Half Thickness CD
Jewel Cases

Slimline CD cases that allow 2x CDs to be stored in a
standard CD rack space. Ideal for home recorded
music, video and data CDs. 464928

AV0114410 10-Pack £1.75

AV1279410 25-Pack £3.89

AV1350110 Box of 200 £25.00

AV1279510 10-Pack £1.93

AV1279610 25-Pack £4.50

CD Storage Cases -
Standard

475845

Single DVD Cases

DVD Library Cases

489103

A range of tough, plastic, DVD type library cases with
transparent film covers for storing inlay/index cards.
Mixed packs contain blue, yellow, green, red and
white cases. 

£67.50
order code AV1831110

CD Micro System
With iPod Dock

525431

• WMA/MP3/CD/CD-R/CD-RW/iPod compatible
• Full iPod docking & charging functionality with

cradles
• LCD display
• PLL FM/MW tuner
• 50 Preset stations (30 FM & 20MW)
• SD/MMC card reader
• USB port
• Clock/sleep timer
• Preset graphic equaliser settings
• Headphone & aux socket
• Remote control
• Cloth speaker grills
• 2x 10W RMS

CD/DVD Permanent
Marking Pens

Black Plastic Insert

Clear Plastic Insert

Floorstanding
Active Hi-Fi
Speakers

Model: GHC65
• Twin Tower Home Cinema 2 way Speaker system
• Pine effect speakers with LED display
• 2x 30W RMS Power output
• 3x RCA stereo inputs accept audio from TV, DVD or

virtually any AV equipment
• 3.5mm stereo line-in connection is ideal for

connecting an MP3 player
• Rotary controls for bass, treble and balance
• Electronic volume control
• Twin LED power level meters
• Remote control
• Dimensions (HxWxD) 740x200x290mm

529289

£29.50
order code AV1851410

Always fresh!

Over 500 new 
products added 

every month!
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Model: LP2CD
The fastest,
easiest way to
convert your vinyl
records to CDs with
none of the hassle of connecting a computer.
Play your album into LP 2 CD and record one or more
CD copies in the internal CD burner. You can also
connect your computer and easily transfer your music
to your iTunes, iPod, or MP3 player. Just place your
record on the turntable and insert a blank CD, play
your vinyl, hit the record button and let LP 2 CD do
the rest

Model: ITT05 USB
• Convert your old vinyl

collection directly to
CD or MP3

• Recording software
included

• Plug & play USB - no drivers
needed

• Adjustable anti-skate control for increased stereo
balancing

• 33¹⁄₃ and 45 RPM
• Switchable phono/line level RCA outputs (with

built-in pre-amp)
• Platter diameter: 295mm
• Dimensions: (WxD) 500x400mm
• Product weight: 5.5Kg
• System req: Windows 98SE/2000/ME/XP, Mac

running OS9 or higher, 1x available USB1.1 port or
higher

• Compatible with most standard operating system
drivers

Includes: Adjustable-pitch belt-drive turntable, vinyl
recording software, USB cable, cartridge with stylus,
45 adaptor, CD with Mac/PC recording software.

£137.50
order code AV1138110
AV0939610 Additional Magazine £10.53

6 Disc CD Player

447900

• 6 Disc capacity (per magazine)
• 1-Bit DLC with Pulseflow DA converter
• Low loss laser pickup
• Random, repeat and programmed play modes
• Full function remote control
• Memory hold
• Last disc memory
• Timer play
• Dimensions 420x105x294mm
• Weight: 3.7kg

Model: PD-M426
A multiple CD player that stores 6 discs per loader
and features anti-resonance and anti-vibrating design
and last disc memory.  Supplied with remote control.

AV1235210 CD Player £59.50
AV1703310 Rack Mount £7.25

CD Player 

A full width Black CD player.

Model:-CD-P1160D
• Plays CD, CD-R/RW
• Centre mounted drive mechanism
• LCD display with music calendar
• Repeat, shuffle, programme play
• Intro check
• Coaxial digital audio output
• 6.35mm (¹⁄₄") gold plated headphone jack with

volume control
• Remote control
• Dimensions:- (WxDxH) 435x280x80mm
• Rack mount kit available

522093

£69.95
order code AV1637810

Twin Cassette
Deck With USB

Model: iTR01
• Ideal for archiving your cassettes to MP3
• Plug and play USB - no drivers needed
• Dual cassette deck with full auto stop
• Normal and high speed dubbing
• Dynamic noise reduction system
• Metal and CrO2 tape selector
• LED level and function indication
• PC and MAC compatible
• Dimensions (HxWxD): 135x420x220mm
System req: Windows XP/2000/ME/98SE,Vista, Mac
running OS9 or higher, 1x USB1.1 port or higher

479775

£124.95
order code AV1581810

Model:  W-865R
• Precision hard permalloy rotating head 
• Bi-directional continuous rec/play (Deck I & II) 
• Dolby B NR 
• High/normal speed one-touch dubbing 
• Synchronous reverse dubbing 
• Intro check 
• Mic/line mixing
• Auto tape type selector 
• Pitch control 
• Mic input 
• 6.3mm gold plated head phone jack 
• Remote control 
• Dimensions (WxHxD): 435x127x292mm. 
• Weight: 4kg

467686

Twin Cassette
Deck

£114.50
order code AV1840510

5 Disc CD
Changer

Model: PD-D2620
• 2x Digital audio out (Optical, Coaxial)
• 1x Analog audio out
• 1x Headphone out
• Carousel type 5-CD changer
• Supports CD, CD-R/RW and MP3 discs
• 1-Bit Dual D/A converter
• 8 Times oversampling rate
• 32 Selection random memory program
• 3 Way repeat (1 Track/1 Disc/All Discs)
• Shuffle Play and intro check play
• 10 Digit direct access keys (Front Panel & Remote)
• 5 Disc direct access keys (Remote)
• Fluorescent display with music calendar
• Headphone jack with volume control
• Full function remote control
• Power: 230V AC, 50Hz 
• Dimensions: (WxHxD) 435x115x390mm
• Weight: 6.2kg

526934

£174.50
order code AV0720910

Solve your CD storage problems by using this 
300 disk CD changer. Ideal for domestic, 
commercial or pub use. It also stops disks from 
being damaged by constant handling. 

Model:  CDP-CX355
• CD-R/RW capable 
• Optical digital output for MiniDisc
• H-Pulse D/A converter
• Jog dial operation
• Keyboard input/CD TEXT/Control A1 II
• LCD remote control
• Dimensions (WxHxD): 493x189x430mm

300 CD Changer

447866

£105.95
order code AV1354910

DAB Tuner

451189

Model: TR610DAB
• Tri-band DAB tuner (band-III, L-band, FM)
• Tuning by station name (DAB)
• Auto/manual/preset tuning (FM)
• Multi-function jog dial
• FM RDS
• Sleep timer
• Multi-function LCD display
• Dimmer
• Remote control
• Analogue audio out: x1 (RCA)
• Digital audio out: x1 (coax)
• Operation: 230V AC, 50Hz
• Dimensions (WxHxD): 435x96x300mm

USB Turntable

467690

£51.05
order code AV1637710
Accessories
AV1847610 33/45 RPM Stylus £8.00

£285
order code AV1828610

USB Turntable
with Direct-To-CD
Recording

522276

• All-in-one: built-in CD recorder copies music from
vinyl

• Copy entire albums or make your own custom mix
CDs

• Works stand-alone, or connected to your computer
• Includes EZ Vinyl Converter 2 software (PC) and EZ

Audio Converter (Mac) for hassle-free computer
recording

• Included sound editing software helps you remove
noise, clicks, and pops from worn recordings

• Belt-drive turntable with premium tonearm and
cartridge

• Records on blank Audio CD-Rs
• USB audio interface (44.1kHz, 16-bit), Mac and PC

compatible

£109
order code AV1828410

USB Turntable
with Universal iPod
Dock

522275

Model: LPDOCK
The easiest way to get your music off your vinyl
records and on to your iPod. Just dock your iPod on LP
DOCK and you can record your vinyl right into your
iPod. It's simple. It's easy. You don't even need a
computer to make it happen.
The LP DOCK has a standard USB connection so you
can turn your records into MP3s on your computer
and record them to CD or listen on your computer.

iPod shown for illustration purposes only.

• Record directly to iPod (5th gen & Classic) and iPod
nano (2nd or 3rd gen)

• Record directly to your computer via USB
• Works with all docking iPod models when used

through iTunes
• 33 and 45 RPM belt-drive turntable 

(78 RPM using bundled software)
• Line-level RCA outputs (built-in phono preamp)
• 3.5mm Stereo input for recording external sources
• EZ Vinyl Converter 2 software (PC) and EZ Audio

Converter (Mac) for hassle-free recording
• Audacity recording (PC and Mac) software included

to reduce vinyl noise and pops
• Easy to set up - No special drivers needed
Supplied with USB cable, 45 RPM adaptor, software
CD and a quick start user's manual.

£42.50
order code AV1193510

Technical Data
Output power 2x 50 W max.
Impedance 8Ω
Input sensitivity:Line 500 mV
Input sensitivity:Mic (unbalanced) 2 mV
Power supply 230 Vac 50Hz
Dimensions 250x240x95mm
Weight 1.42 kg

Stereo Karaoke Amplifier
This versatile stereo amplifier has four selectable
inputs, DVD, CD, Tape, and DVD Karaoke. The amplifier
also has two microphone inputs with individual
volume controls and Echo control. The master output
has a two-band EQ allowing adjustment of the bass &
treble frequencies, there is also a master balance and
volume control.

461644

• A high output power of 2x 50W max
• Incorporates a toroidal transformer
• Blue power on LED
• Attractive metallic finish
• Features 2-band tone controls and a MASTER

volume control
• Microphone inputs are fitted with separate volume

controls and echo effect
• 4 Stereo LINE inputs via RCA phono sockets
• 2 Microphone inputs via 6.3mm gold plated jack

sockets
• Spring clip terminal speaker connections
• With fixed mains lead

£115.81
order code AV1198310

Technical Data
Output Power 100W RMS, 8ohms
Audio Inputs 4
Audio Outputs 4
Speaker Terminals Binding posts (4 pairs)
Dimensions (WxHxD) 435x139x335mm
Weight 9.6kg

AM/FM Stereo
Receiver

Model: AG-790
• Discrete output circuit configuration (DOCC)
• 100W and 100W RMS output power at 8Ω
• Quartz PLL synthesised tuning system
• 30FM and 30AM station presets
• Manual/auto/preset tuning
• Multi-function fluorescent display
• A/B speaker selection
• Binding post speaker terminals
• Front panel headphone output
• Full function remote control

461667
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Audio Video

£135
order code AV1487210

2X 100W 
Stereo Amplifier

Model: A-R610
• Output power 90W + 90W RMS into 8Ω, 120W +

120W RMS into 4Ω
• 7-Input selector - 5 audio, 2 video
• Motor driven master volume control
• Tone controls
• Balance control
• Microphone mixing with level control for karaoke
• A/B speaker selection
• Binding post terminals for A speaker outputs
• Microphone input
• Headphone output
• Dimensions: (WxHxD) 435x142x355mm

451190

£149
order code AV1689410

Technical Data
Output power 65W /ch (A/B/C/D, 4 ohms, 0.1% THD)

35W /ch (A/B + C/D, 4 ohms, 0.1% THD)
10W /ch (A+B+C+D, 4 ohms, 0.1% THD)

Dual Zone 
AM/FM Stereo Receiver

488846

• Dual zone
stereo amplifier
for 4 sets of
speakers

• Multi-zone and
multi-source
capability

• Up to 2 sources outputs for 2 zones simultaneously
• Speaker outputs for main zone and sub zone
• Audio preout for sub zone
• Analogue discrete amplifier circuits
• PLL quartz synthesized AM/FM stereo RDS tuner
• 30 AM/FM preset station memory
• Tone (bass, treble) and balance control
• Compatible with crestron I2P command via RS232
• DC12V trigger outputs
• FL display with dimmer
• Remote control
• Audio in: 5x (RCA)
• Audio out: 1x (RCA)
• Preout: 1x (RCA, variable level)
• Speaker Terminals: 4 pairs (binding post)
• Headphone Jack: 6.35mm
• RS-232C: x1
• DC 12V Trigger: Out x2
• Operation: 230V AC, 50Hz
• Dimensions (WxHxD): 441x137x370mm
• Weight: 8.2kg

£3.95
order code IT4494110

Wireless Door Chime -
8 Melodies

A wireless door chime with easy installation featuring
8 musical chimes.
• No wiring required
• 433MHz receiver
• 80m Range
• Push button with bright LED transmission indication
• Chime requires 2x AA type 1.5V alkaline batteries

(not supplied), bell push button requires 1x 23A
type 12V battery (supplied)  

• Dimensions (HxWxD) 80x70x25mm

471231

IT4501110 XTNi £109.00

IT4501210 XTNiD £115.00

Professional 
PMR Radio

502466

Model: XTNI & XTNID
• Built to military specification & IP55
• Includes a long life Li Ion battery
• 8 Channels
• Range up to 9Km
• 16 Pre set channels for ease of use
• 122 Interference eliminator codes - reduces

interference from consumer radios
• Keypad lock
• Cast metal chassis
• Tri colour LED
• 16 Channel select knob
• VoX with accessory, iVoX without accessory
• Voice scrambling
• Nuisance delete
• Cloning (via charger or MUC)
• Automatic power save
• Programming mode
• Time out timer (can be disabled)
• Alerts: Channel busy/heartbeat/transmit LED low

battery alert (audible)
• 3 Call tones (+ off)
• Keypad tones
XTNID
• Digital display
• Computer programmable
Pack includes: Radio, rechargable battery, drop in
charger tray, power supply unit, belt clip

XTNi XTNiD

£17.50
order code IT4450710

2 Hour Drop-In
Charger

536147

A 2 hour drop-in
charger for
Motorola XTN446
professional PMR
radio.

£42.50
order code IT4501410

PMR Radio
Twin Pack

486158

Model: TLKR-T5 
(Twin Pack)
Hooked on summits.
Hooked on leading the
pack. The splash proof,
shock proof, signal
proof T5 walkie-talkie
has a 6km range so no
one will ever get left
behind. 
• 8 Channels/38 codes
• Rechargeable with
NiMH battery or alkaline
batteries (not supplied)
• 5 Call tones
• LCD backlight
• Vox/iVox/Room monitor
• Key lock, roger beep, scan
• Monitor, auto-squelch, memory back up
• Battery strength meter
• Auto power off/sleep function
• Stopwatch/timer
• High gloss finish
• Typical battery life 16 hours
Package Contents: 2 Radios, twin drop in charger,
charger power supply, 2 rechargable battery packs, 2
belt clips, safety leaflet and R&TTE leaflet

£18.50
order code IT4487510

PMR Radios Twin
Pack

448081

Model: MT200
• UHF/FM Ultra-clear

long distance
reception

• Up to 5 KM range
• 8 Channels
• Front panel push

buttons
• Battery Saver Circuitry
• Automatic switch to

battery saver mode
• Incoming call alert 
• Roger beep tone

confirmation
• Auto squelch

automatically shuts off weak
transmissions

• Easy to view LCD display
• Keystroke tone signal confirms key activation
• Battery low indicator
• Full 16 language instruction manual
• Belt clip
• No licence or service fees
• Included: 6AAA NiMH rechargeable batteries, Y wall

mount charger 230V/2-pin EU Plug

PMR Radios
Model: MT975
• 8 PMR

Channels
• 121 Privacy

codes, 38
CTCSS and 83
DCS 

• Up to 12km
range

• VibrAlert®
provides a
silent alert for
incoming calls

• VOX (Voice
Activated
Transmission) with
5 VOX sensitivity levels 

• Baby monitor 
• Dual watch 
• 10 Channel memory 
• Call alert (10

selectable tones) 
• Roger beep tone (selectable on/off) 
• Backlit LCD display 
• Battery power saver 
• Scan 
• Battery level meter
• Intercom capable 
• Keystroke tones
• Key lock 
• Dimensions (WxHxD): 59x144x29.4mm (including

antenna)
• Weight: 107g (without batteries)
Supplied with 4 rechargeable alkaline batteries per
radio, Rapid desktop charger and instruction manual. 

522105

IT4504610 Twin Pack £54.50
IT4504710 Quad Pack £99.50

IT4500810 Twin Pack £29.95

IT4500910 Quad Pack £51.95

PMR Radios

479587

Model: MT800
• Up to 5 km

range
depending on
terrain and
conditions

• 8 Channels
• CTCSS

privacy codes
- 38
Continuous Tone
Codes Squelch System 

• DCS Privacy codes 83 digitally coded squelch
• VOX (Voice Activated Transmission)
• Scan
• Call Alert (5 selectable tones)
• Roger Beep Tone (selectable on/off)
• Keyboard lock
• Power Saver circuit 
• Auto Squelch Automatically shuts off weak

transmissions
• Backlit LCD for ease of use, even at night.
• Speaker/Microphone Jack 
• Belt Clip
• Two Pack Includes: AC adaptor/charger, 8x AAA

NiMH Rechargeable Batteries
• Quad Pack Includes: AC adaptor/charger, 16x AAA

NiMH Rechargeable Batteries

Model: AG-980

IT4500610 Twin Pack £22.50
IT4500710 Quad Pack £45.00

PMR Radios

479576

Model: MT600
• Up to 5 km range

depending on terrain
and conditions

• 8 Channels
• Scan
• Call Alert (5

selectable tones)
• Roger Beep Tone

(selectable on/off)
• Keyboard lock
• Power Saver circuit 
• Auto Squelch Automatically shuts off weak

transmissions
• Backlit LCD for ease of use, even at night.
• Speaker/Microphone Jack 
• Belt Clip
• Two Pack Includes: AC adapter/charger, 8x AAA

NiMH Rechargeable Batteries
• Quad Pack Includes: AC adapter/charger, 16x AAA

NiMH Rechargeable Batteries

£5.65
order code IT4502810 500954

Universal SAT 
NAV Case
• Universal hard

safety case for
navigation
systems

• Shockproof
• Additional

compartment
for accessories

• Made from
nylon/EVA

• Hand loop for
easy carrying 

• Internal
Dimensions (HxWxD):
90x135x30mm

£59.95
order code IT4497710 479589

200 Channel 
Scanner with FM
Broadcast
Receiver
Model: UBC 30XLT
A compact scanner which covers the
popular air, marine and VHF public
service frequencies and includes FM
broadcast as well. Featuring 200
memory channels and selectable
8.33kHz memory steps, the UBC30XLT
gives you everything you need for
listening in to the action whether
you’re on the coast, at an airport or
miles from anywhere.
• 200 Channel memory
• 3 Banks
• Scan rate of 25 channels per second 
• AM, FM, WFM
• Scanning features - Priority, lockout, search skip,

programmable delay
• Priority sampling (2 seconds)
• Backlit LCD display
• Flexible antenna with BNC connector
• Earphone jack
• Powered by 2x AA alkaline or 2x rechargeable 

Ni-MH batteries (not supplied)
Contents: Supplied complete with flexible antenna,
belt clip and owners manual
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Technical Data
General
Nominal Chassis Dia. 8"/203mm
Impedance 8Ω
Power Rating 225W RMS
Resonance 72Hz
Usable Frequency 56Hz to 4kHz
Sensitivity 1W @ 1m 97dB
Mounting Hole 196.9mm dia
Depth 89mm
Weight 2.78kg
Thiele-Small Parameters
Impedance (Re) 7.21Ω
Coil Inductance (Le) 0.73mH
Compliane Equivalent Volume 27.2L
Total Q (Qts) 0.26
Resonant Impedance 148.5Ω

£34.99
order code LS0018210

BETA-8 8" 225W 
Mid-range
Performance optimised for mid-
range use between 400Hz and
4kHz in multi-way systems.  Also
suitable for vocal P.A., keyboards,
club systems, stage monitors, and
bass guitar.

523831

£69.50
order code LS0314110

Technical Data
Nominal Chassis Diameter 15"
Impedance 8Ω
Power Rating 400W
Resonance 42Hz
Frequency Response 40Hz-3kHz
Sensitivity 99dB
Cutout 352mm
Depth 163mm
Weight 6.1kg

15" 400W 
P.A. Speaker

526942

Model: TF1530
High performance and high power handling make this
speaker ideal for more demanding P.A. applications
including dedicated bass systems and full range
cabinet designs.

Technical Data
30W

Power (RMS) 30W
Tappings 4/8/16/30W/8R
Frequency Response 55Hz - 20kHz
Sensitivity 89 dB
Bass Driver 6.5" (Polypropylene)
Tweeter 1" (Dome)
Connectors 4mm Binding Posts with through hole
Dimensions (WxHxD) 220x285x190mm
Weight (Per Speaker) 4.25 kg

LS0288210 White £28.50
LS0288310 Black £28.50

• 100V line
operation with 5
transformer
tappings and
8Ω speakers

• Full range sound
output

• Pivoting
removable metal
mounting
bracket with 2
key hole slots
and 3 fixed
mounting holes
for either
vertical or
horizontal
mounting

• Two plastic feet at the front together with the
bracket allow bookshelf mounting 

• Cable entry hole in the middle of the bracket for
neat cable routing

• Supplied in pairs 

480923

Cabinet
Speakers - 100V Line

LS0099710 Black
LS0244010 Silver

Technical Data
Control One

Power Handling 200 W
Frequency Response 70Hz to 20000Hz
Sensitivity 87dB
Impedance 8Ω
Dimensions (WxHxD) 155x230x140mm
Weight 2.4kg

Ultra-Compact
Monitors
An industry
standard,
compact cabinet
speaker for
domestic hi-fis,
pubs and
restaurants. The
speakers have
rugged, moulded
cabinets and
removable
grilles.

Model:  
Control One
• 5 ¹⁄₄" Bass/

mid-range driver
• ¹⁄₂" Titanium dome tweeter
• Magnetically shielded for use near TVs or monitors
• Exceptional, full range performance
• Integral fittings for wall brackets

499512

Technical Data
Power (RMS) 35W (Pair)
Frequency Response 60Hz - 18kHz
Sensitivity 89 dB
Bass Driver 5" (Polyproylene)
Tweeter 1" (Dome)

Connectors

2x Phono Sockets (Audio In) 
IEC Mains Socket 
Push Terminals (output to second
speaker) 

Dimensions (WxHxD) 178x240x170mm (including bracket)
Weight 5.6 kg (per pair) 

LS0287410 White
LS0287510 Black
LS0287610 Silver

35W Amplified 
Stereo Speaker System

477977

• Ideal for
use as DJ
monitors

• One
speaker
contains
the
amplifier,
controls
and
input/output connections 

• Volume, treble and bass controls
• Power on/off switch with LED indicator
• Pivoting removable metal mounting bracket with 2

key hole slots and 3 fixed mounting holes for either
vertical or horizontal mounting

• Two plastic feet at the front together with the
bracket allow bookshelf mounting 

• Cable entry hole in the middle of the bracket for
neat cable routing

• Supplied in pairs and available in various colour
options

Contents: Speakers (Pair), IEC 1.8m UK Mains Lead,
3.5m of Speaker Cable

2-Way stereo
speaker
system with
built-in
amplifier with
a gain of
30dB.

LS0287210 Black
LS0287310 Silver

Technical Data
Power (RMS) 50W
Impedance 8Ω
Frequency Response 55Hz - 20kHz
Sensitivity 89 dB
Bass Driver 6.5" (Polypropylene)
Tweeter 1" (Dome)
Connectors 4mm Bindng Posts with through hole
Dimensions (WxHxD) 220x285x188mm
Weight 3.35 kg (per speaker) 

• Pivoting
removable
metal
mounting
bracket with
2 key hole
slots and 3
fixed
mounting
holes for
either
vertical or
horizontal mounting

• Two plastic feet at the front together with the
bracket allow bookshelf mounting 

• Cable entry hole in the middle of the bracket for
neat cable routing

• Supplied in pairs and available in various colour
options

480912

50W Passive 
Cabinet Speakers

A pair of 8Ω
ABS cabinet
speakers with a
6¹⁄₂" driver and
1" tweeter unit 

Technical Data
Power (RMS) 50W
Frequency Response 55Hz - 20kHz
Sensitivity 89 dB
Bass Driver 6.5" (Polyproylene)
Tweeter 1" (Dome)
Connectors 2x Phono Sockets (Audio In) 

IEC Mains Socket 
Push Terminals (output to second speaker)

Dimensions (WxHxD)205x285x190mm (including bracket)
Weight 7.8 kg (per pair) 

LS0287710 White
LS0287810 Black
LS0287910 Silver

50W Amplified 
Stereo Speaker System

480921

• Ideal for use
as DJ
monitors

• One speaker
contains the
amplifier,
controls and
input/output
connections 

• Volume,
treble and
bass controls

• Power on/off switch with LED indicator
• Pivoting removable metal mounting bracket with 2

key hole slots and 3 fixed mounting holes for either
vertical or horizontal mounting

• Two plastic feet at the front together with the
bracket allow bookshelf mounting 

• Cable entry hole in the middle of the bracket for
neat cable routing

• Supplied in pairs and available in various colour
options

Contents: Speakers (Pair), IEC 1.8m UK Mains Lead,
3.5m of Speaker Cable

2-Way stereo
speaker system
with built-in
amplifier with a
gain of 30dB.

£36
order code LS0210810

Technical Data
Power (RMS) 2x 8W
Frequency Response 80Hz - 20kHz
Dimensions (WxHxD) 150x140x241mm (each)
Weight 2.1kg (right), 1.4kg (left) 

2-Way Active 
Monitors
A compact 2-way
stereo speaker
system for home
studio or
multimedia
applications and
instrument or vocal
monitoring.
Magnetic shielding
and compact size make these speakers perfect for
placement near video monitors or computer displays

502343

Model: MS16
• Two high-power amplifiers drive the 4" woofers and

the high-resolution tweeters
• Front-mounted volume control 
• Individual bass and treble controls
• Two stereo line inputs (RCA and 1/8 "TRS) allow

simultaneous use of two stereo sources
• 6.35mm (¹⁄₄") TRS microphone input lets you mix

vocals with a stereo track

£145
order code LS0277810

Technical Data
Frequency Range (-10dB) 60Hz - 20kHz
Frequency Response (-3dB) 75Hz - 20kHz
Axial Sensitivity 94dB (1W/1m)
Max. calculated SPL 120dB
Crossover Frequency 2.0kHz
Nominal Impedance 8Ω
Connector 2x NL4 Speakon
Dimensions(HxWxD) 435x255x245mm
Weight 8kg

Model: PSR8
• High impact

moulded
polypropylene
enclosure

• 1.5" Voice coil
• 1" Exit aluminium

compression
driver

• 5 Integral
suspension points

• Complete mounting solutions
• Smooth response with high power handling

capacity (continuous programme/RMS) 480W/120W
• 90x60° coverage pattern
• Supplied in pairs

462073

8" Passive 
Speakers

Woofer Size Power Dimensions Order
(WxHxD) (mm) Code

8" (203 mm) 150W max. 305x470x280 LS0115610
10" (245 mm) 200W max. 395x525x320 LS0115710
12" (305 mm) 250W max. 400x605x370 LS0115810
15" (381 mm) 300W max. 470x660x425 LS0115910

LS0115610 8" 150W £22.50
LS0115710 10" 200W £29.50
LS0115810 12" 250W £39.50
LS0115910 15" 300W £54.50

Disco/P.A. Cabinet
Speakers -
Trapezoidal
A range of high power
trapezoidal speaker cabinets
giving excellent sound
reproduction. The cabinets
have a 2-way bass reflex
system featuring high power
woofers with large magnets
and high compression piezo
tweeter for mid and high
frequencies

• 8Ω Impedance
• Full, small pitch metal grille
• Carpet covering
• Integral top hats, corner guards, feet and carry

handles
• ¹⁄₄" Jack socket and 2-way terminals with gold

plated connections

451344

£139.50
order code LS0333510

Control 1ST - 
Bulk Pack of 8
Model: Control 1ST
A bulk pack of 8
control 1ST monitor
speakers ideal for
installers in pubs,
restaurants and any
music venue. The
speakers have
rugged, moulded
cabinets and removable grilles.

• 5 ¹⁄₄" Bass/mid-range driver
• ¹⁄₂" Titanium dome tweeter
• Magnetically shielded for use near TVs or monitors
• Exceptional, full range performance
• Supplied in bulk packs of 8 with wall brackets

525103

£32.50

£34.50

£45

£46.50
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Audio Video

Model: Noble
• Input: RCA

(phono socket)
• 10" Woofer
• Bottom bass reflex
• EP-CONE technology giving greater flexibility and

low distortion
• Auto On/Off switch
• Volume Control
• RCA (phono) Line Input
• Low Level/Hi Level input/output

A ceiling
speaker that
provides both left
and right stereo channels from a single point, whilst
maintaining complete channel isolation. The speaker
has 2x Ø12.7mm (¹⁄₂") mylar dome tweeters, combined
with a dual voice coil, 165mm (6¹⁄₂") polypropylene
woofer. 

Ceiling Mount
Speakers - Dual Cone

A pair of low cost, dual cone ceiling speakers for
general purpose paging and background music
applications. The white plastic frames and paintable
steel grilles complement most decors and the
attached mounting brackets easily mount in ceilings
or wall boards.

Technical Data
LS0128210 LS0128310 LS0128410

Woofer Size 5 ¹⁄₄" 6 ¹⁄₂" 8"
Power Rating 
RMS/Peak 15W/30W 15W/30W 20W/40W
Frequency 
Response 110Hz to 20kHz 100Hz to 18kHz 80Hz to 20kHz
Impedance 8Ω 8Ω 8Ω
SPL 90dB 90dB 91dB
Frame (Dia.) Ø203mm Ø229mm Ø273mm
Depth 64mm 67mm 86mm
Cut-out Ø165mm Ø191mm Ø238mm

483212

LS0128210 5¹⁄₄" £17.95

LS0128310 6¹⁄₂" £22.95

LS0128410 8" £31.95

Ceiling Mount 2-Way
Speakers with Pivot

A pair of low cost, dual cone ceiling speakers for
general purpose paging and background music
applications. 
The white plastic frames and paintable steel grilles 
complement most decors and the attached mounting 
brackets easily mount in ceilings or wall boards.

Technical Data
LS0279510 LS0279610 LS0279710

Woofer Size 5 ¹⁄₄" 6 ¹⁄₂" 8"
Power Rating 
RMS/Peak 25W/60W 30W/60W 30W/80W
Frequency
Response 80Hz to 20kHz 70Hz to 20kHz 60Hz to 20kHz

Impedance 8Ω 8Ω 8Ω
SPL 89dB 90dB 90dB
Frame (Dia.) Ø203mm Ø229mm Ø273mm
Depth 64mm 67mm 86mm
Cut-out Ø165mm Ø191mm Ø238mm

471888

Woofer Size

LS0279510 5¹⁄₄" £27.50

LS0279610 6¹⁄₂" £31.50

LS0279710 8" £37.50

Two-Way Hi-Fi Speaker
- Ceiling
Mount

A ceiling mount speaker containing a woofer with a
coaxial tweeter element. An ideal choice for
background music or home cinema systems. 

• Polypropylene cone 6¹⁄₂" woofers with rubber
surround 

• Pivotal titanium tweeter
• Built in crossover
• Push terminals for easy connections
• Paintable grill and frame
• Built-in brackets for easy installation
Technical Data
Power 30W rms, 60W pk-pk
Frequency Response 48Hz to 20kHz
Impedance 8Ω
Cut-out Ø190mm

456664

£52.50
order code LS0279210

Di-Polar Ceiling
Speaker

• Full, rich frequency response
• White ABS frame 
• White, perforated steel grilles
• Mounting tags provide quick and easy mounting
• 6.35mm Push-On/Solder terminals

Technical Data
Power Rating 25W RMS/60W peak per channel
Impedance 8Ω
Frequency Response 70Hz to 20kHz
Sensitivity 88dB
Overall Frame Ø230mm (9")

Cutout Ø190 (7 ¹⁄₂")
Mounting Depth 83mm

494926

£23.50
order code LS0279810

10" Active
Subwoofer - 150W

Technical Data
Power Rating (RMS) 150W
Frequency Range (-10dB) 35Hz to 150Hz
Impedance 4Ω
Power 240V
Dimensions (WxHxD) 370x360x330mm

522282

£89.50
order code LS0324310

Home Theatre
Speaker Kit

Model: Dream Tower
Front Main Speakers 
• 4x 3" PP woofer
• 1" Black silk tweeter
• 2 Way, 5 Drivers

Surround Rear
Speakers 
• 3" Woofer
• 1" Black silk tweeter
• 2 Way, 2 Drivers
Centre Speaker 
• 3" Woofer
• 1" Black silk tweeter
• 2 Way,  3 Drivers

Technical Data
Front Main Speakers
Power Handling (RMS) 140W
Frequency Response 60Hz - 20kHz
Sensitivity (+/- 3dB) 92dB
Impedance  4Ω
Crossover Frequency 3.2kHz
Overall Dimensions (WxHxD) 100x1000x98mm
Weight 6.2Kg
Surround Rear Speakers
Power Handling (RMS) 120W
Frequency Response 75Hz - 20kHz
Sensitivity (+/- 3dB) 90dB
Impedance  4Ω
Crossover Frequency 2.7kHz
Overall Dimensions (WxHxD) 100x250x98mm
Weight 1.9Kg
Centre Speaker
Power Handling (RMS) 120W
Frequency Response 75Hz - 20kHz
Sensitivity (+/- 3dB) 90dB
Impedance  4Ω
Crossover Frequency 2.7kHz
Overall Dimensions (WxHxD) 100x330x98mm
Weight 2.4Kg

522284

£149
order code LS0324510

MP3390010 3.5mm Lock Jack Plug

MP3414810 4-Pin HiRose Compatible

Technical Data
Pick-Up Pattern Omnidirectional
Frequency Response 20 to 20kHz
Impedance 1.1kΩ ±30% @ 1kHz
Sensitivity -65dB ±3dB (0dB = 1V/microbar)
Operating Voltage 1 - 10V dc (RL: 2.2kΩ)
Colour Light Brown
Cable Length 1m
Weight 3.4g (w/o cable and plug)

• Practically invisible
• Highly sensitive condenser microphone
• Wide transmission range 
• Flexible microphone stem allows you to easily

adjust the microphone's position 
• Different connector types available
• Supplied with windshield/pop noise head 

483192

Super
Lightweight Earhook
Microphone

Far more unobtrusive than headband-based systems
and very popular particularly in theatres and with
costumes.  For speech applications which require the
simultaneous use of headphones, the earhook system
is more comfortable to wear and more flexible to use.

Technical Data
Pick-Up Pattern Omnidirectional
Frequency Response 20 to 20kHz
Impedance 1.1kΩ ±30% @ 1kHz
Sensitivity -65dB ±3dB (0dB = 1V/microbar)
Operating Voltage 1 - 10V dc (RL: 2.2kΩ)
Colour Light Brown
Cable Length 1m
Weight 12.2g (w/o cable and plug)

• Compact, unobtrusive lightweight design
• Highly sensitive condenser microphone
• Wide transmission range 
• Excellent ambient noise control
• Flexible microphone stem and headband  
• Different connector types available
• Supplied with windshield/pop noise head

483194

Super
Lightweight Headset
Microphone

MP3390310 3.5mm Jack Plug (90°)

MP3390410 3.5mm Lock Jack Plug

MP3390510 3-Pin Mini XLR Female

MP3414910 4-Pin HiRose Compatible

MP3390710 3.5mm Jack Plug (90°)

MP3390810 3.5mm Lock Jack Plug

MP3390910 3-Pin Mini XLR Female

MP3415010 4-Pin HiRose Compatible

Technical Data
Pick-Up Pattern Omnidirectional
Frequency Response 20 to 20kHz
Impedance 1.1kΩ ±30% @ 1kHz
Sensitivity -65dB ±3dB (0dB = 1V/microbar)
Operating Voltage 1 - 10V dc (RL: 2.2kΩ)
Colour Light Brown
Cable Length 1m
Weight 8.2g (w/o cable and plug)

• Compact, unobtrusive lightweight design
• Telescopic microphone boom 
• Microphone boom can be fitted on either side 
• Highly sensitive condenser microphone
• Wide transmission range 
• Excellent ambient noise control
• Different connector types available
• Supplied with windshield/pop noise head

483196

Super
Lightweight Headset
Microphone with
Telescopic Boom
Omnidirectional

£37.50
order code MP3386610

Technical Data
Element Back Electret-Condenser
Polar Pattern Line + Gradient
Frequency Range 20Hz to 16kHz
Impedance 200Ω
Signal-to-ratio 64dB, 1kHz at 1Pa
Maximum SPL 119dB SPL @ 1kHz
Operating Voltage +9-52V DC Phantom Power

Flexible Mini Shotgun
Condenser Microphone

A miniature shotgun type microphone ideal for use on
lecturns, conference and talkback systems. Fitted with
a full-size XLR for convenience.

461753

• Back electret-condenser
• Flexible gooseneck
• Requires 9-52V DC phantom power
• 3-pin XLR plug
• Dimensions: Ø19x288mm
• Supplied with foam windshield 

£36.50 £36.50

£36.50
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The NEW RM-
05 Radio Mic
System contains everything a performer will need. This
great package offers value for money combined with
complete versatility.

Model: D606
• Easy set-up and rugged

construction
• Unique shock mount that

minimises mechanical noise
• Adjustable locking stand for

better angling
• Cardioid polar pattern for

maximum noise rejection at the rear of the mic

Often called the
unsurpassed first
choice of
professional
performers around
the globe, the SM58 is a
genuine world standard and a true
audio legend. Its lively, intelligible and powerful
sound together with its rugged reliability has never
been surpassed.
Features:

MP3351110 Standard £73.50
MP3343510 Switched £92.50
MP3364810 Replacement Grille £7.50

SM58
Microphone

• Filter to control explosive breath sounds (pop) and
wind noise

• Cartridge shock-mounted for protection and quiet
operation

• Unusually effective cardioid pick-up pattern to
minimise background noise

• Bright, clean sound. Especially good for
vocals, narratives, dialogue, etc.

• Versatility - designed for both field
and studio use (slip-in swivel
adaptor included)

456706

This dynamic, nostalgic
microphone is perfect for
performers, who want the look
and feel of the 50's and 60's. The
microphone features a smooth, wide
frequency response, and a
neodymium magnet for
added impact in
live vocal
performances.

461780

£19.50
order code MP3386310

£11.50
order code MP3385710

Snare/Tom
Microphone
A dynamic, cardioid microphone
designed for close miking of drums,
percussion and many other musical
instruments. The microphone's carefully
contoured frequency response ensures
well defined instrumental reproduction. 

480991

£205
order code DP2806110
DP2788410 ECM8000 Microphone £42.50

DEQ2496
Ultracurve PRO
Digital Equalizer

The ULTRACURVE PRO DEQ2496 is an ultra high-
precision digital 24-bit/96 kHz EQ/RTA mastering
processor. Its extremely high audio performance
makes it ideal for audiophile mastering and PA
purposes.

515304

• Open-ended & future proof architecture allows for
software upgrades

• Integral fully automatic FEEDBACK DESTROYER
• Multi-functional level meters (peak/RMS, VU and

SPL meter with dBA/dBC weighting via RTA mic
input)

• 64 User memories for complete setups and/or
individual module configurations

• Flexible Compressor/Expander function with Peak
Limiter per stereo channel

• Stereo Imager and Stereo Delay for delay line
applications

• Separate RTA mic/line input with phantom power
• Wordclock input
• 4 Concurrently selectable EQ modules (31-band

graphic EQ, 10-band parametric EQ, Feedback
Destroyer and three dynamic EQs per channel)

• Balanced inputs and servo balanced outputs with
gold-plated XLR connectors

• Stereo aux output, AES/EBU and S/PDIF inputs and
outputs (XLR and optical)

• Optional ECM8000 measuring microphone available 

£51.50MP3375410 173.8Mhz
MP3375510 175.0Mhz

Radio Microphone
System

448113

• The RM-05 is a single channel system containing;
1x Wireless Handheld Microphone
1x Lapel Microphone
1x Headband Microphone
1x Wireless Belt Pack
1x VHF single channel receiver
1x Protex – Road case

• Two frequencies available

£109.50
order code MP3387410

Model: S4.4 Series
• Multi-function receiver
• 4 Switchable frequencies
• PLL quartz tuning technology
• Licence free in the UK on channel 70
• LED's on the receiver showing Power On, AF Peak

level, RF Level and Diversity Channel A or B
• High quality cardioid dynamic head microphone
• Power LED, On/Off and frequency

selection on transmitter
• Front mounted antennae and

variable gain
• Jack plug & balanced XLR

output
• Locking 3.5mm jack socket on Transmitter
• Headset microphone ideal for active users
• Transmitter battery life is in excess of ten hours

467699

UHF Handheld
Radio Microphone

UHF LAV/INST Radio
Microphone

Model: S4.4 Series
• Multi-function receiver
• 4 Switchable frequencies
• PLL quartz tuning technology
• Licence free in the UK on channel 70
• LEDs on the receiver showing Power On, AF Peak

level, RF Level and Diversity Channel A or B
• Front mounted antennae and variable gain
• Jack plug & balanced XLR output
• Locking 3.5mm jack socket on Transmitter
• Transmitter battery life is in excess of ten hours
• Omni directional back electret condenser

microphone
• Power LED, On/Off, frequency and source selection

on beltpack transmitter
467700

£109.50
order code MP3387510

£109.50
order code MP3366710

Wireless
Lavalier Microphone
System

The Presentation Set ensures maximum speech
comprehensibility during lectures, presentations and
theatre performances. The system includes a bodypack
transmitter, a diversity receiver and an inconspicuous
clip-on microphone with an omni-directional pick-up
pattern.

498093

Model: freePORT Presentation set
• 4 Switchable UHF frequencies for interference free

reception
• Diversity Technology for highest reception quality
• Adjustable Squelch for undisturbed operation
• Receiver built in robust metal housing
• Dynamic processor for crystal-clear

sound
• Power Supply 

(bodypack transmitter) 
9V PP3 (not included)

• Included:- 1 Bodypack transmitter
SK2, 1 Clip-on microphone ME 2-2, 1 diversity
receiver EM1, power supply and user manual

50's Style
Microphone

£65
order code MP3412010

UHF Wireless
Microphone Kit

Model: KWM1935
• 16Ch PLL preset system
• DIP switch channel selection
• RF SAW frequency filtering
• Signal status LED
• High sensitivity circuit design
• Integral preset compressor/limiter system
• Channel volume control
• Balanced XLR audio output
• Unbalanced ¹⁄₄" jack audio output
• Squelch control
• Easy grip microphone coating
• Mic on/off, standby switch
• Transmitter battery status LED
• Compact antenna
• Requires 2x AA batteries (not supplied) 6 hour life
• Range 50m
• 16 UHF frequencies between 863MHz - 865MHz
• Frequency response: 40Hz - 15kHz±3dB
• Requires no additional end user license

526542

Model: S4.16L-EA-UK
• Multi-function receiver
• 16 Switchable frequencies (4 licence free)
• Simultaneous operation of up to 12 systems
• Detachable antenna 
• PLL quartz tuning technology
• Licence free in the UK on channel 70
• LEDs on the receiver showing Power On, AF Peak

level, RF Level and Diversity Channel A or B
• Jack plug & balanced XLR output
• Discrete, LP2 Lavalier omni-directional back electret

condenser microphone
• Lapel/instrument select and gain adjust on

transmitter     
• Battery status LED, On/Off and frequency selection

on transmitter
• Transmitter battery life of ten hours
Contents: Supplied with antenna,
battery, instrument lead and
power supply

476336

UHF Lavalier/
Instrument Radio
Microphone

£229
order code MP3405010

DP2775310 1U £11.90
EN5600110 2U £15.80

19" Rack Shelves

• Black powder coated
• Load capacity 1U 15Kg, 2U 22Kg
• Depth 1U 273mm, 2U 364mm

520857

DP2883110 2U £15.97
DP2883210 3U £16.75

Vented Rack
Shelves

R1194
• Perforated rack shelf that allows 61% free air
• 3U shelf (DP28832) slotted for use with R1288/CBK

Clamp Bar
• Internal Dimensions(WxD): 446x368mm

494951
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Audio Video

A professional 7-channel rack-mount DJ mixer
with BPM counter.

The XENYX 802 has 8
inputs and a FX Send
control for each
channel.
Additionally,
assignable
CD/tape inputs
have been incorporated for
routing flexibility. The new XENYX Mic
Preamp matches the sound quality, transparency,
headroom and even the dynamic range of boutique-
style, stand-alone mic preamps.
• Premium ultra low-noise, high headroom analog

mixer 
• 2 State-of-the-art XENYX Mic Preamps comparable

to stand-alone boutique preamps 
• Neo-classic "British" 3-band EQs for warm and

musical sound 
• 1 Post fader FX send per channel for external FX

devices 
• 1 Stereo aux return for FX applications or as

separate stereo input 
• Main mix outputs plus separate control room,

phones and stereo CD/tape outputs
• CD/tape inputs assignable to main mix or control

room/phones outputs

The Powerpod 740 Deluxe
offers power and
flexibility that can
withstand life on the
road. Two separate 250 watt amplifiers enable the
user to configure the output in three different ways,
either Main + Main, Main + Monitor or Main only
(bridged operation, 400W).

Model: DA Series
• Volume Control

Knob Indicators
• Peak Level

Indicators
• Protect Mode

Indicators
• Fan cooled
• Soft start
• Short circuit and Thermal protection
• Outputs: Speakon, Jack and Binding Post Outputs
• Inputs: Jack and Phono
DA1000 and DA1300 Additional
Features:
• Jack and XLR inputs
• Bridge mode
• Speaker protection

2 Channel Stereo
Power Amplifiers 

Models: GX3 & GX5
GX Series amplifiers are ideal for professional
entertainers who require maximum performance and
portability on a limited budget. 

• Inputs: 2x XLR sockets, 2x 6.35mm (¹⁄₄") TRS  jack
sockets and 2x phono sockets 

• Outputs: 2x Speakon® combo sockets, accepts
6.35mm (¹⁄₄") (TS) plugs or Speakon 2-pole and 
4-pole plugs (connects 2 poles only) and 4x binding
posts 

• Power levels matched to the most popular speakers
used by entertainers 

• Optimized for maximum real-world headroom into
4/8W speaker systems 

• Detented gain controls for precise setting and
matching of sensitivity 

• GuardRail™ automatically protects the amplifier and
loudspeakers from damage due to
temperature rise or overdrive
without shutting down the
show 

• Front panel LEDs monitor
power, signal and clipping 

• Subwoofer/satellite crossover built-in
523921

£127.50
order code DP3052110

Stereo Power
Amplifier - 1000W

Model: STA-750
• 1000W max
• Fan-cooling
• Speaker switch-on delay
• Protected against short circuit, overheating and DC

voltage overlay at the ouputs due to protective
circuit with LED indication

• 2 Level controls
• 1 LED per channel for overload (clip)
• Ground lift switch
• Inputs: 1x 6.3mm jack L/R, 1x

RCA L/R
• Outputs: 2x speaker, 1x 6.3mm

jack L/R, 2x pair of screw
terminals

526112

£429.50
order code DP3062210

Classic Series
Power Conditioner

530072

Model: PRO DMCE
• Series multi-stage protection (SMP)
• Extreme voltage shutdown (EVS)
• Linear filtering technology (LiFT)
• 16A Rating
• 2x Retractable LED front panel lights
• 11 Protected and filtered IEC outlets ( 10 rear panel

& 1 front panel)
• 'Protection OK' indicator
• Rear panel BNC connector for gooseneck lamp
• Isolated outlet banks
• Digital dual Voltmeter / Ammeter
• Front panel USB charger
• Single rack space design

£102.50
order code DP2843310

Stereo Power
Amplifier

Model: STA-700
• 800W max
• Fan-cooling
• Speaker switch-on delay
• Protected against short circuit, overheating and DC

voltage overlay at the ouputs due to protective
circuit with LED indication

• 2 Level controls
• 1 LED per channel for overload (clip)
• Ground lift switch
• Inputs: 1x 6.3mm jack L/R, 1x

RCA L/R
• Outputs: 2x speaker, 1x 6.3mm

jack L/R, 2x pair of screw
terminals

• Dimension: 482x98x296mm
• Weight: 11kg

448048

DP2926710 XLS202 £268.12

DP2926810 XLS402 £299.00

DP2926910 XLS602 £415.00

DP2927010 XLS802 £475.00

Stereo Power
Amplifiers

• Housed in a rugged, all-steel 2U chassis 
• Efficient forced-air fans prevent excessive thermal

buildup 
• Electronically balanced XLR inputs; touchproof

binding post and Speakon® outputs 
• Precision detented level controls
• Power switch
• Power LED
• Six LEDs which indicate

signal, clip and fault for each
channel

• Three-Year manufacturers warranty
467639

DP2904210 DA300 2 x 150W £89.00

DP2904310 DA500 2 x 250W £109.00

DP2904410 DA800 2 x 400W £145.00

DP2904510 DA1000 2 x 500W £185.00

DP2904610 DA1300 2 x 650W £209.00

Stereo Power
Amplifiers

498098

DP2810610 EP1500 £235.00

DP2810710 EP2500 £265.00

EuroPower Power
Amplifiers

The EuroPower range is an extremely musical power
amp that can take a whole night’s worth of abuse
without missing a beat - even at 2 Ohms! Each
EuroPower has a massive power supply with a low-
noise toroidal transformer and lots of headroom, so
your music sounds great - even when you push the
amp to the limit - and it stays that way!

• 2-Channel stereo, parallel or bridged mono
operating modes

• Independant limiters for each channel
• Precise signal and clip LED indicators to monitor

performance
• Selectable low-frequency filters (30Hz or 50Hz)
• Professional SPEAKON® and 'touch-

proof' binding post outputs
• Balanced (¹⁄₄") inputs
• Signal link output
• 'Back-to-front' ventilation

system with air filters
• Independant DC and thermal overload protection

467811

150W, 5 Channel
Mixer

£138.50
order code DP3036010 523896

Model: PMP518M
• Rackmountable 180W powered mixer
• 24-Bit FX processor 
• Enormous power, incredible sonic performance and

super-light weight 
• Compact design
• ULN design for highest possible headroom and

transparent audio 
• 5-Channel mixer section features 5 mic/line

channels plus separate 2-track in/output
• Integrated 24-bit digital FX processor with 100

awesome presets
• Revolutionary FBQ Feedback Detection system
• 5 High-quality mic preamps
• Switchable pad and clip LEDs
• Extremely musical 2-band EQ on all channels
• 7-Band graphic EQ allows precise frequency

correction 
• 3 Speaker outputs on ¹⁄₄" jack and professional

speaker connectors (compatible with Neutrik
Speakon connectors) 

• Rack mount brackets included
• Dimensions (HxWxD): 117x470x225mm
• Weight: 7.2kg

£225
order code DP2874910

Dimensions (WxHxD): 471x265x275mm
Weight: 16.5kg

400W
Amplifier

509570

Model: Powerpod 740 Deluxe
• 2x 250 Watt power amplifiers
• 24-Bit digital stereo multi-effect processor with 16

programmes
• Pad control on channel 1-4
• Monitor and effect sends on each input channel
• Convenient mini stereo I/O for MD, MP3

player/recorder with level control
• Record outs: 2T stereo and RCA, c/w mini jack

stereo and trim

£107.50
order code DP2846710

6 Channel
Microphone/Line Mixer

Model: MMX-602
• 6 Stereo line inputs, 6 balanced mono microphone

inputs, switchable
• Adjustable automatic talkover (-12dB), switchable

for channel 1 or channels 1+2
• Balance controls for the stereo input channels
• 3-Way equaliser
• Optional 12V phantom power (via internal jumpers)
• LED VU meter, peak LED
• Master output and record output
• Output can be switched stereo/mono
• Adjustable headphone output
• 482mm (19") rack installation,

1U

474112

£135
order code DP2857110

7 Channel DJ
Mixer

Model: VMX1000
• Dual auto-BPM counter
• ULTRAGLIDE faders
• VCA-controlled crossfader
• 3-Band kill EQ (-32 dB) with EQ on/off switch on

stereo channels, gain control and precise level
meters per channel

• Monitor function with PFL/main balance control
and split option

• Auto-talkover function with separate depth and
sensitivity control

• Subwoofer output with adjustable x-over frequency
and level control

• Balanced main and additional zone outputs
Additional manual features:
• 5 Dual input stereo channels, 2 ULN microphone

channels with MIC ON switch and effects send
facility

• Phono inputs on channels 1 - 3 can be switched to
line level

• Gold-plated RCA sockets

483129

£49.95
order code DP2920710

XENYX 802
Mixing Console

461715

DP3044310 GX3 £225.00
DP3044410 GX5 £265.00
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Model: PRO5500
DVD USB
• Professional Karaoke DJ

DVD player with USB HD facility
• USB connection for storage devices
• CD, CDG, MP3, DVD, VCD, SVCD, DVCD, HDCD,

CDDA, CDR & CDRW, PAL, NTSC, DIVX, MPEG-4
comapatible

• Reads & navigates USB HD & memory sticks just
like DVDs

• 2x ¹⁄₄" jack mic inputs
• Key control
• On board DSP echo
• Blue multi angle view LCD screen
• Remote control
• Multi angle/language/subtitle/dimension
• RCA phono 5.1 analogue audio output
• Composite video, Component video, VGA monitor,

Scart & S-Video output
• Plays almost all audio visual file
• 2U Rack mount with removable mounts
• S/N ratio: 90dB

• Precision GB30
mic pre-amps

• True, professional
+48V phantom power
for condenser
microphones

• 6,8 and 12 mono input frame
sizes, each with 2 stereo inputs

• 2 Aux sends, each globally switchable pre or post-
fade

• Universal internal power supply
• XLR-type and ¹⁄₄" metal jack connector sockets 
• RCA phono stereo playback inputs and record

outputs 
• 3-Band EQ with a swept mid on mono inputs 
• 2-Band EQ on stereo inputs 
• TRS insert sockets and inserts on all mono inputs

and mix output 
• Ten-segment LED output metering 
• Intuitive and comprehensive solo system 
• Headphone output 
• Easily rack mountable

Model: PMP1000
• 2x 250W stereo powered

mixer
• 500W bridged mode
• 12-Channel mixer section
• 4 Mono and 4 stereo

channels
• 2 Additional stereo inputs

plus separate tape returns 
• Studio-grade 24-bit stereo FX processor
• 100 Awesome presets
• Revolutionary FBQ Feedback Detection system
• 6 High-quality mic preamps (4 IMP “Invisible” Mic

Preamps) with switchable +48 V phantom power
• Effective, extremely musical 3-band EQ
• Switchable Low cut filter and Clip LEDs on all mono

channels 
• Stereo 7-band graphic EQ
• Voice Canceller function removes singer’s voice

from recordings for Karaoke applications 
• Selectable stereo (main L/R), double mono

(main/monitor) or bridged mono amplifier operation
mode 

• Standby switch mutes all mic channels during
breaks while background music is provided via tape
inputs 

• Breathtaking XPQ 3D stereo surround effect 
• Adjustable stereo CD/Tape input 
• Dimensions (HxWxD): 122x390x425mm
• Weight: 8kg

• 6 State-of-the-art XENYX Mic Preamps 
• Neo-classic "British" 3-band EQs with semi-

parametric mid band 
• Studio-grade 24-bit stereo FX processor
• USB/Audio Interface included to connect directly to

your computer
• 9-Band stereo graphic EQ 
• FBQ Feedback Detection System 
• Breathtaking XPQ 3D stereo surround effect 
• Voice Canceller function for easy-to-use sing-along

applications 
• Channel inserts on each mono channel 
• 3 aux sends per channel: 1 pre fader for

monitoring, 1 pre/post fader switchable for
monitoring/FX applications, 1 post fader 
(for internal FX or as external send) 

• Peak LEDs, mute, main mix and subgroup routing
switches

• Solo and PFL functions on all channels
• 2 Subgroups with separate outputs 
• 2 Multi-functional stereo aux returns 
• Balanced main mix outputs with ¹⁄₄-inch jack and

gold-plated XLR connectors
• Separate control room
• Headphones and stereo tape outputs 
• Tape inputs assignable to main mix or control

room/phones 

• 4 State-of-the-art XENYX Mic Preamps 
• Neo-classic "British" 3-band EQs 
• USB/Audio Interface included to connect directly to

your computer
• 2 Aux sends per channel: 1 pre fader for monitoring

applications, 1 post fader for external FX devices 
• Peak LEDs and mute/alt 3-4 function on all

channels 
• 2 Subgroups with separate outputs
• 2 Multi-functional stereo aux returns with flexible

routing
• Balanced main mix outputs with gold-plated XLR

connectors 
• Headphones and stereo tape outputs 
• Control room/phones outputs 
• Tape inputs assignable to main mix or control

room/phones outputs 
• Long-wearing 60-mm logarithmic-taper faders 
• Internal autorange power supply for maximum

flexibility (100 - 240 V)
• Rack mount brackets
XENYX1204FX Differences:
• Studio-grade 24-bit stereo FX processor with 100

presets
• 2 Aux sends per channel: 1 pre/post fader

switchable for monitoring/FX applications, 1 post
fader (for internal FX or as external send) 

• Peak LEDs, mute/alt 3-4, solo and PFL functions on
all channels

DP2920110 1204FX £130.00
DP2920210 1204 £115.00

XENYX
1204/1204FX
Mixing Console

498101

£195
order code DP2919810

XENYX 1832FX
Mixing Console

482311

DP2926010 EPM6 £130.00
DP2926110 EPM8 £155.00
DP2926210 EPM12 £189.00

Mixing
Consoles

461702

£225
order code DP3035810

500W, 12 Channel
Mixer

523895

£75
order code AV1846310

Rackmount
Karaoke DVD Player -
CD+G/USB

526539

£229
order code DP3045610

Model: iMultiMix 9R
The iMultiMix 9R is a one-of-a-kind, rack-mounted
tool for mixing and playback directly from an iPod.  
• Music playback from the iPod and mix your live

performances instantly with iPod (Classic and 5th
generation) or iPod nano (2nd and 3rd generation)

• 2 Band per channel EQ
• Integrated Universal Dock for iPod
• Five high-gain mic/line preamps 

(XLR and ¹⁄₄” balanced)
• Two stereo line inputs (one switchable between

iPod/line)
• 48V Phantom power
• Aux sends and returns
• 2 Band per channel EQ with High/Low shelving
• Dimensions: (WxHxD) 480x134x206mm
• Weight: 4kg

519191

Rackmount
Mixer with iPod Dock

£425
order code DP2961410

Model: CD-RW900SL
• 2U Rackmount design
• ±16% Pitch control in 0.1%

steps (CD audio discs only)
• MP3 Audio playback
• Key control (CD audio discs only)
• Dedicated analog input level controls
• Digital input level control
• Fade in/fade out recording features
• PS/2 Keyboard input
• Auto track increment by level with trim function
• Sample rate converter
• Un-finalise for CD-RW
• All, single, program, random play and repeat play

modes
• CD Text and MP3 ID3 tag display
• Unbalanced RCA inputs and outputs
• Coax and Optical S/PDIF digital inputs and outputs
• Wireless remote control
• Dimensions (HxWxD): 94x482.6x308mm
• Weight: 4.9kg

474047

£259
order code DP3042510

1U Dual CD/
MP3 and FM/AM Tuner

Model: CD-110T
• CD/MP3 player and FM/AM tuner
• With USB 2.0 interface
• USB storage media can directly be connected 

(e.g. USB hard disk, USB stick) 
• Tuner with 20 memory places (10x FM, 10x AM) 
• Anti-shock system
• Supplied with IR remote control 
• Supports ID3 tags 
• Fast forward and reverse  
• Title programming 
• Repeat function 

(repeat 1, repeat all) 
• Random play 
• Supplied with antennas for FM/AM reception 
• 482mm (19") rack installation, 1U  
• Audio CD/CD-R/CD-RW/MP3 CD

523888

£129.50
order code DP2872010

CDN22 MK4
Dual CD Player

461658

• 8 Times oversampling
• 8cm single CD compatible
• Interactive pitch wheel adjustment
• 3 Speed scanning
• Frame search
• Auto and realtime cue
• +10 Tracks skip search
• 30 Tracks program play
• Pitch display
• ± 8% / ± 16% pitch control
• Dual pitch/search wheel
• CD-R compatible
• Fader start
• Digital and analogue outputs

Professional CD
Recorder

£109.50
order code DP3028510

CD/MP3 Player
- 2U Rackmount

Model:- MCD-110
• Advanced cueing with track searching by frame
• Reads all MP3 formats
• Electronic anti-shock (20 seconds)
• Adjustable pitch range (± 4, 8, 16%)
• Quick MP3/CD recognition
• Smooth search jog wheel
• Plays MP3, CD & CD-R discs
• +10 Track advance button
• -10 Back track button
• Pitch bend
• S/PDIF digital output
• Bright LCD display
• Single/continue and time viewing
• Dimensions (LxWxH): 254x482x89mm
• Weight: 4kgs

509832

£219.50
order code DP3028110

Dual CD/MP3 
Player

509650

Model:- MCD-510
• Advanced cueing with track searching by frame 
• Reads all MP3 formats
• Electronic anti-shock (20 seconds per side)
• Adjustable Pitch Range (± 4%, 8%, 16%)
• Seamless loop
• Instant start
• Quick MP3/CD recognition
• Smooth search jog wheel
• Plays MP3, CD & CD-R discs
• +10 track advance button 
• -10 Back track button 
• Flip Flop (relay playback) 
• Pitch bend 
• S/PDIF digital output for each player 
• Bright LCD display 
• Single/continue and time viewing 
• Dimensions unit (LxWxH):- 254x482x89mm
• Dimensions controller (LxWxH): 64x482x89mm
• Weight:- 7kgs
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Audio Video

£392.50
order code DP2800610

Technical Data
Power Consumption 13W
Weight 5.5kg
Dimensions (WxHxD) 483x94x313mm

Mini Disc
Player/Recorder

Model: MD-350
The Tascam MD-350 is a highly affordable, rack
mountable, two-track MiniDisc system designed for use
in radio broadcast applications, live theatre, concert
halls and any other installation where easy-to-use
random access capability is required. It is also an
outstanding recorder for the serious user, combining
great features with legendary Tascam reliability.

462812

• Professional grade, 2-track MiniDisc
recorder/reproducer

• MDLP (MiniDisc Long Play) function offers 2x/4x long
play mode

• Versatile Edit functions (Divide, Erase, Move,
Combine, Track Title, Disc Title)

• Front panel keyboard connection 
(PS/2 type keyboard connector)

• Repeat Play function
• Timer Record/Play function
• Programme Play mode
• Shuffle Play mode
• Monaural recording mode
• Optical TOS digital input and output
• Front panel optical digital input
• RCA coaxial digital input
• XLR balanced and phono unbalanced analogue inputs

and outputs
• Wireless infrared remote control supplied
• 2U height 19" rack mount

Dual SD
Card/MP3 Player

Model:- SDJ1
• 2 SD card slots (up to 4GB each)
• Fully viewable MP3 details
• Full playback control similar to most Pro CD players
• Fast, simple & reliable
• Great for drops
• Fader Q start
• Advanced cueing with track search by frame 
• Bright LCD display 
• Single/continue, time viewing and MP3 track listings
• Up to 1000 MP3 songs on a 4G SD card 

(not included)
• ID-3 tag • Large clear display • Seamless loop
• Folder search • Auto BPM (beat counter)
• Tempo Lock (Master Tempo) • Flip-Flop (relay-play)
• Real time cueing • Instant start (10ms)
• Pitch bend (± 4, 8, 16%)
• Dimensions (WxHxD): 482x88x108mm
• Weight:1.8kg

509743

£142.50
order code DP3028310

£130
order code DP3028410

Media Player 1U
Rackmount

509744

Model: MEDIA OPERATOR
• One USB 2.0 and one SD card slot
• Full functioning MP3 player
• Full playback control similar to most Pro CD players
• Folder & track search
• Auto BPM
• Seamless loop
• Easy to use
• Tempo lock
• Pitch control (±4, 8 or 16%)
• Pitch adjust and bend
• Advanced cueing with track search by frame
• Bright LCD display
• Microphone input (XLR/Z\v" combo) with mic volume

control
• Single/continue, time viewing and MP3 track listings
• Dimensions: (LxWxH) 482x139x43mm
• Weight: 1.6 Kgs
NB. Reads SD cards up to 4GB each/SD card slot does
not accept SDHC cards, SDHC card can be read via USB
card reader.

DP2810210 FBQ-1502 Dual 15-Band £65.00

DP2810310 FBQ-3102 Dual 31-Band £85.00

DP2810410 FBQ-6200 Dual 31-Band £135.00

Ultra-Graph FBQ
Series Graphic
Equalisers

• FBQ Feedback detection system instantly reveals
critical frequencies and can also be used as an Audio
Analyser

• Dedicated mono subwoofer output with adjustable
output frequency (30-200Hz)

• Low-noise design
• Servo-balanced connections via 6.35mm (¹⁄₄") Jack

and XLR
• High-quality illuminated faders, detent ALPS®

potentiometers and switches
• Rugged metal chassis
• Shielded toroidal power supply for low-noise

performance
FBQ-1502 DP28102
• Stereo dual 15-band design
• Low cut filter to remove stage rumble
• Accurate 4-digit LED output metering
• Dimensions (WxHxD): 482x44.5x215mm (1U)
• Weight: 2.15kg 
FBQ-3102 DP28103
• Stereo dual 31-band design
• Sweepable high and low cut filters for each channel
• Accurate 12-digit LED input/output metering
• Relay-controlled hard-bypass with auto-bypass

function during power failure
• Dimensions (WxHxD): 482x89x150mm (2U)
• Weight: 2.5kg
FBQ-6200 DP28104
• Stereo dual 31-band design
• Sweepable high and low cut filters for each channel
• Accurate 8-digit LED input/output metering
• Relay-controlled hard-bypass with auto-bypass

function during power failure
• Dedicated limiters with gain reduction meters for

each channel
• Pink noise generator provides signal test
• High-quality 45mm faders
• Dimensions (WxHxD): 482x133.5x150mm (4U)
• Weight: 2.7kg

461791

8 inputs, 4 outputs

DP2934410 45m £92.50

12 inputs, 4 outputs

DP2934510 15m £56.50

DP2934610 30m £90.00

DP2934710 45m £110.00

16 inputs, 4 outputs

DP2934810 15m £67.50

DP2934910 30m £105.00

DP2935010 45m £127.00

20 inputs, 4 outputs

DP2935110 15m £77.50

DP2935210 30m £109.00

DP2935310 45m £183.00

Drum Mounted

DP3010610 12/4 30m £135.00

DP3010710 20/4 45m £205.00

DP3010810 28/4 45m £235.00

Protective Bag

DP2870110 Nylon Bag £6.50

HIgh quality, touring grade stage audio snakes fitted
with XLR connectors, strain reliefs and tie off loop. The
snakes are constructed from multi-pair, individually
screened cable for balanced audio transmission. Ideal
for use on stage or in theatres.
• Available with 8, 12, 20 or 28 sends and 4 returns
• 15, 30 or 45m lengths
• High quality XLR connectors
• Numbered for easy identification
• High quality screened cable
• Suitable for balanced audio transmission
• Integral carry handle/frame
• Drum Mounted or Stage Box options
• Fitted with cable glands, strain reliefs and tie off

loops
• Protective nylon bag available to help protect tails

from damage
• Pure copper conductors

XLR Multicores

467729

XLR Multicore 8
Way 15m Drum

Models: PLS00034
• Ideal for use on stage or in theatres
• 8x XLR sockets on drum and 8x XLR plugs on tails
• Numbered for easy identification
• Screened cable
• Suitable for balanced audio transmission
• Copper conductors
• Fitted with cable gland and strain relief
• Tubular metal frame/stand
• Integral carry handle and winder
• On/off drum lock
• Dimensions outer (WxHxD): 280x365x200mm
• Dimensions drum (ØxW): 280x158mm
• Weight: 5.54kg

515693

• The retro
Stylophone is
back

• Now play solo or
along to your MP3
tracks

• Volume control
• Electronic keys
• Integral stylus for tapping the keys
• New sounds including Classic, Synth and Bass
• Requires 3x AA batteries (not included)
• Dimensions (HxWxD): 60x220x120mm

488875

£11.95
order code DP3009510

£175
DP2945010 Black

DP2945110 Blue

5 Piece Drum Kits

467688

£105
order code DP2972810

USB Digital
Drum Kit

Model: iED05
The iED05 system includes learning software that’s
great for new drummers, or for experienced drummers
who want to sharpen their skills and improve their
performance.
• Complete drum rack easily configures to optimum

personal playing positions
• Easy to assemble, store and transport
• Requires smaller total area to use than an acoustic

drum set
• 7.5" Pads with sensitivity adjustment for true drum

feel and response
• Advanced sampling technology for high quality audio
• Easy USB installation. USB connection provides power

(no wall outlets required)
• PC-based software provides easy to follow video

tutorials
• Ideal for quick learning and skill development
• CD with tutorial program and application software
• CD with music and drum score
System req: Pentium III 300MHz or higher with at least
128MB of memory, Microsoft Windows
XP/2000/ME/98SE, 8x CD-ROM or faster, keyboard &
mouse, USB port, VGA or higher compatible display,
directX video/graphics & soundcard drivers.

478088

A full size kit featuring all the essential items you need
to get drumming straight away. The kit includes:
• 22"x 16" Bass Drum, 6 lugs per side, fold-out spurs
• Telescopic Adjustable Spurs Rubber/Spike Tips  
• 13"x 11" Tom Tom, 5 lugs per side
• 12"x 10" Tom Tom, 5 lugs per side
• 14"x 5.4" Wood Snare, 6 lugs per side
• 16"x 16" Floor Tom Tom, 6 lugs per side
• Double Braced Stand, Snare, Hi-Hat and Cymbal
• Chain Driven 2-piece Bass Drum Pedal
• 1 Pair 12" Hi-Hat Cymbals
• 1x 14" Crash Cymbal
• 1x Double Braced Drum Stool
• Memory Locks
• Drum Key, Sticks and instruction Manual

£39.50
order code DP3017510

Stylophone - Electronic
Pocket Organ

61 Key Touch Sensitive
Keyboard

Model: NK-009
This 61 note keyboard features 136 timbres 
(instruments & sound effects), 128 backing rhythms &
accompaniments, 40 demonstration songs, a pitch bend
wheel and a MIDI output for computer connectivity. The
keyboards impressive sound comes from the built-in
speakers which feature a bass boost system.

• Touch Sensitive keyboard
• 8 Percussion/Keyboard Percussion
• Midi Output Jack  
• Headphone jack
• 64 Level Tempo control
• 16 Grade master Volume control
• 8 Grade Rhythm control
• 8 Grade Chord control
• Single Finger/Fingered chord
• Chord Timbre/6 Chord Mats
• Sync/Fill in/Intro/Ending
• Rhythm programming function
• Record, Playback, Pitch

Bend/Vibrato/Sustain/Transpose
• Dual Timbres/Metronome
• Keyboard split function
• One-key/Follow function
• Dimensions (WxHxD): 955x365x133mm
• Weight: 17.5kg
Supplied with detachable music stand, AC adaptor and
user guide

522109

£57.06
order code DP3045710
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Model: STAGEPAS
300
This extraordinarily
portable PA system
has 8 channel
(including 4
microphone) inputs and delivers a
very respectable 300 watts of
high-quality power to the supplied pair of compact
speakers. The powered mixer is normally stored in the
rear of one of the speakers and can be detached (the
only tool you need is a coin) for convenient operation.

Model: IPA03
Whether it's an outdoor
party, gig, business
meeting or sporting
event, the iPA03
portable speaker
system is the perfect
mobile solution for
traveling musicians,
entertainers and event
coordinators.
• Connecting

microphones,
instruments, CD/MP3
players, and iPods

• High-output powered
mountable 2-way speaker system

• Built-in rechargeable battery with level indicator lasts
over 6 hours at high volumes

• Outputs high-fidelity sound to over 150 feet
• Enhanced bass output creates a full, rich sound
• Professional quality microphone included
• Heavy-duty aluminium construction
• Two-wheel system with retractable handle for easy

portability
• 35mm PA speaker stand mountable

Model: LS-10
• Ultimate portable professional

recording tool
• Ideal for musicians and everyone

who values high-quality recording
• Intuitive and easy-to-use
• Extremely light, go-anywhere device
• Uncompressed 24 bit/96 kHz linear

PCM recording capability
• WAV, MP3 and WMA recording and

playback
• Elegant and durable aluminum body
• 2GB Built-in memory and a

SD/SDHC removable media card
• Built-in stereo speakers for instant

playback of recordings
• High sensitivity built-in stereo microphones
• Comes with Steinberg's Cubase music production

software
• MIC Jack: 3.5mm stereo jack 
• LINE IN Jack: 3.5mm stereo jack 
• EAR Jack: 3.5mm stereo jack
• USB connection
• Manual recording level adjustment
• Remote jack for optional wireless remote controller
• Recording battery life of 12 hours on 2x AA batteries
• Large 1.8" LCD with backlight
• Supports: Windows: 2000/XP/VISTA, Mac OS 10.2 or

later
• Dimensions: (HxWxD) 131.5x48x22.4mm
• Weight: 165gModel: DR1

• Built-in high-quality stereo
condenser microphone

• Variable angle microphone
mechanism with A/B
configuration

• 48 or 44.1kHz 24-bit
recording resolution

• MP3 and WAVE file
recording and playback

• Switchable low cut filter 
• Analogue auto gain control 
• Analogue limiter 
• Rechargeable/replaceable

lithium-ion battery 
• USB 2.0 connection to computer 
• Built-in tuner and vocal cancel features 
• Overdub feature to record narration, singing or

instruments over an existing recording 
• 3.5mm Stereo microphone input with 2.3V power 
• 3.5mm Stereo line input 
• 6.35mm (Z\v") stereo microphone input 
• 3.5mm Stereo headphone output 
• WAV recording resolution: 44.1kHz/48kHz, 16-bit or

24-bit 
• MP3 recording rate: 32-320 kbps 
• Battery life: Around 7 hours when recording MP3

format with the built- in mic (varies with operating
conditions) 

• Dimensions: (WxHxD) (not including protrusions)
70x27x135.3mm 

• Weight: 208g including battery 

Model: POCKET RECORD
• Portable high quality digital

audio recorder
• Specially designed for voice &

audio recording
• Stereo built-in condenser

microphones
• Support high quality 44 KHz

WAV and MP3 recording
formats

• Stereo audio inputs
• Switch to microphone, guitar &

line-in recording sources
• Volume control for input and output level adjustment
• Stereo earphone jack
• Built-in 128Mb flash memory
• Equipped with an expanded memory slot for an SD

card
• 2x Lavalier microphones included
• USB port for computer connection and DC power in
• Works with either 2x AA batteries or a DC 5V power

supply
• Dimensions: (LxWxH) 155x84x28mm
• Weight: 2.5 kgs

Model: H2
• One point stereo microphone

design 
• Mid/side (MS) stereo

technique by using 3 mic
capsules configuration and
digital signal processing 

• Switchable pickup angle
between left and right
channel

• Switchable cardioid pattern
as front, rear and omni
direction

• Record 360 sound as 2ch data
or 4ch data simultaneously

• Built-in USB interface with audio interface function,
usable as USB mic 

• Wav 96kHz/48kHz/44.1kHz and MP3 up to 320kbps
VBR data format 

• 512MB SD memory card included
• Accommodates up to 4GB SD memory cards
• Auto Gain Control (AGC) for pristine recordings
• Auto Start function means you're always ready to

record
• Low-cut filter eliminates wind noise
• On-board chromatic Guitar/Bass tuner
• EXT MIC IN can connect general plug-in-power stereo

mic 
• Time stamp function

£138
order code DP2952410

Portable
Recorder

479678

Portable Stereo
Recorder

509834

£72.50
order code DP3028610

£239
order code DP3043910

Portable Digital
Recorder With 1GB SD
Card

516280

£245
order code DP3015410

Portable Stereo
Recorder

501309

£135
order code DP2972910

Technical Data
Wattage (peak) 25W
Wattage (RMS) 18W. 1%THD
Frequency Response 17Hz-55kHz ± 3dB

Mains Voltage 230V AC, 50Hz
Bottom pole mount dims. (DxØ) 80x35mm
Time to fully charge �4hours

Portable PA
System With iPod Dock

479657

£345
order code DP3052210 525107

Portable PA
System

• 150W + 150W class D type power amplifier
• Eight input channels: four mono microphone/line

inputs and two stereo line inputs
• XLR and 6.35mm jack inputs on mono channels, and

6.35mm jack and RCA phono inputs on stereo
channels

• MIC/LINE switches select microphone or line level
input matching for channels 1 through 4

• Auto Limiter prevents overload damage to power
amplifier and speakers

• Speaker outputs for the supplied speakers
• Additional line outputs for powered speakers for

monitoring, or to send the mixer's output to a
recording device

• Speakers can be stand mounted using
standard speaker stand adaptors

• Built-in equalization and reverb
add the finishing touches to
your sound

• Speech mode
• LED output level meter
• Supplied with a pair of passive speakers, detachable

powered mixer and a pair of speaker cables -
everything you need except for your sources

£27.50
order code DP3031410

Model: MINI FOG 400
• 450W fogger 
• 43 m3 per min. fog output
• Warm up time: 5 minutes 
• External fog switch 
• 1 Bottle fog juice included
• ETL & ETLC approved 
• Dimensions: 254x203x216mm 
• Weight: 3.6kg

522217

Mini Fog Machine

£115
order code DP2907910
DP2908810 5L Light Haze Fluid £10.50
DP2908910 5L Heavy Haze Fluid £12.42

700W Stage
Hazer

483270

Model: HP-2S
• 700 Watt Heater
• The reliability of a fog machine with the silent

operation of a hazer
• Constant output
• Uses standard haze liquid
• Steady haze, no bursts of fog
• Multi-function timer remote controller included
• No air compressor required
• Adjustable levels to suit any room
• ECO advanced thermal control system
• VR-1T timer remote control included
• Power: AC240V,50Hz-60Hz
• Fuse: 230V/3.15A
• Warm-up time: 4 minutes
• Output: 2,000 cuft./min.
• Tank capacity: 1.3 litres

DP2908510 Light Fog £8.21
DP2908610 Medium Fog £9.34
DP2908710 Dense Fog £11.76
DP2908810 Light Haze £10.50
DP2908910 Dense Haze £12.42
DP2909010 Snow/Foam £16.22
DP2909110 Bubble £16.94

Acme Effect Fluids

504578

A range of effect fluids
suitable for use in most
Foggers, Hazers, Snow and
Bubble machines including
the ACME products. All
fluids are supplied in 5 litre
bottles.

Projector Lamps

A complete range of replacement
projector lamps commonly used in
many lighting effects.

461274

DP2753910 64514 £2.59

DP2753110 A1/215 M28 FCR £2.41

DP2753410 A1/216 £2.16

DP2672210 A1/220 M32 £1.89

DP2677210 A1/223 M33 EHJ £2.19

DP2717310 A1/231 EFP £5.57

DP2753310 A1/232 EFR JCR £4.37

DP2753210 A1/239 £5.76

DP2666810 A1/244 £8.14

DP2934110 A1/259 ELC £3.67

DP2677410 CP96 64514 £6.17

DP2705110 CP97 £7.67

DP2753810 ENH £7.84

DP2940810 HPL-575 £27.54

DP2753610 M38 Long Life £10.83

DP2832910 PAR 16 £0.79

AR7082710 PAR 36 4515 £3.95

LP0012310 PAR 56 £9.50

LP0012410 PAR 64 (CP62) £23.50

DP2666810 T18 £8.14

DP2787910 T19 FWR £12.50

DP2738610 4' UV Tube £4.44

DP2730210 UV MBW £24.00

Glowstick Lights

Ideal for discos, parties
and concerts. Each box
contains 50 coloured
lights that will glow in
the dark for up to 2
hours. Each box is also
supplied with 2 'wheel'
accessories and
connection clips, so that
the lights may be shaped
into colourful, unique
designs.

• Dimensions (LxDia.): 20xØ0.5cm
• 50 Lights per box
• 2 Hours lifetime 
• Waterproof 462520

DP2744310 Blue
DP2744410 Green
DP2744510 Red
DP2744610 Yellow
DP2831410 Purple
DP2744710 Mixed Colours

£3.95

£41.50
order code DP2856910

Guitar Effects
Processor

Model: X V-Amp
Ultra-flexible modeling
amp/multi-effects processor with
integrated expression pedal.
• 16 Original V-AMP amp/speaker simulations,

including a special acoustic simulation and amp
bypass function

• 24-Bit high-resolution stereo multi-effects
processor including first-class stomp box
simulations, delay, wah wah, chorus, flanger, reverb,
noise gate and compressor effects and many more

• Freely assignable expression pedal for real-time
control of effects or wah/volume control

• Amp and cabinet simulation, compressor, noise
gate, EQ, modulation effects, delay and reverb can
be used simultaneously in any combination

• Awesome modulation and pitch bend effects
• Dedicated semi-parametric EQs for low-end and

presence control
• 9 Different output configurations
• 100 Memory locations
• 2 Separate 6.35mm outputs usable as stereo

line/phones and guitar amp input
• Intuitive controls and comprehensive display for

visual feedback during editing
• Adjustable, super-precise auto-chromatic tuner
• Power supply included
• Extremely rugged, road-proof construction

500928



Lamps

AR7082710 6V 30W £3.95
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Audio Video

• Fitted with a built-in
transformer

• High
temperature
mains lead (no
plug fitted)

• Adjustable yoke with
thumb wheel

• Lamp not supplied
• Polished finish
• Dimensions (HxWxD):

115x115x143mm
• Weight: 1.18kg

PAR36 Lanterns

• Supplied
with
aluminium
gel frame

• Dual use,
floor/hanging
yoke with
thumb wheels

• Ceramic lamp base
• Supplied without lamps
• Matt black or polished finish
• Dimensions (HxWxD): 172x172x247mm
• Weight: 1.46kg

Lanterns
DP3006010 Polished £10.50

DP3006110 Black £13.90

Lamps
LP0012310 300W MFL £9.50

492287

PAR56 Lanterns 
- Floor Can

£275
order code DP3050810

LED Parbar 
Lighting Kit
• The complete setup - all

supplied in one box!
• Portable all-in-one DMX

LED lighting system
• Ideal for all performers from live bands

to DJs 
• Sound controllable with built-in

programs
• Stand-alone operation for solo

performance
• Fully 512 DMX compatible
• 15 x DMX channel operation 
• Endless show creation

possibilities
• Each lamp has 108x10mm

RGB LEDs
• Individual tilt and swivel

for each lamp
• LED lamps are only 43mm in depth
• Tough all-metal chassis
• T-bar incorporates built-in LED controller
• XLR DMX in and out
• 4 Pedal foot controller
• Stand height can reach up to 2400mm
• Power consumption: 50W
• Complete kit weight: 23Kg
• Includes stand, padded rig bag and stand bag

525125

DP3050510 Black

DP3050610 Polished

Model: LED-56 ECO
• Par 56 with RGB

colour mixing
• Can be

controlled
by 5 DMX
channels,
built-in
programmes or
music-controlled by its internal mic.

• Control: DMX-512
• Multi-colour changes
• Master/slave function
• Sound activated
• Rugged compact housing
• Contains 153 LED's (51 each of red/green/blue)
• Low power consumption: 20W
• 20° Beam
• Long lamp life: 100,000 hours
• Available in polished or black finish
• Power supply: 230V
• Dimensions (HxWxD): 220x220x265mm
• Weight: 1.5kg

527981

LED PAR56 
Lanterns - DMX

• Supplied
with
aluminium
gel frame

• Integral
yoke with
thumb wheels

• Ceramic lamp base
• Supplied without lamps
• Available in matt black or polished finish
• Dimensions (HxWxD): 173x173x350mm
• Weight: 1.28kg

Lanterns

DP3005610 Polished

DP3005710 Black

Lamps

LP0012310 300W MFL Lamp £9.50

492285

PAR56 Lanterns 
- Long Body

• Supplied with aluminium gel frame
• Dual use, floor/hanging yoke with thumb wheels
• Ceramic lamp base
• Supplied without lamps
• Matt black or polished finish
• Dimensions (HxWxD): 197x197x420mm
• Weight: 1.92kg

Lanterns

DP3006210 Polished

DP3006310 Black

Lamps

LP0012410
1000W 
MFL £23.50

492289

PAR64 Lanterns 
- Floor Can

PAR56 Pack 
with Controller

483262

• 4x PAR56 lanterns in
Black fitted with IEC
plugs

• 4x 300W PAR56
lamps

• 4x Colour
filters

• 1x Black light stand
• 1x STAND-FX

controller

Supplied complete
and ready for use
this system is
ideal for DJ’s,
bands and performers.

• Supplied with
aluminium
gel frame

• Integral
yoke with
thumb wheels

• Ceramic lamp base
• Supplied without lamps
• Available in matt black or polished finish
• Dimensions (HxWxD): 200x200x410mm
• Weight: 1.52kg

Lanterns

DP3005810 Polished

DP3005910 Black

Lamps

LP0012410
1000W MFL 
Lamp £23.50

492286

PAR64 Lanterns 
- Long Body

£29
order code DP2940110

LED Colour Wash Light - DMX

461207

Model: Colour Burst
• 4 Channel DMX-512 LED wash
• 86 Ultra bright LED's: 44 red, 21 green, 21 blue diodes
• Blackout/dimmer/strobe
• Individual control of red, green, and blue diodes
• RGB colour mixing
• Built in colour change programs
• Master/slave mode
• Weight: 1.5kg
• Size: 125mmx125mmx200mm

DP2944110 Black

DP2944210 Polished

Technical Data
Power Consumption 25 W
Dimensions 290mmx230mmx220mm
Weight 2kg

LED PAR64 Can 
- DMX

461210

• 4 Channel
DMX-512 LED
narrow beam
Par Can

• Blackout/static/
dimmer/strobe

• Sound active or
auto mode

• Static colour/RGB colour mixing in master/slave
mode via dip switches

• Built-in programs with sound activation and speed
control

• 183 Ultra bright 10mm LEDs
• Available in black or polished

DP3021610 Black

DP3021710 Chrome

• Short Par 56 can
• Channels: 4
• Control: DMX-512
• Ultra bright 10mm LED's
• Sound-control via

internal microphone
• Multi-colour changes
• RGB colour mixing
• Master/slave function
• Sound activated
• Rugged compact housing
• LED quantity: 108
• Power consumption: 18W
• 20 Degree beam
• Lamp life: 100,000 hours
• Available in black or polished chrome
• Power supply: 240V
• Dimensions: 220x210x175mm
• Weight: 1.7kgs

523882

LED Par56 
Lantern - DMX

DP3014010 Black

DP3014110 Polished

LED PAR64 
Floor Cans

532919

• Professional Par 64
floor cans 

• DMX channels: 4
• Blackout/static/

dimmer/strobe
• Sound active

mode
• Auto mode
• Static colour mixing via dip switches
• RGB colour mixing via dip switches
• Internal programs with sound activation
• Speed control
• Master/slave
• Dual bracket system allows floor or stand fitment
• 183 Ultra bright 10mm LED's
• Power consumption: 25 watts
• Beam: 15 degrees
• Lamp life: 100,000 hours
• Dimensions: 290x230x220mm 
• Weight: 2.2kg

£24.50
order code DP2845810

Colour Eggs 
Party Light
Model: Dreamlight
• Colour-morphing

accent lighting
• 3 wireless

Dreamlights
which slowly
change colour

• Enjoy soft
everchanging accent
light

• Ideal centerpiece for use on
dinner table, buffets, parties or nightlight in a
childs room

• Operation time: 7hrs approx
• No batteries required
• Supplied with charging station

496503

£35

£69

£7.90
order code DP3005210 492283

£16.50

£12.50

£12.50

PAR56 Packs
DP2901510 Black Lanterns
DP2901610 Polished Lanterns
Accessories
DP2905810 Flight Case £38.71

£42.99

£69.50

£15.25
order code DP2934010

6 Channel Light Sequencer

• Adjustable light speed
• Adjustable sound response
• On/off switch
• Lamp in device: 6x 40W R80 ES supplied
• Power supply: 230Vac
• Dimensions: (LxHxW) 360mmx130mmx350mm
• Cord Length 1.6m

448066

£135
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£37.50
order code DP3008410

Technical Data
Power supply 230V  50Hz
LED's LED's: Red 16; Green 15; Blue 15
Dimensions 430x230x210mm
Weight 2.0 kg

LED Moonflower

484514

Model: LED LIGHT
SPLASH
• A stunning, rich

multi-coloured
display similar to a
traditional
moonflower

• No duty cycle, runs
all night

• LED Projector with
built in programs 

• Sound-to-light with built-in microphone
• High light output with new lens technology
• Great effect with and without fog
• Very low power consumption 
• Extremely long life of the LED's: 100,000 hours
• Lightweight and robust plastic body

£23.97
order code DP3020610

Technical Data
Power supply 230V - 50Hz
Lamp A1-215 12v 100w
Dimensions 230x175x120mm
Weight 2Kg

100W 
Moonflower Light
Effect

522248

Model: DICRO MOON 100
• Colourful, compact light effect 
• Rotates back and forth 360 degrees to the beat of

the music
• Sound activated, multi-coloured Moonflower 
• 3 Mode switch for inner reflector
• Continuous rotation, sound activation or static 
• Equipped with big lens for maximum light output 
• Fan cooled

£54.95
order code DP3008110

Technical Data
Power supply 230V  50Hz
LED's R: 32 G: 30, B: 30 (total 92)
Dimensions 244x278x154mm
Weight 3.5 kg

Twin Source LED 
Light Effect

484511

Model: LED BOOGIE
• LED dual lens

effects with sharp
red, green & blue
high output
coloured beams

• Wide beam spread
covers a large area

• Sound active with built-in programs
• High output with new superior optical system
• Very low power consumption: 10W

£48.50
order code DP3008310

Technical Data
Power supply 230V  50Hz
LED's LED's: Red 16; Green 15; Blue 15
Dimensions 430x230x210mm
Weight 2.0 kg

LED Scanner

484513

Model: LED PENGUIN
BARREL
• Rich multi-coloured

display similar to a
traditional
moonflower

• Fitted with a barrel
reflector which spins
back and forth to the
beat of the music

• Projects pin sharp
beams

• No duty cycle, runs all night
• LED projector with built in programs 
• Sound-to-light with built in microphone
• High light output with new lens technology
• Great effect with and without fog
• Very low power consumption
• LED's: Red 16; Green 15; Blue 15
• Extremely long life of the LED's: 100,000 hours
• Lightweight and robust plastic body

Models:
TSP1000PC/FRESNEL
• Professional theatre

lantern
• For halogen

lamp
650/1000W

• High quality
glass lens: PC
(plan-convex)
or FN (fresnel)

• Lens
diameter:
150mm

• Lamp socket: GY9.5
• 1m silicone cable with plug
• Lamp position adjustable from the back
• Handle for positioning on the back
• Filterframe included
• Power supply: 230V/50Hz
• Dimensions: 419x210x267mm
• Weight: 4kg
Accessories
• Barndoors
• Filterframe
• 1000W T19 Lamp

524435

PC/FRESNEL 
Lanterns 600/1000W

£125
order code DP3049510

LED Text Projector

524433

Model: LED
MESSENGER
• LED Moonflower

with 192 sharp Red,
Green & Blue high
output coloured
beams (5mm LEDs:
72 Red, 48 Green &
72 Blue)

• Output similar to a
400W Halogen lamp

• Slow smooth and
fast sharp
movements

• Produces a wide coverage of LED patterns and text
letters that can be projected on a ceiling, dance
floor or wall

• 10 Built-in phrases (Happy Birthday, Happy
Holidays, etc.)

• 5 Programmable phrases (up to 30 characters per
phrase total)

• Easy to use, operational by its own built in light
show (sound active) or DMX 512 (USITT)

• High output with new lens technology
• Extreme long lifetime of the LEDs (100,000 hr.

rating)
• Linkable via 3 pin XLR DMX In/Output
• 3 DMX Channels
• LED DMX display with 4 button LED menu
• AC IEC outlet on rear to daisy chain power
• PS2 type keyboard input on rear of unit to input

characters and letters
• Light source adjustable manually from outside
• Includes mounting brackets
• Low power consumption: 55W
• Multi voltage: 120 - 240V, 50/60Hz
• Programmable wireless remote included
• Dimensions: 320x230x230mm
• Weight: 6.8kg

ST0124810 Stand £82.50

LP0332810 Lamp £85.00

• CMY Colour mixing
• Coloured levers for

identification
• Black out
• 13-19° Beam angle
• High output lens
• Manual focusing
• Manual iris
• Three positioning

handles

• Single gobo slot
• Thermal switch
• Cooling fan
• Robust housing
• Power supply: AC 240V

- 50Hz
• Power consumption:

575W
• Dimensions:

639x252x170mm
• Weight: 22Kg 

529421

Model: FS-575
The FS-575 follow spot
features CMY colour
mixing between the 3 colours on
coloured levers for identification.
A single gobo can be added to the
manual iris for customised applications.

Please Note: Lamp not supplied

£219.50
order code DP3050710

3D Cluster 
Laser Effect
• The ultimate star

cluster
• 3D Version of the

best selling laser
effect

• Multiple 100mW red and
40mW green lasers

• Three dimensional laser effect to create
endless show creation possibilities

• Built-in high speed stepping motor
• High-efficiency optical system
• Sound-to-light sensitivity control with animated

patterns
• 5 Channel DMX operation
• XLR DMX in and out
• 10 Point dip switches
• Tough all metal chassis with adjustable hanging

bracket
• Key operated power control
• Power: 220-240V AC 50/60Hz
• Laser wavelength: Red 650nm / Green 532nm

525124

LED Double Moon 
Light Effect
Model: G017MD
• Stylishly designed DMX

LED lighting effect
• 48 Sound activated

dancing beams made from
3 rich vibrant colours (Red,
Green, and Blue)

• Two highly polished optical
grade lens

• High intensity long life
LED's 

• Can be used in a stand-
alone mode or DMX when used with multiple units

• Supplied with hanging bracket
Technical Data
Power supply 230Vac  50Hz
LED's Red 48; Green 24; Blue 24
Connector 3 Pin XLR
Dimensions 375x345x210mm
Weight 3 kg

526831

£47.50
order code DP3051810

£32.50
order code ST0095210

Light Stand with T-Bar
A compact, 3-section
light stand ideal for small
effect lights or par-can
lanterns. Supplied with
T-bar and full fixing kit
including wing bolts.

448187

• Robust construction
• Triple section
• 1.53m - 3.40m height adjustment
• Maximum load 40kg
• 1m T-bar with four fixing points
• 25mm Ø tube
• Tough black finish
• Weight: 6kg

£92.50
order code DP2979110

DMX  LED 
- RGB Flood

476763

• Low power consumption when compared to
incandescent effects

• Virtually zero heat emmissions
• DMX-512 control via universal DMX controller

(5 channels) 
• Sound-control via built-in microphone 
• Colour-change speed and strobe effect adjustable

via dip switches
• Multi-colour colour changes 
• Master/slave function 
• Rugged compact housing
• Ideal for bands, stages or solo entertainers 
• Mounting bracket included 
• 252x10mm LED's
• Dimensions (WxHxD): 455x180x160mm

The RGB 252 is an LED colour flood
which has been designed for
entertainers and DJ's.
252x10mm high
output LEDs give
unrivaled light output
combined with
stunning vibrant colours all
housed in a rugged case.

£147.50
order code DP3062510

LED Spectra 
Batten Light Effect 

532941

Model:
Spectra Batten
• 12 DMX Channels
• Blackout/static/dimmer

/strobe
• Sound active mode
• Auto mode
• Static colour mixing

via dip switches
• RGB colour mixing via

dip switches
• Internal programs with

sound activation 
• Speed control
• Master/slave

• 252
Ultra bright 10mm
LED's ( R:48, G:108, B:96 )
• Power consumption: 30

watts
• Beam: 40°
• Lamp life: 100,000

hours
• Power supply: 240V
• Dimensions:

1000x80x75mm 
• Weight: 4.2 kg

£137.50
order code DP3008710

LED Batton Light Effect

484587

Model: BLOCKBUSTER6
• 324 Ultra bright LED's

divided into 6 blocks
( R:54, G:135, B:135 )

• Each block is contained
in a heavy duty metal
casing

• Control each block
independently

• Made up from a
mixture of red, green
and blue ultra bright
LED's

• DMX Channels: 5, 8, 11
& 20 selectable

• Stand-alone and
master/slave function

• Sound activated
• Beam angle 40 degree's
• Smooth linear

electronic dimming
• RGB colour mixing
• Strobe effects in any

colour, up to 50 flashes
per second

• LCD menu control
board

£379
order code DP3054710

Lanterns
DP3048510 PC
DP3048610 Fresnel

Accessories
DP3048710 Barn Doors £19.00
DP3048810 Filter Frame £3.00
DP2787910 1000W T19 Lamp £11.47

£57.50

HMI-575
Followspot



DMX512
Wireless Transmitter/
Receiver

LP0012410 PAR64 230V 1000W MFL £23.50
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Audio Video

• 31-Band Real Time Spectrum Analyzer
• 31-Band EQ setting value display (Boost/Cut)
• RT60 measurement
• Built-in calibrated measurement microphone
• Phase checker
• Noise generator with pink noise, 1kHz and polarity

test signal, balanced output
• Memory and average calculation function
• Maximum level, peak hold displays
• XLR input and output sockets
• USB interface for desktop software control
• Audio test signal CD and supporting software

System uses Adaptive Frequency Hopping Technology
(FHSS), which changes frequency 1000 times per second
and jumps only to channels that are not used by other
W-LAN and/or any other products on the 2.45 GHz
band. This together with TDMA (Time Division Multiple
Access) gives the user a guarantee for a much safer
technology without interference.
• 512 USITT DMX channels per system
• Multiple receivers can be used per transmitter
• 1 Button programming
• Up to 16 universes (transmitters)
• Up to 700m
• FHSS Technology
• 3 & 5 pin XLR
• Transmitter and Receiver sold separately
• Size: 127x165x38mm
• Weight: 0.8 kg
Contents: Antenna, 230V power supply, brackets +
safety cable, user manual.

The Transcension 6
channel dimmer is a high-end
6-channel DMX/analogue controlled
dimmer pack, whose range of functions makes it ideally
suited for use in nightclubs, theatres and for live
performances.  

Model:- SCENESETTER 48
• Conventional dimming console
• 48 Total DMX channels
• 4200 Programmable scenes- password protected
• 96 Programmable chases- password protected
• Single & mix chase functions
• Blind & dark functions
• 48 Individual channel faders
• 48 Bump buttons
• A/B master faders
• Tap sync button for speed/fade override
• Independent speed & fade control
• Full-on button for 100% momentary output for all 24

channels
• Bright LCD display
• Audio input and built in microphone for music sync

functions
• Audio level fader
• Fog machine input and trigger button - compatible

with MB-1000, Stallion, Vapor-Flow, Fog-Storm 1200
& 1700

• Polarity switch (2-, 3+,/2+, 3-)
• Midi in, out & thru connectors
• Power: 230V/12V DC, 500mA (Included) 
• Dimensions (LxWxH): 267x711x101mm
• Weight: 6.6kg

Model: SDC-6
• Compact design & simple operation
• 6 Individual Channel Faders & One Master Fader
• 6 DMX Channels
• Powered by mains adaptor (supplied) or 9V PP3

battery

Model: UV-400
Intense 400 watt ultraviolet
black light. 400 Watts of
ultraviolet energy will bathe
the dance floor of large halls
with fluorescent fun. The UV
Cannon comes complete with a
hanging bracket.

Model: STRATOS WASH
• Infinite colour pallet
• Create thousands of

incredible smooth washes
• 6 Channel DMX RGB spot
• Blackout/dimmer/strobe
• Individual control of red, green and blue LED's
• 336 LED's: R:108, G:108, B:120
• Ultra bright 10mm LED's
• Sound control via internal microphone
• Colour change speed and strobe effect adjustable via

control panel
• Multi-colour changes
• RGB colour mixing
• Master/slave functions
• Sound activated
• Rugged compact housing
• Power consumption: 40W
• Beam angle: 120 degrees
• Lamp life: 100,000
• Power supply: AC 240V - 50Hz
• Dimensions: 382x105x215mm
• Weight: 2.5Kg

Technical Data
Power supply 230V  50Hz
Dimensions 1000x80x75mm
Weight 4.2 kg

DP3008810 SPECTRA BATTON £134.50
DP3008910 SPECTRA BATTON IP44 £149.50

LED Batton Light
Effects

484585

Model: SPECTRA BATTON
• Small, compact and lightweight
• Colour mixing to create soft washes from its rich

colour pallet
• DMX Channels: 12
• Blackout/static/dimmer/strobe
• Sound active mode
• Auto mode
• Static colour mixing via dip switches
• RGB colour mixing via dip switches
• Internal programs with sound activation 
• Speed control
• Master/slave
• 240 Ultra bright 10mm LED's ( R:48, G:102, B:90 )
• Power consumption: 30 watts
• Beam: 40 degrees
• Lamp life: 100,000 hours
• Outdoor IP44 version available

£109.50
order code DP3023910

DMX Wash Panel
Light Effect

516495

DP2905210 UV-400 Cannon £92.50
DP2730210 400W GES Lamp £24.00

400W UV
Cannon

461225

• 400 watt lamp (not supplied) 
• Protective grille
• Bracket fitting 
• Wide dispersion angle
• Dimensions (WxHxD): 365x328x328mm
• Weight: 9.4kg

Technical Data
PAR36 PAR56 PAR64

Voltage 6.4V 240V 240V
Wattage 30W 300W 1000W
Fitting Screw 2 Lug Cap 2 Lug Cap

Terminals
Dims. (Dia.xH) 115x70mm 178x127mm 204x127mm

AR7082710 PAR36 6.4V 30W NSP £3.95
LP0233310 PAR56 230V 300W NSP £10.60
LP0012310 PAR56 230V 300W MFL £9.50

PAR Lamps

PAR36, 56, and 64 spotlight bulbs which have
applications in retail displays, museums, outdoor
monuments, residential lighting and disco lighting.
Pictured Left to Right (PAR36, 56, and 64).

475002

£249
order code DP3020710

DMX Laser

516488

Model: PEGASUS
• Twin red and

twin green lasers
apertures

• Quad laser light
show

• Output power: 1x 80mW 532nm Green +
2x 100mW 650nm Red

• Micro-stepping motor scanner with extra wide
scanner angle

• More than 100 laser patterns with over 300 laser
effects

• Sound active, auto run and DMX modes
• Connection: 3 pin XLR for DMX
• Power supply: 240V
• Dimensions: 590x194x132mm 
• Weight: 5kgs

£34.95
order code DP2834210

Technical Data
Power DC 9V, 100mA Min. by adaptor (included)
DMX Output 3 Pin Female DMX Connector
DMX Polarity 1 GND, 2-, 3+
Battery Type PP3 9v
Dimensions (WxHxD) 153x55x173mm
Weight 0.8kg

6 Channel DMX
Controller

461251

£295
order code DP3035010 523871

48 Channel DMX
Lighting Console

DMX Dimmer
Pack

461226

Model: BOTE27
• Functions: 4 channel DMX 512 dimmer pack with

built in programs and master slave link
• 16 Programs
• Chase speed/stand alone function
• LCD display
• Data in/out : Locking 3-pin XLR 
• Output connector: IEC x 8
• Channel Output: 5A
• AC input: 240V 50Hz
• Dimensions (WxHxD): 190x230x50mm
• Weight: 3.0kg

£175
order code DP2980110

6-Channel DMX
Dimmer Pack

474105

• 6 Channel DMX/analogue dimmer pack
• 3 Phase mains supply (1 phase possible at lower

output power)
• Input connections via screw terminals on din rail 
• DMX 512 standard interface for digital control  
• Additional 8-pole DIN connector for analogue control

(0-10 V)
• Adjustable pre-heat and limiter function to prolong

lamp life
• Precise curve function selection
• Switch option for simple on/off control of each

channel
• Automatic digital input check to detect DMX signal

failure  
• Manual mode for dimming without an external

lighting console  
• Auto store function saves all settings
• LCD display for indication in dark environments 
• Rugged construction
• Channel output: 10A output per channel  
• Output connections: screw terminals on din rail 
• 19" 2U rackmount chassis

£59.50
order code DP3022510

4 Channel DMX
Dimmer Pack

Model: CDP-405
• Versatile 4 channel dimmer pack
• DMX 512 or by 0-10V analogue control
• Output is via 4x IEC sockets and/or 2x Bulgin sockets
• Individual fuses and status LED for each channel
• Protected by a 16A trip
• Slave output is included for linking multiple packs
• Can be used as a stand alone chaser
• Built in programmes
• Analogue input/output
• Program chase speed/stand alone function
• Channel output: 5A 
• Power Supply: 240V
• Dimensions: 318x165x96mm
• Weight: 2.95kg

516491

509861

£134.50
order code DP3032010

Model: MULTI-DATA/PAK
• Converts DMX-512 & MIDI signals to 72 channel

analogue
• Traditional input/output ports
• LCD display with corresponding scroll buttons
• Control DMX start address and programming options
• Memory back-up with EPROM
• Speed control
• Chase 2 - 72 channels
• Select analogue output
• MIDI on/off signal
• 3x 25 pin outputs on rear panel
• Fuse conveniently located on front panel
• 1 Rack space
• Dimensions: 483x127x44mm
• Weight: 2.27 kg

509865

72 Channel
Demux

£349
order code DP2875510

Audio Analyser

461279

Model: PAA3
The PAA3 is a highly accurate handheld audio analyzer
that gives sound engineers a rich array of sound
analysis tools. All functions and menus can be accessed
through a central jog dial, leaving your other hand free
to adjust audio settings.

£89
order code DP2908310

DP3032210 Transmitter £285.00
DP3032310 Receiver £309.00
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• Ultra compact,
ergonomically styled
Gen 1 night vision
goggles with
all-metal
bodyshell

• High grade Gen 1
tubes

• Internal focus
eyepieces

• Built-in short
range Infra Red
Illuminator with
variable flood
and spot beam for use in total
darkness

• 2x 26mm f1.4 lenses offer 1.0x
magnification with a wide 40O

field of view
• Lightweight flip-and-lock headmount with eye relief

adjustment and leather pads
• Powered by 2x 1.5V alkaline N type/LR1/MN9100

batteries (not supplied)
• Supplied with a shoulder case

• A new phase of night
vision utilising
digital
imaging
technology

• Powerful,
versatile unit
in a compact,
rubberised body

• Features a digital Sony
CCD sensor for improved imaging

• Cannot be damaged by bright light sources due to
the CCD and built-in LCD screen

• Built-in, high power, covert infra red illuminator with
variable power output and memory controller

• Built-in video-out socket (PAL/NTSC) enables the unit
to connect to a monitor or record images via a
separate recording device

• 42mm Lenses offer 5.0x magnification with a 5O

field of view
• Built-in screw thread allows attachment to a tripod
• Powered by 6x AA batteries (not included)

or via the supplied 12V DC vehicle
power cable and 220-240V AC
mains adaptor

• Supplied with a storage case
• 3 Year manufacturer's warranty

• Head magnifying glass with dual light
• Adjustable dioptre: 1.8/2.3/3.7/4.8, by combining the

various glasses
• Requires 4x AAA batteries (not supplied)
• Dimensions: 200x60x140mm
• Weight: 150g

• Professional
doubledoor rack
for audio and light
equipment

• 9mm Strong wood
• Ball corners
• Butterfly latches
• Handles for transport
• Rubber feet
• Screws included

19" Ply Flight
Cases

509870

DP3029810 2U £55.00
DP3029910 3U £61.00
DP3030010 4U £79.00
DP3030110 5U £85.00
DP3030210 6U £105.00
DP3030310 8U £115.00

8U Console
Flight Case

• Heavy duty 19" mixer case
• 1 Handle
• Steel ball corners and aluminium profiles
• 8U on the rack strip
• 10U maximum
• 4 Rubber feet
• Colour: Black
• Includes srews, hexnuts and plastic washer
• Dimensions outside (HxWxD): 230x530x480mm

509871

Flight Cases

• Professional road cases
• Protect your equipment and tools
• Extra strong 9mm plywood
• Strong aluminum profile
• Steel ball corners
• Strong handles on 2 sides
• Foam coverage inside to protect equipment
• Rubber feet
• Three sizes available
Small:
• Dimensions outside: 400x400x300mm
• Dimensions inside: 360x360x260mm
• Weight: 7.3kg
Medium:
• Dimensions outside: 600x400x440mm
• Dimensions inside:550x350x390mm
• Weight: 13.3kg
Large:
• Dimensions outside: 800x400x400mm
• Dimensions inside: 750x350x390mm
• Weight: 15.7 kg

509877

DP3030610 Small £62.50
DP3030710 Medium £79.50
DP3030810 Large £99.50

DP3024610 42" £350.00
DP3024710 50" £410.00

Model: RRPLASMA42C/50C
• Designed to protect and transport 42" or 50" Plasma

screens
• Universal fit design fits various models and secures

your plasma 
• Rugged caster board for easy mobility 516499

Universal Plasma
Flight Cases

£79.50
order code DP3024310

Model: RRLAPTOP
• Suitable for laptops up to 17"
• Lead compartment 
• Tough ball corners 
• Double anchor, industrial rivets 
• Foam lined 
• External dimensions (WxHxD): 570x140x375mm 

517330

Universal Laptop
Case

A padded carry bag for two speaker stands
• Length 1040mm, height 280mm

480975

Two Speaker
Stands Carry Bag

£119.50
order code DP3004210

Equipment
Stands Flight Case

498129

• Utility trunk for equipment stands, cables etc 
• Hinged and braced lid  
• Low profile wheels 
• 9mm laminated plywood panels 
• Riveted 35mm aluminium edge strips 
• Stacking ball corners 
• Recessed, sprung handles with rubber grip 
• Recessed butterfly latches  
• Interlocking dust proof lid edges 
• Dirt resistant vinyl finish 
• Dimensions (HxWxD) 316x1206x314mm

Aluminium
Photography Case

• High quality aluminium photography or video case
• Dice foam inserts for custom fit
• Wave-foam lid for additional protection 
• Locking catches
• Complete with carry-strap & 2 keys
• External dimensions (LxDxH): 450x325x155mm
• Internal dimensions (LxDxH): 435x310x135mm

PY3134710 Easy L £11.50
PY3134810 Easy XL £17.20

Mini Photo
Studios

471820

• Mobile, foldable mini photo studios made from easy-
to-clean nylon material

• Enables professional shooting results, ideal for
internet images

• Three uniform white screens for optimal distribution
of flash light

• Two-colour background cloth (grey/blue)
• Assembled in 4 simple steps
• Folds up into a handy carry case
• Dimensions:
- Easy L: 40x40x40cm
- Easy XL: 60x60x60cm
NB. Camera not included

£3.79
order code PY3110610

Illuminated Visor
Magnifier

448145

Technical Data
20x50 30x50 WA

Length Closed (Open) 230 (370)mm 230 (370)mm
Weight 450g 450g
Image Magnification 20x 30x
Objective Dia. 50mm 50mm
Field of View 54m@1000m 40m@1000m
Min. Focus 10m 15m

PY3125510 20x50 £21.65
PY3121310 30x50 WA £27.12

Scout Spotting
Scope

The Scout™ is a modern, high magnification draw-tube
spotting scope. It is available in two variants – 20x50
and 30x50 Wide Angle. Lightweight, compact and
rubber armoured, it is easily portable whether for use
watching wildlife in the back garden, as a travel/hiking
scope, for marine observation or for prolonged nature
study. The Scout™ features a large diameter 50mm front
lens which produces good light gathering and
transmission properties. This is further enhanced with
special multi-layered Magnesium Fluoride coatings.
• Built-in tripod socket 
• Soft case included
• 3 Year manufacturers warranty

484321

£237
order code PY3135910

Ranger Digital
Night Vision 5x42

510509

£450
order code PY3135710

Storm Pro™ Night
Vision Goggles

524886

£443
order code PY3136010

Ranger Pro
Digital Night
Vision 5x42

• A new
phase of
night
vision
utilising digital
imaging technology

• Powerful, versatile unit
in a compact, rubberised
body

• Offers the closest digital performance to Gen 2 image
intensifiers both in image sharpness and brightness

• Features a digital Sony CCD sensor and Sum Light™
software technology for improved imaging and larger
viewing range

• Improved CCD increases clarity at closer range, whilst
more than doubling the viewing range of the Ranger
at standard variant

• Cannot be damaged by bright light sources due to
the CCD and built-in LCD screen

• Built-in, high power, covert Infra Red Illuminator with
variable power output and memory controller

• Built-in video-out socket (PAL/NTSC) enables the unit
to connect to a monitor or record images via a
separate recording device

• 42mm lenses offer 5.0x magnification with a 5O field
of view

• Built-in screw thread allows attachment to a tripod
• Powered by 6x AA batteries (not included) or via the

supplied 12V DC vehicle power cable and
220-240V AC mains adapter

• Supplied with a storage case
• 3 year manufacturer's warranty

522207

£17.99
order code PY3129510 454283

£59.50
order code DP3030410

£13.75
order code DP2959210
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£3.98
order code HS0139010

Jumbo Universal
Remote Control - 8 in 1

524887

• Large soft buttons for easy
identification and operation

• Operates up to 8 devices,
compatible with most major
brands

• Controls TV, DVD, VCR,
FREEVIEW, SAT, CABLE
and HI-FI or TV
Combos

• Code search button
discovers TV and AV
devices
automatically

• Requires 2x AA batteries (not supplied)
• Dimensions (LxWxD): 280x125x22mm

£17.25
order code ST0131310

Compact 
Light Stand

A compact light stand ideal for the
smaller effects such as Par36, LEDJ
Colour Burst or 50W moonflower type
effects.
• All metal construction
• Supplied with 925mm T-bar
• Adjustable height: 1100-2500mm
• Maximum load: 15kg
• Folded dimensions:

1090x120x120mm
• Weight: 4.46kg

479612

ST0177510 Silver

ST0177610 Black

50mm Hook
Clamps

528310

A range heavy duty hook clamps for general use in
theatres and stage productions. Available in bright
zinc plating blend with polished truss or matt black
powder coat finish for theatrical use. 
• Made from heavy duty steel 
• Supplied with M10 fixings 
• 25kg Working load limit (WLL)

ST0127210 Aluminium £4.50

ST0127310 Black £4.50

50mm Half
Coupler

479622

• 50mm Compact half coupler 
• Available in aluminium or black finish
• SWL: 100kg

ST0094110 Single 350kg £9.50

ST0094210 Single 750kg £10.50

ST0094310 Double 350kg £14.50

50mm Truss
Clamps

Heavy duty truss clamps
ST0094110: Max load: 350kg, Max. dia: 50mm
ST0094210: Max load: 750kg, Max. dia: 50mm
ST0094310: Double truss clamp with Max load:
350kg, Max. dia: 50mm

448185

Dia. Load Length

ST0098410 3mm 25kg 500mm £3.25

ST0098510 3mm 25kg 800mm £3.85

ST0098610 4mm 35kg 500mm £3.85

ST0098710 4mm 35kg 800mm £4.49

Safety Bond Wires

Ultimax certified safety bonds to be used for
secondary bonding of light and speaker units to
trussing, rigging and other secure mountings.
Professionally finished with eyeletted carbine hook
and loop with double ferrule binding and covered
cable ends. Fully conforms to all relevant BS and IEC
directives and supplied with Certificate of test and
examination and EC Declaration of Conformity.

461656

• Galvanised steel wire rope (Safety Ratio 5:1) 
• Safety Certificate supplied with each wire

£24.50
order code ST0111610

PA Speaker
Stand - Air
Cushioned

451209

• Air cushioned action
• Non-marking clamp
• Locking pin for added safety
• 1060-1830mm Height adjustment
• Suitable for 35mm top-hat fittings
• Tough, steel tube construction
• Maximum load 50kg
• Packed dimensions (WxHxD):

130x130x1050mm
• Weight: 3.16kg

ST0130310 Silver

ST0130410 Black

Aluminium 
Speaker Stands 
- 35mm
• Standard 35mm

fitment
• Lightweight aluminium

construction
• Adjustable height:

1000-1800mm
• Maximum load:

25kg
• Available in

Black or
Silver

• Locking pin
• Folded dimensions:

1045x130x130mm
• Weight: 2.44kg
• Optional carry bag part no. DP29592

479623

£34.35
order code ST0131210

Speaker Stand 
Kit with Leads
• Conveniently packaged

speaker stand, cable and
bag kit

• Kit includes 2x speaker
stands, 2x
6.35mm (¹⁄₄")
Jack-Jack 6m
cables and a
padded stand bag

• 35mm Standard
fitment

• Lightweight aluminium construction
• Tough plastic spider section
• Adjustable height: 1000-1800mm
• Maximum load: 25kg
• Locking pin
• Weight: 7kg

479635

ST0169710 Silver

ST0169810 Black

Trusslite Lecturns
A sturdy,
Trusslite lecturn
ideal for
corporate AGM's
and presentations.
Constructed from
welded mild steel with
a large, tiltable top
featuring 20mm lip
and multiple
microphone
gooseneck mounting
options.
• Available in silver or black
• Supplied with a ³⁄₈" bolt for use with a microphone

holder or gooseneck
• Top has three different positions for using a

microphone and cable management built in to keep
the cables tidy

• The Leg Unit is made up of the unique Ultimax
TrussLite system

• Adjustable feet for uneven floors
• Height: 1000mm
• Width: 600mm

523931

£4.50
order code ST0160210

Short Microphone Stand with Boom

522210

Model: PLS00042
• All metal construction
• Folding, tripod metal base with rubber feet
• ³⁄₈" thread with locking nut
• Thumb screw clamp for boom arm and tripod base
• Height: 460mm
• Boom length: 525mm
• Supplied with cable clips and ³⁄₈" to ⁵⁄₈" adaptor
• Folded dimensions: 525x115x80mm
• Weight: 1.66kg

£11.95
order code ST0130710

Microphone 
Stand with Adjustable
Boom

• All metal construction
• Large round knobs
• Dual thread
• Supplied with cable clips
• Adjustable length boom:

530-910mm
• Adjustable height main:

1000-1760mm
• Folding, tripod metal base
• Folded dimensions:

1000x100x85mm
• Weight: 2.78kg

479649

£8.75
order code ST0130910

• All metal construction
• Dual thread
• Supplied with cable

clips
• Adjustable length

boom: 530-910mm
• Adjustable height main: 560-800mm
• Folding, tripod metal base
• Folded dimensions: 595x100x85mm
• Weight: 2.1kg

480959

£10.95
order code ST0130810

Microphone 
Stand with Boom

• All metal construction
• Large round knobs
• Dual thread
• Supplied with cable clips
• Boom length: 800mm
• Adjustable height main:

1000-1760mm
• Folding, tripod metal base
• Folded dimensions:

1000x100x85mm
• Weight: 2.54kg

480957

Short 
Microphone Stand with
Boom

£1.75

WHILE
STOCKS
LAST!

£14.95

£82.50
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Articulated Arm Plasma
Mount - BT8003 Black £135.00
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£10.50
order code ST0160110 522211

Model: PLS00041
• All metal construction
• T-nut style knobs
• Folding, tripod metal base with

rubber feet
• ³⁄₈" thread with locking nut
• Adjustable height: 475 - 740mm
• Boom length: 530 - 925mm
• Supplied with cable clips and ³⁄₈"

to ⁵⁄₈" adaptor
• Folded dimensions:

560x110x70mm
• Weight: 1.94kg

£26.95
order code ST0131010

Microphone 
Stand Kit with Leads
Conveniently packaged
microphone stand,
cable and bag kit
• Kit includes 2x

microphone boom stands,
2x 6m XLR-XLR
cables and a
padded stand bag

• All metal
construction

• Dual thread
• Supplied with cable clips
• Boom arm length: 800mm
• Adjustable height main: 910-1500mm
• Folding, tripod metal base
• Folded dimensions: (DiaxH) 90x820mm 
• Weight: 5.3kg

480961

Anglepoise
Microphone Stand
Ideal for use in
radio stations,
studios or on
stage.
• Spring-loaded counter balance
• ⁵⁄₈" screw-thread
• Fitted with balanced XLR

lead
• Cable length: 3.4m
• Supplied with table clamp and installation flange
• Clamp capacity: 55mm
• Dimensions: 55x140x530mm Folded. Arm reach

990mm
• Weight: 1.68kg

479640

ST0160410 White

ST0160310 Black

Adjustable 
Music Stand
Models: PLS00044, 43
• Steel construction
• Plastic adjustment

collars
• Folding tripod base with

rubber feet
• Adjustable book plate angle
• Book plate dimensions:

475x340x50mm
• Adjustable height: 

940-1420mm
• Folded dimensions:

750x470x130mm
• Weight: 3.28kg

515700

ST0109610 Silver

ST0141610 Black

VESA Tilt and 
Swivel Screen Mount
BT7518
Designed for LCD/TFT
Screens up to 23" with
either 75mm or 100mm
VESA fixings.
• Tilts 17° Up or down
• 180° Swivel subject

to size of screen 
• Max Load: 20Kg
• Available in Silver

and Black finish

494953

Short 
Microphone Stand
with Adjustable
Boom

ST0175210 VFW226/SI £25.00

ST0175310 VFW326/SI £37.00

ST0175510 VFW426/SI £51.50

LCD/TFT Mounts

ST0175210

A range of adjustable LCD/TFT mounts.
• Suitable for LCD screens from 10" to 26"
• Compatible with VESA 100x100, 75x75 & 100x200
• 20° Tilt & 180° turn
• Colour: Silver 
• Max Weight: 15kg
ST0175210, Model: VFW226/SI
• One pivot point
• Tilt & turn
• Max distance to the wall: 70mm  
ST0175310, Model: VFW326/S
• Two pivot points
• Tilt & turn
• Cable clips for guiding your cables
• Buffer rings prevent damage to display and wall
• Min distance to the wall: 70mm  
• Max distance to the wall: 240mm  
ST0175510, Model: VFW426/SI
• Three pivot points
• Tilt, turn & reach
• Cable clips for guiding your cables
• Buffer rings prevent damage to display and wall
• Min distance to the wall: 70mm  
• Max distance to the wall: 410mm  

536148

ST0175310

ST0175510

ST0115410 £13.50

ST0115510 £15.50

LCD Wall 
Mounts

ST0115410
• Stylish, single arm bracket
• Curved aluminium finish
• Suitable for LCD screens 10-23"
• Tools-free tilt adjustment
• VESA standard (50/75/100)
• Max weight 15kgs (33lbs)
• 180° rotation in arm and head, 30° tilt
• Distance from surface: Min. 72mm, Max. 260mm
ST0115510
• As ST0115410 except:
• Stylish, double arm bracket
• Distance from surface: Min. 72mm, Max. 430mm

447888

ST0104610 Silver Fixed Bracket £10.15

ST0142310 Black Fixed Bracket £10.15

ST0104710 Silver Tilting Bracket £14.95

ST0142410 Black Tilting Bracket £14.95

VESA LCD Wall 
Mounts

510159

Wall mounts designed for
medium sized LCD screens
that have a VESA MIS-E
mounting pattern of
200mmx100mm. They can
also be used to mount screens with VESA MIS-D 
100mmx100mm. Maximum weight of screen is 24kg.

BT7521 Fixed Wall Mount
• Mounts the screen only 18mm from the wall
• Security allen key provided
• Simple installation - all fixings included
BT7522 Wall Mount with Tilt
• Tilts 25° down or 18° up
• Locking security screw and allen key provided
• Simple installation - all hardware included

The 8000 Series plasma mounts represent a simple ,
cost effective way to mount a plasma screen.
The Universal Plasma Interface fits over 90% of
current plasma screens and with a choice of two wall
mounting plates, it can cope with any type of wall
construction. The use of special allen screws on the
interface plate also makes it one of the most secure
mounts on the market, straight from the box.
BT8000 Euro Style Wall Bracket for Plasma
Mounting
• For use on traditional brick built and concrete walls
• Dimensions: 500mmx280mm
• Use with BT8500 (Order Code ST0084610) to fit

over 90% of Plasma TVs
BT8001 USA Style Wall Bracket for Plasma
Mounting
• For use on timber frame structures, partition walls

etc
• Dimensions: 860mmx280mm
• Use with BT8500 (Order Code ST0084610) to fit

over 90% of Plasma TVs
BT8500 Universal Plasma Interface
• Easily adjusted using just 2 screws
• Comprehensive fixing kit to suit most Plasma

screens 
• Must be used with BT8000 (Order Code ST0084410)

or BT8001 (Order Code ST0084510) wall bracket
BT8002 Tilt Plasma Mount
• Offers variable tilt from 0°-20° and secure fixed

tilts at 10° and 20°
• Dimensions: 500mmx400mm
• Use with BT8500 (Order Code ST0084610) to fit

over 90% of Plasma TVs
BT8003 Articulated Arm Plasma Mount
• Extending and tilting plasma wall mount
• Interlocking, articulated twin arm allows the unit to

fold flat to the wall when required
• Dimensions: 500mmx250mm
• Use with BT8500 (Order Code ST0084610) to fit

over 90% of Plasma screens
• Load capacity: 75kg
• Arm length: 70mm to 720mm extendable
• Professional install unit - appropriate fixing must

be supplied by the installer
BT7507 Large LCD Adaptor plate
• Fits VESA "D" (100mmx100mm or 75mmx75mm)
• Fits VESA "E" (200mmx100mm)
• Fits VESA "F" (200mmx200mm)
BT7502 Sharp LCD VESA Adaptor plate
• Custom LCD Mounting plate for 'Sharp' LCD screens

('AQUOS' LC-M3700K 37") with threaded inserts @
200mm centres

8000 Series
Plasma Mounts

462622

LCD/Plasma
TV Wall Bracket

• Flat Plasma/LCD Wall Mount
• Maximum Load: 45kg
• Suitable for 22" - 37" screens (550-930mm)
• Adjustable width: 40-375mm
• Adjustable height: 75-325mm
• Low Profile - screen mounted 38mm from wall
• Easy to assemble
• Wall mounting screws and screen mounting

hardware supplied
• Retail Packed - Suitable for resale
• Dimensions (WxHxD): 430x345x38mm

480935

£14.95
order code ST0138210

£9.60

£42.50
order code ST0129910

£12.50

Wall Brackets

ST0084410
Euro Style Wall Bracket -
BT8000 £17.25

ST0084510
USA Style Wall Bracket -
BT8001 £32.50

ST0091210 Tilt Plasma Mount - BT8002 £39.00

ST0091310
Articulated Arm Plasma
Mount - BT8003 £110.00

Screen Interface Plates

ST0084610
Universal Plasma Interface -
BT8500 £28.75

ST0091910
VESA D-E-F Adaptor Plate -
BT7507 £18.25

ST0092210
Sharp LCD Adaptor plate
VESA - BT7502 £12.42

Fast &
Easy

Ordering
Online

@
cpc.co.uk
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Audio Video

BT8431
• Universal fixed wall mount for plasma and LCD

screens
• Screen size 22-37"
• Max weight: 35kg
• Quick and easy hook-on installation
• Simple tilt adjustment +/- 15°
• Bracket dimensions: 500x156mm
• Max distance between mounting holes: Vertical

310mm/Horizontal 475mm
• VESA 75,100 and 200 compatible
• Universal mounting kit included
• Designed for concrete/brick or 16" stud walls
• Includes locking bar for secure installation
• Simple assembly – all fixings supplied
• Available in Silver or Black

• Flat Plasma/LCD Wall
Mount

• Maximum load: 75kg
• Suitable for 34" - 63"

screens 
(850-1580mm)

• Adjustable width: 40-830mm
• Adjustable height: 75-490mm
• Low profile - screen mounted 38mm

from wall
• Easy to assemble
• Wall mounting screws and screen mounting hardware

supplied
• Retail packed - Suitable for resale
• Dimensions (WxHxD): 830x510x38mm

• Tilting Plasma/LCD
Wall Mount

• Maximum Load:
45kg

• Suitable for 
22" - 37" screens
(550-930mm)

• Adjustable width: 55-405mm
• Adjustable height: 75-325mm
• Allows 15° of tilt
• Screen mounted 76mm from wall
• Easy to assemble
• Wall mounting screws and screen mounting hardware

supplied
• Retail Packed - Suitable for resale
• Dimensions (WxHxD): 460x350x76mm

Large LCD/
Plasma TV Wall
Bracket

480936

£16.50
order code ST0138310

£16.50
order code ST0138410

Tilting LCD/
Plasma TV Wall
Bracket

480939

£18.50
order code ST0138510

Large Tilting
LCD/Plasma TV Wall
Bracket

• Large Tilting Plasma/LCD Wall Mount
• Maximum Load: 75kg
• Suitable for 34" - 63" screens (850-1580mm)
• Adjustable width: 55-740mm
• Adjustable height: 75-490mm
• Allows 15° of tilt
• Screen mounted 76mm from wall
• Easy to assemble
• Wall mounting screws and screen mounting hardware

supplied
• Retail Packed - Suitable for resale
• Dimensions (WxHxD): 830x510x76mm

480941

ST0084210 BT7510 Silver £6.20
ST0109410 BT7510 Chrome £7.25
ST0141410 BT7510 Black £5.50
ST0084310 BT7511 Silver £7.50
ST0109510 BT7511 Chrome £10.40
ST0141510 BT7511 Black £7.50

LCD/TFT Screen
Wall Mount
This flat screen wall mount is designed to VESA
standards and is GS/TUV approved.
Model: BT7510/BT7511
• Mounts the screen only 20mm from the

wall
• Designed for both 75 and 100mm VESA

fixings
• Suitable for screens upto 20kg
• Max screen size 23"
• Security allen key provided
• Simple installation - all fixings provided
• Available in black, silver and chrome
• BT7511 is the tilt version
Model: BT7511
• Tilts 17° up or down
• Mounts the screen only 55mm from the wall

526013

ST0091710 Silver £22.95
ST0142210 Black £22.95
ST0091810 VESA-E Adaptor £8.25
ST0109810 Accessory Shelf £7.27

LCD/TFT Screen
Wall Mount

Model: BT7513
• Designed for both 75 and 100mm VESA fixings
• Suitable for LCD/TFT screens up to 15kg
• Max screen size 23"
• Folds flat to the wall
• Double articulated arm for maximum swivel
• Tilts 17 degrees up or down
• Maximum extension: 450mm
• Quick and simple to install
• All fixings supplied
• Coverplate hides wall fixing screws
• Available in silver or chrome

502203

ST0108610 Silver £48.58
ST0142610 Black £48.58
ST0109810 Accessory Shelf £7.27

LCD Screen Wall
Mount

BT7515
• Designed for 75, 100 and 200mm VESA fixings
• Suitable for LCD screens up to 32"
• Maximum weight: 25kg
• 3 Pivot points for maximum swivel
• Maximum arm extension: 525mm
• Handwheel control of saucer allows easy adjustent of

tilt: 15 degrees in all directions
• Saucer rotates 360° for landscape or portrait display
• Folds flat to wall
• Cable management ties included
• Quick and easy to install
• All fixings supplied

479675

BT7514
• VESA standard mounting 75,100 and 200mm
• Suitable for screens up to 32"
• Max. weight capacity: 25kg
• Swivels at screen and wall
• Max. arm extension: 300mm
• Handwheel control of saucer allows 15° tilt in all

directions
• Saucer rotates a full 360°, displays screen in

landscape or portrait style
• Folds flat to the wall
• Simple installation - All fixings included

ST0122410 Silver £36.00
ST0142510 Black £36.00

LCD Screen Wall
Mounts

489170

ST0143310 Silver
ST0143410 Black

Flat Screen Wall
Mount With Double
Arm Extension

• Designed for 200x200mm VESA mounting pattern
• Will also fit 200x100mm, 100x100mm and 75x75mm

mounting pattern
• Mounts screen from 145mm - 560mm from wall
• Tilts ±15° Up or down
• Screen levelling adjustment
• Double arm for maximum swivel
• Simple installation with all mounting hardware

included
• Available in Silver or Black finish

524655

£19.50ST0109010 Silver
ST0144210 Black

Flat Panel Wall
Mount

BT8421
• Universal fixed wall mount for plasma and LCD

screens
• Screen size 22-37"
• Max weight: 35kg
• Quick and easy hook-on installation
• Slim-line design mounts screen only 30mm from wall
• Bracket dimensions: 500x100mm
• Max distance between mounting holes: 

Vertical 250mm/Horizontal 475mm
• VESA 75,100 and 200 compatible
• Universal mounting kit included
• Designed for concrete/brick or 16" stud walls
• Includes locking bar for secure installation
• Simple assembly – all fixings supplied
• Available in Silver or Black

525867

£36.50ST0109110 Silver
ST0144310 Black

Flat Panel Wall
Mount with Tilt

525866

Large Flat Panel
Wall Mount

BT8422
• Universal fixed wall mount for plasma and LCD

screens
• Screen size 37-61"
• Max weight: 70kg
• Quick and easy hook-on installation
• Slim-line design, mounts screen 30mm from wall
• Bracket dimensions: 860x100mm
• Max distance between mounting holes: Vertical

423mm/Horizontal 835mm
• VESA 75,100 and 200 compatible
• Universal mounting kit included
• Designed for concrete/brick or 16" stud walls
• Includes locking bar for secure installation
• Simple assembly – all fixings supplied

451221£63.50
£31.50
order code ST0144410

• Stylish flat screen floor stands
• Can be used free standing or bolted to the floor 
• Supplied with optional rubber feet for use when

free standing
• Screen size and weight may be increased if floor

base is bolted to the floor
• Floor bases available in black or silver
• Support column, screen mount and accessories all

sold separately
Model: BT4000 (small floor base)
• Requires 1 support column & 1 accessory collar

(BT7260)
• Must be bolted to the floor if used with a 1.5m or

2.0m support column 
• Max screen size: 23"
• Max weight: 15kg
• Base dimensions: 576 x 395mm
BT7511 LCD Screen Mount
• For screens up to 23" with either 75mm or 100mm

VESA fixings
• 17° tilt up or down 
Model: BT4001 (medium floor base)
• Requires 1 support column & 1 accessory collar

(BT7260)
• Must be bolted to the floor if used with a 2.0m

support column 
• Max screen size: 32"
• Max weight: 24kg
• Base dimensions: 720 x 494mm
BT7522 LCD Screen Mount
• For screens upto 32[inch] with either 75mm,

100mm or 200 x 100mm VESA fixings
• 30° tilt up or down
Model: BT4002 (large floor base)
• Requires 2 support columns
• Supplied with 2 x accessory collars & mounting

plate 
• Max screen size: 50"
• Max weight: 70kg
• Base dimensions: 935 x 642mm
BT8500 Universal Large Flat Panel Interface Kit

• Designed for mounting plasma and large (non-
VESA) screens with a screen size from 30" upto 50"

BT4000 - Small Floor Base
ST0156310 Black £93.36
ST0156410 Silver £93.36

BT4001 - Medium Floor Base
ST0156510 Black £147.67
ST0156610 Silver £147.67

BT4002 - Large Floor Base
ST0156710 Black £294.27
ST0156810 Silver £294.27

Support Columns
ST0156910 0.5m - Black £23.64
ST0157010 0.5m - Chrome £34.27
ST0157110 1.1m - Black £35.35
ST0157210 1.1m - Chrome £50.24
ST0157310 1.5m - Black £46.09
ST0157410 1.5m - Chrome £69.73
ST0157510 2.0m - Black £53.07
ST0157610 2.0m - Chrome £93.36

Accessory Collars
ST0151910 Black £12.50
ST0152010 Silver £12.50
ST0152110 Chrome £12.50

Screen Mounts
ST0104710 BT7522 - Silver £12.34
ST0084310 BT7511 - Silver £7.50
ST0084610 BT8500 - Silver £28.75

Flat Screen 
Floor Stands

535200

Please Note: Screens Shown For illustration purposes only.

Get it free!
Free delivery on all

UK orders over 
£45 (ex VAT)



ST0111010 BT883 Silver £54.00

ST0154410 BT881 Black £35.00
ST0110910 BT882 Silver £45.00

All Prices Exclude VAT

THE BEST BARGAINS FROM CPC 35

ST0109310 Silver
ST0144510 Black £43.50

Large Flat Panel
Wall Mounts with
Tilt

451223

£27.95
order code ST0126410

VESA Ceiling
Mount

476109

• Max loading weight of 20kg for screens
up to 30"

• Meets VESA mounting standard
(100x100mm or 200x100mm)

• Adjustable ceiling tube: 645mm to
1100mm drop

• Cables can be routed inside the tube
• Head will rotate through 360° and tilt

180°
• Supplied with mounting kit
• Instructions included. Easy to assemble

£38AV1702410 Black

AV1702510 Black & Chrome

Glass Stands
for 32" LCD/Plasma
Screens

• Accommodates up to 32" LCD or Plasma TV's
• 3 Toughened glass shelves
• Top shelf is 8mm thick and will hold up to 40kg
• Other shelves are 6mm thick
• Dimensions (HxWxD): 480x800x450mm
• Weight: 21kg 499244

AV1702710 Black
AV1702810 Black & Chrome

Glass Stands
for 42" LCD/ Plasma
Screens

• Accommodates up to 42" LCD or Plasma TV's
• 3 Toughened glass shelves
• Top shelf is 8mm thick and will hold up to 40kg
• Other shelves are 6mm thick
• Dimensions (HxWxD): 480x1060x460mm
• Weight: 21kg 499280

AV1702910 Clear £47.50
AV1703010 Black £49.50

Glass Stands
for 46" LCD/ Plasma
Screens

• Accommodates up to 46" LCD or Plasma TV's
• 3 Toughened glass shelves
• Top shelf is 8mm thick and will hold up to 50kg
• Other shelves are 6mm thick
• Dimensions (HxWxD): 480x1050x450mm
• Weight: 27kg

499284

£25.50
order code ST0159110
ST0159210 Additional Strip £5.50

Illumina LED Glass
Lighting System

• Illuminates glass audio video furniture
• Enhances the apperance of prestige audio video

equipment
• Stylish aluminium LED lighting strips
• Attach to the rear of any straight-back glass AV

stand
• Sleek 355mm long aluminium strips
• Suitable for glass shelves from 6mm-15mm thick
• Long Life LEDs for years of use
• For best results use with clear glass
• Safe 12V DC System with 6-way DC distribution box
• Supplied as a kit of 2x lighting strips, power supply,

DC distribution box and foot switch.
• N.B. Up to 6 lighting strips may be used with 1

power suppy

524659

ST0110810 BT881 Silver £35.00

Projector Ceiling
Mounts

BT881
• Flush mounting - only 135mm from ceiling
• Extension rod included to increase ceiling drop to

300mm
• Available in Silver or Black
BT882
• Ceiling drop: Min. 500mm - Max. 750mm
• Ceiling plate dimensions: 200x200mm
• Cable management system
• Suitable for angled/cathedral ceilings
• Available in Silver
BT883
• Ceiling drop: Min. 750mm - Max. 1222mm
• Ceiling plate dimensions: 200x200mm
• Cable management system
• Suitable for angled/cathedral ceilings
• Available in Silver

524657

ST0126110 310 - 445 mm £17.50
ST0126210 645 - 1100 mm £22.65

Ceiling
Projector Mount

476107

• Universal fitting, max diameter 370mm
• Tilts 180°
• Head will rotate through 360°
• Adjustable ceiling tube
• Max loading weight of 11.5kg
• Supplied with mounting kit
• Instructions included. Easy to assemble

120"96"

Technical Data
Screen Size 96" 120"
Height 81" 81"
Gain 1.3 1.3
Power 230Vac, 50Hz 230Vac, 50Hz
Dimensions : Screen 172x172cm 250x189cm
Weight: 8.25kg 10.75kg

AV1775110 96" Screen £79.00
AV1775210 120" Screen £99.00
AV1775410 Remote Control £29.50

96/120" Electric
Projector Screens

527631

These screen have been designed to be wall or ceiling
mounted. The screens are housed in a white metal case
with mounting brackets on either end. The screens are
matt white with a black border to enhance definition of
the projected image, and have a weighted bottom bar
to prevent jamming in the case and curling of the
screens. The screens can be operated using the in-line
control switch or a remote control (AV1775410) can be
purchased separately depending on application.

• Fitted with In-line control switch 
• Low noise electric motor 
• Optional remote control (AV1775410) 
Additional Features
96" Electric Projector Screen (AV1775110)
• Suitable for 16:9, 4:3 and 1:1 formats 
• 2.5m Fixed mains lead (right of the screen)
• 40mm Black border
120" Electric Projector Screen (AV1775210)
• Suitable for 16:9 and 4:3 formats 
• Viewing dimensions (white part only): 244x183cm
• 60mm Black border

Wall Mount Projector
Screen

• Wall mounted, widescreen format projection screen
• Screen size is 1256x800mm, with white projection

area of 1180x724mm
• Matt white surface eliminates glare
• White metal case
• Spring mechanism ensures screen rolls up and down

effortlessly
• Integrated mounting brackets allow for mounting to

wall or ceiling
Please Note: Due to the variety of mounting options,
mounting hardware is not included.

505083

£21.50
order code AV1703610

BT8432
• Universal fixed wall mount for plasma and LCD

screens
• Screen size 37-61"
• Max weight: 70kg
• Quick and easy hook-on installation
• Simple tilt adjustment ±15°
• Bracket dimensions: 860x156mm
• Max distance between mounting holes: Vertical

474mm/Horizontal 835mm
• VESA 75,100 and 200 compatible
• Universal mounting kit included
• Designed for concrete/brick or 16" stud walls
• Includes locking bar for secure installation
• Simple assembly – all fixings supplied

£45

ST0119810 1m Ceiling Kit £49.50

ST0131910 Universal Plate £17.50

ST0132010 Tilting Bracket £15.00

ST0132110 Ceiling Plate £15.00

ST0132210 Pole Connector £8.00

ST0132310 Projector Support £18.00

ST0132410 Extension Pole 0.5m £5.00

ST0132510 Extension Pole 1m £10.50

ST0132610 Extension Pole 2m £16.50

ST0133010 Trim Disc £4.50

1m Ceiling
Mount Kit

512332

• Manufactured to the highest specifications in CR4
steel

• Powder coated grey finish
• Contains everything you need for a 1m ceiling

mount

Stereo Amplifier &
Weatherproof Speakers

£65
order code AV1799210

LS0324010 Speakers White
LS0324110 Speakers Black

521358

Amplifier
• Audio amplifier 2x 25w 
• 4x stereo inputs via phono connectors
• Two microphone inputs on front panel, via 6.3mm

Jack connectors
• Power input is via a pre-moulded attached cable
• Dimensions (HxWxD): 80x430x280mm
• Includes 1x 2-phono to 2-phono cable (2m) and

1x 2-phono to 3.5mm minijack cable (2m) 
Indoor/outdoor speakers
• 2x wall mounted indoor/outdoor speakers 
• Includes mounting brackets 
• 30w RMS each 
• Requires amplifier
• Completely weatherproof and rust proof 
• Gold plated binding posts 
• Solid brass and rustproof hardware 
• Aluminium grille 
• Resonance-free, corrosion proof cabinet 
• Dimensions (HxWxD): 206x130x125mm

£31.50



Computer and Office
BEST SELLERS

ALL AT RECESSION BUSTING PRICES!

see page 37

£11.50
code SB0322110 see page 40

see page 43
£67.50
code CS1652410

code CS1609610

£24.50
see page 46

£85
code CS1654910 see page 44

£12.98
code OE0524110 see page 51

All Prices Exclude VAT

code SB0390410

2.16GHz Wireless
Notebook with Windows
Vista Home Basic

4GB USB Flash
Drive

Stylus SX200
Printer

Cross Cut
Shredder

Ultra Digital
Camcorder

Wii Remote

ONLY
£285



Model: HW173AB
• 1440x900 Resolution 
• Tilting/removeable

base and VESA
mount compatible

• VGA Hi-D 15-way
connector

• Kensington lock
• Conforms to

ISO13406-2
• 100-240V 50/60Hz
• Dimensions

(HxWxD):
317x405x199mm
(including base)

• Weight: 3.8kg
• 3 Year manufacturer warranty
Contents: Monitor, IEC320 mains lead, VGA lead,
software and user guide

All Prices Exclude VAT

FAX YOUR ORDER TO US ON 08701 20 25 31 37

£285
order code SB0390410

2.16GHz 
Wireless Notebook
with Windows Vista
Home Basic

535549

SB0392010 Black

SB0392110 White

10" Compact 
Wireless Notebook
Model: Eee PC
1000H
Windows
• Intel Atom

N270 1.6GHz
CPU

• 10" TFT display
(1024x600)

• Li-Ion battery gives up to 7 hours
battery life

• Windows XP preloaded
• 1GB RAM
• 160GB hard drive
• Card reader for SD/SDHC/MMC
• Wireless 802.11n and wired 10/100 LAN
• Built-in webcam and microphone
• Connections: 3x USB, VGA, RJ45, memory card slot,

mic and headphone
• Kensington lock point
• Powered by 100-240V, 50-60Hz ac power supply or

Li-Ion battery
• Dimensions (HxWxD): 38x266x191mm
• Weight: 1.45 kg including battery
Contents: Eee PC, UK mains adaptor, battery and user
guide.

536109

New with 2 years manufacturers warranty

£375
order code SB0390010

2.66GHz 
Veriton PC with Vista
Business/ XP Pro
Model: Veriton M464
• Intel® Core2 Duo E7300 2.66GHz
• Windows Vista Business

preloaded
• Supplied with Windows XP Pro

downgrade disc (clean install
required, all data erased)

• 2GB DDR2 RAM
• 640GB SATA hard drive
• DVD±RW drive
• NVIDIA GeForce 7050 graphics on board
• 7.1 Channel audio
• Ethernet 10/100/1000 LAN
• 1 Free 5.25" external bay, 4 free 3.5" bays

(1x external) and 4x expansion slots
(2x PCI, 1x PCI-Ex1, 1x PCI-Ex16) 

• Front connections: 5x USB 2.0, mic, headphones,
Multi-card reader SD/MMC/CF/SM/xD/MS/MSpro

• Rear connections: 4x USB 2.0, 2x PS/2 mouse &
keyboard, DVI-D, VGA, RJ45, serial, 6x audio ports

• Dimensions (HxWxD): 370x183x455mm
• New with 12 months manufacturer's warranty
Contents: PC, keyboard, optical scroll mouse, UK IEC
mains lead and software

534930

£275
order code SB0388510

Small Form 
Factor PC with Dual
Core 2.4GHz CPU
Model: Veriton X270
• A compact but very well

specified PC, small enough to
sit on a desktop

• Intel® Pentium Dual Core
E2220 2.4GHz

• Windows Vista Business
preloaded

• Windows XP downgrade discs
supplied (clean install required,
all data erased)

• 1GB DDR2 RAM
• 160GB SATA hard drive
• DVD±RW drive with LabelFlash disc labelling
• NVidia GeF 7100 integrated graphics
• 5.1 Channel audio
• Ethernet 10/100/1000 LAN
• 2x Expansion slots (1x PCI-Ex1, 1x PCI-Ex16)
• Front connections: 5x USB 2.0, FireWire, mic,

headphones, Multi-card reader
SD/MMC/CF/xD/MS/MSpro

• Rear connections: 4x USB 2.0, 2x PS/2 mouse &
keyboard, HDMI, eSATA, VGA, RJ45, Serial, 5x audio
ports, optical SPDIF out

• Dimensions (HxWxD): 265x100x315mm
• New with 12 months manufacturer's warranty
Contents: PC, keyboard, optical mouse and UK IEC
mains lead

533613

£149.50
order code SB0363710
SB0356710 Car Charger £9.98

Pocketsurfer 2R 
Mobile Web Browser
with GPS Locator

527888

• Updated version
of the mobile
web browser
that displays
web pages in
their full format

• Now with built-in
touch-pad for
easier navigation

• Updated user
interface

• Loads most web pages in 7 seconds or less
• Email software integrates with webmail services
• Free access to web based software applications and

25GB of web based storage
• Large colour screen and full QWERTY backlit

keyboard
• Quad band GPRS receiver downloads web pages

through the mobile phone network
• Built-in GPS locator
• 640x240 backlit transflective display
• Rechargeable Li-polymer battery
• Web access is free for the first year up to 20 hours

per month, and £39.95 per year thereafter
• If more than 20 hrs per month is required then an

unlimited package is available for £5.99 per month
(fees payable direct to Datawind)

• New tariff available with unlimited browsing in the
UK for the life of the device for £59.99

• Dimensions (HxWxD): 10x157x76mm
• Weight: 172g
Contents: Pocketsurfer2R, mains adaptor/charger, soft
case and user guide on CD

£195
order code SB0363510

BeBook
Digital eBook
Reader

525544

• eBook reader allowing the
user to carry their entire
library in one compact
device

• Ideal for travelling, 512MB
memory holds up to 1000
books

• Memory can be expanded
using SD memory cards

• 200 Books are supplied
pre-installed

• Thousands of titles available
for purchase and download from a variety of online
book sellers

• 6" E-Ink display is easy to read even in bright
sunlight, and text size can be increased as desired 

• Support for all major document formats
• Support for MP3 music files and audio books via

earphone (supplied)
• Powered by a Li-Ion battery, lasting up to 7,000

page turns
• USB interface for downloading and charging
• Dimensions (HxWxD): 10x120x184mm
• Weight: 220g
Contents: Digital book, USB lead, leather case,
earphone and user guide

£62.50
order code SB0324610

17" Widescreen TFT

475531

Energy Efficient 
19" Widescreen TFT
Monitor
Model: 
AMILO L3190T
• EPA power 

management 
settings reduce 
power 
consumption by 
up to 50%

• 1366x768 Resolution
• 5ms Response time
• 300cd/m2 brightness
• 5000:1 Contrast ratio
• 2x 1W built-in speakers
• Tilting/removeable base and VESA mount

compatible
• VGA Hi-D 15-way connector
• 100-240V 50/60Hz
• Dimensions (HxWxD): 352x440x189mm
• Weight: 3.4kg
• 3 Year Manufacturer's Warranty
Contents: Monitor, UK mains lead, VGA lead, audio
lead and user guide

532247

£95
order code SB0386710

£110
order code SB0386210

Model: V223WA
• 1680x1050 resolution
• 5ms Response time
• 300cd/m2 brightness
• 2500:1 Contrast ratio
• Tilting/removeable base

and VESA mount
compatible

• VGA Hi-D 15-way connector
• 120-230V 50/60Hz
• Dimensions (HxWxD): 399x506x180mm
• Weight: 4.6kg
• 3 Year Manufacturer's Warranty
Contents: Monitor, UK mains lead, VGA lead and user
guide

531111

£185
order code SB0387310

Full HD 24"
Widescreen TFT
Monitor with HDMI

Model:
PLB2409HDS-B1
• Professional grade

monitor offering Full HD 1080p resolution
• 1920x1080 resolution
• HDMI, DVI-D and VGA Hi-D 15-way connector
• 2ms response time
• 300cd/m2 brightness
• 20,000:1 dynamic contrast ratio
• 2x 2W built-in speakers
• Height adjustable, rotating stand for portrait

orientation of monitor
• Tilting/ removeable base and VESA mount

compatible
• 100-240V 50/60Hz
• Dimensions (HxWxD): 414-524x561x250mm
• Weight: 7.7kg
• 3 Year manufacturer's warranty
Contents: Monitor, UK mains lead, VGA lead, DVI-D
lead, audio lead and user guide

534933

£9.50
order code CS1461210

LCD Wall Mounting
Bracket
• Holds LCD Monitors up to 8kg
• Meets VESA mounting standard

(75x75mm or 100x100mm)
• Double swivel

movement lets you
tilt AND rotate the
monitor

Contents: VESA
mounting bracket, screws and
mounting instructions.

477750 £12.50CS1461510 Beige

CS1461610 Black

TFT Monitor Arm -
Desk Mounts

477760

• Monitor arm height from
desktop to end of arm
centre has 3 fixed postions 280, 305
and 330mm 

• Monitor arm rotation is fixed but can
be adjusted with tools and refixed 

• Platform tilts up/down 100° and 180°
side to side

• Maximum weight of 10Kg 
• Tough metal and plastic construction
• Cable can be hidden in the arm 
• Easily installed, simply clamps to desk

(clamp supplied)
• VESA mounting compatible with 75mm and 100mm

holes

22" Widescreen
TFT Monitor

Model: Extensa 5230E
• Windows Vista Home 

Basic preloaded
• Intel Celeron™ 585 

(2.16GHz) CPU
• 15.4" TFT CrystalBrite™ 

display (WXGA 
1280x800)

• 1GB DDR2 RAM
• 160GB Hard drive
• DVD Super-Multi drive
• Intel GMA 4500M graphics and sound
• Wireless 802.11b/g/draft-N and wired 10/100/1000

LAN
• Connections: 3x USB, VGA, RJ45, PCMCIA type II

slot, mic, line in and headphone
• Kensington lock point
• Powered by 100-240V, 50-60Hz ac power supply or

Li-Ion battery
• Dimensions (HxWxD): 37x359x270mm
• Weight: 2.8kg
Contents: Notebook, battery, UK C6 mains lead, ac
power supply and user guide.

£259

£66.50
order code SB0392210

17" 4:3 TFT
Monitor
Model: 177Sa
• 1280x1024 resolution
• 5ms response time
• 700:1 contrast ratio
• 300cd/m2 brightness
• Tilting/removeable

base and VESA
mount compatible

• VGA Hi-D 15-way
connector

• 100-240V 50-60Hz
• Dimensions (HxWxD): 384x376x209mm
• Weight: 4kg
• 3 years manufacturer's warranty
Contents: Monitor, UK mains lead, VGA lead and user
guide

536064
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• WDTV is a Media
Adaptor that
allows media from
any USB hard drive
to be played
through your TV

• Plays movies, music
and photos stored in
most popular file formats

• Supports High Definition media up to Full-HD 1080p
format

• File navigation via on screen display
• Movie viewing with ability to fast forward, rewind,

pause, etc. and search by filename, recently viewed or
date

• Two USB ports on the player connect up to two USB
mass storage devices

• HDMI output port connects to High Definition TVs,
and additional composite (RCA) outputs ensure
compatibility with virtually all television sets

• Infrared remote control
• Dimensions (HxWxD): 40x126x100mm

• Stylish, modern computer
workstation

• Black tempered glass surfaces and
gloss black steel frame

• Desktop is 8mm thickness
• Fixed glass shelf is 6mm thickness
• Pull-out keyboard shelf is gloss coated MDF
• Metal shelf to hold computer tower
• Suitable for monitor, tower, keyboard and printer
• Dimensions (HxWxD): 910x1200x580mm
• Weight: 24kg

• Stylish, modern computer
desk

• Black tempered glass surfaces
and gloss black steel frame

• Desktop is 8mm
thickness

• Two fixed shelves plus
pull-out keyboard
shelf are 6mm thickness

• Suitable for monitor, tower,
keyboard and printer

• Mounted on castors
• Dimensions (HxWxD):

910x800x550mm
• Weight: 27kg

• Install 2x LCD monitors
horizontally (19" max.)

• Easy adjust and
swing for the most
comfortable position

• Each monitor can be adjusted for horizontal position
and tilted independently

• Capable of holding up to 6kg per screen
• Meets VESA standard 75x75mm and 100x100mm
• Weighted metal base

• Suitable for TFT monitors up to
10kg and 385mm in height

• 75 & 100mm VESA mounting
plate providing tilt
and rotation 

• Height from top of
desk to centre of
VESA mounting
plate is 460mm 

• Arm extends
from 220 to
600mm 

• The 625x175mm (WxD) keyboard tray has enough
space for a mouse

• Supplied with foam wrist rest and mouse pad
• Keyboard tray swivels 320O left to right
• Maximum clamp thickness of 95mm 
• Base clamp rotates 360O

• Overall dimensions (HxWxD) of 520x635x560mm at
minimum extension

• Requires assembly

£26.25
order code CS1461710

TFT Monitor Arm and
Keyboard Tray

480473

£33.50
order code CS1462210

Dual LCD Screen Stand

476241

£55
order code SB0363010

Glass
Computer Trolley Desk

528298

£59.50
order code SB0363110

Glass
Computer Workstation

528299

7" Digital TV With
Photo Display

• Portable digital TV doubles as a digital photo frame
• DVB-T tuner receives all Digital TV channels
• 7" TFT wide-screen display
• Built-in stereo speakers and headphone socket
• Memory card reader for SD/MMC/MS cards
• USB socket accepts input from USB flash drives
• Full function remote control
• Micro TV antenna supplied (for best TV viewing,

connection to a rooftop aerial is recommended)
• Connections: 3.5mm headphone socket, 3.5mm AV

output, antenna socket, USB socket
• Powered by UK mains adaptor (supplied)
• Dimensions (HxWxD): 160x230x35mm
Contents: TV/ photo frame, remote control, ac adaptor,
antenna, AV lead and user guide.

528030

£49
order code AV1850210

£82.50
order code AV1846610

WDTV HD
Multimedia Player

527554

Note: WDTV does not support protected premium
content such as movies and music from iTunes.

£84.95
order code AV1840610

Video Eyewear
Virtual 50"
Display

525230

Model: QL240
• Video eyewear that simulates a 50" display
• Watch movies or play games on the move without

the need for a screen
• 320x240 Resolution LCD panels simulate one large

display
• Built-in earphones with volume control
• Supplied with a multi AV adaptor to support inputs

from most DVD players, games systems, video mobile
phones, camcorders and other AV devices (some
devices may require a manufacturer's cable)

• CVBS Input, Auto switching between
PAL/NTSC/SECAM

• Uses standard Nokia Li-Ion mobile battery housed in
an in-line control and connection box

• Compact and lightweight trendy design, weighs only
49g

• Low power consumption, up to 8 hours battery life
• Dimensions (HxWxD): 18x150x28mm (folded)
Contents: Virtual screen eyewear, Li-Ion battery, in-line
battery and connection box, USB charge cable, multi AV
adaptor and user manual

£3.75CS1529410 Black
CS1529510 White

Slim PS/2 Keyboards

• 104 Standard keys
• 3 Power management 'hot' keys
• PS/2 interface
• Supports Win 95/98/2000/ME/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 18x440x145mm
Contents: Keyboard only

504436

• Robust, entry-level keyboard
• Standard 105 keys
• Full size function keys
• Spill resistant design
• USB or PS/2 interface
• Supports Win 2000/XP/Vista
• 3 Year manufacturer's warranty
• Ideal for system-builders, not retail packed
• Dimensions (HxWxD): 28x470x185mm

£7.50CS1525910 USB
CS1526010 PS/2

Deluxe 250
Keyboards OEM

493638

£12.95
order code CS1466210

Illuminated
Keyboard

464705

Model: KB-1500UK
• Low profile keyboard with compact key layout, blue

illuminated keys and 13 multimedia hot keys
• Illuminated keys providing perfect readability under

limited light conditions
• With extra "Standby/Wake Up" function key and on-

off key for blue light
• USB interface
• Supports Win 2000/XP/MCE/Vista
• Dimensions (HxWxD): 27x416x174mm

£17.50
order code CS1366510

Mini
Keyboard

444522

• USB and PS/2 interface
• Dimensions (HxWxD): 24x283x131mm

£9.95
order code SB0348810

Wireless
Keyboard & Mouse

521876

• Ultra-flat wireless keyboard and mouse
• Ultra-silent keystroke
• 2m Range
• USB receiver
• 5-Button optical mouse including browser

forward/back
• 800dpi resolution
• Supports Win 2000/XP/Vista
• Keyboard dimensions(HxWxD): 24x456x204mm

£27.50
order code CS1232310

Desktop 1000
Wireless Keyboard &
Optical Mouse

• USB connector
• Win 2000/XP/Vista
• 1.8m Range

443947

£13.95
order code CS1162210

BTC6100 
Ultra-Slim Multimedia
Keyboard

• 9 Multimedia'Hot Keys' for easier access to internet
and multimedia functions

• Flat notebook style keys with 'scissor key'
architecture  

• PS/2 interface with USB adaptor
• Supports Win ME/2000/XP/Vista 
• Dimensions (HxWxD): mini 20x333x165mm
Contents: Keyboard and adaptor

515799

£45
order code CS1429010

Wireless
Toughball Keyboard

476177

Model: FK-760
• 10m Range
• Ergonomically designed for comfortable use on lap or

desktop
• 12 Internet, multimedia hot keys 
• Optical trackball
• 2 Mouse buttons
• Scroll wheel
• Supports Win 98/ME/2000/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 44x385x180mm
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• 2 Buttons with scroll
wheel

• Powered by 2x AA
batteries (supplied)

• USB receiver
• 1.5m Range
• 800dpi resolution
• Supports Win

95/98/ME/NT/2000/XP/Vista

£4.25
order code CS1526710

Value Optical
Wheel Mouse OEM

• 3 Button scroll mouse
• For left or right hand use
• PS/2 interface
• Supports Win 98/ME/2000/XP
• 3 Year manufacturer's warranty
• Ideal for system-builders, not retail packed

504963

£4.50
order code SB0334310

Wireless
Optical Mouse

498333

Basic Optical
Mice

£9.95CS1460510 Black
CS1339310 White

• USB interface
• Supports Win 98/2000/ME/XP/Vista and Mac OS X

10.1 or above
443982

Wireless Laser 
Mouse for Notebooks
Model: VX Nano
• 5 Programmable

buttons
• Forward/backward

browser buttons
• Slim design fits easily

into a notebook
bag

• Nano receiver
stores inside mouse

• Fly through long documents at hyper-speed or shift
instantly to precise click-to-click scrolling 

• Laser technology delivers smoother control on
virtually any surface

• 2.4 GHz digital cordless technology
• Requires 2x AAA batteries (supplied)
• Supports Win XP/Vista and Mac OS X 10.3.9 or later

515222

£39.95
order code CS1633910

GYRATION Air
Mouse Presenter &
USB Flash Drive

Model:
Gyrotransport Pro
• Air mouse uses a

gyroscope sensor
to translate hand
movements into
mouse movements

• The wireless receiver
is pre-loaded with
GyroTools
Presentation software
and also contains
512MB of flash
memory to carry
documents and
presentation files

• 30m Working range, 2.4Ghz wireless connection
does not require line of sight

• USB interface  
• Powered by 1x AAA battery (supplied) 
• Supports Win XP/Vista 
Contents: Presenter, USB receiver/ flash drive, battery
and user guide

524799

£18.50
order code SB0361610

£26.50
order code CS1354410

Wireless 
Presenter Mouse

444015

Model: TK-4300p
• 6 Button 2.4GHz wireless

controller, presenter, trackball, laser pointer and
desktop mouse in one device

• Automatically switches to presenter mode when
picked up

• Ideal for presentations, browsing the internet and
playing your movies/music wirelessly

• 15m Range
• Supports 98SE/2000/ME/XP/Vista
Contents: Presenter, cradle, USB receiver, charging cable,
batteries, software and user guide.

£15
order code CS1548910

Orbit Optical 
Trackball

• 2 Buttons
• For left or right

handed use
• USB interface
• No software

required
• Supports: Win

2000/ME/XP/
Vista and Mac
OS X or later

• Dimensions
(HxWxD):
47x126x146mm

490798

£9.95
order code CS1324610

200W Speaker System
Model: SP-E 200
• 200W PMPO total output
• 20Hz to 20kHz frequency response
• Volume, tone controls and power switch
• Headphone socket
• Aux line in socket and audio cable to connect to

MP3 players and other audio devices
• Dimensions (HxWxD): 205x104x136mm

442817

£12.95
order code CS1466510

2.1 Speaker Set
Model: SP-3100UK
• Compact design 2.1

speaker set including
wooden subwoofer

• 12W total RMS
power output

• 7W RMS
subwoofer, 2x
2.5W RMS
satellites

• Wooden subwoofer with bass reflex design for
powerful bass

• Input via 3.5mm stereo jack plug
• Volume and bass control buttons
• Wall mountable
• Built-in 230V AC mains power supply
• Dimensions (HxWxD): Satellites: 100x83x76mm;

Subwoofer: 193x135x183mm
Contents: 2x satellites, subwoofer and user guide.

464710

£29.95
order code CS1407210

5.1 Surround 
Speakers
Model:  SP-6250ZUK
• 50W total RMS power

output
• Wooden

subwoofer
with brushed
aluminium
front and bass reflex design for powerful bass

• Volume and bass control buttons
• Magnetically shielded
• Compatible with DTS, Dolby Digital 5.1, Dolby

Prologic II, DirectSound 3D and EAX
• Dimensions: (HxWxD); Satellites: 150x75x90mm,

Subwoofer: 215x125x260mm
Contents: 5 Satellite speakers (including stands),
subwoofer, audio cables and user guide

453747

£22.50
order code SB0333610

Noise Cancelling
Headphones
• Stereo headphones with

foam earpads and an
adjustable headband

• 20Hz-20kHz
headphone response

• Active noise cancelling
technology powered by
separate battery
(supplied) 

• Detachable audio lead so
headphones can be used
without audio source to
give relief from background
noise in busy environments

• Folds flat for ease of carrying in deluxe travel case
(supplied)

• Includes dual 3.5mm audio adaptor, compatible
with most airline audio systems

• 1.6m Cable  
• 3.5mm Audio connector
Contents: Headphones, audio lead, airline audio
adaptor, 1x AAA battery, deluxe travel case and user
guide

497120

£49.50
order code CS1631210

ClearChat PC 
Wireless Headset
• Ideal for internet telephony,

listening to music or playing
PC games

• Comfortable wireless PC
headset with exceptional
audio quality

• 2.4GHz Wireless stereo
connection up to 10m
(33ft)

• Adjustable, noise-cancelling
microphone

• Rotate-to-mute microphone
boom with mute
indicator light

• USB 2.0 interface
• Supports Win 2000/XP/Vista

and Mac OS X 10.2.8 or later
• 2 Year manufacturer's guarantee
Contents: Headset, USB transmitter, transmitter stand,
UK ac adaptor and user guide.

515225

Model: HS-04SU
• Flexible boom microphone filters

out unwanted background noise
• In-line volume control with

mute function, ideal for internet
gaming and VOIP

• Connector Type: 3.5mm Stereo
Plug

• Contents: Headset only

£8.99
order code CS1405610

Noise Cancelling
Headset

460593

Apple iPod ™ nano 4G

• Nano also plays video files - 8GB holds up to 8hrs
of video, 16GB holds up to 16hrs of video

• Battery life of up to 24 hours of music playback
and up to 4 hours of slideshows or video

• Sensor switches between portrait and landscape
display, just by turning the iPod around

• New features include 'shake-to-shuffle', spoken
menus and adjustable font size

• Built-in Li-Ion battery recharges in 3 hours
• USB interface
• Supports Win XP SP3/Vista
Contents: nano, earphones, USB cable, dock adaptor
and user guide.

526825
8GB - 2000 Songs
SB0364410 Black
SB0364510 Blue
SB0364610 Pink
SB0364710 Purple
SB0364810 Silver

16GB - 4000 Songs
SB0364910 Black
SB0365010 Blue
SB0365110 Pink
SB0365210 Purple
SB0365310 Silver

£97.50

£132.50
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Apple iPod ™ shuffle 
• Plays MP3, AAC and

audiobook files
• Battery life up to 12

hours music playback
• Buttons for play, pause,

skip, volume, shuffle
and power

• USB 2.0 interface
• Supports iTunes 7.7 or

later with either Win
XP SP2/Vista and Mac
OS X v10.4.1 or later

Contents: shuffle,
earphones, dock with USB
lead and user guide.

524986

1GB - 250 Songs

SB0362010 Blue £29.50

SB0362110 Green £29.50

SB0362210 Silver £29.50

2GB - 500 Songs

SB0362410 Blue £42.50

SB0362510 Green £42.50

SB0362610 Silver £42.50

CS1662910 2 GB £32.95

CS1663010 4 GB £42.95

2GB & 4GB 
MP3 Players
Model: Zen Stone
Plus
• 2GB or 4GB

capacities
• 4GB version

can store up
to 2000 songs

• FM radio, clock/ stopwatch, microphone/ voice
recorder functions

• Plays MP3 and  WMA file formats
• USB 2.0 interface
• Supports Win XP SP2/Vista
• Dimensions (HxWxD): 35x56x13mm
Contents: MP3 player, earphones, USB cable and user
guide

520511

2GB, 4GB & 
8GB Media Players
Model: Zen
• Brilliant 2.5" LCD full

colour display
• 2, 4 or 8GB Capacity

plus SD/SDHC card slot
for memory expansion

• Plays MP3, AAC, WMA, WMV, DivX/XviD
(320x240 resolution) and JPEG files

• View photos and slideshows
• Up to 25 hours music or 5 hours of movie battery

life
• USB 2.0 interface
• Built-in FM radio 32 presets
• Voice recorder with microphone
Contents: MP3 player, earphones, USB cable, software
and user guide

CS1589710 2GB £49.50

CS1589810 4GB £62.50

CS1599410 8GB £77.50

500836

CS1344510 Black

CS1344610 White £19.50

• Stereo speaker
docking station for
iPod 3G/4G, mini,
nano, nano 2G/3G,
video(5G) classic
and touch

• 6W RMS power
• Supports all iPods

with dock connector
• Compact folding

design with built-in
protective covers for transportation

• 3.5mm Stereo line-in for playing other audio
devices

• LED power indicator
• Powered by AC adaptor (supplied) or 4x AA

batteries

iPod™ i-Station 3

444352

£34.75
order code CS1703010

Universal Dock 
Pro for iPod/iPhone
• Docking station for recharging,

synchronisation and video output
for iPhone and iPod

• Includes universal dock
connection, compatible with
iPods that use the dock
connector

• Remote control to operate
dock and iPod functions

• Composite and component
AV outputs for playing
video content on your TV

• Mini USB input for data
synchronisation with PC

• Powered by AC adaptor (supplied),
recharges ipod while connected

• Dimensions (HxWxD):
180x220x100mm

Contents: Dock, remote control, AC adaptor with UK
and euro fittings, RCA audio lead, mini USB cable,
iPhone 3G dock adaptor and user guide

529290

£44.95CS1684810 Black

CS1684910 White

iPod™ i-Station 22
• 2.1 Stereo speaker docking station

for iPod 4G/ 5G/ classic, nano/ 2G/
3G/ 4G, touch/ 2G

• 12W RMS power
• Remote control for

speaker and iPod
functions

• Compact folding design
• Superb distortion-free

sound quality and 3D
surround sound processor

• Volume display on iPod screen
• 3.5mm Stereo line-in for playing other

audio devices
• Powered by AC adaptor (supplied) or 4x AA

batteries
• Dimensions (HxWxD): 135x200x37mm

525931Please note: iPod not included

£7.95
order code CS1521410

Universal FM
Transmitter
• Listen to your iPod™,

MP3 player or
portable audio
player through
any FM radio or
car stereo

• Transmits on all FM
frequencies between
87.6MHz-107.9MHz

• Powered by 2x AAA batteries or 12v car adaptor
(supplied)

• Stores 10 preset frequencies for the clearest
possible signal

• Built-in USB point to recharge USB mp3 players 
• Compatible with iPod 3G/4G, mini, nano, nano

2G/3G, video, classic and touch

521957

£34.95
order code CS1572010

TuneBase FM 
with ClearScan

521960

• Listen to your iPod in
the car on the clearest
FM station

• ClearScan technology
quickly finds the best
FM frequency

• Charges the iPod with
integrated auto power
charger

• Custom-designed swivel
cradle and flexible steel
neck for secure
positioning

• Line-out option for use with
car stereo inputs or cassette
adaptor

• PRO setting optimises audio
and boosts volume

• Compatible with any iPod with docking connector,
including nano 3G, classic and touch

£29.95
order code CS1650810

TuneFM3 
for iPod™
• Allows you to

wirelessly transmit
your iPod™
through any FM
stereo

• High-contrast
backlit display

• 2 Programmable preset buttons
• PRO setting for optimised audio and volume boost
• Includes auto power cord to power and charge your

iPod in the car
• Suitable for use with any iPod with dock connector

515149

i Block Speakers

• Styled like kids building blocks for a funky look and
with an in-your-face active bass system

• Fully compatible with the iPod Classic, Nano, Mini
and Touch

• Small enough to fit in your pocket
• No need for batteries or an external power supply
• Volume control
• Blister packed

525249

CS1680910 Black £9.50

CS1681010 White £7.75

CS1681110 Red £7.75

£17.50
order code CS1148310

External USB Floppy
Drive

• Ideal for
notebooks without a
floppy drive

• Powered by the USB connection
(if used on a hub it must be a powered hub)

• Supports Win 98SE/ME/2000/XP
• For standard double sided/double density, 1.44MB

disks
• Min. Sys. Req.: IBM 133MHz CPU, USB port,

CD-ROM drive
• Weight: 280g
• Dimensions (HxWxD): 20x104x165mm
Contents: Drive and driver

444231

SB0322010 2GB £8.50

SB0322110 4GB £11.50

SB0322210 8GB £19.50

SB0368310 16GB £26.95

SB0368410 32GB £46.50

USB 2.0 
Flash Drives

• Password protection
• Plug and play - drivers not required

(except Windows 98)
• Supports Win 98/ME/2000/XP Mac 9.0 or above,

Linux 2.4 or above
465256

CS1419510 1GB Pink £6.50

CS1419610 2GB Pink £9.50

CS1558810 4GB Pink £15.00

CS1582810 8GB Pink £22.50

CS1419810 1GB Blue £6.50

CS1419910 2GB Blue £9.50

CS1558910 4GB Blue £15.00

CS1582910 8GB Blue £22.50

CS1420110 1GB Yellow £6.50

CS1420210 2GB Yellow £9.50

CS1559010 4GB Yellow £15.00

CS1583010 8GB Yellow £22.50

CS1635610 1GB Black £6.50

CS1635710 2GB Black £9.50

CS1635810 4GB Black £15.00

CS1635910 8GB Black £22.50

• Shock and water resistant, tactile rubberised casing
• Keychain holds cap when in use
• Save more data on the drive with the compression

software or encrypt and compress files at the same
time (Windows only)

• Read speed of up to 12MB/s (80x)
• Write speed of up to 3MB/s (20x)
• Hi-speed USB 2.0
• Cool blue LED read/write light
• 2 Year manufacturer's warranty
• Supports Win ME/2000/XP and Mac

USB 2.0 Splash
Drives

456438

IDE (PATA)
CS1705610 120 GB £36.95

CS1705710 160 GB £43.50

SATA
CS1705810 160 GB £32.95

CS1705910 250 GB £39.75

CS1706010 320 GB £46.95

SpinPoint M 
2.5" Notebook 
Hard Drives

529380

• Choice of IDE (PATA) or SATA 1.5Gb/s interface
• Capacities up to 320GB
• 5400rpm spindle speed
• 8MB cache
• 12ms average seek time

CS1646710 USB - SATA Dock £15.50

CS1646810 USB/ eSATA - SATA Dock £19.50

CS1646910
USB/ eSATA - SATA Dock
with USB Hub £25.00

Desktop SATA Hard
Drive Docks
• Compatible with all 2.5”/3.5”

SATA II Hard Drives up to 1TB
• Supports High Speed USB 2.0

Data Transfer, up to 480 Mbps
• CS16469 also has a built-in

USB hub
• Supports USB/SATA 

hot-plugging
• Powered by UK mains adaptor

(supplied)

518523



CS1659410 1TB £79.95

CS1666110 1.5TB - 32MB £108.50

All Prices Exclude VAT
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CS1602410 80GB £40.95

CS1602510 120GB £42.95

CS1602610 160GB £48.50

503344

Momentus 2.5"
Hard Drives

Model: Momentus
5400.3
• Ultra ATA/100

interface
• 5,400rpm
• 8MB cache 
• Average seek time of 12.5ms

ATA 100

CS1601910 80GB - 2MB £30.95

CS1602010 160GB - 2MB £34.95

CS1774410 160GB - 8MB £36.25

SATA II

CS1519010 80GB - 8MB £26.95

CS1796910 160GB - 8MB £29.95

CS1519210 250GB - 8MB £34.50

CS1695710 320GB - 16MB £36.95

CS1519410 400GB - 16MB £58.50

CS1623110 750GB - 32MB £73.95

• Sata II or ultra
ATA/100 interfaces

• Capacities up to
1.5TB

• 8MB, 16MB or 32MB
cache

• 7200rpm
• Native Command Queuing (NCQ)
• Seagate® SoftSonic™ motor enables whisper-quiet

operation
480751

Barracuda 
7200.10/
7200.11 Hard Drives

CS1627310 500GB - 16MB £44.95

CS1627410 750GB - 16MB £67.50

CS1666010 1TB - 32MB £79.50

CS1749710 2TB - 32MB £225.00

530866

Caviar® Green 
Hard Drives
• Ideal for energy

conscious
customers
wanting to build
systems with higher
capacities and the
right balance of
system performance,
ensured reliability and
energy conservation

• SATA 2 interface, 3Gb/s data transfer rate
• 7,200 rpm spin speed
• 16MB cache or 32MB cache
• 8.9ms average seek time
• IntelliPower™ rotational speed delivers significant

power savings and solid performance
• IntelliSeek™ calculates optimum seek speeds to

lower power consumption, noise and vibration
• IntelliPark™ reduces power consumption by

unloading the heads during idle time to reduce
aerodynamic drag

• Also features Perpendicular Magnetic Recording
(PMR) and Pre-emptive Wear Levelling (PWL)

£37.50
order code SB0371010

160GB 
Portable External HDD

528057

• 5400 RPM spindle speed
• 480Mbps transfer rate
• Fanless, near-silent

design
• USB 2.0 interface
• Powered by USB

(requires 2x USB ports)
• Dimensions (HxWxD):

14x74x123mm
Contents: Drive, USB lead and user guide

£49.50
order code SB0353810

250GB Portable
External HDD

518722

• 250GB capacity
• 5400 RPM spindle speed
• Pre-loaded with Nero

Backitup 2 Essentials
software

• USB 2.0 interface, USB
powered, USB lead included

Contents: Drive, USB lead and user guide

Red

CS1615910 160GB £52.95

CS1616010 250GB £62.75

CS1616110 320GB £67.50

Blue

CS1616210 160GB £52.95

CS1616310 250GB £58.50

CS1616410 320GB £71.50

My Passport 
Essential™ Hard Drives

• High performance portable storage for Mac and PC
• Synchronise files between office and home encrypt

everything on the drive for added security
• Carry thousands of songs and pictures while on the

move
• Includes Google software for drive management

and searching
• Powered by the USB bus, no separate power supply

required
• Lightweight and ultra-portable, easily fits in your

pocket
• USB 2.0 interface
• Supports Win 2000/XP/Vista and Mac OS 10.4.8 or

later
• Dimensions (HxWxD): 15x80x126mm
Contents: Drive, USB cable, software and user guide

511290

Tough Drive 
Shock Resistant
Hard Drives
• Shock proof hard

drives in durable
silicone (250GB &
320GB) or leather (500GB)
covers

• Internal anti-shock
mechanism
insulating the hard
drive from shock

• Can withstand falling from 2 metres on to a flat
surface

• Secure encrypted 256 bit MD5 hardware password
protection

• Integrated USB cable, no extra connection cables
needed

• USB-bus powered, no power adapter needed
• Fanless design produces no noise
• Supports Win 2000/XP/Vista and Mac OS X 10.3 or

later
• Dimensions (HxWxD): 19x80x140mm
Contents: Drive, integrated USB cable, USB extension
cable, software and user guide

530508

Silicone Cover
CS1720510 250GB £68.50

CS1720610 320GB £82.50

CS1786410 500GB £124.95

Leather Cover
CS1786510 320GB £92.50

CS1720710 500GB £137.50

£89.50
order code SB0333510

External 
USB 2.0 1TB Hard
Drive

524823

Model: My Book Essential 2.0
• Massive 1 Terabyte capacity
• Powers on and off with your PC
• Stores up to 284,000 digital

photos or 250,000 songs
• 7200rpm
• 8MB buffer
• Up to 480Mb/s data transfer rate
• USB 2.0 interface
• 100-240Vac, 47-63Hz
• Supports Win 2000/XP/Vista and Mac OS X 10.4.8

or higher
• Dimensions (HxWxD): 166x54x137mm
• Weight: 1.15kg
Contents: Hard drive, USB cable, UK AC adaptor and
user guide.

CS1555910 500GB £59.95

504893

Model: OneTouch 4
• Protects your photos, videos,

music and files at the touch of
a button

• Schedule automated backup
• Easy-to-use interface

simplifies drive management
and backup scheduling

• USB 2.0 interface, plug and
play storage

• 7200rpm
• 16MB buffer
• 100-240V AC, 47-63Hz
• Supports Win XP/Vista and Mac OS X 10.4.7 or

higher
• Dimensions (HxWxD): 171x64x152mm
• Weight: 1kg
Contents: Hard drive, USB cable, UK AC adaptor,
software and user guide.

CS1670610 500GB £59.95

CS1670710 640GB £71.95

CS1670810 1TB £88.50

CS1670910 1.5TB £126.50

• Store and access important photos,
movies, music and
documents

• Up to 1.5TB of storage
• Software for automatic

backup and encryption
• Drive goes into sleep mode

after 15 minutes idle to save
electricity

• Small desktop footprint
• Plug 'n' play, USB 2.0

interface
• 7200RPM
• Supports Win XP SP2/Vista
• Dimensions (HxWxD): 175x34x172mm
Contents: Drive, stand, USB 2.0 cable, ac adapter and
user guide.

523767

FreeAgent™ 
Desk Hard Drives

External USB 
2.0 Hard Drives

£59.50
order code SB0371110

500GB 
External HDD

528058

• 500GB external USB hard drive
• Strong aluminium casing
• Fanless design for near-silent

operation
• Can be used horizontally or

vertically with supplied stand
• USB 2.0 interface
• Powered by AC adaptor (supplied)
• Dimensions (HxWxD): 35x117x207mm
Contents: Drive, AC adaptor, USB lead and user guide

Gigabit NAS HDD
Enclosures

• Both models can
accept IDE and SATA
drives (must be 2 of
the same in the dual
enclosure)

• Works as a file sever,
FTP server and USB
print server

• Maximum capacity of single enclosure is 500GB
• Maximum capacity of dual enclosure is 1TB

(2x 500GB)
• FAT32/EXT2/EXT3 compliant
• Supports RAID 1/0 & JBOD

(add different sized drives)
• 10/100/1000 Mbps network interface
• Connections: RJ45, USB A female and DC power  
• Supports Win 98SE/ME/2000/2003/XP/Vista and

Mac OS X
• Dimensions (HxWxD): 120x80x180mm
Contents: Enclosure, connection cables for both IDE
and SATA drives, RJ45 cable, mains adaptor, UK IEC
mains lead and software

524843

CS1677810
Single HDD 
Enclosure £63.50

CS1677910
Dual HDD 
Enclosure £79.25

Gigabit NAS Quad
HDD Enclosure

• External NAS
hard drive
housing with
Gigabit RJ45
network
connection

• Quad drive
capacity takes up to 4 SATA/ SATA2 drives

• Drives can be added and removed in seconds with
no need for tools

• Works as a file sever,  FTP server and USB print
server

• FAT32/EXT2/EXT3 compliant
• Supports RAID 0/1/5 & JBOD (add different sized

drives)
• 10/100/1000 Mbps network interface
• 300MHz CPU, 128MB RAM
• LCD display shows IP address, MAC address, HDD

capacity, RAID settings and status
• Built-in fan and power supply
• Connections: RJ45, USB A female and DC power  
• Supports Windows, Mac and Linux environments
• Dimensions (HxWxD): 184x140x222mm
Contents: Enclosure, RJ45 cable, UK IEC mains lead,
software and user guide

525916

£179.95
order code CS1681810

CS1779110 1.5TB - 32MB £126.50

CS1673610 500GB £97.50

Black

CS1593310 160GB £53.95

CS1593410 250GB £59.95

CS1593510 320GB £65.50
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Computer and Office

8x External
USB2.0 DVD+/-
RW DL Drive

Model: DVSM-P58U2/B
• Compact and ultra portable DVD Super Multi drive
• An ideal accessory for todays compact notebooks

that do not include an optical drive
• USB bus powered for USB2.0 connection, AC

adaptor supplied for USB1.1 use
• DVD write: 8x max
• CD write: 24x max
• Hi-speed USB2.0 interface
• Nero data writing software supplied
Contents: Drive, USB 2.0 cable, AC adaptor, software
and user guide.

525950

£59.95
order code CS1682310

8x Slimline 
External DVD+/-RW
Drive

Model: SE-S084B
• Compact and

ultra portable
USB external
DVD writer

• DVD write: 8x +R,
6x -R, 6x ±R DL,
6x -RW, 8x
+RW, 8x read

• CD write: 24x -R,
4x -RW: 24x read

• Hi-speed USB2.0
interface

• 2MB buffer
• Buffer

underrun
protection

• Available in
black, silver, red
and blue
versions

• Dimensions
(HxWxD): 21x141x157mm

Contents: Drive, USB 2.0 data and power cable,
software and user guide.

535142CS1693610 Black

CS1784210 Silver

CS1784310 Red

CS1784410 Blue

£59.95
order code CS1680110

8x TruDirect™
External USB2.0
DVD+/-RW DL
Drive

525177

Model: SE-T084L
• TruDirect technology dramatically shortens the time

taken to create a DVD
• LightScribe allows an image or text to be burned to

the disc top surface (lightscribe discs only)
• DVD write: 8x max
• CD write: 24x max
• Hi-speed USB2.0 interface
Contents: Drive, USB 2.0 data and power cable,
neoprene slip case, software and user guide.

£34.95
order code CS1680010

22x USB2.0 
External 
DVD±RW DL Drive

525176

Model: SE-S224Q
• LightScribe allows an image or text to be burned to

the disc top surface (lightscribe discs only)
• DVD write: 22x max
• CD write: 48x max
• Hi-speed USB interface
• Horizontal/vertical mounting
• Supports Win 2000/XP/Vista
Contents: Drive, AC adaptor, USB 2.0 cable, software
and user guide.

£178
order code CS1660710

Blu-Ray 
BD-RW/HD DVD
External Combo Drive

518525

Model: BE06LU10
• External Blu-Ray rewriter and HD-DVD ROM
• Lightscribe support
• Write speed: 2x(BD-RE), 2x(BD-RE DL)
• Read speed: 6x(BD-R), 4.8x(BD-R DL), 3x(HD-DVD)
• 4MB buffer
• USB 2.0 interface
• Supports Win 2000/XP/Vista

£17.75
order code SB0363310

20x DVD Rewriter

524965

Model: DRU-190A
• CD write: 48x max
• EIDE/ ATAPI

interface
• Tray load mechanism

supports horizontal
and vertical use

• Supplied with Nero
software

• 2 Colour bezels (black and silver)
• Supports Win 2000/XP/Vista
Contents: Drive, 2x bezels, screws, software and user
guide

£18.50
order code CS1661710

22x DVD±R/RW 
DL SATA Drive

519456

Model: SH-S223F/RSMN
• DVD write: 22x max
• CD write: 48x max
• SATA interface
• 3 Colour bezels (black, silver, beige)
• Supplied with Nero Burning Rom software
• Supports Win 2000/ME/XP/Vista
Contents: Drive, bezels, screws, audio cable, software
and user guide

£19.95
order code CS1695310

22x DVD±R/RW
DL Drive

528063

Model: SH-S222A/RSMN
• DVD write: 22x ±R,

16x DL+R, 12x DL-
R, 8x +RW, 6x -
RW, 12x DVD-
RAM; 16x read

• CD write: 48x -R, 32x -RW; 48x read
• EIDE interface
• 2MB Buffer
• 3 Colour bezels (black, silver, beige)
• Supplied with software
• Supports Win 2000/ME/XP/Vista
Contents: Drive, bezels, screws, audio cable, software
and user guide

22x DVD 
Rewriter with
Lightscribe
Model: 
SH-S223Q/RSMN
• DVD write:

22x max
• CD write: 

48x max
• SATA interface
• 3 Colour bezels (black, silver, beige)
• Supplied with Nero software suite
• Supports Win 2000/XP/Vista
Contents: Drive, 3x bezels, screws, SATA data cable,
software and user guide

517368

£19.50
order code CS1659810

£19.95
order code CS1665610

22x DVD
Rewriter with
SecurDisc™

522120

Model: GH22NP20
• DVD write: 22x max
• CD write: 48x max
• SecurDisc™ technology provides data security and

advanced data recovery facilities
• Black and ivory bezels supplied 
• ATAPI/ EIDE interface
• Supplied with Nero 7 software suite including

SecurDisc support
• Supports Win 2000 Pro/XP/Vista
Contents: Drive, software, user guide, screws and
bezels
Note: SecurDisc is not compatible with Vista 64-bit

Memorex 
Recordable Media
• Memorex recordable

media in spindle packs

501288

Digi Pad Mobile Note
Taker

The mobile note taker is a portable handwriting
capture device using handwriting recognition
technology
• Compact and extremely portable; just a pen and a

receiver unit
• Write on regular paper and store over 100 A4 pages 
• Full mouse functionality when working online
• Rechargeable battery
• Handwriting recognition software included
• Standard off-the-shelf ink refill and batteries for

pen 
Contents: Digital pen, wireless receiver, USB cable,
software and user guide

515276

£39.50
order code CS1646110

Slim Vista 
Graphics Tablet

• Tablet with full support of new handwriting
recognition, features in Windows Vista

• 1024 Pressure levels
• 1000 Lpi resolution 
• Wireless pen with spare pen tips
• USB interface
• Supplied with handwriting software for Windows

2000/XP
• Tablet dimensions (HxWxD): 9x306x257mm
• Supports Win 2000/XP/Vista
Contents: Tablet, pen, pen stand, 2x spare pen tips,
software and user guide

516857

£54.95
order code CS1656910

£52.50
order code CS1689110

CanoScan LiDE 
100 Scanner

• Optical resolution of 2400x4800dpi
• 48 Bit colour CIS scanner
• Z-lid for thick document scanning
• 4 Configurable EZ-buttons
• Powered via USB
• Scan to PDF
• Dust/ scratch removal feature
• Supports Win2000/XP/Vista and

Mac OS X 10.3.9 or later
• Dimensions (HxWxD): 40x250x370mm
Contents: Scanner, USB cable, software and user
guide. 

527498

£5.95
order code SB0337910

£44.50
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£67.50
order code CS1673410

Negative Film 
and Slide Scanner

Model VFS-004
• 5 Megapixel CMOS image sensor
• Resolution of 3600dpi, or 7200dpi with enhanced

mode
• Single pass scanning with white LED light source
• Slide and negative film types - holders supplied
• One touch operation with automatic backlight and

colour balance setting
• Supplied with Arcsoft Photo Impression 6 software 
• Powered from the USB 2.0 port
• Supports Win XP/Vista (32bit) 
• Dimensions (HxWxD): 165x90x90mm
Contents: Scanner, holders x2, software and user
guide

524184

Deskjet D1560
Printer

• Resolution 4800x1200dpi 
• 18ppm Black, 12ppm colour 
• 2 Cartridge, 4 colour system 
• 80 Sheet A4 input tray 
• USB 2.0 interface (cable not supplied) 
• Dimensions (HxWxD): 141x422x260 mm 

516860

£29.95
order code CS1655510

V105 All-In-One
Printer

• Resolution of up to 4800x1200dpi optimised.
• Print speed of up to 19ppm black, 15ppm colour
• 2 cartridge, 4 colour system
• Optical resolution of 600x1200dpi
• Standalone colour copier function
• 100 sheet input tray
• 3000 pages per month duty cycle
• USB 2.0 interface (no cable supplied)
• Replacement cartridges available from CPC
• Supports Win 2000/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 174x432x312mm
Contents: Printer, colour ink cartridge only, mains
lead, software and user guide.

535370

£29.95
order code SB0390710

£44.95
order code CS1553310

Stylus D120
Printer
• Up to 5760x1440dpi

optimised resolution 
• Print speed of up

to 37ppm black,
20ppm colour and
4"x6" photo 49
secs 

• 4 Colour system with
dual black inks 

• Bright, long lasting photos with Epson DuraBrite
Ultra ink system 

• 120 Sheet A4 input tray 
• USB 2.0 interface (cable not supplied) 
• Support Win 98SE/ME/2000/XP/Vista and Mac OS

10.2.8 or later 
• Dimensions (HxWxD): 161x435x240mm 

492611

All-in-one printer,
scanner & copier
• Print resolution

5760x1440dpi 
• Scanning

resolution
600x1200dpi 

• 26ppm black
and 14ppm
colour 

• 4 Cartridge
system 

• Stand-alone copier (PC not required) 
• USB 2.0 interface (cable not supplied) 
• 100 sheet A4 input tray 
• Supports Win 2000/XP/Vista and Mac OS X 10.3.9

or later 
• Dimensions (HxWxD): 185x434x327mm 

£47.50
order code CS1674810

Stylus SX100
All-In-One Printer

524853

£67.50
order code CS1652410

Stylus SX200

515185

£64.50
order code CS1550510

Stylus Photo 
R285

• Up to 5760x1440dpi optimised resolution 
• Print speed of 37ppm black, 38ppm colour
• 6 Cartridge system 
• Print directly from PictBridge, or USB Direct Print

digital cameras  
• Borderless printing up to A4 size 
• CDR/DVD printing functionality 
• USB 2.0 interface (cable not supplied) 
• Dimensions (HxWxD): 187x450x282mm

490810

All-in-one printer,
scanner & copier
• Print resolution

5760x1440dpi 
• Scanning

resolution
1200x2400dpi 

• 34ppm black and colour 
• 4 Cartridge system 
• Stand-alone copier (PC not required) 
• USB 2.0 interface (cable not supplied) 
• 120 Sheet A4 input tray 
• Dimensions (HxWxD): 182x450x342mm 

£52.50
order code SB0387910

All-In-One 
Printer with Fax

Model: Pixma MX300
• Print resolution up to 1200 x 4800dpi
• Prints up to 22ppm (mono) and 17ppm (colour)
• 4 Colour, 2 cartridge system
• Borderless printing
• Up to 100 sheet capacity
• Fax with 20 speed dials
• Stand-alone colour copier function
• Colour scanner with up to 19,200dpi scan

resolution
• USB 2.0 connectivity
• Supports Win 2000/XP/Vista, Mac OS X 10.2.8 or

greater
• Dimensions (HxWxD): 174x465x440mm
Contents: Printer, print cartridges, UK IEC power cord,
line cord, software and user guide

534321

CS1553410
Bluetooth Wireless 
Adaptor £14.75

£78
order code CS1586510

Deskjet 6940
Printer

• Resolution up to 4800x1200dpi (optimised)
• Prints at up to 36ppm black, 27ppm colour,

10x15cm photo in 26 seconds
• 2 Cartridge, 4 colour system
• Borderless prints up to large panorama (215x60mm)
• 400 Sheet A4 input tray
• Built-in ethernet networking
• PictBridge compatible
• Optional Bluetooth connectivity
• USB 2.0 interface (cable not supplied)
• 100-240V AC, 50-60Hz
• Dimensions (HxWxD): 144x450x367mm

499859

£79.95
order code CS1680610

iP4600 Inkjet 
Photo Printer

Model: iP4600
• Resolution 9600x2400dpi 
• 26ppm black, 21ppm colour 
• 5 Cartridge system 
• Automatic double sided printing 
• Prints directly onto printable CD/DVDs 
• Dual paper input trays 
• USB 2.0 interface (cable not supplied) 
• Dimensions (HxWxD):153x431x296mm 

525630

£98.50
order code CS1652510

Stylus SX400

All-in-one printer, scanner & copier
• Print resolution 5760x1440dpi 
• Scanning resolution 1200x2400dpi 
• 6.3cm Colour LCD picture viewer
• 34ppm black and colour 
• 4 Cartridge system 
• Stand-alone copier (PC not required) 
• USB 2.0 interface (cable not supplied) 
• 120 Sheet A4 input tray 
• Dimensions (HxWxD): 182x450x342mm 

515186

£52.50
order code SB0359010

ML-2240 
Mono Laser Printer

• Resolution up to 1200x600dpi
• Print speed up to 22ppm (A4)
• 150-sheet capacity paper tray
• USB 2.0 interface - lead not supplied
• Supports Win 2000/XP/2003 Server/Vista, Mac OS

10.3 or later and Linux
• Dimensions (HxWxD): 209x353x298mm

520550

£92.50
order code SB0364210

Colour Laser
Printer

Model: 1320CN
• Professional, economical colour laser printer
• Network capable, supplied with network printer

management software
• Print speed 12ppm colour, 16ppm monochorome
• Resolution 600x600 dpi
• USB 2.0 or Ethernet interface
• 4 Individual toner cartidges for maximum economy
• Thick paper support up to 215g/m2

• 250 Sheet input trays
• Supports Win 2000/XP/2003/Vista
• Dimensions (HxWxD): 378x400x422mm
12 months manufacturer's warranty including fuser
unit replacement

526998
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Computer and Office

£7.95
order code SB0229110

Glossy Photo Paper

442838

• For use with inkjet printers
• 1440dpi resolution 
• Instant dry to avoid smudging
• 150GSM 
• A4 size sheets
• Supplied in a box of 100 sheets

£32.25
order code SB0331210

SlimPix 5200 
5MP Digital Camera

490825

• Resolution up to 2560x1920
• 2.0" LCD screen
• 4x Digital zoom
• 32MB internal memory with

SD card slot (accepts cards
up to 1GB)

• Movie capture (320x240 30fps)
• Fixed focus with macro mode
• Auto flash with 3 modes
• Powered by 2x AAA battery (supplied)
• Dimensions (HxWxD): 56x85x22mm
• Weight: 80g
Contents: Camera, case, strap, batteries, USB and TV
out cable, software and user guide.
2 Year Manufacturer's warranty

£57.50
order code CS1695410

8MP Digital 
Camera
Model: DCZ 8.2
• 8 Megapixel
• Resolution up to 3264x2448
• 3x Optical zoom, 5x Digital zoom
• Auto flash with red-eye reduction
• Auto focus with face detection mode
• 2.4" TFT LCD screen
• Movie capture with sound (30fps)
• 16MB memory with SD/SDHC card slot supports up

to 8GB
• USB interface
• Powered by 2x AA battery (alkaline, Ni-MH or

lithium)
• Weight: 120g
• Dimensions (HxWxD): 61x93x22mm
Contents: Digital Camera, batteries, strap, pouch, USB
cable, AV cable, software and user guide
2 Year Manufacturer's warranty

528477

£134.50
order code CS1752710

12MP Digital
Camera with 
HD Video
• 12 Megapixel
• Resolution up to 4000x3000
• 3x Optical zoom and 5x digital zoom
• Face tracking, Smile detection and digital Anti-

Shake features 
• 3" TFT LCD screen
• Flash with 5 modes
• 1280x720 HD movie capture with sound (30fps)
• USB 2.0 interface
• 32MB of built in memory and SD/SDHC card slot
• Supports Win 2000/XP/Vista and Mac 10.0-10.3
• Powered by NP40 Liion battery
Contents: Camera, battery, charger, strap, pouch, USB
cable, AV cable and software
2 Year Manufacturer's warranty

530670

£135.99
order code CS1619910

FinePix S1000FD 
10MP Digital Camera
• 10 Megapixel
• 12x Optical zoom and 4.7x

Digital zoom
• Face detection mode with

red-eye removal
• Super macro for close up

shots
• 2.7" TFT LCD screen and electronic viewfinder
• Full manual photographic control (aperture &

shutter priority)
• Movie capture with sound (30fps)
• USB interface
• xD and SD/ SDHC card compatible
• Powered by 4x AA battery (supplied)
Contents: Finepix Digital Camera, batteries, shoulder
strap, lens cap, USB cable, A/V cable, software and
owners manual

509054

Ultra Digital
Camcorder
• Rugged, point-

and-shoot, pocket
sized camcorder
for the digital
generation

• One-touch
recording and
digital zoom

• Built-in software allows fast upload to
YouTube or MySpace

• 2GB built-in memory captures 60 mins of VGA
quality video (640x480)

• 1.5" Colour screen
• Built-in microphone and speaker
• Flip-out USB arm plugs directly into PC or notebook

for easy viewing and sharing
• Software allows still image capture from video
• TV out cable allows instant replay on TV
• Powered by 2x AA batteries (not supplied)
Contents: Flip camcorder, carry pouch, wrist strap,
video out cable and user guide

515400

CS1655010 Action Mount £12.50

CS1655110 Tripod £12.50

£85
order code CS1654910

£107.50
order code CS1674710
Accessories

CS1464510 8GB SDHC Card £14.95

CS1578010 16GB SDHC Card £27.95

Zi6 HD Pocket
Camcorder

525459

• Pocket HD video camera,
designed for easy video
capture at any time

• Captures HD quality video -
720p at 60fps in 16:9 ratio

• Record hours of video to
SD/SDHC memory cards up to 32GB (not supplied)

• One-touch recording and 2x digital zoom
• Still image capture at 3MP (enhanced)
• 2.4" Colour screen
• Flip-out USB arm plugs directly into PC or notebook

for easy viewing and sharing
• Powered by 2x AA batteries, NI-MH rechargeable

supplied
Contents: Zi6 Camcorder, carry pouch, wrist strap, HD
and AV cables, 2x AA Ni-MH pre charged batteries,
charger and user guide

CS1464510 8GB SDHC Card £14.95

CS1578010 16GB SDHC Card £27.95

£124.95
order code CS1784610

Zx1 HD Pocket
Camcorder

534865

• Rugged pocketable 720p HD
video camera

• Records up to 10 hours of
video to SDHC memory cards
up to 32GB (not supplied)

• On-camera software allows
simple uploading to YouTube from any PC

• Great videos in bright or low light
• Water splash resistant and dust proof
• View on HDTV with included HDMI cable
• Crisp, clear audio quality
• Vibrant 2.0" colour screen
Contents: Zx1 Camcorder, wrist strap, HD and AV
cables, batteries, charger and user guide

£74.50
order code CS1657310

Waterproof
Action Cam
Model: ATC3K
• Shoot your own action/sports

videos 
• Multiple fixing options - bike, helmet etc.
• Waterproof to 3m 
• Resolution of 640x480@30fps - AVI format

(no still facility)
• Built in microphone
• Internal 32MB memory - expandable using SD

memory up to 4GB (1GB will hold up to 30 minutes
of video at maximum resolution)

• USB and TV out connections
• Powered by 2x AA batteries giving approximately 3

hours life (not supplied)
• Supports Win 2000/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 45x45x105mm

(without brackets)
Contents: Camera, mounting pack, USB cable, grease
for O ring and user guide.

518544

£42.50
order code CS1573410

USB Microscope
• Digital microscope with image

capture facility
• Manual focus range from

10mm
• 10x - 200x magnification 
• 4x White LEDs provide illumination

in any conditions
• Software (supplied) shows live feed

on your monitor/notebook
• Capture still images and video up to 1280x960

resolution (640x480 pixel sensor)
• TWAIN compatible
• USB interface with 1.4m cable
• Supports Win 98SE/ME/2000/XP or later
• Dimensions (HxWxD): 33x33x112mm
• Contents: Microscope, software and user guide.

505963

£49.50
order code CS1555710

IP Camera Pro
• An internet camera which can be used to

remotely view without a PC in the room 
• The software supplied will start recording

on motion being detected, as well as
providing MPEG4 video capture and can
support 4, 9 or 16 cameras  

• CMOS image sensor (640x480 and
320x240) with built-in MPEG encoder

• Manual focus lens - down to 10mm 
• 6 Built-in IR LEDs for improved low light

viewing 
• Built-in 10/100Base-T/TX network

controller (requires 10/100 switch hub)
• Use without ethernet connection via its

USB 1.1 interface (MSN and Netmeeting
compatible)

• Supports FTP, Dynamic DNS, PPPoE, NTP
services and more

• Default IP address and other functions can
be changed by web browser 

• Win 2000/XP or Linux and IE 5.0 or greater
required 

• Connections: RJ45, mini USB and DC
(5V DC@2A) 

• Ceiling or desk mountable stand 
• Indoor use only
• Min.Sys.Req: 800MHz CPU, 64MB RAM and

800x600 graphics 
Contents: Camera, stand/bracket, UK AC
adaptor, guide, software, USB and RJ45
crossover cable

500724

BIG PRICE CUTS
� 464685Digital Media

Micro SD + SD Adaptor

CS1463510 Micro SD + SD Adaptor 2GB £5.95

CS1577710 Micro SD + SD Adaptor 4GB £8.95

CS1663410 Micro SD + SD Adaptor 8GB £17.95

Micro SD Trio (+ USB + SD Duo Adaptor)

CS1463610 Micro SD Trio 1GB £7.95

CS1463710 Micro SD Trio 2GB £8.50

CS1577810 Micro SD Trio 4GB £11.95

CS1663610 Micro SD Trio 8GB £19.95

Micro SD + MS Pro Duo Adaptor

CS1463810 Micro SD + MS Pro Duo Adaptor 1GB £7.95

CS1467210 Micro SD + MS Pro Duo Adaptor 2GB £9.95

CS1663510 Micro SD + MS Pro Duo Adaptor 8GB £24.50

Micro SD + Mini SD + SD Adaptor

CS1597210
Micro SD + Mini SD 
+ SD Adaptor 2GB £5.95

SD
CS1464110 Secure Digital (SD) 2GB £4.95

High Capacity SD
CS1622910 Secure Digital High Capacity 4GB £8.95
CS1464510 Secure Digital High Capacity 8GB £14.95
CS1578010 Secure Digital High Capacity 16GB £27.95

RS - MMC
CS1465510 RS-MMC 1GB £4.50

Compact Flash

CS1465710 Compact Flash 1GB £7.75

CS1663710 Compact Flash 2GB £9.50

CS1661310 Compact Flash 4GB £12.95

CS1661410 Compact Flash 8GB £15.95

Hi - Speed Compact Flash

CS1522110 CompactFlash Xtreme 266x 2GB £15.95

CS1522210 CompactFlash Xtreme 266x 4GB £36.50

CS1534710 CompactFlash Xtreme 266x 8GB £49.95

CS1663810 CompactFlash Xtreme 266x 16GB £94.50

High Capacity Compact Flash
CS1466110 CompactFlash 16GB £27.95

CS1596010 CompactFlash 32GB £54.50



All Prices Exclude VAT

CALL OUR CUSTOMER HOTLINE FOR ALL ORDERS AND ENQUIRIES ON 08701 20 25 30 45

CS1626510 IP Camera £79.00

CS1626610 Wireless IP Camera £99.00

Pan, Tilt and 
Zoom IP Cameras 
• IP cameras

which can
be used as
IP cam, or
web cam
with DivX
MPEG4
capture

• Hides the IP
address to prevent unauthorised access

• Pan, tilt and 15x digital zoom facility that can be
remotely controlled through the internet

• CS1626610 is also a WiFi cam with wireless LAN
802.11b/g

• Built-in microphone 
• Real time remote internet viewing with audio

through a web browser
• 640x480, 320x240, and 176x144 resolution
• Low Lux CMOS VGA sensor
• Motion detection recording facility (not compatible

with Vista)
• Motion detection email facility sends an email to

warn if motion is detected
• Surveillance software supplied (supports up to 16

cameras)
• RJ45 interface
• Supports Win 2000/XP/Vista and Linux
Contents: Camera, mounting bracket, ac adaptor,
RJ45 cable, antenna (CS1626613 only) software and
guide

518543

7" Digital Picture
Frame

• 7" TFT LCD display (480x234 pixel)
• View one picture or use the slideshow mode
• Card reader for SD and MMC memory cards
• USB slot for USB flash drives
• Supports JPEG images
• Controls on the frame
• Stand and wall mounting holes
• Dimensions (HxWxD): 167x231x29mm
Contents: Picture frame, user guide and UK AC mains
adaptor

528558

£25
order code SB0369810

£87.50
CS1549410 White/Clear

CS1549510 Black/Clear

CS1591710 Silver/Clear

10.4" Digital 
Picture Frames

• Displays digital JPEG pictures and MPEG video clips
without a computer

• 10.4" (800x600) TFT LCD display
• Card reader for CF/MD/SD/MS/MMC/SM/xD cards
• USB port to display photos from USB flash memory

devices
• Built-in speakers
• 3.5mm AV out connection for displaying content on

a TV
• Wall mountable
• UK mains powered
• Dimensions (HxWxD): 266x322x40mm
Contents: Digital picture frame, stand, remote control,
AC adaptor, USB to mini USB adaptor lead and user
guide

491067

10.4" and 13" Digital
Picture Frames
• Stylish frames in

black wood
• Displays digital JPEG

pictures and MPEG
video clips without
a computer

• 10.4" or 13" TFT
LCD display with
640x480 resolution

• Card reader for
CF//SD/MMC/MS/xD cards

• USB port to display photos from USB flash memory
devices

• Built-in speakers
• Automatic slideshow with variable display times
• Plays MPEG1/2/4 video, JPEG picture & MP3 audio

files
• Wall mountable, portrait or landscape
• Credit card-sized remote control
• Dimensions (HxWxD): 246x299x44mm (10.4"),

320x385x54mm (13")
Contents: Digital picture frame, stand, remote control,
UK AC adaptor, USB to mini USB lead and user guide

512157

CS1609810 10.4" Display £65.00

CS1609910 13" Display £79.99

£6.95CS1614910 Black

CS1615010 Silver

Mini Digital Photo
Keyrings
Carry your favourite
digital pictures
everywhere on your
keyring
• 1.1" CSTN LCD

display (96x64 pixel)
• View one picture at a

time or use slideshow mode
• Stores up to 56 images
• USB interface
• Supports JPG, GIF and BMP images 
• Powered by 3.7v Li-ion battery, rechargeable via

USB
Contents: Digital photo keyring, USB lead, software
and user guide

509096

£14.95
order code CS1688110

QuickCam 3000 
OEM Webcam
• 640x480 Video resolution
• 1.3 Megapixel snap shot

resolution
• Attaches to any notebook

screen or monitor
• 30fps Frame rate
• Built in microphone with

RightSound™ technology
• USB 2.0 interface
• This is OEM equipment, not

retail packed
• Supports Win XP/Vista
• 3 Year manufacturer warranty

527491

£19.50
order code CS1536210

Megapixel USB 
2.0 Webcam Live
Model: WB-6250X
• 5 Megapixel snapshot resolution

(1280x1024)
• 3x Digital zoom
• Automatic face tracking technology
• Snapshot button and built-in

microphone
• Ideal for Live Messenger, MSN

Messenger, Skype or other
messenger services

• Software included with real-time video effects and
picture frames

• Self-adjusting clamp attaches to notebook LCD
screens, flat panel monitors or place on flat surfaces

• USB 2.0 interface
• Supports Win 2000/XP/Vista

490794

£15
order code CS1381810

WB-5400 
Webcam Live with
Face Tracking

450356

CS1379310 350W  £12.99

CS1379410 400W  £14.99

PSU - ATX
350/400W P4™
Ready

• Available in
350W and
400W versions

• Outputs: 5x 5.25",
1x 3.5" and 1x 4-way 

• 20 Pin ATX motherboard power connector
• Large 11cm fan
• Input is via IEC320 socket 
• Power switch  
• 230V AC, 50Hz
• Dimensions (HxWxD): 85x150x160mm 

443292

£26.50
order code CS1385010

370W ATX/WTX
PSU (P4 Ready) with
Monitor Outlet -
Low Noise

450370

Model: PW-5150
• 370W AMD or P4 PSU
• Mains output for

monitor
• Outputs: 4x 5.25", 2x

3.5", 1x 4 Way and 2x
SATA

• 20/24-pin ATX/WTX
connection

• 230V AC
• Dimensions (HxWxD):

85x150x140mm

CS1379510 500W  £21.50

CS1379610 550W  £22.95

PSU - ATX
500/550W P4™
Ready
• Available in

500W and 550W
PFC versions

• Outputs: 6x
5.25", 2x 3.5", 1x
4-way and 1x SATA

• They have a 20 or 24 pin
motherboard power connector

• Large 11cm fan
• Input is via IEC320 socket 
• Power switch  
• 230V AC, 50Hz
• Retail packed 
• Dimensions (HxWxD): 85x150x160mm 

443294

• 1280x1024 Video resolution
• 30fps Max
• 4 Megapixel (2304x1728)

still camera resolution
• Snapshot button
• Automatic face tracking

technology
• Digital zoom
• Clamp to attach to

monitor
• Special effects driver

such as magic mirror,
security monitor, picture
frames etc

• USB 2.0 interface
• Supports Win 2000/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 70x50x60mm

PL0962210 IEC Plug to IEC Socket - 2m  £0.90

PL0962510
IEC Plug to 2x IEC Sockets -
1m  £2.49

PL0960310 13A Plug to IEC Socket - 2m £1.67

PL0961710
13A Plug to Right Angle IEC
Socket - 2m £2.43

PL0962610
13A Plug to 2x IEC Sockets
- 2m £2.39

Computer
Power Leads

532670

Various combinations
of IEC320 and 13A plug
power leads for use with computer equipment.

CS1566310 550VA UPS £47.50

CS1687110 650VA UPS £52.50

CS1566410 800VA UPS £54.95

CS1566510 1000VA UPS £59.95

CS1566610 1300VA UPS £89.95

Technical Data
Model Back Up Time Outputs Weight Dims. HxWxD mm
550VA 20 mins 3x IEC320 4.76kg 147x105x338
650VA 30 mins 3x IEC320 4.76kg 147x105x338
800VA 35 mins 3x IEC320 5.72kg 147x105x338
1000VA 45 mins 3x IEC320 6.67kg 147x105x338
1300VA 70 mins 4x IEC320 9.6kg 206x145x400

PowerMaster UPS

• Reliable mains power
protectors for office and home usage

• Avoid damaging hardware, extra work and save
your important data when mains power is down

• Normal operating voltage 170-280V, lower will
activate the battery powered mode

• 20-70 mins of backup time
• Clear optical and acoustic indicators for power

source and low battery
• Connected equipment warranty
• 2 Year manufacturers warranty
Contents: UPS, power cables and user manual.
1300VA unit also supplied with shutdown software
for serial port.

526518

Technical Data
Model Back Up Time Outputs Weight Dims. HxWxD mm
600VA 10 mins 3x IEC320 6kg 140x100x330
800VA 30 mins 3x IEC320 6.5kg 140x100x330
1000VA 40 mins 4x IEC320 13.8kg 180x140x368
1400VA 45 mins 4x IEC320 14.2kg 180x140x368
2000VA 45 mins 4x IEC320 16kg 180x140x368

CS1696310 600VA UPS £44.39

CS1696410 800VA UPS £54.95

CS1696510 1000VA UPS £88.32

CS1696610 1400VA UPS £108.72

CS1694910 2000VA UPS £161.79

PowerMust UPS
• Reliable mains power

protectors for office and
home usage

• Avoid hardware damage and
loss of important data when
mains power fails

• Normal operating voltage
160-290V, lower will activate
the battery powered mode

• 10-45 mins of backup time
• Protected outputs for PC,

monitor and other
important peripherals

• Telephone jack for phone
line and modem protection

• Clear optical and acoustic indicators for power
source and low battery

• USB interface (600VA and 800VA UPS have RS-232
Serial and USB interfaces)

Contents: UPS, power cable, software and user
manual.

528560
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Computer and Office

£11.75
order code CS1592510

PS3 Wireless
Keyboard

525562

• 32-Key wireless keyboard for
PS3 gamepad

• Connects to PS3 via
wireless 2.4Ghz USB
dongle

• Allows text input,
typing of messages
and management
of user profiles

• Enhances in-
game interactivity and messaging
capabilities

• Clips provided to
attach to official Sony PS3 gamepad and Logic3
Stealth Pad

• Powered by 2x AAA batteries (supplied)

£49.95
order code CS1565010

Xbox 360
Wireless Network
Adaptor
• Play head to

head wirelessly
on Xbox Live, or on
your home network

• Dual band
5GHz and
2.4GHz
wireless a/b/g
compatible

• Powered by
Xbox 360

• Streams photos and music from Windows XP
• Plays recorded TV, movies and videos from XP

Media Centre
• Compatible with IEEE 802.11a, 802.11b and 802.11g

(802.11a allows stepped-up data)

525895

£24.50
order code CS1609610

Wii Remote

509064

• Wireless remote control for Nintendo Wii
• Use as a golf club, tennis racket, paintbrush,

steering wheel and more
• 3 Axis motion sensored design
• Rumble feature and sound effects
• Suitable for left or right handed use

£12.50
order code CS1609710

Nintendo Wii
Nunchuck
Controller

510494

• For use in many
Nintendo Wii games

• Connects to the Wii
Remote at its
expansion port

• 3 Axis motion
sensored design

• Analogue stick and two
further control buttons

• Suitable for left or right
handed use

£29.50
order code CS1632610

Wii Play & Wii
Remote

515260

• Contains 9 
fun-filled games
to be enjoyed by
all ages

• Bundled with an
additional Wii
Remote to make
the most of 2
player mode

• Games include
Billiards, Fishing,
Charge!, Tanks,
Laser Hockey,
Shooting Range,
Table Tennis, Find
Mii and Pose Mii

£12.95
order code CS1604510

Nintendo Wii 
15-in-1 Accessory Pack

504984

• 15-in-1 accessory set for Nintendo Wii-mote
• Turn your Wii-mote into a tennis racket, baseball

bat, golf club, snooker cue, steering wheel or
gameblaster

• Includes a variety of protective covers for Wii-mote
and Nunchuck, and replacement coloured wrist
straps

£10.95
order code CS1682810 525572

• 8 in 1 soft sports accessory pack for Nintendo Wii
• Ideal for Wii Sports games, Summer Athletics and

Mario & Sonic at the Olympic games
• Clip-on accessories are made of soft, durable foam

for safety of players
• Pack contains one Wii Remote holder with textured

grip and 8 foam extension pieces: tennis racket,
baseball bat, sword, golf club, javelin/ snooker cue,
hammer throw, fencing sword and table tennis bat

Nintendo Wii 
Olympics Kit

£27.50
CS1660610 White

CS1660810 Yellow

518541

• Fully compatible with all Guitar Hero games
• Uses Wii Remote for power and wireless

connectivity
• Conveniently connects to and holds the Wii Remote
• Accurate and responsive whammy bar
• Bi-directional strum bar
• Responsive and durable fret buttons
• 2 Interchangeable pick guards in designer colours

Nintendo Wii
FrontMan Wireless
Guitar

£5.95
order code CS1667510 523780

• Ideally suited for role
playing games such as 'Star Wars: The
Force Unleashed'

• Motion activated blue lights for enhanced realism
• Simply insert your Wii Remote and play
• Powered by 2x AAA batteries (supplied)

Nintendo Wii Light
Sabre

Wii remote not included.

£14.75
order code CS1667810

Wii Quad 
Charging Stand

523792

• Stores your Wii
console securely in
its vertical position

• Built-in charging
docks for 4 Wii
Remotes (remotes
not included)

• Storage space for
2 Nunchucks

• Auto Cut Off when
batteries are charged

• USB connection from
your console provides power

• Stylish blue LED lights

Please note: Balance board not included

£13.50
order code CS1667910

WiiFit Yoga 
Mat & Silicon Skin

523791

• Yoga mat and silicon cover for Wii Fit balance
board

• Lightweight roll-up yoga mat combines comfort
and grip while exercising

• Silicon rubber skin protects your Wii balance board
and prevents slips while playing

£24.50
order code CS1682710 525569

• 6 Piece accessory kit for the Wii Fit balance board
• Wii Fit rechargeable battery pack with extra length

USB charging lead
• Non-slip silicon cover for balance board
• Travel bag for the balance board
• Thick, padded exercise mat for floor exercises
• 2 Pairs of non-slip soled yoga socks

Nintendo 
Wii Fiit Kit

£7.50
order code CS1435710

Nintendo Wii
Component 
AV Cable

• High quality shielded component cable
• RGB outputs
• RCA audio outputs (L/R)
• Length: 2m

525899

i-Cheat Cartridge For
Nintendo DS & DS Lite

• Breathe more life and
fun into the more challenging DS and DS Lite
games

• Arm yourself with more weapons and ammo
• Boost your power with infinite health, time and

upgrades
• Give yourself maximum money and credits
• Unlock more characters, levels and secrets
• Update the i-Cheat cartridge via any wi-fi

connection or download all available cheat codes
from the i-Cheat website

511636

£9.95
order code CS1625210
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£13.49
order code CS1537610

Laptop 
Cooling Stand

• Prevents your laptop from overheating
• Designed for laptops up to 17"
• Wave design enhances cooling capabilities
• Gentle slope improves typing comfort and reduces

wrist strain
• Raised screen height helps to reduce neck strain
• Fits conveniently within laptop bag
• Powered by USB
• USB cable stores underneath
• Non slip pads
• Dimensions (HxWxD): 25x290x285mm
Contents: Cooling stand, USB cable and user guide

504967

Notebook Cooling Mat
The laptop cooling mat uses a
macromolecular
compound for
the absorbtion
of excess heat.
Heat is drawn away
from the underside of
the laptop and
absorbed by the mat.
• More than 5 hours of continual usage (depending

on ambient environment and amount of heat
produced from laptop)

• Protection without disrupting any of the natural
flow of air throughout the laptop cooling vents

• Dimensions (HxWxD): 10x347x300mm

464858

£5.99
order code CS1473510

• Twin pivot arm extends up to 350mm
• Aluminium platform helps cool your

notebook
• C-clamp bracket mounts onto a desktop up to

80mm thick
• Retractable keyboard holder
• Platform tilts 20° with 4 anti-slip pads

£14.95
order code CS1461910

Notebook Arm

493571

120W Notebook
Power Adaptor -
Mains

• 120W universal notebook power adaptor to use as
replacement or secondary power adaptor at home
or office

• Equiped with 11 different notebook tips and
selectable power output to assure compatibility
with major notebook brands

• Output voltage (DC):
12/14/15/16/17/18/18.5/19/19.5/20/21/22V (120W
maximum)  

• Centre positive polarity
• Energy saving design
• Protected against overload, short circuit and

overheating
• Also suitable for powering 12V LCD TV or external

hard disc drive
• Dimensions (HxWxD): 168x66x38mm 
Contents: Adaptor, power cable, 11 notebook tips,
power select key, carry case and user guide

525956

£34.95
order code CS1683210

17" Notebook
Backpack

Model: Lowepro Tropolis 1300
• Fits most notebooks up to 17" screen size
• Comfortable padded shoulder straps
• Large main compartment with secure notebook

pocket
• Large front compartment with padded pockets for

stationery and accessories
• Removeable zipped pouch for cables and power

pack
• A4 document pocket, external mobile phone pocket

and water bottle carrier
• Sturdy carry handle
• Dimensions (HxWxD): External: 470x350x190mm,

Internal (main compartment): 430x315x100mm

523668

£22.50
order code SB0359910

£8.95
order code CS1382610

15.4" Notebook Case

449680

• For notebooks up to
15.4"

• Shoulder strap and
handle

• Main compartment
has 2 internal
velcro pockets,
badge holder, pen
holder and 1
document pocket

• One external velcro
document pocket with two internal pockets

• Rubber base
• External dimensions (HxWxD): 325x430x80mm

£12.95
order code CS1705310

• Compact
sized USB
adaptor to add
Bluetooth 2.1
wireless technology to
your notebook or PC

• Latest Class 2+ technology for extended range
(25m), improved wireless security and up to 7x
faster pairing

• Gold plated plug for error free connection
• Create a wireless connection between your

notebook or PC and Bluetooth devices such as a
mobile phone or Bluetooth mouse

• Backwards compatible with previous Bluetooth
versions

• Supports Win XP/Vista

529358

£26
order code SB0367110

Wireless G 
Router Bundle
• Home network

wireless router
for connection
to a cable/DSL
modem

• Includes a USB
wireless
adaptor for use
with PCs or
notebooks that are not
wireless enabled

• 4 Ports for wired connections plus wireless
capability

• Built-in firewall for added network security
• Enables sharing of your broadband internet access

between your wired and wireless PCs and
notebooks  

• Wireless security including WPA/WPA2-Personal
and 64 or 128-bit WEP encryption

• TCP/IP networking protocol
• Supports IEEE 802.11b/g 
• Connections: 4x RJ45 ethernet ouput ports and 1x

RJ45 input
Contents: Router, USB wireless adaptor, RJ45 ethernet
cable, UK AC power supply, vertical stand, software
and user guide

527845

Mini Bluetooth 
2.1 USB 
Adaptor

£23.25
order code SB0367010

Wireless G 
ADSL2+ Modem
Router
• All-in-one

home network
router

• Built-in
ADSL2+ modem
for connection to a
broadband enabled
telephone line

• Enables sharing of your broadband internet access
between your wired and wireless PCs and
notebooks  

• Exchange documents, share resources and distribute
large video and music files throughout your
network

• Wireless security including WPA/WPA2-Personal
and 64 or 128-bit WEP encryption

• TCP/IP networking protocol
• Supports IEEE 802.11b/g 
• Connections: 4x RJ45 ethernet and 1x RJ11 ADSL

input, 1x USB-B
Contents: Router, RJ45 ethernet cable, RJ11 telephone
cable, UK AC power supply, software and user guide

527542

£47.50
order code SB0359310

Wireless N 
ADSL Modem Router
Model: WAG325N
• All-in-one home network with the speed and

range of Wireless N
• Built-in ADSL2+ modem for

connection to a broadband
enabled telephone line

• Enables sharing of your
broadband internet access
between your wired and
wireless PCs and notebooks  

• Exchange documents, share
resources and distribute
large video and music files
throughout your network

• TCP/IP networking protocol
• Supports IEEE802.11n draft

standard, backward
compatible with 802.11b/g

• WPA/WPA2-Personal and 64
or 128-bit WEP encryption

• Wireless range up to 4x
greater than Wireless G standard

• Connections: 4x RJ45 ethernet and 1x RJ11 ADSL
input

Contents: Router, RJ45 ethernet cable, RJ11 telephone
cable, ADSL microfilter, UK AC power supply, software
and user guide

520672

£15.95
order code CS1176310

Wireless G 
USB Adaptor

443670

• 802.11g, 2.4GHz, 54Mbps
compliant, backwards
compatible with 802.11b
products    

• WPA security (XP only), 64
or 128bit WEP encryption  

• USB 2.0 interface (11Mbps
max. with USB 1.1) 

• Typical range of
between 30
to 60m    

• Supplied
with a 1.5m
USB extension
cable to allow the
adaptor to be
positioned for maximum signal
strength    

• USB bus powered    
• Supports Win 98SE/ME/2000/XP  
• Lifetime manufacturer warranty     
• Dimensions (HxWxD): 11x29x110mm    

£12.50
order code CS1639010

54Mbps Wireless
USB Adaptor

512440

• 802.11g, 2.4GHz, 54Mbps compliant - backwards
compatible with 802.11b   

• Data security including 64/128/152-bit WEP,
WPA/WPA2, TKIP/AES  

• Maximum range of 100m indoors (site dependent)    
• USB 2.0 interface    
• USB bus powered   
• Supplied with a 100mm USB extension cable     
• Supports Win 2000/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 12x26x77mm

£154.95
order code AV1840310

Slingbox Pro 
Media Streaming
Device

524827

• Watch your home TV and video streamed across the
internet to your laptop or other mobile device,
allowing you to access and control your home
system from anywhere in the world

• Built-in DVB-T tuner to receive digital TV channels
• Connect up to 3 AV sources (including one HD

source), including satellite TV, cable TV, hard drive
recorder, PC hard drive or security camera

• Subscription services such as sports or movie
channels can also be streamed- if you have it at
home you can view it while you are away from
home!

• Transmits HD video up to 1080i at the best
available resolution depending upon network
bandwidth

• RJ45 interface
• Supports Win XP SP2/Vista and Mac OS X 10.3.9 or

later
• Min. Sys. Req: 1.3GHz or equivalent CPU, 1GB RAM,

150MB free HDD space, 24-bit graphics, broadband
internet connection, home network router

• Dimensions (HxWxD): 80x416x254mm
Contents: Slingbox pro, AC adaptor, ethernet cable,
composite AV cable, S-video cable, audio cable,
coaxial cable, IR extender cable, software and user
guide
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Homeplug Mains
Networking
• Fully compatible with

HomePlug 1.0 &
HomePlug Turbo

• 56 Bit AES Link
Encryption with Key
Management for
secure communication

• High-Speed transfer rates of 85Mbps
• 200m Range
• Plug and play operation
• Fully compliant with IEEE 802.3/802.3u 10/100

Mbps RJ45
• Supports Auto MDI/MDIX
• Peer to Peer networking
• Supports Win ME/2000/XP/Vista, Mac OS
• Dimensions (HxWxD): 96x67x52mm
CS1474010 contains: 2x Plugs, 2x RJ45 cables,
software and user guide
CS1474110 contains: Plug, RJ45 cable, software and
user guide

464798

CS1474010 Starter Kit £39.90

CS1474110 Single Plug £22.95

High Speed Mains
Networking Adaptors
Model: 
Comtrend PG-902
• Mains networking

adaptors with mains
socket pass through
and noise filter

• Does not stop a
mains socket from
being used by other
equipment

• High-Speed transfer rates of 200Mbps
• UPA compliant
• Mixed DES/3DES and AES data encryption

guarantees total security
• Plug and play operation - no software required
• Fully compliant with IEEE 802.3 / 802.3u 10/100

Mbps RJ45
• Supports Auto MDI / MDX
• Dimensions (HxWxD): 144x72x56mm
CS1663210 contains: 2x plugs, 1x RJ45 cable and user
guide
CS1663310 contains: Plug, RJ45 cable and user guide

522272

CS1663210 Starter Kit £67.50

CS1663310 Single Plug £37.75

• Supports 10Base-T/100Base-TX
standards

• Full or half duplex modes
• Indicators on the adaptor

for network activity
• USB 2.0 interface with

built-in 190mm cable
• RJ45 network connection
• No external power required
• Supports Win 2000/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 26x50x75mm
Contents: Adaptor, driver on CD and user guide

£9.95
order code CS1188410

USB 2.0 Ethernet
Adaptor

443227

CS1367210 1 Port Wallplate £3.75

CS1367310 2 Port Wallplate £5.80

CS1424110 4 Port Wallplate £7.55

Cat 5E
Faceplates
• Available with

1,2 or 4, RJ45
sockets

• Backwards
compatible
with Cat 5

• 568A/B UTP wiring layout 
• Label slots
• Fits a standard UK, 86x86mm backbox 

(4 socket fits 86x147mm backbox)
Contents: Faceplate, screws and label

444622

CS1386910 White

CS1524310 Black

1+ 10+

£2.10 £1.85

CAT5e 
Wiring Box

449899

• Connection box for 4 twisted
cable pairs

• Ideal for custom wiring
or converting between
different system
wiring specifications

CAT 5e Panels

CS1218810 16 Ports £15.00

CS1218910 24 Ports £19.50

CS1614810 48 Ports £32.50

CAT 6 Panels

CS1219010 16 Ports £17.50

CS1219110 24 Ports £23.50

CS1219210 48 Ports £38.00

CAT 5e and 
CAT 6 Patch Panels

• CAT 5E and 6 patch panels
• Available in 16 (1U), 24 (1U) or 48 (2U) way

versions 
• 586a and 586b compatible 
• RJ45 connectors with punch down connections
Contents: Panel, screws and cable ties

443680

CS1381910 6U Cabinet £75.00

CS1382010 9U Cabinet £89.50

CS1591210 12U Cabinet £106.00

CS1591310 15U Cabinet £125.00

Accessories

CS1382110 1U Shelf £12.99

CS1382210 Lock and Key £2.99

CS1382310 6U Door £12.99

CS1382410 9U Door £14.99

CS1591410 12U Door £19.99

CS1591510 15U Door £22.49

CS1382510

Cable 
Management 
Bar 1U £4.99

• Quick and easy to
install

• Supplied fully
assembled but can
be stripped down

• 1.2mm Steel panels
• Vented panels
• Earth stud at rear of

cabinet
• Lockable door
• 5mm Toughened tinted glass
• Cable entry plates at top and bottom
• Wall mountable
• Cable tie bracket
• Dimensions (HxWxD): 6U: 350x600x450mm, 9U:

500x600x450mm, 12U: 650x600x450mm, 15U:
800x600x450mm

• Weight: 6U: 19.5kg, 9U: 21kg, 12U: 27kg, 15U:
31.5kg

Wall Cabinets

450328

CS0947610 5 Port Switch £8.00

CS0947710 8 Port Switch £12.50

CS0947810 16 Port Switch £26.00

CS0947910 24 Port Switch £34.50

10/100Mbps
5/8/16/24 Port
Ethernet Switches
Unmanaged 10/100Mbps
switches are an ideal
solution to network
congestion,
expansion and
bridging problems.

• All models are auto-negotiating between 10Base-T
and 100Base-TX 

• Auto-MDI/MDI-X ports 
• ’Store and Forward’ switching method
• Wire speed filtering/forwarding rates
• Full and half duplex
• CSMA/CD compatible
• The 16 and 24 way have a shared NWay MDI-II

uplink port   
• Wall mountable (5 and 8 port only)
• 5 and 8 port powered by AC adaptors, 16 and 24

are mains powered (100/240, 50/60Hz) 
Contents: Switch, AC adaptor (not 16/24 way) and
user guide

443232

CS1006110 5 Port £18.99

CS1006310 8 Port £24.95

5/8 Port 
Fast Ethernet Switches 
With plug and play
installation,
automatic speed
and duplex
sensing the FS605
is an ideal network
switch for home or
SOHO use.   
• 5 or 8, 10/100Mbps auto-sensing and auto-uplink

(MDI-X) RJ45 ports 
• Store and forward protocol 
• 100m Maximum cable length 
• Indicators for network traffic
• Compatible with Macintosh and PC computers
• Can be wall mounted, used horizontally or vertically
• Powered by the supplied AC adaptor
• Dimensions (HxWxD): 5 port - 28x175x118mm, 8

port  35x160x90mm 
Contents: Switch, stand and AC adaptor 

443233

White Blue Green Grey Red Yellow Pink Violet Orange Black

0.5m CS1439210 CS1439810 CS1440910 CS1442010 CS1443110 - CS1445210 - CS1446310 CS1446910 £0.29

1m CS1439310 CS1439910 CS1441010 CS1442110 CS1443210 CS1444210 CS1445310 CS1445910 CS1446410 - £0.34

2m - CS1440010 CS1441110 CS1442210 CS1443310 CS1444310 CS1445410 CS1446010 - - £0.75

3m - CS1440110 CS1441210 CS1442310 CS1443410 CS1444410 CS1445510 - CS1446610 CS1447210 £0.58

4m - - CS1441310 - CS1443510 CS1444510 - - - - £0.74

5m CS1439610 CS1440310 CS1441410 CS1442510 CS1443610 CS1444610 CS1445610 CS1446110 CS1446710 CS1447310 £1.20

6m - CS1440410 CS1441510 - CS1443710 - - - - - £1.40

7m - CS1440510 CS1441610 CS1442710 - CS1444810 - - - CS1447410 £1.60

10m CS1439710 CS1440610 CS1441710 CS1442810 CS1443810 CS1444910 CS1445710 - CS1446810 CS1447510 £1.80

15m - CS1440710 CS1441810 CS1442910 - CS1445010 - - - CS1447610 £2.89

20m - CS1440810 CS1441910 - CS1444010 CS1445110 - - - CS1447710 £3.95

CAT 5E RJ45 Low Profile Patch Cables
499456

A Plug to B Plug

CS1454410 2m £0.44

CS1454610 5m £0.92

A Plug to A Plug

CS1454710 2m £0.44

CS1454910 5m £0.85

A Plug to A Socket Extension

CS1455110 0.5m £0.22

CS1455310 2m £0.46

CS1455510 5m £1.18

Black

A Plug to B Plug

CS1455610 2m £0.44

CS1455710 3m £0.60

CS1455810 5m £0.90

A Plug to A Plug

CS1455910 2m £0.50

CS1456010 3m £0.62

A Plug to A Socket Extension

CS1456210 1m £0.35

CS1456310 2m £0.46

CS1456410 3m £0.64

Clear

A Plug to B Plug

CS1456510 2m £0.52

CS1456710 5m £0.96

A Plug to A Plug

CS1456810 2m £0.46

CS1456910 3m £0.66

CS1457010 5m £0.96

A Plug to A Socket Extension

CS1457210 2m £0.58

CS1457310 3m £1.00

USB 2.0 Cables
• USB 2.0 A to

B and A to A
cables

• Available in
grey, black or
clear

491755

£7.95
order code CS0989310

• Supports USB 2.0 and
1.1

• Compliant with OHCI
and EHCI

• Over current protection
• Works with Win 2000/ME/XP and Mac

OS
• Powered by an external AC adaptor
• Dimensions (HxWxD): 30x98x62mm
Contents: Hub, A-B cable and AC adaptor

442938

USB 2.0 4 Port Hub

Grey
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£7.50
order code CS1452610

4 Port USB 
2.0 Hub
• Works with USB

devices such as
external hard
drives, cameras,
printers, joysticks etc.

• Over-current protection 
• Fully Plug-n-Play
• Compatible with UHCI and OHCI 
• Supports Win 98SE/2000/ME/XP/Vista & Mac OS X

Contents: Hub, A-B USB lead, AC adaptor and user
guide

505024

USB 2.0 to VGA
Adaptor
• Allows you to

connect extra
monitors or other
display
devices to
your PC
without the
need for extra
graphics cards

• Can be used as an extended desktop to view large
documents across two screens, or as a seperate
display to work on multiple jobs simultaneously

• Drag items smoothly from one desktop onto the
other

• Up to 6 units can be used simultaneously
• Supports resolution up to 1680x1050 (16:10) or

1600x1200 (4:3)
• Plug & play, powered via USB
• USB 2.0 and VGA interface
• Supports Win 2000/XP/Vista
Contents: Adaptor and software.

512434

£37.50
order code CS1638710

Parallel to USB
Converter
This converter will
allow you to use
most parallel/
IEEE1284
printers on a USB
equipped computer. It
should allow for faster printing because
of the port speed differential (USB 12Mbps/parallel
150kbps).
• Bi-directional compatible 
• USB 1.1 interface
• Plug and Play, no software required
• Supports Windows 98 or greater
• Length: 1.8m

476206

£5.95
order code CS1451910

£21.50
order code CS1423210

USB Extender

458250

You can overcome the
5m transmission
limitation on USB by
using this extender
along with a standard
network cable. Enabling
use of a USB webcam,
keyboard etc. up to 60m
away from your computer.

• Use standard CAT 5/5e/6 RJ45 cable (straight wired)
to interconnect

• Connections: Master - RJ45 female and USB A
male, Remote - RJ45 female and USB A female

• USB 1.1 interface
• No external power required (external DC socket

available 5V @ 2A)
• No software required
• Dimensions (HxWxD): 21x30x62mm
• Supports: Windows 98SE/ME/2000/XP MAC OS

9.X/10.X or above
Contents: Master and remote units

£5.99
order code CS1452010

USB 2.0 Repeater
Cable
An active USB 2.0 repeater
cable which overcomes the
maximum 5m length of a
standard USB cable. 
• Backwards compatible with

USB 1.1
• Connect up to 5 cables in series

(site/use dependant)
• No external power required
• Length of 5m 
• No software required

499283

£27.50
order code CS1279210

• Allows serial
devices to be
connected to a
PC without any
serial ports

• USB 1.1 to 4x
DB-9 Serial/RS232 ports

• Supports Win 98/98SE/ME/2000/XP and MAC OS
8.6 or higher or Linux

• Dimensions (HxWxD): 26x163x60mm
Contents: USB-Serial Adaptor and USB cable.

443268

SVGA High Quality Triple Miniature Coax

Plug to Socket Plug to Plug

Grey Black Grey Black Length
CS1447810 CS1448810 CS1449810 CS1450910 0.5m £0.99

CS1447910 CS1448910 CS1449910 CS1451010 1m £1.25

CS1448010 CS1449010 CS1450010 CS1451110 2m £1.99

CS1448110 CS1449110 CS1450110 CS1451210 3m £2.75

CS1448210 CS1449210 CS1450210 CS1451310 5m £3.50

CS1448310 CS1449310 CS1450310 CS1451410 10m £6.50

CS1448410 CS1449410 CS1450410 CS1451510 15m £8.95

CS1448510 CS1449510 CS1450510 CS1451610 20m £10.50

- - CS1450610 - 25m £12.50

CS1448610 CS1449610 CS1450710 CS1451710 30m £15.00

CS1448710 CS1449710 CS1451810 40m £19.50

VGA Standard Cable

Plug to Socket Plug to Plug

Grey Black Grey Black

CS1458010 CS1458110 CS1458210 CS1458310 2m £1.50

Monitor Cables

500349

CS1093210 Video Extender £42.50

CS1093310
Audio/Video 
Extender £49.50

VGA CAT5 
Extenders   

• 4 Position distance equaliser for optimum signal 
• Supports resolutions up to 1024x768
• Use standard CAT5/5e/6 unshielded cable as the

data link  
• Available with or without mono audio facility 
• Standard 15-way Hi-D male input and 2x 15-way

Hi-D female outputs 
• The audio version uses 3.5mm sockets for input and

outputs
• RJ45 sockets for the CAT5 cable
• Powered by AC adaptors
• No operating system required
• Dimensions (HxWxD): 20x104x70mm
Contents: Tx, Rx, 2x AC adaptors and user guide

443584

Video    Audio/Video

These boxes allow you to send video or video and
audio data along a CAT5 cable to a pair of monitors
up to 150m away. 

£17.95
order code SB0331110

PCI-Express 
Digital TV Card - Twin
Tuner
Model: PCTV
3010iX
• DVB-T and

analogue tuners
• Twin tuners

allow
viewing/recording of
2 digital channels or 2 analogue channels at the
same time

• IR remote control
• S-Video input
• Connections: 2x TV aerials, S-video and IR receiver,

PCI-Express x1 interface
• Supports Windows XP SP2/Vista
• Min. Sys. Req: Pentium D 3.0GHz CPU, 512MB RAM,

20GB free HDD space, sound & graphics supporting
DirectX 9.0, PCI-E x1 slot

Contents: TV card, remote, 2x AA batteries, IR
receiver, software and user guide on CD

497183

£19.95
order code CS1540310

DVD Maker
USB 2.0

• External USB AV capture device - save in
MPEG1/2/4 or DiVX format 

• Supports resolutions to 720x576 
• No leads to lose, all connections are on flying

sockets:- S-VHS and RCA composite AV inputs,
USB2.0 and 3.5mm audio outputs

• PAL and NTSC compatible
• Powered by the USB port
• Supplied with Ulead Movie Factory software 
• Compatible with Win 2000/XP
• Min.Sys.Req: Pentium 4 1.6GHz, 256MB RAM, 1GB

HDD space, USB 2.0 port, DirectX 9
Contents: DVD Maker USB 2.0, software and user
guide

512320

4-Port Serial to USB
Adaptor

£22.90
order code CS1376210

VGA to TV
Converter

Model: Grand Hand View III
• Allows displaying a PCs display on a TV
• Supports resolution up to 1280x1024
• Simultaneous display on PC and TV
• Connections: VGA in, VGA out, S-Video out, Video

out, RGB out and USB power in
• USB powered
• Supports NTSC and PAL
• Dimensions (HxWxD): 26x119x55mm
Contents: VGA to TV converter, VGA to VGA lead, USB
power lead, Video lead, S-Video lead, RGB to Scart
lead and user guide.

478057

USB AV 
Capture Stick

Model: VideoMate C200
• External USB AV capture device 
• Transfer home videos or any other AV source on to

your notebook or PC then edit it into professional
DVDs

• All connections are on flying sockets:- S-VHS and
RCA composite AV inputs, USB2.0 output

• PAL, SECAM and NTSC compatible
• Powered by the USB port
• Supplied with Ulead Video Studio and Movie

Factory software
• Compatible with Win XP/Vista
• Min.Sys.Req: 1.8GHz, 512MB RAM, 1GB HDD space,

USB 2.0 port, DirectX 9
Contents: AV Capture Stick, leads, software and user
guide

527834

£24.95
order code CS1691010

VGA/SVGA
Splitters, 2, 4 & 8 Way

• 350MHz bandwidth (300MHz for 8-way)
• Effective transmission distance of 210ft.
• No software required
• Active and Power LEDs
• Male in/female out connections (15way Hi-D)
• Powered by an AC adaptor (supplied) 
• Supplied in a heavy metal case with non-slip feet
• Dimensions (HxWxD): 25x180x90mm

CS0798410 2 Way £17.98

CS0798510 4 Way £25.00

CS1371410 8 Way £39.98

Ideal for educational use, presentations and shop
displays. 

Contents: Splitter, AC adaptor and user guide

443585
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£4.95
order code CS1585010

HDMI to 
2x HDMI Adaptor
• HDMI Splitter
• 1x HDMI male to

2x HDMI female 

499402

HDMI Auto Switching
Unit - 3 to 1

• HDMI auto
switching unit
to enable the use of 3
devices with one display

• Switching between devices is
automatic, or can be controlled manually with a
switch on the unit or an IR remote control

• The switch unit also amplifies the signal giving a
maximum cable run of 50m (25m each side of the
unit)

• Fully compatible with HDTV up to 1080p and
1900x1200 resolutions

• No external power required
• 4x HDMI female sockets (3 in, 1 out)
• Dimensions (HxWxD): 18x81x57mm
Contents: Switching unit, IR receiver, remote control
and user guide

524859

£19.75
order code CS1678610

CS1678210 30-60m Extender £17.59

CS1678310 50-100m Extender £28.49

HDMI over CAT5/5e/6
Extenders

• Supports resolutions up to 1080p when using CAT6
cable

• CS1678210 has a 30m maximum range while
maintaining 1080p signal, 60m range at 480p

• CS1678310 has a 50m maximum range while
maintaining 1080p signal, 1000m range at 480p

• Auto adjustment of signal feedback, equalisation
and amplification

• Easy installation  
• HDCP compliant
• Powered by 5V/ 2A power supply (included)
Contents: 2x Extender units, UK ac adaptor

524855

Sends HDMI
signals along a
pair of
CAT5/5E/6
network cables to a
remote display.

HDMI Auto Switch Box

• Links two HDMI HDTV sources (PS3, DVD player,
satellite receiver) to one HDTV display

• Auto switching to the source being used
• Supports HDTV up to 1080P
• Compatible with HDMI1.3b 
• 24K gold plated connectors
• Plug and Play
• HDMI pass-through 
• HDCP pass-through

515289

£17.50
order code CS1646510

HDMI Auto Splitter

This compact unit allows you to connect the output
from a single High Definition source to two separate
HDMI equipped displays.
• Easy to use, installs in seconds with no set-up

needed
• Distributes to two identical HDMI outputs
• HDCP compliant

515290

£22.95
order code CS1646610

£17.50
order code CS1606010

Memory Card
Reader with TV output

Model: Photo Album SDV2-A-A30
• Compact digital player to show photos and video

clips on TV without the need for a PC
• Connects straight to TV or any other display with

RCA AV input
• Full remote control including rotate and zoom

functions
• Can connect to PC for use as an 8-in-1 card

reader/ writer
• Plays JPEG, Motion JPEG, MPEG-1 (QVGA resolution

8fps), MP3 (up to 32 Kbps)
• Supports CF I/II, xD, SM, MMC, SD, MS and MS Pro

and USB flash drives
• NTSC/PAL compatible
• USB interface to transfer data between player and

PC
• Connections: 3.5mm Composite AV and mini USB
• Supports Win 98SE/ME/2000/XP
• Dimensions (HxWxD): 21x187x66mm
Contents: Photo Album card reader, UK AC mains
adaptor, 3.5mm to 3x RCA AV cable, USB cable,
remote control, batteries, software and user guide.

510492

All-in-1 Card 
Reader
• Supports the following

memory cards:-
CompactFlash (Type I/II),
Microdrive, SD, Mini SD,
T-Flash, MMC,
SmartMedia, xD, MemoryStick
and variations 

• Small footprint, easy to carry - ideal for use with
notebooks 

• USB 2.0 interface
• Supports Win ME/2000/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 17x65x65mm
Contents: Reader and USB cable 

475127

£9.95
order code CS1509510

£39.50
order code CS1535610

U-Record Digital
Recording Interface
Model: U-Record
• Allows high quality digital audio

recordings to PC from audio
sources

• Accepts analogue or digital
sources

• Ideal for converting old
vinyl and tape
recordings
to MP3

• Includes EZ
Vinyl
Converter and
Audacity
conversion software

• USB interface (no
external power supply required)

• Plug and play - no drivers needed
• Connections: switchable phono/line in, USB 
• Supports Win XP/Vista or Mac OS 9 or later
• Dimensions (HxWxD): 48x114x114mm
Contents: Digital recording interface, USB cable,
software and user guide.

496213

£14.50
order code CS1597310

USB Roll-Up Drum Kit

518578

• 6-Pad USB 'roll-up' drum kit
• Innovative PC interface allows easy programming of

sounds and rhythms
• Percussion and non-percussion instrument effects
• 3-Level learning tutorial
• Record/playback function
• Download and play along to your own songs
• Supports Win 2000/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 13x339x245mm
Contents: Drum pad with built-in USB cable, drum
sticks and software

£75
order code CS1667110

4U ATX Rack Mounted
Case   
• 4U Rack mounted case

with lockable front
door 

• 550W, 20/24 pin ATX
power supply (6x
5.25", 2x 3.5", 1x
SATA) 

• Accomodates micro and standard ATX motherboards
(12"x9" max.)

• 2x USB A sockets on the front panel
• Case fans (front 120mm, rear 80mm)
• 3 Free 5.25" external bays 
• 1 Free 3.5" external bay 
• 7 Free 3.5" internal bays
• Power and reset switches 
• 7 Expansion slots 
• Removable lid
• Dimensions (HxWxD): 176x481x450m
Contents: Case, keys and hardware

524852

£12.99
order code CS1704510

3.5" Internal 
SIM & Smart Card
Reader
• Internal card reader

for PCs, fits 3.5" drive
bay

• Supports Smart cards such as
banking and access cards, and
mobile phone SIM cards

• Includes SIM editing and Smart card reading
software

• Also supports CF, MS/MSpro/MSpro duo, MS micro,
SD/SDHC, MMC, microSD, xD memory cards

• Supplied with black and white bezels
• Supports Win 2000/XP/Vista

529293

£118.72
order code OE0524310

• Fries with only one spoon of oil of your choice
• Versatile- able to cook frozen chips, chicken,

drumsticks, and vegetables
• Large steam free viewing window to observe

cooking
• Automatic lid opening
• Removable bowl lid and paddle
• Easy to clean and dishwasher safe
• Odourless filter
• 1400W Power
• 1kg Food capacity
• Dimensions: (HxWx) 320x260x320mm

Actifry 
Electric Fryer

All you need to cook and to feed a family of four with
the revolutionary Tefal ActiFry fryer. Not only does
this make it much more economical to run, but also
safer, as well as easier to clean

508746

£19.75
order code OE0532210

Energy 
Saving Kettle
Energy saving 3KW
kettle which saves up
to 35% energy
• Rapid boil
• 1.7 Litre capacity
• Safety cut out
• Removable

washable limescale
filter

• Window angled
graduation filling
graphics

• Illuminated power
indicator

• 360° rotating base
• Non slip feet
• Cord storage
• Water level indicator

527043

£25.10
order code OE0524510

3KW Eco Kettle

508745

Dual chamber design, the ECO Kettle is
different.The internal reservoir holds 1.5
litres of water ready for use while the
measuring button allows any
quantity to be released
into a separate chamber
for boiling. Simply fill up
then decide exactly how
much water to boil from
one cup to full capacity
at the touch of a button.
• 3.0kW stainless steel

concealed element
• High quality steam

control and boil-dry
protection

• Cordless
• 360° Base with cord storage
• Locking lid
• Illuminated on-off switch
• Washable limescale filter
• 230 Volts AC
• 1.5 Litre capacity
• Conforms to EN60335
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£11.58
order code OE0538610

1 Litre Travel 
Kettle
• 230V Mains

operated
• 830W of power
• On/off indicator

light
• Automatic switch

off
• Boil-dry protection
• Comes with 2 plastic

cups and spoons

534218

£72.50
order code OE0539510

900W Convection
Combi Microwave 

Model: KOC923T
• Convection system
• Fan assisted double heating
• 29 Litre (1.0cu ft) capacity
• 850W Quartz grill
• Concave reflex system
• Autocook & 1 touch cook menus
• Kitchen timer function
• Child safety lock
• Stainless steel cavity
• 2250W oven
• 900W microwave output
• 10 power levels
• Auto defrost function
• Dimension (WxHxD) : 542 x 329 x 515mm

535794

£39.98
order code OE0539610

700W Touch
Control
Microwave Oven 

Model: KOR6L1B
• 20 Litre (0.7cu.ft.) capacity
• Dual wave system
• Autocook & 1 touch cook menus
• Kitchen timer function
• Child safety lock
• 700W Output
• 10 Power levels
• Auto defrost function
• Dimension: (WxHxD)  446x270x332mm

535795

£19.28
order code OE0539710

Multi Blender

• Detachable blade, for easy cleaning
• Reinforced plastic jar
• Serrated blades, crush and blend to perfection with

the long lasting, ultra sharp blades
• Blend to different speeds and to different degrees

with a choice of 5 speed settings
• 2 Litre capacity
Supplied with
Mill - Grinds wet and dry ingredients in seconds
Filter - Keep seeds and pips out of your juice

535792

Make your own fresh juices. Blend homemade soups,
or create nutritional smoothies. With 600W, multiple
speed settings, a fruit filter and mill there is no limit.

£43.45
order code OE0539810

2000W Cylinder
Vacuum Cleaner

• 2000W Bagless cylinder vacuum
• 360° Swivel brush
• 2 Step easy glide cleaning head
• On-body variable power control
• HEPA Exhaust filtration system
• Dust bag full indicator 
• Self-retracting power cord
• Stainless steel extension pipe
• Dust capacity of 2.2 litres
• 1.5m Hose length
• Dimensions: (WxHxD) 270x240x350 mm

535797

£28.98
order code OE0502810

Premium A3 Laminator

489412

• Laminates all sizes up to 297x420mm (11³⁄₄x16¹⁄₂")
• Variable pouch thickness
• Fast warm up time
• Fixed temperature and speed
• 150-250 Micron pouches
• Seals airtight in seconds
• No carrier sheet required
• Never clouds, discolours or fades with age
• Protects against tampering, grease and most

liquids
• Advanced hot-roller technology for best laminating effect
• Jam release button
• Machine size (HxWxD): 90x440x160mm

A4 Pack Size Thickness

OE0502910 20 160 £1.72

OE0503010 50 160 £3.35

OE0503110 100 160 £6.30

OE0503210 20 250 £3.44

OE0503310 50 250 £5.90

OE0503410 100 250 £9.34

A3

OE0503510 20 160 £3.10

OE0503610 50 160 £6.87

OE0503710 100 160 £12.75

OE0503810 20 250 £4.43

OE0503910 50 250 £9.66

OE0504010 100 250 £17.49

A3 & A4 Laminating
Pouches

499629

• A range of A4 and A3 laminating pouches
• Packs of 20, 50 or 100
• 160 and 250 micron versions available

£126
order code OE0539410

Executive 
Cardscan

534139

This CardScan makes it fast and easy to accurately
scan business cards and create an electronic address
book. You can also capture and consolidate contact
information from email, websites and other electronic
files with a few simple clicks using drag-and-drop.
• Sleek silver desktop styling
• Scans in colour in about 3 seconds
• Reads 7 languages from business cards
• Captures information from email, web pages and

other electronic files
• Easy to use software for searching, sorting,

categorization, mapping addresses, printing labels,
and much more

• Includes online backup, web access and updating
service

• Works with Outlook, Palm, Windows mobile, smart
phones plus ACT!, Lotus Notes, and GoldMine

£12.98
order code OE0524110 521107

• Cross cut model
for home or
office use

• Paper entry width
of 223mm

• Shreds up to 5
sheets of paper

• Cut size of 4x
35mm

• Shreds credit cards 
• 14 Litre bin

capacity
• Safety switch and auto stop
• Dimensions (HxWxD): 340x230x180mm 
• Weight 3.22kg

Cross Cut
Shredder

£17.38
order code OE0487010

CD Combo Shredder -
Cross Cut

472037

• Medium duty cross cut
model for home or office
use

• Destroys CD's with Strip
Dotting (7.0mm dot
density)

• Paper entry width of
225mm

• Shreds up to 7 sheets of
paper

• Cut size of 4x 40mm 
• Shreds staples, clips and card
• 18 Litre bin capacity
• Safety switch and overheat protection
• Auto-start and stop, reverse
• Dimensions (WxDxH): 324x220x373mm 
• Weight 4.3kg

£43.70
order code OE0539210

Confetti 
Shredder
• Home or office use

confetti cut shredder
• 4x24mm confetti cut

strips
• Security level 3
• 12 Litre bin capacity
• 8 sheet capacity in one

pass
• Shreds credit cards,

staples and paper clips
• Easy pull out bin for

emptying 
• Finger safe for additional safety
• Overheat protection 
• Ergonomic carry handles
• Noise level is less than 73DBA.
• Dimensions (HxWxD) 480 x 258 x 428mm

534221

Sterling Coin Sorter
• Motorised sterling

coin sorter
• Automatically sorts

sterling coins
• Holds in excess of

£100
• Requires 2x C

batteries (included)
• Overflow tray for

extra coins
• Ideal for home or

office

478070

£19.60
order code OE0502510

OE0527710
4 Standard 
Colours £1.92

OE0527810 4 Fun Colours £1.92

OE0528810 72pk Cannister £23.96

Mini Markers

• Portable fine tip marker in half the size
• Cap clip easily attaches to key chains, backpacks or

briefcases
• Permanent on most surfaces
• Quick drying
• Available in standard colours (black, blue, red,

green) or fun colours (orange, lime, aqua, berry)
• Retail counter top cannister available containing 72

various colours 

522235
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Computer and Office

£2.56
order code OE0539310

Powerease
Stapler
• Less effort, more

power
• Requires 70% less

force than
conventional
staplers

• Patented PowerEase™
Technology allows for fingertip
operation

• Easy front-loading mechanism
• Extra strong metal construction
• Comfortable soft-feel grips
• Staples up to 20 sheets with No.56 26/6 staples
• Staples up to 12 sheets with No.16 24/6 staples
• Accepts a full strip of 210 No.56 (26/6) staples, or

168 no.16 (24/6) staples
• Throat depth: 50mm
• Locked for safety, cannot shoot out staples

534224

£65.54
order code OE0537110

CK30 Calculator 
Class Kit

532958

CK30
• 30 x HC133 calculators
• Robust tray 
• 3 Rows of 10 calculators
• Form inserts separates

and protects each unit
• Hard protective

transparent lid
HC133 Calculators
• 8 Digit LCD display
• Solar powered with

battery back-up
• Auto power off
• 3 key memory
• +/- change sign
• Percentage key
• Square root key
• Requires 1 x LR1130 battery (supplied)
• Dimensions (HxWxD): 15x70x115mm

Supplied with interactive
CD-ROM emulator software
for teaching via an
interactive whiteboard or
projector 

£3.24
order code CT0009910

Countdown Timer -
Large Display
A min-sec
countdown timer
for domestic or
office use. The
unit can
countdown from a
maximum of
99min 59sec and
includes
Start/Stop,
Min/Sec set and
Clear push
buttons. An
audible bleeper sounds when the count has reached
zero and the unit is mounted using the magnetic
stand/clip. Supplied with battery.
Dimensions (WxHxD): 60x60x18mm. 

516825

£12.32
order code OE0533910

R/C Digital
Watch
MSF Radio controlled LCD sports
chronograph watch accurate to
the second in 10 million
years. The display shows
hour, minutes, seconds,
day of the week, date and
year
• Manual time set up
• EL backlight 
• Water resistant
• Alarm function
• Auto calendar 
• 5 ATM's
• Stop watch 
• Dual time 
• 12/24 Hour format
• Lithium battery
• Colour: Black with chrome trim finish

529439

£12.98
order code OE0439910

A high visibility 14"
remote controlled wall
clock in silver.

14" RC Plastic Wall
Clock

• UTS radio controlled
movement

• Hour, minute and
second hands

• Plastic construction 
• MSF version
• Battery: 1x AA (not included)

464747

£27.75
order code OE0521710

R/C 
Weather Station

MSF Radio
controlled
weather
station with
wireless
external sensor
• LCD display

shows hour,
minutes, seconds, day of the week, date and year

• Temperature shown in C/F
• Barometric pressure, weather forecasting symbols
• External Temperature sensor
• 12/24 hour format
• Size:(LxHxD) 190x120x70mm
• Silver in colour

511173

£7.86
order code OE0538710

Radio 
Controlled Travel Alarm
Clock

• Clear LCD digital display
shows time, date and
temperature 

• Easy set alarm with snooze feature 
• Automatically picks up the local time signal and

adjusts to regional time 
• Stylish metallic finish 
• Shirt pocket size with fold-out stand 
• Measures 100x60x16mm 
• Uses 1 x AG13 button cell battery (included)

535206

Travel worldwide with this
pocket marvel and always
wake to the correct local
time. Split second accuracy
received from the atomic
signal in the key
international cities.
Temperature display helps
your dress choice for the
location. 

TE0607810 Dual £36.34

TE0607910 Trio £45.58

TE0608010 Quad £59.31

Graphite 1500 

The BT Graphite 1500 range is available in 2, 3 or
4-Pack versions
• Incoming caller recognition
• Caller memory, capable of recording previous 40

incoming telephone numbers, time and date
• Digital answering machine with up to 12 minutes

recording time
• Choice of 2 pre-recorded outgoing messages

(answer & record and answer only) or you can
record your own.

• Memo feature which enables you to leave messages
for other people in the home or office

• Remote access to answer machine
• Last 10 number easy redial list
• The calls list holds details of your last 40 callers,

including the phone number and time and date of
the call

• Use up to 5 GAP compatible handsets with the BT
Graphite on a single phone line

• Call Waiting1 
• 10 Last number redial 
• Secrecy facility 
• Alarm setting 
• 5 Handset/5 base ringer melodies 
• Base and handset ringer volume control 
• Earpiece volume control 
• Keypad lock 
• Handset power on/off 
• Auto talk feature 
• Up to 10 hours talktime and 
• 100 Hours standby time(2) 
• Range of up to 300 metres outdoors and 50 metres

indoors(3) 
• Out of range/battery low warnings 
• Pre-recorded outgoing messages: answer & record

and answer only 
• Call screening/call intercept
• Answer delay setting 
• Base unit loudspeaker
Contents: BT Graphite 1500 base, handset, battery
compartment cover, 2x NiMH AAA, rechargeable
batteries, mains power adaptor, telephone line cord,
quick start guide.

526260

Cordless DECT
Phone Answer
Machine

Philips CD645 Series Cordless DECT Phones

• Icon driver colour display and menu
• SMS text messaging function
• 200 Name and number phonebook
• 50 Call log entry
• 50 SMS storage capacity
• 30 Minute recording time
• Up to 150hrs standby and 12hrs talk time
• Bright illuminated display
• Paging key on base station
• Call Management - Call waiting, caller ID,

microphone mute 
• Battery charge indicator
• Multi handset capability - Up to 5 handsets
• Tone/pulse dialing 
• Range: 50m indoors, 300m outdoors (under ideal

conditions)
• Signal strength indication
• Handset batteries: 2x AAA NiMH rechargeable

(supplied)
• Handset dimensions: 46x26x160mm
• Base station dimensions: 116x110x80mm

527638

TE0612710 Single CD6451B £28.35

TE0612810 Dual CD6452B £39.45

TE0610210 Single CD1501B £14.98

TE0610310 Dual CD1502B £25.98

Cordless DECT 
Phones

• 50 Name and number phonebook
• 10 Call log entry
• 5 Number redial capacity
• Up to 150hrs standby and 12hrs talk time
• Bright illuminated display
• Paging key on base station
• Call Management - Call waiting, caller ID,

microphone mute 
• Keypad lock, Vol control Up/Down
• Multi handset capability - Up to 5 handsets
• Tone/pulse dialing 
• Range: 50m indoors, 300m outdoors (under ideal

conditions)
• Signal strength indication
• Handset batteries: 2 x AAA NiMH rechargeable

(supplied)
• Handset dimensions: 162x48x29mm
• Base station dimensions: 120x114x82mm

523372

Philips CD1500 Series Cordless DECT Phones

£11.20
order code OE0537510

900W 1.4 Litre
Coffee Maker

• Detachable pouring jug
• Water level indicator
• 1.4 Litre capacity (10 - 12 cups)
• Anti drip feature
• Hot plate
• Removable & washable filter
• Brush steel and matt black finish

534204
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Technical Data
ADSL O/P Socket RJ11
Filtered O/P Socket BT Type
Dimensions 54x25x25mm

ADSL
Microfilter
An ADSL microfilter of
the double adaptor
type, plugs directly into
a BT type wall socket
and provides two
outputs, one is filtered
for connection of
telephony equipment
such as telephones,
answer machines, fax
machines etc. and the
other is straight through
for connection of ADSL
modems.  

465382

£12.16
order code TE0436810

ADSL Centralised
Filter/Splitter

502338

A faceplate filter/splitter of the type installed by the
engineer for an installed ADSL service. It replaces the
lower half of the BT NTE5 master socket and provides
two outlets on the faceplate, one is an RJ11 socket
(wired straight through, unfiltered) for the connection
of ADSL modems, the other is a BT 431A socket which
is filtered for the connection of telephony equipment.
A 3-way IDC connector on the rear also provides a
filtered output to any extension sockets. This unit is
ideal if you only have one computer within reasonable
distance of the master socket, if all the other sockets
are for telephony use you don’t need microfilters at
each outlet.
• Tested by BT to SIN issue 2.2  
• Compatible with caller display (doesn’t strip out the

caller ID information)  
• CE marked – BS EN55022  
• Moulded from VO rated material colour matched to

BT 1P white  
• Dimensions (HxWxD): 68x84x30mm (excluding

protruding connector plug)  
Note: The NTE5 master socket is the type that when
the lower half is un-plugged, it isolates the BT
network side from the subscriber. Any ADSL modems
connected to the filtered output, either via the socket
on the front or connected into hardwired extension
sockets wired from the rear, will not function from
these filtered outputs.

TE0579210 3m £0.50

TE0579310 5m £0.57

TE0579410 10m £1.15

TE0579510 15m £1.33

TE0579610 20m £1.90

6 Way (631A)

TE0579710 3m £0.69

TE0579810 5m £0.98

TE0579910 10m £1.66

TE0580010 15m £1.96

TE0580110 20m £2.49

Telephone
Extension
Leads

• BT style plug to socket extension leads
• 4 and 6 way available
• Supplied in a variety of lengths
• Available in White
• Manufactured using flat cable

470722

TE0583610 2 Outlets £0.27

TE0583710 4 Outlets £1.33

• Converts single socket outlet to 2 or 4 outlets
467181

Mini Bluetooth
Headset
Model: FINI
• Micro size: 50x20x15mm
• Weighs only 9g
• Up to 3 hours talk time, 
• 50 hours standby
• Auto pairing with phone

when powered on
• Flexible slim detachable

ear hook
• Comfortable ear rubber
• Sleek and minimalist

design
• Indicator light
• Call answer/end button
• Contents: Headset, USB

charger, user
instructions

516528

£7.95
order code TE0606210

Mini Bluetooth
Headset

Model: BINI
Micro size: 40x20x20mm
• Weighs only 9g
• Up to 3 hours talk time, 50 hours standby
• Auto pairing with phone when powered on
• Flexible slim detachable ear hook
• Comfortable ear rubber
• Sleek and minimalist design
• Indicator light
• Call answer/end button
Contents: Headset, USB charger, user instructions

516527

£6.97
order code TE0606110

Miniature Bluetooth
Headset

An ultra small lightweight bluetooth wireless headset.
• Wireless Mobility - Complete Freedom
• Fits completely in your ear
• Up to 8 hours of talktime
• Up to 1500 hours of standby
• Bluetooth V. 1.2 compliant
• Weight 10g
• Supplied with USB Charger
• Optional UK mains adaptor available separately
• Contents: AX2 Bluetooth Headset, User guide, US

Mains Charger, USB Charger, Rechargable
replaceable battery, Neck strap, Replaceable soft
springs

534051

£7.81
order code TE0609610

£20.39
order code TE0606010

Bluetooth 
Car Kit

511270

Model: T101
The Lloytron T101 is a wireless voice-activated
speakerphone that works with all Bluetooth phones
and it clips on to your sun-visor so you can make and
receive calls from your mobile phone without taking
your eyes off the road or hands off the wheel.
• 2 Z\x hour charge-time gives 8 hours talk time

(200+hrs standby) 
• Full duplex communication (speak and listen at

same time) 
• Digital Signal Processing technology for echo

cancellation and background noise reduction 
• Supports voice-activated call dialing 
• Caller ID for last 9 calls 
• Call waiting/receive/reject 
• Large LCD display for viewing caller ID 
• Low battery warning 
• Volume adjustable speaker and microphone 
• In-car charging cable & in-ear headphones supplied 
• Pairs with more than one phone at a time 
• Working distance of 10m
Contents: Bluetooth Car Kit, 12V in-car charger,
earphones, sun visor clip, user instructions

Bluetooth Handsfree
Sun Visor Car Kit

A bluetooth handsfree kit compatible with any
bluetooth mobile phone
• Smart positioning on your vehicle's sunvisor
• High quality speaker for clear conversations
• Easy access call button for safer use while driving
• 5 Hour talk time
• 250 Hour Standby
• 10 Metre range
• Full duplex
• External DSP cancels all echo and disturbing noises
• Sleek design, ultra thin and ultra light
• Rubberised casing for extra durability
• Retail packaged
• Dimensions: (HxWxD) 165x105x40mm
• Weight: 0.18kg
Kit contents: Bluetooth handsfree kit and USB In-car
charger.

517098

£17.38
order code TE0609210

£13.98
order code TE0603110

PNG10
Speakerphone

• Bluetooth compatible (Voice)
• Range of up to 10 metres
• D.S.P. Digital Signal Processor for enhanced call

audio quality 
• Talk time 10 hours and 200 hours standby
• No wires, no installation
• High quality audio
• Sun visor bracket for convenient mounting

482429

Continuing Pama's award winning range of in-car
handsfree solutions, the Plug 'n' Go 10 pairs with any
Bluetooth phone and clips to the sun visor on your
car. With 10 hours talktime and 200 hours standby
this device is ideal for even the most hardened
chatterbox. Easily transferred from vehicle to vehicle,
home or office, needs no wires and no installation.
This stylish unit could not be easier to use.

£4.98
order code TE0605910

Mobile Phone Emergency Charger

• Unscrew and insert single AA battery into the
charger, making sure the battery is aligned with
the negative pole adjacent to the spring.

• Connect your phone specific connector to the
charger 

• Connect your phone to the connector and the charger will begin flashing. The LED light indicates that your
phone is being charged

512323

This pocket sized charger simply uses an AA
battery to act as an emergency power source
for your phone. Suitable for use with most
Motorola, Nokia, Samsung and Sony mobile
phones, iPods and other MP3 players.

93p
order code TE0589310

4 Way (431A)
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Leisure and Hobbies

£39.57
order code CP0442310

• High quality combination camping stove and grill
with a durable outer construction

• Corrosion resistant, high power burners
• Ceramic radiant burner radiates heat across entire

surface of the grill
• Easy and safe to operate with child safe control

knobs
• Folds flat to briefcase size
• Comes with approved tubing and clips
• Supplied with regulator and durable polyester carry

bag
• Operates off Campingaz® 904/907 refillable cylinders

(not supplied)
• Stove: 2x 2300W. Grill: 1x 800W
• Burn time: Up to 8hr (907 cylinder)
• Weight: 6.7kg

Camping Chef®

with Carry Bag &
Regulator

464123

18" Round Kettle BBQ

• Round kettle BBQ
• Heavy steel construction
• Tough enamelled finish
• Durable and easy to clean
• Adjustable vent in lid
• Easy to assemble
• Cinder outlet for easy

emptying
• Ideal for the garden,

camping and picnics
• Wheels for easy

mobility
• Wooden handles on the

lid and bowl
• Cooking height: 630mm
• Overall height: 790mm
• Grill Diameter: 460mm
Contents: BBQ base, lid, handles, cooking grid,
removable legs, wheels, cinder tray, storage rack and all
fixings

533597

£24.67
order code LH0099310

2/3 Person Tents

• Spacious 2/3 person tent
• Easy to pitch
• Outer first pitch
• Front access doors
• Fire retardant fabric
• Mosquito proof doors
• Fibreglass poles
• Sewn in PE groundsheet
• Repair kit included
• Air vents
• Comes with porch area
• Available in blue/green or olive/black
• Dimensions when up (HxLxW): 125x250x210cm
• Packaged Dimensions: 65x20x20cm
• Weight: 4.2kg

532432

LH0104710 Blue/Green
LH0104810 Olive/Black

£42.57 CP0405510 Single £8.73
CP0405610 Double £13.11

• Ideal for camping & caravanning, home use or
travelling & trekking

• Durable PVC construction
• Easy to inflate and deflate
• Flocked PVC on the top for extra comfort
• Suitable for indoor and outdoor use
• Navy blue in colour
• Dimensions Single inflated: 186x78x20cm
• Dimensions Double inflated: 195x140x20cm

Single and
Double Airbeds

464115

£31.97
order code CP0460710

• A new wave of relaxation with this high quality
large airbed

• Lull yourself to sleep with your favourite tunes
thanks to the MP3 plug and integrated amplifier

• Internal coil structure provides strength, firmness,
comfort and increased stability

• Heavy duty PVC with a flocked top side
• Airtight® system for a leak free mattress
• Patented Double Lock™ valve with two sealing

points for extra reliability
• Built-in 4D/R20 pump for hassle-free inflation and

deflation
• Requires 4x D batteries (not included)
• Supplied with carry bag and repair kit
• Dimensions: 190x104x25cm
• Weight: 4.05kg

QuickbedTM with
Built-In 4D
Pump & MP3 Plug-In

505346

£14.54
order code LH0104510

• Mummy style sleeping bag
• Navy blue in colour
• 2 Season capability
• Very lightweight
• 250gsm fill
• Size: 228x76x55cm
• Pack size: 40x22cm
• Weight: 1.18kg
• Comfort temp: +5 to +13°C
• Extreme temp: +2°C

Mummy Style
Sleeping Bag

533713

£49.27
order code LH0104210

• Kingsize rectangular sleeping bag for two people
• Blue in colour with patterned inside
• Convertible so can be used as bedspread
• 2 - 3 Season capability
• 350gsm fill
• Size: 235x180cm
• Pack size: 64x54x21cm
• Weight: 4.7kg
• Comfort temp: +15 to -3°C
• Extreme temp: -3°C

Sandman
Kingsize Sleeping Bag

533710

£2.72
order code LH0100310

• Supports your head whilst sleeping or reading
• Rubberised cotton construction
• Soft feel for comfort
• Inflates in seconds
• Dimensions: 380x380mm

Air Pillow -
Inflatable

532969

£13.43
order code LH0100410

• Quick and easy to use
• Simply pull the cord for air
• Dual mode for inflation/deflation
• No mains or car power required
• Fits 4 valve sizes (supplied)
• Intake valve filter for use in sandy environments
• Dimensions (HxWxD): 125x195x95mm
• Weight: 0.5kg

CYCLAIRE®

Manual Air Pump

533694

£11.87
order code CP0461610

• Lounge in the pool in comfort and style on this
inflatable Chaise Lounger

• Airtight system: Proprietary Double Lock™ valve
locks in air two ways

• Snap 'N' Stay™ feature for connecting multiple
loungers together

• Durable PVC compound
• Integrated cup holder
• Capacity: 130kg, 1 person
• Dimensions: 153x100x47cm

Inflatable
Chaise Lounger

502009

£77.64
order code CP0461310

• 1 Person kayak for recreational use
• Durable PVC compound with 5 chambers
• PVC thickness: 0.750mm on top, 0.575mm on bottom
• Boston & Coleman® Double Lock™ valves
• Dual tracking fins, back rest and cargo net
• Capacity: 140kg, 1 adult
• Supplied with aluminium paddle, repair kit and nylon

cover
• External dimensions: 285x90cm
• Weight: 6.5kg

Inflatable Sport
Kayak

502008

£18.87
order code CP0483110

• Provides excellent shelter from the wind as well as
privacy

• Improved window design
• Bright guylines for extra visibility
• 190T Polyester/PVC
• Colour: Fir/Frosted Green
• Dimensions (WxH): 500x140cm
• Packed Dimensions: 51x11x11cm
• Weight: 3.3kg

Breeze Blocker 
- 4 Pole

511517
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£27.94
order code LH0094610

RC Racing
Buggy

• Durable chassis
• Shaft driven all wheel drive
• Gear driven differentials front and rear
• Wishbone type suspension
• Hi-Rang front and rear suspension arms
• Hi-Performance electronic speed control
• Digital proportional steering and acceleration
• 3-Band transmitter
• Chrome wheels and road ripper 24 tyres

524932

RC Micro Gravity Car

• Zero gravity micro car will climb your walls and
ceilings

• Working lights
• Infa red remote control
• Charges directly from remote
• Dimensions: (LxWxD) 120x70x40mm

525242

£12.95
order code LH0096310

£12.47
order code LH0092610

Remote Control
Dancing Car

• Forward, back, left, right
• Tyres lights up
• Car dancing as it moves
• Plays music
• 1x PP3 battery required for remote
• Dimensions: (HxWxD) 120x150x180mm
• Colours may vary

525143

Remote Control Forklift
Truck

• Fully equipped and ready to lift
• Lift and tilt to simulate a real size forklift
• Easily controlled via a compact size remote control

unit
• Realistic forklift controls
• Powerful lift motor
• Small turn radius
• 1x Mini Euro pallet
• 4x Cones
• 1x Mini Crate
• Ideal gift for kids (or grown-up big kids)
• No assembly required

484286

£12.93
order code LH0086810

£14.53
order code LH0083910

Remote Control
Tarantula

484235

• Scare your family and friends
• Remote control Tarantula toy looks like a real spider
• With a furry texture and spider-like legs that move

realistically
• Legs move totally independantly
• Spider will scurry across any smooth surface
• Its spider eyes light up red
• Rotate and move in any direction
• Supplied with spider egg remote
• Requires 2x AAA batteries for tarantula and 2x AA

batteries for the remote control 
(batteries not included)

• Size: 160x165x50mm

£13.97
order code LH0089210

Remote Control Snake

This remote control snake has light-up eyes and a cool
slithering action
• Will go across any hard, smooth surface
• 27 Mhz unique snake egg remote control
• Moves forwards, backwards and turns left or right in

sweeping arks
• 20"' (500mm) in length
• Snake requires 2x AAA batteries (not included)
• Remote requires 2x AA batteries (not included)

510503

Remote Control Stunt
Granny

Fed up with RC racing cars and want something a bit
more fun? Here’s something that might interest anyone
with a taste for mayhem – the RC Stunt Granny.  This
amazing radio controlled pensioner creates havoc as she
jumps, smashes and races through supermarket-styled
obstacles.
• Turbo function
Contents: 1x Stunt Granny, 1x Controller, 1x ramp, Set
of obstacles 

524924

£10.95
order code LH0093310

Part-novelty part-joke you could take this remote-
controlled golf ball out for a walk on its own, or if
you’ve got a mischievous streak, it could be substituted
for a genuine golf ball during a game. Then, as soon as
your victim is about to take a swing, the Incred-a-ball
will go trundling off all on its own
• Tiny spinning gyro-motor
• Spins off under its own power
• Controller allows you to set it rolling or cause it to

vigorously vibrate
• Charging up from a handy base station
• 1.2v rechargeable battery included
• Requires 1x9v battery + 2x1.5V AA batteries 

(not included)

524927

£9.53
order code LH0093710

£13.99
order code LH0097110

MX-1 RC
Helicopter

• The small
helicopter that can
fit inside the
remote for
charging and safe
storage 

• Less than 120mm long 
• Durable and almost unbreakable
• High capacity integral lithium polymer battery
• 2 Channel proportional infra red control
• Up to 10 minutes flight time per charge 
• Spare tail rotor included 
• Requires 4x AA batteries (not supplied)

525243

Remote Control
Helicopter

• Mini Infra Red RC indoor helicopter
• Excellent design and simple to fly
• Approximate range: 6m
• Full charge allows 10 minutes fly time
• Rechargeable through the transmitter
• 3.7V rechargeable Li-poly battery (included)
• Requires 6x AA batteries (not included)
• Main rotar length: 133mm
• Dimensions: (LxWxH) 170x40x65mm

485541

£14.87
order code LH0087110

£19.55
order code LH0092710

Remote Control
Helicopter

• Full functional remote, Up, Down, Left & Right
• Range 60m(180ft) with up to 5mins flight 
• Lightweight airframe with stabilising system
• Revolutionary coaxial rotor technology
• Indoor or outdoor (in light winds) use
• Main rotor blade length: 500mm
• Helicopter dimensions: (LxHxW) 440x170x90mm
• Mains rechargeable with adaptor supplied, 8x AA

batteries required for transmitter
• Suitable for ages 14+, colours may vary

525145

Tandemz 3 Channel RC
Helicopter

• Chinook style military helicopter
• Twin rotor design gives you full control
• Built in rechargeable battery
• Charges from the remote
• Requires 6x AA batteries (not supplied)

524909

£21.99
order code LH0093110

Hand Command
Spaceman

The ZFlyer Hand Command flying spaceman puts R/C
control right into your hands with an innovative and
unique control system. He hovers just above the ground
in normal flight and when you place your hand
underneath him he’ll follow your lead so you can
control his flight with hand gestures. 
• 150mm in height
• Requires 6x AA batteries (not supplied)

508748

£15.57
order code LH0089810

Remote Control Flying
Bug

• This flying mosquito is a three directional flying
insect

• Amazing green LED lights giving it an alien effect
• Perfect for indoor and outdoor flying in calm

conditions
• Up/down, forward/back, left/right with perfect

stability
• Accurate and controllable
• Fully proportionate control system
• A 15 minute charge will give over 10 minutes of

sensational flight time
• Three channel remote control controls system to

guarantee uninterrupted flying
• 27 MHz frequency
• Proportionate flying system gives precise control in

any flying direction
• Suitable for indoor and outdoor flight (conditions

allowing)
• AC adaptor with rechargeable Li-ion battery
• 9V battery included
• Weight: 0.5kg
• Contents: RC Mosquito flying bug, 27 Mhz RC, 9V

battery, AC charger, instructions set

484290

£16.83
order code LH0087010

Robosapien Mini V2

The cute little robot that can light up his eyes has
articulated arms and moves around with real walking
action.
• 9" tall 
• Light-up eyes 
• Articulated arms 
• Cool walking action 
• Requires 2x AAA batteries not included 
• Suitable for ages 3+

525379

£9.97
order code LH0097610

Remote Control Golf
Ball
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Leisure and Hobbies

£17.27
order code LH0080310

Shooting Gallery

484218

This Duck Shooting Gallery brings you all the fun of the
fair. The better your score, the faster the ducks go.
• Shooting gallery complete with targets
• A continuous parade of various comedy breeds of

duck to aim for 
• The targets have infrared sensors to detect your shots

and their accuracy 
• An LED scoreboard for recording your duck casualties 
• An infrared pistol
• When the gun hits its target, a great shooting noise

is released 
• Mildly annoying carnival music plays as the ducks

parade, speeding up the more your shooting skills
improve

• A range of up to 2 metres 
• Suitable for ages 8 years+ 
• Requires 4x D Batteries (not included) and 2x AA

Batteries for the gun (not included)
• Size (WxHxD): 610x220x80mm

Hit It Game

• Hit the characters with the hammer as they light up
• Different difficulty levels
• Sound effects

524915

£11.32
order code LH0094410

Candy Grabber

• Candy grabber with
music and timer

• Plastic tokens included
• Requires 3x C batteries

(not included)

524916

£12.53
order code LH0094510

20Q Version 2

• The new, updated 20Q artificial intelligence game 
• New questions more answers and more intelligent

banter 
• 4 Answer buttons: unknown, no, yes, sometimes plus

the new undo button 
• On/off button 
• 2 Buttons to increase/decrease speed of text and to

move questions forwards/backwards 
• 2x AAA batteries included 
• Dimmensions: (LxWxD) 70x70x50mm
• Suitable for ages 8+

525386

£7.95
order code LH0097710

£18.97
order code LH0094110

Speed Memo
Game
• 7 Reaction

games to test
your speed

• 6 Memorisation
and thinking
games to stimulate
your thinking skills

• 3 Musical games to develop creativity
• Option to play up to 4 players
• High quality lights and sound effects
• Requires 3x LR 6 / AA batteries (not included)

524920

Power Popper Gun

• Capable of shooting twelve soft foam balls in rapid
succession

• Ideal for action games both indoors or outside
• Powered by compressed air
• Pump action handle is slid back and forth to build up

pressure
• Balls fly up to a range of twenty feet
• Blister card packaged  
Spare balls available in packs of 12

524925

£7.48
order code LH0093410

LH0098110 £4.89

Badge Tagz
• Can be

programmed
with up to six
different
messages

• Scroll at various speeds across
• Bright LED display
• Each message can be up to

126 characters in length
• User programs the

messages
using
buttons on
the back of the
product

• Retail blister packed
Contents: 1x Tagz badge, 1x Embossed pouch, 1x
Instruction manual 

525254

£8.47
order code LH0096410

USB Owl
• Bring some extra wisdom to

your desktop with the USB Owl
• USB powered owl desk

ornament
• Clips onto any monitor
• Alternate tree-stump stand

provided
• When plugged into a USB port,

turns his head and blinks his
eyes

• Blister packed

525257

£7.95
order code LH0096510

• Relieve stress and tension with the bubble wrap
keyring

• Just like the real thing
• Pop away to your heart content
• Never run out
• Colours may vary

525262

£7.65
order code LH0096710

Chrono
Blocks

Put your spatial skills to the test. Fit the correct block
on the structure and hit the stop button before time
runs out. Move too slowly, and the base vibrates,
setting off an avalanche of brightly coloured pieces.
Words, music and lights add urgency and the
excitement builds game after game. 
• 24 Blocks
• Electronic building base
• Three levels of difficulty
• Volume control and auto shut-off
• Requires three AA batteries (not included)
• Retail packed

525264

£12.72
order code LH0096810

£19.50
order code LH0086510

Crossword &
Sudoku
Game

485509

Crossword:
• Years of crossword

fun
• Millions of grid

combinations
• Over 30,000 questions

and more than 27,000
answers with aid by
letter, word and grid

• Help and support throughout game play
• Possibility to reveal letters, words and full crossword

grid
• 3 Levels for beginners to advanced players
Sudoku:
• Number puzzle game solved using logic and

reasoning
• Powerful with 1 million combinations
• 2 Game modes: Classic or Timed
• 3 Levels: Beginners, intermediate and advanced
• Grids are filled with numbers given by the unit

according to the level played
• Power supply: 2x AAA batteries (not included)
• Dimensions (HxWxD): 75x355x255mm

Following on from the
success of the traditional
colour cubes back in the
80’s and the 2D puzzle game
Sudoku, we introduce to you
the Sudoku Cube
• Get the numbers 1-9 on

each side of the cube
• Align numbers each side as you

would in a Sudoku grid
• 18 Different Sudoku puzzles
• Billions of combinations
• Blister Packed

525266

£4.87
order code LH0097010

£33.97
order code LH0094210

Chess FX Elite
Game

• A unique visual and audio experience
• 40 Special effects
• Fully interactive the special effects vary according to

the chess pieces and the game situations
• 20 Out of the 64 levels are designed for beginners
• Design and functions specially adapted for experts
• Integrates all the rules
• Smart game help function
• Requires: Battery 4x LR 6 / AA (not included)
• A/C adaptor not included (9V 300mA)

524921

Mood Beams

• The Mood Beam's
colour changes
according to its
mood. 

• Can be altered
either manually or
by patting your
character on the
head

• Has a beat sensor which alters the light to the beat
of the music

• Six modes
• Will glow in one colour but their heartbeat will beat

occasionally in another colour
• Light scrolls smoothly between all mood colours
• Strobe light flashing effect
• Sleep mode after ten minutes
• Made from white PVC
• Requires 3x AAA Batteries (included)
• Dimmensions: (LxWxH) 100x90x8mm
• Suitable for ages 4+

525383LH0097210 Gloomy
LH0097310 Peppy
LH0097410 Dizzy
LH0097510 Chipper

£8.47

£19.31
order code LH0089310

Rainbow in a Room

Put a magical rainbow on your wall or celling day or
night and transform your room into a wonderland
• Projects a prismatic rainbow arc on wall or ceiling
• LED lights recreate the natural colours of a real

rainbow
• 2 Viewing modes lets you view your rainbow all at

once or one colour at a time
• Turns on with a wave of the hand
• Auto shut off
• Jack socket for optional AC adaptor (not included)
• Requires 4x AAA batteries (not included)
• Dimensions: (LxWxH)230x115x120mm

510504

£19.27
order code LH0083810

Moon In My Room

478062

The Moon is an accurate curved relief of the real thing, designed
to be mounted on your bedroom wall bringing the magic of the
moon to your room. Using a mini remote control, you can control
the phases of the moon, or leave it on automatic and watch is
phase through twelve stages from Waning Crescent through
Waxing Gibbous to New Moon.
• Remote controlled Moon with 12 light-up lunar phases
• The Moon is designed to be mounted on your bedroom wall
• Choose from 3 different orientations
• Control the Moon phases manually or leave it on automatic
• Light sensitive, automatically starts illuminating in a darkened

room
• Auto shut down after 30 minutes of inactivity to save battery

power
• 15 Minute guided tour of all the magical areas of the moon

(CD included)
• Requires 3x AA batteries for moon and 2x AAA batteries for

the Remote Control (batteries not included)
• Size: 260x260x60mm

Bubble Wrap
Keyring

Sudoku Cube



• Stylish mini fridge with
glass door

• Supplied with drip tray
and 3 cooling shelves

• Ideal for use in the
garage, games room,
bedroom etc.

• Mains powered 240V AC
• Power consumption:

62W
• 1m Power lead with 3-

pin UK plug
• CFC-free, no noise, no

compressor
• Environmentally friendly
• Temperature range: 6-12°C
• Built in fan with longlife motor
• Dimensions inner (HxWxD): 430x320x260mm
• Dimensions outer (HxWxD): 540x400x400mm
• Weight: 21kg

All Prices Exclude VAT

THE BEST BARGAINS FROM CPC 57

£19.33
order code LH0074610

Star Theatre 2,
Planetarium

456550

The Star Theatre 2 will transform any room into an
amazing 360° planetarium
• Projects hundreds of stars, planets and constellations

onto walls and ceilings
• Includes fascinating CD audio tour
• Hand held Meteor Maker with Halley's Comet slide
• Use constellation dome outdoors 

as 3-D glow-in-the-dark star map
• Requires 5x AAA batteries (not supplied)

£43.30
order code SR0736910

Video Camera Pen

Covertly in a working pen, coupled with a microphone
to record video and audio on to it's internal 2GB
memory.
• Simple connection to PC via USB socket for simple

playback
• Rechargeable via USB socket
• Built in lithium battery
• Real time recording in AVI video format
• 300K pixels
• Can work for up to 2 hours
• Supported by Windows 98/98SE/ME/2000/XP/MAS

OS/LINUX
• Supplied in a gift box
• Dimmensions: (LxWxD) 168x110x50mm

525238

£75
order code LH0089910

250W
Electric Skateboard

This electric skateboard offers all the benefits of
cruising on a long regular board, with even weight
distribution, with the added advantage of a quiet
running powerful electric motor. It works like old-
fashioned skateboard and you change directions by
shifting your weight around on the board.  The speed is
controlled by an infrared handheld device which works
in close proximity to the board; pull back on the trigger
to accelerate and push forward for the anti-lock brake.
• Up to 11 mph
• Automatically self-testing
• Fully controllable with solid rubber wheels
• 250W Motor
• 12V 7Ah 2 piece detachable batteries
• Charge time of 3-4 hours
• Switch between power settings
• Maximum load capacity: 80kg
• Supplied with tool kit and wireless robust controller
• Suitable for off road use only
NB: It is recommended that suitable protective
clothing be worn at all times

510511

£19.50
order code SB0370310

7-in-1
Grooming Kit

527622

Model: QG3080 
• Cordless operation
• Operates on a

rechargeable battery
• Steelwave self-

sharpening blades
• 9 Lock-in length

settings
• Contour-following

comb
• Precision trimmer unit
• Full size trimmer unit
• Nose, ear and

eyebrow trimmer
• Store and charge stand
• Beard and moustache comb locks into 9 settings
• Hair clipper comb locks into 9 settings
• Micro precision shaver

£3.58
order code LH0082710

Telescopic Walking
Stick

476167

• Ideal for hiking and camping
• Anodized aluminium shaft
• 3 Telescopic sections
• Comfortable ergonomic grip

with rubber tip
• Height adjustable from 

69-135 cm
• Nylon wrist strap
• Shock absorber for greater

comfort on long walks
• Soft surface foot which will

spread your weight more
evenly to help prevent you
sinking into soft or boggy
ground

• Colour may vary: supplied red
or blue

Steam SPA
• Enjoy all the benefits of a

sauna in your own home
• Constructed from 

hi-tech fabric on a
flexible frame

• Choice of timer and
power settings

• Double cut-off
protection system

• Safe, reliable and
easy to use

• 3 Power settings:
850W/
700W/550W

• 2 Timer Settings: 30/60 minutes
• Steam Generator Volume: 1.5 Litres
Dimensions: Tent: (HxWxD) 1080x820x820mm, Steam
Generator: (HxØ) 255x185mm

524908

£39.92
order code LH0093010

FlycamOne2 Video
and Image Recorder
Secure the FlyCamOne2 to
your remote control plane,
boat, car etc and record 
• Powered by a built in 

Li-Poly rechargeable
battery which gives great
performance and superb
weight advantages

• Shockproof mount to help
eliminate vibration for
great clear images

• Adjustable camera head
that can be remotely
operated by a servo for
changing your viewing
angles

• Built in movement
detection so you can use
your FlyCamOne2 to record only when something
moves in front of your camera

• Built in SD card slot to store images and video (Not
Supplied)

• Video 640x480 pixel
• Photo 1280x1024 pixel
• LCD Screen
• USB Connection
• Dimmensions (LxWxD): 80x40x14mm

505692

£38.20
order code LH0088710

£18.50
order code LM0066910

LabelMANAGER
150 Kit Case

526156

A fantastic value kit containing the LM150 Label
Printer, 2x D1 Tapes and 5x AA batteries, all supplied in
a durable carry case.
• Very easy to operate, with professional results
• 13 Character, semi-graphical display
• QWRTY keyboard
• 7 Print styles - Normal, Bold, Italic, Outline, Shadow,

Mirror & Underline
• Print preview
• 5 Box styles & 3 font types
• Horizontal & Vertical printing
• 3.9mm (max) character print height
• Prints up to 2 lines
• 70 Character label memory store
• Incremental numbering & multiple copies
• Utilises 3 Tape widths (D1 tapes) - 6, 9 & 12mm

Body Fat Scales

This body fat
analysis scale
will measure
weight, water
and body fat
• Tempered

safety plate
glass
platform

• Memory
function will store details of up to 10 people

• Memory stores last result
• Choice of imperial or metric settings
• Automatic switch off
• Low battery indicator
• Lithium battery included (2x CR2032)

505405

£12.87
order code LH0088410

£98.65
order code LH0076310

Electric Golf Trolley

• Lightweight, compact, robust and maintenance free
• Powerful 160W motor to carry your clubs quietly and

effortlessly
• Fast 60 second set-up time
• Fingertip control of power switch
• Velcro bag straps, to hold any size bag  
• Sealed lubrication of gears
• Running distance on full charge approx. 20km
• Max load capacity: 20kg
• Climbing capability: 15°
• Sealed 12V battery, recharges in 6-8 hours - No need

to remove to charge
• Weight: Unit = 16kg; Battery = 6.3kg
Contents: Trolley, battery and charger, trolley storage
bag Powacaddy and Hillbilly connectors.
Folds to an approximate size of 600x565x330mm
(WxHxD)

454217

1200W Halogen
Heater
The instant radiant heat is
bright and cheerful, giving a
warm glow to the room
immediately. It is economical
and energy efficient heating
at an affordable price.
• 70-Degree oscillation
• Targeted heat with various

settings for total control
• Stability safety cut out

instantly shuts off the
power if a child or pet
knocks it over 

• A cool touch cabinet and
chrome (non heat
absorbing) grill

• A warning bleep sounds when the unit is activated 
• The outer chrome grill and inner honeycomb mesh

protects the lamps
• Thermal fuses prevent overheating of unit
• 3 Heat settings: 400, 800 and 1200W
• Suitable for the home or office
• Dimensions (HxWxD): 590x360x170mm
• Weight: 2.8kg

447937

£10.80
order code HG0028410

16 Litre Mini Fridge/
Warmer
• Stylish portable

cooler/warmer
• Elegant silver finish

with chrome effect
handle

• Ideal for use
indoors or for
caravaning, camping
& picnics 

• 12/24V DC or 240V AC
• 3m Powerlead with cigarette lighter plug supplied
• 2m AC Mains adaptor with 3-pin UK plug supplied
• Aluminium coated liner
• CFC free polyurethane liner
• Cools to 20°C below ambient temperature
• Warms to about 65°C
• Built in fan with longlife motor
• LED hot/cold indicator
• Dimensions Inner (HxWxD): 330x223x170mm
• Dimensions Outer (HxWxD): 440x290x330mm
• Weight: 6kg

474258

£36.42
order code LH0083510

£68.97
order code LH0083610

42 Litre Mini Fridge

474260

Can Crusher
• An excellent piece of

practical, re-cycling fun
• Crushes bulky cans to

make them easier to store
and carry

• Simple but effective wall-
mounted device

• Place your empty can on
the crusher shelf and pull
down the soft grip handle

• Reduces your cans to
about ¹⁄₅ of their original
size

• Comes with a built in bottle opener
• Ensure the can is empty to avoid splashes
• Only suitable for aluminium cans and cans that are

up to 6.9cm wide and 13.3cm tall
• Size (HxWxD): 250x95x75mm

484500

£3.83
order code LH0086010



Cable
BEST SELLERS

ALL AT RECESSION BUSTING PRICES!

see page 61

£6.69
code CB1272610 see page 59

see page 60code CBBR749210

code CBBR041210

From
£4.25

see page 59

From
£1.70
code CB0001510 see page 61

28P
code CBBR105910 see page 61

All Prices Exclude VAT

Self Adhesive
Miniature Trunking 

RG6U 75Ω Satellite 
Coax Cable 

PVC Terminal Blocks

Speaker
Cable

Waterproof
Cloth Gaffer Tape

CAT 5E UTP Cable
Reels

From
£1.98
code CBBR791210

ONLY
£27.49



Single
Screened Two Core
Microphone Cable

All Prices Exclude VAT

FAX YOUR ORDER TO US ON 08701 20 25 31 59

Cores External Ø

CB1147410 4 3.7mm £5.98

CB1147510 6 4.0mm £8.79

CB1147610 8 4.2mm £10.79

White Security
Cables

Core type: Annealed Tinned Copper
• Conductive area per core: 0.20mm2

• Conductor make up: 7/0.19mm
• Current rating: 1A
• Material, primary insulation: lead free PVC
• Resistance: 98.7Ω/km
• Supplied in 100m reels

497965

CBBR040510 7 Strand Grey £4.25
CBBR040610 7 Strand Black £4.25
CBBR106910 7 Strand White £4.25
CBBR040710 13 Strand Grey £5.98

CBBR040810 13 Strand Black £5.98
CBBR087910 13 Strand Brown £5.98

CBBR094910 13 Strand White £5.98

CBBR095210 13 Strand Black Ribbed  £5.98
CB1139510 24 Strand Black £9.43
CBBR040910 24 Strand White £9.43
CB1139610 32 Strand Black £14.58

CBBR041010 32 Strand White £14.37
CB1139710 42 Strand Black £17.70
CBBR041110 42 Strand White £22.93
CBBR041210 79 Strand White £26.90
CBBR095310 79 Strand Black £26.90
CBBR095410 79 Strand Black Ribbed £26.90

Figure 8
Speaker Cable

PVC insulated, plain annealed copper cable, laid side by
side in a flat figure of 8 construction with markings to
indicate polarity. The range is available in a variety of
sizes and is supplied in 100m reels.
• Copper conductors
• 2A Rated 454182

£24.35
order code CBBR417510

OFC Transparent
Speaker Cable

A high quality, very flexible
transparent speaker cable that is
ideal for car stereo, home Hi-Fi
and general purpose audio
applications. The cable is constructed using extra soft,
low contamination PVC and 99.999% Oxygen Free
Copper (OFC) to ensure high precision transmission and
a very long operating life. The cores are laid side by side
in a figure of 8 construction and are insulated using a
transparent PVC sheath. A continuous black line
indicates polarity.

448003

£43.39
order code CBBR817710

Technical Data
Conductors 2x 1.5mm2

Inner conductors 189x 0.10mm(27 / 7 / 0.10mm) 
Outer diameter 2x 3.5mm + 3mm spacing
Reel 100m

Spaced OFC 
Transparent Audio
Cable
• High

performance
audio cable

• 3mm spacing to reduce interference 
• Oxygen Free Copper (OFC) bare copper stranded

conductors
• 99.999% pure copper
• Very flexible transparent PVC jacket
• Suitable for home cinema or car stereo systems

495649

£14.65
order code CBBR416210

Two Core
Microphone Cable

A two core screened cable that is suitable for low
impedance balanced microphone applications. The
cable has stranded copper conductors,
with a lap screen and PVC outer
sheath. 

495570

Very flexible, two core screened noiseless microphone
cable. Each core is constructed of
stranded copper conductors with
conductive plastic and copper lap
screen, with an overall PVC
sheath. Available in black, blue or
red outer sheath on 100m reels.

2-Core 1.5mm2 (78/0.15mm)
CB0866610 100m 6.6mm £34.74
CB0866710 50m 6.6mm £16.56
2-Core 2.5mm2 (129/0.12mm)
CB0866810 100m 7.3mm £53.75
CB0866910 50m 7.3mm £25.91

Loudspeaker
Cable - 2 Core

• High quality round audio cable
• 2 core, fine strands for improved flexibility
• Insulated with a PVC outer sheath 
• Single round cable for easy routing and installation

465081

£48.87
order code CB1332310

Balanced
Multicore Cable 4 Pair

• Balanced multi-core cable ideal for use in studio,
stage and general A/V applications

• Ultra flexible • Aluminium Foil Screen
• PE Insulation  • OFC conductors 
• Numbered Pairs 
• Supplied on 50m reels

526257

2 Core Round
Mains Cable - 2182Y

• For use in light electrical applications
• Conforms to BS6500, <HAR> and RoHS standards
• Plain Annealed Copper conductors
• Voltage classification: 300/300V
• Available in black, white or grey sheath

Technical Data
CSA (mm2) Current Amps ExternalØ Order Code
0.5 3 5.4mm CB1116310
0.5 3 5.4mm CB1116410
0.5 3 5.4mm CB1116510
0.5 3 5.4mm CB1116610
0.5 3 5.4mm CB1116710
0.75 6 5.8mm CB1116810
0.75 6 5.8mm CB1116910
0.75 6 5.8mm CB1117010
0.75 6 5.8mm CB1117110
0.75 6 5.8mm CB1117210

471000

0.50mm2

CB1116310 White 50m £7.64
CB1116410 White 100m £13.00
CB1116510 Black 50m £7.64
CB1116610 Black 100m £13.00
CB1116710 Grey 100m £13.00
0.75mm2

CB1116810 White 50m £8.90
CB1116910 White 100m £14.00
CB1117010 Black 50m £8.90
CB1117110 Black 100m £14.00
CB1117210 Grey 100m £14.00

Technical Data
CSA 
(mm2)

Current
Amps OD Dims. Order Code

0.5 3 3.30x5.40mm CB1115310
0.5 3 3.30x5.40mm CB1115410
0.5 3 3.30x5.40mm CB1115510
0.5 3 3.30x5.40mm CB1115610
0.5 3 3.30x5.40mm CB1115710
0.75 6 3.60x5.80mm CB1115810
0.75 6 3.60x5.80mm CB1115910
0.75 6 3.60x5.80mm CB1116010
0.75 6 3.60x5.80mm CB1116110
0.75 6 3.60x5.80mm CB1116210

0.50mm2

CB1115310 White 50m £6.45

CB1115410 White 100m £13.49
CB1115510 Black 50m £6.45

CB1115610 Black 100m £12.86

CB1115710 Grey 100m £12.86
0.75mm2

CB1115810 White 50m £7.96
CB1115910 White 100m £13.98
CB1116110 Black 100m £15.98

470963

2 Core Oval
Mains Cable - 2192Y

• For use in light electrical applications
• Conforms to BS6500, <HAR> and RoHS standards
• Plain Annealed Copper conductors
• Voltage classification: 300/300V
• Available in black, white or grey sheath

3 Core Round
Mains Cable - 2183Y

• For use in light electrical applications
• Conforms to BS6500, <HAR> and RoHS standards
• Plain Annealed Copper conductors
• Voltage classification: 300/300V
• Available in black, white or grey sheath

Technical Data

Order Code
CSA 
(mm2)

Current
Amps ExternalØ

CB1117310 0.5 3 5.6mm
CB1117410 0.5 3 5.45mm
CB1117510 0.5 3 5.6mm
CB1117610 0.5 3 5.45mm
CB1117710 0.5 3 5.45mm
CB1117810 0.75 6 6.2mm
CB1117910 0.75 6 6mm
CB1118010 0.75 6 6.2mm
CB1118110 0.75 6 6mm
CB1118210 0.75 6 6mm

471049

0.50mm2

CB1117310 White 50m £8.74
CB1117410 White 100m £16.49
CB1117510 Black 50m £8.74
CB1117610 Black 100m £16.49
0.75mm2

CB1117810 White 50m £11.49

CB1117910 White 100m £21.29

CB1118010 Black 50m £11.49

CB1118110 Black 100m £21.29
CB1118210 Grey 100m £21.29

CBBR416810 Black £25.98
CBBR416910 Red £25.98
CBBR417010 Blue £22.25

471214

Technical Data
CSA (mm2) Current Amps Core make up (mm) OD Dims (mm)
1 15 1/1.13 4.50x8.20
1.5 20 1/1.38 4.70x8.60
2.5 27 1/1.78 5.30x9.90

100m Reels
CB1144810 1mm2 £20.21
CB1144910 1.5mm2 £24.00
CB1145010 2.5mm2 £31.89

497961

Twin and
Earth Cable - 6242YH

• Standard house wiring cable with grey outer sheath
• BASEC approved, conforms with BS6004
• New harmonised core identification
• Plain annealed copper
• PVC insulation
• Available in 100m lengths

CW1308F
CBBR910010 2 Pair White 100m Reel £4.45
CBBR910510 2 Pair White 200m Reel £15.42
CBBR910610 2 Pair White 500m Reel £34.45
CBBR910710 2 Pair Black 100m Reel £11.28
CBBR910110 3 Pair White 100m Reel £4.98
CBBR910810 3 Pair White 200m Reel £24.52
CBBR911010 3 Pair Black 100m Reel £13.00
CBBR910210 4 Pair White 100m Reel £6.71
CBBR911210 6 Pair White 100m Reel £19.25

Low Smoke & Fume (LSF)
CBBR998810 4 Pair White 100m Reel £14.96
CBBR998910 6 Pair White 100m Reel £24.71

External Use - CW1188
CBBR531310 5 Pair Black 100m Reel £48.73
CBBR531410 10 Pair Black 100m Reel £62.44
CBBR531510 20 Pair Black 100m Reel £137.67

Technical Data CW1308F
Pair No. 'A' Wire 'B' Wire
1 WHITE/Blue BLUE/White
2 WHITE/Orange ORANGE/White
3 WHITE/Green GREEN/White
4 WHITE/Brown BROWN/White
5 WHITE/Grey GREY/White
6 RED/Blue BLUE/Red

An internal cable designed for interconnection of
communication equipment. The cables range from 2 Pair
(4 Core) to 6 Pair (12 Core). 
• Max. Current per Core 0.25 A
• Nom. Conductor Area 0.20mm
• Max . Working Voltage 80V
• To BT Spec CW1308F
• White
• 100m Reel

Telephone Cable,
100m Reel

456225

£6.69

Technical Data
Impedance 75Ω
Conductor 1/1.00mm

Screen
64/0.12mm Braided Aluminium Screen
+ Aluminium Foil

Outer Diameter 6.50mm
CSA (mm) 0.78

CB1272610 Black
CB1272710 White

RG6U 75Ω
Satellite Cable 

A 75Ω coaxial cable designed for satellite
interconnection purposes. The cable has a 1.00mm
conductor and a five cell semi air spaced dielectric.
Available in black or white; the cable is supplied on
100m reels.

502475
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Cable

£27.49
order code CBBR749210 525999

• Quality CAT5E 4 pair network
cable

• Unshielded Twisted Pair (UTP)
• Conforms to ISO/IEC 11801,

ANSI/TIA/EIA-568A
• Suitable for up to 100Mbps
• Supplied in 305m reels

CAT5E UTP Cable
CB1132210 Grey 100m £12.96
CB1132310 Red 305m £31.75
CB1132410 Blue 305m £31.75
CB1132510 Green 305m £31.75
CB1132610 Yellow 305m £31.75
CBBR749210 Grey 305m £28.49
CAT5E FTP Cable
CBBR749310 Grey 305m £43.49
CAT5E Outdoor Use Cable
CB1132810 Grey 305m £35.00
CAT5E Low Smoke Cable
CB1132910 Purple 305m £43.00

Category 5
Enhanced
(UTP/FTP)

480956

Quality CAT5E 4 pair network cable
• Unshielded Twisted Pair (UTP) or

Foiled Twisted Pair (FTP) option
• Conforms to ISO/IEC 11801,

ANSI/TIA/EIA-568A
• Suitable for up to 100Mbps

CN0467010 RJ10 4P4C £0.25
CN0467110 RJ11 6P4C £0.25
CN0467210 RJ12 6P6C £0.38
CN0467310 RJ45 8P8C £0.87

RJ Type Connectors -
Rounded Cable Entry
A range of modular
plugs especially
suited to round
cables. Supplied in
packs of 10.

471207

£8.25
order code CB1314810

RG59U
Coaxial Cable

• 75Ω Coaxial cable
• Used in the installation of CCTV equipment
• Also suitable for other high frequency

signal and data transmission
• Solid conductor
• Solid polyethylene dielectric
• Aluminium braid
• Black and supplied on100m reels

505101

£21.86
order code CB1314910

Technical Data
Attenuation 50MHz (per 100m) 8.5dB
Attenuation 200MHz (per 100m) 16.5dB
Attenuation 800MHz (per 100m) 36.7dB
Impedance 75ohm/km
External Diameter 5.8mm
Jacket PVC

517101

RG59U & Flex
AL Braid Coaxial Cable

• Conjoined RG59U and flex reduces installation time
and cable clutter

• Supplied on 100M Reels

£7.90

75Ω Low Loss
Coaxial Cables

The cable has a 1.00mm single
conductor and an overall PVC
sheath. 

Technical Data
Impedance 75Ω
Conductor 1/1.00mm CCS
Screen 48/0.12mm Braided Copper Screen
Dielectric Semi Air-Spaced PE
Outer Diameter 6.50mm
CSA (mm) 0.78

CBBR012310 Brown 100m Reel £7.90
CBBR012410 White 100m Reel £7.90

CBBR301510 Brown 1metre £0.35
CBBR301610 White 1metre £0.35

75Ω Low Loss
Coaxial Cable 

A 75Ω, low loss television downlead available in both
white and brown. The cable has a 1.00mm single
conductor and an overall PVC sheath. The cable is
available by the metre or 100m reels.

521194

CBBR301710 RG6U Coax Black 1m £0.38
CBBR301810 RG6U Coax Brown 1m £0.38
CBBR301910 RG6U Coax White 1m £0.38

CBBR012510
Satellite Cable Black
100m Reel £8.75

CBBR012610
Satellite Cable Brown
100m Reel £8.75

CBBR012710
Satellite Cable White
100m Reel £8.75

CBBR202110
Satellite Cable White 
250m Reel £26.00

Technical Data
Impedance 75Ω
Conductor 1/1.00mm

Screen
64/0.12mm Braided copper screen
+ aluminium foil

Outer Diameter 6.50mm
CSA (mm) 0.78

RG6U 75Ω
Satellite Cables

A 75Ω coaxial cable designed for satellite
interconnection purposes. The cable has a 1.00mm
conductor and a five cell semi air spaced dielectric. 

462470

CBBR726910 3.5mm White £0.19

CBBR727010 3.5mm Black £0.17

CBBR727110 4.0mm White £0.20

CBBR727210 4.0mm Black £0.20

CBBR727310 5.0mm White £0.24
CBBR727410 5.0mm Black £0.24

CBBR727510 6.0mm White £0.26

CBBR727610 6.0mm Black £0.26

CBBR727710 7.0mm White £0.32
CBBR727810 7.0mm Black £0.29

CBBR727910 8.0mm White £0.44

CBBR728010 8.0mm Black £0.44

CBBR728610 12.0mm Black £0.54

Round Cable
Clips

• Tough PE clip, elasticity and
shock resisting

• High impact nail attached
• Various sizes available in black or white
• 100 Per box

495640

CBBR729510 1.00mm T&E Grey £0.28
CBBR729610 1.00mm T&E White £0.27
CBBR729710 1.50mm T&E Grey £0.32

CBBR729810 1.50mm T&E White £0.35

CBBR729910 2.50mm T&E Grey £0.35

CBBR730010 2.50mm T&E White £0.32
CBBR423410 10.0mm T&E White £0.89

Flat Cable
Clips
• For twin & earth

cables
• Tough PE clip, elasticity

and shock resisting
• Hardened metal nail
• Available in grey or white
• 100 Per box

521238

Technical Data
Threaded Cable rangeThread Panel Mount Thread Sealing Lock nut
entry metricdia. (mm) O/D C1 hole length C2 nutsize F size A
M12x 1.25 4.6 - 7.6 12 12.5 8.5 19 18
M16x 1.5 6 - 10 16 16.5 15 22 22
M20x 1.5 9 - 14 20 20.5 15 27 27
M25x 1.5 13 - 18 25 25.5 15 33 33
M32x 1.5 18 - 25 32 33 15 41 41
M40x 1.5 24 - 30 40 41 20 50 50

• Protected to IP68 rating
• Working temperature: -40°C to 100°C
• Standard IEC698
• Available in black, white or grey
• Supplied complete with locknut
• Manufactured from nylon 66 to UL94v-2

521237

IP68 Nylon
Cable Glands - Metric
Thread

Single Glands

CBBR737110 M12 White £0.11
CB0862110 M12 Grey £0.12

CBBR737310 M16 White £0.12

CB0862310 M16 Grey £0.12

CB0890810 M16 Red £0.14

CBBR737510 M20 White £0.18

CBBR737610 M20 Black £0.16

CB0862510 M20 Grey £0.16

CBBR737710 M25 White £0.28

CBBR737810 M25 Black £0.25
CB0862710 M25 Grey £0.26

CB0891210 M25 Red £0.25
CBBR737910 M32 White £0.29

CBBR738010 M32 Black £0.29
CB0862910 M32 Grey £0.29

CB0891410 M32 Red £0.33

CB0891610 M40 Red £0.74

CB0863310 M50 Grey £0.99
100 per pack

CB0862210 M16 Grey £9.25

CB0863010 M40 Grey £74.21

CBBR770210 100x2.50mm £0.25
CBBR770310 120x4.80mm £0.67
CBBR770410 142x2.50mm £0.33
CBBR770510 142x3.20mm £0.47
CBBR770610 165x2.50mm £0.39
CBBR770710 160x4.80mm £0.89
CBBR770810 203x2.50mm £0.47
CBBR770910 200x3.60mm £0.69
CBBR771010 203x4.60mm £0.93
CBBR771110 292x3.60mm £0.96
CBBR771210 300x4.80mm £1.46
CBBR771310 370x3.60mm £1.34
CBBR771410 370x4.80mm £1.90
CBBR771510 380x7.60mm £3.15

Weather 
Resistant Cable Ties

High quality, durable cable ties that are specifically
manufactured for use in outdoor environments.
Manufactured from Nylon 6/6, with added Carbonate A
the ties have excellent resistance to Ultra Violet light.
Supplied in packs of 100.
• Permanent Locking
• Supplied in Black  • UL Recognised (E97527)

497754

CAT 5
Enhanced
(UTP)

£48.99
order code CB1132710

Technical Data

Freq. (MHz)
Return loss
(dB)

Attenuation 
(dB/100m) NEXT (dB) ELFEXT (dB)

0.772 19.4 1.8 74.0 67.0
1 20.0 2.0 72.3 64.8
4 23.0 3.7 63.3 52.8
8 24.5 5.3 58.8 46.7
10 25.0 5.9 57.3 44.8
16 25.0 7.5 54.2 40.7
20 25.0 8.4 52.8 38.8
20 24.3 9.5 51.3 36.8

480958

• High quality category 
6 networking
cable

• Designed for
use in gigabit Ethernet
connections, audio, ISDN etc

• Solid copper conductor
• Conforms to ISO/IEC11801, 

ANSI/TIA/ELE-568A
• Impedance: 100 ± 15Ω
• Supplied in a 305m box

464987
CBBR012310 Brown 100m
CBBR012410 White 100m

Cat. 6
Unshielded Twisted
Pair (UTP)

Technical Data

Order Code Length 
Width
(mm)

Max. Bundle
Dia.

CBBR772210 125mm 7.60 30mm
CBBR772710 125mm 7.60 30mm
CBBR772310 150mm 7.60 35mm
CBBR772810 150mm 7.60 35mm
CBBR772410 200mm 8.00 50mm
CBBR772910 200mm 8.00 50mm
CBBR772510 250mm 7.60 65mm
CBBR772610 300mm 8.00 80mm
CBBR773110 300mm 8.00 80mm

Releasable
Cable Ties 

• Releasable locking 
• Simple to install and release
• Manufactured from nylon 66, 94V-2
• Maximum tensile strength of 22Kgs
• UL Recognised (E97527)
• Supplied in packs of 100

462481

CBBR772210 Black £1.39
CBBR772710 Natural £1.70
CBBR772310 Black £1.80
CBBR772810 Natural £2.15
CBBR772410 Black £1.98
CBBR772910 Natural £2.90
CBBR772510 Black £3.05
CBBR772610 Black £2.98
CBBR773110 Natural £3.10
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484745

This range of cable ties
is manufactured from
Nylon 66 and is approved
to UL 94V-2. They are resistant to
petrol, oil grease and alkalis. These ties are
available in a range of sizes as shown below. 
• Available in packs of 100 or 1000 ties
• Option of Natural or Black in colour
• Operating temperature: -40°C to 85°C
• UL Recognised

Mini trunking
manufactured from
high impact, white PVC
that will withstand the
most rigorous demands
of home and office use. It
is ideal for use with security, lighting and power and is
manufactured in accordance with BS4678 part 4. The
trunking has a self adhesive backing, which saves both
time and cost. Supplied in multiple packs of 20x3 metre
lengths (CBBR126910 supplied in packs of 10).

465083

Self Adhesive
Miniature Cable
Trunking 

481417

• Normal wall general
purpose tubing

• Manufactured from
modified radiation
cross linked
Polyolefin

• Operating
temperature -55 to
+ 125°C

• Minimum shrink
temperature 70°C

• Shrink ratio: 2:1
• UL recognised UL224, VW-1, C-UL CSA 22.2OFT

Heatshrink
Kits 2:1 And 3:1

476168

Standard
Non-Releasable Cable
Ties

Natural
CBBR666610 100x2.50mm 100 £0.14
CBBR666710 100x2.50mm 1000 £1.30
CBBR667010 142x2.50mm 100 £0.25
CBBR667210 142x3.20mm 100 £0.31
CBBR667410 150x8.00mm 100 £0.98
CBBR667710 160x4.80mm 1000 £6.47
CBBR667810 200x2.50mm 100 £0.32
CBBR667910 200x2.50mm 1000 £2.85
CBBR668110 203x3.60mm 100 £0.46
CBBR668310 203x4.60mm 100 £0.62
CBBR668410 203x4.60mm 1000 £5.87
CBBR668510 250x8.00mm 100 £1.53
CBBR668610 292x3.60mm 100 £0.71
CBBR668710 292x3.60mm 1000 £6.45
CBBR668810 300x4.80mm 100 £0.94
CBBR668910 300x4.80mm 1000 £9.62
CBBR669010 370x3.60mm 100 £0.85
CBBR669210 370x4.80mm 100 £1.28
CBBR669310 370x4.80mm 1000 £11.78
CBBR669410 370x7.60mm 100 £2.11
CBBR669510 400x5.00mm 100 £1.39
CBBR669610 500x5.00mm 100 £1.89
Black
CBBR669710 100x2.50mm 100 £0.13
CBBR669910 120x4.80mm 100 £0.39
CBBR724210 142x2.50mm 100 £0.22
CBBR724310 142x2.50mm 1000 £1.96
CBBR724410 142x3.20mm 100 £0.33
CBBR724510 142x3.20mm 1000 £3.30
CBBR724610 150x8.00mm 100 £0.95
CBBR724710 165x2.50mm 100 £0.24
CBBR724810 160x4.80mm 100 £0.63
CBBR724910 160x4.80mm 1000 £5.90
CBBR725010 200x2.50mm 100 £0.32
CBBR725110 200x2.50mm 1000 £3.25
CBBR725210 200x8.00mm 100 £1.25
CBBR725310 203x3.60mm 100 £0.45
CBBR725510 203x4.60mm 100 £0.64
CBBR725610 203x4.60mm 1000 £5.82
CBBR725710 250x8.00mm 100 £1.60
CBBR725810 292x3.60mm 100 £0.81
CBBR725910 292x3.60mm 1000 £7.36
CBBR726010 300x4.80mm 100 £0.99
CBBR726110 300x4.80mm 1000 £8.58
CBBR726210 370x3.60mm 100 £0.89
CBBR726410 370x4.80mm 100 £1.38
CBBR726510 370x4.80mm 1000 £12.69
CBBR726610 370x7.60mm 100 £2.05
CBBR726710 400x5.00mm 100 £1.29
CBBR726810 500x5.00mm 100 £2.19

CBBR791210 18mmx9mm £1.98
CBBR791310 25mmx13mm £2.02
CBBR791410 16mmx16mm £1.92
CBBR791510 25mmx16mm £2.16
CBBR791610 38mmx16mm £2.94
CBBR791710 38mmx25mm £3.65
CBBR791810 38mmx38mm £3.97
CBBR126410 18mmx9mm 20 £28.00
CBBR126510 25mmx13mm 20 £28.00
CBBR126610 16mmx16mm 20 £28.00
CBBR126710 25mmx16mm 20 £33.00
CBBR126810 38mmx16mm 20 £47.00
CBBR126910 38mmx25mm 10 £31.00

CB1046710 2:1 Kit £6.49
CB1046810 3:1 Kit £12.35

Technical Data
Dielectric strength 15kV/mm
Temperature range -55°C to 110°C
Shrink Temperature 110°C

• Approved
to MIL-1-
23053/5 and
UL224/CSA
(E307734)

• Contains 180 heatshrinks
• Sizes range from 3.2mm diameter to 12.7mm

diameter

3.20mm: Black, blue, yellow, red, white: 50mm x15
4.80mm: Black, blue, yellow, red, white: 50mm x6
9.50mm: Black, blue, yellow, red, white: 50mm x10
12.70mm: Black, blue, yellow, red, white: 70mm x5

Heatshrink
Sleeving

Black
Dia.
(mm)

Dia.
(mm)

Length
(m)

CB1145610 1.6 0.8 20 £1.69
CB1145710 2.4 1.2 15 £1.78
CB1145810 3.2 1.6 15 £1.95
CB1145910 4.8 2.4 12 £2.27
CB1146010 6.4 3.2 12 £2.40
CB1146110 9.5 4.75 8 £2.63
CB1146210 12.7 6.35 8 £2.85
CB1146310 19 9.5 5 £2.98
CB1146410 25.4 12.7 5 £4.30
Natural
CB1146510 1.6 0.8 20 £1.69
CB1146610 2.4 1.2 15 £1.78
CB1146710 3.2 1.6 15 £1.95
CB1146810 4.8 2.4 12 £2.27
CB1146910 6.4 3.2 12 £2.40
CB1147010 9.5 4.75 8 £2.63
CB1147110 12.7 6.35 8 £2.85
CB1147210 19 9.5 5 £2.98
CB1147310 25.4 12.7 5 £4.30

£2.87
order code CBBR722610

Technical Data
Size 19mm x 5 metres
Operating Temperature 0°C to +80°C
Dielectric Breakdown 40kV/mm
Elongation 170%
Nominal Thickness 0.15mm

Coloured
Insulating Tape

High quality PVC electrical insulation tape providing
electrical and mechanical protection.
• Electrical grade 19mm wide, conforming to BS3924

and IEC454
Supplied in a box of 24 reels containing:
10 Black, 2 red, 2 white, 2 yellow, 2 blue, 2 brown, 
2 green and 2 green/yellow

499332

Technical Data
Operating Temperature 0°C to +80°C
Dielectric Breakdown 40kV/mm
Elongation 170%
Nominal Thickness 0.15mm

Coloured
Insulating Tape

High quality PVC electrical insulation tape providing
electrical and mechanical protection.
• Electrical grade 19mm and 38mm wide, conforming

to BS3924 and IEC454

462478

£2.54
order code CB0073710

Electrical Tape
Pack of 10 flame
retardant PVC
electrical
installation tapes.
Each pack contains
the following tape
colours: Black,
Yellow, Blue, Green,
Brown, Grey,
Yellow/Green, Red,
Orange and White.
The rolls contain
tapes of 10m lengths and 0.15mm thickness.

495584

CBBR719910 19mmx20m Black £0.25
CBBR720010 19mmx20m Red £0.25
CBBR720110 19mmx20m Yellow £0.25
CBBR720210 19mmx20m Blue £0.25
CBBR720310 19mmx20m Green £0.25
CBBR720410 19mmx20m White £0.25
CBBR720510 19mmx20m Grey £0.25
CBBR720610 19mmx20m Brown £0.25
CBBR720710 19mmx20m Green/Yellow £0.25
CBBR720810 19mmx33m Black £0.37
CBBR720910 19mmx33m Red £0.37
CBBR721010 19mmx33m Yellow £0.37
CBBR721110 19mmx33m Grey £0.37
CBBR721210 19mmx33m Green £0.37
CBBR721310 19mmx33m White £0.37
CBBR721410 19mmx33m Grey £0.37
CBBR721510 19mmx33m Brown £0.37
CBBR721610 19mmx33m Green/Yellow £0.39
CBBR721710 38mmx20m Black £0.47
CBBR721810 38mmx20m Red £0.47
CBBR722210 38mmx20m White £0.47
CB0996210 50mmx33m Black £0.94
CB0996310 50mmx33m Red £0.94
CB0996410 50mmx33m Blue £0.99
CB0996510 50mmx33m White £0.94
CB0996610 50mmx30m Green/Yellow £0.94
CB1337710 50mmx33m Grey £0.94
CB1337810 50mmx33m Green £0.94
CB1337910 50mmx33m Brown £0.94
CB1338010 50mmx33m Yellow £0.94

Technical Data
Width 50mm
Roll Length 50m
Temperature range -5°C to 50°C

Premium
Grade Waterproof
Gaffer
Tape

A premium quality heavy duty polythene cloth laminate
self adhesive tape, featuring a very high coat weight UV
stable adhesive, adhered to a strong fabric mesh. This
strong mesh results in a high tensile strength for the
finished product, but without losing its conformability.
It may be used to fix cables to floors/walls etc. and for
many general repairs, particularly in external
applications.
• Superior adhesive quality
• Multipack consists of 1 red, 1 blue, 1 yellow, 1 black

471221

CB1107010 Black £3.98
CB1320010 White £3.98
CB1107110 Silver £3.98
CB1107210 Blue £3.98
CB1107310 Green £3.98
CB1107410 Yellow £3.98
CB1107510 Red £3.98
CB1107610 Multipack £14.35

Waterproof
Cloth Gaffer Tape

A polythene cloth laminate self adhesive tape with high
tack adhesive.
• Supplied on 50m rolls
• 48mm Multipack CB1105707 available (1 Roll of Red,

Blue, Yellow & Black) 456215

48mm
CB0001510 Black £1.70
CB0001610 Silver £1.70
CB0003310 White £2.37
CBBR520010 Red £2.45
CBBR520110 Blue £2.45
CBBR520210 Yellow £2.45
CBBR520310 Brown £2.45
CB1105710 Multipack £9.64
96mm
CB1106210 Black £4.21
CB1106310 Silver £4.21
100mm
CB1105810 Green £4.98
CB1105910 Yellow £4.98
CB1106010 Blue £4.98
CB1106110 Red £4.98

Technical Data
Width 50mm
Roll Length 50m
Temperature range -5°C to 50°C

CB1106810 Black
CB1106910 White

Waterproof
Matt Gaffer
Tape
This utility grade cloth tape
has an exceptional matt finish
to prevent the reflection of light
and offers strong adhesive characteristics together with
excellent ageing resistance. Suitable for fixing and
holding wires and cables where a matt finish is required
to complement appearance.  Also ideal for sealing,
waterproof packaging and discreet floor marking such
as on film sets, theatres and concert halls.
• Highly flexible and conformable
• Can be written on and peels off easily after use
• Highly recognised in the film and general

entertainment industry

467176

PVC Terminal
Blocks

Standard 12-Way terminal blocks with brass screw
terminal assemblies and PVC insulation. Easily sub-
divided into smaller strips. Suitable for mains voltages.

462471

£6.45

CBBR105610 3A £0.13
CBBR105710 5A £0.14
CBBR105810 10A £0.19
CBBR105910 15A £0.28
CBBR106010 30A £0.40
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£3.49
code PL1003110

IP55 Weatherproof
Box

Consumer Unit

High Power
Alkaline Batteries

25W Energy Saving
Spiral Lightbulb

Switched 4-
Way Adaptor

IEC Splitter

ONLY
£57.98

from
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Silver Oxide
Button Cells

497296

Mftrs. No. mAh
BT0169810 V303 170 £1.46
BT0170210 V321 13 £0.86
BT0232010 V357 180 £0.94
BT0171210 V362 21 £0.77
BT0171410 V364 20 £0.62
BT0171510 V370 30 £1.38
BT0171610 V371 32 £0.88
BT0232110 V377 27 £0.57
BT0171810 V379 14 £0.75
BT0172010 V384 38 £0.75
BT0172110 V386 105 £1.12
BT0258910 V390 80 £1.14
BT0172210 V391 40 £0.67
BT0259010 V392 38 £0.93
BT0172310 V393 65 £0.68
BT0259110 V394 67 £0.91
BT0172410 V395 42 £0.83
BT0172510 V396 25 £0.73
BT0172610 V397 30 £0.76
BT0172710 V399 42 £0.99

Operating temperature -10°C to +65°C

• High stability discharge compared to alkaline button
• Applications include watches, clocks, calculators and

remote controls
• Supplied in single "capsules"

• 3V nominal charge
• Non-rechargable
• Applications include memory support, calculators,

watches and cameras

Pack Size
BT0087410 1220 5 £1.49
BT0087510 1616 5 £1.49
BT0087610 2016 5 £1.49
BT0087710 2025 5 £1.49
BT0087910 2430 5 £2.25

Lithium Button
Cells

465016

Type Pack Qty

Card Packs
BT0316510 AAAA 2 £2.78
BT0225610 AAA 4 £2.91
BT0225710 AA 4 £2.91
BT0225810 C 2 £2.38
BT0225910 D 2 £2.38
BT0226010 9V 1 £2.37

Multi Packs
BT0241810 AAAA 10 £15.75
BT0276510 AAA 8 £5.41
BT0428010 AA 8 £5.87
BT0276610 AA 12 £8.13
BT0375110 C 4 £4.72
BT0375210 D 4 £4.72
BT0276910 9V 10 £23.65

Ultra High
Power Batteries

530833

• Most powerful ever Duracell Ultra battery 
• Significantly improved performance
• Non rechargeable and mercury free
• Ideal for high-drain devices, such as digital cameras,

R/C toys and MP3 players
• Available in standard card packs or multi packs
• 7 Year shelf life

Technical Data
Type Voltage (V) Dimensions (HxDia.)mm Capacity (mAh)
CR1216 3 1.6x12 25
CR1220 3 2.0x12 35
CR1225 3 2.5x12.5 48
CR1616 3 1.6x16 55
CR1620 3 2.0x16 60
CR2016 3 1.6x20 90
CR2025 3 2.5x20 170
CR2032 3 3.2x20 230
CR2430 3 3.0x24 280
CR2450 3 5.0x24 560

BT0150910 CR1216 Plain Cell £0.95
BT0181910 CR1220 Plain Cell £0.95
BT0168410 CR1616 Plain Cell £0.95
BT0012210 CR1620 Plain Cell £0.95
BT0012310 CR2016 Plain Cell £0.95
BT0012410 CR2025 Plain Cell £0.95
BT0012510 CR2032 Plain Cell £0.95
BT0012610 CR2430 Plain Cell £0.95
BT0012710 CR2450 Plain Cell £1.25
BT0216510 CR2016 PCB (Horiz.) £0.95
BT0012810 CR2032 PCB (Horiz.) £0.95
BT0216910 CR2032 PCB (Vert.) £0.95
BT0217010 CR2430 PCB (Horiz.) £0.95
BT0217110 CR2430 PCB (Vert.) £0.95

Lithium
Button Cells

A range of lithium manganese dioxide button cells for
use as a power source or memory back-up where
minimum battery space is available. The batteries are
available in either plain, horizontal or vertical PCB
mount versions with single -ve pin and double +ve pins
(10mm pin spacing).
• Very low self-discharge
• High energy density
• 5 Year shelf life
• Wide temperature range: -20°C to +65°C

530159

Blister Packed Pack 
BT0009710 N 2 £0.52
BT0329810 AAAA 2 £0.56
BT0008910 AAA Ultra 4 £0.55
BT0392110 AAA Ultra 8 £1.05
BT0007410 AA Ultra 4 £0.55
BT0392210 AA Ultra 8 £1.05
BT0392310 AA Ultra 12 £1.58
BT0007010 C 2 £1.02
BT0006510 D 2 £1.38
BT0008210 PP3 1 £0.82
Bulk Packed
BT0001810 N 20 £3.51
BT0009010 AAA 40 £5.21
BT0007510 AA 40 £5.21
BT0006910 C 10 £4.37
BT0006410 D 10 £6.46
BT0008310 PP3 10 £6.46

A range of high power long-life batteries giving up to
six times the life of ordinary zinc carbon batteries.
Particularly suited for applications that demand a high
current drain when being used on an intermittent or
continuous basis.

505566

High Power
Alkaline Batteries

AA Alkaline
Classic 12 + 12 Free

• Buy 12 Energizer AA Classic alkaline batteries and get
a further 12 free

• 100% Extra free
• Mercury and cadmium free
• 7 Year shelf life

464906

£5.12
order code BT0368510

Technical Data
Type Voltage (V) Diameter (mm) Height (mm)
N 1.5 12 29.4
AAA 1.5 10.5 44.5
AA 1.5 14.3 50.5
C 1.5 26.2 50.5
D 1.5 34.2 61.1
PP3 9.0 26.2x16.7 48.4

Card Packs Pack 
BT0375010 N 1 £1.10
BT0282810 AAA 4 £2.08
BT0282910 AA 4 £2.08
BT0283010 C 2 £2.08
BT0283110 D 2 £2.08
BT0283210 PP3 1 £2.08
Multi Packs
BT0283310 AAA 12 £6.12
BT0283410 AA 12 £6.12
BT0283510 C 4 £4.15
BT0283610 D 4 £4.15
BT0283710 PP3 2 £4.15
Business Packs
BT0374310 AAA 20 £9.95
BT0374410 AA 40 £16.99
BT0374510 C 20 £16.85
BT0374610 D 20 £18.68
BT0374710 PP3 20 £32.35

Ultra+ Alkaline
Batteries

Energizer Ultra+ alkaline batteries are formulated to
provide dependable power and long life to everyday
devices, such as flashlights, smoke detectors, radios and
CD players.
• Mercury and cadmium free
• Guaranteed against leakage
• 7 Year shelf life
• Optimum performance
• N type battery is Energizer branded
• Available in standard card packs, multi packs or

business packs

489137

474921

BT0388710 Procell AAA £4.98
BT0388810 Procell AA £4.98
BT0388910 Procell C £8.98
BT0389010 Procell D £12.24
BT0389110 Procell 9V £17.90

• Buy two
packs of
Duracell Procell alkaline batteries for the price of one

• 'Best Ever' Procell batteries for all your power
requirements

• High performance alkaline batteries
• Long shelf life
• Supplied in boxes of 10
• PRICE SHOWN IS FOR 2 BOXES

Voltage Dimensions
Type (V) Dia. (mm) Height (mm)
AA 1.5 14.5 50.5
C 1.5 26.2 50.0
D 1.5 34.2 61.5
PP3 9 26.5x17.5 48.5
PP7 9 46x46 62.2
PP9 9 66x52 81
4R25 6 67x67 110

Pack Size
BT0008110 AA 40 £2.98
BT0030910 C 24 £3.54
BT0031010 D 20 £4.33
BT0008710 PP3 10 £2.51
BT0329710 PP7 1 £1.45
BTGP1603S10 PP9 1 £1.93
BTGP908S10 4AR25 1 £1.49

Zinc Carbon
Batteries

A range of batteries that give good performance
combined with a low cost. For low to medium
applications.

532891

Qty
BT0435810 AAA 600 £95.00
BT0307510 AA 500 £55.00

Industrial
Alkaline
Batteries - Bulk Buy

Excellent performance from
Industrial Alkaline cells,
which are well suited for
constant or pulse discharge
with high discharge currents.

463346

£7.95
order code BT0058610

Technical Data
Type Capacity (Ah) Voltage (V) Dims.

(HxWxD)mm
PJ996, (4R25) 24 6 110x67x67

PJ996 'Lantern'
Style Battery

PJ996 Alkaline battery
which is suitable for
many applications such
as lanterns and torches.
12x the performance of
standard zinc batteries

465749

BT0435510 AAA Plus 16pk
BT0435110 AA Plus 16pk

530052

• Duracell PLUS AA
and AAA value
packs

• 16x AAA or AA
alkaline batteries
at a great price

• Long lasting batteries for a wide range of everyday
appliances

• Guaranteed against leakage
• 5 Year shelf life, date stamped

£4.95

PLUS AA &
AAA Value Packs



NP Series Sealed
Lead Acid Batteries

Ultimate Lithium

Zinc Chloride
Batteries

64 GREAT PRICES ON OVER 100,000 STOCKED PRODUCTS

All Prices Exclude VAT

Electrical

Blister Pack Pack 
BT0009110 AAA 4 £0.55
BT0007710 AA 4 £0.55
BT0007110 C 2 £0.55
BT0006610 D 2 £0.65
BT0008410 PP3 1 £0.50
Bulk Pack Pack
BT0009210 AAA 40 £3.99
BT0007810 AA 40 £3.99
BT0030710 C 24 £4.66
BT0006710 D 20 £5.79
BT0008510 PP3 10 £3.14
BT0001710 3R12 1 £0.60

Ideal for appliances demanding heavy or continuous use
that require low to medium power.

450963

AAA AA C D PP3 3R12

Technical Data
Dimensions Weight (g)

Voltage (HxWxD)mm Approx. Type
6V 110x67x67 550 PJ996
9V 81x66x52 410 PP9

BT0374810 PJ996 £1.75
BT0374910 PP9 £2.54

Lantern Batteries

• 6V PJ996 and 9V
PP9 zinc carbon
batteries,
typically used in
lighting
applications

474194

Qty
Capacity
(MAh)

BT0381310 CR1220 1 40 £0.90
BT0381410 CR1616 1 55 £0.90
BT0381510 CR1620 1 79 £0.90
BT0381610 CR2016 1 90 £0.90
BT0381710 CR2025 1 163 £0.90
BT0381810 CR2032 1 240 £0.90
BT0381910 CR2430 1 290 £1.12
BT0382010 CR2450 1 620 £1.12
BT0382110 CR2016 2 90 £1.65
BT0382210 CR2025 2 163 £1.65
BT0382310 CR2032 2 240 £1.65

Lithium Coin Cells

• Non-rechargeable lithium coin cells
• High capacities and long shelf life
• 3V nominal voltage
• Applications include memory support, calculators,

watches and cameras
474195

£5.45
order code BT0273810

Technical Data
Nominal Voltage 9V
Equivalent 6LF22 or MN1604
Capacity 1200mAh
Max. Current Drain 120mA continuous
Dimensions (HxWxD) 48.7x26.3x17.3mm

9V (PP3) Long
Life Lithium
Manganese Battery
• 10 Year shelf life
• Lasts several times longer than

alkaline batteries (dependent upon
application)

• Extends life in low drain
applications

• Ideal for multimeters, smoke
detectors, fire alarms and remote
controls

• 0% Mercury, cadmium and lead
• Robust, leak-proof canister
• UL approved

450977

Technical Data
Type Voltage (V) Capacity (mAh) Dimensions (HxWxD)
CR2 3.0 950 27.0x15.6
123 (CR123A) 3.0 1500 34.0x16.9
223 (CR223A) 6.0 1500 35.8x34.8x19.3
245 (2CR5) 6.0 1500 45.0x34.0x17.0
CR-V3 3.0 3000 52.0x28.4x14.4

Qty 1+
BT0240510 CR2 1 £4.65
BT0240610 CR2 2 £7.92
BT0240710 123 1 £3.21
BT0240810 123 2 £5.98
BT0240910 223 1 £6.08
BT0241010 245 1 £5.61
BT0241110 CR-V3 1 £5.52

Ultra Lithium
Camera Batteries

Ultra M3 Lithium batteries offer a powerful solution for
your APS, 35mm SLR, 35mm point & shoot, and digital
camera needs.
• For high current demanding cameras
• High performance, long lasting
• 10 Year shelf life
• Date stamped
• Available in standard card packs or multi packs

462462

Technical Data
Voltage Capacity Dimensions Weight (g) IEC Mftrs.
(V) (mAh) (HxDia.) (Approx.) Ref. List No.
1.5 120 5.4x11.6 2 LR44 V13GA
1.5 185 6.2x16 3.3 LR9 V625U
12 50 28x5.8 7.5 — P23GA

BT0231210 V13GA £0.74
BT0231410 V625U £0.85
BT0315210 P23GA £0.95

Alkaline Photo
Batteries

• Primary alkaline cells
• High reliability, low self discharge
• Applications include keyfobs, electronic lighters,

clocks, cameras, calculators and laser pointers

465750

Pack 

BT0393610 AAA 4 £6.54
BT0393710 AA 2 £3.34
BT0393810 AA 4 £6.54

• Lasts 7x longer than standard alkaline batteries in
digital cameras

• Powers up to 630 digital photos
• Up to 10 year shelf life
• Ideal for use in high drain devices, such as digital

cameras, MP3 players and GPS systems

491781

BT0003610 Spare Battery £1.15

£8.45
order code PL0956010

PL0956110 Additional Socket £2.35

RF Remote
Control Sockets

Wireless, remote control socket adaptors. The sockets
are controlled using a radio frequency transmission
from the handset, which means that the sockets can be
operated up to a distance of 20m from anywhere in the
house or office as radio frequency easily travels through
walls and other obstructions.
• Pack of 3 sockets with remote handset, battery

included
• Additional sockets available
• Simple programming instructions
• LEDs indicate whether socket is on or off
• Ideal for any appliance used in the home or in the

office 

451021

BT0397910 6V, 1.2Ah £8.10
BT0398210 6V, 2.8Ah £8.75
BT0398310 6V, 4Ah £8.95
BT0057210 6V, 7Ah £10.52
BT0398010 6V, 10Ah £14.49
BT0234310 6V, 12Ah £13.38
BT0234410 12V, 0.8Ah £11.72
BT0010010 12V, 1.2Ah £9.34
BT0057410 12V, 2Ah £14.96
BT0010110 12V, 2.1Ah £10.35
BT0057510 12V, 2.3Ah £11.28
BT0321710 12V, 2.7Ah £15.73
BT0398110 12V, 2.8Ah £10.98
BT0057610 12V, 3.2Ah £13.08
BT0057710 12V, 4Ah £14.12
BT0057810 12V, 7Ah £12.95
BT0057910 12V, 12Ah £26.75
BT0058010 12V, 17Ah £38.93
BT0058110 12V, 24Ah £47.45
BT0058210 12V, 38Ah £69.98

Technical Data
Nominal

Weight Capacity Dimensions (mm)
Type (kg) (Ah) L W H
NP1.2-6 0.31 1.2 97 25 54.5
NP2.8-6 0.57 2.8 134 34 64
NP4-6 0.87 4 70 48 105.5
NP7-6 1.32 7 151 34 97.5
NP10-6 1.98 10 151 50 97.5
NP12.6 2.1 12 151 50 97.5
NP0.8.12 0.35 0.8 96 25 61.5
NP1.2-12 0.58 1.2 97 48 54.5
NP2-12 0.7 2.0 150 20 89
NP2.1-12 0.83 2.1 178 34 64
NP2.3-12 0.95 2.3 178 34 64
NP2.7-12 1.10 2.7 79 55 106
NP2.8-12 1.12 2.8 134 67 64
NP3.2-12 1.20 3.2 134 67 64
NP4-12 1.75 4 90 70 106
NP7-12 2.65 7 151 65 97.5
NP12-12 4.05 12 151 98 97.5
NP17-12 6.1 17 181 76 167
NP24-12 9 24 175 166 125
NP38-12 14.2 38 197 165 170

6V and 12V maintenance free, rechargeable, sealed lead
acid batteries. The construction and sealing technique
ensures no electrolyte leakage from the case or
terminals. Ideal for alarm systems, emergency lighting
and other stand-by power applications.

448639

YUCEL Alarm
System Sealed
Lead Acid Batteries

A range of maintenance-free, rechargeable, sealed lead
acid batteries ideal for alarm systems, emergency
lighting and other stand-by power applications.
• Faston tabbed connection

Technical Data
Capacity Type Weight (kg) Dimensions  (HxWxL) mm
12V, 1.2Ah Y1.2-12 0.58 54.5x48x97
12V, 2.1Ah Y2.1-12 0.82 64x34x178
12V, 2.8Ah Y2.8-12 1.12 64x67x134
12V, 7Ah Y7-12 2.65 97.5x65x151

470832

BT0193910 12V, 1.2Ah £6.71
BT0194010 12V, 2.1Ah £7.94
BT0194110 12V, 2.8Ah £9.27
BT0194210 12V, 7Ah £10.84

BT0242510 6V, 1.3Ah £4.40
BT0242610 6V, 2.8Ah £6.95
BT0242710 6V, 3.3Ah £7.25
BT0242810 6V, 4Ah £8.42
BT0242910 6V, 7Ah £9.16
BT0243010 6V, 8Ah £9.85
BT0243110 6V, 12Ah £14.35
BT0243310 12V, 1.3Ah £7.82
BT0243410 12V, 2.2Ah £9.54
BT0243510 12V, 3Ah £10.55
BT0243610 12V, 4Ah £11.64
BT0243810 12V, 7Ah £15.65
BT0243910 12V, 10Ah £21.69
BT0244010 12V, 12Ah £26.34
BT0244210 12V, 24Ah £52.95
BT0244310 12V, 32Ah £59.26

Sealed Lead
Acid Batteries
A range of high quality
maintenance free,
rechargeable sealed lead
acid batteries. Ideal for
security systems,
emergency lighting,
communications
equipment and other
standby power
applications.
• Low self-discharge rate
• Long shelf life • Long service life of up to 5 years
• Float/Cycle use • Deep discharge rate
• Can be used in any orientation

450972

BT0285810 6V, 7.5Ah £11.25
BT0285910 6V, 12.0Ah £15.91
BT0286010 12V, 7.5Ah £20.71
BT0286110 12V, 12.0Ah £31.72
BT0286210 12V, 18.0Ah £38.68
BT0286310 12V, 26.0Ah £55.94
BT0286410 12V, 33.0Ah £69.82
BT0286510 12V, 44.0Ah £89.70
BT0286610 12V, 55.0Ah £98.44

Sealed and
completely
maintenance free
lead acid
batteries with a
thixotropic gel
electrolyte and
cast
calcium/tin-lead
alloy positive
and negative
grids to reduce grid growth and corrosion. Performance
characteristics include increased durability and deep
cycling for heavy demand applications with a low self
discharge.
• Ideal for repeat cycling, excellent cycle life
• Full recovery from deep discharge
• Fully operational in any orientation
• Improved charging characteristics
• FAA and IATA approved as non-

hazardous
• UL Approved - MH28512
• Suitable for many applications

including golf carts and
wheelchairs 448000

Europa Plus Deep
Discharge Gel
Batteries



• 8x AA 1600 mAh
Multi-Usage Ni-MH
batteries

• Active charge
technology

• Supplied pre-charged
• Extremely low self-

discharge
characteristics; 85% capacity after 6 months storage,
70% after 12 months

• Can be recharged 1000 times
• Ideal for use in everyday electronic devices such as

radios, CD players, clocks and RC toys

• Supplied complete with
4xAA 2100mAh Ni-MH
batteries

• Charges either 2 or 4x
AA or AAA batteries at
the same time

• Dual colour LED
charging indicators

• Charges 2 or 4 AA or 2
AAA Ni-MH batteries

• Slim and compact design
• Safety timer
• Overtemperature protection
• 6 Hour charge time
• 100-240 V ac for worldwide use
• Trickle charge after full charge

All Prices Exclude VAT

GET IT FAST - SAME DAY DESPATCH ON ALL ORDERS PLACED BEFORE 7PM 65

£7.75
order code BT0424110

Multi Usage
8x AA Ni-MH Batteries

516151

Technical Data
Type Voltage (V) Capacity (mAh) Dims. (HxDia.)mm
AAA 1.2 700 44.5x10.5
AAA 1.2 850 44.5x10.5
AAA 1.2 1000 44.5x10.5
AA 1.2 1300 50.5x14.5
AA 1.2 2000 50.5x14.5
AA 1.2 2500 50.5x14.5
AA 1.2 2650 50.5x14.5
C 1.2 2500 50.0x26.2
D 1.2 2500 61.5x34.2

Dims.(HxWxD)mm
PP3 8.4 175 48.5x26.5x17.5

Type Capacity
(mAh) Pack 1+

BT0412110 AAA - 700 4 £5.07
BT0260610 AAA - 850 2 £3.32
BT0346410 AAA - 850 4 £6.49
BT0346510 AAA - 1000 4 £6.85
BT0412210 AA - 1300 4 £5.78
BT0364010 AA - 2000 4 £6.53
BT0410610 AA - 2450 2 £5.84
BT0410710 AA - 2450 4 £8.25
BT0355710 AA - 2650 2 £5.95
BT0260810 C - 2500 2 £6.42
BT0260910 D - 2500 2 £6.42
BT0261010 PP3 - 175 1 £6.42

ACCU Ni-MH
Batteries

A range of Ni-MH rechargeable batteries, which have
the following benefits over standard Ni-Cad batteries:
• No memory effect
• Can be recharged up to 1000 times
• High capacity
• Ideal for high drain devices, such as digital cameras
• 0% Cadmium

507363

BT0428510 ReCyko+ AA 4 £6.59

BT0428610 ReCyko+ AAA 4 £5.95

BT0428710
2 Hour Charger & 4x
AA Batteries £17.50

Technical Data - Batteries
Type Voltage (V) Capacity (mAh) Dim. (HxDia.) mm
AA 1.2 2100 50.5x14.5
AAA 1.2 850 44.5x10.5

Technical Data - Charger
Input Voltage 100 - 240V ac 50/60Hz
Capacity AA-2100mAh

AAA-850mAh
Charging Times
AA/ AAA x2 1hr 50mins
AA/ AAA x4 3hr 45mins
Charging Current
2x AA 1150mA
4x AA 575mA
2x AAA 475mA
4x AAA 235mA
Trickle Current
AA 1x-4x 102mA
AAA 1x-4x 42mA

ReCyKo+ Pre-
Charged Ni-MH
Batteries

• Pre-charged and ready to use out of the pack
• High capacity retention, 90% charged after 6 months,

85% after 12 months
• 4x Longer lasting than alkaline batteries in digital

cameras
• Environmentally friendly
• Recharge up to 1000 times
• Ideal for powering high drain devices such as digital

cameras, mp3 players and R/C toys
2 Hour Charger:
• Charges 1-4 Ni-MH AAA or AA cells
• Up to 2 hours charging time
• 3 Colour LED charge status indicator
• 4 Individual battery charging channels
• -ΔV charging and temperature sensor
• Safety cut out
• Battery ejector system
• Alkaline or bad battery detection
• 100-240V ac for worldwide use
• Supplied with 4x 2100mAh AA ReCyko+ batteries

517062

Technical Data
Type Voltage (V) Capacity (mAh) Dims. HxDia (mm)
AAA Supreme 1.2 1000 44.5x10.5
AA Supreme 1.2 2650 50.5x14.5
AAA 1.2 750 44.5x10.5
AA 1.2 1700 50.5x14.5
C 1.2 2200 50.0x26.2
D 1.2 2200 61.1x34.2
9V (PP3) 9.0 150 48.5x26.5x17.5

BT0427810 9V-150 1 £5.93

Rechargeable
Ni-MH Batteries

• High capacity Duracell Ni-MH batteries, including
Duracell Supreme AAA 1000mAh and AA 2650mAh

• Can be recharged up to 1000 times
• No memory effect
• Ideally suited for powering high-drain devices, such

as digital cameras, PDAs and hand held games
consoles

• Powers up to 500 pictures per charge in digital
cameras

521133

Card packs Pack 
BT0355910 N-500 1 £1.15
BT0130610 AAA-800 2 £1.65
BT0309710 AAA-850 4 £3.95
BT0340210 AAA-970 4 £4.65
BT0137610 AA-1300 2 £1.85
BT0221710 AA-1600 2 £2.15
BT0221910 AA-1800 2 £2.30
BT0280910 AA-2000 2 £2.65
BT0303810 AA-2250 4 £5.65
BT0340310 AA-2600 4 £6.85
BT0130510 C-2200 2 £5.25
BT0130410 D-2200 2 £5.60
BT0271410 PP3-170 1 £3.45
BT0392610 PP3-200 1 £3.75
Bulk Packs Qty
BT0063810 AAA-600 1 £0.75
BT0310110 AAA-920 1 £1.06
BT0340410 AAA-970 1 £1.11
BT0017110 AA-1300 1 £0.90
BT0221810 AA-1600 1 £1.06
BT0222010 AA-1800 1 £1.14
BT0281010 AA-2000 1 £1.21
BT0303910 AA-2250 1 £1.30
BT0310210 AA-2450 1 £1.35
BT0340510 AA-2600 1 £1.50
BT0179310 C-2200 10 £21.85
BT0186510 C-3500 1 £4.45
BT0178810 D-2200 10 £23.95
BT0186710 D-7000 1 £5.76
BT0271510 PP3-170 1 £3.40
BT0392710 PP3-200 1 £3.70

Technical Data
Type Voltage (V) Capacity (mAh) Dims. (HxDia.)mm
N 1.2 500 30x12
AAA 1.2 600-970 44.5x10.5
AA 1.2 1300-2600 50.5x14.5
C-2.2 1.2 2200 50x26.2
C-3.5 1.2 3500 50x26.2
D-2.2 1.2 2200 61.5x34.2
D-7.0 1.2 7000 61.5x34.2

Dims (HxWxD)mm
PP3 8.4 170 48.5x26.5x17.5

Ni-MH Consumer
Batteries

A range of standard Ni-MH batteries which are
environmentally friendly equivalents to Ni-Cad batteries.
Supplied in retail carded packs or bulk packed.
• No memory effect
• Protection against overcharging
• Can be charged up to 1000 times

470788

Ready-to-use
Rechargeable
Batteries

• Eneloop batteries are pre-charged and ready-to-use
right out of the pack

• Very slow self-discharge, maintains 85% capacity
after 1 year of storage, 70% capacity after 2 years

• Greater power and better performance than alkaline
batteries

• Recharge up to 1000 times
• No memory effect
Chargers:
Plug-in Charger:
• 2-4 pcs AA/AAA batteries in 2-9 hours
• LED charge indication
• UK or Euro plugs
• Supplied with 4x 2000mAh AA Ni-MH eneloop

batteries
Fast Travel Charger:
• 2-4 pcs AA/AAA batteries in 2-4 hours
• Reverse polarity and short circuit protection
• UK, USA and Euro plugs
• Supplied with 4x 2000mAh AA Ni-MH eneloop

batteries

463695

BT0364310 AA-2000 4 £8.75
BT0364410 AAA-800 4 £8.25

BT0364510 Plug-in Charger £9.85

£7.50
order code BT0423910

Technical Data
Input Voltage 100 - 240 VAC 50/60Hz - 150mA
Input Current 600mA
Output Voltage 12VDC
Charging Current
2x AA 1500mA
4x AA 1000mA
AAA 1000mA
Charging Times
2x AA 1300mAh Ni-MH 55mins
4x AA 2100mAh Ni-MH 2hrs 25mins
4x AA 2500mAh Ni-MH 2hrs 50mins
4x AAA 700mAh Ni-MH 40mins
4x AAA 900mAh Ni-MH 1hr
Trickle Current
2x AA/AAA 74mA
4x AA/AAA 82mA
Dimensions (HxWxD) 33x80x124mm

Sprint 90Min
Ni-Cd/Ni-MH Charger

• Charges 2 or 4
AA/AAA NiCd/Ni-MH
batteries

• Intelligent charge
control, switches to
trickle charge after
charging

• Can be used in the car or at
home

• Safety timer
• Short circuit protection
• V-MAX technology protects against damage from

using with non-rechargeable technologies
• Temperature protection prevents against over

heating
• 100-240Vac for worldwide use
• Supplied with 4x 2100mAh AA Ni-MH batteries and

12V car adaptor lead.

516154

BT0427610 C-2200 1 £7.08

BT0427010 AAA Supreme 4 £6.52
BT0427110 AA Supreme 2 £3.68
BT0427210 AA Supreme 4 £6.42
BT0427410 AAA-750 4 £4.95
BT0427510 AA-1700 4 £4.72

BT0427710 D-2200 1 £7.08

Technical Data
Input 110-240Vac 50/60Hz

Charge Time
6hrs (AA) 1600-2300mAh
15hrs (AAA) 700-950mAh

Charging Current
360mA (AA)
160mA (AAA)

Dimensions (HxWxD)
119x80x37mm
(excluding plug)

£11.50
order code BT0435210

PowerBank Quick
2 Ni-MH Plug-in
Charger

530045

494806

BT0256410 6V 500mA £6.98
BT0256510 12V 350mA £7.98

Suitable for
charging 2-4Ah
(CPC Code
BT0256410)
and 2-6Ah
(CPC Code
BT0256510) sealed lead acid batteries. At the end of
the charge, the battery voltage is maintained at a
constant level and the charging current decreases to a
trickle to keep the battery fully charged. The charger
is protected against internal short circuits via a
thermal fuse and output short circuits, overloads and
incorrect polarity by electronic limitation of output
current.

Red LED indicates that charging is in progress; once
the charge is complete, the LED will turn off.

• Regulated constant voltage
• 230Vac/50Hz input
• Overvoltage protection
• Overcurrent protection
• Short circuit protection
• LED charge indication

Constant Voltage
Sealed Lead Acid
Battery Chargers
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Technical Data
Input 100-240Vac 50Hz
Charge Time AA Ni-Cd 700mAh-2hrs 10 mins

AA Ni-MH 1300mAh - 4hrs
AA Ni-MH 2000mAh - 6hrs 30 mins
AA Ni-MH 2500mAh - 8hrs
AAA Ni-MH 550mAh - 55mins
AAA Ni-MH 900mAh - 7hrs 30 mins

Dimensions (HxWxD) 90x170x28mm

BT0336010 Charger £9.25

BT0336110
Charger & 8xAA 2300mAh
Ni-MH Batteries £13.95

8 Cell Ni-Cad/Ni-MH
Battery Charger

451001

• Charges 2-8 AA or
AAA batteries
simultaneously

• Charge times
from 2 hrs 10
mins (Ni-Cad)
and 4 hrs (Ni-
MH)

• 8 Charging slots with 4
twin charging channels

• Automatic current selection
• Reverse polarity protection
• LED indicators show charge status
• Safety timer control
• Available with 8x AA 2300mAh Ni-MH batteries

£17.69
order code BT0416310

Technical Data
Rated Power 2.25W
Output Current/Voltage 150mA, 
Weight 0.41kg
Dimensions (HxWxD) 394x127x20mm

Model: Solar Saver SE-150
• Eliminates dead 12V batteries in

stored or occasional-use vehicles
• Extends battery life - saves on

cost of replacement
• Provides immediate trickle-

charge when exposed to
daylight - fully functional
when cloudy

• Protects against natural
battery discharge and
electronic drain

• Connects quickly and
easily - includes
cigarette lighter
adaptor and battery
clamps

• Mounts virtually anywhere -
includes suction cups for window mounting

• For indoor use only
• 10 Year power warranty

515681

£45.89
order code BT0416410

Technical Data
Rated Power 7.5W
Output Current/Voltage 500mA, 
Weight 1.5kg
Dimensions (HxWxD) 375x360x26mm

BT0417110 Solar Grip Pole Mount £26.15

500mA Solar
Charger

Model: Solar
Saver SE-500
• Eliminates dead 12V batteries

in stored or occasional-use vehicles
• Extends battery life - saves on cost of replacement
• Provides immediate trickle-charge when exposed to

daylight - fully functional when cloudy
• Protects against natural battery discharge and

electronic drain
• Connects quickly and easily with plug and play cables

- includes cigarette lighter adaptor (male and
female), battery clamps, terminal ring connector and
wire connector

• 2 or more panels can be connected together to
increase output using connector cables

• Designed for outdoor use, fully weather resistant
• Mounting hardware included, compatible with Sunsei

Solar Grip mounting system
• 10 Year power warranty

515682

£99.95
order code BT0416510

Technical Data
Rated Power 22.5W
Output Current/Voltage 1500mA, 
Weight 4.3kg
Dimensions (HxWxD) 1048x350x30mm

1500mA Solar
Charger
Model: SE-1500
• Replaces daily power

consumption from 12V
lighting systems & appliances

• Extends battery life - saves
on cost of replacement
batteries

• Provides immediate
battery charging when
exposed to daylight -
fully functional when
cloudy

• Protects against
natural battery
discharge and electronic
drain

• Engineered to charge 12V batteries
including automotive, electric vehicle, deep cycle, gel
and heavy duty

• Connects quickly and easily with plug and play cables
- includes cigarette lighter adaptor (male and
female), terminal ring connector and wire connector,
extension cable and battery clamps

• Prevents scratching of roof or deck - includes
rubberised mounts

• 2 or more panels can be connected together to
increase output using connector cables

• Designed for outdoor use, fully weather resistant
• Mounting hardware included
• Use with 10A charge controller

(Order code BT0416610)
• 10 Year power warranty

521820

72P
order code EN8218510

• Can be used as a cover, a junction box or in-line
connector.

• Designed to meet the requirements of the IEE
regulations

• Supplied with 2 cable clamps and mounting screws
• Maximum rating 30A
• Available in transparent polypropylene or LSF material
• Dimensions: (HxWxD) 30x90x50mm
• Note: Not supplied with terminal block, for suitable

terminal box use CPC Order Code CBBR106010

Choc Box/Junction
Box

498922

IP56 Boxes

• A range of IP56 boxes in green, red, black, grey and
white.

• IP56 approved
• Dimensions (Internal LxWxD): 100x100x40mm

489107

EN8125710 Green
EN8125810 Red
EN8125910 Grey
EN8126010 White
EN8126210 Black

£1.21

IP56 Plain Sided
Junction Boxes
• A range of terminal boxes for

multiple uses
• Resistant to heat, shocks,

atmospheric agents and U.V.
rays

• Thermoplastic material
with insulating and
self-extinguishing
properties, in
conformity with IEC 695-2-
1 (Glow-wire 650°C)

• ROHS Compliant 489109

EN8129810 50x100x100mm £1.89
EN8129910 50x120x80mm £2.08
EN8130010 70x150x110mm £3.07
EN8130110 70x190x140mm £4.39
EN8130210 90x240x190mm £8.39
EN8130310 120x300x220mm £10.59
EN8130410 120x380x300mm £19.97
EN8219410 120x465x385mm £22.36

Technical Data
Dims (HxLxW) IP Rating No. of inlets Order Code
20x35mm IP44 4 EN8129510
20x40mm IP44 4 EN8129610
50x100x100mm IP55 6 EN8129710*
40x80x80mm IP44 6 EN8218710
40x80x80mm IP44 6 EN8218810
70x110x150mm IP55 10 EN8219110*
70x140x190mm IP55 10 EN8219210*
90x190x240mm IP55 12 EN8219310*

EN8129510 £0.80
EN8129610 £0.93
EN8129710* £2.17
EN8218710 £0.89
EN8218810 £0.65
EN8219110* £2.77
EN8219210* £4.84
EN8219310* £6.94

IP44/IP55 Junction
Boxes
• Modern design
• ROHS Compliant
• IP44 or IP55 rated
• Guides on bottom

for fitting terminal
blocks

• Thermoplastic material with
insulating and self-
extinguishing properties in
conformity with IEC 695-2-1

* Box uses self-tapping screws.  All other boxes have
snap-on lids.

495586

EN5565110 80x80x52mm £2.92
EN8189510 80x80x52mm £2.07
EN5565310 93x93x55mm £4.08
EN8189610 93x93x55mm £2.43
EN5565510 110x110x63mm £6.01

IP65 Junction
Boxes
'A' Box junction boxes feature
modern design and
innovative components
combined with ease of
installation. The special,
soft elastic material on
each entry hole allows the
cable to be simply pushed
through the membrane and
guarantees a rating of IP65 (except
on EN5565510, which uses entry
spouts). Manufactured from white,
non-flammable polystyrene. The
lid is secured by high-grade, self-
tapping screws. *EN5565510 also
comes with 1 sealing plug and 4
insulated covers 489108

150mA Solar
Charger

IP55 Weatherproof Box
• Simple,

portable and
durable
weatherproof
protection for
all outdoor
electrical
appliances,
extension
leads and
reels.

• IP55 advanced
water tight seal

• Keeps all temporary connections safe and dry
• No installation required
• Suitable for extension leads, reels, 4 way sockets,

transformers and ideal for outdoor lighting
• Heavy duty robust plastic construction
• Dimensions: (HxWxD) 150x380x320mm

525377

£8.88
order code EN8229310

DP2945810 1U  £7.89
DP2945910 2U £12.88

19" Rack
Shelves

476111

A range of 19" rackmount shelves suitable for mounting
free standing equipment.
• Fixing holes to suit most equipment
• Black, powder coated steel construction
• 1U Shelf: W=483mm, D=240mm
• 2U Shelf: W=483mm, D=365mm

DP2775310 1U Rackmount Shelf £11.90
EN5600110 2U Rack Shelf £15.80
EN5599210 1U Sliding Rack Tray £19.57
EN5599310 1U Deep Sliding Rack Tray £19.57

19" Rack Shelving

1U & 2U Rack Shelf
• Black powder coated • Load capacity 22Kg
• 364mm Deep

19" Sliding Rack Tray
• 1U Height • Universal equipment fixing points
• 380mm Deep

19" Deep Sliding Rack Tray
• 1U Height • Can be used upside down as a shelf
• 380mm Deep

448045

£17.99
order code BT0416610

10A Charge
Controller

• Ideal for use with solar panels/chargers generating
up to 10A of current

• Reduces system maintenance, prevents
overcharging of 12V batteries

• Protects all 12V battery systems and ensures
batteries reach maximum capacity

• LED charging status indicator
• Avoids solar panel overcharging of battery systems
• Integrated screw terminal connections for easy

installation
• Built-in surge protection and automatic reset for

battery protection and ease of operation
• Reverse polarity and reverse current protection
• 2 Year manufacturer's warranty

515683
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EN5526010 1U £5.44
EN5526110 2U £5.81
EN5598610 3U £6.35
EN8227410 4U £6.88

Ventilation
Panels - 19"

Black epoxy coated, steel ventilation panels for 19" rack
systems. Available in standard U heights with standard
fixing centres. 

502313

DP2946010 1U  £1.89
DP2946110 2U  £2.59
DP2946210 3U  £3.89
DP2946310 4U  £4.89

476112

A range of 19"
rackmount blank panels
suitable for customised
modules or connector
arrays. Available in
standard U heights with
standard fixing centres.
• Fixing holes to suit

most equipment
• Black, powder coated

steel construction
• Width: 483mm

£39.95
order code DP2953010

Rack Panel with
13A Sockets

523852

Model: POWERPANEL5
• 19" rack mount / 2U
• 6x 13A 3-pin BS 1363 female socket
• Black epoxy-powder finish
• Fittings included
• 48 piece label kit inlcuded

Rack Cabinets
DP2999010 6U £68.00
DP2999210 10U £84.00
DP2999310 12U £88.00
DP2999410 16U £99.00
DP2999510 20U £108.00
DP2999610 24U £112.00
DP2999710 28U £143.00
DP2999810 35U £160.00
Lockable Mesh Doors
DP2999910 6U £29.00
DP3000010 8U £36.00
DP3000210 12U £42.00
DP3000310 16U £45.00
DP3000410 20U £49.00
DP3000510 24U £55.00
DP3000610 28U £75.00
DP3000710 35U £88.00
Plexy/Vision Doors
DP3001410 24U £82.00
DP3001610 35U £105.00
Base and Castor Kit
DP3001710 For All Racks £6.95
Handle Kit

DP3002110 For All Racks £5.90

19" Equipment
Racks
R8400 Equipment
Racks
• Heavy duty flat

pack rack system
• Made from steel
• Black finish
• Available in various

heights
• Dimensions (WxD):

522x480mm
Vented Doors
• Mesh doors for R8400 equipment

racks
• Lockable
• Steel finish
• Available in various heights
• Dimensions (WxD): 520x36mm
Plexi Doors
• Polycarbonate doors for R8400 equipment racks
• Lockable
• Steel/Polycarbonate finish
• Available in various heights
• Dimensions (WxD): 520x36mm

502221

Rack Cabinets
DP2931510 12U £82.36
DP2931610 16U £93.40
DP2931710 20U £99.50
DP2931810 24U £121.00
DP2931910 28U £167.11
DP2932010 35U £241.45
Lockable Doors
DP2932110 12U £43.98
DP2932210 16U £46.92
DP2932310 20U £49.49
DP2932410 24U £54.63
DP2932510 28U £79.43
DP2932610 35U £81.75
Plexy/Vision Doors
DP2932710 12U £62.00
DP2932810 16U £68.00
DP2932910 20U £79.75
DP2933010 28U £102.48
DP2933110 35U £113.83
Base and Castor Kit
DP2830410 For All Racks £54.12

Rack Cabinets -
Contractor Series

• Stylish appearance
• Better ventilation
• Easier to assemble
• Fixing rails front and rear
• More secure recessed doors
• Doors open to 180°for better access
• Pre-punched for castor kit

448063

£163.80
order code HG0019010

AD300 Dehumidifier

• Easy to use,
elegant
dehumidifier
suitable for
office or
commercial
property (up to
300m2)

• Moisture removal
up to 30 ltrs/day
@ 30°C 80%RH

• Variable
humidistat for
trouble free control and ultra
quiet fan

• Front to top-rear warm air flow, ideal to 
de-mist windows

• 5-Litre easy to remove water tank with tank full
warning light and auto cut off

• Easy to remove washable air filter
• Intelligent defrost system
• Continuous drainage facility
• Castors for ease of movement
• Weight: 23Kg
• Dimensions (WxDxH): 528x366x760mm

447939

19" Rack
Panels

£119
order code HG0028710

DC930H
Dehumidifier with Air
Purifier & Heater
• Designed for up to a

4 bedroom home
(150m2 approx)

• Moisture removal
up to 15 ltrs/day
@ 32°C 90%RH

• Large 6 Litre water
tank with
continuous
drainage

• 800W Heater to
improve extraction
in low
temperatures, can
be used
independently

• 2 Speed fan with
carbon and washable
filters to clean and deodorise the
air

• 3 Stage air purifier can be used independently in
Spring/Summer

• Upper rear warm air discharge
• Adjustable humidistat for personal comfort control
• Operating temperature range 5 - 35°C
• Intelligent defrost system
• Dimensions: (WxDxH): 330x360x540mm

465112

£46.85
order code HG0019310

3KW Screen Heater

An air curtain type heater for placement over doorways
and entrances.
• 1.5kW or 3kW output
• Multipositional
• Quiet running
• Powder coated paint
• Steel construction
• BS EN 60335

447928

Tubular Heaters

• Steady energy efficient source of heat
• Highly effective as window demisters
• Ideal for horticultural use
• Provides effective heating and frost protection in

greenhouses and conservatories
• Supplied with standing brackets
• Pre-wired with 3 pin plug
• White in colour
Optional guards for heaters
• Provide sturdy protection to tubular heaters
• Made from steel wire
• Complete with all fixings
• Guards available in varying lengths
• Guard dimensions (WxH): 150x125mm

456510

Heaters Length Rating @ 240V
HG0025810 1ft 60W £11.68
HG0025910 2ft 120W £13.37
HG0026010 3ft 180W £15.38
HG0026110 4ft 240W £17.53
Guards
HG0028810 1ft £6.17
HG0028910 2ft £9.67

Technical Data
Extract Performance 26 l/s
Extract Performance 95m3/hr
Power 14W
Noise at 3m 34dB (A)
Voltage 220-240V 50Hz

HG0022410 Standard Fan £6.34
HG0022510 Pull Switch Fan £6.59
HG0022610 Timer Fan (2-30mins) £8.37
HG0022710 Timer/Pull Switch Fan £10.25
HG0022810 Humidstat/Timer Fan £13.74
HG0022910 Humid/Timer/Pull Switch £16.37

4" (100mm)
Extractor Fans
A range of low profile axial
wall fans manufactured from
high gloss white ABS. The fans
are suitable for 4" ducting and
accessories. 
• Exceeds the UK Building

Regulations 
• Tested for electrical safety

to EN60335 by TUV
• Pull cord, timer and

humidistat control options
• IP35 Rating
• Easy to installation
• Manufacturer's technical support available
• 3 Year manufacturer's guarantee

464200

HG0023210 Standard Fan £6.94

HG0023310 Timer Fan £9.41

4" (100mm) 
In-Line Duct Fans
In-Line fans designed for above
1m runs (up to 3m approx),
installed in the ceiling void
or loft space. 
• Exceeds the UK Building

Regulations 
• Tested for electrical

safety to EN60335 by
TUV

• Timer control model
available

• IPX4 rating
• Easy to installation
• Manufacturers technical

support available
• 3 Year manufacturers guarantee

482037

LetraTag
Personal Labelmaker

• Compact
design for
portable and
desktop use

• ABC keyboard
• Large 13 character LCD display with print preview

feature 
• Character entry (RACE) gives easy access to accented

characters
• Date/time function
• Print up to 2 lines
• 9 Label memory
• 5 Font sizes
• 6 Font styles - normal, bold, italic, outline, shadow,

vertical
• Box and underline styles
• Office & fun symbols
• Requires 4x AA batteries (not included) or optional

Dymo power adaptor
• Supplied with 1x white paper label tape

(12mmx4mm)

Technical Data
Dimensions (HxWxD) 70x95x220mm
Weight 0.28kg
Colour Blue/Silver

Tapes for LetraTag, XM, XR and XQ50

499651

Tapes Colour/Desc. Material
OE4400110 Pearl White Plastic £3.79
OE4400210 Metallic Silver Metallic £4.53
OE4400310 Metallic Green Metallic £4.53
OE4400410 Pearl White Paper £3.00
OE4400510 Hyper Yellow Plastic £3.79
OE4400610 Cosmic Red Plastic £3.79
OE4400710 Acid Green Plastic £3.79
OE4400810 Ultra Blue Plastic £3.79

£14.98
order code LM0063910
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Technical Data
Voltage 240V 
Fittings Bayonet Cap (BC) and

Edison Screw (ES)
Diameter 15W-100W - 60mm

150W - 68mm
200W - 80mm

Pearl
LP0028610 25W ES(E27) £4.67
LP0028710 40W ES(E27) £2.85
LP0028810 60W ES(E27) £2.96
LP0028910 100W ES(E27) £4.36
LP0029310 25W BC(B22) £3.33
LP0029410 40W BC(B22) £2.91
LP0029510 60W BC(B22) £3.73
LP0029810 100W BC(B22) £3.20
Clear
LP0105910 60W ES(E27) £3.87
LP0106010 100W ES(E27) £3.24
LP0106410 60W BC(B22) £4.03
LP0106510 100W BC(B22) £3.55

Standard GLS
Light Bulbs

Standard GLS light bulbs for domestic
and commercial applications.
Available in pearl and clear glass
with BC (B22) and ES (E27) fittings.
Supplied in packs of 10.

462560

Technical Data
Voltage 200/250V
Power 25W
Dimensions (LxDia.) 103xØ60mm BC (B22)

105xØ60mm ES (E27)

LP0163310 Amber BC (B22) £0.87
LP0163410 Blue BC (B22) £0.87
LP0163510 Green BC (B22) £0.87
LP0163610 Red BC (B22) £0.87
LP0163710 Yellow BC (B22) £0.87
LP0163810 Amber ES (E27) £1.10
LP0163910 Blue ES (E27) £0.94
LP0164010 Green ES (E27) £0.90
LP0164110 Red ES (E27) £0.78
LP0164210 Yellow ES (E27) £0.78

Harlequin Lamps
Crompton Harlequin
lamps are unsurpassed
in both quality and
colour performance.
Heat and water
resistant synthetic
acrylic lacquers are
applied to clear
vacuum lamps in 25W
ratings. The translucent
lacquer gives a bright,
sparkling appearance
for indoor and outdoor applications, such as festoons,
Christmas trees, pubs, clubs, restaurants and other
entertainment areas. Designed for long life and rated at
2,000 hours average lifetime. 

530814

Energy Saving
Lamps

464164

• Ideal as direct
replacements for
GLS mains voltage
lamps

• Rapid start up (between 0.5 and 1 sec)
• 8,000 Hours average life
• Suitable for indoor and enclosed outdoor light fittings
• Colour temperature: 2700k (Warm White)
• Diameter: 41mm
Not suitable for use with with dimmers, photocells or
timer devices

Watts GLS Equv. Length
SES Fitting
LP0266010 5W 25W 102mm £1.68
BC Fitting
LP0266410 8W 40W 112mm £1.68
LP0266510 11W 60W 122mm £1.68
LP0266610 14W 75W 132mm £1.68
ES Fitting
LP0266110 8W 40W 112mm £1.68
LP0266210 11W 60W 122mm £1.68
LP0266310 14W 75W 132mm £1.68

Mini Energy Saving
Lamps

464165

• Ideal as direct replacements
for GLS mains voltage
lamps

• Rapid start up
(between 0.5 and 1 sec)

• 8,000 Hours average life
• Suitable for indoor and enclosed outdoor light fittings
• Colour Temperature: 2700k (Warm White)
• Diameter: 40mm
Not suitable for use with dimmers, photocells or timer
devices

BC Fitting Watts GLS Eqv
Dims
(LxDia)mm

LP0300710 7W 35W 87x32 £2.67
LP0300910 9W 45W 110x32 £2.67
ES Fitting
LP0300810 7W 35W 87x32 £2.67
LP0301010 9W 45W 110x32 £2.67

Mini Spiral Compact
Fluorescent
Lamps

469333

• Energy saving replacements
for GLS mains voltage lamps

• Smaller size for more discreet
applications

• Rapid start up (between 0.5 and 1 sec)
• 8,000 Hours average life
• Suitable for indoor and enclosed outdoor light fittings
• Colour temperature: 2700k (Warm White)
• Voltage: 220-240V
Not suitable for use with dimmers, photocells or timer
devices

BC Fitting Watts GLS Eqv
Dims(LxDia)
mm

LP0301110 11W 55W 113x42 £2.77
LP0301310 15W 75W 128x42 £2.77
LP0301510 20W 100W 138x52 £3.21
LP0301710 25W 125W 155x53 £3.21
ES Fitting
LP0301210 11W 55W 113x42 £2.77
LP0301410 15W 75W 128x42 £2.77
LP0301610 20W 100W 138x52 £3.31
LP0301810 25W 125W 155x53 £3.31

Spiral Compact
Fluorescent
Lamps

471400

• Energy saving replacements
for GLS mains voltage lamps

• Rapid start up (between 0.5
and 1 sec)

• 8,000 Hours average life
• Suitable for indoor and enclosed outdoor light fittings
• Colour temperature: 2700k (Warm White)
• Voltage: 220-240V
Not suitable for use with with dimmers, photocells or
timer devices

£5.79

Technical Data
Dims. LxØ (mm) Power GLS Equiv. Type
124x38 9W 45W T3 2U
124x38 11W 55W T3 2U
150x48 20W 100W T4 3U

LP0313110 BC Set
LP0313210 ES Set

Energy Saving
CFL Lamp Sets

501311

• Compact
fluorescent lamp sets

• Reduce your carbon
footprint

• 10 Lamps included in
this set

• Average life of 8000 hours
• Bayonet Cap (BC) or Edisson Screw (ES)
• 220-240V, 50-60Hz, 170mA
• 80% Energy saving
• Contents: 5x 11W, 3x 20W and 2x 9W
Not suitable for use with dimmers

Eqv. (LxDia) mm
BC Fitting
LP0278710 11W 60W 101x42 £4.33
LP0278910 15W 75W 108x45 £4.33
LP0279110 18W 100W 113x45 £4.33
LP0215610 25W 125W 148x55 £4.33
LP0279310 30W 150W 170x55 £5.79
ES Fitting
LP0278810 11W 60W 101x42 £4.33
LP0279010 15W 75W 108x45 £4.33
LP0279210 18W 100W 113x45 £4.33
LP0215910 25W 125W 148x55 £4.33
LP0279410 30W 150W 170x55 £5.79
ES Fitting 110V
LP0215810 25W 125W 148x55 £4.14

483715

• Spiral compact fluorescent
lamps for use as direct
replacements for GLS
mains voltage lamps

• Produces a quality of light
very close to natural
daylight

• 8,000 Hours average life
• Even 360° distribution of light
• Suitable for indoor and enclosed outdoor light fittings
• Integral rapid start electronic circuit
• Colour Temperature: 6400k
• Voltage: 240V (unless stated otherwise)

BC Fitting Watts GLS Eqv Length
LP0266710 20W 100W 168mm £2.97
LP0266810 24W 120W 178mm £2.97
ES Fitting
LP0266910 20W 100W 168mm £2.97
LP0267010 24W 120W 178mm £2.97

469321

• Ideal as direct
replacements for GLS
mains voltage lamps

• Rapid start up (between
0.5 and 1 sec)

• 8,000 Hours average life
• Suitable for domestic and workplace applications
• Colour temperature: 2700k (Warm White)
• Diameter: 110mm
Not suitable for use with with dimmers, photocells or
timer devices

SBC Fitting Watts GLS Eqv. Length
LP0264910 3W 20W 120mm £1.67
LP0265610 7W 40W 130mm £1.75
SES Fitting
LP0265010 3W 20W 120mm £1.67
LP0265310 5W 30W 120mm £1.69
LP0265710 7W 40W 130mm £1.75
BC Fitting
LP0264710 3W 20W 120mm £1.67
LP0265410 7W 40W 130mm £1.75
LP0265810 11W 60W 130mm £2.13
ES Fitting
LP0264810 3W 20W 120mm £1.67
LP0265210 5W 30W 120mm £1.69
LP0265510 7W 40W 130mm £1.75
LP0265910 11W 60W 130mm £2.13

464166

• Ideal as direct replacements
for GLS mains voltage
candle lamps

• Rapid start up (between
0.5 and 1 sec)

• 8,000 Hours average
life

• Suitable for indoor and enclosed outdoor light fittings
• Colour temperature: 2700k (Warm White)
• Diameter: 42mm
Not suitable for use with dimmers, photocells or timer
devices

Watts GLS Eqv. (LxDia) mm
BC Fitting
LP0306010 11W 60W 103 x 60 £4.43
LP0306110 15W 75W 103 x 60 £4.87
ES Fitting
LP0306310 11W 60W 103 x 60 £4.43
LP0306410 15W 75W 103 x 60 £4.87

Energy Saving Micro
GLS Style Lamps

478512

Compact fluorescent GLS style lamps,
replicating the exact size of
standard incandescent
GLS lamps
• 8,000 Hours

average life
• Low energy and

low heat
• Colour temperature:

2700k (Warm White)
• Voltage: 240V
Not suitable for use with dimmers

BC Fitting Watts GLS Eqv. Dims (LxØ)
LP0326810 9W 45W 142x64mm £2.57
LP0327010 11W 55W 142x64mm £2.68
LP0327210 14W 70W 153x69mm £3.04

ES Fitting
LP0326910 11W 55W 142x64mm £2.68
LP0327110 14W 70W 153x69mm £2.87

Energy Saving GLS
Style Lamps

521601

• Ideal for replacing standard GLS lamps
• 8,000 Hours average rated life
• Energy efficiency rating 'B'
• Voltage 240V 50Hz
• Available in BC (B22) and ES (E27) fittings
• Warm light

BC Fitting Watts GLS Equiv.
LP0263910 9W 40W 145mm £1.51
LP0264010 11W 60W 155mm £1.51
LP0264110 15W 75W 165mm £1.51
LP0264210 18W 100W 175mm £1.51
ES Fitting
LP0264310 9W 40W 145mm £1.51
LP0264410 11W 60W 155mm £1.51
LP0264510 15W 75W 165mm £1.51
LP0264610 18W 100W 175mm £1.51

Energy Saving Globe
Lamps

Low Energy Daylight
Lamps

Energy Saving Candle
Lamps

Watts GLS Eqv.
Dims.
(LxDia) mm

R63 - ES
LP0321910 7W 40W 125x63 £3.38
R80 - ES
LP0321810 11W 60W 130x80 £3.38

Low Energy Reflector
Lamps

519074

• Energy saving compact fluorescent lamp
• Ideal for replacing standard reflector and GLS lamps
• Up to an 80% energy saving
• 8,000 Hours average rated life
• Energy efficiency rating “A”
• Available in ES and SES fittings

Eqv. (LxD)mm
LP0236110 7W 35W 65x50 £6.87
LP0236210 9W 40W 76x50 £6.87

501949

• 15,000 Hour average life
• Low operating Temperature
• 80% Energy saving and long life make these bulbs

the contractors choice

MEGAMAN GU10-
Energy Saving Lamp
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£4.77
LP0326410 7W 336
LP0326510 9W 432
LP0326610 11W 528

GU10 Energy Saving
Lamps

521599

• Energy saving GU10
lamps

• Ideal for replacing
standard GU10 lamps

• 8,000 Hours average rated life
• Energy efficiency rating 'B'
• Voltage 240V 50Hz
• Dimensions (LxDia): 86x52mm
• Warm light

Fitting Dims (LxØ)
5 Watt - Equivalent to 25W GLS
LP0327310 BC 102X52mm £3.03
LP0327410 SBC 102X52mm £3.03
LP0327510 ES 102X52mm £3.03
LP0327610 SES 102X52mm £3.03

7 Watt - Equivalent to 35W GLS
LP0327710 BC 105x47mm £4.13
LP0327810 SBC 105x47mm £4.13
LP0327910 ES 105x47mm £4.13
LP0328010 SES 105x47mm £4.13

Energy Saving Golf
Ball Lamps

519106

• Energy saving lamps
• Ideal for replacing

standard golf ball and
mini-globe lamps

• 8,000 hours average
rated life

• Energy efficiency rating 'B'
• Voltage 240V 50Hz
• Available in BC (B22), SBC (B15), SES (E14) and ES

(E27) fittings
• Warm light

R50 Watt Fit
GLS
Eqv

(LxDia) mm
Dims.

LP0325210 4W SES 20W 108x52 £2.73

LP0325410 9W ES 45W 120x52 £2.73

R63

LP0325710 7W ES 35W 131x65 £2.58

LP0325910 11W ES 55W 131x65  £2.89

LP0326010 11W BC 55W 131x65 £2.54

R80

LP0326110 11W ES 55W 131x82 £2.94

LP0326210 15W ES 75W 142x82 £2.94

LP0326310 18W ES 100W 142x82 £2.94

Low Energy Reflector
Lamps

521598

• Energy saving
compact
fluorescent lamps

• Ideal for replacing
standard reflector
and GLS lamps

• Type indicates the diameter of the lamps, i.e. R50 Ø
of 50mm

• 8,000 Hours average rated life
• Energy efficiency rating 'B'
• Available in BC (B22), ES (E27) and SES (E14) fittings
• Voltage 240V 50Hz
• Warm light

Technical Data
Type Cap Lumens Length Width
2 Pin 16W GR8 960 138mm 135mm
4 Pin 16W GR10q 960 138mm 135mm
4 Pin 28W GR10q 1960 205mm 203mm

LP0318310 2 Pin 16W £1.33
LP0318610 4 Pin 16W £0.94
LP0318710 4 Pin 28W £1.25

Double D Lamps
• Low energy, long life lamps
• Suitable for indoor or outdoor wall or ceiling fittings
• 8,000 Hours average rated life
• 2 Pin and 4 pin versions 
• Energy efficiency rating 'A'
• Supply voltage 240V 50Hz

519064

Technical Data
Type Cap Lumens Length Width
2 Pin 16W GR8 1050lm 132mm 132mm
2 Pin 28W GR8 2250lm 196mm 196mm
2 Pin 38W GR8 3000lm 198mm 198mm
4 Pin 16W GR10q 1050lm 132mm 132mm
4 Pin 28W GR10q 2250lm 196mm 196mm
4 Pin 38W GR10q 3000lm 198mm 198mm

2 Pin
LP0259810 16W £1.45
LP0259910 28W £2.10
LP0260010 38W £2.53
4 Pin
LP0260110 16W £1.45
LP0260210 28W £2.10
LP0260310 38W £2.53

Double D Lamps
• Low energy, long life

lamps for domestic
and commercial
applications

• For use with
indoor and
outdoor bulkheads

• High light output
• 10,000 Hours average

lamp life
• 3500K Colour

temperature
• Compatible with all current control gear

450914

Fixed Colour Fitt Height
LP0305210 White BC 66mm £3.87
LP0305410 Blue BC 66mm £3.87
LP0305510 Red BC 66mm £3.87
LP0305610 Green BC 66mm £3.87
Colour Changing
LP0305710 Various BC 74.9mm £5.55
LP0305810 Various ES 74.9mm £5.55

LED Golf Ball Lamps

473904

• LED alternatives to standard golfball lamps
• Offering outstanding lamp life and efficiency
• 30,000 Hours average life
• Low power consumption of 0.3W (50 times less than

average incandescent versions)
• Available as fixed colour and colour changing

versions
• Operating Temperature:  -30°C to +85°C
• Diameter: 45mm
• Voltage: 240V

Technical Data
Mains Voltage Low Voltage

Voltage 240V 12V
Wattage 1.8W 2W
Base GU10 GX5.3/GU5.3
Average Life (Hours) 30000 30000
Dimensions (HxDia) 60 x 50mm 50 x 50mm

LP0286510 Mains Voltage - GU10 £5.97
LP0286610 Low Voltage - MR16 £5.97

LED RGB Colour
Changer Lamps

464163

• Mains and low voltage LED reflector lamps
• Ideal for accent and feature lighting
• 20 Ultra bright colour changing LEDs continually

sequence through the colour spectrum
• All lamps are synchronised if on the same switch
• Low power consumption
• Enclosed fronts, suitable for open luminaires

Technical Data
Voltage 12V
Base GX5.3/GU5.3
Average Life (Hours) 50000
Dimensions (HxDia) 40x50mm

No. of LEDs Watts
LP0301910 15 1.0-1.5W £5.87
LP0302010 20 1.5-2.0W £8.57

12V MR16 LED Lamps

478513

• Ideal replacements
for low voltage
halogen lamps

• Longer life with low heat
and low power consumption

• 50,000 Hours average life
• Closed front
• Colour: White

£4.98

Technical Data
Wattage 1W
Voltage 240V
Dimensions (LxØ) 85x50mm
Lumens 34

LP0324310 SES (E14)
LP0324410 ES (E27)

LED Energy Saving
Candle Lamps

519087

• Low energy candle lamps
• 15 LED
• Ideal for replacing compact fluorescent and GLS

lamps
• 50,000 Hours average rated life
• Energy efficiency rating 'A'
• Available in SES (E14) and ES (E27) fittings

20W Lamps
LP0307610 12°
LP0307710 24°
LP0307810 36°
35W Lamps
LP0307910 12°
50W Lamps
LP0308210 13°
LP0308310 24°
LP0308410 38°

38P

MR16 Low Voltage
Halogen
Lamps
• Low voltage MR16 halogen

lamps
• 2,000 Hours average life
• Aluminium coated reflector
• Clear enclosed front
• Base: GX5.3/GU5.3
• Diameter: 50mm
• Voltage: 12V

481065

65pLP0307310 20W
LP0307410 35W
LP0307510 50W

GU10 Halogen Lamps

481063

• Mains voltage
GU10 fittings

• 2,000 Hours
average life

• Aluminium coated
reflector

• Clear enclosed front
• Beam Angle: 40° (Flood)
• Dimensions (LxDia): 50x50mm
• Voltage: 230V

110V Watts Length
LP0319910 500W 135mm £1.97

240V
LP0320010 150W 91mm £0.38
LP0320110 300W 135mm £0.54
LP0320210 500W 135mm £0.54

Double Ended
Halogen Lamps

• Linear halogen lamp
• Reinforced construction
• Double coiled filament
• Concaved glass and gold plated contacts
• Suitable for almost every application
• 2,000 Hours average rated life
• Energy efficiency rating 'E'

519101

80mm Length Watts
LP0279910 100W £0.91
LP0280010 150W £0.91

118mm Length
LP0280110 100W £0.91
LP0280210 150W £0.91
LP0280310 200W £0.91
LP0280410 300W £0.91
LP0280510 500W £0.91

Long Life Double-
Ended Halogen Lamps

495699

Rough service linear tungsten halogen lamps
• Ideal for use in rough-service applications, interior

uplights and external floodlights
• 4,000 Hours average life
• Triple support

G4 Fitting Watts
LP0280610 10W £1.28
LP0280710 20W £1.28

GY6.35 Fitting
LP0280810 35W £0.89
LP0280910 50W £0.89

495700

Long Life Low Voltage
Halogen Capsule
Lamps

• Single-ended, low voltage (12V) capsule lamps
• Xenon filled for extended life
• 8,000 Hours average life
• Can be operated in any position
• Low-pressure, ideally suited for use in open

luminaires
• UV stop
• Space between pins: G4 = 4mm, GY6.35 = 6.35mm

Get it fast!
Same Day Despatch
on all orders placed

before 7pm
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12V DC Adaptor UK
15VA 2m £4.90

LA0333210
Distribution Block
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Electrical

£1.43
order code LP0325110

Halogen Bulb
Remover

By using this special bulb suction cup it is easy and it
takes less time to change halogen lamps. 
• Avoids damage caused by unprotected fingers
• Suitable for high voltage halogen lamps (e.g. GU10)
• Rotate 0° - 90°

515913

£1.69
order code LA0308110

Technical Data
Input Voltage 230-240V 50Hz
Input current 0.27A 60W
Rated Power 60VA 20-60W
Output Voltage 11.6V - eff
Power Factor 0.99

502082

12V Dimmable
Lighting Transformer

A lightweight, compact lighting transformer for low
voltage applications.
• ITS/EMC approved
• SELV tested
• Short circuit, overload and surge protected
• Thermal cut-off
• RFI suppression in accordance with EN55015
• Ambient temp (max): 50°C
• Case temp (max): 85°C

Technical Data
Colour CW = Cold White

PW = Pure White

Ultra-Low Profile 
LED Strip Light

• 12V DC LED Ultra-Low Profile Strip Lights
• Longer life than low energy lamps
• Up to 10 years continous operation
• Connection via 1.3mm socket
• Low power consumption
• Low operating temperature
• Lights up instantly at full brightness
• Does not produce UV

524591

• PLANETSAVER® LED Ultra-Low Profile (ULP) strip
lighting

• Range of ultra-slim, ultra low profile, low power
LED strip lighting

• Direct replacement for existing fluorescent lighting
designs

• Typical applications include under shelf retail
lighting, refridgeration illumination, back bar chiller
cabinets, cars, trailers, caravans boats and other
vehicles 

Fluorescent
Battens with
Tubes
• A range of fluorescent

battens with or without prismatic
diffusers

• Pressed steel construction
• Tough white stove enamel

finish
• Safety rotating lampholders
• Starter switch
• IP20 rated
• BS EN 60598-2-1
• Mail order boxed
• Supplied with branded tubes:
- 18W: T8 fluorescent 600mm
- 36W: T8 fluorescent 1200mm
- 58W: T8 fluorescent 1500mm

524147

£14.98
order code LA0318210
LP0318110 Spare Lamp £0.65

Energy 
Saving CFL Floodlight

Model: AEC-3500H
• Energy saving CFL floodlight
• 36W energy saving lamp - eqivalent to 300W

halogen
• IP44 rated, suitable for outdoor use
• Low heat emissions
• Aluminium housing
• Glass panel
• Low power consumption and long life
• Power supply: 230V 50Hz
• Dimensions (HxWxD): 178x184x194mm
• Weight: 1.4kg

521853

LA0308610 10 Lamp Set (10m) £16.83

LA0308710 20 lamp Set (20m) £31.97

Spare lamps

LP0163910 Blue £0.94

LP0164010 Green £0.90

LP0164110 Red £0.78

LP0164210 Yellow £0.78

Party Lights

• Light chain/party lights  230V
• Brightly coloured
• Splash waterproof protected (IP44)
• Ideal for long-term outside use
• High-quality, flexible, high strength rubber coated

cable
• Distance between lamps 0.85m
• Distance from plug to first lamp:- 1.50m
• With E27 (ES) bulb sockets and moulded plug 13A
• 10 or 20 internally coated lamps 25 W ES

(supplied)
• 10m or 20m length in total
• Lamps are red, yellow, green and blue

531361

£14.87
order code LA0312710

Solar LED Shed Light

Model: L980
• Go green with the LED

solar shed light
• Ideal for sheds, porches,

gazebos, workshops, tents
etc.

• 5x 1000 mcd super bright LEDs
• Free and clean energy from the sun
• Easy installation, no wiring required
• Small, compact style
• Waterproof design
• Light is magnetic for even easier placement
• Rechargeable batteries included
• Mounts anywhere (mounting kit included)
• Dimensions light (HxWxD): 50x220x45mm
• Dimensions panel (HxWxD): 174x174x25mm
• Weight light: 0.22kg
• Weight panel: 0.28kg
Contents: Solar panel, LED light, mounting kit, 2m
lead, user instructions.

516118

£5.98
order code LA0281510

Battery Powered 
LED Striplight

• Multi-purpose light, easily installed anywhere in
the home

• Ideal for bedrooms, store rooms, camping and
night-time reading

• LED average life up to 50,000 hours
• LEDs extend battery life by up to 5 times that of a

standard fluorescent tube
• No wiring required
• Simple switch operation
• Colour: White
• Requires 4x AA batteries (not supplied)
• Supplied with adhesive backed hook and loop

fixings
• Dimensions (LxWxD): 160x35x40mm

448216

£6.67
order code LA0321710

Stick 'n' Click -
Anywhere Light

• Stylish triangular design
• Simply push on and off
• 3 Super bright LED's per light
• 6 Lights in each set
• 18 AAA batteries included
• Ideal for anywhere that light is needed
• Takes seconds to install
• Attach with adhesive pad or magnetic base
• Full colour gift box packaging
• Silver in colour
• Light dimensions (HxWxD): 20x75x75mm

522257

Dot-ItTM LED 
Battery Push Lights

• Trendy, portable LED push lights
• Perfect for the bedroom, car, garage, shed, tent,

closet, and many more applications
• Sticks and re-sticks as often as you need with the

3M backing adhesive
• 3 Bright white LEDs
• Supplied with 3x AAA batteries, giving 100 hours

battery life
• Dims (Depth x Diameter): 22x67mm

451952

LA0294210 Black

LA0294310 Red

LA0294410 Silver

LA0294510 Pink

£4.75

LED Disc Lights
• Stylish, flat LED recessed light
• Ideal for cabinet lighting
• 19D High powered LEDs
• Satin chrome finish
• 60000 Hour lamp life
• For recessed mounting remove

outer ring
• Available with white or blue LEDs
• Supplied with adhesive pads and screws
• Each lamp has 1.5m mains cable attached
• Cut out diameter:- 50mm
• 6 Lights per transformer
• Kit contents:- 3 disc lights, 1x15W LED transformer

with 6 port LED block, adhesive pads and screws

Single Lights

LA0314410 White LED £10.95

LA0314510 Blue LED £10.95

LA0314610 White LED £41.35

LA0314710 Blue LED £41.35

Accessories

LA0316510 Transformer £9.98

526023

Length
(mm)

VA
Rating Colour

Striplights with Clear Diffuser

LA0331210 320 3.5 Cold White £9.90

LA0331310 320 3.5 Pure White £9.90

LA0331410 420 4.8 Cold White £12.70

LA0331510 420 4.8 Pure White £12.70

LA0331810 620 7.3 Cold White £19.30

LA0331910 620 7.3 Pure White £19.30

LA0332010 720 8.6 Cold White £21.98

LA0332110 720 8.6 Pure White £21.98

LA0332210 820 9.9 Cold White £24.60

LA0332310 820 9.9 Pure White £24.60

Accessories

LA0332510
Cable, 12/24V DC
1.35mm R/A 2m £1.05

Pack of 3 Lights

Watts Dims. (LxW)

LA0278410 18W 615 x 55mm £10.98

LA0278510 36W 1225 x 55mm £10.54

LA0278610 58W 1525 x 55mm £11.87

Single + Diffuser

LA0278710 18W 615 x 55mm £12.54

LA0278810 36W 1235 x 55mm £14.92

LA0278910 58W 1535 x 55mm £16.49

LA0279010 18W 615 x 125mm £18.73

LA0279110 36W 1235 x 125mm £22.86

LA0279210 58W 1535 x 125mm £25.98

Single

Twin + Diffuser
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£49.97
order code LA0312210

Technical Data
Light Source Philips incandescent lamp
Lamp Life 1000 Hrs
Voltage 240V
Power 100W
Length Lead 3m
Insulation Class II
Dimensions (HxWxD) 300x200x135mm
Weight 1.5kg

Wake-Up Light

Stop being woken up, start waking up. After much
research, Philips have come up with a new kind of
alarm clock that slowly brings you back to life.
Medical science has shown that people are healthier
when they wake up naturally stimulated by the
daylight. Over thirty minutes, the Philips wake-up
light gradually increses up to 400 lux, waking you up
at a set time.
Model:- HF3461
• The Wake-up Light wakes you easily and naturally
• Gradual light positively affects energy hormones
• Set up to 400 Lux for both natural awakening and

easy reading
• Digital FM radio, wake up to your favourite radio

station
• Quick-go on/off button
• Snooze button for sound and light repetition: 9mins
• Quick-check function to verify next days settings
• Compact size, doubles as reading light
• Limited table space required: 13.5x20cm
• Electricity back-up function: 5 minute(s)
• Easy-to-read LCD display: 50x50 mm
• Anti-slip rubber feet
• Proven health benefits: supported by Medical

Device Directive certificate
• Bulb with natural daylight spectrum
• Sunrise simulating process over 30minutes
• Light for easy reading: 400 Lux at 40-50 cm
• Light intensity dimmer: 0-400 Lux at 40-50 cm
• No UV radiation
• Cenelec certified
• Wake-up to: friendly beep, morning birds, seashore,

wildlife or your favourite digital FM radio station
• Option to mute sound immediately

527632

£5.43
order code LA0312910

Branch Lights
• Stylish,

functional,
brown branch
lights

• Natural, realistic
design

• Ideal for
decorating the
office or home

• Provide superb
mood lighting

• 5 Branches with
10 lights on
each

• 50 Bright, white
micro lamps

• Supplied retail
packed

• Low voltage
mains adaptor
included

• Branches are 1
metre in length

516119

£27.56
LA0257610 White

LA0257710 Silver

LA0257810 Gold

GU10 Recessed
Downlight (3 Pack)

501246

Available in White, Silver or Gold, these units can be
used either as initial fit or replacement fit kits.
• Pack contains 3 downlighters
• Includes 3x 9W GU10 compact reflectors which

have a 15,000 hour average life
• Full fitting instructions enclosed in packs
• Dims. (LxD)mm 80x91

MEGAMAN

£24.63
order code LA0310410
LP0324810 Spare Lamp 11W £3.13

A4 Craft Light Box

• A4 art and craft light box
• Ideal for tracing, stencilling, embossing, quilting,

calligraphy, lettering.
• Display slides and transparencies
• Suitable for A4 size pieces of work
• Includes 1x 11W energy saving tube
• Wood finish with white work surface
• Lip to retain paper and pens
• Integral holders and slots for pen, pencils, paint

brushes and other materials
• Lightbox size (HxWxD) : 100x318x255mm
• Cable length: 1.50m
• Weight: 1.8kg
• No assembly required

515566

£31.45
order code LA0310510

LP0324910 Spare Lamp 13W £4.38

A3 Craft Light Box

• A3 art and craft light box
• Ideal for tracing, stencilling, embossing, quilting,

calligraphy, lettering.
• Display slides and transparencies
• Suitable for A3 size pieces of work
• Includes 2x 13W energy saving tube
• Wood finish with white work surface
• Lip to retain paper and pens
• Integral holders and slots for pen, pencils, paint

brushes and other materials
• Lightbox size (HxWxD) : 125x444x339mm
• Cable length: 1.50m
• Weight: 3.2kg
• No assembly required

515567

£1.45
order code LA0328410

170mm (6³⁄₄") Flexible
LED Torch

520969

• Bright LED light source
• 108mm (4¹⁄₄") flexible neck
• Lightweight, compact design
• Robust metal casing
• Pocket clip for easy carrying
• Push button on/off switch
• Shock-proof and water-resistant
• 3x LR44 batteries included
• Blister packed with euro hook
• Dimensions (LxWxD): 170x14x14mm
• Weight: 0.04kg

£9.92
order code LA0313410

LED Hobby Lamp

• Stylish, functional LED hobby
lamp

• Attractive silver frame finish
• G-clamps on to desk or other

surface
• Gooseneck flexibility
• 12x Super bright LED's
• Natural whiter and brighter light
• 4.5V DC mains adaptor included
• Low energy consumption
• Minimal heat discharge
• In-line on/off switch
• Dimensions (HxWxD):

450x40x100mm
• Weight: 0.62kg

516121

12W Compact
Magnifying Lamp

• Slimline, compact magnifying lamp with adjustable
arm

• Shadow free light with no heat emission
• Glass lens with incorporated close-up lens
• Built-in table base
• Very lightweight, suitable for mobile use
• Cable length: 1.5m
• Colour: White

Technical Data
Light Source 12W Daylight Circular Fluorescent Tube
Voltage 230V
Magnification 1.75x and 4x
Lens Diameter 100mm
Height 375mm
Weight 1.42kg

464158

£19.64
order code LA0296110

LP0300310 Spare Lamp 12W £3.77

£23.88
order code LA0297510

Technical Data
Light Source 22W Circular Fluorescent Tube (G10q)
Voltage 230V
Magnification 1.75x
Lens Diameter 125mm
Arm Length 950mm (approx)
Weight 3.3kg

22W 
Magnifying Lamp

• Robust magnifying lamp with adjustable arm
• Ideal for all manner of detail and inspection work
• Wide view glass lens
• Rocker On/Off switch
• Built-in sun protector cap
• Cable length: 1.5m
• Supplied with 22W lamp and standard table clamp

476043

£38.64
order code LA0310110

Technical Data
Light Source 22W Daylight Circular Fluorescent Tube
Voltage 240V
Magnification 1.75 x
Lens Diameter 125mm
Height 550mm
Weight 4.4kg

LP0324510 Spare Lamp 22W £4.94

Classic Round
Magnifying Lamp
• A classic round daylight lamp
• Round glass lens and quick

positioning handle
• Ideal for close up

and intricate work
• 22W circular energy

saving tube
• Shadow free light

with low heat
emission

• Quality 125mm (5")
lens, 3 dioptre (1.75x
mag.)

• Robust metal
construction

• Includes table clamp
• Cable length: 1.5m

510513

£53.97
order code LA0310210

Technical Data
Light Source 2 x 9W Energy Saving Tubes
Voltage 240V
Magnification 1.75
Height 575mm
Weight 5.1kg

LP0324610 Spare Lamp 9W £6.18

Square Magnifying
Lamp
• Wide lens

magnifier lamp
• Ideal for

professional and
hobby use

• 2x 9W energy
saving tubes

• Shadow free
light with low
heat emission

• Quality 190x160mm (7.5x6.25") lens
• 3 Dioptre (1.75x mag.)
• Robust metal construction
• Includes table clamp
• Cable length: 1.5m

515563
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£26.93
order code LA0309810 512381

• Rechargeable LED
work/inspection light

• 28 Bright LEDs
• Ergonomic grip
• Rotating, metal hanging

hook, folds into rear for
storage

• Manufactured from
tough, durable plastic

• Rubber housing
• Magnets on back for

easy placement
• Extremely versatile
• Supplied with mains

charger
• Dimensions (LxWxD):

300x135x10mm
• Weight: 0.445kg

Rechargeable 
28 LED Inspection
Lamp

£13.38
order code LA0312310 522229

60 Bulb LED rechargeable work and leisure lamp uses
the latest technology in terms of energy efficiency
and long life..
• Requiring approximately 10% of the energy of

normal bulbs
• Water, oil and shock resistant
• Swivel hook
• Magnetic clip
• Super bright white light which does not generate

heat
• Give upto 5 hours use on full charge
• Recharge time of approx 1.5 hours
• Supplied with 230V charger and also 12V in car

charger

60 LED 
Rechargeable Lamp

Rechargeable Work
Light - 80 LED

• Rechargeable, cordless, LED work/inspection light
• 80x White LEDs in main body
• 80 LED's for bright, non-glare light
• LED's rated up to 80,000 hours life
• Cool to the touch
• Shatterproof and shockproof housing
• Light shield
• Car charger supplied
• Slim design for use in tight areas
• Comfortable, non-slip grip handle
• Protected push button on/off switch
• Rechargeable 9.6V 950Ah NiMH nattery
• 1.5 Hour mains quick charger supplied
• Hook for handsfree use
• Strong magnet for easy positioning  
• Dimensions (LxDia): 400x75mm
• Weight: 0.64kg

517072

£22.45
order code LA0318610

£10.84
order code LA0302210 482043

• Rechargeable, cordless LED
work/inspection light

• 27x White LEDs, never need replacing
• Rotating hanging hook
• Powerful magnet on rear for sturdy positioning
• Manufactured from ABS plastic with rubber handle
• Red charging indicator LED
• Supplied with mains AC-DC charger and 12V DC

car charger
• Dimensions (LxWxD): 430x60x60mm

£12.67
order code LA0302310 481521

• Rechargeable,
cordless, dual function
LED work/inspection light

• 30x White LEDs in main body
• 1x 1W superlight LED in head for

torch style applications
• Head can be angled for better visibility
• Powerful magnet on rear for sturdy positioning
• Manufactured from ABS plastic with rubber handle
• Red charging indicator LED
• Supplied with mains AC-DC charger
• Dimensions (LxDia): 305x50mm

£14.77
order code LA0302410

Rechargeable Work
Light - 30 LED

476362

• Rechargeable, cordless LED
work/inspection light with
charger base

• 30x White LEDs, never need
replacing

• Rotating hanging hook
• Powerful magnet on rear for

sturdy positioning
• Manufactured from ABS plastic

with rubber handle
• Red charging indicator LED
• Supplied with mains AC-DC

charger
• Dimensions (LxWxD):

300x66x45mm

LED Head
Torch

• Compact LED headtorch
• 12x High intensity LEDs (100,000 hours average

life)
• 4 Mode operation - 4 LED, 8 LED, 12 LED, 12 LED

flashing
• Adjustable head strap with padded front section for

comfort
• Adjustable position head for work area focus
• Torch head dimensions (WxHxD): 70x55x60mm
• Requires 3x AAA batteries (not supplied)

479910

£2.73
order code LA0306410

£3.53
order code LA0323210

Technical Data
Light source Super Bright LED x 14
Beam Colour White
Range 30m
Dimensions (LxWxH) 63x55x62mm
Weight 80g

521152

14 LED
Headlamp

• Super bright LED headtorch
• Shock, dust and water resistant
• Quality LED with 100,000 hour lifespan
• Optimised reflecting cup for higher brightness
• Stretchable, adjustable strap
• Comfortable to wear
• Lighting angle adjustable up and down
• Free your hands for work efficiency
• Ideal gear for outdoor activities
• Treated, sprayed, tough, ABS plastic
• Easy to use push button on/off switch
• Lightweight and compact
• Requires 3x AAA battery (not supplied)
• Blue in colour

£16.84
order code LA0329810

Super Beam LED
Headtorch

526140

Model: HL12
• Super beam headtorch
• Featuring K2

technology
• Lightweight,

powerful
headlight

• Provides up to 85
lumens

• Has additional red rear safety
light

• Tilting headlight operation
• 4 Light functions with emergency flashing mode
• Adjustable headstrap
• Padded rear and front sections for comfort
• Collimator lens for a more focused beam
• Weight: 190g

£5.47
order code LA0329710

Micro LED 
Headtorch

526143

Model: HEAD-A-LITE
• Lightweight and high intensity LED headlight
• Magnified lens
• 90 Degree angle adjustment
• 1" Lens diameter
• Pocket clip
• Supplied complete with adjustable head strap
• 2x 3V lithium batteries included
• Battery life: 16 hours
• Weight: 25g

£11.93
order code LA0287010

6 LED Headlight

502350

• Compact, lightweight headlight with 6 LEDs
• Bright white and red LEDs - 8,000 hours life
• Four lighting options:
- 2 Focused white LEDs for spot projection
- 2 Wider positioned white LEDs for flood beam
- 4 White LED combined option for maximum light
output
- 2 Red LEDs for night vision
• Multiple position push-button switch
• Swivel adjustment
• Weatherproof
• Runs up to 50 hours on Energizer Max batteries
• Requires 3x AAA batteries (supplied)
• Torch Head Dimensions (HxW): 45x70mm

Rechargeable
Inspection Light - 27
LED

Rechargeable Work
Light - 30 LED & 1W
LED

£14.54
LA0289910 Small (10" - 13")

LA0290010 Medium (13" - 18")

LA0290110 Large (18" - 27")

LED Nite Dawg

• Bright red LED
- switches
between flash
and glow mode

• Weather
resistant -
enclosed
switch

• 3 Adjustable sizes
• Visible up to 1000 feet in the dark
• Long life replaceable battery
• 100,000 Hour LED life
• Flexible, light up polymer core surrounded by strong

nylon webbing

482053

£19.87
order code LA0106410

Tikka Headtorch

• Extremely small headlamp
• Very long burn time (150+ hours) 
• LED technology
• Emits even, clean, white beam 
• Ideal for close-up work 
• Only 70g in weight
• Requires 3x AAA batteries (included)

465130

NB. Not to be used as cycle lights on their own, but only in
addition to cycle lamps complying with BS6102/3

£3.15
order code LA0295310 482046

• Ideal for cyclists,
but can also be
attached to clothes
with the integrated
clips

• 3 LEDs in each light,
never need replacing

• Can be seen up to 800 metres away
• Up to 200 hours of use from a single set of

batteries
• Static and flashing functions
• Lightweight and weatherproof
• Supplied with bicycle mounting brackets and 4x

AAA batteries
• Dimensions (HxWxD): 58x35x25mm

LED Cycle 
Safety Set
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£5.36
order code LA0297110

LED Penlight with
Laser & Level

• Stylish triple function LED penlight
• Bright LED light, ideal for mechanics, service

engineers and other inspection applications
• Laser pointer for presentation applications etc.
• Spirit level for precision levelling work
• Anodized aluminium housing with prism on base to

prevent rolling
• Length: 155mm
• Weight: 69g

478097

£5.87
order code LA0293110

Wind-Up LED 
Torch with Mobile
Phone Charger

• 3x Super bright LEDs
• Ideal for camping, power failures, emergencies and

general use
• 1 Minute winding gives up to 30 minutes of power
• 2-3 Minutes wind-up provides up to 8 minutes of

mobile phone charge
• Money saving and environmentally friendly
• Ergonomic rubber grip handle
• Weather-resistant
• Supplied with adaptors for most Nokia, Motorola,

Samsung and Sony Ericsson mobile phones
• Dimensions (LxWxH): 135x58x50mm

462554

£4.07
order code LA0293310

Wind-Up LED
Torch

• 3x Super bright LEDs
• Ideal for camping, power failures, emergencies and

general use
• 1 Minute winding gives up to 20 minutes of power
• Money saving and environmentally friendly
• Ergonomic design
• Dimensions (LxWxH): 130x53x44mm

471246

3 Piece 
LED Torch Set

• Set of 3 LED flashlights
• Super bright, high intensity LEDs
• Twist operation (On/Off)
• Keyring on mini torch and carry straps on larger

ones
• Torch lengths: Mini - 85mm, Small - 100mm,

Medium - 120mm
• Batteries not supplied (except for Mini torch)
Contents:
- Mini: 1x LED, uses 4x AG13 batteries (supplied)
- Small: 3x LEDs, uses 3x AAA batteries
- Medium: 9x LEDs, uses 3x AA batteries

479911

£2.70
order code LA0306510

£2.23
order code LA0323110

Technical Data
Light source Super Bright LED x 5
Beam Colour White
Range 15m
Dimensions (LxØ) 88x24mm
Weight 44g

5 LED 
Aluminium Flashlight

525543

• Super bright LED flashlight
• Shock and water resistant
• Quality LED with 100,000 hour

lifespan
• Aircraft grade Aluminium
• Anodized finish
• Tailcap rotate

on/off switch
• Lightweight and

compact
• Small, convenient for carrying and storage
• Requires 1x AA battery (not supplied)
• Supplied with lanyard
• Blue in colour

£10.37

Technical Data
Light source CREE XR-E® LED x 1
Beam Colour White
Lumens 120
Range 100m
Dimensions (LxØ) 94x20mm
Weight 36.7g

LA0322310 Black

LA0322410 Red

Aluminium 
LED Torches
• Super bright LED torches
• Shock, dust and weather proof
• Quality LED with 100,000 hour

lifespan
• Aircraft grade aluminium
• Tailcap on/off switch
• Cross-hatch decorated

handle for secure
grip

• Lightweight and
compact

• Requires 1x AA
battery (not
supplied)

• Supplied with lanyard
• Black or red colour choice

£11.87
order code LA0322510

Technical Data
Light source CREE XR-E® LED x 1
Beam Colour White
Lumens 120
Range 150m
Dimensions (LxØ) 156x30mm
Weight 90g

Aluminium 
LED Torch

521149

• Super bright LED torch
• Shock, dust and water resistant
• Quality LED with 100,000 hour

lifespan
• Aircraft grade aluminium
• Tailcap on/off switch
• Hex-shaped head

prevents
rolling

• Tactical head
for protection

• Cross-hatch decorated handle for secure grip
• Lightweight and compact
• Requires 2x AA battery (not supplied)
• Supplied with lanyard
• Black in colour

£9.57
order code LA0322610

Technical Data
Light source CREE XR-E® LED x 1
Beam Colour White
Lumens 120
Range 150m
Dimensions (LxØ) 128x35mm
Weight 105g

Aluminium 
LED Torch

526261

• Super bright LED torch
• Shock, dust and water proof
• Quality LED with 100,000 hour

lifespan
• Aircraft grade

aluminium
• Anodized finish
• Push button

on/off switch
• Cross-hatch

decorated handle for secure grip
• Lightweight and compact
• Requires 3x AAA batteries (not supplied)
• Supplied with lanyard
• Gun metal in colour

£2.94

Technical Data
Light source Super Bright LED x 14
Beam Colour White
Range 40m
Dimensions (LxØ) 122x33mm
Weight 76.8g

LA0322810 Blue

LA0322910 Black

Aluminium 
LED Torches

521150

• Super bright LED torches
• Shock, dust and water resistant
• Quality LED with 100,000 hour

lifespan
• Aircraft grade Aluminium
• Anodized finish
• Push button on/off

switch
• Cross-hatch

decorated handle for
secure grip

• Lightweight and compact
• Requires 3x AAA batteries (not supplied)
• Supplied with lanyard
• Black or blue colour choice

£4.97
order code LA0323010

Technical Data
Light source Super Bright LED x 28
Beam Colour White
Range 40m
Dimensions (LxØ) 144x46mm
Weight 126.5g

Aluminium LED Torch

521151

• Super bright LED torch
• Shock, dust and water resistant
• Quality LED with 100,000 hour lifespan
• Aircraft grade Aluminium
• Anodized finish
• Push button on/off switch
• Cross-hatch decorated handle for secure grip
• Lightweight and compact
• Requires 3 x AAA batteries (not supplied)
• Supplied with lanyard
• Black in colour

£26.74
order code LA0321810

Twin Function LED 
Torch/C Display (20)
• Single LED superbright

torch
• Novel twin function
• Standard use as a torch and

standing as a lantern
• Simple pull action to

alternate between the
two

• Twist ON/OFF
• Carrying strap
• Requires 3x LR44 batteries

(supplied)
• Sold as 20pcs in counter display
• Dimensions display (HxWxD): 100x230x180mm
• Dimensions torch (HxWxD): 90x40x40mm
• Weight of torch (inc. batteries): 0.06kg

527931

£2.63
order code LA0329410

Heavy Duty 
Rubber Torches
• A range of heavy duty rubber torches
• Shock resistant rubber casing
• Krypton bulb 70% brighter

than a standard bulb
• 3D, 2D and 2AA torches
• Batteries included
• Wrist straps
• Full colour gift box

packaging

526150

LED 
Rubber Torches

• A range of heavy duty rubber torches
• Super bright LEDs

(AA torch - 3x LEDs, D torches - 10x LEDs)
• Anti-roll moulded body
• Weather and shock resistant
• Carry strap
• Length: 2x AA - 160mm, 2x D - 190mm,

3x D - 250mm
• Batteries not supplied

479909

LA0306310 2x AA Torch £1.43

LA0306210 2x D Torch £1.87

LA0306110 3x D Torch £1.87

£1.98
order code LA0329510

LED Safety Light 
Bands

526148

• Twin Pack of flexible, reflective
bands

• 150 Hours from single battery
• LED’s don't need replacing
• Ideal for walkers, joggers,

cyclists, horseriders etc.
• Visible from up to 1600m away
• Double safety
• Reflector material (3M)
• LED light on both sides
• Shock resistant
• Water resistant
• Batteries included
• Versatile and flexible
• One with 360° clip and one with elastic
• Clamshell packaging
• Dimensions (LxW): 180x25mm

524528
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LA0103910 Red £9.75
LA0104010 Silver £9.75
LA0104110 Blue £9.75
LA0025010 Black £9.75
LP0018410 Replacement Lamp £2.44

2xAA Mini-
Maglite®

• Pocket torch
• Takes 2xAA batteries
• Tough, machined high-grade aluminium
• Rotating head combines the focusing and 

on/off switch
• 'O' ring sealed for maximum water resistance
• Spare krypton bulb supplied in tail-cap torch
• Supplied in presentation box with 2xAA batteries
• Dimensions (LxDia.): 145x22mm

489124

LA0271210 LED Module £7.55
LA0271110 LED Module + Tail Cap £8.04

AA Maglite® LED
Upgrade Kit

• An LED upgrade for any AA Maglite®
• Replaces conventional bulbs with the latest LED

technology
• LED module extends battery life by up to 4 times
• Provides a brilliant white light
• 10 Year LED life (100,000 hours burn time)
• Simply slots into the torch
• Available either on its own or with a handy push-

button tail cap
NB. Torch not provided

450947

£8.37
order code LA0333710

Wind Up
Camping Lantern

• Dynamo camping lantern
• 12 Super-bright LED's
• LED long life up to 100000 hrs
• No batteries required
• Simply wind up to use
• 30 Seconds winding gives 15 mins of light
• Handy carrying handle
• Fold out hanger to position anywhere
• Integrated compass in top of lantern
• Dimensions (HxWxD): 250x125x120mm
• Weight: 0.48kg

526362

£9.25
order code LA0302010

Rechargeable LED
Lantern with Remote
Control

476363

• Rechargeable lantern with 24 LEDs
• Ideal for domestic applications and camping etc.
• Lasts approximately 18-20 hours on a single charge
• Remote control for convenience
• Large handle for easy carrying
• 6V 4Ah sealed lead-acid rechargeable battery
• Supplied with both mains charger and 12V DC car

charger
• Dimensions (HxDia): 270x150mm

£8.45
order code LA0301510

Rechargeable Halogen
Spot Light - 2,000,000
Candle Power

480942

• Powerful halogen spot light with integrated
fluorescent utility light

• 2,000,000 candle power
• 6V 55W quartz halogen lamp and 7W energy saving

compact fluorescent lamp
• Water-resistant
• Mini compass in the base
• 6V 4Ah sealed lead-acid rechargeable battery
• Supplied with mains charger, 12V DC car charger and

carrying strap
• Dimensions (LxDia): 250x160mm

£5.67
order code LA0301610

Rechargeable LED Spot
Light

478320

• Powerful
rechargeable
LED spot light

• 12 Pcs 15,000
MCD LED light

• Visible over 1
mile distance

• One-touch switch
locks the light on, allowing extended
operation with reduced fatigue

• Provides up to 90 minutes of
continuous operation

• Impact-resistant ABS construction
• Water-resistant
• Ergonomic non-slip handle
• 6V 2.5Ah sealed lead-acid rechargeable battery
• Supplied with both mains charger and 12V DC car

charger
• Dimensions (LxHxDia): 165x200x90mm

£5.73
order code LA0301810

Rechargeable Halogen
Spot Light - 1,000,000 
Candle Power

478040

• Powerful
rechargeable halogen
spot light with
computer designed reflector

• 1,000,000 Candle power
• 6V 55W quartz halogen lamp
• Impact-resistant ABS housing
• Trigger locking mechanism allows for 'hands-

free' operation
• Hanging hook
• 6V 4Ah sealed lead-acid rechargeable battery
• Supplied with mains charger and 12V DC car charger
• Dimensions (LxHxDia): 145x235x130mm

£28.37
order code LA0249210

Rechargeable
Fluorescent Floodlight

465131

A rechargeable portable fluorescent floodlight lasting 5
hours from a single charge. Powered by an 18 watt,
energy saving, compact fluorescent lamp, it produces a
brilliant white light equivalent to a 100 watt tungsten
bulb.
• Cool operation - no heat risk
• 250mm diameter reflector
• Pivoting head to shine light where you need it
• Lightweight - only 4.4kg
• Mains and vehicle charger included
• Can be used to power other 12V DC appliances 
• Operate from any 12V DC outlet
• Ideal for car maintenance, home improvements or

emergencies

LA0292710 Single £13.98
LA0292810 Twin £19.75

500W Halogen
Worklights

• Single or twin portable halogen worklights with
stands

• Ideal for domestic or commercial use
• Made of robust, die-cast aluminium 
• Safety glass cover & cage
• Supplied with halogen lamp and 2m cable with plug
• Overall height from 1.1m to 2m

478450

Model: AEC-
3500P
• Energy saving

CFL worklight
• 36W energy

saving lamp -
equivalent to
300W halogen

• IP44 rated,
suitable for
outdoor use

• Ideal for
industrial or
home use

• Low heat emissions
• Aluminium housing
• Carry handle with ergonomic grip
• Adjustable clamping bracket
• Safety glass panel
• Low power consumption and long life
• Power supply: 230V 50Hz
• 1.8M HO5RN-F 3CX0.75mm2 + 3 pin plug
• Dimensions (HxWxD): 270x212x170mm
• Weight: 2.04kg

£19.62
order code LA0318310
LP0328110 Spare Lamp £2.89

Energy Saving
CFL Portable Floodlight

521858

36W Low Energy
Work Lamp
Jet-Light

• Robust, compact and powerful work lamp for indoor
and outdoor use

• Light output equivalent to 200W of incandescent
lamps

• Can be used in multiple positions - standing,
suspended or lying flat

• Shockproof housing with protective polycarbonate
enclosure

• Stable, adjustable base
• 5m Oil-resistant, rubberised cable with BS plug
• Low energy lamps supplied

465772

£29.99
order code LA0296810

£11.27
order code LA0247410
LP0105910 Reg. 60W Lamp (Pk10) £2.87
LP0266210 Energy Saving Lamp £1.05

TERRAZZA Light
& Power Station

• A combination light and
power supply

• Perfect appliance for
your home, workshop, or
even the campsite

• Containing 3 outlet
sockets

• Can be rotated 360° and
clamped to any required position

• Easy connection of electric
appliances

• Fitted to a stable,
metallic frame for safe
standing in any position

• Breakproof, transparent cover
• Cover provides optimal light transmission
• ES/E27 fitting (Lamp not provided)
• Suitable for standard 60W and energy-saving

equivalent lamps
• Complete with 3m connecting cable and earthed plug
• Dimensions (HxWxD): 290x180x180mm
• Weight: 1.295kg

511854
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Weatherproof
Emergency Bulkhead

• Non-maintained or maintained bulkhead
• Compact and tough construction
• External and internal use
• Easy to install
• Self extinguishing fire properties
• Wall or ceiling mounted
• BESA fixing and rear cable entry
• 3 Way mains terminal block
• Screw down diffuser
• IP65 rated
• Vandal resistant polycarbonate base and diffuser
• Hinged gear tray
• 6x 20mm knock outs for additional functions
• 8W T5 fluorescent lamp included
• Designed BS EN 60598-2-22
• Emergency lumens:- 96 lumen
• Ballast lumen factor:- 0.24
• Dimensions (HxWxD): 72x350x118mm
• Ideal for: Public buildings, car parks, industrial

facilities, general lighting of stairwells, canopies or
corridors etc.

Technical Data
Supply Voltage 230V
Lamp 8W 300mm T5 Fluorescent
IP Rating IP65
Dimensions (LxWxD) 350x118x118mm

523373

£12.67
order code LA0329310

Technical Data
Supply Voltage 230V
Lamp 2x 20W Tungsten Halogen
IP Rating IP20
Battery 2x 12V 7Ah 
Dimensions (WxHxD) 305x305x70mm

Halogen Twin Spot
Emergency Light

• Non-
maintained
emergency
light

• Twin
halogen spots

• 3 Hours continuous illumination
• Steel box construction
• Individual LED health lamp indicators
• Conforms to BS EN 60598-2-22
• Supplied with 2x 20W lamps and 2x batteries

529279

£37.99
order code LA0318510
LP0328110 Spare Lamp £2.89

Energy Saving
CFL Tripod Floodlight -
Twin

Model: AEC-3500LT2
• Energy saving CFL tripod

worklight - twin
• 36W energy saving lamp -

equivalent to 300W halogen
• IP44 rated, suitable for 

outdoor use
• Ideal for industrial or home use
• Low heat emissions
• Aluminium housing
• Adjustable height 1.1 to 2M
• Safety glass panel
• Low power consumption 

and long life
• Power supply: 230V 50Hz
• 2.5M HO5RN-F

3CX0.75mm2 +
3 pin plug

• Weight: 6.7kg

526231

£59.98

Technical Data
Voltage 220V/50Hz
Rated Power 2500W
Current 11.5A
Water Splash Proof IPX1
Blowing Volume 270m3/h
Air Speed 30m/S
Dimensions 560x328x500mm
Weight 5.8kg

PL1019310 Brushed Steel
PL1019410 Powder Coating

• Powerful air speed, 10-15 seconds hand drying time
• 35 Seconds blow time from activation
• Long life motor, big energy saver
• Durable and vandal resistant
• 360° Revolving nozzle

494117

Heavy Duty
Automatic Hand
Dryers

£1.69
order code PL1001910

13A Night
Light with
Photocell
• Plugs directly into a 13A

socket
• Built in photocell for dusk to

dawn protection
• 7W lamp

481468

£31
order code LA0333910

IEE Wiring Regulations
Requirements for
Electrical Installations
17th Edition

• BS 7671: 2008 Requirements for Electrical
Installations

• Restructured compared to the present 16th edition
• Includes changes for alignment with CENELEC

harmonisation documents
• Will adopt the IEC numbering system
• Layout and parts will be completely revised
• Effect from July 1st 2008

505087

£57
order code PL1021610

PL0998310 3A 10 £0.69
PL0998410 5A 10 £0.69
PL0998210 13A 10 £0.69
PL0998010 Mixed 10 £0.69
PL0998110 13A 100 £4.79

A range of
domestic fuses
supplied in retail packs
of 10 or with the 13A
a bulk pack of 100 is
available.
• 3A Suitable for table

lamps, radios, clocks etc.
• 5A Suitable for TVs, hair dryers, vacuums etc.
• 13A Suitable for fridges, freezers, kettles, toasters etc.
• Mixed fuse pack contains: 3A x2, 5A x2, 13A x6

484518

Domestic
Fuses

£57.98
order code PL1056710

Spare MCB's 6kA (B Curve)
PL1058310 Single pole 6A £0.99
PL1058610 Single pole 20A £0.99
PL1058710 Single pole 32A £0.99
PL1058810 Single pole 40A £0.99
PL1058910 Single pole 50A £0.99
PL1059010 Single pole 63A £0.99

Spare RCBO's
PL1059110 6A £11.67

17th Edition 18-Way
Consumer Unit

532926

• 18 Way Loaded CTI consumer unit
• 1x 18 way board
• 1x 100A isolator
• 2x 80A RCD
• 3x 6A MCB
• 2x 32A MCB
• 2x 40A MCB
• Space for 5 additional MCB's or RCBO's
• All components pre-installed
• Superb quality housing 
• Dimensions (WxHxD): 395x230x120mm

£13
order code PL0082410

Technical Data
Rating 13A @ 140V ac
Rated Trip Current 30mA
Trip Speed 40mSec
Cable Capacity 3x 1.5mm2

RCD Plug

A compact mains plug with built-in RCD electric shock
protection technology, to protect users against
dangerous faults on electrical equipment. The unit trips
upon power supply failure, preventing unexpected start
up of dangerous equipment. Ideal for use with garden
power tools. Simply wires in as a normal 3-pin plug.
BS7071 approved.

518981

£4.95
order code PL1030610

Technical Data
Voltage Rating 240V 50Hz
Maximum Current 13A
Maximum Load 3120W
Rated Trip Current 30mA
Trip time <30ms
Approvals BS7071 : 1992
Colour Dark Grey
Dimensions (HxWxD) 117x50x44mm

RCD Adaptor

• Safety RCD plug-in adaptor
that continuously monitors
the power supply to an
electrical appliance

• Cuts off the power in
less than 30ms if an earth
current fault is detected

• Ideal for use around the
home or with garden equipment,
power tools and Christmas decorations

• Provides safety against electric shock
• Complies with BS7071
• Retail packed

506067

£4.98
order code PL1047310

Technical Data
Voltage Rating 240V 50Hz
Maximum Current 13A
Maximum Load 3120W
Rated Trip Current 30mA
Trip time <30ms
Approvals BS7071 : 1992
Colour Black
Dimensions (HxWxD) 110x50x44mm

Rewireable
RCD Adaptor

• Safety RCD adaptor to which
the appliance is hard wired

• Continuously monitors the
power supply and cuts off
the power supply in less
than 30ms if an earth
current fault is detected,
preventing electric shock

• Ideal for use with Audio/Video,
power tools, garden and other
electrical appliances

• Indicator shows that protection is present
• 13A fuse fitted
• Complies with BS7071 : 1992

526264

£46.98
order code LA0301410

Four Colour 
Energy Saving
Floodlight Kit

476364

• Rich and vivid colours, designed for indoor and
outdoor applications

• Ideal for wall washing, event lighting, garden
lighting, mood lighting etc.

• Tough, durable construction with toughened glass
lens

• Polycarbonate precision optic projector
• IP54 rated
• 30W energy saving lamps, 8000 hours average life

each
• Floor stand and flat surface mounting holes
• Voltage: 240V
• Supplied with 4 x 30W compact fluorescent lamps,

2 x ground pegs and 3-pin UK plug
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£3.25
order code PL1005110

Technical Data
Operating voltage 240V AC
Max. Current rating 13A
Trip current 30mA
Trip time 30ms

In-Line RCD
Unit

• Rewireable RCD unit
• Splash proof design
• Protects users from electric shocks when operating

faulty or damp equipment

481475

£8.74
order code PL1047410

• Suitable for UK power supply: 250V 50Hz
• Rated current: 16A
• Protected grade for housing: IP65
• Trip leakage current: 10mA
• Trip time: 30mS typical
• Dimensions: (LxWxD) 185x50x65mm

In Line RCD
Adaptor

524538

£1.54
order code PL1021010

Designed initially for lighting circuits to enable isolation
of transformers, control gear etc, whilst conducting a
1000V insulation resistance test.
• All in one junction box and connection system
• Versatile easy-connection system for fixed wiring

applications
• 3 Pole push in connector
• Fast, simple and safe design
• Large terminal with easy access
• Rated 250V, 16A
• Male: Max. 1.50mm2 3 core cable
• Female: Max. 2.50mm2 twin and earth (with

additional loop terminal)
• Dimensions (HxWxD): 20x40x105mm

494038

Push In
Connector

PLBOARD110 White £0.40
PL0040910 Black £0.45

1 Way
Trailing
Sockets
Single extension sockets
available in white or
black nylon. Rated at 13A
and conform to
BS1363/A.

469378

No. of Ways
PL0946510 Black One £0.74
PL0946610 White One £0.74
PL0946710 Orange One £0.74
PL0946810 Black Two £1.29
PL0946910 White Two £1.29
PL0947010 Orange Two £1.29

469350

13A Rubber
Extension Sockets

£3.41
order code PL0920410

6 Gang
Individual Switched
Extension Socket

6 Gang individual switched extension socket with
integral neon indicator. Rated at 13A and conform 
to BS 1363/A.

448129

£2.45
order code PL0952510

4 Gang
Individual Switched
Socket

4 Gang individual switched socket with integral neon
indicator. Rated at 13A and conforms to BS 1363/A.

504277

• Rated at 13A and conforms to BS 1363/A

PL0917810 4 Gang White £1.25
PL0919010 6 Gang White £2.30
PL0919110 6 Gang Black £2.30

4 and 6 Gang
Sockets

465783

Orange
PL0951410 1 Gang 5m £3.49
PL0951510 1 Gang 10m £4.98
PL0951610 2 Gang 5m £3.80
PL0951710 2 Gang 10m £6.15
Black
PL0951810 1 Gang 5m £3.49
PL0951910 1 Gang 10m £4.98
PL0952010 2 Gang 5m £3.50
PL0952110 2 Gang 10m £5.25

Rubber 1 and
2 Gang Extensions

Rated at 13A and conform to BS 1363/A.
465711

PL0916510 2m £1.49
PL0916710 5m £2.48
PL0916810 10m £3.95
PL0916910 15m £5.16
PL0917010 20m £6.89

1 Gang
Extensions

Rated at 13A and conform to BS 1363/A.
465180

PL0917210 2m £1.70
PL0917310 3m £1.89
PL0917410 5m £2.57
PL0917510 10m £4.49
PL0917610 15m £5.48
PL0917710 20m £7.25

2 Gang
Extensions

Rated at 13A and conform to BS 1363/A.
467159

PL1019710 White 0.5m £1.10
PL0918010 White 1m £1.20
PL0918110 White 2m £1.29
PL0918210 White 3m £1.98
PL0918310 White 5m £2.88
PL0918410 White 10m £4.05
PL0918610 Black 1m £1.80
PL0918710 Black 2m £1.98
PL0918810 Black 5m £3.25
PL0918910 Black 10m £4.75

4 Gang
Extensions

Rated at 13A and conform to BS 1363/A.
476099

£2.87
order code PL0918510

4 Gang
Extension Twin Pack

• Rated at 13A and conforms to BS 1363/A.
• 1m

465187

£2.45
order code PL1003010

Switched 3
Way Adaptor

• Three way switched adaptor that plugs into a 13A
socket giving three outlets, without the need for an
extension lead

• Colour coded neon switches and indicators
• Conforms to BS1363/A

481497

£3.49
order code PL1003110

Switched 4
Way Adaptor

• Four way switched adaptor that plugs into a 13A
socket giving four outlets, without the need for an
extension lead

• Colour coded neon switches and indicators
• Conforms to BS1363/A
• Surge and spike protected

484460

PL0920310 3 Gang £3.29
PL0920510 6 Gang £4.21

Individual
Switched Extensions

• 2m Lead
470533

PL0952310 2m £3.98
PL0952410 3m £4.31
PL0952610 5m £4.88

4 Gang
Individual Switched
Extensions

4 Gang individual switched extensions with integral
neon indicators. Rated at 13A and conform to BS
1363/A.

470531



THE BIGGEST DISCOUNTS ARE ALWAYS AVAILABLE AT CPC 77
All Prices Exclude VAT

6 Gang
Extensions

PL0919210 White 1m £1.56
PL0919310 White 2m £1.99
PL0919410 White 3m £2.63
PL0919510 White 5m £3.14
PL0919610 White 10m £4.20
PL0919910 Black 2m £2.30

Rated at 13A and conform to BS 1363/A.
448125

Technical Data
Order Code Sockets Lead Length Dims. (LxWxD)mm
PL1049910 4 2m 320x60x25
PL1050010 6 2m 260x120x25
PL1050110 8 2m 330x120x25

PL1049910 £3.69
PL1050010 £4.21
PL1050110 £5.89

Extension
Leads Individually
Switched with Neon

• Stylish, compact design
• Individually switched with full red neon switches
• Wall Mountable
• Max. Load  13A / 250V
• 2m Lead
• BS1363/A Compliant

524507

£17.23
order code PL1031410

Technical Data
Sockets Lead Length Dims. (LxWxD)mm
12 3m 1000x200x200

12 Way Extension
Socket

• High quality 12 way extension lead manufactured
from polycarbonate and fitted with 3m of cable

• Suitable for wall-mounting
• Childproof sockets
• Excess cable can be wound around the housing
• Illuminated 2-pole switch
• Wider spaced sockets to accommodate power

supplies

531386

No.
Sockets Dims. (LxDxH)mm

Horizontal
PL0968510 4 485x40/45x67 £28.12
PL0967610 5 485x40/45x67 £30.27
PL0967710 6 485x40/45x67 £31.44
Vertical
PL0968410 16 987.5x40/45x67 £49.96

19" Cabinet UK
PDU

UK power distribution units provide the power in 19"
cabinets for all active network and server requirements.
• Black aluminium extruded body with black steel end

brackets
• Black power sockets slide into extrusion
• Cable exits from rear in the horizontal units and from

the bottom end bracket in the verticals via a cable
grommet

• UK power sockets to BS1363
• Power fed by 3-metre 1.5mm power cord to 13A plug
• Current rating 13A
• Operating voltage 240V AC
• Internally earth bonded and manufactured to BS5733
• Horizontal Versions are 1.5U and have 4,5 or 6 90°

UK sockets
• Vertical version has 16 45° UK socket

498114

£5.91
order code PL0082310

IEC Inlet to
4x Outlets 

An IEC distribution board allowing 1 inlet to power 4
outlets sockets linked via an internal busbar system.
UL and CSA approved.

456865

Twin Socket
Reel Extensions

Cassette reel twin socket extensions. Available with 6m
or 10m lead length. Rated at 5A and conform to
BS EN61242.

467168

Cassette Cable
Reels

502344

• Safety cut-out switch for extra protection
• Four socket outlet
• BSI kitemarked
• 3 Reel lengths available

Four Socket
Reel Extensions

A range of handbag style reel extensions with four
sockets. Available with various lead lengths. Rated at
13A and conform to BS EN61242.

469346

Metal Drum
Cable Extensions

Metal drum cable extensions with twin or four socket
extensions. Available with various lead lengths and
conform to BS EN61242.
• Twin sockets are rated at 5A 240V
• Four sockets are rated at 13A 240V
• Also 110V twin sockets rated at 16A

465712

RCD Cable
Reel

• Cable extension reel with RCD protection
• 4x 13A sockets terminating in an RCD plug
• Hand bag design for easy carrying and storage
• Ideal for use with power tools, garden equipment and

in workshops
• RCD provides protection against electric shock
• 25m cable length
• 13A rated
• Manufactured to BS1363

484550

PL0386510 4 Gang 3m white £5.37
PL0386610 4 Gang 3m black £5.71
PL0386810 4 Gang block only black £3.86

European
Extension Lead &
Block

• 4 Gang Schuko sockets
• 3m Lead with moulded Schuko plug
• 4 Gang socket block sold separately
• Available in black or white
• Also available with additional 2.5A Euro socket

518971

PL0947710 6m £3.77
PL0947810 10m £4.37

Technical Data

Order Code
Cable 
Length

Cable 
Size Max. Load 

PL0881710 5 metres 1.25mm 13 Amp
PL0881810 10 metres 1.25mm 13 Amp
PL0881910 15 metres 1mm 10 Amp

PL0881710 £5.98
PL0881810 £7.50
PL0881910 £9.50

PL0947910 15m £8.60
PL0948010 20m £10.71
PL0948110 25m £13.25

240V
PL0948210 2 Gang 5A 15m £8.88
PL0948310 2 Gang 5A 25m £11.45
PL0948510 4 Gang 13A 15m £8.98
PL0948610 4 Gang 13A 20m £10.98
PL0948710 4 Gang 13A 25m £11.98
PL0948810 4 Gang 13A 30m £14.97
PL0948910 4 Gang 13A 40m £18.76
PL0949010 4 Gang 13A 50m £22.58

£17.35
order code PL1004310

Call us!
08701 20 25 30

£11.78
order code PL0094510

Heavy Duty 
Extension
- Lead 25m

A high visibility, heavy duty extension lead for
professional or domestic use. Ideal for garden
equipment, power tools and other appliances. 
• 25m length
• 3-pin 10A fused plug, ASTA approved
• 2-pin IEC844-1 socket for Class 2 appliances
• High visibility, orange rubber components
• Includes cable tidy drum
• Manufactured to all relevant British standards

including BS5733
Warning: Must not be used in wet conditions. 

536416

PL1003810 1 Gang £6.45
PL1003910 2 Gang £8.78

Heavy Duty
Extension Leads

• Heavy duty 1 or 2 gang extension leads
• Suitable for domestic or industrial use
• Ideal for garden use, power tools, workshops,

garages or sites
• High impact rubber plug and socket
• Strong storage and carry cable tidy drum
• High visibility orange cable
• 15m Cable length

481446
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Electrical

RCD Cable 
Reel
• Cable extension reel with

RCD protection
• 4x 13A sockets terminating

in an RCD plug
• Robust steel frame with

strong, break resistant body
• Ideal for use with power

tools, garden equipment
and workshops

• RCD provides protection against electric shock
• 50m cable length
• Manufactured to BS1363

484551

Reels Without Cable

A range of thermoplastic and coated steel cable reels
for storing lead assemblies and cables. The reels can
be customised using the removable face plates and
are especially suitable for mobile, stage, site and
outside broadcast applications.
• Adjustable brakes
• Winding handles
• Bow type safety handles
• Removable face plates allowing specific connectors

to be mounted
• Cables can be fed through the face plate to a

grommeted opening in the cable drum for custom
applications

• Blank and loaded face plates available for selected
versions

Thermoplastic Types:
A range of empty cable reels with red thermoplastic
drums and coated, heavy duty steel stands.
Coated Steel Types:
A range of empty cable reels with zinc powder coated
steel flanges and heavy duty steel frames. 
Auxiliary Winder: Replaces the existing face plate
and allows a piece of cable to feed through the front
plate so that the reel can be moved further away
from the equipment. A hole in the centre allows
access to the drum and when not in use, the cable
can be wound onto the flange for storage.
Loaded Face Plates: Replace the existing face plated
and feature 3x 13A type sockets, 2x 16A/110V (yellow)
or 2x 16A/240V (Blue) BS4343 type sockets.

518980

Thermoplastic Cable Reels
PL0278810 Ø240mm Reel £8.98
PL0278910 Ø290mm Reel £9.98
PL0279010 Ø330mm Reel £16.69
Steel Cable Reels
PL0279110 Ø240mm Reel £13.98
PL0279210 Ø290mm Reel £14.33
PL0279310 Ø330mm Reel £17.98
Face Plates

PL0279710
With 3x 13A
Sockets £5.65

PL0279810
With 2x 16A/110V
Sockets £8.25

PL0280010
With 2x 16A/240V
Sockets £7.96

PL0280110 Auxiliary Winder £1.39
PL0280210 Blank £0.69

£7.65
order code PL0134110

Empty 
Cable Drum
An empty cable drum for
storage and carriage of loose
connecting power leads and
audio/video cables. Stores up to
50m of 1.5mm2 cable. 

454254

5A, 0.75mm2 Cable
PL0956610 Black £1.29
PL0956710 White £1.45
13A, 1mm2 Cable
PL0956810 Black £1.58

UK Plug
to Bare Ends

Fully moulded 3-pin UK mains plugs to stripped, bare
ends. The plugs have integral 5A or 13A fuses and are
manufactured from 0.75mm2 or 1mm2 approved
cable respectively.
• Length: 2 Metres

499317

PL0957710 2m £1.25
PL0957810 3m £1.49
PL0957910 5m £1.96

IEC Socket 
to Bare Ends - 10A

Moulded 10A IEC 320 cold condition sockets to
stripped, bare ends. Manufactured from 1mm2 cable
for equipment up to 10A.
Note: Subject to design change.

499318

58p
order code PL0958310

Technical Data
Pin Centres 8.5mm
Plug Dimensions 12.5x8mm
Length 2m

Mains Lead 
- 'Fig. 8' to Bare Ends -
2 Core

AC Mains Lead for calculators and other similar light
current equipment. Manufactured with sheathed
cable. For professional use only.

499319PL0959610
Mains Lead - 
Black 2m £1.37

Technical Data
Input Voltage 90V to 264V ac
Frequency 50 to 60Hz
Efficiency 65% Min.
Line Regulation ±1%
Dimensions (WxHxD) 76x43x146mm

60W AC/DC Switch
Mode Power Supply
Compact switch
mode power
supply for use with
audio/visual, computer
and business
equipment. The
power supplies have
100 to 240V ac inputs via IEC type
mains sockets. CE and UL approved.
• Wide input voltage
• 60W Power handling
• Surge current, overvoltage and short circuit

protection
• Regulated output
• Centre pin positive
• 1.8m Lead terminating in a 2.1mm DC type plug
• 12Vdc output
• 5A Current voltage
Note: For suitable UK power lead see CPC order code:
PL0959610 (below).

532626

PL1021310 Black 2m £1.09

PL0959410 Black 3m £1.15

UK Plug to
'Figure 8' Type Mains
Leads

• Fully moulded
• 2m Length
• 3A Rated

464801

PL0960210 Black 1m £1.25

PL0960310 Black 2m £1.67

PL0960410 Black 3m £1.75

PL0960510 Black 5m £3.19

PL0982910 Black 6m £3.05

PL0960710 White 3m £2.80

PL0960810 Grey 3m £1.75

UK Plug to 
IEC Sockets - 10A

Fused and fully moulded UK 3-pin plugs to IEC 320
cold condition sockets. The mains leads are rated at
10A and are manufactured from 1mm2 approved cable.
Note: Subject to design change.
BS1363/A approved.

502356

PL0964210 0.5m £0.64

PL0962110 1m £0.88

PL0962210 2m £0.90

PL0962310 3m £1.03

PL0962410 5m £2.14

Hot/Cold 
Extension Leads

• IEC plug to socket
• 10A Rated

465197

PL0963110 Bare Ends £0.93
PL0963210 UK Plug - 3 pin £1.45
PL0963310 Schuko Plug £1.96

2.5A Class 
1 (C5) Appliance Leads

Mains leads terminating in a 2.5A class 1 triangular,
cold condition type connector and either bare ends, a
fully moulded UK plug or a Euro Schuko plug.
Manufactured to the relevant BS standards.
• Length: 2 Metres

469363

£23.90
order code PL1004410

£40.34
order code PW0075810

£3.10
order code PL0981810

Technical Data
Current Rating 13A

Max. Surge Current 18000A
Voltage Rating 250V
Response Time 1ns
Cable Length 2.3m

Surge 
Protected Y Power
Lead

• Conforms to EN61643-11

481439

from
only

£1.29

92p
order code PL1084310

13A Plug 
to IEC Socket

• 13A Fully moulded plug to C13 IEC socket
• Manufactured from 1mm2 approved cable
• 13A Fuse fitted plug
• 2m in length

532824
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5A, 0.75mm2 Cable
PL0913110 Black £1.59
10A, 1mm2 Cable
PL0961710 Black £2.43
PL0961810 White £1.98

UK Plug to 
Right Angled IEC
Sockets

UK 3-pin plugs to right angled 10A IEC 320 cold
condition socket mains lead. The plugs have an
integral 5A or 10A fuse and are manufactured from
approved cables and connectors.
• 2m
Note: Subject to design change.

492769

PL0962510 5A £2.49

PL0913210 10A £2.40

Male IEC 
to 2x IEC Sockets 'Y'
Lead 

A 5A or 10A rated Y lead that is ideal for computer
systems and office machinery. Length: 1m 5A 2m 10A,
0.50m from split to IEC.

462274

PL0962610 2m £2.39

PL0962710 5m £4.54

'Y' Power 
Cord: UK Plug to 2x
IEC Sockets

A useful 'Y' power lead that is ideal for personal
computers where it will allow the base unit and
monitor, or main unit and a peripheral, to be powered
by a single mains connection. 
• 10A Rated
• Fully moulded plug

480910

£3.15
order code PL1034310

Technical Data
Current Rating 13A

Max. Surge Current 18000A
Voltage Rating 230V
Response Time 1ns
Cable Length 2.3m

3 Way 
Surge Protected IEC
Lead

Ideal for reducing cable clutter, by combining three
IEC leads into one.
• 13A plug to 3x IEC sockets with built in surge

protection.
• Ideal for use with printers, computers and monitors
• Conforms to EN61643-11

521143

64p
order code PL0963510

Rewireable
IEC Plug

Rewireable IEC plug with solder/screw terminations
and cable strain relief.

464804

• UL, IEC320, BS4491 compliant
• Rated 10A, 250V AC

46p
order code PL0963610

Rewireable
IEC Socket

Rewireable IEC socket with solder/screw terminations
and cable strain relief.

464806

• UL, IEC320, BS4491 compliant
• Rated 10A, 250V AC

£1.43
order code PL1019110

IEC Splitter

• 1 into 2 IEC
splitter

• Ideal for taking
power to a PC and
monitor

• Rated at 10A 240V

480894

£1.40
order code PL0608610

Technical Data
Current rating 10 Amps @ 250V ac
Max. Cable Dia. up to 6.5mm
Body Material Black, NORYL UL94VO
Contacts Nickel plated brass
Temperature Range -40°C to +65°C

Rewirable 
IEC Mains Connectors

Rewirable straight and right-angled IEC mains
connectors with applications in Hi-Fi, office and
computer equipment or where power is taken from a
single point. Contains internal screw terminations and
a reversible strain relief mechanism for circular and
flat cable.
UL, BEAB, CSA and VDE approved.

502320

£1.45
order code PL0203910

Clip-on 
Lampholder with
Extension Lead

A clip-on lampholder with a 13A plug (with 5A fuse)
and 2m lead. Ideal for indoor use in kitchens,
workshops, offices and garages. Suitable for use with
bulbs with a maximum power rating of 60W max.

502427

39p
PL1020010 3A
PL1019910 5A
PL1019810 13A

UK Mains 
Plugs BS1363
Approved

502411

A range of 13A rated 3-pin
UK mains plugs
manufactured from nylon
and urea. The plugs
have an integral screw
type cord grip and are
BS1363 approved (fitted
with BS approved 3A,
5A or 13A fuses). Available
in white.

£5.70
order code PL1020210

UK Mains 
Plugs

502096

• Standard 13A, 250V mains
plug 

• Fitted with 13A fuse
• BS1363 Approved
• Cord grip
• Supplied in box of 20

£1.69
order code PL1002210

Technical Data
Operating voltage 240V
Max. Current rating 13A
Max. Surge current 2500A
Clamping voltage 775V

Surge 
Protected Plug Top

Surge protected plug designed to protect sensitive
electronic equipment from the damage caused by
power surges.
• Ideal for use with audio/video equipment, computer

equipment and other electrical appliances
• LED indicator shows that protection is present
• 13A fuse fitted
• Conforms to BS1363

481469

99p
order code PL1003710

Switched
Plugtop

• 13A plug top
featuring an on/off
switch

• Allows appliances
to be switched on
and off without
the need for
unplugging

• Fitted with 13A replaceable
fuse

• Red neon indicator indicates power source

481443

£1.05
order code PL1005210

Technical Data
Rated voltage 200-250V
Rated frequency 50Hz
Power consumption Approx. 1.45W at 220V
Compliances BS EN 61010-1:1993

Mains 
Tester Plug

Suitable for testing the
wiring correctness of a
standard 13A
trailing socket.

481079

Go online for our

latest prices

cpc.co.uk
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Electrical

PL1020610 3A £0.39
PL1020710 5A £0.33
PL1020110 13A £0.33

UK Mains
Plugs - Black

3A, 5A and 13A
mains plugs
manufactured to
BS1363/A. Fused
with shrouded pins.

519126

69P
PL0946210 Black
PL0946310 White
PL0946410 Orange

These plugtops are manufactured from high impact
rubber, rated at 13A and conform to BS1363/A.
Available in black, white or orange.

465194

Rubber
Plugtops 13A

Plugs
PL0047610 15A P153BLK £3.33
PL0047510 5A P53BLK £2.20
Socket
PL0672410 15A FC153BLK £3.95

Mains Connectors -
Round Pin 

Heavy duty, black rubber 3-pin mains plugs/sockets with
round pins. Manufactured to BS546.

509560

PL0203510 Standard 
PL0203710 Tamper Proof 93P

European 2-pin
Converter Plugs -
Quick Fit

2.5A Rated, Euro (CEE7) to UK mains plug adaptor to
give a quick and permanent solution. The 2-pin euro
plug is simply inserted into the housing and the screw
fully tightened to create a very secure and safe
connection.
Available with either a standard or tamper proof screw.
Fully approved to the relevant BS standards including
BS5733 and fitted with a 3A fuse.

476204

82P
Black
PL1057310 3A
PL1057410 5A

White
PL1057610 5A

Euro-Converter Plugs

A range of plug adaptors that quickly and easily convert
2-pin Euro plugs to standard 3-pin British plugs. Only
one screw needs to be turned to fit the adaptor.
• Cost effective with minimum labour costs
• Enables manufacturers to supply imported appliances

with 2-pin moulded-on Euro plugs
• High quality construction with stylish design 
• External fuse access
• Cannot be plugged in without the lid being closed

and fully screwed down
• Designed to BS5733 and ASTA approved standards

516715

43P
order code PLTRAV10

2-Pin Travel
Adaptor Plug

Converts 13A plug to continental 2 pin. This product is
for use only outside the U.K. It is not for use within
the U.K.

465204

AR7061110 2-Way Unfused £0.53
PLADAPT210 2-Way Fused £0.73
PLADAPT310 3-Way Fused £0.92

Mains
Adaptors (13A)

2-Way

2-Way and 3-Way insulated pin main adaptors.
13 Amp 250V. Shrouded pins. Manufactured to BS5733

469369

3-Way

£1.14
PL0947410 Black
PL0947510 White
PL0947610 Orange

Three way lead connectors, designed to provide a simple
method of extending mains connected tools and other
appliances. For use with earthed appliances, they are
manufactured from high impact rubber, rated at 10A
and conform to BS5733/A.

469376

10A In-Line
Rubber Connectors 3
Pin

£1.77
order code PL0950110

3 Way
Switched Adaptor 

451036

• 3 Way individual switched multi adaptor
• Fitted with 13A fuse
• BS5733/A approved

PL0204110 4-Way £1.14
PL0204210 8-Way £1.56

Earth
Terminals

Useful earth terminal blocks manufactured from solid,
nickel-plated brass.

476134

PL0998610 Single £0.85
PL0998510 Twin £1.10

Switched
Sockets

Single pole switched sockets
519138

1 Gang
PL1035810 Switched DP £1.19
PL1036110 Unswitched £1.05
2 Gang
PL1035910 Switched SP £1.19
PL1036010 Switched DP £1.49
PL1036210 Unswitched £1.42

Switched
Sockets

516133

PL0056210 1 Gang £2.09
PL0056310 2 Gang £2.77

A range of white, flush 13A DP switched outlet sockets
with option neon indicators and 3-pin safety shutters.
Suitable for use with MK LOGIC PLUS type surface
mount boxes or standard 1 gang or 2 gang steel back
boxes. Additional electrical safety is provided by the
'make first'/'break last' feature, and the units comply
with BS1363. 10 Year Guarantee.

505548

LOGIC PLUS
Switched Outlets 

16mm Deep
PL0062210 1 Gang K2160WHI £1.11
30mm Deep
PL0062410 1 Gang K2140WHI £0.91
PL0062510 2 Gang K2142WHI £1.90
40mm Deep
PL0062710 1 Gang K2031WHI £1.28
PL0062810 2 Gang K2172WHI £3.24

A range white polyamide surface back boxes for use
with the MK LOGIC PLUS range of wiring devices. The
boxes feature knockouts for cable entries. Manufactured
to BS5733.
Note: The 16mm deep surface boxes contain earth
terminals.

462574

LOGIC PLUS
Surface Boxes 

£1.78
order code PL0997410

1 to 3 Socket
Converter

• Fits onto a standard one gang flush backbox
• Converts single gang socket to three gang
• 32mm deep backbox
• Conforms to BS1363
• Dimensions (HxWxD): 85x250x43mm
• Weight: 0.52kg

480943

Depth Gangs
PL0018910 35mm 1 £0.35
PL0019010 35mm 2 £0.42
PL1020410 47mm 1 £0.34
PL1020510 47mm 2 £0.47

Dry Lining
Boxes

Flush, wall mounting backing boxes for switches,
sockets and connection units. The boxes are designed to
be quickly fitted into partitioned walls and feature
horizontally/vertically adjustable lugs (for 6 - 20mm
board thicknesses), flange to cover irregular cut-outs,
cable access points and standard fixing centres for face
plates. The boxes are either 35mm or 47mm deep and
are available in either 1 or 2 gang versions.

502091
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1 Gang
PL0914110 16mm £0.28
PL0429210 25mm £0.29
PL0429310 32mm £0.33

PL0429410
45mm with cable clamp &
brass terminal £0.48

2 Gang
PL0429610 25mm £0.53
PL0429710 32mm £0.47

PL0429810
45mm with cable clamp &
brass terminal £0.70

Surface Mount
Pattress Boxes

• Flame retardant
urea moulding

• Conforming to
BS5733

• Network box for
use in trunking
systems

462583

PL0430310 Single  £0.33
PL0430410 Double  £0.45

Dry Lining
Boxes

• All 35mm deep
• Manufactured from PVC for improved finish
• Will fit wall facing/ceilings 3-18mm thick
• Minimum recess single: 75x75mm, double:

75x135mm, dual: 75x162mm
• Conforming to BS5733

465176

PL0921710 1 Gang Single Pole £0.69
PL0921510 2 Gang Single Pole £0.82
PL0921610 2 Gang Double Pole £0.99

• Single or twin 13A switched sockets
• Twin sockets available in single or double pole
• Quick and simple installation
• Manufactured to BS1363

451015

13A Switched
Sockets

PL0921810 1 Gang 1 Way £0.36
PL0921910 1 Gang 2 Way £0.39
PL0922010 2 Gang 2 Way £0.67
PL0922110 3 Gang 2 Way £0.93

10 Amp Light
Switches

• 10 Amp, 10AX rated for fluorescent and inductable
loads

• Manufactured to BS EN60669
• Supplied complete with fixing screws

465188

PL0922510 Unswitched £1.10
PL0922610 Unswitched with Neon £1.37
PL0922410 Switched £1.88
PL0922310 Switched with Neon £1.98

Fused
Connection Units

A range of switched or unswitched spurs, with or
without neon.
• Twin earth terminals for easy cable connection
• Conforms to BS1363

471403

LxWxD (mm) Knockouts
Single Gang
PL0985810 72x72x16 11 £0.22
PL0985910 72x72x25 12 £0.24
PL0986010 72x72x35 11 £0.30
PL0986110 72x72x47 10 £0.35
Two Gang
PL0986210 132x71x25 16 £0.29
PL0986310 132x71x35 16 £0.52
PL0986410 132x72x47 15 £0.42

• Galvanised steel with brass earth terminals
• Secure but easy to use knock outs
• Adjustable lugs
• Conforms to BS4662

467174

Flush Steel
Back Boxes 

PL0922710 5 Amp £0.42
PL0922810 20 Amp £0.48
PL0922910 30 Amp £0.57

Junction
Boxes

A range of 3-way mains electrical junction boxes
available in 5A, 20A, or 30A versions.

465189

PL0924310 6" Cable £0.99
PL0924410 9" Cable £1.04

Ceiling
Pendant

• Manufactured to BS67
• T2 rated
• Short skirt lampholder
• Polycarbonate base with 85mm diameter and large

earth terminal and locking terminal screw for simple
installation

462584

31PPL0924510 Switched
PL0924610 Unswitched

Cord Grip
Lampholder

• Cord grip lampholder, available with or without
switch

• T2 temperature rated
• Manufactured to BSEN61184
• BC lamp socket

469342

• 40mm Depth
mounting box

• Conforms to BS 1363

PL0940910 1 Gang £2.25
PL0941010 2 Gang £2.96

Metalclad 13A
Switched Sockets

451018

Metalclad 13A
Fused Spur

465373

• 40mm Depth
mounting box

• Conforms to BS 1363

£10.36
order code PL0949410

2 Gang
Outdoor Socket

465706

Durable, 2 gang socket for outdoor installations.
• 2x 13A switched sockets
• IP44, PP shield
• Moulded 13A plug with 6m cable

£2.89
order code PL0941110

Model: TGV103
• Weathersafe

Vision see-through
clear plastic cover

• Lockable cover facility
• Impact resistant housing
• Easy release lid catch
• Multiple 20mm knock outs
• Power ON neon indicators clearly visible when lid

closed
• Fitted with 13A fuse link
• Complies with BS1363
• Manufacturers 3 year guarantee

• Weathersafe
Vision see-
through clear
plastic cover

• 24 Hour Timer
switches ON and
OFF at preset times

• Segment setting dial
with 15 minute switching
intervals

• Up to 48 ON and OFF programmes daily
• Lockable lid feature
• Easy release lid catch 
• Suitable for all 13 amp BS plugs
• Impact resistant housing
• Manufacturers 3 year guarantee

• Weathersafe
Vision see-
through clear
plastic cover

• Spacious design
allowing full closure
of lid with 13 A plugs
in position

• Lockable lid feature
• Easy release lid catch 
• Power ’ON’ neon indicators clearly visible when lid

closed
• Suitable for all 13 amp BS plugs
• Impact resistant housing
• Manufacturers 3 year guarantee

£32.25
order code PL1032010

Technical Data
Type Switched
Operating voltage 230V AC
Rocker switch poles 2
Switch rating 13A Resistive (3kW), Inductive
Operating temperature 0° to 40°C
Cable capacity 3 x 2.5mm2
Conforms to BS1363
Dimensions (WxHxD) 157x132x75 mm

Switched Socket
Two Gang IP66

510422

£46.87
order code PL1032110

Technical Data
Type Switched
Operating voltage 230V AC
Switch rating 13A Resistive (3kW), Inductive
Operating temperature -5° to 55°C
Cable capacity 3 x 2.5mm2
Conforms to BS1363
Dimensions (WxHxD) 157x132x75 mm

Timer Socket
IP66

510423

Technical Data
Operating voltage 230V AC
Operating temperature -5° to 55°C
Cable capacity 3 x 2.5mm2
Conforms to BS1363
Dimensions (WxHxD) 117x132x75 mm

Fuse Spur 13A
Single IP66

512344

£28.74
order code PL1031810
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£13.89
order code PL0949510

4 Gang 
Outdoor Socket

465708

Durable, 4 gang socket for outdoor installations.
• 4x 13A switched sockets
• IP44, PP shield
• Moulded 13A plug with 6m cable

£12.15
order code PL0949610

2 Gang 
Outdoor Socket With
Timer

465710

Durable, 2 gang socket with mechanical timer for
outdoor installations.
• 2x 13A switched sockets
• IP44, PP shield
• Moulded 13A plug with 6m cable
• 24 Hour timer with override facility

£9.98
order code PL0995310

Technical Data
RCD Plug Twin Socket

Operating voltage 230V AC 50Hz
Operating Current 13A 20A
Operating temperature -5° to 40°C -10° to 40°C
Trip speed 40ms N/A
RCD contact break 2 pole N/A
IP Rating N/A IP55
Conforms to directives 73/23/EEC & 89/336/EEC
Dimensions (HxWxD) 111x50x45mm 85x150x54mm

Outdoor Power 
Kit

• All you need for simple RCD protected outdoor
power

• Plugs straight into an existing indoor socket
• Gives extra protection from the risk of fatal electric

shocks at home and in the garden
• Extra tripfast action for maximum protection to the

user
• IP55 weatherproof protection when lid closed
• Individual cover opening protects spare socket

when not in use
• Impact resistant housing
• 3 Year manufacturer's warranty
Contents: Twin gang 13A powerseal outdoor socket,
safety breaker RCD plug, 3m 13A cable with cable
gland, installation and operating instructions.

495721

£8.98
order code PL1032810

Technical Data
Type Switched
Operating voltage 230V AC
Switch rating 13A Resistive (3kW), Inductive
Operating temperature 0° to 40°C
Cable capacity 3 x 2.5mm2
Conforms to BS1363
Dimensions (WxHxD) 157x132x75 mm

Outdoor Box 
2-Way IP66

Comes complete with a 2 way, 13 amp socket strip
providing the ideal solution for outdoor plug-in power.
Ideal for transformer linked garden lighting, fountain
pumps, pool filters etc.

510424

• Tough and durable housing
• 1x 20mm cable knock out (mains into socket strip)
• 2 Gang, 13A socket strip included inside
• Up to 3 cable seal outlets (to appliances)
• IP66 weatherproof rating
• Keyhole slot for temporary locating and in situ

alignment

£16.95
order code PL0904510

Weathersafe 
Multi-Connector 
Box
• IP65 Weatherproof rating
• Impact resistant housing
• Integral 4 way socket strip

for BS 13A plugs and
timers

• Multiple appliance cable
outlets

• Spacious design allowing
for storage of low voltage
garden lighting transformer

• Manufacturers 3 year
guarantee

448226

• Weatherproof and
childproof cable
extension
cover

• Protects
standard UK
mains plugs and
extension socket
connections from damage and accidental
disconnection

• Ideal for use in the garden, office or garage
• Dimensions (HxWxD): 80x80x205mm

517081

Cable 
Extension Cover

23p
order code PL1001810

In Line 
Switch
• 2A rated
• In line rocker switch
• Suitable for 3 core cable

499734

£27.90
order code PL1056610

Wireless Energy
Monitor
This simple to use plug-in
power meter, monitors and
measures the energy/power
consumption and running
costs of connected
electrical appliances.

518328

• Measures voltage (V),
amps (A), watts (W), volt-
amps(VA), hertz (Hz) and power factor (PF) 

• Ideal for seeing how much power your appliances
are consuming 

• Easy to read LCD screen

£20.89
order code PL1011110

8 Gang 
Extension Lead
• Automatically powers

peripheral equipment
when the desktop
computer is switched on

• When computer is off it
switches all peripherals off
automatically

• Recommended by the Energy Saving Trust
• A 5 second delay in powering peripherals on/off

allows printers to park before power is shut down
• Minimise the fire risk presented by a system left on

standby
• Built in surge protection
• Includes thermal fuse in case of a catastrophic spike
• Lowest standby power of 0.4 watts 
• Saves an average 35 watts per hour
• Reaction time approximately 5 seconds
• Cable length 2 metres
• 2 Wall or desk mount lugs on the rear of the panel
• Green neon indicates when the master socket is

active and surge protection is functioning
• Red neon indicates when the peripheral sockets are

on
• Product can pay for itself within a year

495738

£2.96
order code PL1020810

£12.87
order code PL1011210

3 Way Adaptor
• Automatically powers peripheral

equipment when the desktop
computer or hi-fi amplifier
is switched on 

• Recommended by
the Energy
Saving Trust

• Full range auto
calibration

• Automatically
determines the on and off power level of any
desktop computer or hi-fi audio visual amplifier

• Automatically switches power to peripheral
equipment only when in use and switches off when
not in use

• Minimise the fire risk presented by a system left on
standby

• Built in surge protection
• Lowest standby power of 0.4W
• Saves an average 35 watts per hour depending on

the number of connected peripherals
• This product can pay for itself in less than a year of

use
• Reaction time of 5 seconds
• Enhanced calibration range
• Maximum power 13 amps

470694

£5.98
order code PL1005310

Technical Data
Power Supply 230-240V AC 50Hz
Maximum Load 13A, 3120W
Measure Voltage Range 200-276V AC
Measure Current Range 0.02-16A 
Measure Power Range 0-3588W
Measure Frequency Range 45-65Hz
Operating Temperature -10°C to 40°C
Battery 2x1.5V LR44

Multifunction 
Power Meter
This simple to use plug-in power
meter, monitors and measures
the energy/power consumption
and running costs of connected
electrical appliances.

481420

• Measures voltage (V), amps
(A), watts (W), volt-amps(VA),
hertz (Hz) and power factor
(PF) 

• Ideal for seeing how much
power your appliances are
consuming 

• Easy to read LCD screen

£12.98
order code PL1029810

TV/Audio Visual
Intelliplug
Model: TVA105 
The TVA105 IntelliPlug learns
to recognise the signal from
your television remote
control which enables it to
activate your
television automatically
into standby mode
whenever you are
ready to use it. When
you have finished
using your television you
switch it off in the normal way using your remote
control and the IntelliPlug does the rest
• Energy Saving Trust recommended
• Powers all TV and Audio Visual equipment ON or

OFF automatically
• Dedicated socket automatically powers your Sky

DigiBox into standby (not Sky+ or Sky HD)
• Provides high quality surge protection for your

whole system
• Reduces fire risk
• British Standards compliant

516523

Technical Data
Voltage/Current 220-240V ac 50hz 13A
Max. Load/Power 13A, 3120 Watts
Working Temp. -25 to 55°C
Dimensions 80x130x70mm

PL0903310 24 Hr Timer £2.25

PL0903410 7 Day Timer £2.39

Triple Packs

PL0903710 24 Hr Timer 3pk £6.09

PL0903810 7 Day Timer 3pk £6.51

Mechanical
Timers
• Option of 24 hour or 7 day

timer
• Neon Indicator
• Complies with BS1363
• On/Off over 24hrs in 15 min

segments (24Hr only)
• On/Off over 7 days in 3 hour

segments (7 day only)
• Value for money triple packs

available

462580

£3.99
order code PL0955910

Technical Data
Voltage/Current 230-240V ac 50hz 13A
Max. Load/Power 13A, 3200 Watts
Minimum Setting Time 1 minute
Backup Battery 100hrs
Accuracy ± 1 minute per month
Dimensions 72x75x45mm

Compact Digital Timer
• Random function with a random advance of 0-30 min between 6pm and 6am
• 8 On/Off programs
• Manual 'On/Auto/Manual Off' selections
• 12/24 Hour switchable mode
• Summertime settings
• 16 Combinations of day or blocks of days available
• Output LED indicator

448141
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£2.92
order code PL0945910 470636

13A Plug 
To 16A Industrial
Socket 

16A 240V Socket 2P+E to 13A plug with a 350mm
lead.

£4.89

PL0946010 110V Yellow 2P+E

PL0946110 240V Blue 2P+E

• Splashproof to IP44
• 3 Sockets to 1 plug

448131

IP44 
Industrial Y Connectors

16A Plug

PL0977110 110V Yellow 2P+E £1.15

PL0977210 240V Blue 2P+E £1.09

PL0977310 415V Red 2P+E £1.67

PL0977410 415V Red 3P,N+E £1.69

32A Plug

PL0978610 240V Blue 2P+E £1.90

PL0978710 415V Red 3P+E £2.20

PL0978810 415V Red 3P, N+E £3.08

16A Coupler

PL0977510 110V Yellow 2P+E £1.49

PL0977610 240V Blue 2P+E £1.49

32A Coupler

PL0979010 240V Blue 2P+E £2.05

• Splashproof to IP44
482197

IP44
Industrial Plugs And 
Couplers

£20.35
order code PL0997110

Technical Data
Max. Energy dissipation 1260 J
Incoming lines protected Full line (L-N, L-G, N-G)
Max. Spike current 4.5kA (8x20ms)
Max. Spike voltage 6.5kV
Max. Clamping voltage 500V (8x20ms)
Response time ≤1 ns
Electrical ratings 13A, 250V
EM1/RFI filtering 100KHZ-20MHZ
Attenuation Up to 50dB (100kHz-100MHz)

Desktop 
Surge Protection Unit
• Surge protection indicator,

indicates that mains
power is on and
all peripherals
are being
protected

• Grounded
indicator, indicates
that the grounding and wiring are correct and safe

• Coaxial and modem protection
• Reset switch
• On/off switch
• Coaxial and modem protection
• Attractive eurohook blister display packaging
• Wall mountable
• 1.8m Mains lead
• Dimensions (HxWxD): 120x313x120mm

465200

Technical Data
Sockets Dims. (LxWxD)mm

PL1049410 4 320x60x25
PL1049510 6 260x120x25
PL1049610 8 325x120x25

Individually 
Switched Surge
Protected Extension
Leads
• Surge and

spike
protected

• Individually
switched with full red neon switches

• Ideal for use with computer, audio/video and other
sensitive electrical devices 

• Wall mountable
• Max. surge current 4500A
• Clamping voltage – 775V
• Max. Load  13A / 250V
• 2M Lead
• BS1363/A and BS5733/A Compliant

PL1049410 £3.68

PL1049510 £4.20

PL1049610 £5.92

519129

£11.85
order code PL1049810

8 Way
Surge Protected
Distribution Unit
Compact eight way
distribution unit, featuring
3 USB outlets,
LAN/Ethernet and
modem/broadband
outlets. Ideal for use with
computer and audio video
equipment.
• Wall mountable
• Max. surge current

4500A
• Clamping voltage 775V

• Neon indicators
• Cable length 2m
• BS1363/A and

BS5733/A compliant
• Dimensions: (LxWxD):

255x130x20mm

524506

£15.45
order code PL1050310

10 Gang
Switched Extension 
Tower With
Surge Protection
Very high quality switched power
distribution tower with built in surge
protection. The product features 3x USB
outlets, LAN and Broadband/Modem
Outlets, LED indicators and surge
protection.
• Angled sockets, ideal for transformers
• Ideal for use with computer,

audio/video and other sensitive
electrical devices

• Max. surge current 4500A
• Clamping voltage 775V
• Neon switch and indicators
• Robust, strong design
• 2m Lead
• BS1363/A and BS5733/A compliant
• Dimensions (Dia.xH): Ø180x420mm

524509

£5.40
order code PL1050210

10 Gang
Extension Tower With
Surge Protection
• 10 Way power distribution tower 
• Angled sockets, ideal for

transformers.
• Ideal for use with computer,

audio/video and other sensitive
electrical devices.

• Max. surge current  4500A
• Clamping voltage – 775V
• 2m Lead
• BS1363/A and BS5733/A compliant
• Detachable base
• Dimensions (Dia.xH): Ø150x400mm

524508

PL0920910 4 Gang 2m  £2.33

PL0921010 4 Gang 5m  £3.19

PL0921110 4 Gang 8m  £4.49

PL0921210 6 Gang 2m  £2.84

Surge
Protected Extension
Leads

Surge protected extension leads with integral neon
indicator. Rated at 13A and conform to BS 1363/A.

451004

£3.84
order code PL1003210

Technical Data
Operating voltage 240V
Max. Current rating 13A
Max. Surge current 4500A
Clamping voltage 775V

4 Gang Switched Surge Protected
Extension Lead
• Surge and RFI protected
• Fitted with removable 13A fuse
• Neon indicator
• Wall mountable
• Heavy duty, strong design
• 2m Cable
• Conforms to BS1363/A and BS5733/A

484546

£4.35
order code PL1003310

Technical Data
Operating voltage 240V
Max. Current rating 13A
Max. Surge current 4500A
Clamping voltage 775V

6 Gang
Heavy Duty Switched
Surge Protected
Extension Lead

• Surge and RFI protected
• Fitted with removable 13A fuse
• Neon indicator
• Wall mountable
• Heavy duty, strong design
• 2m Cable
• Conforms to BS1363/A and BS5733/A

481540

£11

Technical Data
Order Code Colour Max. Load Amps Max. Load Watts
PL0319410 Black 13 3120
PL0319510 White 13 3120

PL0319410

PL0319510

Premium-Line 
8-Way 3M Switched
Extension Lead
High quality, eight-way extension
sockets with a single
illuminated switch to
indicate power.
Manufactured
from break and
shock resistant
plastic, the sockets have two mounting holes on
either side to allow mounting to walls or panels. The
design of the socket allows the cable to be neatly
wound around the body when not in use. Ideal for use
in home, office or small workshops. Supplied with 3
metres of cable the extension leads are available in
black and white.

• Approximate socket length 65cm
• Manufactured to BS1363/A

502328

£9.98
order code PL1020310

10 Way
Switched Extension
Tower with Surge
Protection - 2m
Very high quality switched power
distribution tower with built in surge
protection. The product features LED
indicators and surge protection.
• Angled sockets, ideal for transformers
• Ideal for use with computer,

audio/video and other sensitive
electrical devices

• Max. Surge current  4500A
• Clamping voltage – 775V
• Neon Switch and indicators
• BS1363/A and BS5733/A compliant
• Dimensions (Dia.xH): Ø190x400mm

517226

Technical Data
Operating voltage 240V
Max. Current rating 13A
Max. Surge current 4500A
Clamping voltage 775V

PL1003410 8 Outlet £7.25

PL1003510 10 Outlet £5.86

8 & 10 Gang Extension Leads
RFI and Surge Protected
• Stylish design
• Neon indicators
• Wall mountable
• 2m Cable
• Conform to BS1363/A

and BS5733/A
PL100340710
• Switched, 8 outlet RFI

and surge protected
extension lead

• RF and telephone
protection

• Shuttered aerial and
telephone sockets

PL10035010
• 10 Outlet RFI and surge

protected extension lead
• Telephone/modem

protection

481589



A plug-in, regulated
mains powered DC
power supply with 3 to
12V dc switchable
voltage, centre positive
or negative and
supplied with 2.5 and
3.5mm Jack and
2.1mm, 2.5mm, 1.3mm,
0.75mm DC power
plugs. 
• Multiple voltage

outputs
• Reverse polarity option
• Short circuit protection
• Automatic thermal cut-off and overload cut-off
• 500mA maximum load
• 2% stability
• LED ON indicator
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Technical Data
Operating voltage 240V
Max. Current rating 13A
Max. Surge current 4500A
Clamping voltage 775V

PL1002410 Unswitched £1.09
PL1002310 Switched £1.98

Surge protected adaptors
designed to protect
sensitive electronic
equipment from the
damage caused by power
surges.
• Ideal for use with

audio/video equipment,
computer equipment and
other electrical appliances

• 13A fuse fitted
• Conform to BS1363
• Individually switched with neon version available

481472

£10.50
order code PL0980910

Technical Data
Voltage Rating 240V
Lighting Rating 300W
Range 20m

PL0981510 Spare Socket £3.50

Remote
Control Sockets with
Dimmer

A remotely controlled dimming module used for the
switching ON/OFF and dimming of mains controlled
lighting.
• Packs of 3

470553

Technical Data
Voltage Rating 240V
Operating Frequency 433.92MHz
Range 20m

Remote
Control Adaptor

A remote
controlled mains
adaptor for the
ON/OFF switching
of individual
appliances.

513821

Technical Data
Voltage/Current 230-240V ac 50hz 13A
Max. Load/Power 13A, 3120 Watts
Working Temp. -10 to 40°C
Minimum Setting Time 1 minute
Backup Battery 100hrs
Accuracy ± 1 minute per month
Dimensions 80x130x60mm

PL0903610 7 Day Timer £3.98
PL0903910 7 Day Timer 3pk £10.45

Digital Timers

• Suitable for switching appliances and lights
• 8 On/Off programs
• Manual 'On/Auto/Manual Off' functions
• 12/24 Hour switchable mode
• Summertime settings
• 16 Combinations of day or blocks of days available
• Value for money triple pack available

452991

£2.59
order code PL1019210

24 Hour
Compact Segment
Timer

• Suitable for UK power
sockets (240V/50Hz)

• Maximum load: 13A,
3200W

• Supplied in clamshell packaging with euro hook
• CE marked (EMC and LVD approved)
• Approved to BS1363
• Dimensions (HxWxD): 80x80x70mm

480896

Type
Hand-Held 
Transmitters Receivers

Model HTX001 HTX002 HRX001 HRX002

Size (mm) 52x35x13
58x35
x12.5 60x65x25 62x48x26

Colour Black Black

Voltage Supply 
Battery

12V dc Code:
BT00871

10 - 16V DC 
N/A

Operating 
Temp.

-10°C to
+50°C 0°C to 60°C

Frequency 433MHz 433MHz

Circuit Saw Stabilised Super-regenerative

Encoding 12 bit Trinary 12 bit Trinary

Combinations 531,441 6,561 431,441 6,561

Code Selection Solder Solder

No.of Channels 1 2 1 2

Output N/A
Open Collector 
Transistor

Drive Capability N/A 500mA

HK0043610
Transmitter/
Receiver Set

HTX001 and
HRX001 £21.00

HK0043710
Transmitter/
Receiver Set

HTX002 and
HRX002 £21.00

HK0043810
Transmitter
(1ch) HTX001 £11.56

HK0043910
Transmitter
(2ch) HTX002 £12.00

RF Transmitters
and Receivers

A range of low cost, single and dual radio frequency
transmitters and receivers. They can be used for a
variety of switching tasks such as remote switching,
light control, arm/disarming of security devices,
emergency medical alert response, garage door control
and entertainment/recreational equipment control.

The sets are factory coded, and the dual transmitter
(HTX002) has two buttons which switch the
corresponding outputs on the dual channel receiver
(HRX002). If bought separately the individual
transmitters and receivers are coded by solder trace and
have either 531,441 or 6,561 trinary combinations
depending on whether the receiver is single or dual
channel.

The receiver's outputs are open collector transistor and
have drive capabilities of 500mA. They are therefore not
suitable for direct driving heavier loads and should be
used in conjunction with relay, thyristor or power
transistor control circuits. The transmitters have a range
of approximately 30m (subject to environmental
conditions) and are DTI approved. Spare, uncoded
transmitters are available in both single or dual format. 

518977

CS1310810 Single USB £3.99
PW0228510 Dual USB £4.49

12V DC  - USB
Adaptor

• 12V Car plug to USB adaptor
• 5Vdc/1A Output
• Ideal for powering/charging MP3 players such as

iPod™
• Available with single or dual USB input for dual

charging

516937

£6.98
order code PW0232510

Mains & In-Car
USB Adaptor

• 110-240V AC Mains and 12-24V In-Car to USB socket
adaptor

• Suitable for USB devices with power consumption up
to 500mA

• Ideal for charging MP3 players such as iPod's™ and
SAT NAV's etc, or any other USB device that charges
over a USB connection

527069

£5.95
order code PW0216910

Technical Data
Input Voltage 230V
Output Voltage 12V DC
Output Current 1A
Weight 0.54kg
Dimensions (WxHxD) 100x125x60mm

Mains to 12V DC
Adaptor - 1A

521127

This small portable
power supply with
12V DC 1000mA
output is ideal for
operating cigar
adaptor powered
equipment in the
home or office.

Nokia Mobile
Phone Adaptors
Original Nokia mains
and in-car chargers. 
• 100% Compatible

with all Nokia
models

• Ideal as a secondary
or replacement
charger in the office,
home or car

• Energy Star compliant

Models ACP-12X/LCH-12
Nokia: 1100, 1101, 1110, 1112, 1600, 2652, 3200, 3230, 3300,
3510, 3510i, 3650, 3660, 5140, 5140i, 6020, 6021, 6030, 6060,
6100, 6170, 6230, 6230i, 6260, 6510, 6600, 6610, 6610i, 6630,
6650, 6680, 6681, 7200, 7210, 7250, 7250i, 7260, 7270, 7280,
7380, 7600, 7610, 7650, 7700, 7710, 8310, 8800, 8910, 8910i,
9210i, 9300, 9300i, 9500, E60, E70, N-Gage, N-Gage QD, PT-6

Models AC-4X/DC-4
Nokia: 1200, 1208, 1209, 1650, 2600 Classic, 2630, 2760, 3109
Classic, 3110 Classic, 3110 Evolve, 3120 Classic, 3250, 3500
Classic, 5070, 5200, 5220, 5300, 5310, 5320, 5500, 5610, 5700,
6070, 6080, 6085, 6086, 6101, 6103, 6110 Navigator, 6111, 6120
Classic, 6125, 6131, 6136, 6151, 6210 Navigator, 6220 Classic,
6233, 6234, 6267, 6270, 6280, 6288, 6290, 6300, 6300i, 6301,
6500 Slide, 7360, 7370, 7373, 7390, 7500 Prism, 8800 Sirocco,
E50, E51, E51 (No Camera), E61, E61i, E65, E90, N70, N71, N72,
N73, N76, N78, N80, N81, N82, N90, N91, N92, N93, N93i, N95,
N95 8GB, N96, PT-6

Models AC-6X/DC-6
Nokia: 6500 Classic, 6555, 7900 Prism, 8600 Luna, 8800 Arte

515129

PW0228810 ACP-12X Mains £5.99
PW0229310 LCH-12 In-Car £5.99
PW0228610 AC-4X Mains £5.99
PW0229410 DC-4 In-Car £5.99
PW0228710 AC-6X Mains £5.99
PW0229510 DC-6 In-Car £10.98

£36.97
order code PW0217210

Technical Data
Input Voltage 110-240V ac
Output Voltage 15-24V DC
Output Current Up to 90W
Weight 457g
Dimensions (WxHxD) 59x132x34mm

Universal Laptop
Power Supply

An intelligent universal laptop power supply that uses
smart technology to automatically sense the voltage
requirements of your laptop through the 'smart tip' and
adapts accordingly.
• Fits 98% of laptops on the market
• Adaptor tips supplied include Acer, Advent, Apple,

Dell, Fujitsu, Siemens, Gericom, HP-Compaq, IBM,
Packard Bell, Sony, Samsung, Toshiba and many more

• Auto sensing 'smart tip' technology senses your
laptops voltage requirements

• Over voltage, over current and thermal protection
• Supplied with 14 of the most common tips and mains

power lead

510498

3 Way Surge
Protected Fused
Adaptors

UK to USA Voltage
Converter

Voltage converters to
convert UK 230V ac
mains voltage to 110V
ac North American
voltage. The converters
have UK 3-pin plugs
and 2-pin flat USA
sockets.

465208

£4.85
order code PW0094210

Regulated DC Power
Supply - 500mA

471295

£3.48
order code PW0182410

£4.25
order code PL0981310
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PW0186810 £2.97
PW0187010 £4.98

Technical Data
Model PW0186810 PW0187010
Input Voltage 230V AC via UK plug
Output Voltage 1.5/3/4.5/6/7.5/9/12V dc
Current Rating 500mA 1000mA
Dimensions (WxHxD) 92x56x84mm 98x64x91mm

501278

Regulated AC-DC
Power Supplies

A set of AC-DC
power supplies
with a stylish,
plug-in design and
selectable output
voltage.
• 230V AC mains

input
• 500mA or

1000mA rating
• Selectable

voltage via a
rotary selector switch, actuated by a screwdriver for
security

• Regulated output
• Thermal and short circuit protection
• Supplied with a set of interchangeable DC plugs with

6x common sizes

Unregulated Fixed
Voltage AC-DC Plug-In
Power Supplies

A range of high quality, AC/DC linear mains plug-in
power supplies manufactured to BS3535/EN60742. The
power supplies operate from standard 230V AC mains
voltage and give stepped down, unregulated outputs.
Plug termination is via a single, fixed 2.1mm or 2.5mm
DC power type plugs which are the most common type
found on audio/video and computer equipment.
• Unregulated output
• Fixed voltage
• Fixed 2.1mm or 2.5mm DC plugs
• 5.5mm output plug outer diameter 
• UK or European mains plugs

466834

2.1mm DC Plug
PW0086010 9V DC/300mA  UK £3.24
PW0178010 9V DC/500mA  UK £2.49
PW0086110 9V DC/1000mA  UK £5.34
PW0178110 12V DC/500mA  UK £2.05
PW0086310 12V DC/1000mA  UK £5.58
PW0178410 9V DC/500mA  Euro £2.67
2.5mm DC Plug
PW0178710 6V DC/500mA UK £1.45
PW0178810 9V DC/500mA UK £2.28
PW0178910 12V DC/500mA UK £1.91
PW0179110 6V DC/500mA Euro £2.28
PW0179210 9V DC/500mA Euro £1.95
PW0179310 12V DC/500mA Euro £2.98

Fixed 2.1mm DC 
PW0086810 5V dc / 300mA UK £3.93
PW0086910 5V dc / 1000mA UK £5.50
PW0179510 6V dc / 500mA UK £3.30
PW0179610 9V dc / 500mA UK £3.34
PW0086410 12V dc / 300mA UK £3.98
PW0179710 12V dc / 500mA UK £2.60
PW0155310 24V dc / 200mA  UK £4.08
PW0155410 24V dc / 400mA  UK £5.70
PW0180010 9V dc / 500mA Euro £3.25
PW0180110 12V dc / 500mA Euro £3.41
PW0129310 24V dc / 400mA Euro £4.44
Fixed 2.5mm DC 
PW0180410 9V dc / 500mA UK £3.47
PW0180510 12V dc / 500mA UK £3.49
PW0180610 15V dc / 500mA UK £4.55
PW0180910 12V dc / 500mA Euro £3.49

499557

Regulated AC-DC 
Plug-In Power Supplies

A range of high quality, AC/DC linear mains plug-in
power supplied manufactured to BS3535/EN60742. The
power supplies operate from standard 230V AC mains
voltage and give stepped down, regulated outputs.
Termination is via single, fixed 2.1mm or 2.5mm DC
power type plugs which are the most common type
found on audio/video and computer equipment.
• Fixed voltage output
• Regulated output
• Fixed 2.1mm or 2.5mm DC plug
• 5.5mm output plug outer diameter
• UK or European mains plugs

Technical Data
Input Voltage 110-240V ac
Output Voltage 15-24V DC
Output Current Up to 120W
Weight 0.78kg
Dimensions (WxHxD)160x265x75mm

Compatibility

ACER ASUS TOSHIBA HP
COMPAQ DELTA NEC SONY
SAMSUNG GATEWAY IBM FUJITSU

£30.99
order code PW0232610

Universal Laptop
Power Supply 120W

This easy to use Intelligent Laptop AC adaptor
automatically selects the correct output voltage for a
wide range of laptops when you add the appropriate
connector tip. Output voltage is verified on the LED
screen and the in-built surge protection circuitry gives
ultimate protection to your laptop.
• 100-240V AC input suitable for worldwide use
• Surge and spike protected input circuitry to protect

electronic components from mains borne surges and
spikes

• UL, FCC, CCC, CE & CB safety approvals

527461

Technical Data
Input Voltage 12V or 24V DC     (select model below)
Output Voltage 230 - 240V
Continuous Power 150W
Peak Power 300W
Frequency 50Hz
Weight 0.29kg
Dimensions (WxHxD) 100x50x150mm

PW0224110 12V £12.15
PW0232210 24V £14.95

12V-24V DC
150W Power Inverter

530286

• Perfect for
powering a
laptop, TV, video
games, portable
DVD player,
charging a mobile
phone and using
other mains operated
equipment in the car

• Fully compatable with UK, European and Schuko
mains plugs

• Multi-position head can be adapted to fit your
vehicles cigar lighter socket

• Suitable for professional or personal use
• Available in 12V or 24V - Ideal for use in cars or

trucks
• Retail packaged

Technical Data
Input Voltage 90 to 264V ac
Frequency 50 to 60Hz
Efficiency 70% Min.
Line Regulation ±1%
Dimensions (WxHxD) 46x25.5x74mm

PL1021310 UK Figure 8 mains lead £0.89

12W Output Voltage Current
PW0073310 5V dc 2.5A £8.80
PW0073410 6V dc 2A £8.80
PW0073510 7V dc 1.75A £8.80
PW0073610 9V dc 1.33A £8.80
PW0073810 12V dc 1A £8.80
PW0074310 24V dc 0.5A £8.80
15W
PW0154210 9V 1.7A £9.90
PW0154310 12V 1.25A £9.90
PW0154610 20V 750A £9.90

AC-DC Switch Mode
Power Supplies

A range of compact switch mode power supplies for use
with audio/visual, computer and business equipment.
The power supplies have 100 to 240V ac inputs via
'Figure 8' type mains sockets. CE and UL approved.
• Wide input voltage
• 12W - 15W power handling
• Overvoltage and short circuit protection
• Regulated output
• Centre pin positive
• 1.8m Lead terminating in a 2.1mm DC type plug

516709

Input Voltage 90 to 264Vac
Frequency 47 to 63Hz
Line Regulation 5%
Load Regulation 5%
Efficiency 80% minimum

PW0191410 12V 3.5A £12.50
PW0191510 24V 1.75A £12.50

42 Watt Switch Mode
Installation PSUs

501974

A range of regulated, switch
mode AC/DC power
supplies for
permanent installations.
Ideal for use in security
systems etc.
• 90 to 264V ac

input
• CE approved
• Flanged case for permanent screw

fixing
• Thermal and fuse protection
• 5% Regulation
• 2m Mains input lead with UK mains plug
• 1.8m Output lead terminating in a 2.1mm centre +ve

DC power plug
• Case dimensions (LxWxD): 114x56x33mm

Technical Data
Input Voltage 90 to 264V ac
Frequency 47 to 63Hz
Efficiency 60% min.
Line Regulation 1%

PW0153310 5V 2.5A £9.95
PW0153410 9V 1.3A £9.95
PW0153510 12V 1A £9.95
PW0153610 15V 0.8A £9.95
PW0153710 18V 0.6A £9.95

12W Switch Mode
Installation PSU's

A range of regulated, switch mode AC/DC power
supplies for permanent installations.  Ideal for use in
security systems etc.
• 90 to 264V ac input
• CE approved
• Flanged case for permanent screw fixing
• Thermal and fuse protection
• ±5% regulation
• 2m mains input lead with UK mains plug
• 1.8m output lead terminating in a 2.1mm centre +ve

DC power plug
• Case dimensions (WxHxD): 89x53x65mm

518964

Technical Data
Input Voltage 100-240 AC
Output Voltage 3.3, 4.2, 5, 6.5, 7, 7.8, 8.4VDC
Output Current 2.5A

£8.76
order code PW0240010

Universal AC-DC 
PSU - 2500mA
A universal power supply ideal for
use with items such as digital
camera's, electronic games,
radios, personal
stereos, mini TV's,
loudspeakers and
MD & CD players
• Supplied with 2 x Sony

tips for Digital Camera's
• Multi voltage output settings: 

3, 4.5, 6, 7.5, 9, 12V DC
• Supplied with 5 Interchangeable plugs: 0.75x2.4,

1.4x3.5, 1.7x4.0,  1.7x4.75, 2.1x5.5 mm
• Regulated 2500mA ouput
• Retail packaged

535507

£4.96
order code PW0210010

Technical Data
Input Voltage 110-240V AC
Output Voltage 5V
Output Current 1000mA
Weight 0.10kg
Dimensions (WxHxD) 135x215x45mm

USB Mains 
Adaptor

503008

• Perfect for
charging an
MP3 player

• Provides
mains power
and charges
any USB device up
to 1000mA

• RoHS Compliant
• Retail packaged

Technical Data
Input Voltage 90-264V ac  47-63Hz
Load Regulation +/- 5%
EMI FCC Class B conduction & radiation
Efficiency 85% typical
MeanTime Between Failures 50,000 hours at 25°C full load

Safety
Cul, UL, PSE, TUV, GS, CE, BSMI,
CCC, CSA approved

PW0236310 12V DC 5A £17.85
PW0236410 24V DC 2.7A £18.98

60-65W IEC
AC-DC Switch Mode
Power Supplies

532953

An ultra-
compact range of
desktop switch mode
power supplies
providing a
regulated output
voltage and
providing up to 65
watts of continuous
output power.
• Wide range 90-264V AC input via 3 pin IEC

connector
• Moulded 2.1 x 5.5 x 12mm output connector

Polarity +ve centre
• CE and RoHS Compliant
• Compact size
• Automatic built in short circuit, over voltage and

over current protection
• High Reliability - Meets CEC Energy Efficiency Level

IV (85% Typical)
• 100% burned in and tested - High reliability
• No minimum load

PW0237310 Tip for Dell laptops £3.95
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£21
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£29.95
see page 88

£18.68
code SR0722810 see page 91

£19.87
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£24.65
code SR0530010

4 Camera Kit with 250GB
HD DVR

Energy
Saving Floodlight

Digital SafeSolar PIR Courtesy
Light

Mini IR
Day/Night
Camera

100 Series Digital
Codelocks

ONLY
£242.60
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£269.30
order code SR0712010

Fingerprint Capture Time Less than 1 sec
Fingerprint Tolerance Level ±45°
Matching Mode 1:N
Number users 1000
Operating Voltage 220-240V DC
Power Consumption 3W
Weatherproofing Internal Use Only
Dimensions (HxWxD) 170x78x38mm

Biometric Time
& Attendance System
• Fingerprint access

and
time/attendance

• Up to 1000 users
• Password feature

provides each user
with a unique pin
code to use instead
of a fingerprint

• Each fingerprint is
programmed
directly in to the
unit

• 3 Scans per users fingerprint are taken to increase
sensitivity

• Powerful time/attendance software for Windows
2000/XP

• Offers full reporting of employee time keeping and
attendance

• With door release connections for N/O and N/C
releases

• 10/100MB network socket for accessing the unit via
local or wide area networks (Internet)

• Large back lit LCD display for easy programming
• Includes time/attendance software for Windows

2000/XP
• Unit can connect to PC by RS232 or LAN connection

500940

£33.47
order code SR0700210

B&W Video
Door Phone System

• 3.5" B&W TFT-LCD screen
• Effective resolution:≥420 lines
• Visitor calling, video intercom, unlock and monitor
• Easy to install 2 wire connection for non polarity
• Infrared for night vision capability
• Video and two way intercom
• Door lock control
• With hand-move alarm function
• Auto turn off, video and audio output
• Camera motion vertically
• Rain proof camera
• Surface mount
• Power: 110V - 240V AC
• Operating temperature: -15°C - +50°C
• Dimensions monitor (HxWxD): 225x190x62mm
• Dimensions camera (HxWxD): 127x95x35mm

471868

£94.98
order code SR0700110

Colour Video
Door Phone System

• 5.0" Colour TFT-LCD screen
• Effective resolution: 960(H)x234(V)
• Handsfree, monitor, intercom
• Simple 2 wire connection for non polarity
• Infrared for night vision capability
• Video and two way intercom
• Door lock control
• With hand-move alarm function
• Auto turn off, video and audio output
• Camera motion vertically
• Rain proof camera
• Super slim and surface mount
• Power: 16V DC
• Operating temperature: -15°C to +50°C
• Dimensions monitor (HxWxD): 185x130x27mm
• Dimensions camera (HxWxD): 127x95x35mm

473963

Technical Data
Voltage 12/24Vdc
Current 630mA @ 12Vdc, 313mA @ 24Vdc
Holding Force Up to 300Kg
Dimensions (WxHxD)
Overall

Armature
229x38x27mm
185x38x11mm

Finish Anodised Aluminium
Monitoring Relay Output for Locked"

SR0475810 Mortice Magnet £29.99

SR0475910 Monitored Mortice Magnet £42.72

Mortice Electromagnetic
Locks

• Up to 300Kg holding
• 12/24V DC
• Monitored option
• High quality
• Magnet fits into the door frame - morticed
• 5 Year warranty

482941

• Digital code door
lock with oval
handle and soft
rounded lock case

• Ideal for restricting
access for low usage
doors i.e. stock
cupboards,
warehouses, garages
or sheds

• Fully mechanical
• Easy to fit, with all

parts and fixings
included

• Suitable for internal use
• Code can be changed quickly, as required
• Over 8,000 codes to choose from
• Available in a silver grey or polished brass finish
• Holdback option, to keep door unlocked when

required

£24.65

SR0530010 Silver grey
SR0530110 Polished brass
SR0530210 Silver grey + holdback
SR0530310 Polished brass + holdback

100 Series Digital
Codelocks

448235

£15.64
order code SR0667610

Portable Key
Storage Box

497884

• Large key storage compartment,
holds over 5 house, car or
padlock keys

• 4 Dial resettable combination
lock

• Solid die cast body, reinforced
to withstand hammering and
sawing

• Zinc lock body and shutter
door

• Wall mountable
• Weather-resistant
• Width: 85mm

Technical Data
Body Size Clearance Shackle

Vertical Diameter
80mm 20mm 12mm

Disk Padlock

• Function - closed shackle
• Double locking
• Stainless steel body (316

grade)
• Hardened steel shackle (316 grade)
• Anti pick drivers
• Large range of key combinations
• 3 Brass keys, nickel plated
• Key retention
• 4-5 Pin-tumbler lock mechanism

473950

£24.95
order code SR0704010

Wireless Garden & Shed Alarm
• Convenient and effective PIR motion sensor alarm
• Peace of mind with round the clock protection
• Alarm triggered on detection of movement
• Alarm unit can be placed in the home
• Ultra loud 90dB alarm
• Delay feature to enable planned disarmament
• Alarm or chime modes
• Can be used wall mounted or free standing
• Low battery indicator • Requires 7x AA batteries (not included)
• Burglar deterrant window sticker included
• Sounder Dimensions (HxWxD): 115x68x30mm
• Sensor Dimensions (HxWxD): 159x65x35mm
• Sounder Weight: 0.1kg • Sensor Weight: 0.12kg

464102

Accessories

SR0622910 Remote Control £16.80
SR0623010 Wireless PIR Detector £29.08

SR0623510 Door/Window Magnet £18.90
SR0652210 Auto Dialler £63.00

7-Zone Wireless
Alarm with 2 Way
Dial-Up - 434MHz

505241

Allows you to set the system to call your mobile or
office (4 locations max.) should the system be activated.
You can also dial-up at any time to check status and
listen in to your property, which makes it ideal for any
home, office or small business.
• Incredibly easy to install – this alarm system can be

up and running in around an hour
• Radio technology for a secure installation and easy

operation
• Solar technology provides an extremely long

operational lifespan of 10 years +
• Dial in and listen to activity in your home at any

time (pin code protected for privacy)
• Know immediately if a burglary is taking place at

your property
• Complies with BS6707, BS6799 Class 3, (Class III

jamming detection) MPT1340 EN55022-1:92, EN-
50082-1:92

Kit Contents:
• Autodialling control panel
• Wireless magnetic contact
• 2x Wireless PIR 
• SolarGuard external siren
• 6v Sealed lead acid battery
• Remote keyfob control

Accessories
SR0622810 Wireless Extender £46.00

SR0622910 Remote Control £16.80

SR0623010 Wireless PIR Detector £29.08

SR0623410 Remote Keypad £38.39

SR0623510 Door/Window Magnet £18.90

SR0623610 Smoke Detector £38.50
SR0079610 Dummy Bell Box £19.75

4-Zone Compact
Wireless Alarm
System - 434MHz

The 3400 is a low-cost, wire-free alarm system with a
superbly compact control panel. It features 4 zones with
the zone 4 LED also reporting signal level quality. Day
to day operation is performed using the handy remote
control included or via the control panel keypad. It is
semi-programmable and features a low cost external
siren with cable that requires connection to the control
panel. All detectors are wire free including the handy
remote control which operates through walls and
ceilings. The system is expandable and a low battery
within any detector is reported on the control panel by
alternate flashing of the low bat LED and the Zone LED.
• Part-arm facility
• 4 Zones including entry/exit zone and panic/tamper

zone
• Wireless anti-scan function
• Low battery indication per zone
• Built-in panic button • 110dB Siren
• Mains power failure indicator
• Battery back-up facility

491719

£42.96
order code SR0691710

• LCD display
• Three programmable

30-digit phone
numbers for
each trigger

• Remote
cancelling of next
dialled number

• Two 10 second
duration user
recordable messages, one for each trigger

• Battery backed up built in memory for telephone
numbers and programmed settings

• Dual trigger design for motion detection and tamper
alert

• Easy to connect to any alarm control panel or use as
a stand alone communicator

• Ideal for residential or commercial installations
• 12V DC external supply
• Dimensions (HxLxW) 120x200x45mm

456890

£32.67
order code SR0548910

Mini Infrared Security
System 

448169

Complete infrared
security system,
which is simple to
install, allowing low
cost monitoring of
door or walkway,
announcing intruder
or customer. Ideal for shops, offices, warehouses and
receptions. 
• Alarm or chime setting
• Retro-reflection IR photoelectric beam sensor
• Adjustable activation time (3-30 sec) and volume
• Nominal detection range 7m
• 1 Second duration for chime, 30 seconds for alarm
• 9V DC, 200mA power supply included

£219.50
order code SR0622510

£2.24
order code SR0701710

£97.90
order code SR0622610
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Security

Bird Box Camera Kit

• Keep an eye on our feathered friends from the
comfort of your own home

• Easily installed in an existing sheltered bird box
• Tiny audio camera enables viewers to hear as well as

see
• Camera provides a clear monochrome picture in the

dark without disturbing the parents or chicks
• Camera to be fitted into an existing bird box with the

pre-terminated wires
• Video clips can be watched live on TV or recorded on

the video recorder
Contents:
CMOS Monochrome Camera and bracket, 30 metres
cable, SCART, BNC and RCA Phono connections, 12V
power adaptor.

500457

£33.23
order code SR0721810

4 Channel DVR with
160GB HD

• Real Time Live Display of up to 4 cameras with
720x576 resolution 

• Real Time Recording of all cameras (in Quad mode) 
• Advanced MJPEG compression 
• Duplex Recording (records all cameras regardless of

what cameras you view) 
• Near DVD Recording quality 
• USB socket for backup to USB Memory Stick 
• 160GB Hard drive

Technical Data
HDD Capacity 160GB (included)
Compression MJPEG
Max Recording Speed 100fps / 320 x 136
Recording Modes Continuous, Scheduled,  Timer Motion
Search Modes Time, Date, Motion

527917

£137.87
order code SR0737610

£76.52
order code SR0736110

Technical Data
Resolution VGA 640 x 480
Recording Mode Motion, Picture, Video
Video Format PAL to NTSC
Power Requirements 5V
Storage Up to 2GB
Dimensions (WxHxD) 85x135x20mm

Portable CCTV
DVR

Portable CCTV digital recorder with wireless camera
receiver for up to 4 wireless cameras
• Motion triggers still photos or 10 second video clips

at 3 second intervals
• Built in picture in picture feature
• Select between 1 wired and 1 wireless camera
• Up to 2GB SD card can be used (sold separately)
Contents: Red alert DVR, antenna, 2x AV cables, RCA to
BNC adaptor, power supply, manual, 4x security stickers

526172

£391.29
order code SR0738710

DVR Kit with 4
Cameras, 10" TFT
Monitor and Built-in
160GB HDD

• 4 High resolution 420TVL weatherproof cameras
• 15 Metres IR LED night vision
• Weatherproof cameras
• Cameras can be wall or ceiling mounted
• Suitable for Internal or external use
• DVR fitted with a 160GB hard drive
• High resolution images using MJPEG compression
• Real Time (25fps per camera)
• Recordings can be motion, continuous or scheduled
• Full or quad screen display
• Searching of recordings by motion, time or date
• USB socket for easy back up
• Simple DIY installation
Contents: 4 Cameras with power supplies, 20 metres
plug & play cable (per camera), 2x CCTV In Use’
Warning Signs, 10" TFT monitor

535803

4 Camera Kit with
250GB HD DVR
A complete security kit,
includes four day/night
colour weatherproof
cameras and DVR with
pre-installed 250GB
hard drive and
remote control.
• Monitor and record up to 4

cameras simultaneously 
• 4 Cameras with 5m night vision range 
• Easy installation
• Built in removable HDD rack for quick swap hard

drive 
• High quality colour video at 30 fps recording
• Playback and quad mode recording 
• USB 2.0 connection for fast backup of video to PC 
• Motion detection and video loss alarm function
Contents: 4-Channel DVR250GB hard drive (pre-
installed), 4x weatherproof colour cameras, 4x 18m
camera cables, 4x mounting brackets, power adaptor, 5-
way power splitter, USB cable, remote control,
instruction manual

530051

£242.60
order code SR0737710

£335.43
order code SR0730310

4 Cameras &
USB PC DVR System

A plug and play CCTV system designed for connection
to the USB 2.0 port on any compatible PC or Laptop
running Windows XP/Vista.
• 4 High resolution cameras with up to 15m IR LED

night vision and colour viewing during the day
• The cameras are weatherproof and supplied with

power supplies and 20m cable per camera
• Supplied with drivers for Windows XP/Vista and

includes free powerful software which turns the PC in
to a state of the art CCTV DVR

• Motion activated, scheduled or timer recording 
• MPEG4 Compression
• Full or quad screen viewing of cameras during

playback or recording
• Search recordings by motion or time/date
• Back up recordings to Hard Drive/CD/DVD
• PTZ/Speed Dome Camera control
• E-mail alerts when movement is detected
• Remote access from any compatible PC over the

Internet allowing remote playback and viewing of
cameras

• 3G Mobile Phone access allowing live viewing of
cameras via compatible phone

Cameras:
• Sharp ¹⁄₃" CCD (Day/Night)
• 420 TV Lines resolution
• 0 Lux (IR On) 0.4 Lux (IR Off)
• 5 Metre IR Nightvision 
• 3.6mm lens, 78 ° viewing angle
• Includes wall/ceiling brackets
• Suitable for internal/external use
PC DVR:
• 4 Camera recording at up to 25 fps
• USB 2.0 connection
Minimum PC requirements: Windows XP or Vista,
Pentium 3 – 800MHz processor, 256MB ram, 32MB
graphics.

521122

£94.60
order code SR0737410

Technical Data
Image Sensor ¹⁄₃" CMOS (8.5mm)
Frequency 2.4GHz
Total Pixels 628 x 582 (Pal)
Min illumination 0lx
Horizontal Resolution 380 TVL
Output Power 10mW
Effective Range 50m (Line of Sight)

Wireless 2
Camera Kit

• Simple  installation - Indoor & Outdoor 
• Robust weatherproof design 
• LEDs automatically switch on providing invisible light

at night 
• Sharp & clear colour video images 
• Included Auto-Switching receiver - which can be

easily connected to TV, DVR or VCR 
• No cables required (only Mains power) 
• Includes: Remote control

528443

£43.40
order code SR0634310

Technical Data

Image Sensor ¹⁄₄" Sharp CCD
Resolution 400 TVL
Min. Illumination 1.5 Lux
Lens Type 3.5 - 8mm, C/CS Mount
Iris Auto
Shutter Speed 1/50 to  1/100,000 sec
Output 1.2V p-p (75 Ohm)
IP Rating -
Connection BNC
Operating Temperature 0°C to +50°C
Power 12V dc
Dimensions (LxWxH) 160x60x52mm (camera body)
Bracket Length 115mm
Weight 420g

Accessories
SR0635210 36m Ext Cable £15.96

High Resolution
Colour Camera Kit

• Complete security camera solution
• Ideal for domestic and commercial applications
• Plugs directly into a TV, VCR, DVR, PC monitor or

Quad Processor
• Interchangeable lens system allows for addition of

optional lenses
• Additional 36m audio/video extension cable available
Kit Contents - Camera, stand, manual focusing lens,
12V dc power adaptor, 10m cable, BNC to RCA adaptor,
instruction manual.

515510

£29.95
order code SR0703110

Technical Data
Image Sensor ¹⁄₄" Sharp CCD CMOS
Resolution 420 TVL
Min. Illumination 0 Lux
Angular field of view 35° (f=8mm)
Video Output 1.0V p-p @ 75R
Operating Temp. -10°C to 50°C
Voltage Supply DC 12V

Mini Day/Night
Camera
• Built in 30 IR LED for 15m

night vision range
• Stylish design
• Auto gain control
• Auto electronic shutter
• Day/night camera
• Supplied with power adaptor
• Weatherproof
• Dimensions (HxWxD):

73x66x53mm
• Weight: 185g

473908

£29.95
order code SR0703710

Technical Data
Min. Illumination 0 Lux
Angular field of view 45° (f=6mm)
Video Output 1.0V p-p @ 75R
Operating Temp. -10°C to 50°C
Voltage Supply DC 12V

Day/Night
Camera

• ¹⁄₄" Sharp CCD
• Horizontal definition 

420 TV line
• Built in 30 IR LED for 

20m night vision range
• Supplied with power adaptor
• Mounting bracket included
• Dimensions (HxWxD):

61x70x135mm
• Weight: 228g

474987

£37.73
order code SR0703610

Technical Data

Image Sensor ¹⁄₄" Sharp CCD
Resolution 420 TVL
Min. Illumination 0 Lux
Angular field of view 35° (f=8mm)
Video Output 1.0V p-p @ 75R
Operating Temp. -10°C to 50°C
Voltage Supply DC 12V

• ¹⁄₄" Sharp CCD
• Horizontal

definition 420
TV line

• Built in 35 IR LED for
20m night vision range

• Weatherproof
• Stylish design
• Auto gain control
• Auto electronic shutter
• Supplied with power adaptor
• Mounting bracket included
• Dimensions (HxWxD):

72x83x120mm
• Weight: 590g

473916

Day/Night
Camera

4 Dome Camera Kit
with 160GB DVR

A complete security kit, Includes four dome cameras
and DVR with pre-installed 1600GB hard drive.
• 4 High resolution cameras with up to 15 metres IR

LED night vision
• Cameras are weather resistant, can be wall or ceiling

mounted
• Suitable for Internal/External Use
• DVR fitted with a 160GB hard drive
• Records in high resolution using MJPEG compression
• Real Time (25fps per camera)
• Recordings can be motion activated, continuous or

scheduled
• Cameras can be displayed as full or quad screen
• Quick and easy searching of recordings by motion or

time/date
• USB socket for easy back up
• Simple DIY installation
Contents: 4 Camera Power Supply, 20 metres Plug &
Play cable (per camera), 2x ‘CCTV In Use’ Warning Signs

532970

£293.75
order code SR0738810
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SR0708610 15m £75.46
SR0708710 20m £86.60

Colour Day/
Night Camera
• High resolution colour

bullet cameras
• Designed for

medium to high
risk applications

• Dual mode CCD
sensor provides very
good quality colour images
in normal to low light conditions and B/W
images in complete darkness

• Integrated long life infra red LEDs turn on
automatically when the camera switches to B/W
mode

• Provide 15 to 25 metres nightvision
• Light emitted from the Infra Red LEDs is not visible

to the human eye
• Sony ¹⁄₃" super HAD CCD image sensor for 480 TVL

resolution images
• Features an Xvision XC1DNE Digital Signal Processing

(DSP) chip
• Optimised for external viewing
• Features Automatic Gain Control
• Automatic Electronic Iris
• Auto White Balance
• Back Light Compensation
• Low Smear
• Edge Enhancement and Day/Night
• Focus free lens
• Durable corrosion proof metal casing
• Designed for internal or external use
• Wall or ceiling mounting with the bracket supplied
• Supplied with removable sun/rain shield
• 2 Year manufacturers warranty

476370

£99.79
order code SR0730610

High Resolution
Sony Day/Night CCD
sensor provides excellent
quality Colour images in
light levels of 0.1 lux and
above and B/W images below 0.1 lux.
• Long life LEDs for up to 25m night

vision
• Sony ¹⁄₃ " Super HDD CCD image sensor
• Digital Signal Processing (DSP) chip 
• Automatic Gain Control 
• Automatic Electronic Iris and White Balance, 
• Back Light Compensation
• Low Smear
• Edge Enhancement
• Zero Colour Rolling 
• 4.0 to 9.0mm Varifocal Lens
• 30° to 64° Viewing angle
• External use
• Corrosion Proof Metal Casing
• Cable Managed Bracket
• Removable Sun/Rain Shield

521333

£32.20
order code SR0633710

Technical Data
Image Sensor Colour CMOS
Resolution 380 TVL
Min. Illumination 1.5 Lux
Lens Type 6mm
Angle of View 45°
Shutter Speed 1/60 to  1/15,000 sec
Output CCIR/EIA (PAL/NTSC)
IP Rating -
Connection Phono
Power 12V dc, 12mW
Dimensions (HxDia) 60 x 88mm
Weight 77g

Accessories
SR0635210 36m A/V Cable £15.96

Colour Security
Dome Camera
• Cost effective security

camera for home,
office and retail

• Broad lens provides
sharp overall focus
for crystal clear
picture

• Easily adjustable to
360°

• Compact and easy to
install

• Supplied with 18m cable and 9V dc power adapter
• Additional 36m audio/video extension cable available

464233

480TVL Day/
Night Varifocal
Camera

£36.30
order code SR0730510

Technical Data
Image Sensor/DSP Sharp ¹⁄₃" CCD / DSP
Lens/Viewing Angle 3.6mm / 78°
Resolution 420 TVL
IR Night Vision Range 15m
Illumination Min 0.4lx
Recommended Power Supply 12V DC, 1250mA
Connection Power: 2.1mm DC Socket

Video: BNC Socket
Dimensions (Ø x H) 94 x 70mm

High Resolution IR
Dome Camera
High Resolution
Day/Night CCD sensor
provides quality Colour
images in light levels of
0.4 lux and above and
B/W images below 0.4 lux
• 21 Infra Red LEDs for up

to 15m night vision
• Sharp ¹⁄₃" CCD image

sensor
• Panasonic Digital Signal

Processing (DSP) chip 
• Automatic Gain Control,
• Automatic Electronic Iris and  White Balance
• 3.6mm Focus free lens for 78° viewing angle
• Discreet styling for unobtrusive low profile use
• Designed for internal use
• 3-Axis adjustment for flexible wall or ceiling

mounting

521123

£65
order code SR0681310

Technical Data
TV System PAL
Lens 3.6mm, 78°
Resolution 480 TVL

image Sensor Sony ¹⁄₃" Super HAD CCD
Night Vision Yes, up to 15 metres
Sensitivity 0 lux to 15m, then 0.1 lux
Power Requirements 12V dc, 470mA
Connections BNC (video output), DC socket (power input)
Dimensions (Dia x H)140x81mm

Dome Camera 
& 15m IR
• Ideal for high

risk premises,
this camera
offers high
resolution colour
images during the day
and automatically
switches to B/W and turns
on the IR leds in low light for up to 15 metres of
night vision

• Designed for ceiling mounting and internal use
• Sony Ex View CCD image sensor produces 500 TVL

and offers 0 lux low light sensitivity up to 60
metres and 0.05 lux above this distance

• Integrated 4.0 to 9.0mm auto iris day/night lens for
easy selection of optimum viewing angle during
installation

• 2 Year manufacturer's guarantee

502354

£79
order code SR0681410

Technical Data
TV System PAL

image Sensor Sony ¹⁄₃" Super HAD CCD
Power Requirements 12V dc, 470mA
Connections BNC (video output), DC socket (power input)
Dimensions (Dia x H) 140x99mm

Vandal/Weather
Resistant Dome
Camera & 15m IR
• Ideal for high risk

premises, this
camera offers
high resolution
colour images
during the day
and
automatically
switches to B/W
and turns on the IR
LED's in low light for
up to 15 metres of night
vision

• Vandal resistant, can withstand a blow from a 10lb
sledgehammer 

• Designed for internal and external use
• Sony Super HAD CCD image sensor produces 480 TVL

and offers 0 lux low light sensitivity up to 15 metres
and 0.1 lux over 20 metres

• Integrated 3.6mm day/night lens
• 2 Year manufacturer's guarantee

465367

£71.65
order code SR0736010

Technical Data
Viewing Angle 66°
Resolution VGA 640 x 480
image Sensor Colour CMOS
Charging Current 3x C Batteries
Power Requirements 12V, 800mA
Storage Mini SD Card up to 2GB
Dimensions (WxHxD) 79x323x97mm

DVR Covert
Torch Camera

The Swann
Flashlight DVR is
a heavy duty,
real working
flashlight that
also allows you
to record video
and take photos
during the day or at night. Ideal for leisure activities
such as camping or fishing where a flashlight and
camera are both needed. 
• Heavy duty strong aluminum construction
• Can be used in varying weather conditions
• 128MB of built-in memory and supports mini-SD

cards up to 2GB for extra storage
• 3 Levels of brightness on the flashlight
• Up to 13ft (4m) of night vision
• Records video & takes photos day or night
• Easily view/store videos or photos on your computer

using the FlashlightDVR’s USB port
Contents: FlashlightDVR™, USB Cable, User Manual, 12V
AC-DC Adaptor for Charging, Car charger

526177

£55.40
order code SR0735910

Technical Data
TV System PAL
Lens 3.6mm, 90°
Resolution 330 TVL
image Sensor Colour CMOS
Shutter Electronic 1/50sec - 1/100,000 second
Power Requirements 12V, 50mA
Video Output JPEG To SD Card
Dimensions (WxHxD) 65x128x70mm

Covert Clock
Camera with SD Card
• Fully functional

digital clock with
adjustable
pinhole camera 

• Takes pictures
from the
hidden lens up
to a distance
of 5m 

• View images on
your laptop via
USB connection 

• Transfer images by SD memory card
• Works off mains AC power or battery 
• Battery backup on recharge circuit
• Automatically recharges batteries while on mains

power 
• Time and date stamped on every image 
• Stops capturing image 3-5 seconds after motion

ceases 
• Over 17000 images (60kb) per 1GB 
Contents: Digital PrivateEye™ Clock, Power Adaptor &
cable, Installation CD, SD Memory Card, Quick Start
Guide, Theft Deterrent Stickers x4

526178

£54
order code SR0705710

Image Sensor ¹⁄₄" colour CMOS
Max. SD card size 1Gb
Lens Pinhole f2.0/f3.6
Resolution 640H x 480V (4:3)
Frame Rate 30fps
USB USB 1:1 @ PC camera mode
Supports Win 2000/XP

Covert PIR
Camera & SD Card
• Catch suspicious

behaviour in the act
with easy plug & play
installation

• Motion activated covert
camera recording to SD
card

• Pinhole colour camera
hidden within dummy
alarm PIR unit

• USB cable included to
allow connection of
camera to PC

• See recorded images on
your PC

• Can even use as a
webcam

473927

£7.84
order code SR0726710

Dummy Camera

Dummy camera housing with flashing LED for realistic
effect.
• No wiring necessary
• Adjustable wall or ceiling bracket
• Requires 2x AA batteries (not supplied)
• Dimensions: (LxHxW) 255x150x90mm

517445

£196
order code SR0731610

The world's 1st CCTV
Test Monitor with a built
in CCD camera and 5
lenses for demonstrating
and selecting the right
lens during a site survey.
The handy unit features
a large 3.5" TFT Colour
LCD screen, ideal for
using as a site survey
device and test monitor
allowing one person to
position a camera on
their own. The built in
lenses can be easily
selected making it easy
to select the correct lens
during site surveys and
allowing you to
demonstrate the selected angle to a customer.
• High Resolution Panasonic CCD sensor
• 5 Built in lenses (4, 6, 8, 12 and 16mm) 
• Video Input for testing equipment and positioning

cameras
• Video Output from built in Colour camera
• Powered by 8x AA batteries or 12V DC 300mA power

supply (not supplied)
• Compatible with NTSC, PAL and SECAM 
• Leather carry case/strap supplied

Technical Data
Screen Size 3.5" LCD
Min Illumination 0.5 lux
Resolution 480x234 Pixels
Power 12V DC 170mA or 8x AA batteries
Input BNC Socket
Output BNC Socket
Dimensions (WxHxD) 87x155x48mm

CCTV Test
Monitor

518319

£84.25
order code SR0720510

3-in-1 Digital
Security Camera

496636

High quality flood light
with built in digital
camera and video
recorder - captures
time and date
stamped images or
video clips when PIR
triggered day or night.
• Webcam, Digital Video

Camera, 500W Floodlight 
• Records each time PIR

triggered
• PIR detection angle 52° and

range 9m
• Continuous repeat or time

delayed
• Time & date stamped photos
• 10 Second video clips
• Works day or night
• Records upto 2560 photos and 512 video clips to 1Gb

card (512Mb card supplied)
• Format jpeg and video jpeg
• Recover images via supplied USB lead or by reading

card
• Supplied with Ulead photo management software
• 1.3M pixel colour CMOS image sensor
• 2M pixel 1600x1200 interpolation higher res. option

with 10 fps video at 320x240
• LCD display for settings
• Automatic exposure, white balance and sharpness
• Time and lux settings for lamp
• Can be used as a web cam to feed images to email or

web (free software to download)
Contents: Camera, 512Mb SD card, USB lead, Ulead
software and Win95/98 drivers, 500W lamp, user guide.
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Security

SR0712110 £7.24
SR0712210 £6.57
SR0712310 £8.46

CCTV Signal
Transmitters

Smart twisted pair transmission 
products are designed for CCTV signal
transmission over unshielded twisted pair
wire (CAT 5 network cable). These smart cabling system
transmission are an alternative solution to coaxial and
fiber based systems.
• Fast, easy installation, saving time and money
• Substantial savings on the cost of the cable itself
• Superb quality on long range transmission
• Passive Video Transceiver (no power required).

Transmission range; Colour 400 meters, B/W 600
meters via CAT 5 UTP Cable

SR0712110
• BNC male + DC plug to RJ45 female
• Use with SR07128 for power transmission 4 cameras

from remote site
SR0712210
• BNC male to 2 pin terminal block
SR0712310
• BNC male to terminal Block
• Weather Proof. IP65
• Compact size and pigtail could be mounted multi

units behind multi plexer, quad, DVR
476377

SR0700310 110° Black £8.99
SR0700410 110° White £8.99
SR0700710 180° Black £9.70
SR0700810 180° White £9.70

110° & 180° PIRs 

• ABS casing
• Vertically and axially adjustable head
• Adjustable lux level
• 12m range
• Time on adjustable 5sec - 5min
• 1300W incandescent, 300W fluorescent load capacity
• BS EN 60730-2-7
• IP44 rated
• Dimensions (HxWxD): 150x95x120mm

467607

£96.42
order code SR0722110

Wireless Pan and Tilt
Camera Kit

• Pan and tilt function on camera enables you to
adjust camera angle up to 270° horizontal - 120°
vertical

• Palm size monitor with 2.5" TFT-LCD screen
• Automatic day and night vision mode
• 3 Channels available to avoid interference
• Channel scan function can support up to 3 cameras

looping every 10 seconds by using only one receiver
• Built in microphone in camera and built in speaker in

receiver enables audio and video transmission
simultaneously

• AV Output allowing you to record or monitor directly
on to a TV or monitor

• Earphone socket on receiver
• 100m Range in open space

502070

£62.75
order code SR0723310

Wireless Video
Baby Monitor Kit

2.5" Wireless colour
audio and video
monitor and night
vision camera.
• Voice activation

mode will
switch monitor
on once baby is
moving or
crying

• Infra red night vision up to 3 meters
• 100m range (unobstructed)
• 4 Channel selection
• Brightness and contrast control
• Turn off monitor for sound reception only
• Earphone socket
• Belt clip for portability
• Free standing or wall mountable
• Battery powered 8x AA batteries (not supplied) or

power adaptors, included

511493

Camera Inputs 4x BNC Socket
Compression Advanced MJPEG
Hard Drive 160GB, 250GB
Record Speeds: 4, 12, 25, 100 fps
Monitor Outputs 1x BNC Socket
Power Supply 12V DC (AC power supply supplied) 
Dimensions (HxWxD) 50x220x300mm

SR0710710 160GB HD £259.12
SR0710810 250GB HD £276.47

4 Camera Real Time DVR with CD Writer

• Simple to set up and use
• Ideal for replacing existing analogue CCTV

viewing/recording equipment
• Real time recording of up to 4 cameras direct to the

hard drive
• Choice of 160GB, for 2 weeks up to 5 months

recording, or 250GB Hard Drive, for 1 month up to 5
months recording

• Live real time viewing of cameras in full or split
screen views

• Advanced MJPEG compression for near DVD quality
digital recording

• 640x272 pixel resolution
• Up to 25 fps (frames per second)
• High speed recording mode at 100 fps with 320x136

pixels resolution
• Duplex recording (records all cameras regardless of

what cameras you view)
• Built in CD writer for easy one-touch backup of

footage to CD
• On screen motion detection will analyse camera

images and detect movement
• Recording will start and stop automatically

depending on movement
• Includes covert camera hiding to discreetly record

footage from a covert camera

504301

£55.24
order code SR0634010

Technical Data
Camera Receiver

Frequency 2.4GHz 2.4GHz
Image Sensor -
Resolution 330 TVL -
Min. Illumination 1 Lux (0 Lux IR on) -
Lens Type 5.6mm fixed -
Angle of View 60° -
Range 100m* 100m*
LED Range 5m -
Output 1V p-p 75 Ω 1V p-p 75 Ω
IP Rating IP 66 IP 66
Connection - Phono
Operating Temp. -20°C to +50°C -10°C to +55°C
Power 8V dc +12V dc
Dims. (LxWxH - mm) 115x60x21 115x60x21
Weight 200g 130g

Wireless Indoor/
Outdoor Colour
Camera Kit with Night
Vision

• Colour surveillance
suitable for home,
office and
retail
security

• 12 Infra-red
LEDs for night vision

• Receiver easily connects to
a VCR, TV or PC (with capture card)

• Simple 'plug and play' installation
• Camera can be powered by 9V battery (not supplied)
• Weatherproof for external use
Kit Contents - Receiver, camera, 2x DC power adaptors,
1x A/V cable, instruction manual.
* Actual transmission range may vary according to
location, interference and building construction.

478091

£29.46
order code SR0703010

Technical Data
Image Sensor ¹�₃" CMOS
Resolution 380 TVL
Min. Illumination 3.0 Lux
Lens Size 4mm
Operating Temp. -10°C to 50°C
Video Output 1V p-p @ 75R
Voltage 8V

Wireless
Colour Camera Kit

• Small camera for easy installation and monitoring
• Adjustable frequency on transmitter
• Built in microphone on the camera
• 380 TV line of horizontal resolution
• 100m Transmission distance without block
• Supplied with power adaptor
• Camera dimensions (HxWxD): 53x25x35mm
• Receiver dimensions (HxWxD): 115x80x21mm

473907

Technical Data
Audio Inputs Phono Socket
Compression H264
Hard Drives SATA
Max Recording Resolution 720 x 576 (Full D1)
Backup Network, USB Stick, CD/DVD
Monitor Outputs BNC Sockets
Dimensions (HxWxD) 55x438x412mm

4 Channel

SR0737810 80GB £276.23
SR0737910 250GB £292.57
8 Channel

SR0738010 80GB £547.15
SR0738110 250GB £563.49
16 Channel

SR0738210 80GB £636.62
SR0738310 250GB £652.95

4, 8 & 16 Camera DVR with H264
Compression

4, 8 and 16 camera Professional DVR with true
pentaplex recording & pentaplex networking, as well as
a wide range of back up options and class leading
picture quality thanks to its built in H264 super
efficient high resolution compression technology.
• Real time live display of up to 4, 8and 16 cameras
• Real time pentaplex recording of up to 8 cameras

and near real time 200 fps recording of up to 16
cameras

• Pentaplex networking allows full playback, live
viewing and programming of DVR using Internet
Explorer

• DVD quality recording using H264 compression for up
to 3x the picture quality of standard DVRs and up to
5 times longer recording thanks to the smallest
possible file size

• Audio recording of all cameras
• Advanced motion detection recording minimizes false

alarms and allows intelligent motion detection, older
DVRs are based on basic motion detection

• Choice of backup options fitted as standard, network
backup for remote off site backing up of recordings
and USB Backup & CD/DVD Backup for local on site
backups

• All CD/DVD backups are backed up with the playback
software for quick and easy Police Recommended
playback

• Pentaplex recording, networking feature allows the
user to select any camera full screen or as a
multiscreen layout during live viewing without
disturbing the recording of all cameras as full screen
images. It also allows the user to playback recordings
without having to stop current recordings, so that
recordings are not interrupted, even when the DVR is
being accessed remotely

• RS485 Camera control of pelco D & P compatible PTZ
and speed dome cameras

536324

£32.75
order code SR0736710

Dummy Camera Kit
• 4 Bullet and 4 Dome dummy cameras

imitate the appearance of real cameras
• IR night vision LEDS
• Maintenance free no batteries required
• Quick and easy to install
Contents: Dummy Maxi-Brite™ Cam x 4,
Dummy Stick-On 8” Domes x 4, Window
Sticker 7” x 1, Theft Deterrent Stickers x 4

526163

• Optional VGA Output using the Xvision BNC to VGA
adaptor

• Supplied with IR Remote Control for quick and easy
operation

• Free central management software, which can
control, view and playback from up to 100 Xvision
DVRs

• Live viewing and playback of cameras via any
compatible 3G Mobile Phone or Windows PDA (eg.
Nokia N95, check www.x-vision.co.uk for latest list of
compatible phones)

• 2 Year Manufacturers Warranty

• Timer recording mode
• All recorded footage is time and date stamped
• Easy search and playback functions facility to search

by time, date or motion activated footage
• Password and Keylock security for unit protection
• IR remote control included
• Compatible with all industry standard colour, B/W

and day/night CCTV cameras
• 1 Year manufacturer's warranty
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SR0662110 1 kg £13.79
SR0662210 2 kg £19.98
SR0615110 9 kg £42.50

Multi-Purpose
Dry Powder Fire
Extinguishers

• For use on any type of fire found in the home or
vehicle - wood, paper, flammable liquids, gaseous
fires

• Safe for use on electrical fires
• Simple operation with controllable discharge
• Pressure gauged for added reassurance
• Manufactured to BS EN3,

Kitemarked and CE tested
• 6 Year manufacturer's warranty
• Supplied with mounting

brackets

465350

£21.65
order code SR0745510

2 Ltr Foam AB Fire
Extinguisher

• Compact design with simple
one-handed operation

• For use on any type of fire
found in the home or vehicle
- wood, paper, flammable
liquids, gaseous fires

• Completely refillable
• Pressure gauged for added

reassurance
• Manufactured to BS EN3,

Kitemarked and CE tested
• 6 year manufacturer's

warranty
• Supplied with mounting

brackets

535791

• Provides a clear and
permanent digital display
to inform if carbon
monoxide levels begin to
rise

• Loud 85dB piercing alarm
function

• Peak level memory -
records highest level of
CO whilst absent from
property

• Free standing capability -
ideal for taking on
holidays

• Back-lit display for
visibility at night when danger is greatest

• Electro-chemical technology
• Test/Reset button
• UL approved
• Powered by 3x AAA batteries (supplied)
• 5 Year manufacturer's warranty

£19.95
order code SR0662510

Carbon
Monoxide Alarm -
Digital Display

454318

SR0660210 Non-maintained £12.63
SR0660310 Maintained £14.38

SR0660610 Legend Pack £0.95

Weatherproof
Emergency Luminaires

• Maintained and non-maintained
emergency bulkheads

• 3 Hours continuous
illumination

• Polycarbonate construction
with a white finish

• Hinged gear tray and captive screws for easy
installation

• Conforms to BS EN 60598-2-22
• Supplied with lamp, battery and universal self

adhesive legend pack
• Additional legend packs containing 1x sheet of 4

legends available 472101

£13.99
order code SR0722910

PIR Sensor
Light with LED Night
Light
• PIR sensor to light up after

detecting in the night
• LED will automatically light

up at night and off at
dawn

• Aluminium construction
• GLS lamp max. 60W 

(not supplied)
• 3 Pieces super bright LED

night light
• Sensor Range:  5mx 140°

spread
• On time, 3 minutes

522218

£21
order code SR0677110

Solar Charged PIR
Courtesy Light
• Can be installed

anywhere with no
mains power
required

• Movement activated
sensor switches light on,
ensuring it is only on when
required

• LED light with 100,000 hours
average life

• Light ouptut equivalent to a 60W standard light bulb
(approx.)

• Dimensions (WxHxD): 108x155x157mm

465365

SR0685410 150W Floodlight £1.96
SR0685510 500W Floodlight £2.86

Outdoor
Halogen Floodlights

• Ideal for security applications or for lighting gardens
and driveways

• Option of 150W or 500W 
• Black aluminium construction and glass front
• Adjustable mounting bracket
• Easy to install and set
• Rated at IP44
• Colour: Black
• Supplied with halogen lamp 532153

SR0722610 150W  £7.73
SR0722710 500W  £8.98

PIR Halogen
Floodlights
• Ideal for security

lighting
• Black aluminium

construction with
glass front

• 10m PIR range with
160° spread 

• Adjustable On time
from 5 seconds to 8
minutes (approx)

• Adjustable mounting
bracket

• Option of 150W or 500W
• Supplied with bulb

519131

£26.90
order code SR0446010

Audio Alert Floodlight

A 150W security floodlight with PIR motion detector
and plug-in wirefree chime. This unit will automatically
illuminate when it senses movement within its
detection field whilst at the same time operating the
plug in wirefree chime to provide internal indication of
external activity. The chime receiver can be plugged into
any mains socket within a 50m range of the floodlight
transmitter. The chime function is available 24 hours a
day, even in day light when the light does not come on.
• 140°/12m detection range
• 1min to 5min time adjustable
• Manual override
• Dusk-to-dawn adjustable
• Bulb supplied

522183

£18.68
order code SR0722810

Energy Saving
Flood Light

• 36W Low Energy
Saving spiral bulb

• Brightness is equivalent around
300W incandescent bulb

• Spiral bulb average lifetime: 6000 hours
• 10m PIR sensor range, 160° spread
• Adjustable On time from 30 seconds to 7 minutes

(approx)
• Adjustable mounting bracket
• Supplied with bulb

519132

£9.25
order code SR0646410

Fence and Wall
Spikes (8 Pack)

The effective, low-cost deterrent against unwelcome
intruders
• Each pack contains 8 strips allowing a four metre

area of cover
• Triple rows of pointed cones that are 15mm high
• Fit to tops of fences, gates, pipes, walls, sills etc.
• Unique double hinge design allows easy fixing to

angled surfaces
• Easy to use - the half metre strips can be screwed,

nailed or glued
• Fit side by side or end to end to increase the effective

range of the deterrent
• Made from unobtrusive grey polypropylene making

them weatherproof, durable, reuseable and recyclable
• Warning notice that complies with the Occupiers

Liability Act 1996 included in pack
• Each strip is 500mm long, 45mm wide and 15mm

high

471257

£12.99
order code SR0672810

Mini Key Lock
Safe
• Ideal for hotels,

shops, offices
and the home

• Steel
construction

• High security
bolt

• Pre-drilled fixing
holes with 4 screws

• Capacity: 5.5 litres (approx.)
• External dimensions (HxWxD): 150x200x200mm
• Supplied with 2 keys

465356

£19.87
order code SR0672910

Electronic
Digital
Safe
• Ideal for hotels,

shops, offices and
the home

• Steel construction
• 3-8 Digit

programmable
combination codes

• 3 Incorrect entries auto-locking function
• Pre-drilled fixing holes with 4 screws
• Capacity: 12 litres (approx.)
• External dimensions (HxWxD): 310x200x200mm
• Supplied with 2 emergency override keys

456879

£24.33
order code SR0673010

LCD Display
Electronic Digital Safe
• Ideal for hotels,

shops, offices and
the home

• Steel construction
• LCD display
• 6 Digit

programmable
combination codes

• 5 Incorrect entries
auto-locking
function

• Pre-drilled fixing holes with 4 screws
• Capacity: 15.5 litres (approx.)
• External dimensions (HxWxD): 350x250x250mm
• Supplied with 2 emergency override keys

462620

£89.48
order code SR0649110

Klaxalarm -
Fire Alarm

505247

A stand alone, battery
powered, self-contained fire
alarm designed for use in
small retail, industrial or
temporary buildings as well
as construction sites, campsites or
marquees. Can also be used as a temporary alarm when
the main fire alarm system is under maintenance.
• High output electronic sounder (100dB)
• Units may be linked together so that all units sound

on activation
• Housed in a rugged steel enclosure
• Operates in standby mode for up to 3 years
• Emits an audible warning several weeks before

battery needs replacing
• Fitted with a PP9 battery
• Simple to install and operate
• Colour: Red
• Dimensions (WxHxD): 105x290x109mm



Test Equipment
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ALL AT RECESSION BUSTING PRICES!

see page 93

£4.50
code IN0487610 see page 95

see page 96code IN0566310

code IN0526110

£10.95
see page 95

£3.75
code IN0526710 see page 94

£13.75
code IN0546710 see page 97

All Prices Exclude VAT

£125
code IN0252910

Colour 25MHz Digital
Oscilloscope

Digital
Multimeter

Socket Tester

Battery Tester

Sound Meter

Pen-Type Multimeter
with Voltage Detect

ONLY
£179



A quick
network
cable tester
to verify the
correct
wiring,
continuity
and polarisation of 10-Base-T(UTP/STP), EIA/TIA-568B,
356A and Token ring modular RJ45 network cables. By
using the remote terminator, the unit allows cables to
be tested before and after installation. Powered by 1x
PP3 type battery - not supplied.
• Test 10-Base-T(UTP/STP), EIA/TIA-568B, 356A and

Token ring cabling 
• LEDs indicate the status and connections of the

cables
• Tests shielding
• Supplied with soft carry case

GET ONLINE WITH CPC AT CPC.CO.UK 93
All Prices Exclude VAT

Model: GOLD-IBT
An Intelligent Battery Tester that can simulate a full
battery discharge test in seconds. Programmed to test
12Volt SLA and car batteries from 1.2Ah - 200Ah,
automatically displays ambient temperature, DC voltage
and Ampere-Hour capacity available in the battery.
Quick, accurate and easy to use and identifies batteries
that need to be recharged or replaced according to
prevailing conditions - irrespective of how long they
have been in use.
• Simulates full battery discharge test in seconds
• Tests 12Volt SLA and car batteries from 1.2Ah -

200Ah
• Automatically displays ambient temperature, DC

voltage and ampere hour capacity available
• Warns if battery voltage is too high or low
• Table indicates when batteries need to be recharged

or replaced
• Quick, accurate and easy to use

£125
order code IN0252910

Technical Data
Operating voltage 12VDC(10-15VDC)
Battery type SLA (sealed lead acid) and car batteries
Battery size 1.2Ah - 200Ah
Repeat test capability Up to 15 continuous tests
Dimensions (HxWxD) 110x55x35mm
Weight 400g

Battery Tester

451077

£25.95
order code IN0230110

6 in 1 Audio Lead
Tester

478092

Model: CT100
An intelligent,
microprocessor
controlled lead
tester that
accepts virtually
any audio connector type. Connections show via LEDs
and separate LEDs indicate shield integrity and the
presence of phantom power. Requires 2x AA type
batteries.
• 3 Modes: Cable test mode, installed test mode and

test tone mode
• Accepts XLR, Jack (mono and stereo ¹⁄₄, ¹⁄₈ and TT),

RCA Phono and MIDI (5-pin DIN)
• Continuity test
• Intermittent connection detect
• Phantom power detect
• Grounded shield detect
• Test tone generator

£65.55
order code IN0409810
IN0253210 Carry Case £12.45
IN0253710 Testers Kit £105.00

LCR Component
Tester

501923

Model: Atlas LCR40
Simplifies the
testing of passive
components,
automatically tells
you the component
type and value.
Automatically selects the best
signal level and frequency for the component
under test. Further component data is also displayed
such as the DC resistance of an inductor.
• Automatic component identification
• Automatic test frequency selection 

(DC, ikHz, 15kHz, 200kHz)
• Delayed or instant analysis (for hands free operation)
• Auto power-off
• Non-volatile probe and test lead compensation
• Interchangeable probe sets
• Automatic ranging and scaling with REAL units

display
• 1% Basic accuracy
A Testers Kit is also available
consisting of  LCR40 component
tester, DCA55 semiconducter
analyser, and a dual carry case.

£64.95
order code IN0253110

Technical Data
Parameter Min Typ Max
Peak test current into S/C ±20mA ±25mA
Peak test voltage across O/C ±2.5V ±3.0V
Capacitance measurement range1μF 22 000μF
Capacitance accuracy ± 4% ± 0.2μF
ESR measurement range 0Ω 20Ω
ESR resolution (ESR < 1Ω) 0.01Ω 0.02Ω
ESR resolution (ESR > 1Ω) 0.1Ω 0.2Ω
ESR accuracy (ESR < 1Ω) ±1.5% ±0.02Ω
ESR accuracy (ESR > 1Ω) ±1.5% ±0.2Ω
Abuse voltage (for C < 10μF) ±400V
Abuse voltage (for C > 10μF) ±40V
Test Frequency 100kHz
Dimensions (W x H x D) 103x70x20mm

IN0253210 Carry Case £12.45

Capacitance and
ESR Meter

Model: Atlas
ESR60
Measuring a
capacitor's ESR is a
great indicator of
capacitor condition. The
Atlas ESR offers instant results and can be used in-
circuit so capacitors don't need to be removed. When
testing out of cicuit the meter will also show the
capacitance, and can still be used on highly charged
capacitors.
• Measure capacitance and equivalent series resistance

(ESR)
• Capable of in-circuit testing
• Polarity free, will connect any way round
• Protected against highly charged capacitors
• Easy to use; just connect the probes and press test

494933

Model
IN0523910 3341 £18.85
IN0524010 3343 £29.50

Max. Range Basic Best
Function 3341 3343 Accuracy Resolution
DC Current 1000A ±(2.5%+5d) 10mA
AC Current 1000A 1000A ±(3%+4d) 1mA
DC Voltage 600V 600V ±(0.8%+2d) 0.1mV
AC Voltage 600V 600V ±(1.0%+4d) 0.1mV
Resistance 40MΩ 40MΩ ±(1%+4d) 0.1Ω
Capacitance 100nF 100nF ±(3%+5d) 10pF
Frequency 10MHz 100kHz ±(1.2%+3d) 0.001Hz
Duty Cycle 99.9% 99.9% ±(1.2%+3d) 0.1%
Temperature 1000°C 1000°C ±(3%+3d) 0.1°C

Digital Clamp Meters

481611

£36.95
order code IN0526810

Mini Digital Clamp
Meter

481729

• Large 4000 count LCD display
• 1mA, high resolution
• Wide measuring range from small to large currents
• Diode check and Continuity buzzer
• 12.5mm jaw capacity
• Data Hold and Max hold

functions
• Auto power off
• Safety Category: CATIII 600V

£11.95
order code IN0510910 464206

Model: 72-7222
• 1999 Count autoranging display
• 10MΩ Input impedance
• Diode test and continuity

buzzer
• Max hold and data hold
• Supplied with zipper case, test

leads, owners manual

Clamp Meter
with Temperature

£8.25
order code IN0174610
BT0008210 Battery £0.82

A quick network cable tester to verify the correct
wiring, continuity and polarisation of BNC Ethernet
coaxial cables and 10-Base-T(UTP/STP), EIA/TIA-568B,
356A and Token ring modular RJ45 network cables. By
using the remote terminator, the unit allows cables to
be tested before and after installation. Powered by 1x
9V PP3 type battery - not supplied.
• Tests BNC Ethernet cabling 
• Tests 10-Base-T(UTP/STP), EIA/TIA-568B, 258A and

Token ring cabling
• Test ground shielding
• LEDs indicate the status and connections of the

cables
• Supplied with soft carry case

515230

Multi-Network
Cable Tester

£8.95
order code IN0174710

BT0008210 Battery £0.82

Multi-Modular
Cable Tester

A quick network cable tester to verify the correct wiring
and miss/cross wiring of most RJ45, RJ-12 and RJ-11
USOC modular cabling systems. Powered by 1x 9V PP3
type battery - not supplied.
• Auto scanning
• Tests USOC 4, 6 and 8 cables
• Can also be used for testing the cable is crossed

wired or wired straight through
• Red and green LEDs indicate correct or incorrect

wiring 
• Supplied with soft carry case

482906

£7.95
order code IN0174810 451046

Enhanced
Network Cable Tester

£19.95
order code IN0487010

Technical Data
Max. Range Accuracy

AC Voltage 600V ±1.0%
DC Voltage 600V ±0.5%
AC Current 200mA ±1.8%
DC Current 200mA ±1.5%
Resistance 20MΩ ±0.8%

LAN Tester & DMM

A practical multimeter that is also capable of testing
network cables. It can easily check the pin configuration
and also detect cable faults such as open-circuits,
short-circuits and cross-overs on the following cable
types: 
• 10 Base-T Cat 5 Cable
• Coax
• RJ45/RJ11 Modular Cable
• 356A Cable
• TIA-568A/B Token Ring Cable

451043

£29.95
order code IN0445610

Amplifier Probe
and Tone Generator

Quickly and accurately traces and identifies wires or
cables, even when in a bundle.
Amplifier Probe
• Compatible with all tone generators
• Adjustable volume level (1-9)
• Allows use of headphones via 3.5mm jack plug
• Signal LED
Tone Generator
• 3 Position mode (Off, Cont and Tone)
• Single solid tone or dual alternating tone output
• RJ-11 (6 position, 4 contact) standard modular jack
• 3 LED displays (Cont, Tone and Low battery)

451053

£53.95
order code IN0515210

Classic Tone
and Probe Kit

Model: 701 KIT
Recognised by technicians around the world as the
industry standard for cable and wire identification. The
kit can be used to identify single conductors or cables
within a bundle, at a cross connect pointer on any
conductive material.
• Amplifier can be used with any tone generator
• Polarity testing
• Continuity testing
• Talk battery supply
• Selectable warble tone
• 3 Colour LED (identifies AC ring voltage)
• Weather resistant design
The Kit Includes: 77HP high power tone generator,
200EP Inductive amplifier and sturdy polyester carry
case.

494928

BT0008210 Battery £0.82



• 22mm 1999 count
LCD display

• Audible and visual
alarm

• Continuity buzzer
<50Ω

• Over range
indication

• Data Hold
• Safety category: IEC1010-1 CATIII 600V
Includes: Tester, hard carry case, soft carry bag, 2x
alligator test leads, 2x probe test leads, screwdriver,
user manual and 6x AA batteries.

13A Socket Testers

A range of 13A socket
testers with features that
allow quick and safe testing. 
• Logical 'Green for Go'

indication 
• The latest design means

no RCD tripping 
• Detects good plus 13

wiring fault conditions
• Conforms to EN61010-1

and GS TUV approved
Craftsman tester also has:
• Continuous audible tone to indicate good wiring

condition
• Warbling tone indicates faulty wiring
• Advanced electronics allow clear indications even on

noisy circuits
Professional tester also has:
• Built-in self test at the beginning of the test

sequence 
• Patented 'Fault Locate' electronics gives a clear

indication of 17 wiring fault conditions - more than
any other tester

• The first socket tester in the world to show where the
actual fault is - live, earth or neutral

94 DELIVERY IS FREE ON ALL UK ORDERS OVER £45 (EX VAT)

All Prices Exclude VAT

Test Equipment

Technical Data
Transmitter Specifications
Tone Frequency 1.5kHz
Power 9V PP3 Battery
Dimensions (WxHxD) 35x145x25mm
Weight 114g

£10.95
order code IN0526610

Receiver Specifications
Frequency Range 100Hz - 300kHz
Power 9V PP3 Battery
Dimensions (WxHxD) 43x238x26mm
Weight 106g

Tone and Probe Kit

Identify or trace wires or cables within a group without
having to damage the insulation. Identify faults and
states of telephony systems.
• Check continuity of cables and wires
• Track cables and wires and locate break points
• Identify the state of working telephone lines (clear,

ring, busy)
• Send a single solid tone or dual alternating tone

down a wire

510017

£29.95
order code IN0546310

2 in 1 Cable Tester and
DMM

A combined cable tester and digital multimeter with
external tone probe. The tester can verify continuity,
quickly trace and identify cables within a group and
also check the operation of telephone lines.
• Includes Tone Generator and Amplifier Probe
• Wire trace, continuity test and clear/busy/ringing line

test and tip/ring identification 
• Continuous or variable tone selection
• Insulated, inductive probe tip prevents shorting
• Built in speaker and headphone socket 
• 3¹⁄₂ Digit, 2000 count LCD for multimeter functions
• Autoranging multimeter operation
• AC/DC Voltage, AC/DC Current and resistance

multimeter functions
• Max and hold functions
• Continuity buzzer and diode test

515720

£155
order code IN0464010

LAN Tester

A two piece LAN tester with 10/100/1000MB/s speed
and duplex display.
• Speed measured 10, 100 or 1000MB/s
• Duplex full or half indicated by LED
• Tests single sided or inline device
• Verifies whether device appears as a hub (switch) or

PC and whether pulses are data or link
• Tone gererator/probe to trace cable pairs through

complex wiring systems
• Single sided cable pair testing - Verify what pairs are

terminated in the hub, switch or PC
• Two sided cable pair testing - Display what pairs are

wired; whether cable is straight through or crossover;
and whether cable has pair reversals

448077

IN0537710 Microscanner 2 £295.00

IN0537810 Microscanner 2 Kit £475.00

Next generation MicroScanner streamlines
voice/data/video cable and service testing. Revolutionary
user interface makes testing fast, easy, and crystal clear.
Everything cable technicians need to know, including
available services (10/100/1000 Ethernet, POTS, PoE
voltage), cable length, wiremap, cable ID, and distance
to fault all are displayed on one oversized backlit
screen.  Built-in IntelliTone digital and analogue toning
precisely locates virtually any cable or wire pair – even
on active networks. Includes carry case.
• Displays cable length, wiremap, cable ID, and distance

to fault on one screen
• Detects todays media services, including 10/100/1000

Ethernet, POTS, and PoE
• Locates virtually any cable or wire pair with

IntelliTone digital and analogue toning
• Tests all common media types, including RJ11, RJ45,

Coax, with no adaptors
• Rubber over mould enhances grip and increases

ruggedness
• Oversized backlit LCD makes results crystal clear in

any work environment
• Detail mode gives additional test status information  
• Intuitive icons shows what's at the far end of any

cable (10/100/1000 switch, POTS service, short, cable
ID)

502289

MicroScanner2

Cable Verifier

£17.95
order code IN0046010

Remote Cable
Sniffer

A network cable tester for USOC4/6/8, Ethernet 10-
BaseT/10Base2, EIA/TIA-568A/B, A&T 258A, Token ring,
telephone, AppleTalk, PhoneNet cabling systems. Ideal
for testing cable before and after installation.
Supplied with carry case.
• Open/Short wiring test
• Connected wires displayed
• No connection/termination display
• Non-parallel display
• One step operation
• Automatic deactivation
• Separable module design for testing two remote

points
• Ethernet 10Base2 terminator value detection
• RJ45, RJ11, BNC and 3-pin Mini DIN connections
• LED indicators
• Powered by 1x9V PP3 battery - not supplied.

502433

£395
order code IN0464110

LAN Tester and
Certifier

A certifier that identifies your cable as 3, 5, 5E and 6 as
well as performing all standard cable tests (length,
open, shorts, split pairs etc). A visual graph can be
viewed while testing the cable as well as storing up to
250 tests for viewing later.
• Speed tests (10, 100, 1000MB (Gigabit))
• Real world cert level 1 (projected)
• Real world cert level 2 (confirmed)
• Digital cable typing (CAT 3,5,5E,6)
• Displays port speed, duplex, data levels of all pairs
• Inline port mode (negotiated results)
• Port beacon (locate port)
• Cable length (real 1 nanosecond TDR)
• Opens, shorts • Split pairs, splits distance
• Next, Next (far) • Skew, propagation delay
• Attenuation, hot splits • Multi-pair toner/probe
• Stores 250 tests for printing (requires PC with Excel)

451058

£3.75
order code IN0526710

Socket
Tester

494966

The easy way to tell if your
sockets are safe.
• Reliable and easy to use
• Clear LED indication of

wiring status
• Audible indication of wiring

condition
• Modern ergonomic design with soft finger grip
• Wiring conditions reported: Correct, L/N reversed,

Missing N, Missing E, L/E reversed

IN0220610 Quick Test £8.95
IN0220710 Craftsman £13.50
IN0220810 Professional £16.50

465119

£69.95
order code IN0546210

Insulation Tester

515719

• Large LCD, dual display with backlight
• 250V/500V/1000V test voltage selection for MΩ

testing
• AC/DC Voltage measurement
• Low Ω function for testing connections
• Data hold
• Large Test button and output Voltage lock
• Continuity buzzer
• Over range indication
• Supplied with test leads 6x

AAA batteries and hard plastic
carry case

£14.25
order code IN0520810

Socket Interface
Connector
Model: SS 130
Leave the socket in place to:
• Save time 
• Be safer 
• Prevent broken

connections
• Avoid damage to

decoration
This product is designed to be
used by trained personnel for
testing purposes only. It should not be
used for any other purpose.

481772

Digital Insulation
Tester

502458

£17.95
order code IN0487110

Moisture Meter

Measures the moisture level in sawn timber (also
cardboard or paper) and hardened materials (plaster,
concrete and mortar).

504259

Technical Data
Measuring Principle Electrical Resistance
Electrodes 8mm integrated electrodes, replaceable
Measuring Range Wood: 6-44%  Material 0.2-2%
Accuracy Wood: ±1%  Material: ±0.05%
Power 3x AAA
Dimensions (WxHxD) 47x13 x25mm
Weight 93g

£64.50
order code IN0526410

Technical Data
Range Resolution Best Accuracy

AC Voltage 700V 1V ±(1.2%rdg+5d)
DC Voltage 1000V 1V ±(0.8%rdg+3d)

Insulation Resistance
Test Voltage: 250V 0 - 200MΩ 0.1MΩ ±(3%rdg+5d)
Test Voltage: 500V 0 - 200MΩ 0.1MΩ ±(3%rdg+5d)
Test Voltage: 1000V 0 - 1GΩ 1MΩ ±(3%rdg+5d)
Test Voltage: 1000V 1GΩ - 2GΩ 1MΩ ±(5%rdg+5d)
Test Current: 1mA, Short Circuit Current:   <2.5mA
Continuity Resistance 200Ω 0.1Ω ±(1%rdg+3d)
Dimensions W=122 H=192 D=55mm.  Weight 545g



All Prices Exclude VAT
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£24.95
order code IN0487210

Combustible Gas Leak
Detector

456967

• Long 400mm gooseneck for hard-to-reach places
• Simple adustable 'tick-rate' increases as the sensor

tip aproaches a leak
• Detects methane, natural gas, butane and propane

£10.95
order code IN0526110

Technical Data
Function Max. Range Basic Accuracy
DC Voltage 600V ±(0.7%+2d)
AC Voltage 600V ±(0.8%+3d)
Resistance 20MΩ ±(1.0%+1d)

Physical Specifications
Power 2x AAA batteries
Dimensions (WxHxD) 38x208x29mm
Weight 110g

Pen-Type Multimeter
with Voltage Detect

477634

• 1999 Count LCD display
• Auto or manual ranging
• Audible and visual non-contact voltage detection
• Continuity and diode test
• Data and MAX hold
• Auto power off
• Safety Category: IEC1010-1 CATIII 600V
Includes: Soft carry case/holster, probe test lead and
alligator test lead.

£13.95
order code IN0550810

AC Voltage
Range 4V, 40V, 400V, 600V
Resolution 0.001V, 0.01V, 0.1V, 1V
Accuracy ±(1.2% + 3)

DC Voltage
Range 400mV, 4V, 40V, 400V, 600V
Resolution 0.1mV, 0.001V, 0.01V, 0.1V, 1V
Best Accuracy ±(0.8% + 2)

LED Voltage Indication
Range ±12V, 120V, 230V, 400V, 600V
Resistance
Range 400Ω, 4kΩ, 40kΩ, 400kΩ, 4MΩ, 40MΩ
Resolution 0.1Ω, 0.001Ω, 0.01Ω, 0.1kΩ, 0.001MΩ, 

Best Accuracy ±(1.0% + 2)

Frequency
Range 9.999Hz, 99.99Hz, 999.9Hz,

9.999kHz, 99.99kHz, 999.9kHz
Resolution 0.001Hz, 0.01Hz, 0.1Hz, 

0.001kHz, 0.01kHz, 0.1kHz
Accuracy ±(1.5% + 5)

Duty Cycle
Range 20 - 80%
Resolution 0.1%
Accuracy ±(3.5% + 5)

General
Dimensions (WxHxD): 60x257x35mm
Weight: 0.20kg

Pen Type
Multimeter with
LED Voltage Meter

521827

Model: BS3302
An excellent value digital multimeter with a pen type
design. The unit has both an LCD digital readout and
LEDs for quick voltage readings.
• 3³⁄₄ digit LCD display
• LED voltage indication
• Auto ranging
• AC/DC voltage measurement 
• Resistance measurement
• Frequency measurement
• Integral bright flashlight
• Diode test
• Continuity test
• Data hold

Technical Data
Specification Ranges
AC/DC Voltage 0-10, 50, 250, 1000V
DC Current 0-0.5, 50, 500mA
Resistance 0-10K, 1MΩ (5KΩ mid scale)
Decibells -20 To +22dB

Physical Specifications
Dimensions (WxHxD) 59x90x31mm
Weight 69g

£1.05
order code IN0564910

Analogue Multimeter

526255

A basic low cost analogue
multimeter.
• Quick responding multimeter

for home, car, boat and
workshop

• 4 Functions/13 ranges
• Easy to read, mirrored, 

3 colour scales
• Small compact size for

portability
• Supplied with AA battery and

test leads

Technical Data
Function Max. Range Basic Accuracy
DC Voltage 1000V ±(0.8%±2d)
AC Voltage 750V ±(1.2%±3d)
DC Current 20A ±(2%±5d)
AC Current 20A ±(2%±7d)
Resistance 200MΩ ±(5%±10d)
Capacitance 200μF ±(3%±5d)

Physical Specifications
Power 9V PP3
Dimensions (WxHxD) 97x200x51mm
Weight 440g

£5.50
order code IN0564810

Digital Multimeter
With Filp-Up Screen

A Fully Featured, low cost digital multimeter with a
flip-up screen.
• 3¹⁄₂ Digit, Large flip-up LCD display
• AC/DC Voltage measurement
• AC/DC Current
• Resistance measurement
• Capacitance, Diode and Transistor test
• Audible continuity tester
• Data hold
• Auto power off
• Low battery indication
Includes: 9V PP3 battery ,two test leads, rubber
upholster and user guide.

526254

Technical Data
Function Max. Range Basic Accuracy
DC Voltage 500V ±(0.8%+2d)
AC Voltage 500V ±(1.2%+10d)
DC Current 10A ±(1.2%+10d)
Resistance 2MΩ ±(0.8%+2d)
Temperature 1000°C ±(1.5%+15d)

Physical Specifications
Power 1x 9V PP3
Dimensions (WxHxD) 77x134x36mm
Weight 190g

£4.75
order code IN0564710

Digital Multimeter
With Temperature
Measurement

526253

A basic low cost digital
multimeter with temparature
measurement.
• Large 3¹⁄₂ digit, 1999 count

LCD display
• Transistor, diode,

temperature and audible
continuity test

• Data hold
• Low battery indication and

overload protection
• Flip-out desk stand
Includes: 9V battery, two test
leads, thermocouple temperature
lead, rubber holster and user
guide.

Technical Data
Function Max. Range Basic Accuracy
DC Voltage 600V ±(0.8%±2d)
AC Voltage 600V ±(1.2%±10d)
DC Current 10A ±(3%±2d)
Resistance 2MΩ ±(1.2%±8d)

Physical Specifications
Power 9V PP3
Dimensions (WxHxD) 74x145x39mm
Weight 240g

£2.79
order code IN0564610

Digital Multimeter
A basic, low cost multimeter
supplied with test leads, rubber
upholster with stand battery and
user guide.
• 3¹⁄₂ Digit, 1999 count LCD

display
• AC/DC Voltage measurement
• DC Current
• Resistance measurement
• Diode and Transistor test
• Data hold
• Low battery indication

526252

Technical Data
Function Max. Range Basic Accuracy
DC Voltage 1000V ±(0.5%±3d)
AC Voltage 750V ±(1.2%±10d)
DC Current 10A ±(2.0%±2d)
Resistance 2MΩ ±(1.2%±8d)

Physical Specifications
Power 1x 9V PP3
Dimensions (WxHxD) 70x125x24mm
Weight 110g

£2.50
order code IN0564510

Compact Digital
Multimeter

526251

Basic low cost digital
multimeter.
• 3¹⁄₂ Digit, 1999 count

LCD display
• Transistor and diode

test
• Low battery indication

and overload
protection

Includes: 9V battery, two
test leads and user guide.

£4.50
order code IN0487610

Technical Data
AC Voltage
Range 200V, 600V (40Hz to 400Hz)
Accuracy ±1.2%±2dgts 
Resolution 100mV
DC Voltage
Range 200mV, 2V, 20V, 200V, 600V
Accuracy ±0.5%±2dgts
Resolution 100μV
DC Current
Range 200μA, 2mA, 20mA, 200mA, 10A
Accuracy ±1%±2dgts
Resolution 0.1μA
Resistance
Range 200Ω, 2kΩ, 20kΩ, 20kΩ, 200kΩ, 2MΩ
Accuracy ±0.8%±2dgts
Resolution 0.1Ω
General
Input Impedance 10MΩ
Dimensions (WxHxD) 69x138x31mm

Digital Multimeter
A basic, low cost
multimeter supplied test
leads, rubber holster and
battery.
• 3¹⁄₂ Digit display with

auto polarity
• AC/DC Voltage

measurement
• DC Current
• Resistance

measurement
• Diode and Transistor

test
• Audible continuity

tester
• Data hold
• Low battery indication

451084

Technical Data
AC Voltage
Range 72-7720 200mV, 2V, 20V, 200V, 750V
Range 72-7725 2V, 20V, 200V, 750V
Accuracy ±(0.8%+3)

DC Voltage
Range 200mV, 2V, 20V, 200V, 1000V
Accuracy ±(0.5%+1)

AC Current
Range 72-7720 200μA, 2mA, 20mA, 200mA, 20A
Range 72-7725 20mA, 200mA, 20A
Accuracy ±(1%+3)

DC Current
Range 72-7720 20μA, 2mA, 200mA, 20A
Range 72-7725 20mA, 200mA, 20A
Accuracy ±(0.8%+1)

Resistance
Range 200Ω, 2kΩ, 20kΩ, 200kΩ, 

2MΩ, 20MΩ, 200MΩ
Accuracy ±(0.8%+1)

Capacitance
Range 72-7720 2nF, 20nF, 2μF, 100μF
Range 72-7725 20nF, 200nF, 2μF, 100μF
Accuracy ±(4%+3)

Temperature 72-7725 only
Range -40 - 1000°C, -40 - 1832°F
Accuracy ±(1%+3)

Frequency 72-7725 only
Range 2kHz - 20kHz
Accuracy ±(1.5%+5)
Input Impedance 10MΩ
Dimensions (WxHxD) 83 x 165 x 32mm

IN0441510 72-7720 £13.95
IN0441610 72-7725 £16.95

72-7720/7725
Digital Multimeters

Rugged overmolded housing stands up to the daily
rigors of field service use, and large backlit LCD display
is easily read from several feet away. Measures AC/DC
voltage, AC/DC current, resistance and capacitance, the
72-7725 also measures frequency and temperature. 3-
¹⁄₂ digit, 1999 count display features ⁷⁄₈" digits for easy
at–a–glance reading.
• Continuity buzzer • Data hold
• Full icon display • Sleep mode
• Low battery display
• Included standard test leads, plus separate short

leads for accurate capacitance checking
• Includes standard 9V battery and owners manual
• Meets 1000V CATII standards
72-7725 extra features
• Temperature measurement
• Frequency measurement

502438

£16.95
order code IN0442410

Technical Data
AC Voltage (Accuracy ±0.8% + 3)
Range 2V/20V/200V/1000V

DC Voltage (Accuracy ±0.5% + 1)
Range 200mV/2V/20V/200V/1000V

AC Current (Accuracy ±1% + 3)
Range 2mA/200mA/20A

DC Current (Accuracy ±0.8% + 1)
Range 2mA/200mA/20A

Resistance (Accuracy ±0.8% + 1)
Range 200Ω/2kΩ/20kΩ/2MΩ/20MΩ

Capacitance (Accuracy ±4% + 3)
Range 2nF/200nF/100μF

Temperature (Accuracy ±1% + 3)
Range -40 to 538°C

Frequency (Accuracy ±1.5% + 5)
Range 2kHz/20kHz

72-7930 Digital
Multimeter
• 1999 Digit display
• AC/DC voltage measurement
• AC/DC current measurement
• Resistance measurement
• Capacitance measurement
• Temperature measurement (°F

only)
• Frequency measurement
• Continuity buzzer + diode test
• Transistor
• Data hold
• Full icon display
• Sleep mode
• Low battery display
• Meets IEC1010 safety

standards CAT III 600V and
CAT II 1000V

Supplied with: test lead, battery, manual, test clip,
multi-purpose socket, holster.

456530



Digital Storage
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Autoranging
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96 DON’T FORGET - THERE’S NO MINIMUM ORDER AT CPC!

All Prices Exclude VAT
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IN0441710 72-7735 £21.68
IN0441810 72-7740 £25.27
IN0441910 72-7745 £35.75

Rugged overmolded housing stands
up to the daily rigors of field
service use, and large LCD display is
easily read from several feet away.
Measures AC/DC voltage, AC/DC
current, resistance, capacitance,
frequency, temperature (72-7740
and 72-7745 only) and duty cycle.
3-3/4 digit, 3999 count display
features 3/4" digits and numerous
on–screen icons, for easy
at–a–glance reading.
• Switchable auto/manual range
• Continuity buzzer + diode test
• Data hold • Full icon display
• Relative mode
• Meets 600V CATIII, and 1000V CATII standards
72-7735 extra features
• RS232C • Display backlight
72-7240 extra features
• Sleep mode • Temperature measurement
• Thermocouple temperature probe
72-7745 extra features
• True RMS • RS232C • Display backlight
• Temperature measurement
• Thermocouple temperature probe

481574

£57.50
order code IN0511210

Technical Data
Range Accuracy

DC Voltage 200mV, 2V, 20V, 200V, 1000V ± (0.05% + 5d)
AC Voltage 2V, 20V, 200V, 1000V ± (0.6% + 40d)
DC Current 200μA, 2mA, 20mA, 200mA, 10A ± (0.1% + 15d)
AC Current 200μA, 2mA, 20mA, 200mA, 10A ± (1.8% + 15d)
Resistance 200Ω to 20MΩ (6 ranges) ± (0.4% + 20d)
Capacitance 20nF to 20mF (7 ranges) ± (1.2% + 20d)
Temperature -40°C to 1000°C ± (1.0% + 30d)
Frequency 20Hz to 200MHz (8 ranges) ± (0.1% + 15d)
Duty Cycle 10% to 90% ± (1.0% + 30d)
Current Loop 4-20mA displays 0 - 100% ±(1% + 50d)
Dimensions W=93 H=200 D=40mm.  Weight 384g

464384

Model: 72-7730
Full function multimeter offers a
variety of ranges for every service
application, the accuracy of a
19,999 count display, and an
optically isolated USB interface.
It measures AC/DC voltage,
AC/DC current, resistance,
capacitance, temperature,
frequency and duty cycle. Triple
display features 12mm primary
digits and dual 6mm secondary
displays, plus an analogue
bargraph and numerous
on–screen icons.  
• True RMS measurement
• AC+DC measurement
• Selectable auto/manual range
• Data logging and data recall
• Peak hold and Data hold
• Max/min mode and Relative modes
• 4 - 20mA current loop measurement 
• Dual level backlit display 
• Supplied with 100mm opto–coupled USB cable, data

logging software, standard test leads, short clip leads
for accurate capacitance measurements, alligator clip
adaptors,  9V battery, soft case and detailed
instruction manual

TRMS
Multimeter with USB
Interface

£59.95
order code IN0526010

Digital Bench
Multimeter

499631

• A 4000 count bench multimeter with a basic
accuracy of 0.3%

• 18mm high back lit LCD display with annunciators
and a 42 segment bar graph 

• True RMS measurement • RS232 connectivity
• Capacitance and frequency measurement
• Auto and manual ranging • Diode test
• Data hold, delay, min, max, memory store/recall
• Powered by either mains supply or AA batteries
• Includes an integral storage compartment for leads
Supplied with: Mains lead, test leads, RS232 lead,
software, carrying strap and operating manual.

£185
order code IN0152810

Technical Data
Vertical System
Operating Modes CH1, CH2, DUAL (ALT/CHOP), ADD
Input Voltage 250V pk
Sensitivity 5mV/DIV to 5V/DIV ±3%
Bandwidth DC(AC10Hz) to 20MHz (-3dB)
Rise Time 17.5ns
Input Impedance 1MΩ
Coupling AC, DC, GND
CH1 Output 20mV/DIV 
Horizontal System
Sweep Time 0.2μS to 0.5s/DIV ±3%
X-Mag x10
Triggering
Modes AUTO, NORM, TV-V, TV-H
Sources CH1, CH2, ALT, LINE, EXT
Coupling AC
Slope '+' or '-'
X-Y Operation
Sensitivity 5mV to 5V/DIV ±4%
Bandwidth DC to 500kHz
Phase Difference <3°
Z-Axis
Sensitivity >5V p-p
Frequency Response DC to 2MHz

A high quality, budget oscilloscope with many of the
functions found on much more expensive
oscilloscopes. 
• 20MHz dual channel
• 6" Rectangular CRT with internal graticule (8x10

DIV display area) 
• High sensitivity (1mV/DIV)
• X-Y operation • Z axis input • CH1 output
• TV synchronisation
• Multiple triggering function including ALT function
• Supplied with 2 probes and a power lead

481791

Oscilloscope 
- 2 CH

£219
order code IN0550010

Technical Data
Vertical System
Operating Modes CH1, CH2, DUAL, ADD, X-Y
Input Voltage 300V (DC + AC peak)
Sensitivity 1mV/div sesctable in 12 steps
Bandwidth DC to 30MHz
Rise Time 11.7ns
Input Impedance 1MΩ
Coupling AC, DC, GND
Horizontal System
Sweep Time 0.2μs to 0.5s/div in 20 steps
Triggering
Modes Auto, norm, TV-v, TV-h
Sources CH1, CH2, ALT, Line, Ext
Slope '+' or '-'
Function Counter
Display Digits 5
Frequency Range 50Hz to 30MHz
Measuring sensitivity 2div
General
Dimensions (WxHxD) 310x146x458mm
Weight 8.62kg

30MHz Oscilloscope
with Frequency
Counter

Model: 72-6802
A great value analogue oscilloscope with innovative
functions such as LCD readout display, frequency
counter, auto time base setting. The Scope also features
a wide range of triggering functions, XY mode, MAG
and Z Axis. Ideal for R&D, service, maintenance and
education environments.
• 6" high brightness CRT screen with 8x12 internal

graticule
• LCD readout with backlight showing voltage, time

base and frequency
• 5 Digit, real time 30MHz frequency counter 
• Intelligent auto time base
• Horiz/Vert limit buzzer alarm
• Supplied with probes and a user manual

515703

Technical Data
GDS-1022

Bandwidth 25MHz
Channels 2
Sample Rate 250 MS/s
Rise Time 14

Record length 4k points
Vertical Sensitivity 2 mV/div to 5 V/div
Vertical Resolution 8 bits
Timebase range 1ns/div - 10s/div 
Waveform Memory 15
Dimensions 140x142x310mm
Weight 2.5kg

Model: GDS-1022 Series
General purpose, 2 channel oscilloscope that is an ideal
replacement and upgrade for analogue scopes in service,
quality testing, education and industrial environments.
• 5.6" (320x234) TFT Colour Display,' A+' class
• 250MS/s Real Time or 25GS/s ET sampling rate
• 4k memory length per channel
• Advanced triggering
• Extensive voltage and time cursor measurements
• 6 Digit real time frequency counter
• Save/recall of 15 front panel settings 
• USB interface and SD card slot
• Lightweight
• Supplied with 2x probes and a user manual

515702

IN0566410 Rechargeable Battery £54.95
IN0566610 Carry Case £16.95
IN0566710 10:1 Probe £10.50
IN0566810 100:1 Probe £18.25

£179
order code IN0566310

Technical Data
Input
Coupling DC, AC
Impedance 1MΩ ±2% in parallel wuth 20pF ±3pF
Probe Attenuation 1X, 10X, 100X, 1000X
Max. Input Voltage 300V (PK-PK) CAT II
Horizontal System
Sampling Range 10S/s - 100mS/s
Record Length Max. 5K points
Timebase Range 5ns/div - 50s/div
Timebase Accuracy 100ppm
Vertical
Resolution 8-bits
Sensitivity 5mV/div - 5V/div
Position Range ±10div (5mV/div - 5V/div)
Rise Time ≤14 ns
DC Gain Accuracy ±5%

Triggering
Source CH1, CH2, EXT
Mode Edge, Video
Trigger Sesitivity Internal: 2 div, EXT: 400mV
Measurements
Cursors ΔV, ΔT
Auto Pk-pk, Averaging, RMS, Frequency, Circle 
Waveform Maths +, -, Inverted
Waveform Storage 4 Waveforms, 4 Settings
Probe Compensation Output
Output Voltage Approx 5V, PK-PK≤1M Loading
Frequency 1KHz Square Wave
General
Power Supply 100 - 240V AC, 50Hz, CATII
Power consumption ≤15W
Dimensions (WxHxD): 350x157x120 mm

Colour 25MHz Digital
Oscilloscope

528296

Model: PDS5022s
A general purpose 2 channel digital oscilloscope with a
large 7.8" colour display making it ideal for education
and industrial environments.
• 7.8" Large colour display (640x480 resolution)
• USB Connection
• Bandwidth: 25MHz
• Modes: Normal, Peak Detect & Averaging
• Sample Rate (real time): 100MS/s
Supplied with 1 pair of 1:1(10:1) passive probes, USB
cable, power cable, instruction manual, driver cd and an
adjustment probe compensation pen

£199
order code IN0499310

Technical Data
Earth Continuity
Test current ±200mA DC
Pass / Fail Threshold 0.2Ω

Insulation resistance
Test voltage 500V DC
Pass value 2MΩ

IEC Lead Test
Tests Performed Earth Continuity

Insulation resistance
Live, Neutral Continuity and Polarity

Power Socket Test
Input Voltage Range 230V +10%,-15% AC
Voltage indications Phase to earth, Phase to neutral

Neutral to earth potential

Handheld PAT Tester
Primetest 50
Simply choose the test you require; earthed appliance, double insulated
appliance, or mains cord testing. The simple display shows whether it’s a
pass or fail. A great choice for those needing a reliable, easy to use,
portable safety tester. 

464208

£269
order code IN0499410

Handheld
PAT Tester
Model: Primetest 100
An ideal choice for those
looking for an easy to use,
comprehensive unit. Simply
pushing a button will give you
the option of PAT Test mode,
Class I and II, IEC Lead test
mode or Power Socket mode. To
further add to its easy
operation, a bright display
shows the test results values as
well as a PASS or FAIL
indication. 
• Compact, rugged enclosure
• Simple push button test

action
• Test Class I and II equipment

including IT and business
equipment

• Differential Leakage test
• Extension and IEC lead tests
• Power socket polarity
• LCD display giving clear pass/fail indication
• Supplied with test lead, IEC lead, instruction manual

and deluxe carry case with shoulder strap

481817

£265
order code IN0549610
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Laboratory Power
Supplies 
- Multi-channel

• 2x 0-30V linearly adjustable outputs
• 4x 3 digit LEDs for voltage and current display
• Low noise and ripple (<1mV)
• Voltage and current presets
• Constant voltage and constant current modes
• Series or parallel operation
• Provides 16 hours full load stability
• Rugged metal case
• Supplied with instruction manual, power lead, spare

fuse and connection leads

530268

£58
order code IN0552310

Technical Data
Output Voltage 0 to 30V dc 
Voltage Accuracy ±1%
Output Current 0 to 3A
Current Accuracy ±2%
Ripple <1mV RMS
Dimensions (WxHxD): 158x136x291mm
Weight: 4.56kg

Bench Power Supply -
0-30V/3A

An excellent value power supply with variable voltage,
variable current and separate backlit LCD displays. Ideal
for laboratory and test bench use.
• 2 Separate 3¹⁄₂ digit, LCD displays with backlights
• Separate current and voltage controls
• Coarse and fine adjustment controls
• High stability constant voltage and constant current

operation 
• Short circuit and over current protection

515704

£165
order code IN0553310

Technical Data
Input Voltage 230V ac 50Hz
Output Voltage 2x 0 to 30Vdc + 5V fixed
Output Current (Variable) 2 x 0 - 3A
Output Current (Fixed) 3A
Line/Load Regulation CV <0.01%+3mV, CC <0.2%+3mA
Ripple and Noise <1mV rms, 5Hz - 1MHz
Ripple Current <3mA rms

Bench Power Supply –
2 x 0-30V/3A + 5V/3A

A triple output, regulated bench power supply with
variable output voltages and currents. The output
voltage and current on the 2x 50V/3A ranges is
indicated by four high precision LED displays.
• 4x LED digital meters for Voltage (Green) and Current

(Red) display
• Coarse and fine adjustments
• Independent, Series and parallel operation
• Output On/Off switch
• Line and load regulation 
• Short circuit and foldback overload protection
• Safety terminal outputs

521855

Technical Data
PSA30/3B

Voltage 0 - 30 V
Fixed Voltage —
Current 3A
Physical
Dimensions 130x165x310mm
Weight 5.6kg

PSD30/5C
0 - 30 V
5V DC/1A
5A

130x165x330mm
4.82kg

Analogue
IN0489310 PSA30/3B 3A £63.75

Digital
IN0551010 PSD30/5C 5A £65.00

Laboratory Power
Supplies
- Single Channel

• 0-30V linearly adjustable output
• Low noise and ripple (<-.3mV rms)
• Voltage and current presets
• Constant voltage and constant current modes
• Current output protection
• Backlit analogue or digital displays for voltage and

current
• Provides 8 hours full load stability
• Rugged metal case
• Supplied with instruction manual, power lead, spare

fuse and connection leads

515653

PSA30/3B PSD30/5C

£109
order code IN0551210

£345
order code IN0554810

CCTV Tester

516129

Model: SecuriTEST PRO™
Incorporating a bright 2.5-inch colour LCD screen, the
SecuriTEST CCTV tester dramatically reduces CCTV
system installation time and expense by performing
the duties of six separate devices.  
• Video Tester/Monitor for local aiming and focusing

of CCTV cameras (NTSC/PAL) without requiring a
second technician in the control room to give
adjustment instructions and verify functionality 

• PTZ Controller with support for multiple protocols
to control operation of pan, tilt and zoom functions
on most PTZ cameras, allowing technicians to
locally test and program PTZ cameras as they are
being installed 

• Digital Multimeter to test power supply problems.
Multimeter feature measures DC and AC voltage
(max: 400V), current and resistance, plus operates
as a continuity tester 

• UTP Cable Tester to find shorts, opens and crossed
pairs on installed cabling, including CAT5e cable
used to carry PTZ control signals and video signals 

• Video Test Pattern Generator to check colour bar,
brightness and contrast on a monitor or DVR 

• PTZ Protocol Analyzer determines the PTZ protocol
being used and displays the command codes for all
transmitted data. The SecuriTEST is compatible with
over a dozen PTZ protocols, including as Pelco and
Samsung, to decode and identify output from a PTZ
console to aid in troubleshooting. 

• Lithium Ion battery pack
• Supports PTZ protocols
• IRE (Video Level) testing feature
• Audio level testing
• Includes carry pouch 

£1.10
order code IN0171610

Voltage Test
Screwdriver 

An all-weather voltage test screwdriver
for voltage, polarity, continuity
testing, bulb/fuse testing and
microwave leakage detection.
Features an integral LED
indication and contact/non contact
inductive testing.

465115

• Non-contact detection of AC voltage from 100V AC
to 600V AC

• Rugged, double moulded case
• CAT III 1000V
• Suitable for outlets or against wire insulation testing
• Flashing red LED light indicator
• Build-in bright flashlight with ON/OFF button
• Outer surfaces are non-conductive
• For use on 50/60Hz circuits

£4.95
order code IN0444910

Voltage Detector -
With Flashlight

462543

£3.75
order code IN0551310

Voltage Detector

521831

• Non-contact testing range of 12 to 600V AC
• Locates breaks along live, insulated wires and power

cords
• Adjustable sensitivity allows tracing of wires behind

walls and around switches
• Audio signal and LED indication of voltage present
• Compact, lightweight hand-held design with built-in

pocket clip
• Powered by 2x LR44 batteries (supplied)
• Length: 150mm
• UL, cUL and CE approved

£13.75
order code IN0546710

Technical Data
Range 40dB to 130dB
Accuracy ±3.5dB
Resolution 0.1dB
Frequency Range 3015Hz to 8kHz
Microphone 0.5" Electret
Time Weighting 125ms Fast
Dimensions (WxHxD) 51x128x32mm
Weight 131g

Mini Sound
Level Meters

515723

Great value, pocket sized sound level
meters with wide dynamic ranges and
available with A or C weighted
frequency ranges. Type A weighting
for music and human hearing
responses and C weighting for
industrial health and sound quality
control.
• 4 Digit LCD with backlight
• A or C weighted options
• Wide measuring range
• Max, min, hold functions
• Over range alarm (<130dB)
• Auto power off
• Ergonomic, double moulded design
• Conforms to IEC651 Class 2 standards
• Supplied with 9V battery, microphone windshield and

user manual

£3.65
order code IN0125210
BT0004210 Spare battery SR44 £0.69

Digital Stirring
Thermometer with
Min/Max Memory

This unit provides a wider range than most glass
thermometers yet gives five to ten times better
resolution. The probe is made from stainless steel and a
plastic sleeve is provided which protects the probe and
display when not in use. 
• Wide range -10 to 200°C (14 to 392°F)
• Switchable °C/°F
• Min/max temperature memory
• Rigid 107mm long stainless steel probe can be used

in liquids and soft solids

476853

Infrared Thermometer

• User selectable °C or °F
• Laser targeting
• Automatic data hold
• Auto power off
• Backlit LCD display
• Over-range indication

Technical Data
Range -50 to + 280°C (-58 to +536°F)
Basic accuracy ±2% of reading
Resolution 1°F/°C
Response time < 1 second
Optical resolution 8:1 distance to spot size ratio
Emissivity 0.95 fixed

481767

£25.95
order code IN0250110

Technical Data
Sensor Optical with modulated light beam
Display Large 5-digit LCD display
RPM Range 2 to 99,999 rpm
Resolution 0.1 rpm
Accuracy ±(0.05%+1d)
TOT Range 0 to 99,999
Battery 9V PP3 (included)
Dimensions (WxHxD) 60x160x42mm
Weight 151g
Supplied with: Reflective tape and carry pouch

£17.95
order code IN0525010

Digital Tachometer /
Counter

Provides fast and accurate non-contact RPM and TOT
measurements of rotating objects.

482908

Technical Data
PSM4/3A

Channel 1
Voltage 0 - 30 V
Current 3A
Channel 2
Voltage 0 - 30 V
Current 3A
Channel 3
Voltage 2.2 - 5.2V
Current 1A
Channel 4
Voltage 8 - 15V
Current 1A
Physical
Dimensions 255 x 150 x 305mm
Weight 7.5kg
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£22.95
code TL1286210 see page 116
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code TL1047710

£2.49
see page 113

45P
code SAG15410 see page 105

£44.98
code SI1502010 see page 107
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£49.98
code SI1553210

24V Combi Drill

22”
Hardpoint Hand Saw

3.6V Cordless
Screwdriver

Multi Purpose
Ladder

Rigger
Gloves

110 Bar 1400W
Pressure Washer with
Patio
Cleaner

ONLY
£24.95
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• A useful handle for the manual
manoeuvring of trailers and caravans

• Ergonomic design helps maintain good
posture while in use

• Robust tubular steel construction
• Easy to use - fits all 50mm

couplings
• Compact design

allows easy
storage

• Length: 500mm

• Easy to fit reversing
camera system

• Wireless technology
- no wires from
camera to receiver

• High quality colour
camera with low
light capability,
mounts near rear
number plate

• 3.5" colour LCD
monitor with
brightness and contrast adjustment, suction mounting

• On-screen colour guidelines indicate distance
between car and obstacles

• Easy to fit
reversing
camera system

• Wireless
technology -
no wires from camera to receiver

• High quality colour camera with low light capability,
mounts near rear number plate

• 2.4" colour LCD monitor with brightness and contrast
adjustment, suction mounting

• On-screen colour guidelines indicate distance
between car and obstacles

• Provides advanced
warning of ALL
Fixed Speed
Safety Cameras,
as well as
Accident
Hotspots, Mobile
Lasers, Congestion
Charge Cameras and
more

• Covers all areas of the UK
• Audible and visual alerts (LED display)
• 'Auto Ranging' calculates the detection range

depending on the speed limit
• 'Speed Sensitive Alerts' means that you can safely

and easily keep a check on your speed
• The 'Enigma' database allows you to download live

updates 24 hours a day, every day
• No subscription fees or download charges
• Connects direct to a PC - database downloads in

minutes
• Mounts easily on dashboard
• Powered by 12V dc adaptor (supplied)
• Dimensions (HxDia): 12x90mm

£1.75
order code CP0479310

2009 Road Atlas of
Great Britain and
Ireland

• A3 format clear scale atlas, fully updated for 2009
• Provides extensive coverage across Britain,

including a central London map
• Speed camera locations with speed limits identified

on mapping
• Journey planning section
• 8000 Places to visit
• Comprehensive index

511513

£6.97
order code CP0434710

Vehicle First Aid Kit
- Soft Pouch

Ideal for keeping in your vehicle or taking on your
travels. Also suitable for home use.
Dimensions (WxHxD): 210x65x160mm
Contents:
• 20x Washproof Plasters
• 1x Emergency Foil Blanket
• 4x Alcohol-Free Wipes
• 1x Medium Dressing 12cmx12cm
• 1x Large Dressing 18cmx18xm
• 1x Non-adherent Dressing 5cmx5cm
• 1x Triangular Bandage
• 1x Microporous Tape 2.5cmx5m
• 12x Safety Pins
• 1 Pair of Gloves
• 1 Pair of Scissors
• 1x Guidance Leaflet

465099

£4.50
order code CP0435110

Warning Triangle

• EC approved reflective warning triangle
• A legal requirement in most countries
• Easy to assemble
• Supplied in a protective plastic case
• Dimensions (WxH): 425x530mm (when assembled)

494872

£38.57
order code CP0490210

S2 GPS Speed
Camera Detector

524901

Unit supplied without data loaded. It will need to be
registered for downloads from Snoopers web page at
www.performanceproducts.co.uk

£239.97
order code CP0490110

Driving Recording
System

A GPS enhanced, continuous video
recording system for use in vehicles
as a digital eyewitness for
accidents, as well as law
enforcement, fleet management and
driver training etc.
• Capable of detecting a collision

and sudden braking or
acceleration, continuously logging
the time, vehicle speed and
location through real time Google Maps correlation

• Twin wide angle (170˚ lens) CMOS cameras record
front and back views

• Records compressed M-JPEG data at 16 frames per
second (max.) on a continuous loop

• 'G-Sensor' detects a 3-axis collision or sudden
braking/acceleration and saves audio/video recording
3 minutes prior to and 1 minute after the event

• Emergency recording can also be triggered manually
at the press of a button, which can be positioned in a
place suitable to the driver

• Footage is then available for playback from the 2GB
SD card for use as evidence in any disputes or claims

• Simple to install, either attached to the rear view
mirror or on the windscreen

• Supplied with DC 8V-36V power adaptor and 2GB SD
Card - device can take up to an 8GB card

524542

Model: ADR3000

£74.68
order code CP0482310

2.4" Wireless Reversing
Camera System

515743

Wireless Reversing
Camera Systems

524890

£127.65
order code CP0490710

7" Wireless Reversing
Camera System with
AV Input

• Easy to fit reversing
camera system with AV
input

• Plug & Play AV socket -
Watch DVDs and play video
games

• Wireless technology - no
wires from camera to
receiver

• High quality colour camera with low light capability,
mounts near rear number plate

• 110˚ Wide viewing angle helps you see dangerous
blind spots

• 7" Colour LCD monitor with brightness and contrast
adjustment, mounts on dashboard, sunvisor or back
of headrest

• On-screen colour guidelines indicate distance
between car and obstacles

• Includes straps for visor/headrest mounting and AV
cable

526130

£9.15
order code CP0435010

Technical Data
Capacity 950g
Fire Test Rating 34B
Dimensions 290x65mm
Weight 1.1kg

Vehicle Fire
Extinguisher
• For use on small liquid and electrical

equipment fires
• Easy to use with controlled discharge
• Manufactured in the UK under BS EN

ISO 9001:2000
• Fully certified to the requirements of

BS6165:2002 and Kitemarked
• Lightweight aluminium body
• 5 Year manufacturer's warranty
• Supplied with nylon coated 'C' Clip

mounting bracket
• 950g B C Powder

471258

£7.98
order code CP0415910

Portable Gas
Stove

• Ideal for camping, picnics and general outdoor use
• Match-free lighting
• Automatic safety shut-off
• Windshield to protect flame
• Flame adjustment control
• Lightweight for easy transportation
• Operates off aerosol style butane gas cartridges

(not supplied)
• Supplied with plastic carry case
• Dimensions: 343x275x82mm
• Weight: 1.86kg

464132

£1.20
order code CP0441510

• Resealable butane cartridge for
use on most portable gas stoves

• Can be connected and
disconnected even when not
empty

• Designed for horizontal use
• G/gas: 250g

CP250 Butane
Gas Cartridge

508229

£13.08
order code CP0426110

48mm Jockey
Wheel

• 48mm Jockey Wheel
• Has a capacity of 150kgs
• Swing back design and tube

adjustment
• Solid Rubber tyre with 200mm

diameter steel wheel
• Supplied with clamp

467153

£16.53
order code CP0427910

Trailer/Caravan
Moving Handle

505294

£18.87
order code CP0483110

• Provides excellent shelter from the wind
as well as privacy

• Improved window design
• Bright guylines for extra visibility
• 190T Polyester/PVC
• Colour: Fir/Frosted Green
• Dimensions (WxH): 500x140cm
• Packed Dimensions: 51x11x11cm
• Weight: 3.3kg

Breeze Blocker -
4 Pole

511517

£99.99
order code CP0490610



100 CALL OUR CUSTOMER HOTLINE FOR ALL ORDERS AND ENQUIRIES ON 08701 20 25 30

All Prices Exclude VAT

Tools

• A robust, heavy-duty 20
litre Jerry can
manufactured from
double welded steel
and finished in a
tough green coating

• Ideal for the storage
of any liquids
including petrol, oil,
diesel, etc.

• Perfect for servicing
chain saws, lawn
mowers, compressors,
generators etc. or
anywhere that fuels needs to
be available to hand

• Additional metal spout available that 'locks' into
place

• Dimensions (WxHxD): 160x465x348mm

• A high quality
system treatment
for all diesel
engines, includes
Cerium technology

• Increases engine
performance

• Immediately
improves
combustion

• Reduces fuel
consumption

• Improves
acceleration

• Protects against
oxidation and
corrosion

• Reduces black
smoke

• Lubricates to compensate for low sulphur diesel
• Prevents deposit formation
• 500ml Bottle

• Clean injectors and restore
spray pattern

• Clean and protect entire
fuel system

• Lubricate pumps and
injectors and compensate
for the reduced lubrication
of low sulphur diesel

Improve combustion
• Reduce soot particulates
• Prevent fouling of the fuel filter
• Reduce diesel knock
• Safe for use with catalytic converters and

turbochargers
• 325ml

A concentrated, high
power, windscreen washer
additive. In use it quickly
removes dirt, grime and
insect deposits. In
addition, it helps to
prevent the water
bottle contents from
freezing.

• Converts one
12V outlet into
four

• Ideal for powering multiple
12V accessories

• Each outlet is individually
switched, with LED
indicators

• Cable length: 900mm (approx)

• Instant heat on
cold mornings
without having
to wait for the
engine to warm
up

• Additional cooling fan to
help keep car temperature down
on hot days

• 12V Cigar lighter plug with 2m
cable

• Measures 130x150x80mm (LxWxH) 

• Powerful 900 peak
amps

• Built-in 250psi air
compressor with
pressure gauge

• 12V 17Ah
rechargeable battery

• 3x 12V cigarette
lighter socket outputs
for powering 12V
appliances, such as mobile phone chargers, car
vacuum cleaners, mini fridges etc.

• 2x Built-in work lights
• LED battery level indicator
• Supplied with adaptors for in-car and AC mains

charging
• Dimensions (WxHxD): 330x320x180mm
• Weight: 7kg

• High performance
12V Jumpstart for
heavy duty usage

• Provides 1500
peak amps and a
starting boost of
700 amps

• Boost starts petrol
engines up to 4.0
litres and diesel
engines up to 2.5
litres

• Built-in work light for road side
repairs and emergency situations

• Includes a cigarette lighter socket for powering 12V
appliances such as power tools, mobile phone
chargers, work lights, radios etc.

• Audible incorrect polarity and low battery alarm
• Extra long 1.9m cables
• Dimensions (WxHxD): 308x415x190mm
• Weight: 17kg

£36.99
order code CP0461010

• Multipurpose
inflatable designed to
adapt to various family
requirements

• 5 Positions: Sofa, 2 large beds,
1 double high bed and 1 queen air
bed

• Heavy duty PVC: bottom 0.4mm, top 0.55mm
• Separate 4D/R20 Quickpump™ included for easy

inflation and deflation
• Requires 4x D batteries (not included)
• Supplied with carry bag and repair kit
• Large bed dims: 191x104x21cm
• Queen bed dims: 191x208x21cm
• Sofa dims: 191x104x39cm
• Weight: 6.3kg

Inflatable Sofa/
Bed with 4D Pump

502007

£2.97
order code CP0406010

A handheld mechanical Tally
Counter.
• Counts from 0000 to 9999

in increments of 1
• Resettable
• Chrome finish with belt clip

Tally Counter

530857

£91.07
order code CP0450610

Heavy Duty
Jumpstart

474139

Jumpstart 4000

£28.57
order code CP0452310

Rechargeable Jump-
Starter with
Compressor

476396

£12.99
order code CP0330410

Ceramic Car Heater &
Cooler

462509

£7.87
order code CP0410210

12V 4-Way Power
Centre

488501

CP0243510 1 Litre £0.98
CP0243610 5 Litre £2.95

All Season Screen
Wash

456362

CP0401110 Small - up to 4m £15.50
CP0401210 Medium - 4m to 4.2m £16.20
CP0401310 Large - 4.2m to 4.9m £17.48
CP0401410 Xl large - 4.9m to 5.5m £19.08

Full Car Covers

Car covers designed for use with all vehicles. The covers
are available in four lengths to fit all current popular
makes of car.
• All weather protection from dust, dirt, tree sap, bird

droppings and industrial pollutants
• Breathable water resistant fabric
• Double stitched seams
• Strong elasticated hem
• Supplied with handy storage bag

481891

£3.37
order code CP0247910

Injector Cleaner
For Petrol Engines

A fast and effective fuel system
cleaner designed to clean and
maintain fuel systems in
optimum condition. For use
with leaded, unleaded and LRP
fuels.
Formulated to:

• Clean injectors, inlet
valves and fuel system

• Restore injector spray
pattern

• Lubricate valves, fuel
pumps, injectors and
upper cylinder

• Increase performance
• Improve M.P.G
• Prolong the life of the

injection system
• Safe for use with

turbochargers and
catalytic converters

• 325ml

464793

£3.37
order code CP0247710

Injector Cleaner
For Diesels

Injector cleaner for diesel
engines combines detergents and
dispersants with a fuel pump
lubricant. It cleans injectors and
the entire fuel system, whilst
providing protection against
the reduced lubrication of low
sulphur diesel. Injector cleaner
for diesel engines is suitable
for all diesels with or without
a turbocharger. Formulated to:

464792

£6.74
order code CP0437110

High
Performance
Diesel System
Treatment

472155

Formula Gold

£2.25
order code CP0058510

Technical Data
Contents 400ml
Flammability High
Compatability High
Ozone Depletion Potential 0.00

GT-85 Lubricant
GT-85 is a lubricant, penetrator and
a water displacer in one and
contains PTFE which gives a long
lasting, protective and lubricating
film. GT-85 is ideal for a wide range
of applications including:

• Prevents squeaking and penetrates
and lubricates rusted and
inaccessible parts

• Drives out moisture from electrical
systems, helping to start wet
engines such as cars,  boats,
garden tools etc.

• Provides a lasting shine on interior
car trim

499536

£16.55
order code CP0400810
CP0400910 Metal Spout £6.37

Jerry Can

464796

• Lightweight hand held vacuum
• Complete with crevice tool for dry material and

squeegee attachment for wet spills
• Fitted with a fused 12V cigarette lighter plug
• Ideal for use in the car, garage, caravan and home

to pick up small spills
• Removeable and easy to clean filter and canister
• Cable length approximately 3.5metres
• 12 volts / 90 watts
• 'e' approved

£13.73
order code CP0381210

12V
HandyVac

Wet and Dry HandyVac, ideal solution for cleaning
small spills in a quick and easy way.

535168

£9.67
order code CP0208210

Ultra Smart Fillers

2K Fibrofil
• A glass fibre reinforced body filler
• Bonds and fills holes in metal
• Sets in minutes
• Vibration resistant

536417
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Cuts car drying time in half! Removes water from a
vehicle's bodywork after washing, with just one stroke.
Can also be used around the home for tiles, glass,
marble, ceramics, tiles & floors.

• A 12V air compressor for inflating tyres on cars, 4x4's
and motorhomes

• Professional quality - proven performance by
breakdown professionals

• Inflates tyres in less than 90 seconds (based on
inflating a tyre to 35psi) 

• Connects direct to battery terminals using quick
release clips

• 7m Flexible coiled air line hose
• Industrial style brass connections
• Thermal overload protection
• Large gradient pressure gauge, in lbs/in2, psi, Bar,

Kg/cm2

• Air flow rate: 55 litres per min
• Max pressure: 150psi
• Power cable length: 2.4m
• Supplied with a durable storage bag with carry

handle
• 2 Year manufacturer's guarantee

• 12V DC compressor
with a heavy duty, impact
resistant rubberised housing

• Ideal for inflating car tyres and
inflatables up to 260psi

• Powered via car cigarette lighter socket
• Built-in LED light with fixed beam or emergency

flashing functions
• Power cable and inflator adaptor storage
• Illuminated pressure gauge
• Includes 3 adaptors for inflatables
• Cable length: 3m
• Dimensions (LxWxH): 260x110x170mm

• 12V DC compressor for inflating car tyres and
inflatables up to 250psi

• Simply plugs into car cigarette lighter socket
• Easy-to-read pressure gauge
• Thumb-lock valve connector
• Includes 3 adaptors for inflatables such as footballs

etc.
• Cable length: 2.75m
• Dimensions (LxHxW): 135x125x70mm

• Double 
100mm 
cylinder 
footpumps

• Pressure gauge
marked 0-100 psi
and 0-7 Bar

• Fitted with 500mm
(approx.) of hose with nylon
connector

• Supplied with adaptor for
inflating footballs etc.

Spoiler Version

Standard Blades
CP0231510 11" £3.97
CP0231610 13" £4.09
CP0231710 15" £4.18
CP0231810 16" £4.76
CP0231910 17" £4.42
CP0232010 18" £4.49
CP0232110 19" £5.81
CP0232210 20" £5.36
CP0232310 21" £6.71
CP0232410 22" £7.99
CP0232510 23" £9.45
CP0232610 24" £10.39
CP0440210 26" £12.23
CP0440310 28" £13.03
Spoiler Blades
CP0232710 16" £5.35
CP0232810 18" £6.58
CP0232910 19" £8.63
CP0233010 20" £8.13
CP0233110 21" £7.80
CP0233210 22" £8.41
CP0233310 24" £12.07

Super Plus
Wiper Blades

• Extended blade life
• Reduced noise and judder
• Double corrosion protection
• Pre-mounted 'Quick Clip' universal adaptor
• Blade change in seconds
Available with a spoiler for added screen contact

• High performance wiper blades
• Hard wiping edges ensures smear-free wiping

Supplied individually

456352

Double Foot
Pump

476161

LCD Tyre Pressure
Gauge

A handy, accurate tyre pressure gauge.
Features:
• Accuracy ± 1 psi
• Pressure range 1-100 psi
• Operating Temp. Range -10˚C to 37˚C
• Low power consumption-3mW
• Battery powered (2xLR-44) with typical

life of 5 years
• LCD display
Technical Data
Dimensions (HxWxD) 137x25x12mm

521060

£5.37
order code AR7160610

LCD Tyre Pressure
Gauge

A digital tyre pressure gauge which is simple to use and
easy to read. The gauge allows the user to reduce the
tyre pressure if needed by use of a bleed valve. The unit
will display the accurate reading for 90 seconds before
a battery save facility switches the unit off. The unit is
supplied complete with batteries.
A digital pressure gauge with a brass, angled swivel
connector, the gauge has a rubber anti-shock cover and
increases in 0.5psi increments between 0-100psi. The
unit has a release valve and a 270mm quality hose.

Technical Data
Accuracy ±1%
Temperature Range -10°C to +40°C
Power Consumption 3mW
Display 3 Digit LCD

462688

£6.35
order code CP0452210

Mini 250 PSI Air
Compressor

476393

£17.50
order code CP0479510

Heavy Duty 260 PSI
Mini Air Compressor

515740

£4.12
order code CP0396710

Tyre Fix
Instantly repairs and inflates punctured
tyres without removing the wheel. Tyre Fix
is a latex based product which is harmless
to the tyres

• Suitable for cars, motorcycles, caravans
and trailers and for tubeless tyres or
tyres with inner tubes

• Holes of max. 6mm for tubeless tyres.
Max. 3mm for tyres with inner tubes

• Inflate tyre (up to a pressure of 1.2 to
2.5 bar) so one can immediately
continue to drive at a moderate speed 

• 300ml

451100

£69.84
order code CP0458810

Heavy Duty Air
Compressor

488447

£3.95

Technical Data
Max. Current 20A
Max. Measuring Voltage 48V
Accuracy 2% of reading
Lead Length 0.75m
Power A23 12V Battery (supplied)
Dimensions (WxHxD) 37x86x28.5mm
Weight 68g

IN0487410 Standard Blade 
IN0547010 Mini Blade

Automotive Current
Tester

1999 Count digital current meter for easy
measurements on blade type automotive fuse boxes.

515652

£44.98
order code CP0489210

Drive-Over
Wheel Alignment
Gauge

The simplest, most accurate device for checking the
alignment of the steered wheels of cars and light
commercial vehicles. It is a roller bearing platform over
which one front wheel is slowly driven with the wheels
in their straight ahead position.

516198

Trakrite

• Checks alignment on any level surface
• Simple to operate with no technical knowledge

required
• The movement is linked to a pointer which shows if

adjustment is needed and in which direction
• Reveals Toe In or Toe Out
• Tests accurately in only 5 minutes
• Virtually indestructible
• Avoids tyre wear

£35.98
order code CP0462810
CP0462910 Replacement Strings (Pk 60) £16.53

Self Vulcanizing
Tyre Repair Kit

• Self vulcanizing,
tubeless tyre repairs for
all steel belted and
other types of tyres

• Professional and
reliable repair for
passenger vehicles

• Enables repair while the
wheel is still on the
vehicle

• Simply insert the string into the punture hole with
the needle, twist and pull out - leaves a permanent
repair

• Kit contents: 1 Open Eye Needle, 1 Rasp, 1
Lube/Cleaner, 1 Knife, 60x Repair Strings (100mm)

511192

Aqua Flexi Blade

• No need for messy towels or chamois
• T-Bar edge silicon blade is totally flexible
• Moulds to a vehicles contours
• Designed to ensure non- scratch and streak free

drying

462510

£5.27
order code CP0341410

£3.98
order code CP0416610

£9.17
order code CP0075710
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• A quick setting, polyurethane
based foam in a ready-to-use
handheld canister

• Fills irregular gaps, fixes
framework, insulates and deadens
sound

• Expands on application to up to 50
times the can contents

• For use on PVCu, plastic, brick,
stone, concrete, metals and timber

• Can be cut, sawn, plastered and
sealed over after approximately 1
hour

• Size: 500ml Canister

The G150 is a gas catalytic glue gun designed for both
the professional and DIY user. The unit runs on butane
cigarette lighter fuel enclosed within the glue chamber,
combustion chamber and exhaust gas manifold.

• The brand of choice for tough
building and repair jobs, both
professional and DIY

• Bonds wood, stone, metal,
ceramics, foam, glass,
brick, concrete and more!

• Industrial strength
sticking power

• 100% waterproof -
will not
breakdown
when exposed
to moisture

• Unaffected by
extreme heat or
cold

• Paintable,
stainable, sandable - invisible glueline makes
finishing easy

• Foams to 3x its size, making a little go a long way

• Incredibly strong, all-purpose
adhesive tape

• A 'must have' for professionals
and DIYers

• Sticks to rough and uneven surfaces, such as rough
wood, stucco, plaster, brick etc.

• Double thick adhesive fills in gaps for a super-strong
grip

• Reinforced backing is tight woven for extra strength,
but still easy to tear by hand

• Tough, all-weather shell helps create a tight barrier
that can withstand moisture, UV rays and extreme
temperatures

SA0196110 60ml £3.35
SA0196210 115ml £5.30
SA0196310 275ml £8.99
SA0196410 500ml £13.85
SA0196510 1 Litre £23.25

Gorilla Glue

511222

For The Toughest Jobs On Planet Earth™

SA0205210 20g Bottle £1.20
SA0205310 50g Bottle £1.75

Industrial
Superglue GP
• Medium viscosity superglue for

use on surfaces where a fast set
is required

• Bonds non-porous surfaces, such
as metals, glass, plastics, rubber,
PVCu and EPDM

• Set time of 5 to 15 seconds
• Viscosity at 25°C - 100cps
• Colour: Clear

516164

SA0196710 48mm x 11m £2.99
SA0196810 48mm x 32m £5.35

Gorilla Tape

511224

For The Toughest Jobs On Planet Earth™

SA0215410 12mm £0.99
SA0215510 25mm £1.99
SA0215610 50mm £3.05

Double-Sided
Powerful Grip Tape
• A new type of double-sided

tape with an incredible
immediate bond strength
that has to be seen to be
believed

• It will bond to virtually any
material, indoors or
outdoors including
ceramics, brickwork,
wood, metal, plastics and
PVC

• Moisture resistant and
will not degrade with UV
light

• Ideal for use in the home,
industry, construction and
office

• Can be used in many applications to replace drilling,
plugging and unsightly screws

• Colour: Clear
• Available in 3 widths
• Length: 2.5m

515930

SA0131710 Araldite Standard £2.49
SA0131810 Araldite Rapid £2.99

Araldite® Epoxy Resins
General purpose
epoxy resins for
metals, ceramics,
jewellery, rubber,
glass, leather, wood
and most hard
plastics that are
resistant to heat, oil
and grease.

Standard: Workable for up to 2 hours and sets within
6 hours.
Rapid: Workable for 3 - 5 minutes and sets in
10 minutes. 
Contents: 32g

497771

TL0458710 G150 Gas Glue Gun £28.52
TL0458810 G150 Gas Glue Gun Kit £38.03
SA0189410 Butane Gas - 200ml £1.03

G150 Gas
Powered Cordless Glue
Gun 

• Valved nozzle provides adhesive cut-off when trigger
is released

• Thermostat shut-off ensures efficient gas usage
• Comfortable handle and easy trigger action ensures

efficient, fatigue free operation
• Retractable hinged stand
• 2.5 Hours use from 10 second gas fill
• Piezo ignition and view window
• Cool exhaust gas
• Self-venting gas filling valve
• Uses standard 12mm glue sticks
• Melt rate: 1.5kg per hour
G150 Kit contents: G150 Glue gun, 6x glue sticks, 3x
spare nozzles and stand.

531351

£3.50SAVEL7909H10 Hook
SAVEL7909L10 Loop

Velcro Hook and Loop
Fastener

Self-adhesive backed touch and close Velcro strip
available as hook and loop components which should be
ordered separately. Supplied in white, 5 metre rolls.
20mm wide.

465253

£3.24
SA0200710 White
SA0200810 Clear
SA0200910 Black

Weather Mate
Sealant

• A multi-use sealant that is resistant to all weather
conditions

• Can be applied in wet weather, to wet surfaces and
even underwater

• Adheres to many problematic surfaces such as
bitumen, lead, galvanised steel and roofing felts

• Overpaintable when cured
• Lasts up to 25 years
• Colour: White, Clear or Black
• Size: C3 Cartridge

516015

£1.39
SA0198810 White
SA0198910 Clear
SA0199010 Brown
SA0199110 Black

Contractors LMA
Silicone

• Contract grade acetoxy cure silicone sealant
• For general glazing, weatherproofing, sanitary and

gap sealing applications
• For use on glass, timber, metals, ceramics and

laminates
• Fast curing, mould resistant
• 30% Flexibility factor
• Lasts up to 20 years
• Conforms to BS5889 (except clause 9)
• Colour: White, clear, brown or black
• Size: 295ml Cartridge

516011

£3.69
SA0198110 Forever White
SA0198210 Forever Clear
SA0198310 Forever Ivory

Forever White
Silicone Sealant
Range

• A superior silicone sealant that is permanently
waterproof and flexible

• Guaranteed to stop black mould growth for 10 years
• Contains Microban® for anti-bacterial protection
• Ideal for sealing shower bases and cubicles, baths,

sinks and basins
• Also suitable for use in kitchens and internal

window/door frames in areas of high humidity and
condensation

• Fast curing
• 25% flexibility factor
• Lasts up to 30 years
• Conforms to ISO 11600
• Colour: White, Clear or Ivory
• Size: C3 cartridge

516009

Strip Out Tool

The Strip-Out Tool is a unique patented tool which
works on any type of sealant.
• Ideal partner for use before applying silicone sealant
• Quick way to strip all types of sealant out of any 90°

angle joint

515599

£1.98
order code TL1264110

£3.12
order code SA0202210

Expanding Foam
- Fix & Fill

515921

£3.48
order code SA0202310

Expanding Foam
- Professional Gun
Grade

• A quick setting, polyurethane based
foam for regular and professional use

• Fills irregular gaps, fixes framework,
insulates and deadens sound

• Expands on application to up to 50
times the can contents

• For use on PVCu, plastic, brick, stone,
concrete, metals and timber

• Can be cut, sawn, plastered and
sealed over after approximately 1
hour

• To be used in conjunction with a gun
foam applicator

• Size: 750ml Canister

515922

SA0202510 Medium Duty Gun £15.80
SA0202610 Heavy Duty Gun £19.45

Expanding Foam
Applicator Guns

• A range of gun foam applicators to suit all
requirements

• Gun foam canisters simply screw onto the applicator
for ease of use

515923

Medium Duty

Heavy Duty
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Model: AirBlaster CO2®
The CleanDr® AirBlaster CO2®
gently and safely removes dust
and debris from electronic
devices without leaving any residue. Recommended for
delicate electronics, including computers, photo and
video equipment, office equipment and other
electronics. A gentler solution than standard canned air
for sensitive electronics. 
Use only CleanDr replacement cartridges in the
AirBlaster CO2 actuator unit.

• Powerful cleaning solution, ideal for use
with Ultrasonic Cleaners

• Green cleaning - made from a unique
formula containing natural products,
including Seaweed, Coconut Oils and
Fruit Extracts

• Aids the removal of stubborn dirt,
tarnish, carbon and rust from most
solid metals

• Non-toxic, non-flammable and 
bio-degradeable

• Simple to use - just mix with warm
water

• Safety cap (push and twist type)
• 500ml Bottle

• Powerful
electronic
cleaning solvent

• Removes
moisture from
components by
forming an
azetrope

• Leaves no visible
residue

• Ideal for cleaning
PCBs, optical equipment, precision
instruments, photocopier drums and most
delicate components

• Available in a 400ml aerosol or 1 litre tin

• Designed to provide a clean
hard wearing finish to
concrete, stone, brick and
wooden floors

• Ideal for use on garage floors,
workshops, storerooms,
walkways etc.

• Maximum durability, abrasion
resistant and oil resistant

• Covers 8-10m2 per L (approx.)
• Size: 5 Litre

• Evercryl is a resin based, fibre
reinforced roof repair
compound which is effective
on all common roofing
surfaces and gutters

• Provides instant roof
repairs even in the
wet and on wet
surfaces

• Instantly waterproof
when applied

• Dries to a smooth,
seamless, flexible
membrane which resists algae and fungal growth

• Will bridge small cracks and requires only a one coat
brush application to give instant and total water
protection, even in areas subject to ponding

• Doesn't require primer on sound non-porous surfaces
• Covers 1.5m2 per kg (approx.)

• A powerful fungicidal wash
for the removal of moss,
lichens, fungi and algae on
all mineral surfaces such as
walls, paths, roofs, drives
etc.

• For exterior and interior
use on all surfaces

• Ideal for general
maintenance and prior to
applying surface coatings

• Can be painted over when
dry

£1.59
order code SA0214710

Methylated
Spirits
• Suitable for use as a solvent for

patent knotting, some varnishes, some
spirit based paints and French polish

• Can also be used as a
cleaner/degreaser for paint work,
glassware and for wiping resinous
matter from knots prior to knotting

• It is also commonly used as a fuel for
heating/cooking

• Size: 500ml Bottle

516177

SA0209410 1 Litre £2.49
SA0209510 5 Litre £6.69

Moss & Mould
Remover

516169

SA0217110 Grey - 2.5kg £17.36
SA0217210 Grey - 5kg £32.48
SA0217310 Black - 2.5kg £17.36
SA0217410 Black - 5kg £32.48

Evercryl Roof
Repair &
Waterproofing

516180

£16.99SA0211310 Red
SA0211410 Grey

Floor Paint

516172

£4.19
order code SA0188210

Air Duster

• Emits a powerful blast of dry air,
for instant cleaning

• Removes dust, dirt and loose
contaminants from most surfaces

• Safe, non-flammable formula
• Suitable for use on computer,

photographic, test and
audio/visual equipment

• 400ml

471227

£4.87
order code SA0188310

Freezer Spray
• Aids rapid fault detection in electronic

components
• Provides heat sink protection during

soldering and calibration
• Tests trace continuity in PCBs
• Cools components to -50°C
• 400ml

465233

£1.97
order code SAFOAMCLEANSER10

Technical Data
Contents 400ml
Flammability Medium
Compatibility High
Ozone Depletion Potential 0

Foam Cleanser
30
A unique multi-purpose cleanser that will
remove grease and grime from woodwork,
glass, metal, paintwork, vinyl surfaces, etc.
It is a mixture of solvents and detergents
with antistatic properties.

454295

£1.28
order code SA0188110

Foam Cleaner
• Advanced formula for cleaning and

degreasing
• Can be used in the office, workshop,

vehicle or home
• Ideal for use on office equipment,

computers, furniture and upholstery
• May affect some fabrics, test on a

small area before general use
• 400ml 

465232

SA0188410 IPA, 400ml Aerosol £1.69
SA0188510 IPA, 1 Litre £4.99

IPA Cleaning
Solvent

465235

£1.61
order code SA0188910

Label
Remover
• Specially developed formula for the

removal of self-adhesive stickers and
labels

• Suitable for use on any hard surface
• Neutralises the label's adhesive backing,

to allow rapid removal
• Pleasant citrus odour
• Safe on most plastics
• 200ml

465240

£1.49
order code SA0188710

Glass and
Screen Cleaner

• Powerful solvent blend to remove dust,
dirt, oils and finger marks from all
glass surfaces

• Leaves a bright, residue-free finish
• Ideal for cleaning windows, mirrors,

VDU screens and optical equipment
• 400ml 

465237

SA0194410 750ml Cleaner £14.99
SA0194510 1.4L Digital Cleaner £29.49
SA0195110 Sea Clean 500ml £5.50

Ultrasonic cleaning is a unique phenomenon. Millions of
tiny bubbles are created when ultrasonic sound is
passed through liquid; it is these tiny bubbles combined
with a large pressure that creates incredible cleaning
results.
• Ideal for cleaning jewellery, watches, glasses, cutlery,

old coins, badges, small metal parts etc.
• Cleans to a sparkle in just a few minutes
• Green cleaning - No harmful chemicals, uses warm

tap water
• Stainless steel tank 
• Removable inner basket
• 'Sea Clean': Additional cleaning solution available

made from all natural ingredients, to aid removal of
stubborn tarnish, carbon and rust

750ml Cleaner - 50W
• Fixed 3 minute timer with automatic shut-off
• Also supplied with a watch stand and a CD/DVD

holder
• Dims (HxWxD): 140x174x207mm
1.4L Digital Cleaner - 70W
• 5 setting electronic timer - 180s, 280s, 380s, 480s,

90s (180s is the default)
• LCD display
• Auto Stop and Cooling Fan
• Dims (HxWxD): 160x180x230mm

525004

Ultrasonic
Cleaners

750ml Cleaner 1.4L Cleaner

'Sea Clean' Ultrasonic
Cleaning Solution

500734

£4.49
order code SA0195110

£7.95
order code AV1838010
AV1838110 Accessory Kit £6.50

AirBlaster CO2
®

Air Cleaning system

525843

Accessory kit: Contains four 16 gram CO2 cartridges.

• Non-ozone depleting formula, non-flammable and
oil-free

• Includes actuator cup and trigger, and two 16 gram
CO2 cartridges

HE3118010 50 ml
HE3118110 150 ml

Hand Sanitising
Foam
A hospital grade formulated
hand foam that is certified to
EN1500 standards meaning it is
proven to be effective against
99.9% of most common germs,
bacteria and viruses including:
MRSA, E.Coli, Salmonella,
Listeria, C.Difficile and Sars.
These handy foamers are great
for cleaning and sanitising hands
where no water is available
keeping germs at bay for longer.

536411

• Long lasting alcohol free formulation that continues
to work after it dries

• Contains moisturisers to help keep the skin soft and
supple

• Leaves no sticky residue behind, leaving hands
hygienically clean and fresh

• Biodegradable, environmentally friendly

£2.98
order code HE3118210

Hard Surface
Cleaner
A highly effective alcohol free
formulation that is certified to
EN1276 and EN1650 standards
meaning it is proven to be
effective against 99.9% of most
common germs, bacteria and
viruses including: MRSA, Sars, C.
Difficile and Norovirus. This easy
to use trigger spray ensures that
surfaces can be treated with a
liberal application of the spray
ensuring they are cleaned and
sanitised thoroughly.

536412

• Highly effective hospital grade formulation
• Long lasting alcohol free formulation that continues

to work even after it dries
• Easy to use trigger spray packaging
• Biodegradable, environmentally friendly

£1.98
order code HE3118310

Hand Sanitising
Wipes
These handy little wipes are great
for use at home and around for
cleaning and sanitising hands
where no water is available
keeping germs at bay for longer!
The wipes are impregnated with a
highly effective alcohol free
formulation that is certified to
EN1500 standards meaning that
they are proven to be effective
against 99.9% of most common
germs, bacteria and viruses
including: E.Coli, MRSA, Listeria
and Salmonella.

536413

• Highly effective hospital grade formulation
• Long lasting alcohol free formulation that continues

to work even after it dries
• Convenient individual sachets
• Supplied in packs of 10
• Biodegradable, environmentally friendly

£1.94
order code HE3118410

Hard Surface
Sanitiser Wipes
These handy little wipes are great
for use at home and around for
cleaning and sanitising all surfaces.
The wipes are impregnated with a
highly effective alcohol free
formulation that is certified to
EN1276 and EN1650 standards
meaning that they are proven to be
effective against 99.9% of most
common germs, bacteria and viruses
including: MRSA, Sars, C. Difficile and Norovirus.

536414

• Highly effective hospital grade formulation
• Long lasting alcohol free formulation that continues

to work even after it dries
• Convenient pocket pouch
• Supplied in packs of 25
• Biodegradable, environmentally friendly

£1.97
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A choice of four
colour coded
plastic wall plugs
for use with screw
sizes 3 - 10mm 
(4 to 18 gauge).

• Zinc and yellow passivated
• For use in concrete, brick and block
• Four way expansion shield and

retaining spring offering
strong and secure
anchorage

• Supplied in packs of 10

• Specially designed cutting
tip for quick
installation into
plasterboard

• Supplied with No. 6x
35mm (1³⁄₈") pozidriv
roundhead screws

• Alternative screws (6-10 gauge) can be used if
required for different fixtures

• The overall length of the plug is 38mm with a
maximum screw penetration of 25mm (1")

• 100Pack

Available in
250ml and
450ml aerosols
or a bulk pack
of 5L. WD-40
can be applied
by spraying,
brushing or
dipping. 

Bleached new cleaning
cloths (low linting).
Suitable for: Polishing, lint
free tasks, seam sealing,
general wiping, solvent
wiping, dust removal,
dewaxing, hand wiping.
Quantity 5kg, supplied in
dispenser box.

• 300m Roll made up of
750x21gsm perforated
blue sheets each
measuring 210x400mm

• Full roll size (HxDiaØ):
210x185mm

• Centre hole: Ø60mm (with cardboard core intact) 
• Supplied in individual rolls

£3.15
order code SA0177010

Single Ply Blue
Paper Roll
General purpose, highly
absorbent paper roll for
light economic wiping. Can
be dispensed from the
outside or from the centre
once the cardboard core
has been removed.

465231

Textile Wiping &
Polishing Cloths

462606

£19.99
order code SA0176710

£1.77
order code SA0189310

Silicone
Lubricant
• Lubricates, protects and waterproofs all

types of mechanical devices
• Effective on plastic gears, rubber parts,

printer head guides, white goods and
automotive products

• Clean, non-staining film
• Restores shine to vinyl, rubber, leather

and wood
• 400ml

465236

£3.45
order code SA0187810

• Prevents seizure from high
temperature and corrosion

• Assists dismantling of threaded
fastenings

• Prevents disk brake squeal
• Operating temperatures from -30˚C to

1100˚C
• 300ml

497947

Anti-Seize Copper
Grease
Capable of withstanding extreme
temperatures, this powerful lubricant and
anti-seize compound protects metal from
corrosion, water, heat and acid. Once
applied, a friction reducing protective
coating is formed that will not wash off
or burn.

Technical Data
Contents 250ml/450ml/5L
Flammability High
Compatibility High

SA0194610 250ml Aerosol £1.79
SA0194710 450ml Aerosol £2.79
SAWD405L10 Bulk 5L and Spray Applicator £17.86

WD-40 The Problem
Solver

• Stops squeaks
• Starts wet engines
• Cleans and protects
• Loosens rusted parts
• Frees sticky mechanisms
• Contains NO CFCs or silicone

498007

£2.99
order code SA0184310

White Lithium
Grease
For heavy-duty applications, this lubricant
prevents rust and corrosion for automobile,
marine and workshop use.  Spraying on
evenly and drying to a thick coating, it
will not splatter, melt, run or wash off.
With no hazardous chemicals, it is also
safe around the home on sliding doors,
windows, hinges and garden machinery.
• Long-lasting, heavy-duty lubricant
• Prevents rust and corrosion
• Water and heat resistant
• Non-drip formula
• Operating temperatures from -10˚C to

250˚C
• 400ml

521294

Screw Size v Driver Size

Gauge/mm Driver Size

No. 4 (3mm) PZ1

No. 6, 8, 9, 10 (3.5, 4, 4.5, 5mm) PZ2

No. 12 (6mm) PZ3

Gauge
Length
inch      mm Pack

FN0149210 No.4 ¹⁄₂" 13 200 £0.37

FN0149310 No.4 ⁵⁄₈" 16 200 £0.48

FN0149410 No.4 ³⁄₄" 20 200 £0.48
FN0149510 No.4 1" 25 200 £0.61

FN0149610 No.6 ¹⁄₂" 13 200 £0.49

FN0149710 No.6 ⁵⁄₈" 16 200 £0.55

FN0149810 No.6 ³⁄₄" 20 200 £0.61
FN0149910 No.6 1" 25 200 £0.81

FN0150010 No.6 1¹⁄₄" 32 200 £1.07

FN0150110 No.6 1¹⁄₂" 38 200 £1.16
FN0150210 No.6 2" 50 200 £1.71

FN0150310 No.7 ³⁄₄" 20 200 £0.75
FN0150410 No.7 1" 25 200 £1.05

FN0150510 No.7 1¹⁄₄" 32 200 £1.22

FN0150610 No.7 1¹⁄₂" 38 200 £1.33

FN0150710 No.8 ¹⁄₂" 13 200 £0.75

FN0150810 No.8 ⁵⁄₈" 16 200 £1.21

FN0150910 No.8 ³⁄₄" 20 200 £1.15
FN0151010 No.8 1" 25 200 £1.23

FN0151110 No.8 1¹⁄₄" 32 200 £1.44

FN0151210 No.8 1¹⁄₂" 38 200 £1.68

FN0151310 No.8 1³⁄₄" 44 200 £1.94
FN0151410 No.8 2" 50 200 £2.45

FN0151510 No.8 2¹⁄₄" 57 200 £2.55

FN0151610 No.8 2¹⁄₂" 63 200 £2.87
FN0151710 No.8 3" 75 100 £1.65
FN0151810 No.10 1" 25 200 £1.71

FN0151910 No.10 1¹⁄₄" 32 200 £1.95

FN0152010 No.10 1¹⁄₂" 38 200 £2.18

FN0152110 No.10 1³⁄₄" 44 200 £2.58
FN0152210 No.10 2" 50 200 £3.25

FN0152310 No.10 2¹⁄₂" 63 100 £1.72
FN0152410 No.10 3" 75 100 £2.17

FN0152510 No.10 3¹⁄₂" 89 100 £4.29
FN0152610 No.10 4" 100 100 £2.90
FN0152710 No.12 1" 25 200 £2.13

FN0152810 No.12 1¹⁄₄" 32 200 £2.66

FN0152910 No.12 1¹⁄₂" 38 200 £3.02
FN0153010 No.12 2" 50 100 £3.12

FN0153110 No.12 2¹⁄₂" 63 100 £3.40
FN0153210 No.12 3" 75 100 £3.68

FN0153310 No.12 3¹⁄₂" 89 100 £4.76
FN0153410 No.12 4" 100 100 £5.94

Countersunk
Zinc Plated Twinthread
Woodscrews

497856

FN0141810 Metal £7.75
FN0141910 Nylon £5.25

Plasterboard
Speed Plugs

465109

Technical Data
Colour Length Screw Gauge Drill Size CPC Code
Yellow 23mm 4-8 5mm FN0138610
Red 31mm 6-10 5.5mm FN0138710
Brown 38mm 8-12 7mm FN0138810
Blue 44mm 14-18 10mm FN0138910

FN0138610 Yellow £0.29
FN0138710 Red £0.32
FN0138810 Brown £0.42
FN0138910 Blue £1.75

Plastic Wall
Plugs

467150

• All purpose lightweight fitting
• Anti-rotation ribs at the head of the plug for extra

holding power
• Four way split
• Ideal for use with standard and parallel threaded

woodscrews
• Supplied in boxes of 100 (10x10 clusters)

Technical Data
Thread Size Anchor Hole Ø
M6 12mm
M8 14mm
M10 16mm

Thread Size
(mm)

Fastens
Material
up to 

Min.
Hole
Depth
(mm)

FN0142510 M6 10 50 £2.40
FN0142610 M6 25 50 £2.53
FN0142710 M6 40 50 £2.61
FN0142810 M8 10 55 £2.99
FN0142910 M8 25 55 £3.05
FN0143010 M8 40 55 £3.33
FN0143110 M10 10 65 £4.10
FN0143210 M10 25 65 £4.19
FN0143310 M10 50 65 £4.34
FN0143410 M10 75 65 £5.60

Masonry
Anchor Loose Bolts

497852

£18.45
order code TL1019910
Staples (Pks of 5000)
TL1020010 8mm £5.49
TL1020110 10mm £6.44
TL1020210 10mm (White) £6.78

Cable Tacker

• Metal die cast, insulated
professional cable tacker

• The preferred tool for
securing low voltage
cables up to 4.5mm
diameter

• Also suitable for wire
fencing etc.

• Adjustable driving force
• Lock-down handle
• Uses CT45 staples in

8mm and 10mm sizes
• Length: 185mm
• Weight: 0.4kg

480211

Model: Z3-CT45

Length Pack Qty

M4.5 Thread (4.5mm Ø)
FN0230310 50mm 200 £19.94
FN0230410 57mm 200 £24.89
FN0230510 63mm 200 £29.92
FN0230610 75mm 200 £34.98

Stainless Steel
Screws

Range of screws developed for maximum corrosion
resistance in all outdoor applications
• Tri-Lockts- 2-in-1 threadform which utilises a twin &

single thread
• Spiral Point penetrates timber surface
• Partial thread prevents Jacking
• Stainless steel 
• Supplied with driver bit

533403

Length Pack

M3 Thread (3mm Ø)
FN0231610 12mm 200 £1.45
FN0231710 16mm 200 £1.64
FN0231810 20mm 200 £1.74
FN0231910 25mm 200 £1.79

M3.5 Thread (3.5mm Ø)
FN0232010 16mm 200 £1.84
FN0232110 20mm 200 £1.84
FN0232210 25mm 200 £1.97
FN0232310 30mm 200 £2.19
FN0232410 40mm 200 £2.49

M4 Thread (4mm Ø)
FN0232510 16mm 200 £1.78
FN0232610 20mm 200 £1.78
FN0232710 25mm 200 £2.14
FN0232810 30mm 200 £2.47
FN0232910 35mm 200 £2.87
FN0233010 40mm 200 £3.15
FN0233110 45mm 200 £3.39
FN0233210 50mm 200 £3.68
FN0233310 60mm 100 £2.24
FN0233410 70mm 100 £2.58

M4.5 Thread (4.5mm Ø)
FN0233510 50mm 200 £4.92
FN0233610 60mm 200 £5.74
FN0233710 70mm 200 £6.74

M5 Thread (5mm Ø) 
FN0233810 30mm 200 £4.74
FN0233910 40mm 200 £4.79
FN0234010 50mm 200 £5.39
FN0234110 60mm 100 £3.12
FN0234210 70mm 100 £3.74
FN0234310 80mm 100 £4.64
FN0234410 90mm 100 £5.19
FN0234510 100mm 100 £6.46

M6 Thread (6mm Ø)
FN0234610 40mm 100 £4.12
FN0234710 50mm 100 £4.74
FN0234810 60mm 100 £5.64
FN0234910 70mm 100 £6.18
FN0235010 80mm 100 £7.80
FN0235110 100mm 50 £4.14
FN0235210 120mm 50 £8.90

Multipurpose
Screws

536415

For use in hardwood, softwood, masonry, chipboard and
MDF.
• PZ2 Drive, Industry standard head
• Part thread, eliminates jacking
• Single coarse thread, drives in without reaming a

hole in the material, enabling a swift efficiant fix
with high pullout retention

• Twin thread, Penetrates the dense surface and
balances the screw with two points of pickup that
start right at the tip of the screw

• Net-Coated™ yellow plated finish
• Cutting edge ribs ream and self - countersink the

screw
• CPT™ Hardened, Permeated case with through

hardening allows the perfect balance between core
ductility and surface toughness with the strength of
a high tensile bolt the screw will not snap

• Tri - Lock™ Threadform, Three Flats on thread means
less surface contact between screw and material
when driven in which means less battery wear, easier
to insert and the screw will not work loose over time
as the material flexes under use

• Supplied with PZ2 driver bit
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• Made fron 300g Polyester
cotton with teflon stain
resistant finish

• Triple stitched seams
• 2 Cargo pockets 

(1 security zipped) 
• Phone pocket 
• Triple pen pockets 
• Kneepad pockets 
• Hammer & key loops 
• Hidden key ring

attachment 
• Reinforced rear pockets 
• Antique brass zip fly with

stud button
• Length: Regular 31" and

33"
NB: Knee Pads sold separately

• Specification: BS EN
471:1994

• Compliant to EC
Directive EC/686/89
Personal Protective
Equipment (Annex
II Health and
Safety
Requirements)

• Available in three
sizes

• Incorporates a
convenient hook
and loop
fastening

HE3113010 XXL 46" - 48"

Powdered and powder
free clear vinyl
gloves
Powdered:
Increase the
comfort wearing
and enable you to
easily put the gloves
on even in moist conditions
Powder free: Especially suitable for people with
allergies
• Excellent sensitivity and dexterity
• Perfect for delicate maintenance work
• Can be disposed or re-used as required
• Rolled cuff easier to pull onto hands
• Made of high quality PVC
• Resistant to oils, light bases, light acids and grease
• Supplied as 100 gloves per box
• Size: Large

A box of 100 disposable, non-sterile, ambidextrous
gloves. The gloves are corn starched and powdered for
comfort. 

Latex Examination
Gloves 

465230

£3.79
order code SA0176510

£3.45HE3114410 Powdered
HE3114510 Powder Free

Vinyl Gloves

515595

97pHE3107310 8
HE3107410 9

J Flex Gloves

Knitted cotton
shell with natural
rubber partial dip
coating.  Ideal for
general handling

515938

45p
order code SAG15410

Rigger Gloves
Traditional Canadian
rigger gloves. 

448232

HE3113810 Full £2.45
HE3113910 Fingerless £1.94

Thinsulate
Gloves

• Acrylic knitted gloves
• Thinsulate lined for extra warmth
• Navy in colour

521302

£18.97
Size

HE3083710 7
HE3083810 8
HE3083910 9
HE3084010 10
HE3084110 11

521285

to 300°C

• Suede leather upper
• Lightweight dual density outsole
• 200 Joule steel toe cap
• Penetration resistant steel midsole
• Black full grain leather uppers
• Ultra modern design
• Rated to European standard CE EN345-1
• Available in different sizes

Trainer Boots 

£21.98
HE3082710 7
HE3082810 8
HE3082910 9
HE3083010 10
HE3083110 11

510172

Tan Rigger Boots

• Leather Upper
• Fur lined
• Lightweight Dual Density Outsole
• 200 Joule steel toe cap
• Penetration resistant midsole
• Anti-Static and energy absorption
• Rated to European standard CE EN345-1
• Available in different sizes

£10.76
HE3085610 7
HE3085710 8
HE3085810 9
HE3085910 10
HE3086010 11

PVC Waterproof
Wellingtons
• Black PVC Upper
• Waterproof
• 200 Joule steel toe cap
• Penetration resistant

midsole
• Rated to European

standard CE EN345-1
• Available in different

sizes

506104

£13.47
order code HE3073210

6 Piece Matting
Square Set

502245

• Water resistant and easy to clean mats
• Prevent fatigue by absorbing shock and

protects floors
• Covers an area of up to 2.23m
• Ideal for use around sinks, washers,

workshops and garages

£15.97
Size Chest Size

HE3112710 M 40" - 42"
HE3112810 L 42" - 44"

Heavy Duty
Overalls
• 9oz quilted polycotton

coverall with elasticated half
back

• Blue in colour
• Heavy duty zips with key clip

and mobile phone pocket

521301

£1.96
HE2773310 Medium (38"/40") 
HE2773410 Large (42"/44")
HE2773510 X-Large (46"/48")

High Visibility
Waistcoats

467149

£16.45
Size

HE3077410 M
HE3077510 L
HE3077610 XL
HE3077710 XXL

Hi-Vis Anoraks

504330

• 300D Polyester PU
coated fabric

• 180g Polyester
fleece faced
quilt lining

• Concealed
hood

• Zipped pockets
with storm
flap

• 2 Lower pockets
• Internal pocket

and mobile
phone pocket

• Zip access for
embroidery

• Conforms to EN471
Class 3

HE3115510 32"
HE3115610 34"
HE3115710 36"
HE3115810 38"
HE3115910 40"
HE3116010 42"
HE3090810 Knee Pads £4.85

Pentland Black
Trousers

515598

Hard Cap
Knee Pads

• Durable knee protection, ergonomic design suitable
for carpentry, masonry, floor covering and all
household repairs

• Thick foam centre padding for maximum comfort

463335

£2.98
order code TL1049710

£21.49

£23.79
HE3090910 32"
HE3091010 34"
HE3091110 36"
HE3091210 38"

Multi Pocket
Shorts

• Tuck away holster pockets
• Triple stitching on key areas
• Side combat pocket with screwdriver loop
• Mobile pocket and pen pocket
• Side ruler pocket
• Yellow black rubberised shirt grip

511203

£4.69

HE3113410 M 40" - 42"
HE3113510 L 42" - 44"
HE3113610 XL 44" - 46"
HE3113710 XXL 46" - 48"

• 180g 65% polyester 35% cotton
• Generous sizing
• Knitted collar and cuffs with raised ribs
• Lined neck seam and taped shoulders

515594
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Regular lopping shears require a considerable amount of
force to make a cut; the ratchet action loppers remove
the need to exert such pressure, saving energy by 20%.
The shears are heavy duty and high quality with a
strong, rigid construction. They have heavy duty hooks
and drop-forged blades made of high grade, fully
hardened, heat-treated steel, precision ground with a
friction-free rust resistant Teflon-S finish. The shears
are set on 570mm long, high tension tubular steel
handles and non-slip grips. Easily cuts through branches
up to 45mm thick. 

• Extremely versatile tubs
(buckets)

• Perfect for the building
site, garden, workshop,
stables & home/office

• Ideal for cement, plaster, soil,
sand rubble etc.

• Carry heavy loads easily
• Super strong handles
• Durable and very strong
• Super-flexible
• Store and carry tools
• Flexible rim enables easy pouring
• Very easy to clean after use

Each pack contains 100 individually wrapped assorted
sterile plasters of the five most common types, suitable
for a wide variety of minor cuts. Available in either
fabric or washproof types contained in a cardboard box.
Suitable for topping up an existing First Aid kit. Flesh
coloured. Pack of 100.

£7.98
order code SA0171910

Contents: 1x First Aid guidance leaflet, 20x Sterile
washproof plasters, 2x Sterile eye pads with bandage,
4x Triangular bandages, 6x Safety pins, 6x Medium
sterile dressings, 2x Large sterile dressings, 10x Moist
wipes, 1 Pair of disposable gloves

SA0001810 Refill Pack £6.42

Statutory First Aid Kit
(Standard)

• Injection moulded plastic case
• Suitable for up to 10 persons
• HSE Compliant
• Refill pack available

528689

SA0168510 Fabric 
SA0168610 Washproof

100 Assorted
Fabric and
Washproof Plasters

462603

£1.98

HE3067610 Red/White
HE3067710 Black/Yellow
HE3067810 Green/White
HE3067910 Red
HE3068010 Blue
HE3068110 White
HE3068310 Black
HE3068410 Yellow

Adhesive Hazard
Marking Tapes

A widely used range of tapes suitable for a number of
applications, including marking aisles, corridors, loading
bays, warehouse bins and sports halls or to highlight
hazardous areas.
• Available in various combinations of chevrons or

single colours 
• Size: 50mmx33m

504317

Tissues
SA0135910 Standard £1.97

Stylish centre
feed roll dispenser
manufactured
from robust
plastic. The dispenser is
wall mountable and comes
complete with all the required fixings. The 'Standard'
dispenser will accept 150m and 300m, 1-ply and 2-ply
centre feed rolls
• Ideal for offices, canteens, workshops and lavatories
• Dimensions: 342x266x254mm

Size

TL1100410 14 Litre (Small) £2.69

TL1100510 26 Litre (Medium) £3.66

TL1100610 40 Litre (Large) £4.15

TL1100710 75 Litre (X-Large) £8.45

Gorilla Tubs

462875

£3.49
SI1544710 Yellow
SI1544810 Black
SI1544910 Red

Rubble Tubs

522383

• Ideal for everyday building use, for hauling and
transporting wet and dry materials

• 45 Litre capacity
• Handles and lifting eyelets

531332

£12.95
order code SI1465210

£8.50
order code SI1541610

Telescopic Tree Pruner

502248

• Hardend Teflon coated steel blades
• Carbon steel head
• Variable handle length 1350mm - 2440mm
• Lopper for cutting branches up to 30mm
• Saw for cutting larger branches

£14.95
order code SI1510210
TL1019310 170g Gas Cartridge £1.96
TL1019410 350g Gas Cartridge £2.40

Garden Weed Wizard
Applies a high temperature
flame which instantly destroys
the internal cell structure of
weeds, causing them to wither
and die within two days.
• Eliminates the need for

hazardous or toxic
chemicals

• Adjustable gas control knob
• Ideal for driveways, patios,

walls and rockeries
• Can also be used for 

de-icing pavements, frozen
pipes and lighting BBQ's

• Runs off 170g or 350g
butane gas cartridges
(supplied separately)

505181

£142.59
order code SI1544410

Technical Data
Engine Capacity 30cc
Output Power 1hp
Tank Capacity 0.6 litres
Chain Bar Length 254mm
Extended Length Max 2.5m

30CC Pole Pruner
Expandit™ Compatible

Model: RPR-3025JA
• All new 30cc 2-stroke petrol engine
• Quick Fire engine
• Economic and easy to start
• 254mm chain bar length
• Pole extends upto 2.5m to reach

higher up branches
• Split shaft design accommodates

Expand It attachments and  easier to
transport

• Soft grip handle means less vibration
and more comfort

• Shoulder strap, blade guard, 2-stroke
engine and chain oil all included as
standard 

522219

Supplied with 4 Batteries

OLT-1830 (Line Trimmer):No Load Speed: 9000 rpm,
Cutting Width: 230 mm, Cutting Diameter: 1.6 mm,
Weight: 2.3 Kg
0HT-1850 (Hedge Cutter): Cutting Capacity: 10 mm,
Blade Length: 450 mm, Weight: 2.7 Kg

£85.97
order code SI1548510

18V Line
Trimmer and Hedge
Cutter Kit

18v One Plus Line trimmer and hedge cutter kit which
is ideal low maintenance trimmer and cutter for the
garden. The kit comes complete with 4 Ni-Cad batteries
and can also be used with other ONE Plus products and
also with Lithium iron batteries.

531532

Line Trimmer
• Extendable shaft
• Fully adjustable D handle
• Rotatable head
• Spool storage on handle
• GripZone™ technology for improved comfort and

positive grip

Hedge Cutter
• Double sided, dual reciprocating blade
• 450mm blade length
• 10mm cutting capacity
• Front blade guard
• Large front handle
• GripZone™ technology for improved comfort and

positive grip
Contents: 4x Ni-Cad batteries and 2x chargers

£2.45
order code SI1530610

Garden Waste Bag
Laminated green garden
waste bag, mould and
mildew proof, comes
with four nylon carrying
handles
• Dimensions (LxWxH):

700x700x500mm

482351

SI1527910 6' x 4' £0.94
SI1528010 9' x 6' £1.85
SI1528110 12' x 8' £3.45
SI1528210 18' x 12' £6.00
SI1528310 24' x 18' £9.59

Tarpaulins

452753

• Polythene coating on both sides
• Reinforcing rope inside welded hem
• Rust resistant grommets on sides and corners
• Heat sealed seams
• Uses: General cover, car cover, machine cover,

canopy, camping ground sheet, wind protector,
privacy wall, picnic mat, paint shield, boat cover,
pool cover etc.

Ratchet Action Lopping
Shears 

• Polythene coating on
both sides

• Reinforcing rope inside
welded hem

• Rust resistant
grommets on sides
and corners

• Heat sealed seams
• Uses: General

cover, car cover,
machine cover,
canopy, camping
ground sheet, wind
protector, privacy wall, picnic
mat, paint shield, boat cover, pool cover etc.

Green
SI1545410 6 x 8ft £2.59
SI1545510 8 x 10ft £3.97
SI1545610 10 x 12ft £5.98
SI1545710 12 x 16ft £9.84
SI1545810 16 x 20ft £15.84

Camouflage
SI1545910 6 x 8ft £3.79
SI1546010 8 x 10ft £6.45
SI1546110 10 x 12ft £9.54
SI1546210 12 x 16ft £15.96
SI1546310 16 x 20ft £23.87

Heavy Duty Tarpaulins

522382

Centre Feed 
Roll Dispenser

£19.97
order code SA0136010 530166

£4.76
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• A range of aluminium
platform step ladders
providing great flexibility
with sturdy construction

• Ideal for light trade use or
the home user

• Deep comfortable steps
• Sturdy platform
• Lightweight and easily

carried
• Safety straps on the 6

and 8 tread versions
• BS EN131 approval

Technical Data
No. of Closed Open Height
Treads Height (Platform) Weight
3 1.26m 0.57m 2.8kg
4 1.48m 0.78m 3.4kg
6 1.94m 1.22m 5.1kg
8 2.41m 1.64m 6.8kg

SI1519710 3 Tread Steps £19.69
SI1519810 4 Tread Steps £21.75
SI1519910 6 Tread Steps £29.87
SI1520010 8 Tread Steps £39.45

Platform Steps

534243

• A robust, non-conductive glass fibre
range of step ladders for use
where there may be risk of
electrical hazards

• Solid and reliable for
regular use

• Wider tread spacing for
faster, easier access

• Integral tool rack
• Slip-resistant treads

and feet
• Braces for extra

rigidity
• Non-conductive to

30,000V
• BS EN131

approval

£44.98
order code SI1502010

Technical Data
Closed Height 0.95m
Extended Height 3.46m
Step Height 1.70m
Weight 12.0Kg

An extremely versatile,
four-section ladder
manufactured from strong,
yet lightweight aluminium.
The ladder can be used in
up to nine configurations
including straight ladder,
double-sided stepladder,
stairway ladder and
platform.

• Lightweight design
• BS EN131 trade approved

462616

Multi-Purpose
Ladder

Technical Data
No. of Closed Open Height
Treads Height (Platform) Weight
4 1.24m 1.00m 5.41kg
6 1.84m 1.65m 7.77kg
8 2.43m 2.20m 10.45kg

No. Of Treads
SI1520110 4 £49.56
SI1520210 6 £54.98
SI1520310 8 £69.98

Heavy Trade
Fibreglass Steps

451579

£19.83
order code SI1521110

Roof Rack
Ladder Clamp Kit

• A pair of clamps that can secure most ladders to an
existing roof rack (roof rack is not supplied)

• Allows for safe and easy transportation and reduces
the risk of theft

• Clamps can be padlocked for additional security
• Capacity to secure three 2 section ladders or two 3

section ladders
• Fits ladder sections up to 380mm wide
• Threaded hook offers approximately 270mm of

adjustment

465286

£14.97
order code TL0556910

12 Piece Draining Rod
Set

• 10x 920mm Polypropylene rods with crimped end
connections

• Double worm screw and plunger
• Overall length when extended: 9.2m

448198

Plunger
Unblocker

• Used to clear and free blocked
drains

• Fits baths, sinks and shower
waste pipes

• Suction pump diameter:
160mm

467118

£1.98
order code TL1048910

£9.95
order code TL1265010

6mm Polypropylene
Rope

• Twisted three strand polypropylene rope
• Good chemical resistance to most acids, alkalies

and oils
• Not affected by water
• 220m in length and with a thickness of 6mm
• Nominal breaking load of 500kg

513657

£64.95
order code SI1548110

Technical Data
Air Flow 3600 Ltrs/Min
Capacity 25l
Hose Length 2.5m
Lead Length 5m
Working Sound Level 67dBA
Power Rating 1400W
Vacuum Pressure 190mbar
Voltage 230V ac
Dimensions (DxWxH) 380 x 375 x 545mm
Weight 5.7kg

Accessories
SI1533710 Fleece Filter Bags (Pk 5) £4.25

SI1548210 Spare Cartridge Filter £8.79

25 Ltr Wet & Dry
Cleaner with Power
Take Off

Model: Aero 25-01
Wet & dry vacuum cleaner which can be used as a
standard high power vacuum as well as picking up
liquids.

528891

• Push & clean semi automatic filter cleaning system
• Powerful 1400W motor
• Large 25 litre capacity
• Two big wheels and two castors ensure stablility
• Power take off means vacuum automatically turns

on/off when a power tool is activated
• Fleece filter bag system allows you to pick up moist

materials with the bag in place
• Cartridge filter removes fine dust and protects your

turbine
• On board tool storage
Contents: 1x 2.5 metre hose, 1x 2 Piece aluminium
wand set, 1x Combi floor tool for carpet, 1x Hard floor
and wet pick up, 1x Crevice tool, 1x Dusting brush, 1x
Upholstery brush, 1x Powertool adaptor

Technical Data
Voltage 230V
Max. Pressure 110bar
Max. Flow Rate 440 Ltr/Hr
Motor Power 1.4kW
Hose Length 5m
Lead Length 5mm
Max Temperature 40°C
Dimensions (LxWxH) 240 x 240 x 660mm
Weight 5.5kg

Voltage: 230V, Max. Pressure: 110bar, Max. Flow Rate:
440 Ltr/Hr, Motor Power: 1.4kW, Hose Length: 5m, Lead
Length: 5mm, Max Temperature: 40°C, Dimensions
(LxWxH): 240 x 240 x 660mm, Weight: 5.5kg

£49.98
order code SI1553210

110 Bar 1400W
Pressure Washer
with Patio Cleaner

Model: C110.3.5 PC X-TRA

532098

Patio Cleaner 
• For cleaning both horizontal and vertical surfaces
• Rotating nozzle enclosed in a protective shroud
• Reduces overspray onto walls, windows etc
• Height adjustable

• Click and clean nozzle system ensures quick and easy
change of nozzle

• Reliable aluminium pump
• Trolley for high mobility
• Automatic start/stop
• Compact and easy to store 
• Light weight
• Easy to handle and operate

Voltage: 230V, Max. Pressure: 110bar, Max. Flow Rate:
440 Ltr/Hr, Motor Power: 1.4kW, Hose Length: 5m, Lead
Length: 5mm, Max Temperature: 40°C, Dimensions
(LxWxH): 240 x 240 x 660mm, Weight: 5.5kg

£39.99
order code SI1553110

110 Bar 1400W
Pressure Washer

Model: C110.3.5 X-TRA

• Click and clean nozzle system ensures quick and easy
change of nozzle

• Reliable aluminium pump
• Trolley for high mobility
• Automatic start/stop
• Compact and easy to store 
• Light weight
• Easy to handle and operate

532097

£117.98
order code SI1532610

120 Bar 1700W
Pressure Washer

498010

Model: C120 1-10 XTRA
• Automatic start /stop system
• Aluminium pump head
• 10m High pressure hose
• 2 Year manucturers Warranty
• Supplied with 1x lance, 1x detergent bottle, 1x 10m

hose, trolley and wheels
Max. Pressure: 120bar, Max. Flow Rate: 7.3l/min, Hose
Length: 10m, Motor Power: 1700W, Voltage: 240V
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Tools

Armed with
Portasol -
unhindered by
trailing leads
or the need for
a power point -
the professional can
make short work of
many soldering tasks.
Liquid gas is used as the
heating source. Gas is held in a
reservoir inside the iron and a patented
catalytic converter provides the heating at
the tip (there is no flame during soldering).
The iron delivers power equivalent to a 60 watt
electric iron so it can cope with full size jobs.

• High-quality,
rigid cast
aluminium frame,
suitable for wood
and plastics

• On/Off
protection with
removable safety
key, plus
additional door
safety switch

• Cast balanced
aluminium wheel

• Fully adjustable
blade
tensioning
and tracking

• Large 45
tilting Cast
Iron table

• Auto power shut down when door opened
• Rip Fence and Cross cut mitre guide included
Optional stand and blades available

6 Function Spray Gun

6 Function spray gun with soft
grip handle. Soaker, mist, shower,
jet, cone and flat spray settings.

531695

£1.49
order code SI1551310

23m Irrigation System

Delivers precisely the amount of water that is required
at all stages of your plants' development.
Interchangeable Sprinkler and Mister nozzles enable you
to progressively increase the droplet size as plants
mature.
• Connects directly to a tap
• Cut to required length
Contents: 10x End dripper, 10 x Inline dripper,1x  ³⁄₄"
Tap adaptor, 1x Flow control valve, 1x Washer, 2x
Straight connectors, 15x Tee connectors, 5x End clamps,
15x Support stake, 10x Pipe clips

531697

£3.97
order code SI1551610

50" Garden Coil Hose

• Strecthes up to 50"
• Recoils automatically
• 4 Function spray head, sharp, flat, gentle and full

function spray

531698

£4.47
order code SI1551710

Wattage: 375W, Voltage: 230V, Cutting Speed: 380/780
m/min, Max. Cutting Height: 120mm, Max. Cutting
Width: 245mm, Blade Size: 6 - 13mm, Table Size: 350 x
320mm , Weight: 28kg

£147.98
order code TL1247710

10" Bandsaw

521704

5 Litre Pressure
Sprayer

General purpose pressure sprayer
for spraying around your garden.
• Fully adjustable nozzle
• Trigger lock

531706

£7.98
order code SI1552310

Dirty Water Pump

• Capable of pumping
7500 ltrs per hour

• Input power of 400W
• Automatic float switch
• Comes complete with

10m of cable

531701

£27.98
order code SI1552410

£16.98
order code TL1103210

Conservatory Cleaning
Kit

A conservatory and window cleaning kit comprising of:
Long Extension Pole
A three section extension pole manufactured from high
quality aluminium with comfort 'drip stop' grips.
Mini Extension Pole
Short handle for window cleaning. Use with angle
adaptor and main pole for cleaning roofs.
Angle Adaptor
Can be used to match your conservatory's roof pitch.
Wash Mop
300mm wash mop with comfort grip handle and heavy
duty cover to apply water and cleaning agent.
SqueegeeStainless steel with rubber insert for 'near dry'
finish.

466755

£39.97
order code SI1533410

Technical Data
Air Flow 3600 ltr / min
Capacity 15l
Hose Length 1.9m
Lead Length 5m
Working Sound Level 67dB
Power Rating 1300W
Vacuum Pressure 160mbar
Voltage 230V
Weight 3.9kg

SI1533510 Filter Bags (Pk 5) £3.98

15 Litre 1300W
Wet & Dry Vacuum
Cleaner

• Light weight makes it easy to move around
• Two big wheels in the back and a castor in front

makes the machine very stable
• New fleece filter bag material allows you to pick up

moist material without ruining the filter bag
• The standard wet filter protects your turbine for a

long lifetime
• Built in accessory holder provides storage for your

accessories
• Ergonomic grip so you'll have a balanced machine

when you carry it around
Contents: 1x Floor, Brush and universal nozzles

479676

Model: BUDDY 15

HVR-200 Henry
Dry Cylinder
Cleaner

A very popular cleaner with a long and established
reputation.

• 1100W Motor (230V AC)
• Cord rewind facility
• Full tool kit (Kit A1) 32mm Ø fittings
• 31.8m cleaning range (15.9m radius)
• Combination floor tool for hard and soft floors
• 2.5m (8' 2") nuflex hose
• Stainless steel extension tubes
• 2-Year Numatic guarantee

Fitted with standard 3 pin UK plug

Technical Data
Airflow 40 Litres/second
Suction 2400mm
Capacity 9 litres
Weight 6.6kg
Dimensions 340x340x370mm
Filter Permatex
Colour Red

448249

£79.98
order code WG1943910

£98.76
order code TL1227010

Metal Work
Table

A metal work table ideal for welding, brazing etc. The
table comes with a tabletop that folds down for easy
portability. The table height is easily adjustable and the
steel tabletop tilts to three positions
• Three 28mm slots in the table top for insertion of

clamps
• Table top tilts to 3 positions
• 2 Retractable perpendicular steel guide rails for

clamping on edges
• Can be easily moved around the work area on 2

sturdy castors
Dimensions: (LxWxH) 510x760x810mm

521275

Model: TS3020

£5.45
order code SD0111010

Micro-jet Gas
Torch
• Pocket sized - Ideal for

soldering and jewellery repairs
• Auto ignition
• 1300OC windproof flame
• Safety lock
• Fuelled by a standard cigarette

lighter (included) - Refill with
any branded butane gas

• Dimensions
(HxWxD):110x65x25mm

• Weight: 60g

472205

Features:
• Totally portable.
• Powered by ordinary lighter fuel.
• Up to 60 minutes continuous use.
• Adjustable temperature equivalent to 10-60 watts.
• Tip temperatures to max of 400OC.
• Refill in seconds.
• Meets all safety standards.
• Supplied with one 2.4mm tip.

PORTASOL comes complete with a protective cap and
can be carried in the pocket like a pen. It is immediately
ready for use, the cap includes a lighter to start the
catalytic conversion.
Its gas energy source removes all risks of electrical
damage to sensitive components.

454298

£16.95
order code SAPORTASOL10
Replacement Tips Tip Width
SABIT2410 2.4mm
SABIT3210 3.2mm
SABIT4810 4.8mm

Portasol 

£4.95
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• Recycled plastic back panel
(421x351mm)

• High grade polypropylene
bins

• 9x HC1 bins (Red)
(133x105x76mm)

• 6x HC2 bins (Blue)
(180x105x76mm)

• Manufactured in England

A range of conductive,
polypropylene parts bins for
use in safe handling areas
and for handling static-
sensitive devices and
components. The parts bins
can be self-stacked or used with
louvered panels, cabinets and shelving. The bins are
injection moulded for strength and are non-toxic and
resistant to most industrial solvents. The boxes are
designed with clean, smooth inside faces to guard
against contamination build-up. Supplied in a variety of
sizes with identification cards.

• This digital repair system
includes a soldering iron
and desoldering gun

• Offers a controlled supply
of heat, suitable for
desoldering all
type of
components and
allows easy
removal of the
residual solder

• The soldering iron and desoldering iron can be used
independently or at the same time

• The temperature sensor on the top of the tips can
check the tip temperature quickly and decrease the
possibility of the tip temperature falling off during
the operation

• Suitable for lead free soldering
applications

Contents: Station (with UK and
EU power leads), soldering iron
(with a conical tip), desoldering
gun (with 3 conical tips), ZD-10K
stand with sponge and user instructions

• A high-performance
desoldering station
which provides a
continuously
controlled supply of
heat

• Suitable for
desoldering all
types of components,
and allows easy removal
of the residual solder

• The temperature
sensor on the top
of the tip checks
the tip temperature quickly and
decreases the possibility of the tip temperature
falling off during operation

• The quick heat and 80W power make for
convenient and clear
soldering/desoldering of all
types of DIP components

• Suitable for lead-free
applications

Contents: Station (with UK and EU
power leads), desoldering gun (with conical tip), user
instructions

• A high-performance and multi-function station,
suitable for lead-free applications

• Can be used for soldering and desoldering all types of
surface mounted IC's and prevents any damage to the
PCB or components

• The temperature sensor on the top of the tips can
check the tip temperature quickly and decreases the
possibility of the tip temperature falling off

• Contents: Station (with UK and EU power leads),
soldering iron (with conical tip), hot air tool, ZD-10K
stand with sponge, 4 hot air nozzles, user instructions

• A wide range of
adjustment of the air
flow rate and
temperature permits
soldering and
desoldering of SMDs

• Closed loop control
of temperature

• Automatic cooling
mode - Protects the heating element and handle
when the power switch is turned off

• Range of nozzles available
Contents: Rework station with holder, handpiece and
1m tube, mains lead, user instructions 
Note: Nozzle not supplied

• Pocket sized butane gas powered iron
• Variable heat control equivalent to 70W iron
• Lightweight and portable
• Tank holds enough fuel for up to 30

mins operation (at mid setting)
• Flint ignition
• Easy to refill
• T-01 bit fitted
• Also available in a kit with the

contents held in a sturdy case

SolderPro 50 Kit
(Case Size: 215x105x38mm)

Contents of SolderPro 50 (Kit):
SolderPro 50 Iron with T-01 tip, solder dispenser with
60/40 rosin core 1mm solder, tip cleaning sponge +
sponge holder, S-05 hot knife tip, S-06 blow torch tip,
S-07 heat blower tip 

SD0110610 SolderPro 50 £11.95
SD0110710 SolderPro 50 Kit £17.95

SolderPro 50
Gas Soldering Iron

472207

SD0111210 Station White £21.99
SD0111310 Station (ESD) Black £23.99
Accessories
SD0111410 Soldering Iron £4.73
SD0111510 Element for Soldering Iron £1.29
SD0111810 Sponge (71x41mm) Pk 5 £1.29

Temperature
Controlled Soldering
Stations

• Rotary temperature control
• Linear 12 LED temperature indication (OC and °F)
• Power LED
• Safe, low voltage 24V ac iron operation
• Integral stand (can be placed on left or right) 
• Mains on/off switch and fuse
• Range of tips available 
• ESD version available
Contents of Station: Power unit,
soldering iron (with 0.8mm
pointed tip), stand, sponge, user
instructions 

483862

SD0111310 - ESD VersionSD0111210

SD0111610 Soldering Station White £24.99
SD0111710 Station (ESD) Black £27.99

Accessories
SD0111410 Soldering Iron £4.73
SD0111510 Element for Soldering Iron £1.29
SD0111810 Sponge (71x41mm) Pk 5 £1.29

48W
Temperature
Controlled Soldering
Station 

• Rotary temperature control (160°c - 480°c)
• Digital temperature read-out

(Switchable between °C and °F)
• Set/read display 
• Safe, low voltage 24Vac iron operation
• Integral stand (can be placed on left or right) 
• Mains on/off switch and fuse
• Range of tips available 
Contents of Station: Power unit,
soldering iron (with 0.5mm
pointed tip), stand, sponge, user
instructions 

465735

SD0111710 - ESD VersionSD0111610

SD0111910 Station Blue £24.99
SD0112010 Station ESDBlack £27.99
Accessories
SD0112110 Soldering Iron £4.73
SD0112210 Element for Soldering Iron £1.29
SD0111810 Sponge (71x41mm) Pk 5 £1.29

48W
Temperature
Controlled Soldering
Station 

• Temperature range: 150°c - 450°c
• Finger tip temperature regulator control (up/down

buttons)
• Safe, low voltage 24V iron operation
• Integral enclosed stand 
• Pull-out tray that houses the sponge
• Mains on/off switch and fuse
• Range of tips and accessories

available - see www.cpc.co.uk 
Contents of Station: Power unit,
soldering iron (with 0.5mm
pointed tip), sponge, user
instructions 
Note: The replacement sponge listed below will need
cutting to size

476841

SD0111910 SD0112010 - ESD Version

£47.50
order code SD0113910

Hot Air SMD
Rework Station

465740

£94.50
order code SD0138310

Soldering
and Rework Station
Model: ZD-912

521839

£53.50
order code SD0138410

Desoldering
Station
Model: ZD-915

521840

£109
order code SD0138610

Soldering
and Rework Station
Model: ZD-917

521842

60/40 Solder - 500g
A high quality 60/40
flux cored solder.
Weight 500g. Reel
core diameter
20mm.

462587

SA0000610 18swg £9.25
SA0000710 20swg £9.25
SA0000810 22swg £9.99

SG3232610 90x100x50mm £1.25
SG3232710 165x100x75mm £1.69
SG3232810 240x150x130mm £3.59
SG3232910 350x205x130mm £7.74
SG3233010 350x205x180mm £11.47
SG3233210 500x300x200mm £24.20

Conductive Parts
Bins

529196

£10.98
order code SG3295110

Wall Mounted
Storage Panel

523966

A wall mount storage unit for
the small workshop. Comes with
a black plastic back panel. 

£12.95
order code SG3220510

12 Bin Clear
View Organiser
A plastic organiser with 12
clear view bins which allow
you to store more in less
space. The clear windows
enable you to 'view at a
glance' the contents of each
bin. The large, fully separated
compartments store and
organise a wide variety of
parts and supplies. The storage
bins are manufactured from
durable, yet lightweight
co-polymer plastic in a contemporary, free
standing or wall mountable design.
• Covers lift up and lock in place, providing easy access
• Covers snap shut to secure contents
• Built-in feet keep the unit stable, upright and free

from dust and dirt
• Dimensions: 360x120x460mm (WxDxH)

448234

£8.75
order code SG3289810

Wall
Organiser Cabinet

• 40 Clear compartment
pull out trays

• 1 Large transparent tray
• Robust impact resistant

plastic
• Suitable for wall or desk

mounting
• Dimensions: (LxWxH)

310x138x490mm

474158

41 Compartments

Technical Data
Supply Voltage 230V (220-240V)

Power
60W Soldering Iron
320W Hot Air SMD Rework

Temperature range 160°C - 480°C
Heating Element Ceramic Heater

Technical Data
Air Pump Diaphragm Pump
Capacity 24 Litres/Minute
Hot Air Temperature 150°C - 500°C
Sensor Type K Thermocouple
Hot Air Shaft Dia. 21.5mm
Dimensions (HxWxD) 150x160x225mm
Supply Voltage 220 - 240Vac 

Replacement Tips - 60W 
SD0113110 0.6mm Pointed £0.59
SD0113210 2.0mm Screwdriver £0.59
SD0113310 3.0mm Chisel (45°) £0.59

Replacement Tips - 40W 
SD0112810 0.6mm Pointed £0.59
SD0112910 2.0mm Screwdriver £0.59

Technical Data
Supply Voltage 220 - 240Vac
Overall Length (Excluding Tip) 200mm
Handle Length 130mm
Handle Diameter 21mm
Colour Red/Black
Cable Length 1.2m

Wattage
SD0112610 40W £1.99
SD0112710 60W £2.15

Mains
Soldering Irons

A range of economically priced mains soldering irons.

499600

• Supplied complete with a 0.6mm
pointed soldering tip

• Fitted with 13A UK mains plug
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Tools

A high quality,
heavy duty
aluminium tool
case designed to
hold a wide
range of tools
and implements.
Comes with a tool
holder pallet
under the lid and
removable and adjustable dividers in
the main body of the case. Robust, rugged design
eliminates the threat of moisture and dust creeping in.
Two heavy duty twin catches and locks. Supplied with
two keys and carrying strap for easy transportation.
Tools not included.
Dimensions: (LxWxD) 457x330x152mm

• 22 Compartments
• Hinged lids
• Double locking lid
• Removable compartment tray
• Dimensions: (WxHxD) 420x335x62mm

Manufactured to the usual high STANLEY standards, this
professional organiser take up to 26 compartments. The
dividers are moveable, allowing customisation to the
individual's requirements. 'Sealtight' compartments keep
components in the desired compartment; unit has a
see-through lid for easy selection.
Dimensions: 460x335x80mm

This traditional style multi
drawer robust steel
cabinet for the neat
storage of small parts
and components.
• Each drawer

accommodates a slide
in identification card

• Resiliant and protective red powder coated finish
• Bottom 2 drawer levels feature twin internal dividers

for 3 way segregation
Dimensions: 16 drawers (WxDxH) 432x290x890mm
Dimensions: 25 drawers (WxDxH) 540x190x356mm 

• Heavy duty, steel
construction

• Lacquered finish to
stop rust and
prolong life

• Impact resistant,
clear plastic drawers

• Stand-alone or wall-mountable
• Retaining lip, prevents drawers from falling out
• 3 Drawer widths
• Dimensions (HxWxD): 330x306x147mm

£12.45
order code SG3282410

Steel Organiser
Cabinet

451603

44 Drawer

SG3294210 16 Drawers £22.45
SG3294310 25 Drawers £34.97

Tool Drawer Cabinets

527055

SG3289110 18 230x125x35mm £1.25
SG3289210 18 292x186x42mm £1.65
SG3289310 24 382x235x48mm £1.98

Compartment
Boxes

• Transparent
• Hinged lids

474153

£6.99
order code SG3234910

'Sealtight'
Professional
Organiser

462614

£4.98
order code SG3289510

22 Piece
Compartment Box

474155

£6.48
order code SG3289610

8 Piece
Compartment Box

• 8 Compartments
• Hinged lids
• Removable compartment tray
• Dimensions: (HxWxD) 420x334x115mm

474156

£27.98
order code SG3255610

Handy Box

A compact storage system, containing four
professional service cases with 13 removable inserts.

• Ideal for storing small components and fasteners
• Lockable catches and carry handle
• Suitable for wall or bench mounting
• Durable impact resistant plastic construction
• Dimensions (HxWxD): 310x375x265mm

462615

Code (LxWxHmm)
SG3241910 228x136x42 Black £6.28
SG3242010 228x136x42 Light Grey £6.28
SG3242110 228x136x42 Transparent £6.28
SG3241010 261x175x74 Black £8.79
SG3241110 261x175x74 Light Grey £8.79
SG3241210 261x175x74 Transparent £8.79
SG3241310 380x238x100 Black £13.49
SG3241410 380x238x100 Light Grey £13.49
SG3241510 380x238x100 Transparent £13.49
SG3241610 436x362x128 Black £21.96
SG3241710 436x362x128 Light Grey £21.96
SG3241810 436x362x128 Transparent £21.96

General Purpose
Technobag Cases

A range of attractive polypropylene cases available in
three colours and four popular sizes. The Technobag's
strong and streamlined design has a two piece, moulded
construction with easy open latches and a layer of
easy-cut foam for safe storage of audio or camera
equipment. A sharp craft knife is recommended for
precise cutting of foam inserts.

483751

£11.95
order code TLTC03X10

Aluminium Tool Case

454484

£19.98
order code SG3221610

Black Aluminium Tool
Case

A single frame aluminium tool case finished in black
ABS with a moulded handle and toggle locks. The case
contains a tool tray which is secured in the lid and has
six foam divided compartments in the base. The case is
ideal for holding a selection of tools and test equipment
as the cushioned foam lining prevents damage to the
contents during transportation. The case internally
measures 435x310x140mm (LxWxH) and
460x330x155mm (LxWxH) when closed.

462613

SG3290010 465x360x175mm £19.94
SG3290110 515x435x225mm £24.95

Waterproof
Tool Boxes

• Provides maximum shock protection to contents
• Waterproof
• Can be padlocked for additional security
• Built in pressure valve
• Corrosion proof
• Ideal for instruments, audio visual, photographic and

test equipment

474263

Technical Data

PELI Case
Ref.

Internal
Dimensions
(LxWxD) mm

External
Dimensions
(LxWxD) mm

Weight
with
Foam (kg)

Weight
without
Foam (kg)

1120 185x120x77 209x165x92 0.60 0.55
1150 215x150x95 235x197x114 0.80 0.72
1200 240x185x105 273x247x127 1.34 1.24
1300 240x185x162 274x247x178 1.64 1.46
1400 305x235x130 343x327x152 2.04 1.80
1450 380x265x153 405x330x177 2.92 2.58
1470 405x278x93 425x336x111 2.06 1.76
1490 460x295x106 483x356x106 2.48 2.14
1500 435x290x154 470x387x175 3.68 3.02
1520 460x320x172 490x394x190 4.38 3.80
1550 480x365x197 521x425x216 5.08 4.30
1600 555x430x203 591x498x229 6.46 5.46
1610 560x435x268 625x495x305 10.68 9.20
1620 560x435x320 625x498x355 11.18 9.40
1650 710x455x267 800x527x292 12.18 10.10
1700 910x343x131 940x445x152 7.74 6.64
1750 1290x343x131 1321x445x152 11.26 9.86

With Foam Ref
SG3260010 1120 £19.98
SG3260110 1150 £27.69
SG3260210 1200 £42.48
SG3260310 1300 £44.82
SG3260410 1400 £64.77
SG3260510 1450 £77.13
SG3260610 1470 £102.41
SG3260710 1490 £123.32
SG3260810 1500 £88.82
SG3260910 1520 £108.97
SG3261010 1550 £125.48
SG3261110 1600 £148.72
SG3261210 1610 £202.19
SG3261310 1620 £222.49
SG3261410 1650 £222.95
SG3261510 1700 £170.98
SG3261610 1750 £197.49

PROTECTOR®

Equipment Cases

A range of indestructible, watertight and airtight cases
constructed from lightweight, structural resin with a
neoprene O-ring seal and exclusive purge valve. The
cases have locking flanges, large multiple latches for
absolute security. 

• Corrosion proof
• Maximum shock protection
• Watertight to 30 feet
• Ideal for instruments, audio visual and photographic

equipment
• Built-in pressure purge valve allows for quick

equalisation after changes in altitude or temperature
• Lifetime guarantee against breakage
• Able to be padlocked
• Models 1100 to 1600 are fitted with a moulded fold

down handle
• Models 1610 to 1750 are fitted with a retractable

handle and 50mm, quiet roll urethane wheels

502332
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• Provides maximum
storage and easy
transportation of
tools

• Main compartment
suitable for power
tools and large equipment

• 2 Internal tote trays
• Lift off lid with internal storage trays
• Sawhorse groove in lid
• Dimensions: (LxWxH) 610x375x415mm

• 3 Part
combination
tool box with
heavy duty
wheels

• Large bottom
section flips
open allowing
easy access

• All sections can be lifted off and can act as
separate tool boxes

• Rectractable handle for easy transportation
• Dimensions: (LxWxH) 485x315x712mm
Note: Tools not included

£23.94
order code TL0884910

Technician's Tool
Case

• 50 Internal pockets, easily accessible
• Padded central compartment for sensitive equipment
• 2 Zipped compartments for plans and diagrams
• Side compartments unzip for free-standing mode

giving easy access to tools
• Padded shoulder strap 
• Strong and durable to withstand tough working

conditions
• Dimensions: 430x190x320mm
Note: Tools not included

462640

• 48 Pockets and holders for easy access
• Padded central compartment for sensitive equipment
• 2 Internal wings designed to specifically store

essential tools
• 2 Mobile phone holders
• Dimensions: 350x190x430mm
Note: Tools not included

£24.95
order code TL0885010

Technician's Tool
Rucksack

463322

SG3288610 395x223x165mm £2.99
SG3288710 500x250x255mm £5.25
SG3288810 560x260x255mm £6.97

Tool Boxes

• Robust plastic construction
• Padlock lugs
• Soft grip handle
• Internal tote tray
Note: Tools not included

474152

• Heavy-duty tool box
• Removable tote tray
• Soft grip carrying handle provides extra comfort
• Integral saw groove for resting workpieces on when

cutting wood or pipes etc.
• Heavy duty metal latches
• Padlock eyes for extra security
• Dimensions (HxWxD): 275x570x280mm

£12
order code TL1029310

22" Stainless
Steel Tool Box

462946

£9.45
order code TL1051110

3 Piece Tool
Box

• Sturdy plastic tool boxes
• Larger boxes have two hinged sorting compartments

with transparent lids
• Black body and handle
• Double clasp
• Keeps tools safe and secure
• Sizes: 450mm (18"), 400mm (16"), 300mm (12")

463133

£19.25
order code SG3288410

Rolling Tool
Box

474150

£24.95
order code SG3288510

Rolling Plastic
Toolbox

474151

£49.95
order code SG3288110

Heavy Duty
Rolling Tool Box

• Provides maximum
storage and easy
transportation of
tools

• Manufactured from
impact resistant
metal with plastic
coating

• Removable
sections, each
with carry
handles

• Durable/lightweight
construction

• Large storage bin in base suitable for transporting
power tools and large equipment

• Mid-section drawer and top tool box
• Soft grip telescopic handle and heavy duty wheels
• Weight 15kg
• Dimensions: (WxDxH) 580x345x670mm
Note: Tools not included

474147

SG3253210
8 Drawer Tool
Chest/ Cabinet 31.0 £99.49

SG3253310 6 Drawer Tool Chest 13.0 £49.99

Combination Tool
Chests

1

2

8 Drawer Combination Tool Chest and Cabinet Set
(Pic ref: 1)
• Front locking security bars on tool chest
• (76mm) castor wheels (two fixed, two swivel)
• One piece roll formed, full extension drawer runners
• Robust, all-steel construction
• Protective powder coated finish
• Large capacity lower storage compartment with

hinged lower door
• Side handles on upper chest
• Dimensions (WxDxH): 610x330x1070mm

6 Drawer Tool Chest (Pic ref: 2)
• Front locking security bars
• One piece, roll formed, full extension drawer runners
• Robust, all-steel construction
• Protective powder coated finish
• Side handles
• Dimensions (WxDxH): 600x260x340mm

505188

£54.97SG3294010 Galvanised
SG3294110 Red

Workbench with Draw
and Pegboard

A strong workbench for the home workshop or garage,
with plenty of additional storage.
• Strong galvanised steel construction 
• Solid MDF top provides a very useful working surface
• Full width metal drawer with ball bearing side

runners
• High level shelf and tray for extra storage
• Pegboard for back wall with 30 hooks (supplied)
• Easy to assemble
• Supplied flat packed
• Dimensions (fully assembled) (WxDxH)

1150x560x1440mm
522227

4 Tier Plastic Shelving

• Manufactured from robust,
easy to wipe clean black
plastic

• Ideal for use in a utility
room, around the home or
in the office

• Overall unit size: (HxWxD)
1300x600x300mm

• Maximum weight per
shelf: 20kgs - evenly
spread

• Maximum Load: 80kgs -
evenly spread

531722

£12.45
order code SG3295910

£29.98
SG3293210 Galvanised
SG3294810 Red

Galvanised
Shelving

Quick assembly shelving unit suitable for storage use in
a range of locations including the office, home, garage
workshop or garden shed. Assembly is fast and simple
with the use of a slot and pin locking mechanism that
eliminates the need for nuts & bolts. The complete unit
can be assembled in a matter of minutes, requiring only
the use of a hammer

• Strong 9mm fibreboard shelves 
• Height adjustable 
• Can be assembled for as a 5 single shelf unit or

two workbench module 
• Weight loading per shelf up to 150Kgs

(evenly distributed) 
Dimensions:
- Full height shelving (LxWxH): 800x300x1500mm
- Bench assembly (LxWxH): 1600x300x750mm 

515533

NB. Tools not included

£12.98
order code TL1026910

Electronics
Tool Kit

Ideal for technicians, a comprehensive electronics
toolkit supplied within a handy zipped tool bag -
external dimensions: 340x210x50mm.
Kit Contents:
• 20W/130W Soldering iron
• Desoldering pump
• Multimeter
• 5" Long nose pliers
• 5" Side cutters
• Slotted precision screwdriver: 2.5x75mm
• Phillips precision screwdriver: PH00x75mm
• Slotted screwdrivers: 4x75, 5x75, 6x125mm
• Phillips screwdrivers: PH0x75, PH1x75, PH2x125mm
• Mainstester screwdriver
• Wire stripper/cutter
• 8 Piece Hex key set: 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 5.5, 6mm
• IC extractor
• Tweezers

451409
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Tools

A 33 piece
security bit set
ideal for use with
cordless screwdrivers
and drills.
• Compact pocket sized bit box
• Supplied with 1 x 60mm bit holder
• Torq bits: T8, T10, T15, T20, T25, T27, T30, T35, T40
• Hex bits: ⁵⁄₆₄", ³⁄₃₂", ⁷⁄₆₄",¹⁄₈", ⁹⁄₆₄",⁵⁄₃₂"
• Hex bits: 2, 2.5, 3, 4, 5, 6mm
• Tri-Wing bits: #1, #2, #3, #4
• Spanner bits: .#4, #6, #8, #10
• Cross-head bits: #6, #8, #10
• Magnetic bit holder

A comprehensive tool kit
designed for the mobile
service engineer.
Supplied in a
robust, aluminium
case with two
removable tool
pallets, key
locks and
corner guards.
Dimensions: 460
x 333 x 130mm
Contents:

Kit Contents:
• 2x Long nose

pliers: 135mm, 150mm
• Diagonal cutting pliers, 110mm
• Lineman's pliers, 210mm
• Side cutting pliers, 165mm
• Slip joint pliers, 154mm
• Adjustable wrench, 150mm
• Wire stripper/cutter
• 5Pc miniature needle file set, 170mm
• Professional multimeter
• 40W soldering iron
• Solder aid tools
• Desoldering pump
• Lead free solder
• 2x Flux bottles
• Soldering tip cleaner
• 7Pc metric hex key set
• Utility knife with 3 self-loading blades
• Electrician's scissors
• Measuring tape: 3m/10ft
• 10Pc metric electronic combination wrench set
• Blow brush, Ø 62mm
• IC extractor
• Pro-Soft slotted screwdrivers: 3.2x75, 5x75, 6x40,

6x100
• Pro-Soft phillips screwdrivers: PH0x75, PH1x75,

PH2x40, PH2x100, PH2x250mm
• 6Pc electronic screwdriver set
• Super fine tip precision tweezers, 120mm
• Hobby vice
• Utility component storage box

An advanced tool kit
containing everything
necessary for today's
electronics engineer,
supplied in an aluminium
frame tool case with
one pallet - external
dimensions:
458x330x150mm.

£59.98
order code TL1200510

Electronics Tool
Kit

499678

£94.57
order code TL1200110

Pro's Electronics
Tool Kit

• Component storage box
• Multimeter
• Hobby vice with 'G' clamp
• Mini vacuum cleaner
• 40W Soldering iron
• Insulation tape
• Soldering iron stand
• Neon mainstester screwdriver
• 6" Stainless steel scissors
• Miniature torch
• Slotted (flared) screwdrivers: 5mmx38mm,

5mmx75mm, 5mmx150mm, 6mmx100mm,
6mmx150mm

• Nutspinners: 1Z\v", C\zn"
• Antistatic wrist strap
• Insulated IC extractor
• Phillips screwdrivers: No 1x38mm, No 1 x 75mm, No

2x100mm
• 10 Piece metric combination wrench set (4, 4.5, 5,

5.5, 6, 7, 8, 9, 10 and 11mm)
• Torx screwdriver: with T10, T15 reversible bit
• Desoldering pump
• 9.5" 5 way crimping tool with integral cutter
• 5 piece needle file set
• 7 Piece pocket hexagonal key set: 1.3, 1.5, 2.0, 2.5,

3.0, 4.0, 5.0mm
• 9.5" Crimping tool
• Cleaning brush
• 8" Combination pliers
• Small component pick up tool
• 5" Bent nose pliers
• VDU, keyboard cleaning solution
• 5" Flat nose pliers
• 6"Tweezers
• 6" Diagonal cutters
• Utility knife with retractable blade
• 5" Side cutters
• 6" Adjustable wrench
• Long precision screwdrivers colour coded:Slotted:

2.4x75mm, 3.0x100mm, 3.8mm x Phillips: 2.4mm
diax75, 3.0mm diax100mm, 3.8mm diax100mm

• 5" Long nose pliers
• Head cleaning fluid

518957

Tool Kit with Lantern

Compact and lightweight toolbox with integrated torch
and 38 piece tool set
Contents:
1x Pliers, 1x Tape measure, 6x Screwdriver, 4x Micro
screwdrivers, 10, 11, 12, 13mm Spanners, 1.5, 2, 2.5, 3,
4, 5, 5.5, 6mm Allen keys, 5m, 6, 7, 8, 9, 10mm Sockets,
1x Electricians tape, 1x Intergrated torch

515936

£5.99
order code TL1268610

£12.75
order code TL1049810

69 Piece Tool
Kit

453493

A 69 piece tool kit ideal for the household, supplied in a
handy fold-up blow moulded carry case.
Contents:
• Junior hacksaw
• 150mm Mini level
• 125mmx250mm Roofing square
• 3m Measuring tape with rubber cover
• 16oz Tubular hammer with rubber grip
• Ratchet screwdriver
• 60mm Bit holder
• 200mm Adjustable wrench with dipped handle
• 175mm (7") Carpenter pencil
• 150mm (6") Stainless ruler
• Trim knife with soft comfortable handle
• 2x Electric clips
• 150mm (6") Combination pliers
• 150mm (6") Long nose pliers
• 150mm (6") Side cutting pliers
• 4x Screwdrivers with cushion grip:
- Slotted: 5x75mm, 6x100mm
- Phillips: PH1x75mm, PH2x100mm

• 9x Hex keys: 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10mm
• 40x25mm Bits:
- Slotted: 3, 3, 4, 4, 5, 5, 6, 6, 7, 7mm
- Phillips: PH0, PH1, PH2, PH2, PH2, PH3
- Pozidriv: PZ0, PZ1, PZ2, PZ2, PZ2, PZ3
- Torx: T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40
- Square: S0, S1, S2, S2, S3
- Hex: 3, 4, 5, 6, 7mm

£23.33
order code TL1198910

FatMax 12 Piece
Screwdriver Set

• Anti-slip soft grip handle to provide excellent
comfort and grip

• High grade steel bar for high torque application
• Large diameter handle, moulded to the bar to

provide extra torque
• Colour codes for tip identification
• Smooth domed end for spinning action, speed

and comfort

489207

£3.45
order code TL1036910

22 Piece
Screwdriver Set

An exceptional value for money 22 piece screwdriver set
containing the following:
Slotted:
9x 250mm, 6x 38mm stubby, 8x 200mm, 3x 75mm, 4x
100mm, 4x 100mm with screw holder, 5x 100mm, 5x
150mm, 6x 150mm, 6x 100mm
Phillips:
PH0x 75mm, PH1x 75mm, PH2x 38mm stubby, PH2x

100mm, PH3x 150mm
Torx:
T10, T15, T20, T25, T30
AWL & tack puller

462866

£4.97
order code TL1028410

7 Piece VDE
Screwdriver Set

A 7 piece VDE screwdriver set and all purpose voltage
tester with soft grip handles for added comfort and
greater turning power.
Contents:
Phillips: PH0x60mm, PH1x80mm & PH2x100mm
Slotted: 3x75mm, 4x100mm, 5.5x125mm & 6.5x150mm

462862

£5.95
order code TL1039910

100 Piece All
Purpose Bit Set

476691

Set contents:
4x Square: 0, 1, 2, 3mm
3x Torx set: 6, 8, 10mm
4x Spanner: 4, 6, 8, 10mm
4x Tri-wing: 1, 2, 3, 4
9x Hollow tip torx: T8H, T10H, T15H, T20H, T25H,
T27H, T30H, T35H, T40H
6x Hollow metric: 2, 2.5, 3, 4, 5, 6
6x Hollow SAE hex: ⁵⁄₃₂, ⁹⁄₆₄, ¹⁄₈, ⁷⁄₆₄, ³⁄₃₂, ⁵⁄₆₄
3x Clutch: 1, 2, 3
9x Slotted: 3, 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 6.5, 7, 8mm
8x Phillips: PH0, PH2, PH2, PH2, PH2, PH2, PH3
8x Pozi drive: PZ#0, PZ#1, PZ#2, PZ#2, PZ#2, PZ#2,
PZ#2, PZ#3
9x Metric: 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 5.5, 6, 8
10x Imperial hex: ¹⁄₁₆, ⁵⁄₆₄, ³⁄₃₂, ⁷⁄₆₄, ¹⁄₈, ⁹⁄₆₄, ⁵⁄₃₂, ³⁄₁₆,
⁷⁄₃₂, ¹⁄₄
9x Torx: T8, T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40, T45
3x Spline: M5, M6, M8
Drive Adaptor
Magnetic hex bit driver
Hook hanging bit (Y-design)
Socket drive bit
Hex wobble adaptor

£1.79
order code TL1120310

33 Piece
Security Bit Set

475003

£2.69
order code TL1033010

5 Piece Mini
Pliers Set

471279

• Value for money mini plier and cutter set
• Dipped handles for comfort
• Supplied in a handy zipped wallet
Contents:
- Round nose pliers - (5") 120mm
- Top cutter pliers - (4") 100mm
- Flat nose pliers - (5") 120mm
- Bent nose pliers - (4 ¹⁄₂") 110mm
- Diagonal cutters - (4 ¹⁄₂") 110mm

£4.98
order code TL0978210

IDC Hand
Tool

• Professional BT type terminal tool
• Manufactured from toughened plastic with a

hardened steel blade
• Quickly and safely cuts and terminates cables
• Handle houses wire hooks and extractors
• Supplied with moulded belt holder

448246

£1.94
order code TL0991210

5" (125mm)
Micro Cutter

• An exceptionally clean, smooth cut
• Lightweight and easy to handle
• Suitable for copper wire, not for use with steel wire
• Length: 5" (125mm)

457103
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• Pen style with black body and pocket clip
• Extends from 130mm to 625mm
• Powerful magnet for retrieving objects

up to 5lb (2.27kg)
• Weight: 0.04kg

• Dispenser can be
mounted on wall or
carried around

• Used blade section for
safe disposal

• Contains 100 two
notch stainless steel
blades

• Suitable for use with
most retractable
knives

A 10oz stubby claw hammer
with a cushioned grip. The solid
steel shaft has a polished and heat
treated head. The hammer is 160mm in
length.

£11.50
order code TL0862010

Insulated Terminals -
Red, Blue, Yellow

Powerful ratchet type crimping tool for consistent
crimping of red, blue and yellow insulated terminals.
Manufactured from hardened steel with cushioned
plastic grips. Adjustable crimping pressure and ratchet
release lever.

472224

£9.78
order code TL1151310

Cable Access Kit

The cable access kit allows you to gain access to wire
cables under floorboards, ceiling ducts, trunking and
wall cavities.
Contents:
10x 1 Metre glass reinforced polyester rods
1x Flexi extender
1x Ring end (for pushing)
1x Hook end (for pulling)

480176

TL1043010 300lb £0.99
TL1043110 800lb £2.49

Ratchet
Straps

496534

Ratchet tie downs with double vinyl coated steel 'S'
hooks that provide a secure grip without scratches.
• Easy push button quick release
• Durable straps that will not loosen with road

vibration
• Weatherproof webbing for maximum strength
• Ideal for trucks, trailers, hand dolleys or as a 

multi-purpose tie down
• Available with either a 300lb or 800lb tie down

capacity

G Clamps
• G clamp with fine thread
• Matt black finish

465534

TL1030310 2" (50mm) £0.59
TL1030410 4" (100mm) £2.76
TL1030510 6" (150mm) £3.00
TL1030610 8" (200mm) £4.21

£38.97
order code TL1285410

5 Piece Spirit
Level Set

• Traditional spirit levels with smooth sides
• Electrostatic powder coated finish
• Two vertical vials and one horizontal vial
• Light metal rectangular profile
• Measurement accuracy in the normal position 

0.029° = 0.5 mm/m
• Ideal all round leveling for DIY and professional use
Contents:
1x 600mm, 1x 250mm, 1x key ring level, 3x carpenters
pencils and 1x 1800mm level

525135

£2.49
order code TL1221810

10oz Stubby Claw
Hammer

499683

£2.49
order code TL1047710

22"
Hardpoint Hand Saw

472134

£3.49
order code TL1049410

100 Knife
Blades & Dispenser

467064

Self-Healing Cutting
Mats

• Protects desk, table and benchtop surfaces
• Non-slip surface remains smooth for thousands of

cuts
• Help to preserve the life of knife blades
• 1cm Scale 
• Four sizes available: A5, A4, A3 and A2

451456
TL0449910 (A5) 230x160mm £1.68
TL0450010 (A4) 300x220mm £2.48
TL0450110 (A3) 450x300mm £4.78
TL0450210 (A2) 600x450mm £9.49

£18.49
order code TL1285510

Multi-Tool,
Multi-Plier

• Eye catching, open-frame multi-tool made from
stainless steel

• Titanium grey finish
• Patented Saf.T.Plus™ component locking system
• Each tool locks out individually
• Length: 164mm (Open), 101mm (Closed)
• Supplied with ballistic nylon sheath

Components include:
- Spring-loaded needle

nose pliers
- Wire cutters
- Wire Stripper
- Fine edge blade
- Serrated blade
- Small screwdriver

- Medium screwdriver
- Crosshead screwdriver
- Saw
- Can opener
- Bottle opener
- Fiskars™ scissors
- Lanyard ring

522281

£22.95
order code TL0979810

Components include:
- Spring-loaded needle

nose pliers
- Wire cutters
- Wire stripper
- Fine edge blade
- Serrated blade
- Small screwdriver

- Medium screwdriver
- Crosshead

screwdriver
- Saw
- Can opener
- Bottle opener
- Fiskars™ scissors
- Lanyard ring

'Suspension'
Multi-Tool

• Made from stainless steel
• Titanium grey finish
• Each tool locks out individually
• Length: 164mm (Open), 101mm (Closed)
• Supplied with ballistic nylon sheath

462655

5 Piece
Engineers File Set

• Manufactured from high carbon alloy steel
• Soft grip handles with hanging holes
• File blades measure 200mm (8") in length
• Contents: Flat, half-round, round, square and

triangular files

467134

£4.98
order code TL1036310

£1.09
order code TL1048210

Telescopic
Magnetic Pick Up Tool

472343

Guide rail that can be clamped across boards to provide
a firm straight edge to guide a jigsaw, routers or
circular saws.

Straight Edge Guide
Rail

• Low profile aluminium body with anodized aluminium
channel with steel tension carrying rod

• Fully adjustable up to a maximum of 1270mm
• Can be used as a clamp or to give light pressure

when gluing up multi panel boards
• Powerful nylon jaws with cam locking action
• Length: 1270mm

529222

£15.57
order code TL1149710

£1.74
order code TL1297910

250mm (10")
Toolbox Saw

• Toolbox saw with comfortable rubber/plastic grip
• Ideal for general use

534670
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Tools

The kit contains:
• 13x ¹⁄₄" metric flank drive sockets: 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7,

8, 9, 10, 11, 12, 13 and 14mm
• 18x ¹⁄₂" drive flank deep sockets: 10, 11, 12, 13, 14,

15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 27, 30 and
32mm

• 8x Metric flank deep drive sockets: 6, 7, 8, 9, 10, 11,
12 and 13mm

• 4x Metric flank deep drive sockets: 14, 15, 17 and
19mm

• 1x ¹⁄₄" x 2" extension bar
• 1x ¹⁄₄" x 4" extension bar
• 1x ¹⁄₂" x 5" extension bar
• 1x ¹⁄₂" x 10" extension bar
• 1x ¹⁄₄"drive universal joint
• 1x ¹⁄₂"drive universal joint
• 1x ¹⁄₄" quick ratchet handle
• 1x ¹⁄₂" quick ratchet handle
• 2x ¹⁄₂" drive spark plug: 16 & 21mm
• 3x Hex key wrenches: 1.5, 2 & 2.5mm
• 1x 6" Spinner handle
• 17x Bits: Slotted: 4, 5.5 and 7mm.  Hex: 3, 4, 5 and

6mm. Phillips: PH1 and PH2.  Pozi: PZ1 and PZ2. Torx:
T8, T10, T15, T20, T25 and T30

• 15x Bits: Regular: 8, 10 and 12mm.  Hex: 8, 10, 12
and 14mm.  Philips: PH3 and PH4.  Pozi: PZ3 and
PZ4. Torx: T40, T45, T50 and T55

• 1x Bit adaptor
• 1x Bit holder
• 1x 3 way adaptor
• 1x ¹⁄₄" x 6" Flexible extension
• 1x ¹⁄₄" drive sliding T bar

• Professional quality
gearless ratchet spanners

• Ratchet ring and open ended
combination

• Heat treated chrome vanadium steel with mirrored
chrome finish

• Smooth gearless ratchet mechanism with 72 teeth
gear ratchet function

• Supplied in a blow moulded carrying case
• Overall length for the range 139mm (8mm) - 247mm

(19mm)

The Smooth-Out tool is a
unique tool that is ideal for
smoothing out all sealant after
application
• Creates a perfect seal every

time
• No edge marks and no mess

every time

• Good quality brushes
suitable for most jobs

• Contents: 1 of each of of the following:
25mm (1")
37.5mm (1¹⁄₂")
50mm (2")
62.5mm (2¹⁄₂") wall brush
75mm (3") varnish brush
100mm (4") wall brush
50mm (2") angle sash & trim brush

£15.96
order code TL1265910

Pointing and
Grouting Gun

Ideal for pointing and grouting jobs providing a quick
clean solution.
• Powerful pump action forces mortar or grout deep

into joints
• Rubber plunger between steel plates
• Case hardened rod and drive parts
• Supplied with one pointing and one grouting nozzle
• Full instructions included

515607

£9.97
order code TL0434310

'The Painter's Dozen'

12 Piece contractor's grade paintbrush set, with long
pure bristles, stainless steel ferrules and comfortable
wooden handles.

Contents:
• 2x 1" (25mm) Brushes
• 5x 1¹⁄₂" (62mm) Brushes
• 4x 2" (50mm) Brushes
• 1x 3" (75mm) Brush

451450

£2.94
order code TL1048810

7 Piece
Contractors Paint
Brush Set

462872

TL1102410 12x 9' £4.16
TL1102510 12x 12' £6.95

Dust Sheets

Cotton dust sheets that are strong and reusable,
providing ideal temporary protection in the home or
office during redecoration or refurbishment. Available
in 12x9' and 12x12'. 472286

Smooth Out
Tool

515600

£2.19
order code TL1264210

These strong pipe cutters have a razor sharp, stainless
steel blade which gives effortless straight cuts time and
time again. The cutters have a smooth comfortable
handle design for extended use.
• Hardened steel blade will cut pipe and conduit up to

42mm

£3.59
order code TL1035410

Vinyl Pipe
Cutter

480547

15 & 22mm Heavy-
Duty Pipe Bender

• Suitable for 15mm and 22mm (outer diameter)
copper tube 

• Complete with form wheel and guides
• Bends pipes over 180°
• Cushion grip handles for added comfort

480558

£19.75
order code TL0557210

£6.95
order code TL1043610

5 Piece Offset
Ratchet Spanner Set

462873

• Metric offset ratchet ring spanner set
• Ideal for getting at hard to reach nuts & bolts
• 30° Offset design helps prevent bruised and

scraped knuckles
• 12 Point for maximum surface contact
• Drop forged heat treated steel
• Sizes: 6x8, 10x12, 11x13, 14x17 and 19x21mm

£19.97
order code TL1125910

6 Piece
Gearless Ratchet
Spanner Set

Contents: 8, 10, 12, 13, 17 and 19mm

495724

£14.97
order code TL0960910

218mm Wide
Opening Adjustable
Wrench

• 40% wider opening compared to a standard
adjustable wrench of equivalent size

• Slim head, short handle and low weight make it ideal
for plumbers and tradesmen

• Comfortable, slip-free thermoplastic handle
• Measurement scale in mm
• Max. jaw width: 38mm

480081

£5.69
order code TL1196510

12 Piece ¹⁄₄"
Socket Set

• Manufactured from quality chrome vanadium steel
• Heavy duty plastic handle on ¹⁄₂" ratchet
• Quick action reverse lever
• Quick release button holds and releases sockets and

accessories easily
Contents:
1x Quick release ratchet
1x Extension bar 150mm long
10x Sockets 4, 5, 6, 7,  8, 9, 10, 11, 12, 13 mm

498767

£32
order code TL1041110

21 Piece 3/4"
Drive Large Socket Set

462874

• Drop forged, heat treated steel
• 12-Point design
• Maximum surface contact enabling greater torque

transfer
• Industrial chrome plated
• Ideal for heavy duty applications at home, farm,

construction, industry etc.
Contents:
16 x sockets ³⁄₄" drive:
19,21,22,23,24,26,27,30,32,34,36,38,41,46,48 & 50mm
1x ³⁄₄" drive ratchet handle
1x ³⁄₄" breaker bar
1x 100mm (4") extension bar
1x 200mm (8") extension bar
1x Blow moulded carry case

£34.98
order code TL1041010

¹⁄₄" & ¹⁄₂" 94
Piece Socket Set

479798

2 Piece Strap
Wrench Set
• Cushioned

grip for
maximum
comfort

• Loosens and
tightens
almost
everything

• Use to loosen
and tighten jar
lids, pipes, oil filters, fittings, shafts and pulleys

• Not harmful to fine finished surfaces
• Available in two sizes: 4" for diameters up to

100mm and 6" for diameters up to 150mm

467133

£2.49
order code TL1027910
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TL1017510 8m/26ft 25mm Green £1.54

• Tape measures in high
visibility plastic
housing

• Thumb operated blade
lock

• Belt clip and wrist strap

TL1017310 3m/10ft 13mm Yellow £0.49

Hi-Vis Tape
Measures

471262

£64.98
order code TL1188110

Technical Data
Accuracy
Laser Class
Range 30m
Weight 0.18kg

Laser Range
Finder
• Laser point indicates exact

measuring point
• Up to 30 metre range
• Large display shows all

measuring results
• Handy light weight and

pocket size

521257

Model: PLR 30

£14.95
order code TL0988610

Technical Data
Measuring Capacity 150mm (6")
Graduation 0.01mm

150mm
Digital Caliper

• LCD, internal/external measurement
• True mm/inch conversion
• Thumb roll for fine adjustment
• Supplied in case with spare battery

448247

40 Piece Tap
and Die
Set

• Heat treated alloy steel
• national coarse, national fine and pipe combination

thread
The kit contains:
• One tap and one die of the following sizes: 3 x 0.5, 3

x 0.6, 4 x 0.7, 4 x 0.75, 5 x 0.8, 5 x 0.9, 6 x 1.0, 6 x
0.75, 7 x 1.0, 7 x 0.75, 8 x 1.25, 8 x 1.0, 10 x 1.25,
10 x 1.5, 12 x 1.75, 12 x 1.5 and 1/8NPT

• 1 x Long handle adjustable tap wrench
• 1 x "T" handle tap wrench
• 1 x Die handle
• 1 x Flat screwdriver
• 1 x Screwpitch gauge
• Supplied in blow moulded case

467090

£14.76
order code TL1040310

4-22mm Step Drill
• High speed steel (HSS)
• 4-22mm in 2mm steps
• Titanium coated
• 8mm shank

496866

£8.95
order code TL0556310

Dimensions (WxHxD):
545x1120x435mm Toe Plate
Width: 185mm Load Capacity:
200kg Wheel Diameter:
250mm Weight:  10.9kg

£19.45
order code TL1057710
TL1058210 Spare Wheels (Pair) £7.94

200kg Sack
Truck

462870

• Robust sack truck, ideal
for use in warehouses,
offices and the home

• Steel construction
• Wheel guards also

provide extra stability
for wider loads

• Pneumatic treaded
wheels for extra
traction

Dimensions (WxHxD): 595x670x1200mm, Toe Plate
Capacity (W x D):  - Folded: 380x175mm, - Extended:
310x425mm, Wheel Diameter:  254mm, Load Capacity:
200kg, Weight:  11.6kg

£24.47
order code TL1104410

Folding Toe
Plate Sack Truck

479648

• Robust sack truck, ideal for use in warehouses, offices
and the home

• Additional extended toe plate allows easy
transportation of bigger items, and folds away for
easy storage

• Steel construction
• Wheel guards also provide extra stability for wider

loads
• Pneumatic treaded wheels for extra traction

£17.95
order code TL1104510

200Kg High
Back Sack Truck

• P-Style handle allows
for the truck to be
laid flat for loading as
well as single handed
manoeuvring

• Rounded back support
for carrying bottles

• Pneumatic wheels 

479647

£19.65
order code TL1057210

Technical Data
TL1057210 TL1104310

Dimensions (WxHxL) 479x815x738mm 616x863x916mm
Platform Height 139mm 209mm
Load Capacity 150kg 300kg
Wheel Diameter 100mm 127mm
Weight 10.2kg 16kg

TL1057210 150kg £19.65
TL1104310 300kg £39.95

Platform
Trucks

468967

• Heavy duty platform trucks
• Suitable for use in warehouses, hospitals, offices etc.
• Folding handle for easy storage
• Rubber trim for protection from bumps and knocks
• 4 Castors - 2 fixed and 2 swivel

£29.99
order code TL1057310

Technical Data
Dimensions (WxHxL) 410 x 825 x 838mm
Load Capacity 100kg
Wheel Diameter 125mm
Weight 14.75kg

TL1058310 Swivel (Pair) £5.67
TL1058410 Fixed (Pair) £5.67

100kg
Service Cart

451413

• Suitable for transporting goods and tools
• All metal construction
• 2 Tiers
• 4 Wheels - 2 swivel and 2 fixed

£8.45
order code TL1058010

Technical Data
Dimensions (WxHxL) 450x135x450mm
Load Capacity 300kg
Wheel Diameter 75mm
Weight 6kg

300kg Tool
Cart

465561

• For moving heavy and bulky items in warehouses,
shops and offices etc.

• Tough, sturdy wooden construction
• 4 Swivel castors for easy manouverability

£39.94
order code TL1104710

Technical Data
Dimensions (WxHxD) 614x560x1275mm
Toe Plate Capacity
- Fixed (WxD) 408x301mm
- Extended (WxD) 622x336mm

Flat Bed Load Area (LxW) 1275x614mm
Wheel Diameter 254mm
Load Capacity 250kg
Weight 19.1kg

3-in-1 Trolley
& Sack Truck

A heavy duty, three-way truck ideal for warehouse,
retail, and industrial use, and also suitable for use
around the home and garden.
Manufactured from robust tubular steel with a 250kg
load capacity and fitted with 10"x3.5" pneumatic tyres
for added stability. This versatile truck, with a large
folding toe plate and an additional support frame, can
stand upright, fold into a flatbed truck or be used on an
angle with the support of a 4" swivel mounted wheel. 
3 Functions include:
• Standard sack truck
• Flat bed truck
• Angled with support

477561

No Load Speed: 8000-18000rpm, Chuck Capacity: 1-
3.2mm, Mains Adaptor Input Voltage:  230V

£9.94
order code TL1018110

18V Mini
Drill Kit

• Two-speed rotary tool kit
• Ideal for electronics, craft and hobby work
• Supplied with 60 various accessories 
• Attractive aluminium carry and storage case with

strong perspex window
Kit contents: Mini drill, plug-in transformer with UK
pins, accessories and carry case.

462669

Model: D00012
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Tools

Model:GBH24VRE
The drill offers a cable-
free solution to a variety
of applications,
including hammering,
regular and impact
drilling, screwing and
cutting. The heavy duty drill combines a heavy duty
tool, battery pack and charger guaranteed to give
outstanding performance and long life. It can drill 177
holes per battery charge into medium density concrete.
Other advanced features include:

Model: BHP452RFWX

• Ergonomic shape fits like a
glove with even pressure and easy control

• 16 Torque settings plus drill mode for optimum
torque control 

• Lithium-Ion battery provides longer run time
• 22 Minute optimum charger and battery

communicates throughout the charging process using
the built-in chip in the battery and built-in CPU chip
in the charger

• 2 Speed gearbox and 13mm keyless chuck
• Built in LED job light can be illuminated without

running motor
• Aluminium carrying case
Comes with 99 piece drill and bit set

• Ideal for light trade
applications

• 16 Torque settings for driving
different sizes of screws and
drilling various materials

• Suitable for drilling wood,
steel and masonry

• Forward and reverse action
• Supplied with 2x batteries,

1 hour charger, 6 drill bits, 6
screwdriver bits, bit adaptor and blow moulded carry
case

Model: D00016

• Powerful tool for heavy
duty applications

• 22 Position torque
settings 

• 3 Speed settings 
• Self-tightening chuck
• Multi-position side handle
• Supplied with 2x batteries, 1x 30 minute charger and

heavy duty carrying case

• Forward and
reverse action

• Built-in bit holder
• Supplied with battery, charger,

6 drill bits, 6 screwdriver bits,
bit adaptor and blow moulded
carry case

Model: D00013

Battery Capacity: 1.2Ah; Chuck Size: 10mm;
No Load Speed: 900rpm; Max. Torque: 10
N-m; Drilling CapacityØ : Wood
16mm Steel 6mm

Battery:
• Powerful 18V

(1.7Ah) battery, fits all ONE+
power tools

• Heavy duty battery housing for longer life and
durability

• 1 hour recharge time
• Weight: 0.92kg
Charger:
• 1 hour monovolt charger for ONE+ 18V batteries
• Full charge indicator light
• Weight 1.2kg
• 2 Year manufacturer's warranty on both

• Professional, high quality
tool offering power and
performance

• 25 Torque settings
• 2 Speed settings
• Improved air cooling of motor for

longer life
• Screwdriver bit holder
• Supplied with 3x batteries,

1 hour charger and
heavy duty carry case

• Extremely compact and
lightweight 

• 14 Position torque control 
• 2 Speed settings
• Single sleeve chuck and spindle

lock for one-handed bit changes
• Supplied with 1 hour

charger, 2x batteries and
heavy-duty carrying case

• Torque adjustment ring for drilling and
driving

• 2 Finger switch operation
• 2 speed
• ¹⁄₄" Coupler for quick bit change
Supplied with 2 x 1.4Ah NiCad batteries and a
blow moulded carry case
NB: For Warranty details please see AEG website

• Ideal for DIY and
light trade use

• Forward/reverse for
easy screwdriving and
screw removal

• Ergonomic design
• Supplied with mains charger, bit

adaptor, 23 screwdriver bits and
blow moulded carry case

Voltage: 4.8V No Load Speed: 150rpm
Weight: 0.34kg

£5.95
order code TL1121210

4.8V Cordless
Screwdriver

479582

£22.95
order code TL1286210

3.6V Cordless
Screwdriver 

Model: IXO 111+ Right Angle
Screwdriver with lithium-ion battery which means it is
40% lighter and will carry most of its initial battery
capacity even when it isn't used for long periods of
time. 
• Forward and reverse screwdriving with LED indicator
• Front power light
• Soft grip handle
• 2 Finger trigger
• Battery life indicator
• Battery charger doubles as a useful toolholder
• Supplied with charger, 12 screwdriver bits and gift

box
• 2 Year manufacturer's warranty

525163

Technical Data
Voltage 3.6V
No Load Speed 360 - 700 rpm
Max Torque 4.5Nm

Please note: To qualify for life time warranty for this
product you must register on the AEG website before
the end of January 2009.

3.6V Stick Driver

Model: SE3.6

£39.97
order code TL1284710 524895

£79.95
order code TL1273210

10.8V
Drill/Driver

Model: GSR 10.8V-LI
• Small, handy and lightweight 
• 7Nm of torque 
• 10 Clutch settings
• Durashield housing 
• Silver-coated battery contacts
• Integrated 3-spot LED light 
• Soft grip handle
Contents: Bag, holster, 2x Li-ion
battery, charger and 2 drill bits

521647

Battery Capacity: 1.3Ah;
Chuck Size: 10mm; No Load
Speed: 1200rpm; Max.Torque:
20 N-m; Drilling CapacityØ : Wood
25mm, Steel 10mm; Weight: 1.6kg

£64.97
order code TL1016910

12V
Drill/Driver

465513

Model: DC740KA-GB

Battery Capacity: 1.5Ah;
Chuck Size: 10mm; No
Load Speed: 1200rpm;
Max.Torque: 27 N-m; Drilling
CapacityØ : Wood 23mm, Steel 12mm

£74.96
order code TL1197210

12V Drill/Driver
- 3 Batteries

481776

Model: GSR 12-23

£12.45
order code TL1018210

18V
Drill/Driver

448203

Technical Data
Voltage: 18V 1.7Ah NiCd,Chuck: Keyless, Chuck Size: 13mm, No
Load Speed: 0-400 / 0-1600rpm, Hammer: Yes, Max. Torque: 37
N-m, Drilling CapacityØ : Wood:32mm, Steel:13mm,
Masonry:13mm, Weight:1.6kg

£64.98
order code TL1285110

18V Combi Drill
ONE+ Series

Model: CHI-1802M/BG

• Powerful variable speed hammer drill/driver
• 24 Torque settings and 2 gear ranges
• Clutch override for quick mode changes from drilling

to driving to hammer action
• Automatic spindle lock for one handed bit change
• On-board bit storage for added convenience
• 'Soft grip' overmould handle for improved comfort

and positive grip
• Compatible with ONE+ Series batteries and chargers
Contents: 2x 1.7Ah batteries, 1x fast charger and large
contractors bag

523731

ONE+ Series

TL1014510 Single Battery £29.25
TL1014710 Charger £19.85
TL1062110 2 Batteries £49.78
TL1014610 2 x Batts & Charger £57.43

Batteries &
Chargers

497903

Battery Capacity: 2.6Ah, NiMH; Chuck Size: 13mm; No
Load Speed: 0-450 / 0-1500 / 0-2000rpm; Max.Torque:
56 N-m; Hammer: Yes; Drilling CapacityØ : Wood
50mm, Steel 13mm, Masonry: 16mm; Weight: 2.8kg

£219.94
order code TL1073210

18V Combi Drill

466751

Model: DC925KB-GB

Battery Capacity: 3.0Ah, , Voltage: 18V, Chuck: Keyless,
Chuck Size: 13mm, No Load Speed: 1500rpm, Max.
Torque: 50 N-m, Drilling CapacityØ : Wood: 38mm
Steel: 13mm

£134.95
order code TL1235910

18V Combi Drill
with Bit Set

510165

£24.95
order code TL1018510

Battery Capacity: 1.2Ah; Chuck Size: 13mm; No Load
Speed: 900rpm; Hammer: Yes; Max.Torque: 14 N-m;
Drilling CapacityØ : Wood 22mm, Steel 10mm,
Masonry 13mm

24V Combi
Drill

451953

Battery Capacity: 3.0Ah, Voltage: 24.0V, Chuck:
SDS-Plus, No Load Speed: 1000rpm,
Drilling CapacityØ : Wood: 20mm, Steel: 10mm

£274.97
order code TL1274010

24V SDS
Hammer Drill

• Reversible drive and lock off facility
• Mode selector switch
• Cooling vent
• Twist locking auxiliary handle
• Battery charged condition indicator
• Supplied with battery pack, charger and case

521665

The RotoZip® Spiral Saw system offers maximum
cutting efficiency to save time, effort and money on the
job. RotoZip® allows fast, easy and effective cutting in
various materials. Whether cutting straight lines, perfect
circles or free-hand – the RotoZip® Spiral Saw can
handle any possible direction or shape.

Voltage: 230 / 110V, No Load Speed: 30000rpm,
Watts: 600W

£104.97TL1280710 230V
TL1280810 110V

Rotozip RZ3
Spiral Saw

Model: F012RZ03JG

• Quick-release foot allows easy cutting depth
adjustment

• Soft grip body for comfortable handling
• Dust sealed switch
• Ideal to use in work place or home
Contents: NEW RZ3 Spiral saw, jig saw handle, 1x Tile
cut XBIT™, 2x Drywall Zip®Bit, 1x Multipurpose Zip®Bit,
Dust extractor and Tool bag

521698
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• For concrete masonry, block and
stone

• Tungsten carbide tipped
ground centre point

• Copper brazed
• 3 sizes available

- 12mm, 16mm
and 24mm

• All bits are 1m in length

• For concrete masonry, lightweight
block and stone

• Tungsten carbide tipped
• Ground centre point
• Copper brazed
• 3 Sizes available

- 12mm, 16mm
and 24mm

• Length 600mm

• 2 Detachable tough cases with
drilling and screwdriving
inserts

• Flip and drive set for pilot
drilling and countersinking
with screwdriving on the
flip side

• 2 Storage compartments
containing 25ml and
50ml screwdriving bits,
bit holders and screw
guide holders

• Selection of flatwood bits in key sizes
• Universal quick release hex shank chuck
• Extreme 2™ metal drill bits

• Pack contains 50x
25mm PZ2

• Supplied in a practical
cardboard box

• Can be used as a
dispenser in the workplace

• Especially for professional needs

Powerful hammer
action drill with
keyless chuck
• Variable speed
• Lock on switch
• Multi-position side

handle with depth
stop

• Electronic switch with forward and reverse
• Switchable from hammer to rotary for drilling in

wood, metal and tiles

£449.96
order code TL1154210

36V SDS-Plus
3-Mode Hammer
Drill

• Ideal for drilling anchors and fixing holes into
concrete, brick and masonry

• 36 Volt Li-lon nano technology battery
• 70% more runtime compared with 24 Volt
• 80% charge within 30 minutes charging
• 19 mm optimised hammer mechanism delivers corded

drilling performance
• Rotation stop for light chiselling
• Electronic motor brake for additional control
• Quick Release SDS-Plus
• Spring loaded battery latch system
• Rubber coated grip to reduce surface vibration and

user fatigue
Contents: 1x 1 hour charger, 2x Li-lon
batteries, 1x Multi-position side handle,
1x 13 mm diameter 3 jaw keyless
quick change chuck, 1x Grease
tube, 1x Heavy duty carrying case

529398

Model: DC234KL-GB

18V Drill/Driver
Circular Saw and
Battery

Model: BKS18 BSB18 + BATT
Drill/Driver - BSB18
• 22-stage torque adjustment plus additional drilling

stage
• Electronic switch with variable speed
• Two-speed planetary synchromesh gears
• Heavy duty metal keyless chuck
• Ergonomic Softgrip handle
• Bit storage
Circular Saw - BKS18
• Compact and well balanced
• Excellent visibility of cutting line
• Aluminium upper and lower guards
• Safety switch with switch lock
Contents: 3x 2Ah NiCad batteries, charger, side fence,
side handle and carry case
NB: For Warranty details please see AEG website

£179.98
order code TL1284510 526493

£189.90
order code TL1274210

4 Piece 10.8V
Li-Ion Kit 

Model:108V Power
GSR 10.8VLIN
• Max torque: 7 Nm, Max

torque (hard joint) 18 Nm
• Clutch setting: 10 + 1
• LED Light for greater visibility
• Locking magnetic Z\v"

Universal bit holder
• Drilling up to 10mm in wood

and 6mm in steel
• Bolts up to M6
• Robust metal clutch ring
• Weight: 800g
GDR 10.8VLIN
• Impact rate: 0-3000 ipm
• Max Torque: 100 Nm
• Optimised ventilation for effective heat management
• Double layer planetary gearbox
• Aluminium sealed internal components in gearbox

prevents grease leakage
• Durashield housing – survives 2m drop onto concrete
• Integrated innovative 3-spot LED light
• Weight: 1kg
GWI 10.8VLIN
• 5 pivoting head positions
• Metal bit holder
• Click change bit holder and spindle lock
• Max torque Nm: 5 Nm
• Max screw diameter: 5 x 50 mm
• Max drilling in wood/steel: 10/8 mm
• Electronic clutch with 7 + 1 settings
• Weight: 1.1 kg
GLI 10.8VLIN
• Small, handy and lightweight
• Bright 1 Watt powered LED light
• Belt clip
• Soft-grip handle
• Battery runtime on one charge: 450 min/7.5 hours
• Dimensions: 160x50x60mm
• Weight 0.300g
Contents: 2 x 1.3Ah Li-Ion batteries, Charger tool case
and holding bag

521667

Voltage: 230V; Chuck: Keyless; Chuck Size: 13mm; No
Load Speed: 0 - 3000 rpm; Drilling CapacityØ : Wood
20mm, Steel 10mm, Masonry 13mm; Weight: 2.2kg

£12.45
order code TL1121310

650W
Hammer Drill

474163

Wattage: 500W, Voltage: 240V, Chuck Size: 13mm, No
Load Speed: 3000 rpm, Max. Torque: 7.5 N-m, Drilling
CapacityØ : Wood: 20mm, Steel: 10mm, Masonry:
13mm

£24.95
order code TL1267510

500W Hammer
Drill

Model: PSB 500RE

• Powerful hammer action for drilling in masonry
• Rotary action for metal, wood and tile
• Variable speed 
• Forward and reverse 
• Lock-on switch 
• Auxiliary front handle with depth stop adjustment
• 2 Year manufacturer's warranty

521668

Wattage: 850W, Voltage: 230V, No Load Speed: 900rpm,
Drilling CapacityØ : Wood: 30mm, Steel: 13mm,
Masonry: 26mm

£25.25
order code TL1270510

850W SDS
Drill

Model: POW3054
• Rotation stop for chiselling
• Depth Gauge
• Multi-position side handle
• Auxiliary 13mm chuck for standard drills
• Dust collector
• Soft grip & soft touch
• Supplied with 3x SDS drills, 2x chisels and a blow

moulded carry case

521676

Wattage: 900W, Voltage: 230V, No Load Speed: 900rpm,
Impact Rate: 4850rpmDrilling CapacityØ : Wood: 30mm
Steel: 13mm Masonry: 26mm

£33.97
order code TL1121410

3-Mode
900W SDS Hammer
Drill

3 Mode SDS hammer drill (rotation
hammer/hammer/rotation)
• Rotation stop
• Replaceable brushes
• Multi-position side handle and depth guage
• Suitable for light chiseling
• Supplied with:
- Keyed chuck adaptor
- 2x SDS chisel bits
- 12, 14 and 16mm SDS drill bits
• Supplied in a blow mould case

476679

£9.98
order code TL1097710

Professional PZ2
Bits

480222

£27.98
order code TL0898210

90 Piece Worksite
Set

479726

£11.45
order code TL1286310

Drill and Knife
Sharpener

A complete drill/knife and scissor sharpening solution.
Drill Sharpener
• Sharpens all drill bits between 3mm & 10mm
• Precisely locates drill bits (HSS & Masonary) for the

correct sharpening angles
• Re-sharpens blunt & broken drill as good as new
• Adjusts to match existing drill tip action
• Backs of hammer action drill bits
Knife and Scissor Sharpener
• Sharpens all straight edged knives and scissors
• Unique top guide for sharpening knives
• Precisely angled slot for sharpening scissors

526108

£7.94
order code TL1029010

1m SDS Drill
Set

462852

£5.98
order code TL1028910

3 Piece SDS
Drill Set - 600mm

476151

£7.49
order code TL0894810

4 Piece Universal
Cutting & Grinding Kit

• Suitable for most 115mm angle grinders
Kit contains: 1x 75mm cup brush twisted wire -
M14 x 2, 1x 100mm single section brush twisted wire
- M14 x 2, 1x 115mm (4¹⁄₂") dry diamond cutting
blade, 1x 115mm (4¹⁄₂") continuous diamond cutting
blade for ceramic tiles

480269
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Tools

• Ideal for stripping paint, lifting
vinyl tiles, defrosting pipes, bending
plastic etc.

• Removes paint from all types of
surfaces

• 2 Temperature settings for varying tasks
• Supplied with nozzles

• Suitable for cutting a
variety of materials
including common
bricks, concrete blocks,
slate and roofing tiles

• Outstanding cutting performance
• Consistent cutting depth and long cutting life
• High-quality diamond concentration and excellent

concentricity
• Both wheels have a 22mm bore

Hot air gun used for
stripping paint, defrosting
pipes, shaping
plastics and many
other uses.
Suitable for the
professional or
hobby user.
• Variable temperature control
• Powerful motor with optimum

cooling
• Supplied with 4 heat directing/deflecting

nozzles
• Supplied in a blow moulded case

An 11 piece diamond
core drill set ideal for
drilling holes in brick, concrete and block.

• 6 Piece diamond core drill set consisting of 3x
300mm dry cut diamond blades

Set contains:
1x 117x170x5mm
Blade
1x 52x170x4mm
Blade
1x 28x350mm Blade
1x Taper pilot drill
SDS plus adaptor
10x200mm
Adaptor size
12x200mm

6 Piece
Downlight Installers
Kit

• For use on plasterboard, wood, plastic, and other soft
materials

• Fits most common size of downlights
• Arbor, pilot drill and hex key
• 6 Hole saw sizes: 50, 60, 65, 72, 75 and 86mm

467096

£4.95
order code TL1046810

TL1225010 50mm £3.49
TL1225110 65mm £5.12
TL1225210 110mm £8.87
TL1225310 250mm Extension Bar £1.84

SDS Core
Drills

SDS Core drills ideal for plumbers and electricians for
drilling holes in brick, concrete and block
• Tungsten carbide tipped
Comes complete with arbor and guide drill

511176

6 Piece
Diamond Core Drill Set

467086

£29.95
order code TL1028010

£57.98
order code TL1028110

11 Piece
Diamond
Core Drill
Set

472284

Contents:
5 Core drills - (Dia. x Length) 127x170mm, 117x170mm,
65x170mm, 52x170mm, 38x170mm
• Taper pilot drill
• 2 SDS plus adaptors sizes: 10x240mm, 10x115mm
• 2 Extension adaptors - sizes: 12x240mm, 12x88mm

• Both core
and barrell
extension
compatible with
dust extraction

• Laser welded 9mm
segment for fast drilling
specification

• Wet or dry cut application
Contents:  
4x Diamond core drills: 38, 52, 117, 127mm
1x Hexagon adaptor
1x SDS adaptor
1x Drift key
1x TC guide drill
1x Extension 150mm
1x Foam filled alluminium carry case

£99.97
order code TL1237410

9 Piece Core
Drill Set

511207

£86.95
order code TL1259410

• Compact and well balanced 
• Excellent visibility of cutting line 
• Aluminium upper and lower guards 
• 18 Teeth tungsten carbide blade
• Supplied with 2 x 2Ah Nicad Batteries, 1hour

quick charger, TCT blade and carry case

Technical Data
Voltage 18V
No Load Speed 2500rpm
Saw Blade Dia. 165mm
90° Cutting Depth 54mm
45° Cutting Depth 41mm
Weight 4.3kg

18V Cordless
Circular Saw

Model: BKS-18

529401

Voltage: 230V; No Load Speed: 11000rpm; Grinding Disc
Ø 115mm; Spindle Thread: M14; Weight: 1.4kg

£29.95
order code TL1207110

4 ¹⁄₂" Angle
Grinder

• Particularly small grip circumference for safe,
non-fatigue working

• Good handling due to ergonomically adapted housing
• Armoured coil with cut out carbon brushes
• Spindle lock for easy disc changes
• Gear head can be rotated in 90
• Handle can be used on right or left
• Comes complete with clamp guard, two pin spanner,

back flange and round nut

491785

Models: GWS6-115

+ Free Diamond Blade and Case

Wheel diameter

TL1198110 115mm/ 4¹⁄₂" £6.98
TL1198210 230mm/9" £22.97

Diamond
Cutting Disc

482313

£12.99
order code TL1263410

Angle Grinder
Cutting Stand

521300

Turn your angle grinder in to a bench or a cut off
machine
• For use with hand angle grinders
• Can be used with either 115 and 125 mm grinders
• Robust construction with a metal bar

Voltage: 230V; Operating Temp: Setting 1: 50 - 450oC;
Setting 2: 90 - 600oC C; Air Flow Rate: 250 -
500l/min; Weight: 2kg

£9.95
order code TL1121010

2000W Hot
Air Gun

480443

£6.45
order code TL1018810

1500W Heat
Gun

462670

Blowlamps
TL1019110 Standard Gas Torch £15.47
TL1019210 Piezo Gas Torch £17.40
Gas Cannisters
TL1019310 170g £2.12
TL1019410 350g £2.70

High Power Gas
Torches

480568

• High power and temperature for
professional brazing and
soldering (1850°C)

• Solid, high quality cast metal
body

• Wire stabiliser and hook for
hands-free use

• Stabilising base for cannister
• Piezo version available with

automatic ignition - no
matches required

• Cannisters not supplied -
available separately

• 5 Year manufacturer's
guarantee

Technical Data
Dimensions

Total Length 252mm
Diameter Ø 48mm

Permissible Water Pressure 20 - 125 Psi
Permissible Temperature 0.6 - 38°C
Life 500 Gallons

£11.25
order code WG1991110

Compatible Water
Filter EF-9603 
A compatible replacement ice
maker water filter type EF-9603
as fitted to the majority of
Samsung fridges and
fridge/freezers that have a water
dispenser built into the outside
of one of the doors. The
connectors at each end will
accept flexible tubing with an
outside diameter of 6mm.

Note: The timer on the
refrigerator will need resetting
after filter replacement, refer to
the particular refrigerator user
instructions for details.

448210

• Compatible with filter type 
WSF-100

• Supplied with 2 of 280x5mm 
tie-wraps and bases
(50x25mm), the bases have
integral sticky pads

Piezo Gas Torch

Model: D00019

24 Litre 
Compressor with 
5 Piece Kit

Model: 06236
• Modern design with extra large wheels and long

handle
• Oil free 24 litre air compressor
• 230V 1.5hp motor
• 10 Bar pressure
Accessories
Spray gun, degreasing gun, inflator, duster gun and 5
metre hose

533769

£99.97
order code TL1297110
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Priced Individually.Order Multiple= 5
SC0669710 2N2222 NPN VS £0.14
SC0671410 2N2222A NPN VS £0.14
SC0669910 2N2369 NPN VS £0.18
SC0670010 2N2369A NPN VS £0.18
SC0670110 2N2905 PNP VS £0.22
SC0671310 2N2905A PNP VS £0.22
SC0670310 2N2906A PNP VS £0.22
SC0670410 2N2907 PNP VS £0.17
SC0670510 2N2907A PNP VS £0.17
SC0664110 2N4033MC NPN VS £0.22
SC0664410 BC107 NPN VS £0.12
SC0664510 BC107B NPN VS £0.12
SC0664610 BC108 NPN VS £0.12
SC0671710 BC109 NPN VS £0.12
SC0671810 BC109B NPN VS £0.12
SC0671910 BC109C NPN VS £0.12
SC0664210 BC160-16MC PNP VS £0.22
SC0664710 BC177 PNP VS £0.12
SC0664810 BC177B PNP VS £0.12
SC0664910 BF259MC NPN VS £0.38
SC0670910 BSX20 NPN VS £0.22

Mftrs. List No. Polarity

SC0664310 2N1893 NPN ST £0.89
SC0671010 2N2219A NPN ST £0.77
SC0663910 BFY50 NPN ST £1.06
SC0664010 BFY51 NPN ST £1.06
SC0671210 BSV64 NPN MAG £4.90

Low Power -
Leaded, Metal
Case

530285

• TO-5, TO-18 or TO-39
• Power rating: 600mW -

870mW
• Suitable for general

purpose switching and
amplification

Order Multiple = 1
Mftr

Low Power -
TO-92 Case

Order Code Mftrs. List No. Mftr

Order Multiple = 1

NPN

SC0671110 2N5771 FCH £0.85

Priced Individually. Order Multiple = 5

NPN

SC0665010 2N3704 VS £0.05

SC0665110 2N3705 VS £0.05

SC0670610 2N3904 VS £0.05

SC0736310 2N4401 ON £0.05

SC0665210 2N5551 FCH £0.06

SC0665310 BC182B ON £0.06

SC0665410 BC182L FCH £0.06

SC0665510 BC182LB FCH £0.06

SC0665610 BC183 FCH £0.06

SC0665710 BC183C FCH £0.06

SC0665810 BC183LC FCH £0.06

SC0665910 BC184C FCH £0.06

SC0666010 BC184L FCH £0.06

SC0666110 BC337 VS £0.05

SC0666210 BC337-16 FCH £0.06

SC0666310 BC337-25 VS £0.05

SC0666410 BC337-40 ON £0.05

SC0666510 BC546 FCH £0.06

SC0666610 BC546B ON £0.05

SC0666710 BC547 NXP £0.05

SC0666810 BC547B NXP £0.05

SC0666910 BC547C ON £0.05

SC0667010 BC548B ON £0.05

SC0667210 BC549C FCH £0.06

SC0671510 BC550 FCH £0.06

SC0669610 TBC635 VS £0.05

SC0667410 BF422 NXP £0.16

SC0667510 MPS2222A ON £0.09

SC0667610 MPSA06 VS £0.06

SC0667710 MPSA42 FCH £0.10

SC0667810 MPSA44G ON £0.21

SC0667910 TIPP31C BNS £0.46

PNP

SC0668010 2N4403 VS £0.05

SC0668110 BC212 FCH £0.06

SC0668210 BC212B FCH £0.06

SC0668310 BC212LB FCH £0.06

SC0668410 BC213L FCH £0.06

SC0668510 BC214 FCH £0.06

SC0668610 BC214L FCH £0.06

SC0813710 BC307B FCH £0.05

SC0668710 BC327 NXP £0.05

SC0669310 BC556 FCH £0.06

SC0668810 BC556B ON £0.04

SC0668910 BC557 NXP £0.05

SC0669410 BC557A ON £0.05

SC0671610 BC560 FCH £0.06

SC0669110 BC636 FCH £0.09

SC0669210 BC639 NXP £0.17

SC0669510 BF423 NXP £0.17

211125/411073
Priced individually, supplied in multiples of 5

• General purpose bipolar
transistors in radial leaded
plastic cases

• Straight of pre-formed leads
• Suitable for switching and

amplifier applications
• Power ratings from 350 to

1000mW

Technical Data
Case Style DO-35 L=4.5mm Ø=2.0mm
Continuous Forward Current If (max) 250 mA
Forward Current Vf (@ If = 10mA) 0.9V

Zener
Voltage Mfrs  Part No 10+ 50+

SC0568810 2.4V BZX79-C2V4.. £0.04 £0.03
SC0568910 2.7V BZX79-C2V7. £0.04 £0.03
SC0569010 3V BZX79-C3V0. £0.04 £0.03
SC0569110 3.3V BZX79-C3V3. £0.04 £0.03
SC0569210 3.6V BZX79-C3V6. £0.04 £0.03
SC0569310 3.9V BZX79-C3V9. £0.04 £0.03
SC0569410 4.3V BZX79-C4V3. £0.04 £0.03
SC0569510 4.7V BZX79-C4V7. £0.04 £0.03
SC0569610 5.1V BZX79-C5V1. £0.04 £0.03
SC0569710 5.6V BZX79-C5V6. £0.04 £0.03
SC0569810 6.2V BZX79-C6V2. £0.04 £0.03
SC0569910 6.8V BZX79-C6V8. £0.04 £0.03
SC0570010 7.5V BZX79-C7V5. £0.04 £0.03
SC0570110 8.2V BZX79-C8V2. £0.04 £0.03
SC0570210 9.1V BZX79-C9V1. £0.06 £0.05
SC0570310 10V BZX79-C10. £0.04 £0.03
SC0570410 11V BZX79-C11. £0.04 £0.03
SC0570610 13V BZX79-C13. £0.04 £0.03
SC0570710 15V BZX79-C15. £0.04 £0.03
SC0570810 16V BZX79-C16. £0.04 £0.03
SC0570910 18V BZX79-C18. £0.04 £0.03
SC0571010 22V BZX79-C22. £0.04 £0.03
SC0571110 27V BZX79-C27. £0.04 £0.03
SC0571210 30V BZX79-C30. £0.04 £0.03
SC0571410 36V BZX79-C36. £0.04 £0.03
SC0571510 39V BZX79-C39. £0.04 £0.03
SC0571610 47V BZX79-C47. £0.04 £0.03
SC0571710 75V BZX79-C75. £0.04 £0.03

Zener Diodes,
5% Tolerance

504249

BZX79C Series
Low-power voltage regulator diodes in hermetically
sealed leaded glass SOD27 (DO-35) packages.  Ideal for
use as low voltage stabilisers or voltage references.
• Total power dissipation: max. 500 mW
• Tolerance ±5%
• Working voltage range: nom. 2.4 to 75V
• Priced individually, order multiple = 10

Technical Data
Case Style DO-41 L=4.5mm Ø=2.5mm
Average Rectified Current If (av) 1A
Peak Forward Surge Current If (max) 30A
Total Power Dissipation 2.5W
Maximum Forward Voltage Vf (@ If = 1A) 1.1V

Mftrs. Mftr. Vrrm
List No. (peak)

SC0733210 1N4001 VS 50V £0.04
SC0733310 1N4002 VS 100V £0.04
SC0733410 1N4003 VS 200V £0.04
SC0733510 1N4004 VS 400V £0.04
SC0733610 1N4006 VS 800V £0.04
SC0733710 1N4007 FCH 1000V £0.04
SC0733810 1N4007GP VS 1000V £0.04

Standard
Recovery
Diodes  - Axial -
1A

503859

1N4000 Series
• Low forward voltage drop
• High surge current capability

Zener Mftrs.
Order Code Voltage, V List No. 5+ 25+
SC0716110 3.3 1N5333BG £0.18 £0.12
SC0716310 3.9 1N5335BG £0.18 £0.12
SC0716410 4.3 1N5336BG £0.18 £0.12
SC0716510 4.7 1N5337BG £0.18 £0.12
SC0716610 5.1 1N5338BG £0.18 £0.12
SC0716710 5.6 1N5339BG £0.18 £0.12
SC0716810 6 1N5340BG £0.18 £0.12
SC0716910 6.2 1N5341BG £0.18 £0.12
SC0717010 6.8 1N5342BG £0.18 £0.12
SC0717110 7.5 1N5343BG £0.18 £0.12
SC0717210 8.2 1N5344BG £0.18 £0.12
SC0717310 9.1 1N5346BG £0.18 £0.12
SC0717410 10 1N5347BG £0.18 £0.12
SC0717510 11 1N5348BG £0.18 £0.12
SC0717610 12 1N5349BG £0.18 £0.12
SC0717710 13 1N5350BG £0.18 £0.12
SC0717810 14 1N5351BG £0.18 £0.12
SC0717910 15 1N5352BG £0.18 £0.12
SC0718010 16 1N5353BG £0.18 £0.12
SC0718110 17 1N5354BG £0.18 £0.12
SC0718210 18 1N5355BG £0.18 £0.12
SC0718310 19 1N5356BG £0.18 £0.12
SC0718410 20 1N5357BG £0.18 £0.12
SC0718510 22 1N5358BG £0.18 £0.12
SC0718610 24 1N5359BG £0.18 £0.12
SC0718710 25 1N5360BG £0.18 £0.12
SC0718810 27 1N5361BG £0.18 £0.12
SC0718910 30 1N5363BG £0.18 £0.12
SC0719010 33 1N5364BG £0.18 £0.12
SC0719110 36 1N5365BG £0.18 £0.12
SC0719210 39 1N5366BG £0.18 £0.12
SC0719310 43 1N5367BG £0.18 £0.12
SC0719410 47 1N5368BG £0.18 £0.12
SC0719510 51 1N5369BG £0.18 £0.12
SC0719610 56 1N5370BG £0.18 £0.12
SC0719810 62 1N5372BG £0.18 £0.12
SC0719910 68 1N5373BG £0.18 £0.12
SC0720010 75 1N5374BG £0.18 £0.12
SC0720110 82 1N5375BG £0.18 £0.12
SC0720210 91 1N5377BG £0.18 £0.12
SC0720310 100 1N5378BG £0.18 £0.12
SC0720410 120 1N5380BG £0.18 £0.12
SC0720610 150 1N5383BG £0.18 £0.12
SC0720710 160 1N5384BG £0.18 £0.12
SC0720810 180 1N5386BG £0.18 £0.12
SC0720910 200 1N5388BG £0.18 £0.12

Zener
Diodes,
017AA, 5W

521112

1N5300B Series
• Silicon-oxide passivated junction 
• Transfer-molded plastic package
• 5% Tolerance
• Power Dissipation: 5W
• Zener Voltage Range from 3.3V to 200V
• Surge Rating of up to 180 W @ 8.3 ms

Technical Data
Dims. (LxDia.) 8.6x5.0mm
Pins (LxArea) 27 x 0.5mm
Pin Pitch 2.54mm

Operating Temperature -40°C to +85°C

Luminous Intensity

Material λ D (mcd) @ 20mA View If Vf Vf
(nm) Min. Typ. Angle (mA) (V) (V)

InGaAlP 630 1200 1700 20° 20 2.5 SC0805010
InGaAlP 630 1500 2200 20° 20 2.5 SC0805110
InGaAlP 601 1500 2500 20° 20 2.5 SC0805210
InGaAlP 630 3800 10000 20° 20 2.8 SC0805310
InGaAlP 590 380 900 20° 20 2.5 SC0805410
InGaAlP 590 1500 3300 20° 20 2.8 SC0805510
InGaAlP 570 380 900 20° 20 2.5 SC0805610
InGaN 525 1500 5500 20° 20 4.0 SC0805710
InGaN 525 2800 6000 20° 20 4.0 SC0805810
InGaN 535 2800 22000 20° 20 4.0 SC0805910
InGaN 470 280 1000 20° 20 4.0 SC0806010
InGaN 470 470 1500 20° 20 4.0 SC0806110
InGaN 465 1500 5000 20° 20 4.0 SC0806210

Priced Individually. Order Multiple = 5
Mftrs. List No.

SC0805010 Hyper Red L-7113SURCK £0.12
SC0805110 Hyper Red L-7113SURC-E £0.19
SC0805210 Orange L-7113SECK £0.12
SC0805310 Hyp. Orange L-7113SEC-H £0.29
SC0805410 Yellow L-7113SYCK £0.12
SC0805510 Yellow L-7113SYC-H £0.29
SC0805610 Green L-7113CGCK £0.12
SC0805710 Green L-7113VGC-A £0.45
SC0805810 Green L-7113VGC-E £0.49
SC0805910 Green L-7113VGC-Z £0.59
SC0806010 Blue L-7113PBC-A £0.29
SC0806110 Blue L-7113PBC-G £0.59
SC0806210 Blue L-7113PBC-Z £0.59

Super Bright
LEDs
Kingbright L-7113 Series

• 5mm (T1³⁄₄) untinted clear lens
• Cathode identified by shorter pin

530300

Operational 
Amplifiers

Differential input - single output amplifiers. 
• Available in Bipolar, FET, MOSFET, CMOS and BIMOS

technology
• Available in a single, dual and quad configurations
• Available in a range of packages, DIP, Surface

Mount and TO-3

DIP-8 DIP-14

SOIC-8

Order Code Mftrs. List No. Mftr. Case

Bipolar Op Amps - Single
SC0788210 LM741CN FCH DIP-8 £0.25
SC0799810 NE5534P TI DIP £0.39
SC0790610 NE5534AP TI DIP £0.80

Bipolar Op Amps - Dual
SC0797110 LM358N ST DIP £0.19
SC0797310 LM358AN NSC DIP £0.39
SC0797410 UA747CNG4 TI DIP £0.49
SC0797810 LM1458N NSC DIP £0.39
SC0798310 RC4558P TI DIP £0.29
SC0798410 NE5532P TI DIP £0.35
SC0798510 NE5532AP TI DIP £0.55

Bipolar Op Amps - Quad
SC0798910 LM324N ST DIP £0.22
SC0799110 LM324ANG ON DIP £0.29

FET Op Amps - Single
SC0799610 OP275GPZ ADI DIP £1.55
SC0795410 LF356N NSC DIP £0.65
SC0789810 AD711JNZ ADI DIP £1.89

FET Op Amps - Dual
SC0791610 TL062CP TI DIP £0.27
SC0791710 TL072CD TI SOIC £0.27
SC0791810 TL072CN ST DIP £0.27
SC0791910 TL072CP TI DIP £0.27
SC0795310 LF353N NSC DIP £0.75

FET Op Amps - Quad
SC0792610 TL074CN ST DIP £0.35

BIMOS Op Amps
SC0789610 CA3130EZ INTS DIP £0.62
SC0795010 CA3140EZ INTS DIP £0.29

530597



Over40%
off

Over50%
off

Over50%
off

• Suitable for removing
nails, dismantling, prising and
opening

• Size: 24"x³⁄₄" (600x19mm)
• Weight: 1.9kg

Over30%
off
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When It’s Gone - It’s Gone!

• Inputs: 2x HDMI 19-pin female
inputs

• Outputs: 1x HDMI 19-
pin female output

• Easily switch
between two signal
sources for display on a
single screen

• Supports all HDTV formats including 720p, 1080i
and 1080p

• HDMI and HDCP compliant
• Push button input selection
• No power supply required

Set contains:
• 9 Pc bits

assortment:
Phillips: PH1,
PH2, PH3,
Slotted: 5mm,
6mm, 7mm, Torx: 10mm, 15mm, 20mm

• 1 Pc adaptor
• 1 Pc magnetic tip handle
• 1 Pc 5" (127mm) mini long nose pliers
• 1 Pc 4.5" (114mm) mini side cutter
• 1 Pc 115mm tweezer
• 5 Pc hex keys
• 1 Pc extension bar
• 6 Pc precision screwdrivers: 4x slotted, 2x phillips

Contents:
10x 18-14ga Butt connector - 10x
22-18ga Butt connector - 2x5 16-
14ga Bullet male connect & female disconnect - 15x
22-16ga Bullet male connector - 10x 16-14ga Ring
terminal - 10x 12-10ga Bullet female disconnect -
25x Nylon cable tie (yellow ¹⁄₈x4") - 25x Nylon cable
tie (blue ¹⁄₈x4") - 20x Wire (¹⁄₈x5")  1x 9" Wire
stripper - 15x 22-16ga Ring terminal - 10x 16-14ga
Bullet female disconnect - 15x 22-16ga Female
disconnect - 15x 16-14ga Female disconnect - 10x
12-10ga Female disconnect - 25x 22-16ga Ring
terminal - 15x 22-16ga Bullet female connector - 15x
22-16ga Bullet female disconnect

• Projects Vertical & Horizontal
laser lines on virtually any
surface and at any angle

• On/Off switch
• 2 Large bubble vials for

maximum accuracy
• Supplied with 2 (AA) batteries

• Supplied in a heavy
duty plastic
assortment case

• Case
dimensions
(HxWxD):
40x235x100mm

• 10,000 Btu/hr
(2.9kW) cooling
capacity

• Cools a room
up to 250sq
feet

• Ideal for
home, office
or bedroom

• Easy to use
control panel
with
ventilation/cooling control,
thermostatic control and 8 hour off timer

• Two-speed turbo fan with quiet operation
• Dehumidifies as it cools evaporating water through

the hose
• Supplied with 1.5m hose and all through wall and

window fittings
• Directional air discharge louvres
• Easy clean washable filter and

replaceable odour absorbent
carbon filter

Monochrome Camera
Connect this camera to any
direct connect switcher or
monitor. Also may be
connected to any standard BNC
terminated cable; 12V 400mA
power supply then required.
• Clear 380 TVL resolution
• Wide angle lens included
• Electronic Iris
• Low light use - 0.5 lux
• Contains microphone for

audio facility
• Bracket included
• BNC terminated or RJ11 line fed

cable required
• Dimensions: 174x46x117mm
Colour Camera
• Features as above with below

differences:
• Clear 350 TVL resolution
• Low light use - 3 lux

• Calculate the size of large areas
without the hassle of measuring tape

• Perfect for making estimates for
remodeling, landscaping, fencing
and more

• One person operation -
automatically records
measurements as you walk

• The mechanical counting head is a
fine digit read out

• Lightweight aluminium handle
• 12¹⁄₂" rubber wheel
• Counter with reset button

measures distances up to
10000ft

A compact, high
quality bench-top
power supply for
laboratories,
workshops or
education
establishments. The
unit offers variable
voltage and current outputs. Also
features a dual LCD display.

A digital thermometer
with an external
probe and a 16mm
high display that can
be switched to show
internal or external
temperature. An
adhesive pad is
provided which allows
vertical or horizontal
mounting, making it suitable for use in the home,
greenhouse and car.
• °C or °F reading selection
• Indoor temp. range 0°C to 70°C
• Outdoor temp. range -50°C to 70°C
• Memories for internal and external Min/Max

temperatures
• AAA battery supplied
• Back light
• 3m Long external probe cable

Double 3" Rotating
Dice Disco Light
• 2x 3" Cubes
• On/off switch
• Continuously rotating

(left or right)
• Lamp in device: 2x

240V/15W supplied
• Power supply: 230Vac
• Dimensions: (LxHxW)

250x220x175mm
• Cord Length 1.6m

£4.50
order code DP2933927

£3.95
order code IN0125427

Technical Data
Resolution 0.1°C
Power 1X AAA Type Batteries
Dimensions (HxWxD): 50x70x15mm

Indoor/Outdoor
Thermometer with
Large Display

448073

£12.50
order code TL0982727

69 Piece Tool Kit

448211

A 69 piece tool kit ideal for the household, supplied in
a handy fold-up blow moulded carry case.

£8.25
order code SB0303827

Notebook Backpack

449618

0-30V/2.5A Variable,
Regulated Output

• 0-30V dc adjustable output control
• 5V/500mA and 12V/500mA fixed outputs with

spring loaded terminals
• Adjustable current control (0-2.5A)
• Overload and short circuit protection
• LCD Voltmeter and Ammeter
• 4mm Shrouded output terminals
Technical Data
Power Supply 240V ac
Line Regulation 0.05% +10mV
Load Regulation 0.05% +10mV
Dimensions 150x145x220mm

454196

£45
order code IN0070027

1050W Hammer
Drills

Model: EID-800-2RE
• Heavy duty, 2-speed die-cast gearbox
• Variable speed, forward and reverse action
• Two directional bubble level for accuracy
• Depth stop
• Auxiliary handle with bit storage cassette inside
• Supplied with 5 x masonry drill bits, 5 x wood drill

bits, 5 x HSS drill bits and carry case

Chuck Size: 13mm, No Load Speed: 2880rpm, Drilling CapacityØ :
Wood 40mm, Steel 13mm, Masonry 16mm

462840

£47.50
order code TL1098327

Dynamic stereo
earphones, ideal for
use with personal
stereo CD and
cassette systems.

466275

Wheel
Measure

• Precision engineered to the highest quality
• Durable lightweight and compact design
• 300mm measuring wheel
• Reset lever on the counter meter
• The counter adds when the wheel is in a forward

motion and subtracts in reverse
• Light facility for night use

467095

£6.99
order code TL1045127

SR0645627 Mono £41.49

SR0645727 Colour £57.80

Professional CCD
Camera Kits

472067

£87.50
order code HG0034927

Portable Air
Conditioner

473789

£2.25
order code TL1040727

27 Piece Tool
Set

476155

271 Piece
Crimping Tool Set

476273

£4.75
order code TL1101127

Laser Class: Class 2, Laser Diode Wavelength: 633 - 670 nm (red
color), Range: 15 Feet (depends on light conditions), Voltage
Battery: 3V

£4.50
order code TL1195727

Laser Level

479336

£2.96
order code TL1036627

Wrecking Bar

480538

£4.15
order code AV1612227

HDMI Switch 2-to-1

480902

Deluxe Stereo
Earphones

£21
order code MP3385307

Telescopic Camcorder
Microphone

A dual function, electret condenser camcorder
microphone, which can be easily switched from
normal" to telescopic" sensitivity, thereby making
distant subjects sound much closer. With uni-
directional characteristics, the microphone will
eliminate all background noise from the back or side.
It is ideal for all recording applications, such as
outdoor sports broadcasts or indoor stage recording
and is lightweight and portable enough to be left on
your camcorder at all times. Includes windscreen, mic
grip holder, and 6 metres of microphone cable with 3-
pin XLR male to female connectors and PVC carry
case.

480990

Over45%
off

448065

Over40%
off

Over50%
off59p

order code AV1269627

Over20%
off

Over40%
off

Over40%
off

• Large internal pocket with security strap
• Two external front pockets
• Two side external mesh pockets
• Carry handle and padded shoulder straps
• Rubber protective feet
• Dimensions (HxWxD): External: 430x350x161mm,

Internal: 400x305x100mm

Over65%
off

Over55%
off

Over60%
off



Over45%
off

Over70%
off

• Fits either right
or left ear

• Comfortable and
adjustable
headband

• Noise cancelling,
electret microphone

• Adjustable boom arm
• Terminates in 2x 3.5mm stereo Jack plugs

All Prices Exclude VAT

THE BIGGEST DISCOUNTS ARE ALWAYS AVAILABLE AT CPC 121

• Easy blade change
• Supplied with spare

blade and a
plastic holster

High quality 4-pin
Mini DIN (S-
VHS) type plugs
with gold
contacts for improved signal
transmission.  Available with either red
or white bands for identification purposes

Mains leads terminating in
fully moulded UK plugs
and IEC cold condition
plugs. The leads are
rated at 10A. UK plugs
are fused and BS approved. 

• Collins pocket
spellchecker with
over 113,000
headwords

• Large 16-characters
LCD display

• Massive synonym
database of over
750,000 words

• Powerful spellchecking
and correction function

• Phonetic and typographical spelling correction
• Unique grammar function: 77,000 words inflections

and verb conjugations
• Homophone identification system: identifies and

defines easily confused words
• 10 Word games: anagram solver, crossword solving,

wildcard searching, jumble hangman, synonym
guessing, missing letter, words fishing, number
guessing, pairs, train of letters

• Other functions: world clock, calculator, money and
metric conversion

• Power supply: 1x CR2032 battery (included)
• Dimensions (HxWxD): 100x65x12mm

• Soft gel wrist
rest provides
comfort and support

• Non-slip base prevents rest from
sliding

• Dimensions (HxWxD): 25x345x85mm

AV1589827 3m £3.50

AV1589927 5m £3.65

HDMI Leads
HDMI Male (19pin) to HDMI
Male (19pin) cables. Pure
copper conductors.

481380

AV1661727 Phono £9.00
AV1661827 SVGA £9.00
AV1661927 3.5mm £4.50

AV Cable Assemblies -
50m

481481

• Connectors attached at one end, bare wires at
other end

• Connectors for the other end supplied loose in a
bag

• AV1661727: 3x Phono Plugs
(3x Phono Sockets provided loose)

• AV1661827: VGA HD15F Plug
(HD15M VGA Plug supplied loose)

• AV1661927: 3.5mm Stereo Jack Plug
(3.5mm Stereo Jack Socket provided loose)

£365
order code IN0442627

Technical Data
Display 5.7" LCD
Bandwidth 150MHz
Record Length 125k/CH
Sample Rate 100MS/s, 25GS/s
Vertical Resolution 8-bits
Vertical Sensitivity 2mV - 5V
Time Base Range 1ns - 10s/div
Waveform Memory 2
Panel Setup Memory 15

150MHz Digital
Storage Oscilloscope

• 150MHz Bandwidth with monochrome LCD display
• 125k Long memory and 12 divisional horizontal

display
• 25GS/s Sampling rate for repetitive waveforms
• 15 Auto measurements and simultaneous  DT/DV

cursors
• Advanced trigger: Pulse width, TV line, Event delay

and Time delay
• Go/NoGo and Auto Setup Sequence
• FFT Function
• USB, RS232C interface and printer port

481792

£17.50
order code AV1695627

Setanta Digital
Receiver

483710

Compact, stylish and feature packed, this high
performance DVB-T receiver brings the richness of
digital TV direct to your home and is engineered in
the UK to the highest standard.
Includes: Viewing card and first months
subscription.

CS1509227 Blue £0.99

CS1509427 Grey £0.70

Gel Wrist
Rests

£2.75
order code TL1051327

18 Piece Drill
Bit Set
18 piece drill bit set comprising of:
6 x Twist drill - 3, 4, 5, 6, 8 and 10mm
6 x Wood working drill - 3, 4, 5, 6, 8
and 10mm
6 x Masonry drill - 3, 4, 5, 6, 8 and
10mm

484740

£15
order code OE0518727

Electronic
Spellchecker/
Thesaurus

485520

£13.25
order code AP0185927

Satellite
Finder

488496

• Adjust antenna more
efficiently to find
stronger satellite signal

• 7 Segment display to show signal strength
• Electronic buzz to distinguish signal

strength
• Does not require an external

power supply

£4.25
order code BT0392407

8x AAA
Alkaline Batteries &
Free Bike
Light
• Buy 8x AAA Duracell Plus

alkaline batteries and
receive a free bike light

• High performance, long lasting alkaline batteries
• Guaranteed against leakage

489413

UK to IEC Mains Lead -
2m

490410

85p
order code PL0912927

4-Pin Mini DIN (S-VHS)
Plugs

495652

AV1492227 White £0.65

AV1492307 Red £0.50

Headphone and
Microphone Unit
A single side mono
headset and boom
microphone for
multimedia and
communications
use.

Technical Data
Driver Ø30mm
Impedance 32Ω
Microphone Type Noise Cancelling, Electret
Power Handling 100mW

496541

£2.25
order code AV1272627

Utility Knife
with Sheath

498760

£1.25
order code TL1196227

95p
order code AV1699627

Earphones with
FM Radio

• Earphones with neckband, ideal for MP3 players
• FM radio built in to the cord
• On/off, volume, scan and reset controls
• 2m Cord length
• 3.5mm Audio connector
• Retail packed

499242

£145
order code TL1207027

Battery Capacity: 2.6Ah, NiMH, Chuck: Keyless, Chuck Size: 13
mm, No Load Speed: 2050rpm, Max. Torque: 75 N-m, Drilling
CapacityØ : Masonry: 16mm Wood: 45mm Steel: 13mm, Weight:
3.0kg

• Carbide strengthened autolock for long-lasting
chuck grip

• Unique progressive clutch
• 5 Metals planets on first gear for strength and

versatility
• Newly developed plantery gearbox
• New double winded 42mm motor for outstanding

overload capacity
• Air-cooled geartrain with 5 metal planets on first

step
• Softgrip with two different soft pads for fatigue

reduced working
• Heavy Duty batteries 
• Fully functional after 2m drop on concrete
Contents:
1x Charger, 2x 2.6 Ah Ni MH batteries, Carrying case

499472

Model: GSB 18VE23

18V Combi
Drill and Driver

2x Drill and
Accessory Set

A excellent value high quality 14.4V drill set
containing combi drill, drill-driver, accessories and
workbench, ideal for use in the work place or home 

Combi Drill
• Suitable for drilling in to brick, metal, wood and

plastic
• Adjustable side handle with soft grip for secure

two-handed control 
• Easy-to-adjust depth gauge to preselect drilling

depth for blind holes 
• 15 Torque settings 
• Electronic brake  
• Keyless chuck
• 200 Piece accessory set
Contents:
Carry case, 2x batteries, 1 hour charger, double-ended
screw bit
Drill/Driver
• Suitable for screwdriving and drilling in to wood,

metal and plastic 
• Electronic brake 
• Anti-slip soft grip handle 
• Variable speed 
• 5 Torque settings 
• 10mm Keyless chuck
• 114 Piece accessory set 
Contents:
Carry case, 2x batteries, 3 hour charger, double-ended
screw bit
Workbench
• Multi-purpose worktop
• Strong and sturdy construction
• Folds flat for easy storage

499684

£85
order code TL1223027

Up to40%
off

Over30%
off

Over60%
off

Over30%
off

Up to85%
off

484718

Up to45%
off

Over50%
off

Over65%
off

Over10%
off



A plug-in power
supply with 6 output
voltages, polarity
switch and LED
indicator. Output is via
a 4-way spider plug
and 1.3mm walkman
plug. Thermal fuse
protection.

Over60%
off

• Garden Extension leads
that are ideal for use with
lawnmowers and other garden equipment

• 3-Pin UK moulded mains plug (BS1363/A) to
IEC60320-2-3 connector (2-pin)

• Suitable for use with Flymo lawnmowers
• Ideal as a replacement for damaged leads 
• H05VV-F 2x 1.00mm2 2 core flex
• Rated 10A at 240V AC
• IPX4 rated
• VDE approved

Over45%
off
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When It’s Gone - It’s Gone!

£2.95
order code TL1036827

An extremely
compact 58 piece
set containing the
most popular sizes
of bits and ¹⁄₄"
drive sockets, supplied
with a comfortable,
cushioned, 
reversible ratchet screwdriver. 
The ¹⁄₄" hex drive flexi extension is magnetised to hold
bits securely
Contents:
• 1x Rachet handle
• 1x 200mm Flexi extension
• 42x Bits
• Slotted: 3, 4, 5, 5, 6, 6, 7mm
• Phillips: 2x PH1, 2x PH2, 2x PH3
• Pozidriv: 2x PZ1, 2x PZ2, 2x PZ3 7x PZ2
• Trox: T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40
• 14x Sockets
• Imperial: ³⁄₁₆, ¹⁄₄, ⁹⁄₃₂, ¹¹⁄₃₂, ⁵⁄₁₆, ³⁄₈, ⁷⁄₁₆"
• Metric: 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11mm

499954

£69
order code AP0200327

Satellite
Receiver + 40GB Hard
Drive

• Built in 40GB hard drive (stores up to 25 hours of
recording time)

• 5000 TV/radio channels
• Multi language on screen display
• Time shift function
• Parental lock
• Pause live TV
• CA card slots
• 7 Day electronic programing
• Dimensions: (LxWxH): 360x390x85mm

500961

£59.95
order code OE0521327

A3 Laminator
and Pouches

• 250mm Entry accepts pouch sizes from ID up to A4
• Handles pouches up to 2x 180 (360) micron in

thickness
• Fast warm-up time with ready light when correct

temperature is reached
• Fixed speed and exceptionally fast 55cm per minute
• Cold setting for self-seal pouches
• Comes complete with 100x Rexel A4

pouches and 100x Rexel  A4 filing
pouches

• 2 Years parts and labour guarantee

500966

£12.25
order code OE0521427

Ingenious
design allows the
iron to be used
both as a
traditional iron or
a cordless iron
• Stainless steel

sole plate
• Vertical

steam button 
• Shot of

steam button
• Water spray

button
• 1800 Watts
• Self-clean function
• Base clamps to board for safety

500965

DC-DC Converter - 1A
Switch Mode 
A switch mode DC-DC converter with
a built-in cigar lighter plug for use
in vehicles. The unit gives a
regulated DC output and
is ideal for use with
portable equipment.
• 9 or 12V DC

outputs
• 13.8 to 24V DC

input
• 1A current rating
• Compact, lightweight

design
• High efficiency
• Short circuit and overload protection
• Reversible polarity
• Supplied with a 1.8m lead and

6x common DC plugs
501878

PW0185227 9V DC £1.45
PW0185327 12V DC £1.75

£10.50
order code MP3416027

Technical Data
Frequency Response 50Hz - 15kHz
Sensitivity -50dBV/pa (3.2mv/pa)
Impedance 500Ω
Polar Pattern Hypercardioid
Length 165mm
Weight 267g

Model: Q6
• Professional audio quality for

live vocals and instruments
• High output neodynium mic

element
• Superior feedback reduction
• Detachable cable with XLR to

XLR connector
• Mic stand clip mounts to

standard mic stands

498648

Dynamic
Professional
Microphone

£36
order code ST0159327

Speaker Stand
Kit with Leads

• Kit includes 2x speaker stands, 2x 6.35mm (1/4")
Jack-Jack 6m cables and a padded stand bag

• 35mm standard fitment
• Aluminium tubes with steel spider section
• Adjustable height: 1000-1800mm
• Maximum load: 30kg
• Locking pin
• Weight: 8.14kg

502472

£37.50
order code CB0271427

Technical Data
Nominal Impedance 50Ω
Nominal Capacitance 108 pF/m
Nominal Attenuation 20.70
dB/100m at 200MHz
Overall Diameter 5.00mm
Nominal Insulation Diameter 3.00mm
Conductor 0.90mm Solid Plain Copper
Insulation Material Solid Polyethylene
Jacket PVC
Braid Plain Copper Braid
Reel Length 100m

URM43 Coaxial
Cable

• High quality coaxial cable, designed for general
purpose high frequency signal, data and power
transmissions

504398

IEC Garden
Extension Lead -
Orange

508906

PL1021127 12m £3.95
PL1021227 15m £4.45

£27.50
order code CS0851427

Barcode CCD
Scanner - Wedge

Model: Opticon OPL-6125
• Barcode reader with built-in

decoder
• 65mm Scanning aperature
• The wedge scanner can only be

connected to AT or PS2 ports with its multifunction
cable 

• Audible and visual indications 
• Its low power consumption (100mA) makes it ideal

for use with portable equipment
• Reads all major barcodes, even on dot matrix, high

density or coloured labels
• Dimensions (HxWxD): 25x72x165mm
Contents: Scanner, PS2/AT adaptor cable and barcode
booklet

509382

£2.75
order code SB0334527

CD/DVD Carry Case -
320 Disc

509410

• Ideal for safe storage of 320 CDs or DVDs
• Tough water-resistant PVC construction
• Soft lined plastic sleeves
• Robust zip and handstrap

£3.99
order code SB0334727

Defcon Cable
Lock System

• A combination lock system ideal for notebook
computers with a Kensington-type lock facility

• 4-Barrel combination lock with 2.1m of reinforced
steel cable

• 10,000 Combinations
• A second combination lock with steel cable loop

allows the locking of a second item such as an LCD
monitor

• Dedicated mouse and keyboard lock (supplied) can
also be added to secure peripherals

Contents: Combination cable lock,
extension combination lock, mouse and
peripheral lock, 2x screw down security
brackets, fixing kit.

509947

£2.45
order code PW0181527

Technical Data
Input Voltage 220/240Vac 50Hz
Output Voltage 3, 4.5, 6, 7.5, 9, 12Vdc
Output Current 1000mA max
Stability 40%
Dimensions 120x76x65mm

Unregulated DC - 1
Amp Power Supply

511127

Screwdriver
and Socket Bit Set
- 58 PC

£5.15
order code OE0520927

Ash Bin Floor Standing

512207

• Scratch resistant
• Powder coated finish
• Both sides open for easy cleaning
• Dimensions (LxWxH):

337x230x105mm

21P
order code CN0051827

Loudspeaker Quad
Push Terminals
Four loudspeaker
push terminals
mounted on a black
mounting bezel with
mounting holes
60mm apart.
Dimensions(WxH):
70x25mm.

512355

£25
order code SB0372427

• High performance 2.1
speaker system giving
excellent sound with
deep, clear bass

• Sleek docking unit contains
mid and high range
speakers

• Seperate bass
speaker gives this small system a huge sound!

• iPod dock is compatible with most iPod models
with dock connector and iPhone

• Video output allows display of photos and video
from compatible iPods on a TV screen

• Includes fully functional remote control
• Supplied with 3.5mm stereo line-in cable for

connection to other audio devices
• Powered by AC adaptor (supplied)
• Dimensions (HxWxD): speaker dock: 57x402x80mm,

bass speaker: (HxDia) 232x229mm
Contents: Speaker dock, bass speaker, AC adaptor,
RCA video lead, 3.5mm stereo audio lead, user guide

531091

BOOM1 iPod
Dock

Over60%
off

Over40%
off

Over35%
off

Over35%
off

Cord/Cordless
Steam Iron

Over45%
off

Over30%
off

Over75%
off

Up to55%
off

Over25%
off

Over65%
off

Over75%
off

Over70%
off

Over55%
off



All Prices Exclude VAT

THE BEST BARGAINS FROM CPC 123

£17.50
order code MP3419327

Technical Data
Type Condenser
Polar Pattern Cardioid
Sensitivity -55dB
Impedance 300Ω
Frequency Response 30Hz - 20kHz

Connector 3-pin XLRM
Dimensions (LxØ) 140x25mm
Weight 180g

• Cardioid back electret condenser microphone
• Smooth response
• Superb vocal and instrument pick-up
• Internal shockmount to reduce handling noise
• Wide range frequency response
• Simple operation
• Supplied in plastic moulded case
• Stand and windshield included

513837

Instrument Condenser
Microphone

Stylish Metal CD Cases

• Steel-shelled CD storage cases 
• Ideal for travelling, keeps CDs/DVDs

protected from damage
• Holds 12 discs
• Velour lined with protective disc

pockets
• Secure latching mechanism
• Choice of 3 colours

515292
SB0349627 Red
SB0349727 Silver
SB0349827 Grey

£1.75

£35
order code TL1227127

Technical Data

MS2-80
Magnetic Force 78 ibs
Weight 1.40kg
Dimensions (HxWxD) 147 x 147 x 38mm

Model: MS2-80
For professional jobs that
demand strong hold down
forces.
• 90° angle
• Holds both flat and

round objects
• Switchable magnets

(on/off) on both sides
for easy placement

• Nickel/chrome plated body

Heavy Duty
Dual Switch Magnet

536163

Technical Data
Type RCD fused
Operating voltage 230V AC
Rocker switch poles 2
Switch rating 13A Resistive (3kW), Inductive
Fuse Integral BS1362
Operating temperature 0° to 40°C
Trip speed BS7288 – 40ms
RCD contact break (Double pole) 2 Pole
Cable capacity 3 x 2.5mm2
Conforms to BS1363, BS7288
Dimensions (WxHxD) 135x130x80 mm

£57
order code PL0414527

Weathersafe
Single Gang RCD
Fused Connection
Unit
A tough and durable,
weatherproof single gang
RCD for outdoor
installations.
• 4x 20mm Cable entries
• Earth terminal and loop

terminal in back box
• Extra fast action – trips

out within 40 milliseconds
(BS7288)

• Automatically disconnects
both Live and Neutral
connections leaving Earth
connection intact

• Contacts remain latched when power supply is
temporarily lost

• Test button for safety checks
• Still protects with lost neutral
• Still protects with pulsating DC earth fault currents
• Complies with BS7288 and BS1363
• IP56 weatherproof rating
• Impact resistant polypropylene housing
• Locking boss feature

536161

£1.99
order code AV1753627

10 Pin Circular Video
Connector
A locking 10 pin
circular video
connector with
solder terminals
which accepts cable
up to Ø9mm. Suitable
for audio/video applications.

536158

AV1750427 1.8m £13.50
AV1750527 4.5m £16.35

Superior quality
RGB BNC video leads
with all metal
connectors, rubber grips, gold plated BNC plugs and
mylar shielded OFC cable.

536157

£22.25
order code AV1749327

USB Audio Interface

536156

Use the Interface to
record, or to
playback audio
from your
computer
through your mixing
console or HiFi. Power and data through USB, plug and
play no software needed.
• Inputs: 2x Balanced stereo audio via 6.35mm (¹⁄₄")

TRS jack plugs
• Outputs: 2x Balanced stereo audio via 6.35mm (¹⁄₄")

TRS jack plugs
• Accepts analogue sources
• Ideal for mixing, converting and recording
• Supports Win 98/ME/2000/XP or Mac OS 9.0.4, 10.x

or later
• Overall length of lead 3m

AV1737327 1.5m £3.50
AV1737427 3m £4.40
AV1737527 5m £6.20

HDMI 'C' To 'C'
Leads

536154

HDMI C to C plug
leads with gold
plated contacts,
metal housing,
and moulded
strain reliefs.

£4.50
order code AV1735827

HDMI 90° To
270° Leads

536153

• Moulded HDMI
90° to 270°
plug leads

• Gold plated
contacts

• Ideal for applications with
space restrictions

• Stops cable being damaged
by bending to fit

• 5m Length

£2.75
order code AV1734627

HDMI 'C' To 'C'
Lead

Moulded HDMI C plug to C plug lead, with nickel plated
connectors and gold plated contacts.

536152

All metal, right angled PAL type TV
coaxial connectors to reduce strain on
the cable in confined spaces.

536151

50P
order code AV1560827

30P
order code AV1728627

BNC to Jack
Plug Adaptor 

BNC Socket to 3.5mm Mono Jack Plug

536008

Technical Data
PT622 PT634

Throat Depth 51mm 76mm
Max Capicity 32mm 76mm
Overall Length 178mm 203mm
Weight 0.7kg 1.1kg

TL1227427 PT622 £17.00
TL1227527 PT634 £20.00

T-Joint Locking
Pliers

536006

Model: PT622/PT634
• 90° fixed angle
• Retractable plate foe edge alignment
• V-Grooves for securely holding round pieces
• Ideal for holding two pieces of different  thickness
• Individual adjustments on pliers

Technical Data
Dimensions (mm)

Padlock capacity H W D
25 350 380 140
50 550 380 140

SR0631227 25 Padlock £95.21
SR0631327 50 Padlock £115.00

Accessories
SR0633027 Keytabs (Pack 100) £15.30
SR0633127 Keyrings (Pack 10) £1.92

SR0633227
Location Cards
(Pack 250) £4.78

Padlock/Key Security
Cabinets
Steel cabinets
designed to meet
the requirements of
the machine
industry by
securing the
padlocks and keys
for isolating
switchgear and
machinery whilst
maintenance is
carried out. Hook bars are specially spaced and
adjustable to allow for padlocks and keys.
• Designed for wall mounting
• Strong cylinder lock with 2 keys
• Durable powder-coated finish
• Solid front door
• Coloured, clip-in adjustable hook bars can be

removed to suit different sizes of key holding
• Supplied with removable key index
• Colour coded, numbered key tags (with rings)

provided to suit hook bars
• Additional keytabs available - pack contains 20 each

of red, green, yellow, black and blue
• Location cards available to track issue and return of

keys

515511

£8.25
order code OE0521127

Ash Bin Wall Mounting

515668

• 2 Key cylinder lock
• Removable liner for easy emptying and cleaning
• Brushed chrome finish
• Dimensions (LxWxH): 150x65x332mm
• Supplied with mounting plugs and screws

90° TV Coaxial
Connectors

£12.50
order code AV1712827

Active Noise Cancelling
Headphones

Noise cancelling
headphones with
electronic circuitry
built inside the ear
cups which cancels out
back ground noise
• Suitable for noisy

environments
• Foldable design
• Closed back ear cups 
• Noise cancelling circuit

powered by 1x AAA battery
(Not supplied)

• Single sided, detachable cable 
• Storage bag and airline adaptor

included

515674

Over25%
off

Over55%
off

Over30%
off

Over20%
off

Over20%
off

RGB BNC Leads

Over20%
off

Over30%
off

Over55%
off

Over35%
off

Over40%
off



Up to20%
off

Over20%
off

Over35%
off

Over35%
off

Over20%
off

Over60%
off

• 5 Digit LCD with backlight
• Built-In laser pointer
• Rotational Speed (RPM), Total

revolutions (REV), Frequency (Hz),
Surface Speed (M/M, I/M, F/M,
Y/M) and Length (M, In, FT, Yd)
measurements

• 40 Reading memory (10x Max,
Min, Avg and Data measurements)

• Supplied with carry case, 9V battery,
contact adaptor set and self-
adhesive reflective strip

Over30%
off

Over30%
off

Over35%
off

124 FOR ORDERS AND ENQUIRIES CALL 08701 20 25 30

All Prices Exclude VAT

When It’s Gone - It’s Gone!

£24.50
order code AV1712327

Balanced Armature
Receiver Earphones

515676

• Excellent ambient noise
reduction

• Comfortable in ear
fitting

• Perfect for on stage &
studio monitoring

• Ideal for use with MP3,
CD, and home theater
systems with 3.5mm
headphone out socket

Supplied with 6 silicon 
ear-tips (3 different sizes),  a
pair of foam ear-tips,
cable retracting
/storage box and
storage case

£19.50
order code IN0546127

High Resolution Mini
Current Clamp
Adaptor
A high resolution current clamp
adaptor for use with multimeters,
power analysers and oscilloscopes
or any other voltage measuring
test tool.
• AC/DC Current measurements
• Auto power off and low battery

indication
• Supplied with integral

safety test leads, 9v
battery and carry case

515718

£7.25
order code IN0546427

Ultrasonic
Distance Meter
An electronic distance meter with laser
pointer and imperial or metric reading
options.

515721

• Large LCD display with backlight 
• Simple push button measurement 
• Laser targeting
• Ft/m length measurements
• Fm/Bm function adds/subtracts the

length of the unit
• Sum of lengths
• Computes areas and volumes
• Data Store/Recall and 5 memory groups
• Auto power off and low battery warning
• Compact, ergonomic design with double moulded

case
• Supplied with 9v battery, carry case and user

manual

£24.99
order code IN0546827

Contact/Non Contact
Tachometer
A fast and accurate tachometer
for contact and non-contact
surface speed measurements of
rotating objects.             

515724

£19.95
order code IN0546927

Light Meter

• Large, 3³⁄₄ Digit,
3999 count LCD
dispaly with backlight

• High speed 42
segment bargraph

• Wide measurement range, 400,000 LUX max. 
• Auto/Manual ranging and user selectable Lux/FC

ranges
• Max/Min measurements
• Peak and data hold function
• Relative reading mode
• Short rise and fall times
• Long life photo diode
• Auto power off and low battery warning
• Supplied with 9V battery, case, protective rubber

holster and user manual               

515725

An easy to use light meter with
integral probe and large LCD
with digital and bargraph
display. The meter
provides accurate
measurements in
Foot Candles (fc) or
LUX and has a wide
measurement range.

£34.99
order code IN0547107

Non Contact/Contact
Thermometer 
An infrared, non-contact
thermometer with an additional K
type thermocouple probe input. The
thermometer has a high temperature
range and a range of useful features.

• LCD with backlight
• -32°C to 580°C temperature range 
• °C/°F measurements
• Laser pointer for accurate targeting
• Trigger lock
• 13:1 distance to spot ratio
• Min, Max, Dif and Avg readings
• Hi/Lo Alarms
• Adjustable emissivity setting
• Automatic data hold
• 20 point memory
• Auto power off 

515726

£18.50
order code IN0547527

HDMI Cable Tester -
Hand Held
Quickly troubleshoot and
verify HDMI cables and
HDMI wall plate
installations. The HDMI
tester has a main test unit
and a remote test receiver.
The main unit can be used
as a stand alone tester with
Input and Output connections for both ends of an
HDMI cable. The remote receiver has an Input
connection only, and is used with the main unit when
the ends of the cable are not near each other. 
• Automatic/Manual

selection
• Main unit requires 9V

PP3 battery(Not
included)

LED Indicators for each of
the following path
• Red Data

• Green Data
• Blue Data
• Clock
• CEC
• SCL
• SDA
• +5V Power
• Hot Plug Detect

515737

Supplied with carry case and user instructions.

£22.75
order code IN0547627

Audio Generator
A compact audio generator
ideal for sound system
and speaker component
testing.
• Rotary adjustments
• Independent sine and square wave outputs
• VCO input for remote frequency setting
• ¹⁄₄" Unbalanced outputs 

515738

Supplied with power supply and user instructions. 

£41
order code IN0545227

All-in-One Tone and
Probe Kit
The all-in-one toner and
probe kit lets you locate,
isolate and validate
twisted pair (UTP,
STP, Cat 5e. Cat 6),
75 or 50Ω coax
cables (RG6, RG58,
RG59 and others for
CATV/CCTV) USB and AV
signals, bare wire (Such as
speaker wire and security
network wire) and Cat 3 telephone cabling. The toner
also lets you validate voice and data services. The kit
is ideal for all maintenance fields of
telecommunication, networking, datacom, A/V, cable
tv and all weather cabling, etc.
• Locates cables quickly and easily
• Locates hidden cables
• Tone on live networks safely and effectively
• Verify conductor continuity with cable map
• Identify and troubleshot cable services

515744

The kit includes 2x RJ45 to RJ45 plug leads, RJ45 to
RJ11 plug lead, 2x BNC socket to F connector plug
adaptors, 2x phono socket to F connector plug
adaptors, 2x 9V (PP3) batteries, zip carry case and
user instructions.

£4.80
order code OE0521227

Ash Bin Wall Mounting

516840

• 2 Key cylinder lock
• Metal mesh on

front for stubbing
• Removable liner

for easy emptying
and cleaning

• Powder coated
finish

• Dimensions (LxWxH): 160x90x200mm
• Supplied with mounting plugs and screws

USB Audio Interfaces

• Accepts analogue sources
• Ideal for mixing, converting and recording
• Supports Win 98/ME/2000/XP or Mac OS 9.0.4, 10.x

or later
• Dimensions (WxHxD): 48x40x75mm
Mic input
• Input: XLR
• Output: USB
• Weight: 47.3g
Guitar input
• Inputs: 6.35mm (¹⁄₄") Mono jack
• Output: USB
• Weight: 46.7g

516886

Use the Interface
to record or to
playback audio
from your
computer
through your existing
speakers. Mic or Guitar input versions available.
Power and data through USB, plug and play, no
software needed.

Contents: Audio interface and USB cable.

£22.50
order code AV1755027

CAT5 RGB Wallplates

516889

Send component
video signals over
one CAT5 UTP cable.
The face plates have
an RJ45 socket at the
rear for quick and
easy connection.
• Standard UK 1 gang face plate 
• 3x Phono sockets, Green/y, Blue/Pb, and Red/Pr
• Passive, no power required
• Cable range: 300 meters
• Supports 480i, 480p, 720p and 1080i HD

resolutions
• Dimensions (WxHxD): 86x86x15mm
• Minimum back box depth: 32mm
• Supplied in pairs
Contents: 2x RGB wall plates
and screws.

£17.50
order code AV1734327

Wireless AV Sender

516904

Enjoy, watch and
control A/V
equipment
wirelessly
anywhere in your
house, even through walls and ceilings.
The transmitter unit is connected to an A/V source
such as a satellite receiver, DVD player or a VCR, and
the receiver unit is connected to a TV anywhere in
your house. The transmitter sends audio and video
wirelessly to the receiver.
• Compact and stylish receiver and transmitter units
• 4 Channel selection switch with LED indicators
• 2.4GHz wireless A/V link
• Receiver/Transmitter Dimensions (WxHxD):

90x22x90mm
• Weight: 820g
Kit contains: transmitter, receiver, 2x mains adaptors,
2x 3.5mm 4 pole plug to scart plug leads and IR
remote transmitter

£1.75AV1734727 HDMI A To C

AV1734827 HDMI C To A

HDMI 'A' & 'C' 
Adaptors

516905

A range of HDMI A
socket to HDMI C plug
and HDMI C socket to
HDMI A plug adaptors
with gold plated
contacts.

A To C C To A

AV1735927 15m £23.79

AV1736027 20m £28.00

HDMI 
Extender Leads
• Moulded HDMI

plug to HDMI
socket leads

• Equalizer/
Extender built into HDMI
socket and powered by HDMI source

• Simple plug and play
• Gold plated connectors
• Ideal for extending HDMI cables for

longer runs
516907

AV1736127 20m £20.00

AV1736227 30m £35.00

AV1736327 40m £55.00

HDMI 
Extender Leads
• Moulded HDMI plug to plug

leads
• In-Line

Equalizer/
Extender

• Powered by HDMI
source

• Simple plug
and play

• Gold plated connectors
• Ideal for extending HDMI 

cables for longer runs

516908

Technical Data
Range 0.4m to 16m
Accuracy ±1%+1 reading
Responce Time 2s
Dimensions (WxHxD) 61x154x46mm (WxHxD) 
Weight 190g

Over25%
off

Over35%
off

Over35%
off

Technical Data
Frequency Range 20Hz to 20kHz
VCO Voltage 1.2 to 5 VDC
Input Pad -10dB
Output Level +11dB(sine), +14dB(square)
Output Impedance 100Ω
THD(sinewave) 1%

Over40%
off

AV1749527 Mic Input £22.00

AV1749627 Guitar Input £19.00

Up to30%
off



Over25%
off

• 10mm
keyless chuck. 

• Variable speed
• Built-in spirit level for

accuracy
• 24 torque settings
• Magnetic screw holder
• On-board bit storage
• Soft grip handle improved grip

and reduced vibration
Supplied with 2 x 12V 1.5Ah
batteries, double-ended
screwdriver bits, side handle,
depth stop and carry case.

Over60%
off

• Beige 2 button optical mouse
• Scroll wheel
• PS/2 Interface
• Plug and Play - no

driver required

Over65%
off

Over40%
off

Over85%
off

All Prices Exclude VAT

FAX YOUR ORDER TO US ON 08701 20 25 31 125

DVI-I Leads - 
Dual Link

516912

A DVI-I Dual Link
lead that
supports up to
1080p HDTV
resolutions. The 
DVI-D Dual Link design supports
both analogue and digital
transmissions. Ideal for connections between video
equipment and digital LCD monitors.
• Moulded plug with integrated strain relief and

thumb screws
• Gold plated, 28+1 pin connector
• Length: 3m

Premium 
Quality Speaker Cable

• Plain copper conductors laid in a figure 8
construction

• Flexible PVC Jacket
• White with a black polarity stripe
• 24/0.20mm

Technical Data
Conductor 24/0.20mm Plain Copper
Outer Diameter 4.60mm x 2.30mm
Insulation PVC
Colour White
Reel 100m

517234

£9.50
order code CB1315927

£9.50
order code SB0351927

Portable MP3 
Speaker
Model: Orbit-MP3
• Ideal for use with MP3

Players, CD Players,
notebooks and many
other audio devices

• Single rugged speaker
gives 360° sound

• Highly portable, small
enough to fit in a bag or
pocket

• 3.5mm Audio input plug and 2.5mm adaptor
• Powered by 3x AAA batteries (not supplied) giving

up to 24 hours of music
Contents: Speaker, 3.5mm-2.5mm adaptor plug, user
guide

517334

£19.99
order code IN0550427

Cable Identifier and
DMM

A combined multimeter and transmitter/receiver for
the remote identification of individual cores
terminated on wallplates or patch panels. Supplied
with test leads and batteries.
• Blue LED display for cable identifier
• 3¹⁄₂ 2000 count LCD with backlight
• Voltage/Resistance cable check/ID
• Autoranging
• AC/DC Voltage, AC/DC Current and Resistance

Multimeter functions
• Continuity buzzer (<100Ω) and diode test
• MIN/MAX and HOLD functions
• Auto power off and low battery

warning

517778

£19.50
order code IN0545827

Technical Data
Range -50°C to +450°C
Accuracy ±1%
Resolution 0.1°
Emissivity 0.95
Responce Time <150ms
Dimensions (WxHxD) 43x146x104mm
Weight 163g

Non Contact Dual
Laser IR Thermometer
A great value, non-contact
thermometer with a dual
laser system allowing
accurate readings to be taken
by focusing the two dots. Simply
squeeze the trigger and focus the
lasers to take fast, accurate surface
temperature measurements.

• Dual LCD with backlight
• Current temperature, max

temperature and emissivity settings
• °C/°F measurements
• Dual laser for more accurate targeting
• Trigger lock
• Adjustable emissivity setting
• 12:1 distance to spot ratio
• Max and Hold functions
• Auto power off 
• Ergonomic design with dual moulding
• Supplied with battery, carry bag and user manual

521826

A great value autoranging
multimeter with a compact design
but large, easy to read digits.
Supplied with test leads and battery.

£9.50
order code IN0550527

Technical Data
Function Max. Range Resolution Basic Accuracy
DC Voltage 600mV to 1000V 0.1mV ±(0.5%)
AC Voltage 600mV to 750V 0.1mV ±(1.2%)
Resistance 600Ω to 60MΩ 0.1Ω ±(1%)
Capacitance 6nF to 30mF 1pF ±(3%)
Frequency 6kHz to 100kHz 1Hz ±(1.2%)
Input Impedance 10MΩ
Safety IEC1010 600V CATIII/1000V CATIII

Autoranging Digital
Multimeter

• 6000 count LCD with large digits
• Autoranging/manual ranging
• AC/DC Voltage, Resistance,

Capacitance, Frequency and Duty
cycle functions

• Continuity buzzer (<30Ω) and 
Diode test

• MIN/MAX and HOLD functions
• Auto power off and low battery warning

521848

£5.75
order code AV1740227

£7.25
order code CS1593627

Technical Data
Frequency Response 20Hz - 20kHz
Impedance 32 Ω
Driver Diameter 38mm
Lead Length 330cm
Connector Type USB Plug, Gold
Weight 300g

USB 5.1 Channel
Surround Headphones

522205

• 5.1 Channel Surround
• In-line sound box
• USB 2.0 Plug and Play
• Compatible with Windows

98SE/ME/2000/XP

Contents: 5.1 Headset, driver disk
(for virtual 5.1 channel surround
effect) and user guide.

£4.25
order code SB0352027

Mono Headset
With Microphone

522241

• Ideal for use with
all Voice-Over-IP
and interactive
audio applications,
including video
conferencing, internet gaming
and speech recognition

• Adjustable headband
• Boom microphone
• in-line control for

speaker volume and
microphone level

• 2x 3.5mm connectors

4-Pin Mini DIN right
Angle Plug
A high quality S-VHS type 4-
pin mini DIN plug suitable
for use in confined spaces.
The right angled design reduces stress on
cables.  Suitable for 8mm cable.

522371

50p
order code AV1492127

£2.35
order code TL1138827

13 Piece Long 
Arm Ball Ended Hex
Key Set
• A range of high quality chrome

vanadium steel, metric and
imperial hexagonal keys

• Extra long arm for deep
insertions of hex nuts or
screws

• Chamfered ball point end
on one side allows user
to work at angles up
to 25°

Imperial: 0.05,  ¹⁄₁₆, ⁵⁄₆₄,
³⁄₃₂, ⁷⁄₆₄, ¹⁄₈, ⁹⁄₆₄, ⁵⁄₃₂, ³⁄₁₆, ⁷⁄₃₂,  ¹⁄₄, ⁵⁄₁₆, and ³⁄₈"

522392

AV1749727 1 Input £19.50

AV1749827 2 Inputs £22.50

USB Audio Interfaces

• Accepts analogue sources
• Ideal for mixing, converting and recording
• Supports Win 98/ME/2000/XP or Mac OS 9.0.4, 10.x

or later
• Dimensions (WxHxD): 115x45x114mm
1 input
• Inputs: Stereo audio via XLR/6.35mm (¹⁄₄") jack
• Outputs: Stereo audio via 2x phono sockets
• Weight: 150g
2 inputs
• Inputs: Stereo audio via 2x balanced XLR/6.35mm

(¹⁄₄") jack
• Outputs: Stereo audio via 2x phono sockets
• Weight: 170g

523874

Use the Interface to record, or to playback audio from
your computer through your mixing console or HiFi. 1
and 2 input versions available. Power and data
through USB, plug and play no software needed.

Contents: Audio interface and USB cable.

PS/2 Scroll Mouse

• Silver 2 button
mouse

• Scroll wheel
• PS/2 Interface
• 1.5m cable
• Plug and Play - no

driver required

524511

75p
order code SB0360627

£20
order code AV1712227

Balanced Armature
Receiver Earphones

524885

• Excellent ambient noise
reduction

• Comfortable in ear
fitting

• Perfect for on stage &
studio monitoring

• Ideal for use with MP3,
CD, and home theater
systems with 3.5mm
headphone out socket

Supplied with 6 silicon ear-tips (3 different sizes),  a
pair of foam ear-tips, Cable retracting
/storage box and storage case

Please note: To qualify for life time warranty for this product
you must register on the AEG website before the end of
January 2009.

Random Sander - EX150
• Electronic speed control
• 2 Position front handle
• Removable front handle
• Integrated dust extraction
• Overmould for better grip
Stick Driver - SE3.6
• Torque adjustment ring for drilling and driving
• 2 Finger switch operation
• 2 speed
• ¹⁄₄" Coupler for quick bit change
Contents:
2 x 1.4Ah NiCad batteries and blow moulded carry
case
NB: For Warranty details please see AEG website

£79
order code TL1284627

Random Sander 
and Stick Driver

Model: EX150 & SE3.6

524894

£35
order code TL1285027

12V Combi Drill
Model: CDI1201

524896

£1.50
order code SB0361827

PS/2 Optical 
Scroll Mouse

525430

Over15%
off

Over50%
off

Over45%
off

Over40%
off

Over20%
off



Over10%
off

Over55%
off

Over40%
off
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When It’s Gone - It’s Gone!

• IEC cold condition
plug rated at 5A

• Fused and BS
approved

• Length 1.8m

• USB webcam with 352x288
resolution

• Create videos and still
images

• High quality glass lens
• Digital zoom
• Add video to instant

messaging services
• Adjustable stand with metal

tripod mount
• USB 2.0 interface
• Supports Win 2000/XP
• Dimensions (HxWxD):

95x48x50mm

• Designed for
200x200mm VESA
mounting pattern

• Will also fit 200x100mm, 100x100mm and
75x75mm mounting pattern

• Mounts screen from 135mm - 365mm from wall
• Tilts ±15° up or down
• Screen levelling adjustment
• Simple installation with all

mounting hardware included
• Includes single arm
• Available in silver or black finish

• Professional
quality magnifying
lamp with a stylish
ultra-slim design

• Combines the largest
precision glass lens
with powerful light
for clear detail work

• 'Quick Swap' system enables the change of
magnification in seconds

• Smooth action head joint
• Energy saving tube reduces eye strain and glare
• Heavy-duty metal arm with internal safety springs
• Flicker-free electronic ballast
• Colour: White with Grey accents
• Supplied with table clamp and lens cover

Model: BS12X
• 22-stage torque

adjustment, plus an additional
drilling stage for greater
flexibility and precision

• Electronic switch with variable
speed

• 2-speed planetary gears
• Spindle lock and keyless

chuck
• Bit port with double-sided

screwdriver bit
• All-metal heavy-duty keyless chuck
• Ergonomic Softgrip handle
Contents:
2 x 1.5Ah NiCd batteries, charger and carry case

• Copyholder combines comfort,
flexibility and space-saving
features

• Flexible gooseneck
positions documents for
easy viewing and typing

• Adjustments for height
and angle giving
greater neck,
shoulder and eye
comfort

• Sliding line guide magnifies text
and keeps eyes on track

• Top-mounted clip is large enough to
hold up to 50 sheets

• Built-in USB hub puts 3 easy-to-reach
(non-powered) USB 1.1 ports right
on your desktop

£3.99
order code SB0334627

Weighted Base
Copyholder with USB
Hub

525468

Technical Data
No Load Speed 0-380, 0-1300 rpm
Drilling Capacity Steel 10mm
Drilling Capacity Wood 30mm
Maximum Torque 35N-m
No Load Speed:  0-380, 0-1300 rpm, Drilling Capacity
Steel: 10mm, Drilling Capacity Wood: 30mm,
Maximum Torque: 35N-m

12V Drill/Driver

£59.95
order code TL1284827 526197

£95
order code LA0307327

Technical Data
Light Source 28W Daylight Circular Fluorescent Tube
Voltage 230V
Magnification 1.75x
Lens Diameter 175mm
Arm Length 950mm
Weight 3.74kg

Accessories
LA0308027 Table Base £38.00
LA0250827 Floor Stand £13.91
LA0251527 Screw down bracket £5.74
LA0251627 Wall Bracket £5.50
LA0250727 Drawing board Clamp £10.23
LP0230927 Spare Lamp (28W G10q) £3.95
LA0223227 Lens, 2.25 X Mag. £8.00
LA0223327 Lens, 3 X Mag. £8.00

28W Ultra-Slim
Magnifying Lamp

535997

Model: D22020-01

ST0143127 Silver £35.00

ST0143227 Black £45.00

Flat Screen Wall
Mount With Single
Arm Extension

526203

£42.50
order code TL1226627

Angle Clamps

• Complete a 2-axis weld with one convenient setup
• Quick acting buttons on the spindles allow the

threaded studs to slide in and out for quick easy
positioning

• Machined outside faces
• Usable for upright joint
• Stand-off increases access
• Quick acting screw
• Machined on 2 Sides

526956

Model: WAC35D

£19.95
order code IN0545927

Technical Data
Body Temp. Range +30°C to +50°C
Surface Temp. Range -50°C to +200°C
Accuracy ±0.3°C (body mode)
Resolution 0.1°C
Measuring Distance 5 to 15cm (Body Mode)
Emissivity 0.95
Responce Time <1s
Dimensions (WxHxD) 42x160x82mm
Weight 177g

Body IR Thermometer
A non-contact thermometer
specifically designed to take
body temperature readings.

• LCD display with backlight
• °C/°F measurements
• Laser pointer On/Off 
• 8:1 Distance to spot ratio
• Red/Green + audible alarm for

readings over set level
• Last 32 measurement memory
• Max and Hold functions
• Auto power off and low battery

indicator
• Ergonomic design with dual moulding
• Supplied with 9V battery, carry bag and

user manual

526978

Technical Data
CAR4T (4W) CAR6T (6W)

Rated Power (RMS) 4W 6W
Maximum Power 6W 10W
Tappings 0.3/0.4/0.7/1/2/4W 0.3/0.5/1/1.5/3/6W
Line Voltage 100V 100V
Frequency Response 150Hz - 16kHz 150Hz - 20kHz
SPL (1W/1m) 90dB 90dB
Material Aluminium Aluminium
Termination Cable (1m) Cable (1m)
Mounting Foot Bracket Foot Bracket
Dimensions (HxWxL) 152x175x90 152x175x175
Weight 1.5 kg 2.3 kg

LS0291927 4W CAR4T £9.50

LS0292027 6W CAR6T £17.00

Projector Speakers
- 100V Line

527382

• Bidirectional projector speakers
• 2 Year warranty

£2.15
order code SB0366927

USB Webcam

527541

75p
order code PL1021727

UK to IEC
Mains Lead

529143

£15
order code IN0550627

Digital Thermometer -
Dual Channel
A hand-held digital
thermometer designed for use
with K-type thermocouple
probes. Supplied with rubber
holster with integral stand
and 2x bead type
thermocouples probes.
• 31/2 digit LCD
• -50°C to 1300°C ( -58°F to

2000°F) measuring range 
• 1°C/F or 0.1° C/F resolution
• Differential temperature

measurement T1-T2
• Selectable °C/°F

temperature measurement
scales

529242

Reading hold
• Maximum hold
• Dual channel
• Offset adjustments on each channel
• Supplied with PP3 type battery
• Dimensions (WxHxD):

68x144x39mm

£115
order code TL1284927

14V Combi Drill
and Drill Driver
with Extra Battery

Model: BSB14STX  & BS14

Combi Drill - BSB14STX 
• 22-stage torque adjustment plus additional drilling

stage
• Electronic switch with variable speed
• Two-speed planetary synchromesh gears
• Hammer-drill mode
• Heavy duty metal keyless chuck
• Ergonomic Softgrip handle
• Bit storage
Drill Driver - BS14
• 22-stage torque adjustment plus additional drilling

stage
• Electronic switch with variable speed
• Two-speed planetary synchromesh gears
• Heavy duty metal keyless chuck
• Ergonomic Softgrip handle
• Bit storage
Contents:
3 x 2Ah NiCad batteries, charger,
side handle and carry case

522388

£23.75AV1848927 Red

AV1849027 Blue

FM/AM Radio
with RDS and iPod
Dock
Model: ES100
• FM RDS and AM

coverage 
• External iPod docking station to play and charge

iPod
• Dock suitable for iPods with dock connector
• Credit card sized remote control for radio and iPod
• PLL digital tuner
• LCD display with blue backlight 
• Full range 3" HiFi speaker (80Hz - 20kHz)
• 3W RMS output 
• 3.5mm audio line-out and headphone

socket
• External aerial socket
• Powered by AC adaptor (included)
• Dimensions (WxHxD): 210x115x130mm
Contents: Radio, AC adaptor, remote control, iPod
docking station, user manual

529773

£33
order code TL1180427

4 ¹⁄₂" 670W
Angle Grinder

• Particularly small grip circumference for safe,
non-fatigue working

• Good handling due to ergonomically adapted
housing

• Armoured coil with cut out carbon brushes
• Spindle lock for easy disc changes
• Axial locking of protective guard
• Handle can be used on right or left
• Gear head can be rotated in 90° steps

529946

Models: GWS 61151 & 61152

Up to45%
off

Over45%
off

Over10%
off

Over40%
off

Over30%
off

Over30%
off



Over65%
off

Over60%
off

All Prices Exclude VAT

DELIVERY IS FREE ON ALL UK ORDERS OVER £45 (EX VAT) 127

6.00mm2

CB1131727 Black 100m £12.00
CB1131827 Blue 100m £12.00
CB1131927 Brown 100m £12.00
CB1132127 Grey 100m £12.00

CB1131327 Blue 100m £8.50

With gold plated
connectors and U
Type individually
screened and foil
wrapped cable. 21
pins connected.
Pure copper conductors.
• 3m Length

CS1582527 C9701A C Cyan 4500 £29.00

CS1582627 C9702A Y Yellow 4500 £29.00

CS1582727 C9703A M Magenta 4500 £29.00

CS1581727 C9731A C Cyan 12000 £50.00

CS1581827 C9732A Y Yellow 12000 £50.00

CS1581927 C9733A M Magenta 12000 £50.00

CS1582027 C2670A Bk Black 6000 £40.00

CS1582127 C2671A C Cyan 4000 £40.00

CS1582227 C2672A Y Yellow 4000 £40.00

CS1582327 C2673A M Magenta 4000 £40.00

CS1580927 C4150A C Cyan 7500 £33.00

CS1581027 C4151A M Magenta 7500 £33.00

CS1581127 C4152A Y Yellow 7500 £33.00

CS1581227 C9720A Bk Black 8000 £52.00

CS1581327 C9721A C Cyan 8000 £52.00

CS1581427 C9722A Y Yellow 8000 £52.00

SD0136727 1121-0679-P5 £15.00

• High voltage
ceramic disc
capacitors

• Flame retardant epoxy resin coating to UL94V-0

A well equipped tool
kit for installation and
maintenance of
computer equipment.
All the tools are
manufactured from
quality materials
and the kit is
supplied in a
deluxe case,
complete with
two removable tool
holders and three
external pockets to store
paperwork, or other hand tools.
Contents:

A high quality, scart lead
manufactured using foil screened
cable with pure copper conductors.
Ideal for use with the new generation of
silver home cinema equipment.
Note: Picture not to scale

£3.05
order code AV1430327

Foil Screened
Scart Lead

531626

13.8V dc Bench PSUs -
Switch Mode

High power, compact bench power supplies using
switch mode technology. Ideal for hobbyists,
students and professionals and suitable for use with
radio equipment.
• 10A current rating
• Over current and over voltage

protection
• Fused
• Illuminated On/Off switch
• Lightweight
• High RF immunity
• Mains connection via 3-pin plug and lead
• Dimensions (WxHxD): 177x57x190mm

531637

£42
order code PW0097827

£55
order code TL1200427

Computer
Maintenance Tool Kit

• 150mm adjustable wrench
• Anti-static strap
• 155mm cable splicing knife
• DB25 gender changer (male-male)
• DB25 gender changer (female-female)
• D-SUB insertion/extraction tool
• 125mm locking pliers
• 125mm long nose pliers
• 125mm side cutters
• 125mm electricians scissors
• 3.5mm hand drill
• Mini torch
• Inspection mirror
• Precision wire stripper
• Pocket clip
• Punch down tool with 66/110 blade
• Rotary coaxial cable stripper
• 125mm straight forceps
• Telecom tester
• Cable tie gun
• Utility knife
• 13 component storage box
• 7 x Nutdriver bits (Z\v" hex): 5, 6, 8, 9, 10, 11,

12mm 
• 3 x Slot screwdriver bits (Z\v" hex): 3, 5, 6mm 
• 3 x Phillips screwdriver bits (Z\v" hex): No. 0, 1, 2
• 2 x Torx screwdriver bits (Z\v" hex): T10, T15 
• Case dimensions: 440x320x110mm
• 40W Soldering iron

Tone probe not included. See Test section.

531640

Size(mm)
Clamping
Pressure Throat(mm)

TL1226827 90 228kg 82 £6.25
TL1226927 140 228kg 80 £6.95

Magic Spring
Clamps

• Designed for one hand use
• Adjustable magnetic holds the clamp to the

workpiece for tightening
• Made from heavy duty heat treated steel and nickel
• Chrome plated for strength and durability

533637

Model: UDV45M / /UDV65M

£21
order code IN0547427

Technical Data
Measuring Principle Electrical Resistance
Electrodes 8mm integrated electrodes, replaceable
Measuring Range 6 to 99.9%
Accuracy ±1%
Dimensions (WxHxD) 50x180x31mm
Weight 175g

Digital Moisture Meter

• LCD display with digital readout
• Accepts external probes (not

supplied) and features automatic
temperature compensation

• Supplied with carry case, 2 AAA
batteries and user manual

536003

A conductivity moisture meter
design for measuring the moisture
content of wood. 

Technical Data
PA622 PA634

Throat Depth 51mm 76mm
Max Capicity 32mm 76mm
Overall Length 178mm 203mm
Weight 0.9kg 1.09kg

TL1227627 PA622 £17.50
TL1227727 PA634 £19.00

Adjustable
Angle Locking Pliers

536005

Model: PA622 / PA634
• Can be adjusted from 30° to 275°
• Holds round and flat work pieces
• Ideal for holding two pieces of different  thickness
• Adjustable handle can be tightened

and reset to any desired angle
• Individual adjustments on pliers

75p
order code CA0504327

Technical Data
Operating Temp. Range -25°C to +85°C
Insulation Resistance @ 1kV 10000MΩ
Min. Lead Length 25mm
Lead Diameter 0.65mm

High Voltage
Ceramic Disc

Supplied in packs of 10

536159

SD0136127 1121-0625-P5 £32.00
SD0136227 1121-0624-P5 £32.00

Size Mftrs. List No.

Thermo-Drive:
Recommended for Thru-Hole Desoldering

0.030" (0.76mm) I.D. x 0.080" (2.03mm) O.D.
0.040" (1.02mm) I.D. x 0.090" (2.29mm) O.D.

1121-0625-P5
1121-0624-P5

SX70/SX80/SX90
De-Soldering Endura
Tips

536162

• Tips last up to twice as long as conventional
desoldering tips

• Requires less maintenance and cleaning than
existing tips, saving time

• Allows for continuous workflow
• Supplied in packs of 5

Thermo-Drive

Precision

Flo-D-Sodr

Compatible &
Remanufactured
Laser Toner Cartridges

501212

CS1580427 C4191A Bk Black 7500 £9.50

CS1580527 C4192A C Cyan 4500 £24.00

CS1580627 C4193A M Magenta 4500 £24.00

CS1580727 C4194A Y Yellow 4500 £24.00

HP

CS1578927 C3903A Black 4000 £15.00

£1.99
order code AV1392327

Scart Plug to
Plug – Full Screened

499983

Regulated AC-DC Plug-
in Power Supply

• Slim, compact design
• 230V AC mains input
• Rotary selectable output

voltage switch 
• Thermal and short circuit

protection protection
• Supplied with a set of 6

common interchangeable
DC plugs 

• 300mA

499586

£1.50
order code PW0188827

Technical Data
4 32 7 / 0.85mm 4.8mm CB1131327
6 41 7 / 1.04mm 5.4mm CB1131727
6 41 7 / 1.04mm 5.4mm CB1131827
6 41 7 / 1.04mm 5.4mm CB1131927
6 41 7 x 1.04mm 5.4mm CB1132127

4.00mm2
497969

Conduit/
Trunking Cable LSOH -
6491B
• For use in electrical installation applications where

cable is protected by conduit or trunking
• Low smoke and fume insulation
• Conforms to BS7211and is RoHS compliant
• Plain Annealed Copper conductors
• Voltage classification: 450/750V
• Available in various colours
• Supplied on 100m reels

A range of DVI-I
leads that support the
DDWG specification. The
DVI-I design supports both analogue
and digital signal transmissions.  Ideal for connections
between video equipment and digital LCD monitors.
24+5 pins connector. Pure copper conductors.
• 5m Length

£1.75
order code AV1485127

RGB Component Video
Lead

High quality RGB phono leads for the interconnection
of equipment and displays with component video
inputs/outputs. Features high quality 75Ω coaxial
cable and colour coded, phono type plugs with gold
plated contacts.
• 5m Length

495562

Over45%
off

Over45%
off

Over25%
off

Over40%
off

Over35%
off

Up to15%
off

Over65%
off

Over65%
off

DVI-I Lead

£4.95
order code AV1466027 495650

Up to20%
off



Over50%
off

All Prices Exclude VAT
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£29
order code BT0334627

Laptop
Computer Battery

490350

High capacity, compatible battery pack ensuring the
user has maximum laptop power while on the move.

Normal Wall
Flame Retardant 
Heat Shrinkable
Tubing
• Shrink ratio 2:1
• Shrink temperature 70°C to

110°C
• Operating temperature -55°C to

125°C
• Material - Cross-linked, thermally

stabilized flame retardant polyolefin
• UL/CSA recognised (E307734) UL224,

VW-1, C-UL CSA 22.2 OFT
• Colour: Grey • Size: 19mm• Length: 100m

Technical Data
Tensile Strength 14.8 Mpa
Elongation 460%
Tensile Strength after ageing 14.5 Mpa
Elongation after ageing 480%
Dielectric Strength 17kV/mm
Size Nom. Unshrunk Nom. Shrunk
19.0mm 19.00mm 9.50mm

407530

£15
order code CB1100027

Technical Data
Order Code PL0997527PL0997627PL0997727PL0997827
Type 60A SP 100A SP 60A DP 100A DP
Max. Conductor 25mm 35mm 25mm 35mm
Dims. (HxWxD)mm 56x46x46 56x46x46 84x59x52 98x63x65

PL0997527 60A SP £1.05

PL0997627 100A SP £1.30

PL0997727 60A DP £2.68

PL0997827 100A DP £4.68

Connector
Blocks
• 5 Way connection blocks
• Available in 60A and 100A

variants
• Single pole and double pole
• Heavy duty brass screw

terminals
• Removable front lids
• Suitable for use with consumer

units and meters

484515

Scart to Scart Lead -
HQ Flat Cable
Extra low profile Scart plug
to plug lead with all 21 pins
connected. Manufactured
from high quality screened,
OFC cable. 
• Length: 3m

481325

AV1374727 3m £0.30

AV1376727 10m £0.85

Mini 4-Pin
DIN Plug to Mini 4-Pin
DIN Plug

481245

• Pure copper conductors

£4.50
order code AV1714827

Cat 5 Audio
Video Networking
Lead

• RJ45 Plug to RJ45 Plug Cat5 networking lead
• Ideal for AV other Cat5 systems
• Length: 40m

478486

CS1594927 45 cm £5.25

CS1595027 60 cm £6.25

Latching SATA Data Lead, 2x 90° Connectors

Latching SATA Data Lead

CS1595227 45 cm £5.25

CS1595327 60 cm £6.25

SATA to eSATA Data Lead

CS1595427 1.8 m £7.25

SATA Connection
Cables

• A selection of SATA cables in a variety of lengths
• Non-latching and latching types available
• Straight and 90° connectors

509915

PW0195427 00-3500 £6.00

PW0195627 00-3502 £11.25

PW0196127 00-3507 £7.00

PW0196227 00-3508 £11.00

PW0196327 00-3509 £11.00

PW0197127 00-3517 £6.00

Cover Kits

PW0197427 00-3880 £0.20

PW0197527 00-3881 £0.70

PW0197727 00-3883 £0.70

PW0198027 00-3886 £0.90

PW0198127 00-.3887 £1.00

PW0198227 00-3888 £1.25

15 to 280 Watt,
Regulated PSUs
Single Output

A
range of
industrial
standard linear
power supplies
designed to meet
EN60950. The units will
operate from a wide range
of ac power sources making them compatible with
supplies throughout the world. A remote sense facility
is provided (Except 130-2375 and 130-2376) to
compensate for the voltage drop across the load
leads. Output connections are made via fast on
terminals compatible with 0.25" connectors.
• Input selectable from 100 to 240V ac
• Low output ripple
• Adjustable output voltage
• Overload and short circuit protection
• Remote sense
• Over voltage protection on 5 volt outputs
• Optional cover kit available

506824

£105
order code TF0091327

Technical Data
Maximum Dimensions
Load Height Width Depth
1500VA 125 205 170

Bench Step
Down Transformer

Step down transformer for using USA mains-powered
electrical equipment in the UK. 
Two output sockets accept American style 2 or 3-pin
plugs. The unit has a 13A input fuse and a resettable
output fuse.
• Toroidal windings in robust housing 
• Negligible external magnetic field 
• Includes 1.4m mains input lead

505233

Technical Data
CW1308F
Pair No. 'A' Wire 'B' Wire
1 WHITE/Blue BLUE/White
2 WHITE/Orange ORANGE/White
3 WHITE/Green GREEN/White
4 WHITE/Brown BROWN/White

CB1112227 2 Pair White £6.80

CB1112327 3 Pair White £7.40

CB1112427 4 Pair White £5.50

An internal cable designed for interconnection of
communication equipment. The cables range from 2 Pair
(4 Core) to 4 Pair (8 Core). 
• Max. Current per Core 0.25 A
• Nom. Conductor Area 0.20mm
• Max . Working Voltage 80V
• 100m Reel

Telephone
Cable

505103

£12.50
order code CBBR201727

Technical Data
Impedance 75Ω
Conductor 1 x 0.65mm
Dielectric Solid PE
Screen 64/0.12mm Braided Copper Screen
Outer Diameter 6.0mm
CSA (mm) 0.33mm

RG59U
Coaxial Cable

A 75 Ω coaxial cable that is predominently used in the
installation of CCTV equipment, but is also suitable for
other high frequency signal and data transmission. The
cable has a solid copper conductor with a solid
polyethylene dielectric and a 64 strand copper braid.
• For suitable BNC connectors use:

CN01567
• White, 100m reel

504382

10P
order code BT0107727

Technical Data
Type Voltage Dim. Capacity Max. Current 

(V) (mm) (mAh) Drain (mA)
AA 3 50.5x14.75 dia. 2000 20

3V Lithium
Manganese Battery
The battery is suitable for PCB
mount via single -ve pin and
double +ve pin (10mm spacing)
or axial wire ends (1mm dia.).
• High reliability
• High energy density
• Leakproof design
• Wide temperature range: -30°C to +75°C
• 10 Years shelf life
• High power CR2/3AH supplied as a

standard cell only

504131

£1.25
order code PL0959927

UK Plug to
IEC Socket - 5A
Fused and fully
moulded UK 3-pin
plug to IEC 320 cold
condition socket. The
mains lead is rated at
5A and manufactured
from 0.75mm2

approved cable is
white and 2m in
length. BS1363/A approved.
• White 2m

502355

10P
order code AV1565927

Coax Connectors

• Nickel-plated connectors for
reliable contact

• Pack includes 1x male to male and
1x female to female

454255

Technical Data
Type Voltage Capacity (mAh) Dims (HxDia.)mm
AAA 1.2 800 44.5x10.5
AA 1.2 1600 50.5x14.5
AA 1.2 2600 50.5x14.5
C 1.2 3000 50.0x26.2
D 1.2 3000 61.5x34.2

Dims (HxWxD)mm
PP3 8.4 170 48.5x26.5x17.5

BT0263927 AAA 2 £4.25

BT0351427 AA-1600 4 £5.45

BT0351527 AA-2600 4 £8.90

BT0264127 C 2 £7.50

BT0264227 D 2 £8.25

BT0264327 PP3 1 £3.95

Ideal for all high drain applications, Panasonic Accu
rechargeable, Ni-MH batteries offer high capacity and
are cadmium free.
• No memory effect
• Can be recharged up to 1000 times
• High capacity
• Ideal for all high drain devices
• Blister packed

462463

Rechargeable
Accu Ni-MH Batteries

£1.95
order code CB1000627 462469

• Adhesive lined black polyolefin tubing
• Resistant to moisture
• Shrink temperature: 110°C
• Operating temperature: -55°C to 125°C
• Length: 1.2m
• Unshrunk diameter: 15mm
• Shrunk diameter: 5.2mm

Adhesive
Lined Heatshrink
Sleeving 3:1 Shrink
Ratio

Over40%
off

Over80%
off

Over30%
off

£2.99
order code AV1463327

Over45%
off

50%
off

Over50%
off

Over95%
off

Over45%
off

Over50%
off



Over65%
off

Over20%
off

Over65%
off

All Prices Exclude VAT
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Technical Data

Type O/D
Current per
Core Max. Voltage

Nominal
Construction

4 Core 3.50mm 1 Amp 50V rms 7/0.20mm
8 Core 4.50mm 1 Amp 50V rms 7/0.20mm

4 Core Cable

CBBR660027 White 100m £5.50

8 Core Cable

CBBR661027 Brown 100m £12.50

Security
Alarm Cable

A general purpose Signal and Alarm cable manufactured
in 4, 6, 8 and 12 Core configurations. The cable is ideal
for use in alarm installations or where low voltages are
used. Supplied on 100m reels.
• PVC Wall Thickness - 0.50mm
• CSA - 0.22mm
• Available in White or Brown
• Manufactured to BS4737

462476

White

PL0023227 Returnable Screw £0.65

Clear

PL0955427 Returnable Screw 5A £0.60

Euro-Converter Plugs

Plug adaptors that quickly and easily convert 2.5 Amp
2-pin Euro plugs to standard 3-pin British plugs. Only
one screw needs to be turned to fit the adaptor.
• Cost effective with minimum labour costs
• Enables manufacturers to supply imported appliances

with 2-pin moulded-on Euro plugs
• High quality construction with stylish design 
• External fuse access
• Cannot be plugged in without the lid being closed

and fully screwed down
• Available with returnable screws
• Designed to BS5733 and ASTA approved standards
• Available in white or clear

462573

SR0597127 15m Cable £2.75

SR0597227 30m Cable £4.50

RJ11 Terminated
Extension Cable
• Composite cable complete

with coupler to join
two lengths of cable

• Coupler should not
be used outside
unless
adequately
protected

• Pre-terminated with
RJ11 style plugs, suitable for use with Direct Connect,
Vista, Charnwood, Hitron, Challenger, Witness and
Focus Oriental cameras

500015

£4.95
order code AV1430827

VGA to 5x BNC Leads

Suitable for RGB, HSync, VSync connections commonly
found on presentation systems and professional video
equipment. Pure copper conductors.
• Length: 5m

475899

£9.99
order code AV1587227

HDMI Plug to
Plug Leads

476074

• HDMI
specification
compliant

• Moulded HDMI 19-
pin plug to plug

• Pure copper conductors
• Suitable for Digital TV

interconnects
• Length: 20m

TL1124727 8mm 139mm £2.05

TL1125227 14mm 189mm £2.35

TL1125427 16mm 207mm £1.75

TL1125527 17mm 225mm £3.35

TL1125627 18mm 237mm £2.75

TL1125827 21mm 280mm £3.50

Ratchet
Spanners

• Professional quality ratchet spanners
• Ratchet ring and open ended combination
• Heat treated chrome vanadium steel with mirrored

chrome finish
• Smooth ratchet mechanism with 72 teeth gear

ratchet function
476687

Model: W241D
• HD ready, high

definition professional
grade LCD display
with PVA panel
(Parallel Vertical
Alignment technology)

• Suitable for graphic
design and CAD applications

• Tilting, rotating and pivoting
base allowing landscape or portrait viewing

• Piano black 'high-gloss' finish
• VESA mount compatible (100x100mm)
• VGA Hi-D 15-way, Component (YPbPr), DVI-D and

HDMI inputs and 3.5mm audio connector
• 1920x1200 Resolution
• 3000:1 Contrast ratio • 500 cd/m2 brightness
• 6ms Response time • Built in speakers (2x3W)
• Built-in 3 port USB hub • Kensington lock point
• 110-240V 50/60Hz
• Dimensions (HxWxD): 455x579x240mm (incl. base)
• Weight: 9.9kg
• 3 Year manufacturer warranty
Contents: Monitor, IEC320 UK mains lead, VGA lead, DVI
lead, audio lead and user guide on CD

£185
order code SB0339027

24"  Professional
TFT Monitor with
PVA Panel

500070

Model: W240D
• HD ready, high

definition
professional grade
display panel

• Suitable for CAD
and multimedia
design applications

• Tilting, rotating and
pivoting base allowing landscape or portrait viewing

• Piano black 'high-gloss' finish
• VESA mount compatible (100x100mm)
• VGA Hi-D 15-way, Component (YPbPr), DVI-D and

HDMI inputs and 3.5mm audio connector
• 1920x1200 Resolution
• 3000:1 contrast ratio • 400 cd/m2 Brightness
• 2ms Response time • Built in speakers (2x3W)
• Kensington lock point • 110-240V 50/60Hz
• Dimensions (HxWxD): 455x579x240mm (incl. base)
• Weight: 9.9kg
• 3 Year manufacturer warranty
Contents: Monitor, IEC320 UK mains lead,
VGA lead, DVI lead, audio lead and
user guide

£170
order code SB0338927

24"  Widescreen
Professional TFT
Monitor

500067

• For use with notebooks from 12"-17"
• Built-in fan aids heat dissipation from notebook

computers
• Provides 10 adjustable angles up to 35° tilt
• CS15843 has a built-in 4-port USB 2.0 hub
• CS15844 has a built-in 3-port USB 2.0 hub and a 7-

in-1 card reader/ writer (supports
CF/SM/MS/MSpro/SD/MMC/MD)

• Nonslip pads
• Powered by the notebook via USB cable
• Supports Win 2000/XP/Vista
• Dimensions (HxWxD): 30x378x278mm

499411

CS1584327 With USB Hub £9.99

CS1584427
With Card Reader/
Writer & USB Hub £13.50

£99
order code CS1564927

High Definition
Multimedia Enclosure
Add a 3.5" HDD to this
enclosure to create a high
definition multimedia player/
recorder compatible with a
wide range of AV and
computer equipment.
Model: HDR-350Q
• Takes any 3.5" SATA HDD

up to 500GB
• Record video or TV with

one touch record and time-
shift functions

• Play HD quality videos,
photos and music

• Component video (YPbPr) output up to 1080i
• Supports MPEG, DivX and other popular video formats
• Full function remote control
• Stream video from PC via ethernet port
• Can be used as an external hard drive via USB port
• Connections: FireWire in, USB in, USB out, RCA video

in/out, RCA audio in/out, Scart in/out, component
video out, HDMI out, coaxial audio out, optical audio
out, RJ45 LAN connection

• Dimensions (HxWxD): 226x88x186mm
Contents: HDD enclosure, AC adaptor, remote control
and batteries, USB lead, AV lead,  software and user
guide.

498967

Model: DZ-GX3100E
• 1.3 Megapixel CCD
• 2.7" Wide LCD
• 15x Optical zoom
• 8cm DVD-R/RW,

DVD+RW, DVD-RAM
• Electronic image

stabiliser
• SD/SDHC card slot

for still image
capture

• USB 2.0 interface
• 800x Digital zoom
Contents: Camcorder, Li-ion battery, AC
adaptor/charger, UK mains lead, AV lead, DVD-R disc,
software and user guide

CS1198227 8cm DVD-R (5pk) £4.98

£105
order code AV1698627

DVD Camcorder
with SD Memory Slot

498912

£7.50
order code SB0285127

2GB USB 2.0 Memory
Stick

• Activity LED
• Slim design
• Dimensions (HxWxD): 15x73x5mm
• Supports Win ME/2000/XP Linux 2.4.0

and MAC OS9.2

443657

£22.50
order code CS1187827

54Mbps Wireless
Broadband
Router
• Combined

54Mbps
wireless router
and 
4-port 10/
100Mbps switch

• Supports 802.11g
and backwards
compatible with 802.11b products   

• Use with a Cable/DSL modem (RJ45 socket)  
• 4x 10/100Mbps, auto-MDI/MDIX, RJ45, LAN ports
• 64/256bit WEP encryption: WPA 
• Advanced Firewall features:- MAC Filtering, IP

Filtering, URL Filtering, Domain Blocking
• Powered by the supplied AC adaptor (5v DC@2.5A)
• Wall mountable
• Supports web-based Internet Explorer v6 or later,

Netscape Navigator v6 or later, or other Java-enabled
browsers 

• Dimensions (HxWxD): 38x150x145mm                      
Contents: Router, UK AC adaptor, guide and software

443237

Notebook Coolers With
USB Hub/ Card Reader
& Writer

Stereo Headset
Model: Altec Lansing
AHS302i
• Stereo headphones

with foam behind-
the-head earpads

• 36mm, 32Ω drive
units with 20Hz-
20kHz response

• Noise rejecting microphone helps minimise
background noise

• 3.32kΩ microphone with 100Hz-16kHz response
• In-line volume control • Mic volume controller
• 2x 3.5mm plugs

444498

95P
order code SB0297627

£15CS1519727 White

CS1562527 Black

Bluetooth
Stereo Music Speakers
• Bluetooth

compact stereo
hi-fi speakers

• Listen to your
favourite tracks
wirelessly from any
Bluetooth mobile phone
or Bluetooth audio player

• Compatible with Bluetooth A2DP stereo devices, such
as mobile phones, MP3 players, PCs, smartphones and
PDAs

• Remote control buttons for track selection
• Built-in microphone - answer incoming calls from

your mobile phone while listening to music
• Incoming call indication
• Frequency range 100Hz -20kHz
• Bluetooth: version 1.2 class 2- profiles: A2DP, AVRCP,

HFP
• 10m maximum range
• Dimensions (WxHxD): 175x35x95mm
• Weight 240g
Contents: Wireless speaker unit, mains adaptor and user
guide 498787

Keypad/Calculator

£4.95
order code SB0308627

Model: LS-120PC
• Use as a separate keypad for your laptop, makes entering data easier
• Connects directly to your laptop via a USB cable
• Send calculation results to your PC/Notebook
• Simple arrow keys for spreadsheet navigation
• 12 Digit large display with punctuation
• Retractable stand and angled screen
• Can be used as a standalone, 21 function calculator
• Dual powered, solar with battery back-up
• USB Interface
• Supports Windows 98/ME/2000/XP
• Dimensions (HxWxD): 135x103x34mm
• Weight: 121.5g

456188

Up to60%
off

Over50%
off

Over25%
off

Over85%
off

Over40%
off

Over35%
off
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58p
order code SB0323527

4x DVD+RW 
Media

• HP DVD+RW 5 Pack
• 4.7 GB / 120 minute capacity
• 4x Write speed
• Jewel cased

473549

CS1542227 Blue 1 GB £4.95

CS1542327 Blue 2 GB £7.50

CS1542427 Blue 4 GB £11.50

CS1542527 Black 1 GB £4.95

CS1542627 Black 2 GB £7.50

CS1542727 Black 4 GB £11.50

CS1542827 Stone 1 GB £4.95

CS1542927 Stone 2 GB £7.50

CS1543027 Stone 4 GB £11.50

CS1543127 Red 1 GB £4.95

CS1543227 Red 2 GB £7.50

CS1543327 Red 4 GB £11.50

CS1543427 Pink 1 GB £4.95

CS1543527 Pink 2 GB £7.50

CS1543627 Pink 4 GB £11.50

USB 2.0 Leather 
Flash Drives
Stylish leather casing in
a range of cool colours
makes this a flash
drive for the fashion
conscious
• DualZone facility allows

for password protection
and data encryption

• Activity LED
indicator

• Plug and play - drivers not required 
• Supplied with metal keyring clip and luxury

presentation box
• Supports Win 98SE/ME/2000/XP
• 2 Year warranty
• Dimensions (HxWxD): 88x30x20mm

490802

Technical Data
Output Voltage Output Current Output Power Order Code
9V 1.66A 15W PW0212227
12V 1.25A 15W PW0212327
24V 630mA 15W PW0212427
5V 3.00A 16.5W PW0212527
9V 2.75A 22W PW0212627
12V 2.27A 25W PW0212727

PW0212227 £15.00

PW0212327 £12.50

PW0212427 £15.00

PW0212527 £17.50

PW0212627 £17.50

PW0212727 £16.75

Desktop AC/DC 
Power Supplies 
16-25W 
• Single output
• IEC 320 input

inlet
• 2.1mm Jack plug

(centre +ve) output
connector

• 100% burn-in
• Wide input voltage range 90 to 264V ac (47 to 63

Hz)
• Input surge current protection
• Overcurrent/overvoltage protection
• UL listed, cUL. CE, TUV approved
• Energy Star Compliant

526215

AV1474627 6-Pin - 6-Pin 3m £2.50

AV1474727 6-Pin - 6-Pin 4.5m £3.25

IEEE1394 
Fire Wire Leads

530259

• Pure copper conductors

£2.50
order code HS0104527

Sanyo Replacement
Remote Control
Compatible with the following Model: C25EG65NB

DSC3210EGB
DSC3270E
DSP4210GM
DT28G7
DT28W2
DT7206
DT7208
DTE28W2
DTE28W5
DTJ28A6F
DTJ28A7100DB
DTJ28A7F
DTJ28B1F
DTJ28G6F

DTJ28G7F
DTJ28G8F
DTW28W2100
DTW28W2100D
DTW28W2F100
DTW28W2F100D
DTW28W2GB
DTW28W2GB100
DTW28W2GB100D
DTW28W2K100
DTW28W2K100D
DTW28W2S100
DTW28W2S100D
R23D05

£4.25
order code HS0102527

Daewoo Compatible
Remote Controls

515764

• Heavy wall general purpose
tubing

• Specially designed for use
in low-voltage applications

• Tough and flexible
• Ideal for insulation and

protection of cable joints as well as for cable repair
• Provides an environmental seal
• Operating temperature -55 to + 110°C
• Fully shrunk temperature 120°C
• Shrink ratio: 3:1 
• RoHs compliant and resistant to UV
• Standard colour black
• Diameter: 70mm
• Diameter Shrunk: 21mm
• Length: 1.22m

Adhesive
Lined Heavy
Wall Heatshrink
Sleeving 3:1 Shrink
Ratio

Dual 3.5mm 
Jack Adaptors
2 x Stereo jack sockets to stereo
jack plug adaptors. Ideal for
allowing two pairs of headphones
to be used on one jack socket.
• 2x 3.5mm sockets
• 1x 3.5mm plug

515870

Technical Data
Colours Dimensions: (L x W x H) Order Code
Red 152 x 115 x 80mm SR0721227
White 200 x 160 x 90mm SR0721327
Green 250 x 180 x 90mm SR0721427
Blue 300 x 240 x 90mm SR0721527

SR0721227 £2.50

SR0721327 £3.20

SR0721427 £3.50

SR0721527 £4.00

Cash Boxes

516847

• Removable partitioned tray
• Assorted sizes
• Made from 0.8mm steel

structure
• Recessed handle
• Rounded Corners
• Secure Cylinder lock
• Supplied with 2 keys

AV1717427 1m £1.99

AV1717727 5m £4.15

HDMI 'A' Plug 
to mini 'C' Plug Leads
• HDMI Specification

compliant
• Moulded HDMI 19-

pin plug to plug
• Gold plated

connectors and
contacts

• Suitable for small portable
devices with min 'C' type connectivity

AV1717827 1m £1.50

AV1717927 2m £1.99

AV1718027 3m £2.95

HDMI Mini 
'C' Plug to Mini 'C' Plug
Leads

516874

• HDMI Specification compliant
• Moulded HDMI 19-pin plug to

plug
• Gold plated connectors

and contacts
• Suitable for devices

with 'C' type mini
connectivity

531031

Compatible with following models:

531633

£4.95
order code CB1231027

20p
order code AV1725627

AV1744627 2-to-1 Switch £8.50

AV1744727 4-to-1 Switch £11.50

AV1744827 8-to-1 Switch £17.50

HDMI Switchers

522228

• Inputs: HDMI Sockets
• Output: HDMI Socket
• Easily switch between 2,

4 or 8 signal sources for
display on a single screen

• Supports 480i/p, 576i/p, 720p, 1080i/p
• HDMI V1.3 and HDCP compliant
• Push button input selection
• No power supply required

4-to-1 type illustrated

• Displays digital JPEG pictures and MPEG video clips
without a computer

• 12" (800x600) or 15" (1028x720) TFT LCD display
• Stylish wooden frame in dark wood
• Card reader for CF/MD/SD/MS/MMC/SM/xD cards
• USB port to display photos from USB flash memory

devices
• Built-in speakers
• Automatic slideshow with multiple transition

effects and display times
• 3.5mm AV out connection for displaying content on

a TV (12" only)
• Plays MPEG1/2/4 video, JPG/JPEG picture & MP3

audio files
• Wall mountable
• Credit card sized remote control
• UK mains powered
• Dimensions (HxWxD): 249x305x48mm (12"),

296x381x48mm (15")
Contents: Digital picture frame, stand, remote control,
AC adaptor, USB to mini USB adaptor lead and user
guide

CS1549727
12" Display, 
dark wood £75.00

CS1549927
15" Display, dark
wood £95.00

Wooden Edged 
Digital Picture 
Frames

490975

£99
order code SB0374227

10MP Digital 
Camera with Touch
Screen Display
Model: Luxmedia 10TS
• Resolution up to

3648x2736
• 3x Optical zoom, 5x

digital zoom
• 3" TFT LCD screen

with touch-screen
controls

• Auto flash with red-
eye reduction

• Auto focus with
10cm macro mode

• Movie capture with
sound (30fps)

• 32MB memory with SD/SDHC card slot
• USB interface
• Powered by Li-Ion rechargeable battery
Contents: Digital Camera, battery, charger, strap,
pouch, USB cable, AV cable, software and user guide
2 Year Manufacturer's warranty

530551

£7.50
order code SB0367727

4 Port Wired 
Router

• A router and 4 port ethernet switch  - ideal for use
with a Cable/DSL broadband internet connection
(connection from an ethernet modem is required)

• 10/100 Mbps LAN ports allow your data to be
shared between your different computers

• Static and dynamic routing with TCP/IP, VPN
passthrough,  auto-sensing ports  

• Local or remote web based management 
• Dimensions (HxWxD): 32x147x112mm
Contents: Router, UK power adaptor, software and
user guide

527851

£1.95
order code SB0367527

Low Profile PCI
Network Card
• A PCI network card with

Low-profile backplate
• Compliant with IEEE 802.3

10BASE-T and 100BASE-TX
• Auto detection of 10Mbps

Ethernet or 100Mbps Fast
Ethernet

• Auto MDI-X
• Supports Full-duplex mode
• Supports Win 98SE/ME/2000/NT/XP
Contents: Card with low profile bracket, software

527849

516873

Over80%
off

Fromonly£2.50

Over70%
off

Over60%
off

Over35%
off



Over30%
off

Over25%
off

• 10 Megapixel camera suitable for amateurs and
enthusiasts alike

• Solid, high quality metal body
• Resolution up to 3648 x 2736
• 3x Optical zoom and 4x Digital zoom
• 11 Element lens with macro focus to 1cm
• Vibration correction function compensates for

camera shake at low shutter speeds
• 2.5" TFT LCD screen and removable LCD viewfinder

for use in bright conditions
• Full automatic exposure control with manual

overide
• 256 Segment light metering for best possible

pictures
• Auto or manual focus
• Movie capture with sound (30fps)
• USB interface
• SD/ SDHC memory card compatible
• Powered by rechargeable Lithium ion battery

(supplied)
• Weight: 250g
• Dimensions (HxWxD): 58x112x25mm
Contents: Camera, removable LCD viewfinder, Li-ion
battery, battery charger, hand strap, lens cap, USB
cable, AV cable, software and user guide

Over35%
off

• Contoured,
wave-
shaped
keyboard
shapes naturally to your fingers

• Curved profile and uniform-size keys ensure a more
comfortable hand position

• Cushioned, contoured palm rest
• Adjustable keyboard height
• Cable management
• Easy access to Windows Vista™ functions
• Instant media access
• Programmable F-keys
• USB 2.0 interface
• Supports Win XP/Vista and mac OS X 10.3.9 or later
• Dimensions (HxWxD):

72x503x267mm Over45%
off

All Prices Exclude VAT

GET IT FAST - SAME DAY DESPATCH ON ALL ORDERS PLACED BEFORE 7PM 131

£12.50
order code SB0367427

Wireless N 
CardBus Adaptor

527848

• 802.11n,
300Mbps
compliant -
backwards
compatible with
802.11b/g   

• Data security including 64/128/152-bit WEP,
WPA/WPA2, TKIP/AES  

• Up to 4 times the range of wireless g adaptors
• CardBus Type II, 32bit interface
• Bus powered   
• Supports Win 2000/XP/Vista  
Contents: PCMCIA adaptor, driver on CD and user
guide

SB0367927 DVD-R

SB0368027 DVD+R

8x DVD±R 
Spindle Packs
• White top, inkjet

printable discs
• 4.7GB/120 minute

capacity
• 8x recording

speed
• 25 disks per spindle

527484

£5
order code CS1085027

100MB Zip® Disks
• For use on PC or Mac
• Compatible with

100/250/750MB
drives (750MB
read only)

• Available as single
discs only

520585

£15
order code CS1572627

Wave Ergonomic
Keyboard

520524

£3.95
order code SB0353927

Micro SD Card
with Free Game
Download
• Micro SD card with

SD adaptor
• Supplied with a code

for a download of a
free* mobile phone
game from a range of
EA titles

• Supports Micro SD and
standard SD interfaces

• Cards are compatible
with mobile phones, Sony PSP, MP3 players, digital
cameras, camcorders and more

• Retail blister packed
• 1GB

518720

*Mobile phone must be WAP enabled, game download is free, any
expenses for SMS and download are the sole responsibility of the
bill payer

£14.50
order code CS1560827

Hardware
Encrypted 2.5"
HDD Enclosure
• Lightweight aluminum case
• To fit 2.5" IDE hard drives
• Hardware AES 128-bit

encryption
• Dual level password

authentication with
virtual keyboard and
visual bitmap identifications
to prevent phishing attacks

• USB 2.0 interface with dual USB lead for data and
power

• Supports Win 98SE/ME/2000/XP/Vista and Mac OS
9 or above

• Dimensions (HxWxD): 17x79x126mm 
Contents: Enclosure, carry pouch, USB power and
data cable, screwdriver, mounting screws and user
guide

515244

This unit requires 2x USB sockets for data and power

Caplio GX100 
10MP Digital Camera

515176

£149
order code SB0349227

Portable Speakers
With iPod Dock
• Compact

cylindrical
speaker
system for use with
music players

• Includes a dock connector for iPods and a 3.5mm
audio line in for other music players

• Volume control and LED power indicator
• Powered by 4x AAA batteries (supplied) or USB

connection (lead supplied)
• Dimensions (HxWxD): 50x186x47mm
Contents: Speaker, 3.5mm audio cable, USB power
cable, batteries

512135

£2.25
order code SB0349427

£37.50
order code AV1745127

Technical Data
Picture size 5"
Display TFT colour LCD
Input signal 1.0V (p-p)
Power supply 12V dc
Dimensions (WxHxD): 145x116x26mm
Weight 320g

5" LCD Monitor
• Multi-system: PAL

& NTSC 
• Wide viewing angle
• 4:3 aspect ratio
• On Screen Display

for options
• 3.5mm headphone

jack out
• 2 x Phono video in
• Mono Phono audio in
• Rear sliding bracket

for desk / wall
mounting

• Car headrest mountable

511216

Contents: 5" LCD Monitor, remote control (including 2
AAA batteries), instruction manual, stereo earphones,
UK AC adaptor, 12V power cord, AV / power lead,
headrest mount, headrest release tool and stand
supplied with self-adhesive pad.

£47.50
order code AV1786927

GPS Navigation 
System

510087

Model: Carrera
X430UK
• Light and portable

navigation system
with UK and Ireland
maps pre-loaded

• Everything required is supplied in the box including
windscreen mount, 12V car adaptor and USB lead

• 4.3" Widescreen TFT LCD touch screen
• Sirf Atlas III GPS module
• Includes latest Navteq™ UK and Ireland mapping
• Full 7-digit UK postcode search
• Thousands of pre-installed points-of-interest

including hotels, petrol stations and parking
• Choice of 2D birds-eye view or 3D drivers view of

route maps
• Clear, efficient voice guidance
• 64MB internal memory and SD card slot supporting

cards up to 2GB
• Powered by 1450mAh internal Li-polymer battery or

12V power supply
• Connections: USB mini, 3.5mm headphone socket,

SD card slot
Contents: Sat Nav unit with pre-loaded maps, 12V
in-car charger, windscreen mounting cradle, USB lead,
touch screen stylus and user manual.
12 Months manufacturer's warranty

SCX-4500 Multi-
Function Printer

Combined printer, copier and flat-bed scanner.
• Print resolution up to 600x600dpi
• Optical scan resolution 600x2400dpi
• Print speed of up to 16ppm, A4
• 100 Sheets A4 auto sliding cassette
• 5000 Pages per month duty cycle
• USB 2.0 interface (cable not supplied)
• Dimensions (HxWxD):

164.5x332x393mm

507267

£45
order code SB0345427

CS0798827 USB Cable, 2m £1.25

ML 1630
Monochrome Laser
Printer

• Resolution up to 1200x600dpi
• Print speed of up to 16ppm, A4
• 100 Sheets A4 auto sliding cassette
• 5000 Pages per month duty cycle
• Supports Win 2000/XP/Vista, Linux and Mac OS

10.3 or above
• USB 2.0 interface (cable not supplied)
• Dimensions (HxWxD): 121.5x332x375mm

507266

£30
order code SB0345327
CS0798827 USB Cable, 2m £1.25

£72.50
order code AV1703827

250GB Hard 
Disc Drive & DVD
Recorder

500126

Model: DHR-9105P
• 250GB Hard Drive - up to 310 hours recording time
• 4 Recording modes giving up to 6 hours recording

per DVD
• Enhanced progressive scan mode
• Records to DVD±R/RW and HDD
• Built-in analogue TV tuner with VIDEOplus+ and

one touch record
• HDD to DVD and DVD to HDD copying
• Time shift facility (pause live TV)
• DivX playback
• FireWire connection for recording from digital

camcorders
• Connections: 2x Scart sockets, aerial in/out,

component AV out (YPbPr), digital audio out (RCA
& optical), S-video out, composite AV in, FireWire
in, S-video in

• Dimensions (HxWxD): 58x435x342mm
Contents: DVD&HDD recorder, remote control with
batteries, RF lead and user guide

• 1" Micro HDD
• Same size as a CF memory card
• 2 Second (max) warm up
• Interfaces with Compact Flash II
• Supports low-power modes
Contents: Drive only

£14.95
order code SB0339527

Microdrive 
ST1 - 5GB

500081

£4.50

Over30%
off

Over45%
off
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All Prices Exclude VAT
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Keep cool this summer!

12" Stainless Steel
Desk Fan
• Complete metal structure

with metal blade
• Retrospective crafted style
• 3 Speed settings
• Oscillation option
• Dimensions (HxWxD):

450x330x260mm
• Weight: 3.4kg

order code HG0029410

Keep cool this summer!
Portable Air Conditioner

Now
£319

• 15,000 BTU/hr
• Modern plasma design
• Unique evaporation booster for

more efficient cooling
• Variable direction louvers
• Electronic touch controls
• 3-Speed fan, including turbo

booster
• Backlit LCD readout and clock

display
• 24 Hour repeat daily on/off timer
• Sleep mode
• Easy-set controls
• Remote control with temperature

display

order code HG0017410

16" Pedestal
Fan

Just
£9.99

Desk Fans

From
£6.99

• 3 Speeds (9" 2 settings only)
• Oscillation option

• 16" Fan blade
• 3 Speed settings
• Oscillation option
• Height adjustable - up to 1 metre
• White finish

order code HG0036810

HG0036910 9" (22cm) £6.99
HG0036610 12" (30cm) £7.99
HG0036710 16" (40cm) £8.99

Only
£11.99

£164.53
order code SR0742310

DVR, 4 Channel
with 500GB Hard Drive

• Digital video recorder with 4 camera inputs (BNC)
• High quality colour video at 50fps recording/playback quad mode
• Recordings can be motion, continuous or scheduled
• 15 Days recording at 25fps with 500GB HDD
• Remote control
• Built in removable HD rack
• Recording and compressing video signal real time
• USB socket for back up via memory stick (not

suppiled)
• 4 Audio inputs (RCA)
Contents: 500GB HDD Recorder, remote control, mouse, power supply See

our full
range at
cpc.co.uk

Technical Data
HDD capacity 500GB (included)
Display frame rate 120fps (NTSC), 100fps (PAL)
Video input 4 Ch BNC
Video output 1 Ch composite
Audio input 4x RCA
Audio output 1x RCA
Power 12V DC 3A (PSU supplied)
Dimensions 232x250x38mm


